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Bassani M. (96) AEROTECNICA E
IMPIANTI DI BORDO, Vol. I, III ed.,
159 pp., 17x24 
€ 14.50 (cod. 4913B3)

Bassani M. (102) AEROTECNICA E
IMPIANTI DI BORDO, Vol. II, 206
pp., 17x24 € 15.90 (cod. 5315B3)

Bassani M. (115) AEROTECNICA E
IMPIANTI DI BORDO, Vol. III, 17 x
24, 270 pp. € 17.50 (cod. 6198B3)
Particolarmente indicato agli studenti
degli Istituti Tecnici Industriali ad indi-
rizzo Costruzioni Aeronautiche che se-
guono il programma sperimentale IBIS
e degli I.T.Aer con specializzazione Na-
vigazione Aerea e Assistenti alla navi-
gazione aerea. Comunque risulta
adatto a tutti coloro che desiderano in-
traprendere uno studio approfondito
delle problematiche tecniche del volo
siano essi futuri professionisti che sem-
plici appassionati.

Bevilacqua M. (17A) ELEMENTI DI
ESERCITAZIONI AERONAUTICHE.
Esercitazioni pratiche di aeromo-
dellismo, pp.127
€ 10.00 (cod. 6D5)
Attraverso la costruzione di un piccolo
aliante da volo libero ed una serie gui-
data di esercitazioni sul campo di volo,
il lettore può, gradualmente, scoprire
come e perché un aereo vola, arri-
vando infine a comprendere il signifi-
cato di formule e diagrammi.

A.R. Bibbo IMPIANTI DI BORDO
PER AEROMOBILI - II edizione, Pa-
gine 288, 17x24
€ 17,50 (cod. 2156B7)
Gli impianti di bordo costituiscono oggi
una parte fondamentale di ogni veli-
volo. Il progresso nell'aviazione civile e
militare si è basato anche e soprattutto
sul loro sviluppo. Questo volume si pre-
figge di fornire un supporto quanto più
esauriente possibile a coloro che sono
interessati, per hobby o per lavoro, al-
l'aviazione; si propone di costituire, inol-
tre, un indispensabile strumento di
studio per gli studenti degli istituti tec-
nici industriali ad indirizzo aeronautico.

Bibbo A. (97) COSTRUZIONI AE-
RONAUTICHE, 303 pp., 17 x 24
€ 18.50 (cod. 4768B5)
Con questo lavoro, in cui si è cercato di
offrire una panoramica quanto più am-
pia ed approfondita possibile delle te-
matiche correlate al progetto ed alla
costruzione delle strutture aeronauti-
che, si vuole fornire un testo sintetico
ed insieme esauriente che sia di sup-
porto allo studio delle costruzioni aero-
nautiche e che fornisca spunti di
riflessione ed occasione di approfondi-
mento a quanti si occupano di tecnica
aeronautica in generale e di costruzioni
aeronautiche in particolare.

Bibbo A. (131) MOTORI PER AE-
ROMOBILI, 366 pp., 17 x 24
€ 23.50 (cod. 7330B4)
L’obiettivo del presente libro è quello di
offrire, in maniera diretta e comprensi-
bile, un’introduzione al complesso
mondo della propulsione aerospaziale.
Il libro è diviso in tre parti. La parte I -
Generalità sulla propulsione aeronau-
tica, offre una panoramica di tutti i pro-
pulsori aerospaziali, insieme ad una
loro breve storia e ad un’introduzione
alla termodinamica ed alla fluidodina-
mica. La parte II - Il motore a pistoni,
analizza tale motore sia dal punto di vi-
sta pratico dei singoli componenti e
delle loro peculiarità. La parte III - Il mo-
tore a turbina, si occupa delle presta-
zioni e dei componenti dei motori a
reazione e delle problematiche con-
nesse a tali complessi tipi di propulsore.

Bifolchi G.-Soli S. (10A) AIRCRAFT
MAINTENANCE. Elementi di manu-
tenzione di velivoli e motori, 231 pp.
€ 18.08 (cod. 9B5)
Il volume contiene in forma chiara e ac-
cessibile tutti gli elementi fondamentali
per il Manutentore degli aeromobili. Il
testo presenta gli argomenti da un
punto di vista teorico pratico trala-
sciando la trattazione matematica.

Ciampaglia G. (25) TECNOLOGIE
DEI MATERIALI COMPOSITI AE-
RONAUTICI, 54 pp.
€ 5.16 (cod. 13B5)

Costruzione e struttura dei compositi.
Principali tipi di fibre. Principali tipi di
matrici. Tecnologie di produzione di
parti finite, utilizzazione industriale dei
materiali compositi.

Ciampaglia G. (41) TECNOLOGIE
DEI MATERIALI COMPOSITI MEC-
CANICI E AERONAUTICI, 128 pp.
€ 12.00 (cod. 14B5)
Oltre alle applicazioni in campo aero-
nautico, come esposte nel precedente
volume, vengono prese in considera-
zione anche i materiali e le appllicazioni
nel settore meccanico.

Colantoni M. (156) CONTROLLO
DEL TRAFFICO AEREO. Principi,
regole e procedure, pp. 335 + CD
multimediale,
€ 36.00 (cod. 10245B6)
Le modalità espositive e la trattazione
degli argomenti consentono l’acquisi-
zione di una conoscenza esaustiva
della materia, integrata da esempi e
casi pratici frutto dell’esperienza matu-
rata sul campo. Il volume è completato
da un supporto multimediale in cd-rom.
Altresì, il cd-rom contiene alcuni quiz di
verifica, che abbracciano tutti gli argo-
menti esposti nel testo.

Colella G. (182) METEOROLOGIA
AERONAUTICA, V Ed., 394 pp.
€ 28.50 (cod. 12135B6)
La prima parte del libro si occupa della
struttura dell’atmosfera e dello studio
delle sue caratteristiche fisiche. Nella
seconda parte viene affrontato lo stu-
dio dei fenomeni meteorologici, con
particolare riferimento ai fenomeni pe-
ricolosi per il volo. La terza parte è de-
dicata all’assistenza meteorologica, alla
navigazione aerea e alla meteorologia
sinottica. Il volume è completato da una
appendice comprendente numerosi
esempi di bollettini e carte meteorolo-
giche. Nuova edizione aggiornata e
ampliata. Stampa a due colori. Corre-
dato del DVD multimediale Meteolab.

Dallocchio (98) QUESTIONARIO DI
TECNOLOGIE AERONAUTICHE, 21
x 29, 71 pp.€ 6.20 (cod. 4915B5)

Strumento indispensabile per i nuovi
esami di maturità per gli studenti degli
ITI sez. costruttori. 

De Stefani (112) DIRITTO AEREO,
352 pp., 17 x 24
€ 20.00 (cod. 27C7)
Il testo è aggiornato con: L'E.N.A.C. e la
nuova organizzazione operativa perife-
rica; Le JOR-OPS e le licenze aero-
nautiche secondo le JAR-FCL; Il nuovo
ruolo della società di gestione; L'Agen-
zia per la sicurezza del volo; La Carta
dei diritti del passeggero; L'organizza-
zione dell'orario di lavoro del personale
di volo; L'ASSOCLEARANCE e
l'E.N.A.V. S.p.a.; La responsabilità nel
trasporto aereo; L'inquinamento acu-
stico; L'Unione europea ed il trasporto.

Del Principe U. SCIENZE E TECNO-
LOGIE APPLICATE. PER GLI ISTI-
TUTI TECNICI DI LOGISTICA E
TRASPORTI, 152 pp. € 18.00
(cod. A13009)

Di Giorgi A. DIRITTO AERONAU-
TICO, (V Ed.), 408 pp.
€ 23.50 (cod. 32C7)
Manuale completo ed aggiornato al
2009 ad uso degli studenti degli Istituti
Aeronautici e degli operatori del settore.

Di Giorgi ELEMENTI DI DIRITTO E
DI ECONOMIA (Bonsaibooks), 96
pp., 15 x 21
€ 7.50 (cod. 9023C7)

Di Lecce M. (43) FONDAMENTI DI
AEROTECNICA, (II Ed.), 240 pp.
€ 17,50 (cod. 33B3)
Il testo esamina le basi dell'aerotecnica,
sottolineando le conclusioni fondamen-
tali. è destinato agli allievi tecnici ed in-
gegneri ma anche ai piloti che desiderino
approfondire o riepilogare senza troppa
fatica. Gli esercizi sono a diversi livelli di
difficoltà. Particolare attenzione è rivolta
alla stabilità e manovrabilità e all'Aerodi-
namica delle alte velocità.

Dragonetti Staffa P.- Battaglia M.
(66) STRUMENTI DI AERONAVI-
GAZIONE, III Ed., 240 pp.

€ 14.00 (cod. 94B6)
Il presente volume tratta degli strumenti
di navigazione aerea impiegati sui mo-
derni aeromobili: le bussole, le telebus-
sole, l'ADF, con RMI o RD 200, il VOR
con OMI, con PDI o RD 200, l'ILS con
il Cross-Pointer, OMI, PDI, RD 200, il
Doppler, lo Speed Command ed il
Flight Director. 

Francescotti F. AVIONICA - I sistemi
elettronici dei velivoli, (nuova Ed.),
336 pp., 17 x 24
€ 22.50 (cod. 39C2)
Lo scopo di questo libro è di offrire al
lettore una panoramica sull’avionica,
cioè sullo insieme degli equipaggia-
menti elettronici utilizzati a bordo di un
velivolo sia esso militare o civile. Ven-
gono quindi illustrate le funzioni che al-
l’avionica sono demandate, quali ad
esempio la navigazione e la radioco-
municazione, evidenziando come nel
corso degli ultimi anni (in particolare nel
decennio appena trascorso) i compiti
svolti dall’avionica e quindi la sua com-
plessità siano andati crescendo ad un
ritmo vertiginoso.

Gazia G. (72) MANUALE DI RA-
DIOTELEFONIA E COMUNICA-
ZIONI T/B/T - vol. I, 124 pp.+tavole
€ 13.43 (cod. 42C2)
Questo primo volume è prevalente-
mente dedicato allo studio delle nozioni
basilari e del problema relativo alla ge-
stione del volo VFR.

Gazia G. (89) MANUALE DI RA-
DIOTELEFONIA E COMUNICA-
ZIONI TBT - vol. III, 104 pp., 17x24
€ 11.88 (cod. 3738B2)
Il terzo volume, che completa la serie
"Manuale di radiotelefonia e comunica-
zioni t/b/t", affronta lo studio del con-
trollo radar. 

Gazia G. (64) STRIP-MARKING,96
pp. € 9.30 (cod. 41B6)
Il libro contiene tutte le notizie relative
a: strip-marking; criteri di impiego delle
frequenze aeronautiche; elenco identi-
ficatori ICAO per gli aa/mm; tabelle de-
gli identificatori dei costruttori
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aeronautici "CODIFICA"; tabelle degli
identificatori dei costruttori aeronautici
"DECODIFICA".

Giangrande R. COMPENDIO DI
NAVIGAZIONE AEREA (Bonsai-
books), 112 pp., 15 x 21
€ 10.00 (cod. 10414B2) 
Questo Prontuario è stato ideato per
consentire agli studenti degli Istituti Tec-
nici Aeronautici di potersi avvalere di un
ausilio di rapida e facile consultazione,
al fine di poter affrontare, con una certa
tranquillità e sicurezza, i quesiti previsti
nella prova scritta dell’Esame di Stato.
Il contenuto dello stesso non può per-
tanto sostituire i libri di testo.

Giangrande R. ESERCIZI DI NAVI-
GAZIONE AEREA VOL. I, 17 x 24,
pp.131 € 13,00 (cod. 11944B2)

Giangrande R. ESERCIZI DI NAVI-
GAZIONE AEREA VOL. II, 17 x 24,
pp.300
€ 18,00 (cod. 12185B2)

Gigli P. (113) MANUALE DI RA-
DIOTELEFONIA. Procedure di co-
municazione e fraseologia (con CD
audio), III Ed., 17 x 24, 231 pp.
€ 32,00 (cod. 5805B6)
Manuale professionale elaborato sulla
base dei documenti ICAO. Contiene le
procedure radiotelefoniche standard e
la fraseologia prevista per i controllori
del traffico aereo, per altro personale
ATS e per i piloti. 

Gliubich R. ELEMENTI DI ELET-
TROTECNICA ED ELETTRONICA
(124), 560 pp., 17 x 24
€ 32.50 (cod. 7129B7)
Questo libro è rivolto agli allievi degli
Istituti Tecnici Aeronautici, l’obiettivo è
quello di fornire una comprensione dei
concetti che sono alla base dello svi-
luppo delle tecnologie in campo elet-
trotecnico ed elettronico relativamente
alle applicazioni in ambito aeronautico.
Le conoscenze da acquisire vanno dai
teoremi fondamentali di Elettrotecnica,
contenuti nel Modulo 1, fino alla cono-
scenza dei principi di funzionamento

che sono alla base dei sistemi Radar,
contenuti nel Modulo 7. 

Lucarelli G. (118) AERONAUTICAL
QUIZ € 3.50 (cod. 6389B4)
170 questions with multiplechoice an-
swers to test your aeronautical - kno-
wledge (and your technical English).
With answer key - Minimum proficiency:
100 correct answers (no dictionary) - Fair
knowledge: 130 correct answers - Ex-
cellent knowledge: 160 correct answers.

Lucarelli G. (44) MECCANICA DEL
VOLO, 192 pp.
€ 14.90 (cod. 57B3)
Nel volume sono trattati gli elementi fon-
damentali di meccanica del volo e di teo-
ria dell'elica, integrati da argomenti di
carattere pratico per gli aspiranti piloti.
L'attenzione del lettore è richiamata sugli
elementi principali (in grassetto) e su par-
ticolari di speciale interesse (in corsivo).
Le note a fondo pagina contengono chia-
rimenti, notizie integrative e dimostrazioni
che, anche se non essenziali, costitui-
scono un utile esercizio per l'allievo. Nu-
merose illustrazioni rendono più rapida e
chiara la comprensione del testo.

Manna-Scarano (87) ESERCIZI DI
NAVIGAZIONE AEREA, 105 pp.
€ 11.00 (cod. 3595B2).
Il testo si affianca a quello di teoria "Na-
vigazione aerea" - vol. I. Sono stati rea-
lizzati circa 1260 esercizi e problemi di
cui 330 con svolgimento e 830 per i
quali è solo indicata la soluzione.

Manna-Tamburini (2A) NAVIGA-
ZIONE AEREA,Vol.I(III Ed.) 127pp.
€ 10.50 (cod. 58B2)
Il testo si prefigge di fornire agli studenti
degli ITAER gli elementi base per una
adeguata preparazione alle tematiche
della navigazione aerea.

Manna-Tamburini (120) NAVIGA-
ZIONE AEREA, Vol. II, (III Ed.), 272
pp., 17 x 24 € 16.50 (cod. 59B2)
Questo volume si occupa della esten-
sione e della applicazione dei concetti
espressi nel primo volume attraverso la
conduzione del volo a vista e le consi-

derazioni teorico pratiche sulle ra-
dioassistenze alla navigazione.

Manna-Tamburini (112) NAVIGA-
ZIONE AEREA, Vol. III, III edizione,
223 pp., 17 x 24
€ 22.00 (cod. 60B2)
Problemi operativi della navigazione ae-
rea. Strumenti necessari per la naviga-
zione IFR. La navigazione d'aerovie. La
navigazione d'area. I moderni sistemi di
bordo; avionica e pilotaggio automatico.
Pianificazione di un volo strumentale. Il
radar in navigazione aerea.

Mazzelli-Della Porta (134) AP-
PUNTI DI TEORIA E PRATICA SUI
MATERIALI COMPOSITI AVAN-
ZATI, 176 pp., 17 x 24
€ 15.50 (cod. 2157B5)
Ecco un libro sui materiali compositi più
usati nelle costruzioni dei velivoli leg-
geri e del Boeing 777, nonché una
guida per i costruttori amatoriali. Come
si ispezionano e si riparano questi ma-
teriali "costruiti". Il testo contiene: Defi-
nizione di Composito • I materiali: le
fibre, le matrici ed il loro ciclo di cura •
Criteri di progettazione (contami-
nanti/corrosione galvanica/elementi di
fissaggio) • Componenti strutturali ae-
ronautici • Stress Analysis (matrice
ABD/fatica) • I controlli non distruttivi •
Le riparazioni sui materiali compositi.

Pernazza-Lucarelli (110) L'IN-
GLESE AERONAUTICO PER NAVI-
GANTI E TECNICI (Nuova
Edizione), 320 pp.
€ 18.08 (cod. 72C7)
Letture e glossario per avviare alla co-
noscenza della terminologia aeronau-
tica. Oltre 60 letture, 80 figure, quasi
5000 termini tradotti. Argomenti: L'ae-
roporto, l'aeroplano, l'elicottero. Strut-
ture, motori, elica, impianti di bordo,
strumenti, caratteristiche costruttive e
prestazioni, materiali aeronautici, con-
trolli pre-volo, radiocomunicazioni,
meccanica del volo, sistema di misure
inglese, etc.

Putzolu M. MOTORI AERONAU-
TICI - 147. VOL. I. MOTORI A

CARBURAZIONE (motoelica), (III
ed.), 132 pp. € 12.90 (cod. 75B4)

Putzolu M. MOTORI AERONAU-
TICI VOL. II: MOTORI A TURBINA
(turbogetto, turboelica), (II Ed.),
187 pp. € 12.90 (cod. 76B4)
Un manuale completo ed aggiornato
per uso scolastico e per gli appassio-
nati del settore. L'opera consta di due
volumi. Il primo è dedicato ai motori a
carburazione (motoelica) - cioè quelli
che comunemente vengono definiti, in
modo più o meno proprio, motori con-
venzionali, alternativi, a pistoni o a elica
- ed il secondo ai motori a turbina (tur-
bogetti e turboelica).

Ricciardi A. (3A) L'AERODINA-
MICA DELLE BASSE VELOCITA',
160 pp. € 10.33 (cod. 81B3)
Il presente testo è adeguato alle esi-
genze di una didattica moderna ed è un
tentativo riuscito di rendere una mate-
ria, per sua natura complessa, più sem-
plice ed accessibile nella sua interezza
agli studenti degli Istituti superiori.

Ricciardi A. (20) AERODINAMICA
SUBSONICA E SUPERSONICA,
384 pp. € 24.75 (cod. 82B3)
Valido strumento per tutte le scuole di
indirizzo aeronautico e ottimo ausilio a
tutti coloro che vogliono approfondire le
proprie conoscenze. Ogni capitolo è
corredato di esercizi già svolti.
Rosetti P. (146 ELEMENTI DI RA-
DIONAVIGAZIONE  E CENNI SUL
VOLO IFR, 152 pp., 17 x 24
€ 13.50 (cod. 4914B2)

Rotondo G. (14) MEDICINA LE-
GALE AERONAUTICA ED ELE-
MENTI DI MEDICINA DEL LAVORO
AERONAUTICO, 416 pp.
€ 24.79 (cod. 84C7)
Nel presente volume viene esposta la
problematica concernente la selezione
preliminare ed il controllo medico pe-
riodico del personale aeronavigante,
nonché la infortunistica aviatoria nei
suoi aspetti preventivi e medico-legali
veri e propri in fase sia di accertamento
delle lesioni da incidenti di volo e dei ri-

spettivi meccanismi patogenetici sia di
risarcimento nelle varie forme previste
dalla vigente legislazione italiana. 

Rotondo G. (21) MANUALE DI ME-
DICINA AERONAUTICA, 544 pp.
€ 25.82 (cod. 85C7)
Di prevalente impostazione plurimono-
grafica, l'opera svolge un'ampia disamina
e messa a punto aggiornata dei più im-
portanti aspetti fisiopatologici, clinico-dia-
gnostici e terapeutico-preventivi della
moderna medicina aeronautica, senza
trascurare peraltro di delineare - nell'am-
bito della specifica tematica trattata - gli
elementi fondamentali dell'infortunistica
aviatoria e dei relativi aspetti medico-le-
gali, dell'igiene pubblica dei trasporti ae-
rei, della medicina occupazionale
aeronautica, del trasporto sanitario di in-
fermi ed infortunati gravi per via aerea. 

Schina R. (47) ELETTROTECNICA
AERONAUTICA. DALLE BASI DEL-
L'ELETTROTECNICA AGLI IMPIANTI
ELETTRICI DI BORDO, 189pp.
€ 14.00 (cod. 88B7)
Questo volume è rivolto a tutti coloro,
siano essi studenti, tecnci o piloti, che
hanno interesse a conoscere il funzio-
namento degli apparati elettrici montati
a bordo degli aeromobili commerciali.
Nella prima parte vengono fornite le no-
zioni basilari sulla corrente elettrica e le
sue implicazioni. La seconda parte pre-
senta gli impianti elettrici di bordo men-
tre la terza descrive in breve gli impianti
di due tipi di aeromobili: il Boeing 747 e
il Cheyenne III A.

Taylor-Parmar RADIO /RADAR AS-
SISTENZE ALLA NAVIGAZIONE AE-
REA III, 236 pp., 15 x 21
€ 15.00 (cod. 97B6)
Il volume include l'illustrazione di tutti
gli argomenti indicati come "radio
aids": principi basici, radio e radar,
aiuti al suolo ediamenti di bordo. Il te-
sto, gli esempi e gli esercizi sono
stati completamente revisionati se-
condo i programmi correnti suggeriti
dalla J.A.A. per le Licenze di pilota
commerciale, e la moderna pratica
aviatoria.
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Trapa L. ELETTROTECNICA, ELET-
TRONICA, TELECOMUNICAZIONI E
AUTOMAZIONE, 686 pp., 17 x 24
€ 39.00 (cod. A13010B4)

Tricarico LINEAMENTI DI PSICO-
LOGIA GENERALE E MILITARE
AERONAUTICA
€ 16,00 (cod. 10460C7)

Vagnarelli F. (34)
IMPIANTI AERONAUTICI, Vol. I:
Impianti di bordo, Parte I, 366 pp.
€ 23.24 (cod. 107B7)
Il I volume  in cui vengono trattati gli
impianti di bordo relativi ai sistemi di
attuazione, ai sistemi per il controllo
del velivolo ed agli impianti ausiliari si
articola in 3 parti. La parte I riguarda
l'oleodinamica e la pneumatica con i
relativi impianti. 

Vagnarelli F. (36) IMPIANTI AERO-
NAUTICI, Vol. I: Impianti di bordo,
parte II, 306 pp.
€ 20.66 (cod. 108B7)
Impianti e sistemi per il controllo del
velivolo, i metodi per l'attuazione dei
movimenti delle superfici mobili ed in-
fine i sistemi per il controllo automa-
tico del volo. 

Vagnarelli F. (37) IMPIANTI AERO-
NAUTICI, Vol.I. Impianti di bordo,
parte III, 381 pp.
€ 23.24 (cod. 109B7)
Carrello e freni, APU, pressurizzazione
e condizionamento, carburante, anti-
ghiaccio, eletttrico e antincendio. 

Vagnarelli F. (39) IMPIANTI AE-
RONAUTICI, Vol. IV, Elementi di
affidabilità e controllo di qualità,
128 pp. € 9.30 (cod. 110B7) 

Malizia N.,AERMACCHI MC.200 - MC.202 - MC.205/V, Bagliori di guerra
21 x 29,7, 256 pp., 513 foto b/n ed a colori (Testo italiano/inglese) € 42,50 ISBN 9788875650308
L’autore rievoca i caccia Aermacchi attraverso una sequenza di fotografie, molte delle quali inedite
e senza alcun dubbio di elevato interesse. L’autore ha incontrato i superstiti dei velivoli in questione,
i tecnici che ebbero il piacere di “toccare” queste meravigliose creazioni e lo staff di terra o di bordo
che ebbe occasione di prender parte in qualche modo alla vita di questi fantastici caccia. Un capo-
lavoro sicuramente da non perdere!

Malizia N., STARFIGHTER COLOURS, Colori e fantasie nei cieli italiani
21 x 29,7, 224 pp., 35 foto b/n e 235 a colori (Testo italiano/inglese) € 48,00 ISBN 9788875650346
Un testo ad hoc per gli appassionati di storia dell’aviazione (nonché per i modellisti) da gustare an-
che con gli occhi per la sequenza di splendide fotografie a colori. Questa monografia è il riconosci-
mento più vivo e più palpabile che si manifesta attraverso un’elegante carrellata di immagini,
soprattutto a colori, degna cornice della sua presenza nei cieli italiani.

Di Terlizzi, AVIATORI E MEZZI AEREI DELLA GUARDIA DI FINANZA 1913-1978. pp. 192, 21x29,7 cm
€ 39.00 (cod. 11297X6). ISBN 9788875650414
La Storia del Servizio Aereo della Guardia di Finanza, dagli albori alla fine degli anni ‘70, raccontata
tramite un’ampia e dettagliata descrizione di quelle che furono le macchine, i mezzi e gli equipag-
giamenti, ma soprattutto attraverso coloro che ne furono veri, indiscussi protagonisti: gli Aviatori con
le Fiamme Gialle.

Di Terlizzi, L’ALBA DEGLI ELICOTTERI IN ITALIA 1945-1960. Aeronautica Militare italiana e piloti ci-
vili. pp. 240, 21x29,7 cm
€ 43.00 (cod. 11297X6). ISBN 9788875650988
La storia dettagliata e completa dell'arrivo degli Elicotteri in Italia dal 1945 al 1960. Anni colmi di spe-
ranze, sacrifici e prospettive da parte di pochi, motivati precursori. Ad Essi va l'innegabile merito di
aver permesso il volo di queste innovative macchine volanti nel nostro Paese.

Filippini M. - I CADUTI DI
CEFALONIA. FINE DI UN
MITO, 112 pp., 17 x 24
€ 10.00 (cod. 10415Y3)
ISBN 9788875650278

Filippini M. - LA TRAGEDIA
DI CEFALONIA. Una verità
scomoda, 230 pp., 17 x 24
€ 18.50 (cod. 9200Y2)
ISBN 9788875650155

Grassia E. - L’AVIZIONE
LEGIONARIA DA BOM-
BARDAMENTO. Spagna
1936-1939.
€ 18.00 (cod. 12681F1)
ISBN 9788875650742

Lembo D. - LA LIBIA ITA-

LIANA. Italo Balbo, l’eser-
cito dei ventimila e la co-
lonizzazione demografica
della Libia, 138 pp.
€ 14.00 (cod. A13011Y4)
ISBN 9788875651091

Milioni A. - NON AVE-
VAMO NEANCHE LA BAN-
DIERA. 176 pp., 17 x 24
€ 16.50 (cod. A12243F1)
ISBN 9788875650889

Papò P.E. - MEZZI CO-
RAZZATI ITALIANI: I
PRIMI QUARANT'ANNI.
172 pp., 17 x 24
€ 18.00 (cod. 13182F3)
ISBN 9788875651169

Rossotto R. - GENERALI
VERGOGNA! Le gravi re-
sponsabilità dei nostri co-
mandanti a Caporetto, 128
pp., 17 x 24
€ 13.00 (cod. 12072F4)
ISBN 9788875650513

Testi D. - LA CAVALLERIA.
L’impiego tattico dalle ori-
gini alla carica di Isbu-
scenskij, 134 pp., 17 x 24
€ 15.00 (cod. 13185F6)
ISBN 9788875651176

Villari P.L.
HUSKY 10 luglio 1943. I
militari italiani e la difesa
della Sicilia, pp. 192,
17x24

€ 15.00 (cod. 10250)
ISBN 9788875650261

Villari P.L.
IL TRAGICO SETTEMBRE.
8 settembre 1943. La rea-
zione italiana contro l’ag-
gressione tedesca. 17 x
24 pp. 223
€ 16.50 (cod. 11011F4)
ISBN 9788875650384

Villari P.L.
L’ALBA DELLA RI-
SCOSSA. Montelungo 8-
16 dicembre 1943. 17 x
24 pp. 240
€ 16.50 (cod. 11299F5)
ISBN 9788875650438

I CARTONATI I CARTONATI I CARTONATI I CARTONATI I CARTONATI
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ACCESSORI
ARTICOLI VARI

ABBIGLIAMENTO
ACCESSORI

MAGLIETTE
STAMPATE

100% cotone, girocollo,
manica corta, stampa
avanti € 13,00 
00478 - Parà Bulldog (blu L;
bordeaux L)
00482 - Brigata paracadutisti
folgore (grigio XL)
PST41 - Cessna (pilotʼs sta-
tion), bianco € 14.50 (tg. L)
CSI - CSI Crime Scene
Investigation (colore blu;
taglie M, L)

MAGLIETTE
RICAMATE

100% cotone, girocollo,
manica corta (cod. 00458)
€ 22.00
AL41 - colore bianco o blu
con i seguenti ricami: Frecce
Tricolori, Aeronautica
Militare (scritta), 28° gruppo,
132° gruppo, 155° gruppo,
156° gruppo, Araldico AM,
36° Stormo, 53° Stormo, 12°
gruppo, 6° Stormo, 102°
gruppo, Aviazione Navale,
Marina Militare, Stemma
araldico aeronautico e
Marina, Aquila della Marina,
MB339, 9° Battaglione Col
Mo-schin-Nuovo (nero e gri-
gio), Brigata paracadutisti
folgore (blu, grigio, nero,
bordeaux, azzurro),
Aeronautica Militare (scritta
+ aquila), Incursore, Frecce
tricolori, C.C. Paracadutisti
Tuscania (blu), Tornado
(blu), Scritta Folgore (blu,
nero, bordeaux)

- Maglietta girocollo tricolo-
re, 100% cotone (bianca;
blu)
€ 20.00

- Maglietta girocollo tricolo-
re e ricamo frecce tricolori
P.A.N. (bianca; blu)
€ 22.00

PULLOVER MILITARE Nato
Crew Neck Jumpers (100%
lana) (disponibili sia a girocollo
che a V) Colori: nero o blu
€ 65,00 (cod. A12110)

GRADI TUBOLARI (per spalline)
10024  – Gradi pilota civile – 1 striscia (paio), € 14.50
10025 - Gradi pilota civile 2 strisce (paio), € 18,50
10026 - Gradi pilota civile 3 strisce (paio), € 19.60
10027 - Gradi pilota civile 4 strisce (paio), € 22.20
11548 - Gradi pilota civile 4 strisce +stella (paio), €
27,50
12113 - Gradi pilota civile 3 strisce (argento - paio), €
20,00

GRADI PER MANICHE
9669 - Gradi pilota civile 1 striscia (paio), € 13.50
9770 - Gradi pilota civile 2 strisce (paio), € 16.00
9771 - Gradi pilota civile 3 strisce (paio), € 18.60
9772 - Gradi pilota civile 4 strisce (paio), € 21.20
10176 - Gradi pilota civile 4 strisce + stella (paio), € 38.00

MAGLIETTA STAMPATA AVANTI 

Art.00478 ; Art.00482 

FERMACRAVATTE
€ 15.00
Airbus A320 - Boeing 747
Boeing 777 - Cessna 150/172
DC9 - F104 Starfighter - Boeing
737 - Spitfire - Robinson R22 -
Piper Cherokee -  Airbus A340 

10110 - Fermacravatta in metallo dorato Araldico
Aeronautica Militare, € 8,00
AL17 - Fermacravatta frecce tricolori in alpacca con
scatola, € 12.50
10087 - Fermacravatta in metallo dorato frecce trico-
lori (scudetto o verticali), € 8,00
10109 - Gemelli in metallo dorato Araldico
Aeronautica Militare, € 8,00
11867 - Gemelli Spirit of St. Luis, € 9.50

CRAVATTE

Eleganti cravatte in seta disegnate proprio per amatori
daranno un’impronta particolare al vostro look.
Soggetto aeronautico: elicotteri, aerei o mongolfiere

Mongolfiere disegni piccoli € 14.90: 500R
- rosso; 500G - giallo; 500B - blu
disegni medi € 12.50: 501G - giallo
disegni grandi € 10.00: 502V - verde

POLO
AL30 - Polo piquet cotone 100% mezza manica con i

seguenti stemmi/ricami Aeronautica militare, frecce tricolo-
ri, 28° Gruppo, 132° Gruppo, 155° Gruppo, 156° Gruppo,
Araldico AM., 12° Gruppo, 6° Stormo, 102° Gruppo,
Aviazione navale, Marina militare, Tornado, MB 339, 154°
Gruppo, Guardia costiera, 31° Stormo, F.B.I., € 25.00

11723 - Polo piquet ottima qualità, cotone 100%, mezza
manica, aquila stilizzata e scritta Pilot ricamati, € 27.50

AL26 - Polo piquet con collo tricolore e stemma ricamato
Frecce Tricolori P.A.N. (bianca; blu), € 25,00

CAMICIE

MH1 - CAMICIA Pilota bianca, manica lunga € 33.00
MH2 - CAMICIA Pilota bianca manica corta, € 33.00

Camicia militare uomo manica lunga [taglie: 39 (misura
collo 15),  40 (misura collo 15½),  41 (misura collo 16)],
€ 25,00 (cod. 12586)

Camicia militare uomo manica corta (taglia 39-40 (misura
collo 15-1/2), € 29,00 (cod. A12111)

Aviazione generale, € 29.00: 1795B- Blu; 1797B- Yellow;
1794B - Red

Cravatta Disley pilota civile, colore nero, € 15,50 (cod. A12112)

Casco di cuoio 
€ 39.00
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ACCESSORI
ARTICOLI VARI

AL71 - Cintura A.M.
colore blu con aquilina
sulla placca, € 11.50

03205 - Cinturone nylon
style verde/black chiusu-
ra tridente, € 12.00

03215 - Cinturone Italia
blu/arancio/ gancio rapi-
do, € 10.50 (cotone)

AL20 - Guanti volo in

nomex, originali USAF,
colore grigio/verde, nero,
mis. S,M,L,XL, € 56.50

AL28 - Occhiali originali
Randolph modello Avia-
tor, (mm 52 - mm 58),
montatura oro, nero,
argento, € 99.00

Goggles

Riproduzione di occhiali
II Guerra Mondiale. Le
lenti sono al 99% UVA,

10473 - Flyer Goggles
Black, € 36,50

10744 - Flyer Goggles
Chrome, € 44,00

OGGESTTISTICA
ARTICOLI VARI

AL90 - Sciabolina taglia-
carte aeronautica milita-
re, € 15.49

PORTACHIAVI

€ 11.50
Airbus A320 - Airbus
A340 - Boeing 737 -
Boeing 777 - Cessna 150
- Corsair F4U - DC3 -
Eurofighter - F104
Starfighter - F117 - MD11
- Piper Cherokee -
Spitfire - Tornado

Airplane Instrument
Key Chains, € 7.00
• 2016T - Altimetro
• 2017T - Oriz. artificiale

GIACCHE BOMBER

MA-1 - Giubotto da volo di nylon.
Reversibile (con fodera arancione non sfoderabile) e impermeabile leggerissimo
nello stesso tempo calda e resistente; Taglie: M, XL; Colore: Verde salvia € 98.50

(80% cotone, 20 nylon idrorepellente).
Fodera termica poliammidica estraibile color arancio,

due tasche e taschino manica sinistra.
Colori: verde/blu.

Tutte le taglie - € 98.95

Giubbotto aviatore
CWU-36P flyer's jacket Fostex, colore verde scuro.
Taglie: L - XL - XXL (cod. 12580)

AL84 - Giubbotto da volo Italia in tessuto popeline 

OROLOGI

1

2

TUTE VOLO

Tuta cotone AMI
(color grigio/verde, per motoristi anni ʻ60) 6 tasche
• con imbottitura sfoderabile, € 70.00
• senza imbottitura, € 65.00

Tuta tipo Luftwaffe
(color salvia), 6 tasche con zip, € 95.00

Tuta in NOMEX
• mtotrista A.M.I. (anni 60) senza imbottitura, € 88.00

BT002 Tuta Pilotʼs Station tg. 38 - 40/42 - 44/46
38 = 42 italiana; 40/42 = 44/46 italiana;
44/46 = 48/50 italiana, € 58.00

BT001 Tuta Pilotʼs Station Bambino 
2/4/6/8/10/12 anni € 43.00

1) C45 - € 190.00
Cassa acciaio - 20 Bar Cinturino
pelle - Movimento Citizen 3-time -
Chrono countdown - Alarm clock -
Garanzia 2 anni (11255)
Stemmi: Frecce Tricolori

2) S19AB - € 170.00
Cassa acciaio - 20 Bar
Bracciale acciaio - Movimento Swiss 
Garanzia 2 anni Batteria lithium durata
8 anni (11253)
Stemmi: Frecce Tricolori

Dualtime - € 100.00 (11254) Doppio
orologio - cinturino in pelle - Stemma:
Brigata paracadutisti Folgore

Orologio da polso digitale con
Altimetro - € 94,00 (cod. 12666)
Timer; Bussola elettronica;
Barometro; Cronometro professio-
nale; Termometro Sveglia

2012

“Remove before flight”

T-shirt 

Colore: rosso 
Taglia: S,M,L,XL
€ 25,00



Remove Before Flight ASA 5/8,
for Cessna 300 Series, 400
Series, Citation, and Conquest,
Beech singles and twins, Piper
Navaho and Cheyenne,
Mooneys, Mitsubishi, and Lear
jets, € 21.00

12515 - Nelson Remove
Before Flight Pilot Covers -
Copri tubo di Pitot, € 15,50

12516 - Angle Pitot Tube
Cover - Copri tubo di Pitot per
Beechcraft, Cirrus, Diamond,
Grumman Mooney aircraft,
Cessna e Piper e di altri veli-
voli dotati di tubo di Pitot
angolare di  lunghezza non
superiore  6.75” e diametro
non superiore 7/8”, € 17,00

12517 - Universal Pitot Tube
Cover – Copri tubo di Pitot
universale diametro 7/8” per
Cessna, Beechcraft, Cirrus,
Diamond, Grumman Mooney
aircraft e per alcuni modelli di
Piper, € 18,00

12525 - Large Remove
Before Flight, 17 x 4,50 cm
(in stoffa), € 8,50

12526 - Mega Remove
Before Flight, 36 x 8 cm (in
stoffa), € 12,00

12527 - Attache Remove
Before Flight, 30 x 7,5 cm (in
plastica), € 6,50

MANICHE A VENTO
• 10059 - art. ml 100 - metri
1, € 18,00
• 10060 - art. ml 150 - metri
1.50, € 29.35
• 10061 - art. ml 160/45 rif.
ENI - metri 1,60, € 68.00
(tessuto pesante)
• 10062 - art. ml 200 - metri
2, € 36.95
• 10063 - art. ml 300 - metri
3, € 77.60
• 10064 - art. ml 400 - metri
4, € 89.20
• 10065 - art. ml 500 -metri 6,
€ 142.00

02202-D - Tag Bracciale
Key USB (1 GB) colore
nero € 22,00

02201-D - Tag Piastrine di
riconoscimento USB (1 GB) 
€ 28,00

12584 - Sporty's  flight timer
- Aviation timer, € 32,50

9953 - Flight Timer ASA
(Multi-function clock):
AM/PM, Zulu, Military Time;
3 Simultaneous timer
options; Stopwatch and fuel
timer; Audible and visual
alarms; Backlight with auto

shut-off; Multiple mounting
Capabilities; Batteries inclu-
ded: 2 AAA), € 75.00

9972 - Anemometro tasca-
bile Dwyer (letture da 2 a 66
miglia orarie), € 36.00

9973 - Anemometro TFA,
impermeabile con fodero e
cordoncino (retro-illuminazio-
ne LCD; spegnimento auto-
matico; velocità del vento da
0,2 a 30 m/s; temperatura da
–30°C a +60°C), € 76.00

Flight timer ASA, € 75,00
(cod. 002725)

Westbend Electronic
Stopwatch/Timer (counts
down for timing approaches.
Easy to set. LCD display
(cod. 1848B) € 38,00.

TORCE
Pilot Torcia Led Dynamo
Flashlight/charger - ricari-
ca manuale, € 26.00

TORCIA: DUAL COLOR LD
FLASHLIGHT, TACTICAL
USE. V2 Dual Color Light-6
lED Multi-reflector System for
a brighter, broader beam (Up
to 50 Hours of batteryu life;
High-intensity LEDs, 1 red, 5
ehite; Up to 100.000 hours of
light from LED; no bulbs to
replace; Up to 10 times more
energy efficient than standard
bulb flashlight, € 38,00 (cod.
A12202)

Pinza multifunzione con
torcia, € 10.00

STATUINE artigianali deco-
rate a mano - altezza cm 10,
€ 13.50

SEU006 Paracadutista

SEU012 Aviere
SEU037 Pilota

9427 - Monopoly - Century
of Flight Aviation Edition
(Pro-perty Trading Game from
Parker Brothers), € 54.00

2183T - Instrument Coasters.

Set of four color foam backed
coasters (set di 4 sottobic-
chieri), € 19.00

AV1022A - Altimeter Wall
Clock - Orologio da parete, 
€ 41.50

AV2174A - Altimeter Desk
Alarm Clock - Orologio da
tavolo (Altimetro), € 37.50

Orologio da parete (perso-
nalizzato), € 13.10

PST9062 - DG Clock -
Orologio da parete, € 41.50
PST9064 - VOR Clock -
Orologio da parete € 41.50

AV2176A -  Orologio da
tavolo Desk alarm clock
(orizzonte artificiale) € 37.50

AV9423A - EFIS Desk
Model Alarm Clock -
Orologio da tavolo € 37.50

AV2178A - Orologio da pare-
te Horizon Wall clock (oriz-
zonte artificiale), € 40.50

BCB Survival Tool,
€ 26.80 Functions include: •
Needlenose pliers •
Standard pliers • Wire cutter
• 2.5” (62 mm) Knife • Can
opener • Hook Remover •
Saw • Scissors • Awl •
Leather punch • Inch scale •
Centimetre scale • Hex
wrench • 12 assorted bits

Swiss-Tech microtechni-
cian - (con confanetto)
garanzia a vita! € 23.50
• Phillips and flat screw dri-

ver
• Precision pliers
• Shear
• Jaws lock to key ring
• Wire cutter

Supporto cronometro rego-
labile - Stopwatch Clip, spring
stell, fully adjustable, € 7.50
(cod. 12011) Cronometro, 30
minuti (cod. 12006)

Round Cessna Pitot Cover
Remove before flight,
€ 21,00 (cod. 11430)

Streamer “do not tow” 17”,
€ 19,50 (cod. 11432)

Remove before flight Streamer,
€ 10,00 (cod. 11431)

Cronometro di precisione
(Vario 1), € 60,00 indicazione
1/100 sec., tempo intermedio,
LAP/SPLIT-Time count-down-
timer, metronomo acustico:
Misura della cadenza 5/60 per
la rilevazione del numero delle
cadenze, (cod. 11939)
12213 - ASA Air Classics 
FL-2a - Flightlight, € 27,00

12212 - ASA Air Classics
FL-Pen - Flightlight Pen,
€ 12,00

12215 - Oregon Aero
MicMuff Microphone
Cover, € 21.50

12214 - Oregon Aero
Electret MicMuff
Microphone Cover, €
21,50

12216 - ASA Flashlight
bulb - bulbo di ricambio
per torcia FL-2a, € 7,00

Anemometro con termo-
metro, € 80,00
Per misurare la velocità media
e massima del vento (Beaufort,
nodi, Km/h, m/s, mph). Misura
la temperatura (C°, F°) e la
temperatura percepita (Wind-
chill). Impermeabile, fodero in
neoprene e cordoncino per
appendere lʼapparecchio al
collo. Retroilluminazione LCD e
spegnimento automatico. Inter-
vallo di misurazione dell̓ intensi-
tà del vento: ogni 2 s. Intervallo
di controllo della temperatura:
ogni 10 s. Alimentazione: 1 bat-
teria al litio (durata circa12
mesi). Velocità del vento: da
0,2 a 30 m/s. Temperatura: da -
30°C a +60°C, dimensioni: mm
98 x 39 x 17. Peso 110 gr,
(cod. 11938)

ARTICOLI VARI

9961 - “3d Hand” Hold-it -
Ferma-carte in acciaio con
cinghietto elastico, € 15.46

10086 - Termometro (sog-
getti: Araldo Aeronautica –
Folgore) € 6.50

9959 - Yoke Clip (ASA) in
robusta plastica, € 21.00

ASA-RBF - Remove Before
Flight Banner (cm 43x5),
€ 11.70

EI13400 - Remove con
guaina € 31.00

Attache remove before
flight - 30x8 cm € 6,50

Large remove before
flight - 17x4,5 cm € 8,50

Mega remove before
flight - 36x8 cm € 12,00

EI31213 - Pitot Tube Cover
- Remove Before Flight ASA
Blade Style, for Piper
Cherokee, Warrior, and
Arrow, € 21.00

EI31211 - Pitot Tube Cover -
Remove Before Flight ASA
3/4, for Cessna 150, 152, 172,
182, 200 Series, Skymaster,
and the Ffalcon Jet, € 21.00
EI31212 - Pitot Tube Cover -

672B - Computer key

Chain, € 9.00

AL31 - Portachiavi in metal-
lo smaltato a fuoco con
stemma araldico P.A.N., 
€ 9.30

Orologio da tavolo

(personalizzato) €  10.50

8
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KNF51/ST, € 18.80

Pinze Multiuso € 18.50

Sciko, Utility Knife - €

CRESTS - € 32.00

EU07990 - 1° Btg. C.C.
Par. “Tuscania”

EU07991 - 9° Reggimento
(Due daghe+Ala)

EU07992 - Brigata
Paracadutisti Folgore

EU08004 - Araldico Marina
EU08007 - 1° Rgt. C.C.

Par. “Tuscania
EU08009 - Elicotteri C.C.
EU08026 - Araldico

Aeronautica

EU08031 - 185° Rgt. Art.
Par. “Viterbo”

EU08032 - 2° Btg. Par.
“Tarquinia”

EU08043 - 183° Rgt. par.
“Nembo”
EU08044 - Brevetto

Incursore
EU08056 - Aviazione

Navale
EU08059 - Squadr. C.C.

Eliportato Cacciatori

SPILLE CLIVEDON
COLLECTION - € 8.00
Aermacchi 339 - Airbus A320 -
- Airbus A321 - Airbus A330 -
Airbus A340 - Airbus A380 -
Airbus A400 - AMX - Boeing
737 - Boeing 737-300 - Boeing 747 - Boeing 757
- Boeing 767 - Boeing 777 Canadair CL215 - Cessna
150/172 - Cessna Citation II/V - DC9 - Fiat G91 - G
222 - MD11 - Piper Arrow - Tornado - Agusta 109 -
Aliante - CAP 10  - DC 9 - DC 10 - Tiger Moth - PC 7
- Piper Seneca

PORTACHIAVI IN TESSUTO - € 5,50

DISTINTIVI METALLICI (PULCI) - €      5.20

07551C - Brev. Pil. civ.
07551M - Brev. Pil. mil.
07559 - Araldico Aeron.
07572 - Frecce Tric. Vert.
07574 - Frecce Tric. Scud.
07582 - Folgore
07583 - Scudetto Italia
07587E - Araldico M.M.
07592 - BTG. Parac.

Tarquinia
07593 - C.C. Par. Tuscania
07594 - BGT. Parac. Nembo
07595 - RGT. Parac. Folgore
07622 - Brev. Parac.
07623 - Brev. para Basco
07629 - Bull Para Folgore
07630 - 28° Gruppo

07723 - 2° Stormo
07724 - 3° Stormo
07725 - 4° Stormo
07726 - 5° Stormo
07727 - 6° Stormo
07728 - 8° Stormo
07729 - 9° Stormo
07730 - 14° Stormo
07731 - 15° Stormo
07732 - 36° Stormo
07733 - 50° Stormo
07734 - 51° Stormo
07735 - 102° Gruppo
07736 - 154° Gruppo
07737 - 156° Gruppo
07747 - Aviaz. nav.
07752 - Brev. pilota elicot.

07756 - 185° RGT. Art.
Parac.

07902 - PS Serv. San.
07904 - Br. Parà Civ.
07905 - Sc. Italia Mil.
07909 - 186° Btg. Siena
07919 - 53° St. Caccia
07926 - 9° Col. Moschin
07927 - Ali+Daga
09524 - Sc. Guer. Aer.
09525 - 70° Stormo
09526 - 72° Stormo
09527 - 61° Brigata 
09528 - Acc. Aeronaut.
09529 - SC. S.A.M. Caserta
09530 - Sc. Mil. San. Aer.

SPILLE
AL61 - Aerei tridimensio-
nali, metallo dorato,
dimensioni medie 28 mm,
€ 5.20

AL62 - Aerei e elicotteri
metallo smaltato.
Dimensioni medie 35 mm,
€ 5.20



• EU00009 Acrilico (camo), €
5.16
• EU00012 Cotone (Kaki, Blu,

Nero, Verde), € 6.20
• EU00012 Cotone - Un buco

(Verde, Nero, Blu), € 6.20
• EU00012 Cotone (Blu cuci-

ture rosse nero, Cuciture
rosse), € 6.20

• EU00012 Cotone (Bianco), €
6.20
• EU00016 Pile (Verde, Blu,

Nero), € 7.75

DISTINTIVI
IN TESSUTO

€ 6.50
EU028A - Folgore Bordo OD  
EU028B - Folgore Bordo BLK,
EU029 - Folgore Bassa V
EU032 - Scudetto Italia
EU032B - Scudetto Italia

C/Velcro
EU034 - Brevetto Parà
EU041 - Bandiera Italia mezza

luna
EU042B - Scritta Polizia

C/Velcro
EU045 - Elicotteri C/C
EU049 - Aeroporto Vigna di

Valle
EU056 - Araldico Aeronautica
EU057 - Tornado MRCA
EU058 - Starfighter F-104
EU059 - Frecce Tricolori
EU061 - Diavoli Rossi
EU062 - 3° Stormo
EU063 - 2° Stormo caccia
EU064 - 4° Stormo caccia
EU065 - 53° Stormo caccia
EU066 - Rep. Sperimentale

Volo
EU067 - 36° Stormo
EU068 - 50° Stormo
EU069 - Centro di volo a vela

A.M.
EU070 - 98° Gruppo
EU071 - 8°Gruppo
EU072 - 155° C.B.
EU073 - 156° Gruppo
EU074 - 28° Gruppo
EU075 - 102° Gruppo
EU076 - Frecce tricolori Pan
EU099 - 101 CBR
EU100 - 154°
EU101 - 5° Stormo
EU102 - 8° Stormo
EU103 - 14° Stormo
EU104 - 32° Stormo
EU105 - 51° Stormo

EU110 - 15° Stormo
EU232 - Scritta paracadutisti
EU232B - Scritta Paracadutisti

C/Velcro
EU233 - Scritta para. mezza

luna
EU233B - Scritta para. Mezza

Luna C/V
EU252 - Squd. C/C eliportato
EU256 - Parà bulldog
EU258 - Sarvam
EU286 - Istruttore Parà alta v.

C/V
EU287 - Istruttore Parà bassa

v. C/V
EU295 - Bandierina Italia
EU305 - Vam
EU314 - 187° Rgt. Parà
EU340 - Brevetto Pilota Militare
EU341 - Brevetto Pilota Civile, 
EU351 - 46° Brig. Aerea
EU391A - Parà Azzurro
EU391B - Parà Amaranto
EU567 - Corpo Naz. V. Fuoco

Elicotteri
EU601 - 72° Stormo
EU690 - Brevetto Pilota elicot-

tero
EU1901V - Distintivo bandiera
Italia rettangolare (color Kaki

EUB001 EUB004 EUB011 EUB015

EUB018 EUB019 EUB026

EUB030

EUB046 EUB046b

EUB047

EUB056

EUB060

EUB074 EUB082

EUB111

EUB115

EUB133

EUB140 EUB145 EUB161

EUB177

EUB178 EUB179

EUB182

EUB184

EUB192

EUB194 EUB256

EUB258

EUB298 EUB314

AQUILETTE DA PILO-
TA

Pilota Civile Italiano
L = 7 cm dorata € 19.00
L = 5 cm dorata € 12.50
L = 2 cm dorata € 5.16

Pilota Militare Italiano
L = 7 cm dorata € 19.00
L = 5 cm dorata € 12.50
L = 2 cm dorata € 5.16

Pilota Civile Italiano
L = 7 cm ottone € 26,00
L = 5 cm ottone € 20,00

Pilota Militare Italiano
L = 7 cm ottone € 26,00
L = 5 cm ottone € 20,00

Pilota Ultraleggero (ULM)
L = 8 cm dorata € 14.50

Elicotterista Civile Italiano
(nickelata)
L = 7 cm € 12.50
L = 5 cm € 10.50
L = 2 cm € 5.16

Elicotterista Civile Italiano
(dorata-smalto blu)
L = 7 cm € 12.50
L = 5 cm € 10.50
L = 2 cm € 5.16

Elicotterista Militare
Italiano
(dorata-smalto blu)
L = 7 cm € 13.50
L = 5 cm € 12.50
L = 2 cm € 5.16

BERRETTI
(taglia unica - fascetta

regolabile) € 12,90

• Brigata Paracadutisti
Folgore
EUB001 (blu)

EUB115 (bordeaux)

• PARA̓
EUB179 (blu)

EUB182 (bordeaux)

• Paracadutsti Folgore
EUB145 (blu)

• Brigata Paracadutisti
Folgore
EUB178 (bordeaux)

• Incursori
EUB015 (blu)

• Folgore
EUB011 (bordeaux)

• Folgore
EUB194 (blu)

• C.P. Alpini Paracadutisti
Monte Cervino
EUB158 (blu)

• Reggimento
Paracadutisti Folgore
EUB314 (blu)

• Paracadutisti Folgore
EUB256

• Aeronautica Militare

EUB082 (blu)

• Aeronautica Militare
EUB030 (blu)

• Araldico Aeronautica
Militare 
EUB056 (blu)

• Aeronautica Militare
V.A.M.
EUB298 (blu)

• Starfighter F-104 
EUB019 (blu)

• Tornado
EUB018 (blu)

• 6° Stormo
EUB060 (blu)

• Frecce Tricolori 
EUB004 (blu)

• Frecce Tricolori 
EUB026 (blu)

• B-707 T/T
EUB192 (blu)

• 28° Gruppo
EUB074 (blu)

• Zuccotto Pile
EU00053 (Blu, Verde)

• Berretto Fatica
EU00051 City Camo

• Berretto Commando Ori-
ginale Usa 100% Acrylico 
EU00014 (Verde, Nero)

• Berretto Fatica Desert
EU00051

• Berretto Fatica Sky Camo
EU00051

• Berretto Fatica
EU00051 Camo Verde

• Berretto Fatica
EU00051(Kaki, Verde, Blu, Nero)

• Berretto Marinaio US
EU00008

• AL03 - Baschi, misura 54 al
60 nei colori blu, avio, ama-
ranto, nero, verde, azzurro,
€ 13.50

• AL04 - Berrettino fatica US
Army originale, verde o mime-
tico, mis S-M-L-XL, € 10.50

• AL06 - Berretto Navy estivo,
colore nero, Nimitz,  Kenne-
dy, Hammerhead, € 8.50

• AL07 - Berretto US originale
Top Gun o scritta Navy con
aquila pilota Navy,  € 15.50

• AL08 - Berretto volo a vela
bianco, € 10.50

• 00056 - Berretto cotone neu-
tro, € 9.50

• 00102 - Berretto panno neu-
tro, € 9.50

• 00104 - Berretti G.I. con rica-
mo, € 12.90

• 00106 - Berretto nylon neu-
tro, € 9.50

PASSAMONTAGNA

• EU00003 Acrilico (nero/
verde), € 5.16

10

ACCESSORI
ARTICOLI VARI



7,5 x 5 cm con velcro)
EU2092V - Distintivo Italia tondo
con velcro (diametro 4,5 cm)
EU2096V - Distintivo
Bandiera Italia e CEE con
velcro (5 x 5 cm)
OR0107 - Distintivo da paraca-

dutista della Fanteria di
Marina “San Marco” della
Regia Marina Italiana R.M.
€ 13,50

11

ACCESSORI
ARTICOLI VARI

Aviolibri Logbook
• LogAvio01, libretto di volo rile-

gato a filo refe con copertina
morbida, 13x22,5 cm, €

10,00
• LogAvio02, libretto di volo rilegato a filo refe con copertina

rigida in vilpelle, 13x22,5 cm, €      17,00
• LogAvio03, libretto di volo rilegato a filo refe con copertina

rigida in vilpelle, 17x28 cm, €      24,00
Meets JAR-FCL 1.080 and 2.080 - Requirements

Design4Pilot
• Cover Black

libretto di volo, similpelle,
25X18 cm, €      29,00

Jeppesen Pilot Logbook
• LogAvio01, libretto di volo con

copertina rigida, 17x28 cm,
€     33,50

LIBRETTI DI VOLO

ADESIVI (Gruppi, Stormi, etc...)
cod. AL60 - €    1.00

Aircraft
Maintenance
Engineer’s Log Book

€ 35,00

D A  N O I  P U O I  T R O V A R E  A C C E S S O R I  E D  A B B I G L I A M E N T O  M O T O  E  S C O O T E R  D E L L E
M I G L I O R I  M A R C H E !

Anche su ordinazione

ABBIGLIAMENTO ED 
ACCESSORI

BAULETTI
CASCHI

PORTAPACCHI

ABBIGLIAMENTO

CASCHI

D A  N O I  P U O I  T R O V A R E  A C C E S S O R I  E D  A B B I G L I A M E N T O  M O T O  E  S C O O T E R  D E L L E
M I G L I O R I  M A R C H E !

DA NOI PUOI TROVARE ACCESSORI ED 
ABBIGLIAMENTO MOTO E SCOOTER DELLE 

MIGLIORI MARCHE!
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STRUMENTI
PER LA NAVIGAZIONE

STRUMENTI PER
LA NAVIGAZIONE

AL100 - Squadre nautiche,
€ 7.50

SP4123A - Rosa dei venti,
€ 3.10

SP1468A - String Pro-tractor,
€ 7.25

AL91 - Visiera Francis per
IFR, € 54.00

113B-IFR Training Glasses
(Foggles), € 38.50

Visiera Jiffyhood, € 23.80

01531 - Bussola compass da
carteggio - provvista di cor-
doncino, € 8.40

OR1489 - Bussola scolastica,
diam. 40 mm., € 3.50

01515 Bussola da orologio,
€ 4.50

AL65131 - Field Com-
pass/Bussola (Spirit of St.
Louis collection). Cassa metal-
lica indicazioni visibili al buio,
traguardo ottico, lente d i̓ngran-
dimento, movimento a bagno
dʼolio (con simpatico sacchetto
portabussola), € 19.40

K4004 - Bussola di marcia, a
bagno dʼolio con doppia scala
e lente di lettura, € 11.50

R401 - Bussola tipo Ranger,
cassa metallica, indicazioni
visibili al buio, movimento
bagno dʼolio, munita di tra-
guardo ottico, lente dʼingrandi-
mento, € 19.80

9974 - Bussola da carteggio
De Luxe in plastica (con cor-
doncino), € 8.40

Lensatic Compass, bussola
in plastica,
€ 7,00 (cod. 544596)

21393 - Compasso in lega
leggera satinata argento.
Ben rifinito, fabbricato in Italia,
lunghezza 18 cm, € 16.50

9018A - Failed Instrument
Cover - Dischetti simulazione
IFR, € 5.60

GLOVELIGHT. Perfect night-
flight kneepad illumination;
Confortable fit 0.5 mm black
neoprene; Dual 5,000 mcd
LEDs; Flashlight you can t̓ drop;
Light where you need it. Size:
Medium/Large/Overglove.
LEDs: White-Green-Red,
€ 37,50 (cod. A12308)

AL101 - Plotter PN-1, con
goniometro fisso, in plastica
trasparente, con scale gra-
duate in nero su fondo bianco
opaco. Scale di lettura in
miglia marine/miglia statuta-
rie/km. Istruzioni d'uso stam-
pate sulla custodia. Lunghez-
za: 33 cm € 14.10

AL102 - Plotter PJ-1, con
goniometro rotante, ideato
appositamente per facilitare la
pianificazione dei voli. Dotato di
scale WAC in miglia marine e
statutarie. In plastica trasparen-
te con scale graduate in nero su
fondo bianco opaco. Istruzioni
d'uso stampate sulla custodia.
Lunghezza: 33 cm, € 18,60

AL103 - FPN, Plotter pieghe-
vole, tascabile, in plastica tra-
sparente con scale graduate in
nero su fondo bianco opaco. 

Scale in miglia e km per lettu-
ra di carte 1:250.000,
1:500.000, 1:1.000.000  e  di
goniometro per la lettura delle
radiali. Lunghezza: 38 cm
(piegato 13 cm) € 16.50

000792B - Ultimate Rotating
Plotter CP-RLX - ASA, €
18.70
AL104 - PV-5 (IFR Enroute
Plotter), nuovo tipo di plotter.
Sostituisce il vecchio Tipo PV-
2. Appositamente ideato per le
carte di radionavigazione
Jeppesen ELO/ RNAV. È
provvisto di ben 12 scale di let-
tura più una scala di conver-
sione da km a miglia nautiche
e schema dei circuiti d'attesa.
Consente pure la facile lettura
delle rotte, radiali, rilevamenti
e punti di navigazione  area. È
corredato di istruzioni in lingua
inglese. Lunghezza: 20,5 cm,
€ 13.50

STR02 - Plotter CMP-1.
Calcola i tempi di volo in base
alle velocità medie di crociera
(per velocità da 50 a 140 nodi
e carte 1:500.000) cm 4,2 x
19, € 13.45

000793B - Ultimate micro
Plotter CP-MLX-ASA - Go-
niometro fisso in plastica tra-
sparente, lunghezza cm 20,5,
€ 13.00

000788B - Instrument
Plotter ASA - CP-IFR, €
10.95

000789B - Fixed Plotter CP-
1 ASA, plotter fisso, € 12.95

000790B - Rotating Plotter
CP-R ASA, Plotter rotante,
€ 16.95

Lexan Super Plotter, 
€ 24,00 (cod. 12321)

Regolo - APR Universal
E6-B2 Computer, 
€ 35,00 (cod. 12320)

Regolo, APR Universal E6-
B2U Computer, in metallo
(cod. 12320), € 35,00

Plotter - Transair Multiplot-
ter Bearing & Tracs Plotter
Bearing & Distance -
Triangle of Velocities with
True Airspeed Tables 35 - 200
Kts; Cross Wind Component;
Quadrantal Rule; Recipro-
cals; Circuit Headings
(cod. 12361), € 27,00

Plotter - Transair Radio
Navigation Plotter, (cod.
12362), € 15,50

Plotter - Plot-Rite Nautical
Plotter, in metallo (cod.
12351), € 26,00

Check List - € 12,50
Rallye  Club MS.880B
(cod. 12228VT1)
Piper Tomahawk pa 38
(cod. 12226VT1)
Piper Warrior
(cod. 12009VT1)
Cessna 150/152
(cod. 12009VT1)
Cessna 172
(cod. 12227VT1) 

CHART-MARKS
Notes 20X20 NM (pacchetto
da 11), € 5,50 (cod. 12352)
Compass Rose (pacchetto
da 11), € 5,50 (cod. 12430) 
Outlines (pacchetto da 17),
€ 5,50 (cod. 12353)
Accents (pachetto da 16),
€ 5,50 (cod. 12429)

�CHECK LIST
A V I O L I B R I

Piper Tomahawk PA38
(cod. 12398VT1) € 6,00

Piper Warrior
(cod. 12401VT1) € 6,00

Cessna 150/152
(cod. 12397VT1) € 5,00

Cessna 172P
(cod. 12227VT1) € 5,00

Piper PA28
(cod. 12400VT1) € 6,00 

€ 6,00 € 6,00

€ 6,00€ 5,00€ 5,00
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STRUMENTI
PER LA NAVIGAZIONE

SP2039A - Map Distance
Measure - Curvimetro.
Questo strumento è usato per
misurare molto accuratamente
le distanze su mappe di ogni
tipo. Esso è particolarmente
indicato per motociclisti, ciclisti,
escursionisti, etc. ed è molto
utile anche ad architetti, geo-
metri, € 30.21

FuelHawks - These easy-
to-use fuel gauges indicate
usable gallons on a easy-to-
read calibrated scale, simply
insert in fuel tank, place a
finger on the top and pull
out, your usable fuel is
shown right on the stick
€ 18.50

Calcolatrice scientifica, €
13,50. Display a 2 righe,
dotata di funzione fraziona-
le, statistica,  custodia in pal-
stica dura, funzione auto-off,
funziona a batterie.

Pen/Pencil Clips -
Portapenne
• 6003A - Single Loop Clip,
€ 5.00
• 6004A - Double Loop Clip,
€ 5.50
• 6005A Triple Loop Clip,
€ 6.50

9960 - Clip-it - Pinza metal-
lica universale, € 17.00

9962 - Pinza porta crono-
metro, regolabile, in metal-
lo cromato € 10.00

NAVIMAT 501, Strumento
per misurare sulle carte

aeronautiche la distanza tra
due località. Inoltre permette
la rapida lettura dei tempi sti-
mati in base alla velocità di
crociera dell'aereo e la lettu-
ra degli angoli di rotta. È dis-
ponibile in 3 modelli:
AL105 - Modello 500 - Per
velocità fino a 240 km/h,
€ 35.64

AL106 - Modello 502 -
uguale al modello 501  con
in più la possibilità di calcoli
aritmetici, € 35.64
AL106bis - Modello 504 -
Come il modello 500, ma per
velocità fino a 400 km/h, 
€ 35.64

TECH01 - CX-2 ASA (Path-
finder Flight Computer).
Computer aeronautico a 34
funzioni. Più di 40 calcoli
aeronautici. € 107.00

REGOLI 
JEPPESEN

E ASA
Strumenti di precisione.
Forniscono la risposta ai
problemi di volo che si pre-
sentano dal livello del mare
a 2500 m di quota. Vengono
forniti con traduzione in lin-
gua italiana

Tipo CR-2 Professional
Diametro 11 cm € 39.00

Tipo CR-3 Professional.
Diametro 6” (153 mm). È il
più diffuso tra i regoli
Jeppesen, € 45.45

Tipo CR-5 Professional.
Diametro 3 3/4, € 42.00

9175 - Holding Pattern
Computer Jeppesen, re-
golo tascabile in plastica,
€ 19.00

Air Classic E6-B Regolo -
Flight Computer - Paper
€ 25.00 (cod. 9288) 

Air Classic E6-B Regolo -
Flight Computer - Alluminio
€ 43.00 (cod. 6677)

Air Classic MICRO E6-B
Regolo - Flight Computer -
Alluminio € 43.00 (cod. 6676)

AL183 - Matite vetrogra-
fiche, € 2.10

Cosciale Pilot Profi

(18x25 cm) € 35.00

Apertura a quaderno con
anelli laterali e bustine por-
tacarte (cod. 6464)

Cosciale Pilot Piccolo

Profi (14x18 cm) € 25,00

Come il grande ma di
dimensioni ridotte (cod.

10775)

Cosciale rigido in metallo

con luce (mod MXU-163/C),
€  90,00 (cod. A12029)

Cosciale rigido in plastica

con luce (mod. ACB-1000/P),
€  80,00 (cod. A12030)

Cosciale - Kneeboard with
clipboard ideal for VFR or IFR
flying, € 8,00 (cod.

EI - Mini cosciale

cosciale ASA € 24.00

AL110 - AERODINA. In
metallo anodizzato color
nero. Anatomico, con aper-
tura a cassetto (il vano per-
mette di riporvi accessori
non molto ingombranti).
Fermafogli sulla parte supe-
riore ed inferiore, € 58,00

AV782B - Long Trifold Kneeboard Mod. Kb-3L € 58.00

JEP01 - IFR

Kneeboard

(Jeppesen)

€ 59.40

JEP02 - Trifold Kneeboard (with Removable Clipboard),

€ 55.78

Cosciale Pilot Rookie 

€ 23.00 (cod.6468)

AL80 - Fuel tester a bic-
chierino, € 10.50
AL81 - Fuel tester (con cac-
ciavite), € 10.50
12068 - Fuel Tester ASA-
AFT-Short (con cacciavite),
€ 14.00

12559 - Aircraft document

holder - Porta documenti, 
€      18,80

12560 - Flite-trac - Rosa dei
venti con reticolato, €      9,00

12594 - IFR in flight Training

Glasses, €     38,50

12647 - Instrument Covers
for Partial Panel Practice -
post-it - in carta (4 blocchet-
ti da 100 fogli), €     10,50

12646 - Instrument Covers
in plastica con ventosa tra-
sparente, €      6,00

12645 - Chart Legstrap,
Cinghia elastica con fascet-
ta trasparente, €      10,50

Cosciale Pilot Piccolo

(11,5 x 18) €      15,00

(cod. 5731)

SUPER
OFFERTA

COSCIALI

€ 10,00
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GIACCHE

FLIGHTJACKET

(colours blue or black)

This sportingly elegant pilot jacket is
made of breathable softshell fabric. The
jacket is to be carried comfortably and

becomes through its characteristics, like:
• wind stop

• waterproof incl. cevered zip
• elastically

• drawstring in the seam
• exapanse controllable

sleeve alliances
• many pockets in and outside

• pen and identification card
pocket at the left arm

(cod. 11045)

FLIGHJACKET

1

2

1) FX 411 - CWU - 45 (cod. 10747) €     74.00

Giubbino da volo in nylon verde oliva (S - XXL)
2) FX 9510 - B-15 (cod. 10748) €    65.00

Giubbino da volo in nylon verde oliva con pelliccia (S
- XXL)

Giacca in robusta pelle martellata; testa di moro;
2 tasche a toppa, 2 a scomparsa e 2 interne;
giusta morbidezza per una guida agevole dei piccoli
velivoli.

€ 260,00

€ 70,00

FLIGHJACKET
TYPE A-2

POOLEYS

Giacca di cotone all’esterno e foderata a tra-

punta all’interno; 2 tasche laterali; tasca sul

braccio sx - Disponibile anche in versione Gilet
(57,00 euro)

€ 95,00

Giacca originale Aeronautica
Italiana marrone in pelle di vitello
con fodera trapuntata; 2 tasche
laterali; 2 velcri al petto; tasca sul
braccio con zip: velcro forma
scudetto su spalla sinistra.

AERONAUTICA
ITALIANA

GIUBBINO DA VOLO

€ 260,00€ 260,00

AIR FORCE A-2
€ 260,00
Giacca in pelle liscia, testa di moro; 2 tasche a
toppa e 2 a scomparsa; tasche interne.
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BORSE PILOTI

PORTADOCUMENTI
Pilot:
Docubag - € 16,00 - (cod.11949)
19 X 31 cm - Utilizzabile anche per contenere il Logbook.
Docubag small - € 12,00 - (cod.10771)
16,5 X 24,5 cm.

Jeppesen:
The protector single bag, € 27.00 (cod.9885)

Asa:
Logbook case, € 32.00 (cod.SP-BAG), nera con velcro, tasche portadocumenti

BORSE PILOTI

Pilot Jeppesen
IN CORDURA:

A - Navigator Bag, €      147.00 - Materiale:
deron 6000; dimensioni: cm 30,5x57x20;
disponibile in colore nero. All’interno 2 compar-
timenti per carte e documenti; capacità suffi-
ciente al trasporto di 4 manuali Jeppesen e vari
accessori di volo; dotata sia di maniglie che di
cinghia per il tarsporto a spalla.

B - Aviator Bag, €      123.00 - Materiale: tes-
suto; completamente imbottita; accessoriata di
due astucci per Gps e cuffie; separatore interno.

Captain Bag, €     203.00 - Materiale: poliestere
denier 600; dimensioni: cm 30,5x57x20;
disponibile in colore nero. Dotata di 2 borse
potracuffie staccabili; internamente si trovano 4
separatori; maniglie e cinghia per il tarsporto a
spalla.

Sudent Pilot Bag, €    50.00 - Materiale: poli-
estere denier 600; dimensioni: cm 25x15x43.
Internamente si trovano separatori; e tasche
interne; maniglie e cinghia per il tarsporto a
spalla.

RIGIDE/VILPELLE:

Classic Leather Flight Cases the origi-
nal Jeppesen Flight Case. Elegant, exclu-
sive design, handcrafted from tough top-
grain cowhide. Matched stitching and flip-
top lid enhance their long-lasting good
looks. Three convenient sizes, available
in brown or black have  been specifically
designed to hold two, four or six Jeppesen
Airway Manual binders.

Combination locks.
FC-4 per quattro Airway Manuals, €

239.50

Dimensioni: cm 47 x 34 x 19 
FC-6 per sei Airway Manuals, €      268.00

Dimensioni: cm 47 x 34 x 23 

A B

3

4

1) Pilot Bag Airliner - € 135,00 - (cod.11924)
48 X 25 x 33 cm - Tre tasche esterne e carrello.
2) Daily - € 38,50 - (cod.11454) 
40 x 27 x 9 cm - Borsa in cordura nera, rinforzata alla
base. Manifattura europea, robusta e comoda, idea-
le per volo a vela e ultraleggero.
3) Cross Country - € 73,00 - (cod.A12060)
30 x 27 x 25 cm (misura piccola) - Borsa in nylon,
nera, ideale per piccoli viaggi. Rinforzata alla base,
tasche frontali e interne.
4) Week end - € 110,00 (cod.10605)

2

1



LIBRI TECNICI
IN LINGUA ITALIANA

AA.VV., Aeroporti e territorio.
Scenari economici, analisi del
traffico e competitività delle
infrastrutture aeroportuali del
mezzogiorno, 446 pp., 17 x 24, 
€ 38,00 (cod. 12125C7)

AA.VV., Il mercato del cargo
aereo in Italia: criticità e pro-
spettive, 224 pp., 17 x 24,
€ 17,50 (cod. 11194C7)

AA.VV., Il verricello. Manuale
del verricellista. Secondo la
vigente normativa emanata
dal Ministero dei Trasporti
Circolare n. 41/1340/am2/8
del 24/02/1995, 54 pp, 17 x
24, € 10,00 (cod. 12616C5)

Acot, Storia del clima. Il fred-
do e la storia passata. Il
caldo e la storia futura, 249
pp., 14 x 20,
€ 13.00 (cod. 9996B6)

AeCI, Aliante ASK 21,
€ 5.16 (cod. 272VT1) 

AeCI, Aliante ASTIR CS 77, 
€ 5.16 (cod. 273VT1)

AeCI, Aliante Club Libelle
205, € 5.16 (cod. 274VT1)

AeCI, Aliante Hornet,
€ 5.16 (cod. 276VT1) 

AeCI, Aliante JANUS B,
€ 5.16 (cod. 277VT1)

AeCI, Aliante Standard ASTIR
II, € 5.16 (cod. 278VT1)

AeCI, Partenavia P64B
(libretto istruzioni),
€ 5.16 (cod. 280VT1)

AeCI, Partenavia P66C
(libretto istruzioni),
€ 8.00 (cod. 281VT1)

AeCI, Rally 100S (libretto istru-
zioni), € 6.20 (cod. 282VT1)

AeCI, Rallye Club MS 880B
(libretto istruzioni),
€ 6.20 (cod. 283VT1)

AeCI, Velivolo S.O.C.A.T.A.
TB9 (libretto istruzioni),
€ 10.00 (cod. 288VT1)

AeCI, Velivolo SOCATA MS
893E (libretto istruzioni),
€ 6.20 (cod. 291VT1) 

AeCI, Velivolo STINSON L5,
€ 5.00 (cod. 292VT1) 

AeCI, Corso di preparazione
al paracadutistmo sportivo
e corso di conversione ai
lanci civili per ex paracaduti-
sti militari,
€ 6.20 (cod. 631C5) 

AeCI, Appunti di meccanica
del volo ad uso dei piloti
volovelisti, € 4.10 (cod.
2473C5) 

AeCI, DR 400/180 Règent.
(libretto istruzioni),
€ 5.16 (cod. 293VT1)

Albin, Motori per aeromobili,
234 pp., 17 x 24,
€ 18.00 (cod. 9742B4)

Albin, Compressori Centri-
fughi ed Assiali, 274 pp., 17 x
24, € 14.50 (cod. 9743B4)

Amato, Corso di tecnologia
dei materiali metallici. Eser-
citazioni, € 10.35 (cod. 310B5) 

Antona E., Evoluzione del
progetto nell'ingegneria
aeronautica, € 7.00 (cod.
3538B5) 

Antona E., Nuove tendenze
dei criteri di progettazione
delle strutture aerospaziali.
Appunti per il Corso di
Progetto di Aeromobili, 46
pp., 21 x 29,
€ 7.00 (cod. 7217B7)

Arra, Lʼelicottero. Aerodin-
amica, prestazioni, control-
lo, sistemi, 462 pp. 17 x 24,
€ 35.00 (cod. 5583C6) 

Arcangelis Mario & Alberto,
Dizionario di Tecnologie
avanzate per la difesa, 181
pp., 14 x 21,
€ 15.49  (cod. 3834VT1) 

Arina-Quori, Esercizi di aero-
dinamica, 154 pp., 17 x 24,
€ 23.00 (cod. 253B3) 

Baj, Il pilotaggio degli idro-
volanti, € 40,00 (cod. 323C4)

Baj, I Lake dalla A alla Z.
Storia, caratteristiche e tec-
niche di impiego dei modelli
LA-4-200 e 250, 480 pp., 14 x
21, € 34.00 (cod. 9956C5)

Balbis, I monti dal cielo
(Guida al volo in montagna)
227 pp., 16 x 24, in carta pati-
nata, foto colori, disegni,
€ 30.47 (cod. 4479C4) 

Baldassini, Vademecum per
disegnatori e tecnici. Norme,
disegni tecnici, matematica, fisi-
ca, ingranaggi, meccanica, resi-
stenza materiali, ecc., 12 x 19,
€ 38.00 (cod. 5582B7)

Balestri, Le basi della logisti-
ca. Il magazzino, i trasporti,
la distribuzione e il sistema
informativo, 119 pp., 15x21,
€ 11,90 (cod. A11039)

Barboni, Complementi ed
Esercizi di Costruzioni
Aeronautiche, 320 pp., 17 x
24, € 20.50 (cod. 2453I3)

Bassani, Aerotecnica e impi-
anti di bordo. Vol. 1, 159 pp.,
17x24, € 14.50 (cod. 4913B3) 

Bassani, Aerotecnica e
impianti di bordo, Vol. 2, 172
pp., 17 x 24, € 15.90 (cod.
5315B3) II edizione

Bassani, Aerotecnica e
impianti di bordo, Vol. 3, pp.
266, 17 x 24,
€ 17.50 (cod. 6198B3) 

Battisti-De Horatiis, Manuale
per operatori antincendio
sugli aeroporti minori e
sugli eliporti (+CD-ROM),
176 pp., 17 x 24,
€ 17.50 (cod. 9021C7)

Bencini, Appunti di cartogra-
fia, 90 pp., 17 x 24,
€ 7.50 (cod. 6988C2)

Bergomi, Nuovo manuale del
volovelista, 350 pp., 17x24
€ 25.00 (cod. 2501C5) 

Bernardini-Blundo, Flying
about. English for Aeronautics
(+CD-Audio), 246 pp., 19,5x26,
€ 18,50 (cod. 10287C7)

Bibbo, Volare per diporto,
352 pp., 17 x 24 cm, € 25,00
(cod. A12195C5)

Bibbo A., Costruzioni aero-
nautiche, 304 pp., 17x24,
€ 18.50 (cod. 4768C5) 

Bibbo A., Impianti di bordo
per aeromobili, II ed., 288
pp., 17 x 24, € 17.50 (cod.
2156B7)

Bibbo A., Lʼelica aeronautica,
222 p., 17 x 24,
€ 14.46 (cod. 5548B3)

Bibbo A., Motori per aeromo-
bili, 366 pp., 17 x 24,
€ 23.50 (cod. 7330B4)

Bifolchi G., Soli S., Aircraft
maintenance, 231 pp., 17 x
24, € 18.08 (cod. 9B5) 

Birch-Bramson, Emergenze
di volo. Procedure per piloti,
15 x 21, € 17.60 (cod. 10B6) 

Blackburn-Lammers, Aerei di
carta per bambini, 21 x 26,5,
€ 8,50 (cod. 11048D6)

Bonioli, Navigare con le stel-
le, 64 pp., 21 x 29,7,
€ 14.00 (cod. 9193B2)

Bordoni, Dagli imperi dei cieli
agli imperi degli scali.
Ovvero come si è passati dal
“fly with airline X” al “fly with
airport Y”,
€ 28,00 (cod. 11467C7)

Bordoni, Piloti malati.
Quando il pilota non scende
dallʼaereo, 142 pp., 18x24,
€ 14,80 (cod. A11860C7)

Borra, Il pilotaggio dell'eli-
cottero, 126 pp., 17 x 24,
€ 23.00 (cod. 6393C6)

Bruce, Navigazione con cat-
tivo tempo, 338 pp., 17 x 24,
€ 45.00 (cod. 8989B6)

Bruni, Strategie nel settore
aeroportuale. Scelte di
modello strategico e perfor-

mance aziendali, 240 pp., 17
x 24, € 22.00 (cod. 9734C7)

Burroughs-Crowder-Robert-
son-Vallier Talbot-Whitaker, I
libri della Natura. Meteorolo-
gia, 288 pp., 17 x 29,
€ 30,47 (cod. 2804B6)

Caceres, C.R.M."Il decollo" -
JAR-OPS 1/AMC OPS/ IMC
OPS-1.945 ed altre, 228 pp.,
13,5 x 20,
Il presente lavoro rappresenta un
valido contributo per elevare la
sicurezza dell'industria del traspor-
to aereo e un rilevante aiuto mirato
al potenziamento della gestione
dell'errore. 
€ 21.99 (cod.6931C7).

Caffaro-Rore
• Temi di esame di aerotecnica

per maturità tecnica indu-
striale e relative soluzioni.
Anni 1940-1993
€ 26.10 (cod. 337B3) 

Caffaro-Rore
Costruzioni aeronautiche
• Vol. 1 - Cinque esercitazioni,

€ 40.00 (cod. 333B5) 
• Vol. 2, € 20.00 (cod. 334B5)
• Tabelle dati di aerotecnica,

€ 18.90 (cod. 338B3)
• Esercitazioni di aerotecnica,

vol. II, Sistema internaziona-
le, € 15.50 (cod. 336B3) 

Cannizzaro, La Meteorologia.
Fondamenti ed applicazioni,
322 pp., 17 x 24,
€ 18.60 (cod. 6696B6)

Capra (a cura di), Prova a
volare. La simulazione del
volo dai primi aeroplani allʼe-
splorazione spaziale, 108 pp.,
€ 15,00 (cod. 12329Cbis)

Capuano, MOA. Manuale per
Operatore Aeroportuale, 368
pp., 17 x 24,
€ 45,00 (cod. 11343B6)

Caroselli G., Tempo per tutti.
Manuale di meteorologia prati-
ca per la terra e l'uomo.
Principi generali di meteorolo-
gia, 302 pp., 14 x 21, foto a
colori, € 14.50 (cod. 3163B6) 

Carrozzoni, 20 Briefing pre-
volo (con voli pindarici) per
la Licenza di Pilota Privato
di Velivolo. Manuale pratico,
302 pp., 17 x 24, 
€ 25,00 (cod. A12309C3)

Cassan-Del Fabro, Volate
sempre rilassati... Splendide
immagini e preziosi consigli da
un pilota e una psicologa per
volare più serenamente. 22,5
x 22,5, 
€ 29,00 (cod. 12107C7)

Castellani, Mayday! Allarme
nei cieli. Incidenti aerei e
cause tecniche, 288 pp., 17 x
24 cm, € 23,00 (cod.
A13012C7)

Catino, Da Chernobyl a
Linate. Incidenti tecnologici o

errori organizzativi?, 272 pp.,
14,5 x 21,
€ 22,00 (cod. 10658C7)

Cauda, Esercizi di aerotecnica
• Vol. I, € 14.40 (cod. 345B3)
• Vol. 3 - Sistema internaziona-

le, € 16.05 (cod. 346B3)

Cecioni, Uso della carta
topografica (2 voll.), 12 x
16,5, € 9.50 (cod.6986C2) 

Cei C., Hovercraft da diporto,
127 pp., 17 x 24,
€ 9.30 (cod. 12C5)  

Chialastri, Human Factor
n.1. Sicurezza & Errore
umano, 240 pp., 17 x 24 cm,
€ 22,00 (cod. 13219C7)

Chiesa, Impianti di bordo per
aeromobili: Impianti pneu-
matico, condizionamento,
antighiaccio e A.P.U.,
113 pp., 17 x 24,
€ 11.00 (cod. 349B7) 

Chiesa, Impianti di bordo per
aeromobili: Impianto com-
bustibile, 63 pp., 17 x 24,
€ 7.50 (cod. 353B7) 

Chiesa, Impianti di bordo per
aeromobili: Impianto elettri-
co,  88 pp., 17 x 24,
€ 9.00 (cod. 355B7) 

Chiesa, Impianti di bordo per
aeromobili: Impianto idrauli-
co, 104 pp., 17 x 24,
€ 11.50 (cod. 356B7) 

Chiesa, Affidabilità, sicurez-
za e manutenzione nel pro-
getto dei sistemi, 172 pp., 17
x 24, € 28.00 (cod. 354B7

Chiocchia, Principi di aeroela-
sticità, € 27,00 (cod. 235B5)

Chisnelli, Tecniche di naviga-
zione elettronica, 103 pp., 12
x 19, € 9.30 (cod. 359K2) 

Ciampaglia G., Tecnologie
dei materiali compositi aero-
nautici, 54 pp., 17 x 24,
€ 5.16 (cod. 13B5) 

Ciampaglia G., Tecnologie
dei materiali compositi mec-
canici e aeronautici - II ed.,
128 pp., 17 x 24, € 12.00
(cod. 14B5)

Clerico M., Le Tecnologie
aeronautiche. Frutto del
corso universitario di tecnolo-
gie aeronautiche. Illustra le
diverse tecniche di costruzio-
ne a seconda dei velivoli e le
relative organizzazioni indu-
striali, 138 pp., 17 x 24,
€ 21.00 (cod. 236B5) 

Clerico M., I materiali e le
loro proprietà, 299 pp., 17 x
24, € 32.50 (cod. 237B5) 

Clerico, Il sistema qualità e le
sue prove,
€ 46.00 (cod. 250C7) 

Codice della navigazione.
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Regolamenti di esecuzione e
norme integrative (ed. 2008),
768 pp., 10,6 x 15,2, € 14,00
(cod. 12534C7)

Colantoni M., Controllo del
traffico aereo, principi regole
e procedure + CD, 17 x 24, pp.
335, € 36.00 (cod. 10245B6)

Colella G. (69), METEORO-
LOGIA AERONAUTICA, V
Ed., 400 pp.+DVD, 17x24, 
€ 28.50 (cod. 19B6). 

Coppola-Capasso et al., L̓ in-
dustria Aeronautica. Struttura
e prospettive di crescita (contie-
ne DVD), 364 pp., 17x24,
€ 23,00 (cod. 12138C7)

Corra-De Maio, Piccoli aero-
porti. Infrastruttura, città e
paesaggio nel territorio italia-
no, 164 pp., 24 x 29,
€ 30.00 (cod. 12148C7)

Cremona-Contursi, Fonda-
menti di aerodinamica appli-
cata al volo Sub - super - ed
ipersonico, 572 pp., 14 x 24,
€ 29.50 (cod. 3421B4)

Crivelli Visconti, Materiali
Compositi. Tecnologie -
Progettazione -
Applicazioni, 298 pp., 17x24,
€ 32,00 (cod. A12334B5)

Curreli-Sermoneta-Tarducci,
Esercizi di Costruzioni
Aeronautiche, 114 pp.,
17x24, € 10.33 (cod. 6647B5)

Dallocchio, Questionario di
Tecnologie Aeronautiche
per lʼesame di maturità tec-
nica industriale, 72 pp.,
21x29, € 6.20 (cod. 4915B5) 

De Florio F., Aeronavigabilità,
«AERONAVIGABILITA̓» introduce
gli studenti di ingegneria aerospa-
ziale ed i giovani ingegneri in que-
sto mondo che vede, da una parte,
progettisti costruttori ed operatori e
dall̓ altra, enti di aeronavigabilità, in
due schieramenti che non possono
essere contrapposti, in quanto
devono mirare ad un obiettivo
comune: la sicurezza del volo. 109
pp., 17x24,
€ 9.30 (cod. 7283B6) 

Del Principe, Scienze e tec-
nologie applicate + DVD,
152 pp., 17 x 24 cm, € 18,00
(cod. A13009B3)

Dentan, Vincere la paura del-
lʼaereo. Il metodo semplice
per volare senza soffrire, 210
pp., 13,8 x 20,5
€ 12,50 (cod. 12098C7)

Dentesano, Vademecum del
viaggiatore in aereo, 96 pp.,
15 x 21, € 7.20 (cod. 6199A5) 

De Stefani, Diritto Aereo, Il
testo è aggiornato con:
LʼE.N.A.C. e la nuova organizza-
zione operativa periferica; Le JAR-
OPS e le licenze aeronautiche
secondo le JAR-FCL; Il nuovo

ruolo delle società di gestione;
LʼAgenzia per la Sicurezza del
Volo; La Carta dei diritti del pas-
seggero; Lʼorganizzazione dellʼora-
rio di lavoro del personale di volo -
LʼASSOCLEARANCE e lʼE.N.A.V.
S.p.A.; La responsabilità nel tra-
sporto aereo; Lʼinquinamento acu-
stico; LʼUnione europea ed il tra-
sporto aereo, 352 pp., 17 x 24,
€ 20.00 (cod. 27C7). 

Detti E., Manuale di pilotag-
gio dell'aliante veleggiatore,
127 pp.,  17 x 24,
€ 9.30 (cod. 31C5) 

Di Giorgi A., Diritto aeronauti-
co, (V Ed.), 409 pp., 17 x 24, 
€ 23.50 (cod. 32C7) 

Di Giorgi, Elementi di diritto e
di economia (Bonsaibooks),
96 pp., 15 x 21,
€ 7.50 (cod. 9023C7)

Di  Lecce M., Fondamenti di
aerotecnica, (II Ed.), 255 pp.,
17 x 24, € 17.00 (cod. 33B3) 

Di Leo, Dallo Sputnik ai gior-
ni nostri. La scienza, la tec-
nica e l'utilizzo dei moderni
satelliti artificiali, 418 pp.,
17x24 cm € 27,50 (cod.
A1300I)

Di Leo, Space Shuttle. La sto-
ria, la tecnica, le applicazioni,
gli incidenti. Prospettive
future, 272 pp., 17x24 cm 
€ 18,50 (cod. 11927I5)

Di Franco, Il vento e il mare.
Meteorologia per il diporti-
sta, € 16.50 (cod. 6208B6)

Di Mascio-Domenichini-
Ranzo, Infrastrutture aero-
portuali, 410 pp., 17 x 24 cm,
€ 22,00 (cod. 13102C7)

Dirigibili (Pocketworld-Idea
Libri), 48 pp., 11 x 23 più tavo-
le colori, € 7.23 (cod. 2570D1) 

Dizionario aeronautico illu-
strato. Inglese-Italiano /Italiano-
Inglese, 431 pp., 13x20,
€ 18.10 (cod. 269C7) 

Doria-Rovini, Aerotecnica pp.
218, 17 x 24 - € 18.00
• Vol. I - cod. 405B3)
• Vol. II - (cod. 406B3)
• Vol. III - (cod. 407B3) 

Dragonetti Staffa P., Battaglia
M., Strumenti di aeronaviga-
zione, III Ed., 240 pp., 17 x 24,
€ 14.00 (cod. 94B6)

Eichenberger, Elementi di
Meteorologia, 388 pp., 15,5 x
22,5, € 24,00 (cod. 411B6)

Esposito, Regolamentazione
Aeronautica,
€ 40.00 (cod. 3701B6) 

Faiella, Lʼatteswtato del pilo-
ta VDS, 366 pp., 17 x 24 cm,
€  30,00 (cod. A124000C5)

Fanchiotti S., Volare in mon-

tagna. Diagrammi e disegni
danno sufficiente chiarezza a que-
sto manuale sulle procedure da
osservare nel pilotaggio in monta-
gna, 208 pp., 16,5 x 23,5,
€ 26.50 (cod. 426C5)

F a s a n o , C e n t r o
UniversitarioStudi Aziendali.
Collana di studi economico-
aziendali. La strategia cor-
porate nelle aziende di
gestione aeroportuale: prin-
cipali criticità e tendenze
evolutive, 146 pp., 17x24 cm,
€ 14,00 (cod. 13281C7bis)

Fazzini, Le alleanze strategi-
che fra compagnie aeree.
Processi operativi, strumenti di
controllo e misurazione delle per-
formances, 208 pp., 15,5x23,
€ 21,000 (cod. 12123C7)

Ferri, Elementi di meteorolo-
gia, € 13.50 (cod. 431B6)

Ferri, Meteorologia per il volo
da diporto e sportivo per
coloro che amano volare in
ogni modo, 127 pp., 14 x 20, 
€ 10,00 (cod. A12807B6)

Fettarappa, Navigazione Ae-
rea. Vol. 1, 124 pp.,  18 x 25, 
€ 12.50 (cod. 9275B2)

Fiacchino-Falzone, Radio
Phraseology - VFR-IFR.
Finalizzato al conseguimento
del brevetto di radiotelefonia in
lingua inglese e italiana,142 pp.,
20x28, € 15,50 (cod. 11630C7)

Fiale A., Diritto della naviga-
zione (marittima e aerea),
15x21, € 19.00 (cod. 5283C7) 

Filippi, Dallʼelica al getto.
Breve storia dei propulsori
aeronautici, 96 pp., 21 x 29,7,
€ 15,00 (cod. 11327B4)

Filippini P., Il volo a vela acro-
batico, pp. 272, 17 x 24,
€ 15.49 (cod. 38C5)

Fiorini V., Propulsione degli
elicotteri, Analisi dei rotori a rea-
zione per elicottero e VTOL
seguendo lʼevoluzione della tema-
tica dagli studi dellʼapplicazione
dellʼeffetto JET FLAP a quelli più
recenti e relativi alle applicazioni
dei profili a supercircolazione, 93
pp., 17 x 24,
€ 10,00 (cod. 6197C6).

Flaccavento, Aerodinamica e
meccanica del volo, 578 pp.,
17x24,
€ 38,00 (cod. 10888B3)

Flaccavento, Aerotecnica.
Meccanica dei fluidi -
Aerodinamica - Gruppo moto-
propulsore - Meccanica del
volo, 722 pp., 17 x 24,
€ 31,00 (cod. 10696B3)

Flaccavento, Come progetta-
re costruire far volare il tuo
ultraleggero. Volume 1 - La
progettazione, 254 pp., 17 x
24, € 28,00 (cod. 10617B5)

Volume 2 - La costruzione,
347 pp., 17 x 24, 
€ 28,00 (cod. 11568B5)

Flaccavento, Motori aeronau-
tici. Termodinamica - motori
alternativi - motori a getto -
endoreattori - combustibili,
386 pp.,17 x 24, 
€ 22,00 (cod. 12629B4)

Flaccavento, Progettazione
del velivolo.  Configurazione -
Ergonomia - Pesi e centramento -
Aerodinamica - Stabilità - Propu-
lsione - Prestazioni - Materiali -
Analisi dei carichi - Dimensio-
namento delle strutture resistenti -
Arredamento - Impianti di bordo -
Procedimenti costruttivi - Manu-ten-
zione del velivolo, 466 pp., 17x24, 
€ 34,90 (cod. A12333B5)

Floridia-Perinu-Radini, La
sicurezza del volo. I ricambi
aeronautici non approvati tra
responsabilità penale e illecito
civile, 12 x 19,5,
€ 12.00 (cod. 10226C7)

Formentini-Gobbi et al., Tem-
porali e Tornado, 360 pp.,
17x24, € 18,50 (cod. 10982B6)

Foschini R., Nozioni sui
motori aeronautici e gli
impianti di bordo. , 274 pp.,
16,5 x 24,
€ 25.35 (cod. 440B4) 

Francalacci, Paura di volare,
250 pp., 14 x 21 cm, € 15,00
(cod. 13187C7)

Francescotti F., La trasmis-
sione dei dati digitali nell'a-
vionica militare, pp. 79,
17x24, € 7.75 (cod. 40C2) 

Francescotti, Avionica. I
sistemi elettronici dei veli-
voli. Lo scopo di questo libro è di
offrire al lettore una panoramica
sullʼavionica, cioè sullʼinsieme degli
equipaggiamenti elettronici utilizza-
ti a bordo di un velivolo sia esso
militare o civile, 336 pp., 17 x
24,€ 22.50 (cod. 39C2)

Francescotti, La presentazio-
ne dati in avionica, 93 pp., 17
x 24, € 9.30 (cod. 3037C2)  

Franchi (a cura di), La sicu-
rezza del volo nellʼordina-
mento interno ed in quello
internazionale.  Atti del Con-
vegno, Modena, 28-29 giugno
2002, 167 pp., 17x24,
€ 15.00 (cod. 10149C7)

Gagliani, Le missioni di vol-
per il conseguimento dellʼat-
testato VDS, 104 pp., 15 x 21,
€  15,00 (A12911C)

Galè, Dimensionamento pra-
tico di aerostrutture, 244 pp.,
21x29, € 49.00 (cod. 447D5) 

Galè, Lʼeffetto scala ed i
modelli volanti, 84 pp., 21 x
29,7, € 30,00 (cod. 11425D5)

Galè, Perché lʼaeroplano

vola?, 88 pp., 21 x 29,
€ 26.00 (cod. 5112D5) 

Galè, Tuttala Horten, 209 pp.,
21x29,7, € 49,00 (cod.
11426D5)

Galluzzo, Il successo di un
Team. Il caso del trasferimen-
to tecnologico e produttivo
della sede di Avio, 212 pp.,
15x23, € 20,00 (11296 C7)

Gazia G., Manuale di radiote-
lefonia e comunicazioni
T/B/T - 124 pp. + tavole, 17x24,
• Vol. I - € 13.43 (cod. 42C2) 
• Vol. III, € 12.91 (cod.

3738C2) 

Gazia G., Strip-Marking, 96
pp., 17x24, € 9.30 (cod. 41B6) 

Giacosa, Motori endotermici.
Motori a ciclo Otto e Diesel,
Turbine a gas e motori rotativi,
Studio termodinamico, architettura,
dimensionamento, prove, analisi
dei gas di scarico e norme antin-
quinamento, 872 p., 17 x 24,
€ 41.00 (cod. 5550B4)

Giangrande, Compendio di
navigazione aerea (Bonsai-
books), 112 15x21,
€ 13,00 (cod. 10414B2) 

Giangrande, Esercizi di navi-
gazione aerea, vol I 132 pp.,
17x24, € 13,00 (cod. 11944B1)

Giangrande, Esercizi di navi-
gazione aerea, vol II 308 pp.,
17x24, € 18,00 (cod. 12185B1)

Giangregorio N., Psicologia
in aeronautica, 172 pp., 15 x
21, € 11.36 (cod. 44C7)

Gigli P., Qui Afis, nuova edi-
zione, 220 pp., 17 x 24,
€ 18.50 (cod. 45B6) 

Gigli, Manuale di Radiotele-
fonia. Procedure di comunica-
zione e fraseologia (con CD
audio), 17 x 24, pp. 231,
€ 28.50 (cod. 5805C7)

Gili, Richiami di meccanica
degli elicotteri, 75pp, 17x24,
disegni, € 18.50 (cod. 248C6) 

Giuffrida-Sansosti, Manuale di
Meteorologia. Una guida alla
comprensione dei fenomeni
atmosferici,176 pp., 17x24,
€ 18,00 (cod. 11295B6)

Giuliacci, La previsione me-
teorologica. Il vento e il tem-
po nella pratica sportiva, 190
pp., 16x24, € 16.50 (cod.
7074B6)

Giuliacci, Manuale di Meteo-
rologia (Alpha Test), N.Ed.
714 pp., 17x24, 
€ 32,00 (cod. 9197B6)

Giuri, Economia e strategia
delle relazioni verticali nel-
l'industria dei motori d'aereo,
14,5x21, € 18.50 (9165B6)
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Gliubich R., Elementi di elet-
trotecnica ed elettronica,
Rivolto agli allievi degli Istituti
Tecnici Aeronautici. Lʼattenzione va
dai teoremi fondamentali di
Elettrotecnica, contenuti nel
Modulo 1, fino alla conoscenza dei
principi di funzionamento che sono
alla base dei sistemi Radar, conte-
nuti nel Modulo 7. Il testo è corre-
dato di schede di lavoro da svilup-
pare, da parte degli alunni, in attivi-
tà che richiedono una partecipazio-
ne attiva per la loro realizzazione e
consentono al docente di effettua-
re valutazioni diversificate rispetto
a ciascun allievo permettendo loro
di utilizzare i diversi stili cognitivi e
metacognitivi che li contraddistin-
guono. 560 pp., 17x24,
€ 32.50 (cod. 7129B7). 

Goldstein, Gallo-Orsi, Teoria e
pratica dell'I.F.R.. Il testo ha il
pregio di essere conciso, chiaro ed
essenziale, pp. 162, 15x21, dise-
gni/carte aeronautiche, 
€ 13,00 (cod. 462C4)

Grinza, Come si vola in
aliante, 226 pp., 17 x 24,
€ 23.00 (cod. 7301C5)

Guagenti A., Elicotteri in
sicurezza. Decolli e atterrag-
gi: tecniche, norme e prassi
operative, 158 pp.,  17 x 24,
diagrammi, disegni,
€ 26.50 (cod. 469C6

Guidi, Introduzione alla foto-
grammetria - 17 x 24, € 5.00 
• Cap. I: I metodi di rilievo,

102 pp. -  (cod. 9886C2)
• Cap. II: La presa fotogram-

metrica - 62 pp., (9892C2)
• Cap. III: I materiali sensibi-

li, 74 pp. - (cod. 9893C2)
• Cap. X: La restituzione

analogica, 148 pp. - (cod.
9894C2)

Iaccarino, Esercizi di naviga-
zione aerea, 100 pp., 17 x24,
€ 8.50 (cod. 9274B2)

Iacopino-Rossi Dal Fiume,
Elementi di progettazione
aeroportuale,  246 pp., 17 x
24, diagrammi, disegni,
€ 25.00 (cod. 472B7) 

IGM, Uso delle carte con
quadrettatura U.T.M (Testo e
Figure), 20 pp., + 20 tav., 17 x
25, € 7.50 (cod. 6989C2) 

Iuso-Quori, Gasdinamica.
Problemi risolti e richiami di
teoria, 308 pp., 17 x 24,
€ 28.00 (cod. 251B3)

Jarach, Marketing aeropor-
tuale. Gestire l'impresa-
aeroporto nel nuovo millen-
nio, 172 pp., 17 x 24,
€ 18.00 (cod. 9732C7)

Langewiesche, La virata, 68
pp., 10 x 16,5,
€ 5,50 (cod. 10406C4)

Langewiesche, Stick and
rudder. Unʼintroduzione
allʼarte del volo. Edizione ita-

liana 400 pp., 15 x 23,
€ 30,00 (cod. 11782C4)

Lardinelli, Aerotecnica, Testo
diretto agli Itaer corredato di
disegni e schemi, 17x24, dise-
gni
• Vol. I - 153 pp. - € 18.00,

(cod. 259B3) 
• Vol. II - 106 pp. - € 18.00

(cod. 260B3) 
• Vol. III - 135 pp. - € 18.00

(cod. 261B3) 

Lattanzi B., Dall'elica bipala
di legno alla dodecapala
composita a freccia, 223 pp.,
17x 24, € 14.50 (cod. 52B3) 

Lattanzi B., Dizionario aero-
nautico multilingue (it./fr.-
ingl./ted.), 17 x 24,
€ 20.66 (cod. 50C7) 

Lausetti A., Decollo e atterra-
mento, 308 pp.,  21 x 30,
€ 36.50 (cod. 245B5)

Lausetti A., Lossodromie e
Ortodromie. Studio e scelta
delle rotte per aerei e navi, 86
pp., 21 x 29,5,
€ 23.00 (cod. 487C2)

Lausetti, L'aeroplano. Pro-
getto - Strutture - Instal-
lazioni, 398 pp., 21 x 29,7,
€ 33.00 (cod. 486B4)

Lausetti-Filippi, Elementi di
meccanica del volo,
€ 29,00 (cod. 484B3) )

Leone-Scuto, Tecnica del
motore, 399 pp., 17 x 24,
disegni, foto, € 30.00 (cod.
488B4) 

Leone, Motore oggi, vol. I,
€ 33.00 (cod. 553B4) 

Lill, Transizione al bimotore.
Il volo con i bimotori da turi-
smo, 72 pp., 21 x 30,
€ 15,00 (cod. 12633C4)

Lilienthal, Il volo degli uccelli
come base delʼarte del volo,
144 pp., 17 x 24,
€ 17,00 (11262C5)

Locatelli, Tecnica dellʼacro-
bazia moderna,
€ 15.50 (cod. 5666C4) 

Lucarelli G., Meccanica del
volo, 192 pp., 17 x 24,
€ 14.90 (cod. 57B3)

Lucarelli G., Aeronautical
Quiz, € 3.50 (cod. 6389B3) 
- 170 questions with multiple-

choice answers to test your
aeronautical knowledge (and
your technical English). With
answer key. 

- Minimum proficiency: 100
right answers (no dictionary) 

- Fair knowledge: 130 right
answers 

- Excellent knowledge: 160
right answer 

Magnosi, Controllo satellita-
re del traffico aereo e regi-

me di responsabilità, 171
pp., 17 x 24
€ 11,00 (cod. A12808B6)

Malerba, Elementi di teoria
del volo e di cultura aero-
nautica, 15 x 21 cm, 160 pp
€ 16,50 (cod. A13069C4)

Malaval-Logli, Marketing aero-
nautico. Scenari, tecniche,
strategie, 252 pp., 16,5x24,
€ 24.00 (cod. 8263C7)

Mangiacasale L., Controlli
automatici del velivolo. Il
testo tratta dapprima la normativa
MIL sulle qualità del volo, poi passa
a trattare i metodi di progettazione
convenzionali dei sistemi di con-
trollo automatici, quindi ne analizza
i metodi moderni di progettazione,
circa 500 pp., 17 x 25,
€ 42.00 (cod. 497B3) 

Mangiacasale L., Meccanica
del volo atmosferico. 348 pp.,
17x25, € 37.00 (cod. 498B3)

Manna-Scarano, Esercizi di
navigazione aerea, 105 pp.,
17 x 24, € 11.00 (cod.
3595B2) 

Manna-Tamburini, Naviga-
zione aerea. 17 x 24
• Vol. I - (II Ed.) 127 pp., 

€ 10.50 (cod. 58B2) 
• Vol. II - (III Ed.) 268 pp.,

€ 16.50 (cod. 59B2) 
• Vol. III, (III Ed.), 223 pp.,
€ 22.00 (cod. 60B2).

Marchi, Museo storico.
Catalogo Motori,
€ 20.00 (cod. 503B4) 

Marchi, A.M. Museo Storico.
Catalogo velivoli,
€ 22.00 (cod. 502X4) 

Mascagna L., L'affidabilità e
la manutenzione nell'avia-
zione civile e militare  (meto-
di ed ottimizzazione), 312
pp., 21 x 29, € 24.80 (cod.
233B5)

Mastroianni, Infrastrutture
aeroportuali per il rinnovo
dellʼAeroporto di Capua.
Breve analisi giuridica ed economi-
ca sugli effetti positivi derivabili dal
potenziamento, riorganizzazione ed
ammodernamento dell̓ infrastruttura
aeroportuale capuana (IBN Editore
2007), 64 pp., 14x21,
€ 6,50 (cod. 11405C7)

Masutti, Il Diritto
Aeronautico. Lezioni, casi e
materiali, 458 pp., 17 x 24,
€ 38.00 (cod. 8856C7)

Mattioli E., Aerodinamica,
577 pp., 21 x 29,
€ 36,50 (cod. 507B3)

Mazzelli-Della Porta, Appunti
di teoria e pratica sui mate-
riali compositi avanzati, 160
pp., 21 x 29,
€ 15.50 (cod. 2157B5)

Medici, AvioPortolano Italia

2010/2011: Rete nazionale
degli approdi aerei (più Italia in
Volo 2010/2011: Guida agli
scali avioturistici), 
€ 48,00 (cod. A12120C5)

Meggiorin, Capire il tempo e
conoscere il mare. Consigli
pratici per una navigazione
sicura, 256 pp., 14 x 21,
€ 15.50 (cod. 5706B6)

Mengali-Quarta, Fondamenti
di Meccanica del Volo
Spaziale, 521 pp., 17 x 24,
€ 28,00 (cod. 11088I3)

Menna-Whittal, Paramotore
& Paracarrello. Manuale di
volo, 222 pp., 16,5 x 23,5,
€ 30,00 (cod. 10473C5)

Mensa, Guida al pulsoget-
to. Storia, tecnica ed ele-
menti di teoria del motore a
risonanza per modellismo,
350 pp., 17x24, 
€ 48,50 (cod. 12014D3)

La Meteorologia marina.
Capire il tempo che fa.
Prevedere il tempo che farà.
Interpretare le previsioni. Gli
orari e le frequenze dei bollet-
tini meteo,
€ 15.00 (cod. 7951B6)) 

Mingiardi G.B., Principi di
aerodinamica e teoria del
volo degli elicotteri. Include
su Floppy Disk: Profili di decol-
lo e atterraggio degli elicotteri
operanti in trasporto pubblico
passeggeri, 88 pp., 17 x 24, 
€ 11.36 (cod. 64C6)

Mingione G.-Barocco M., Il
volo in condizioni favorevoli
alla formazione di ghiaccio,
231 pp., 17 x 24,
€ 17.50 (cod. 9201B6)

Monti-Zuppardi, Elementi di
Aerodinamica Ipersonica,
420 pp., 16,5 x 24,
€ 31,50 (cod. 12259B3)

Moos-Vezzetti-Tornincasa-
Zompì, Quotatura funzionale
degli organi di macchine,
282 pp., 24 x 17,
€ 26,00 (cod. 12503B5)

Museo Caproni, Prova a
Volare. La simulazione del
volo dai primiaeroplani allʼe-
splorazione spaziale, 108 pp.,
21 x 21,
€ 15,00 (cod. A12170CBis)

Napoleone V., Sintesi di dirit-
to aereo, (Bonsai-books n. 2),
127 pp., 15 x 21
€ 9.50 (cod. 9071C7)

Nastro, Assistenza al volo e
controllo del traffico aereo,
442 pp., 17 x 27,
€ 25.50 (cod. 8562B6)

Nastro-Messina - 17 x 24,
• Fondamenti di
Navigazione Aerea
Nozioni preliminari; bussola
magnetica; Strumenti a capsula;

azione del vento; elementi di
astronomia nautica, progettazio-
ne di un volo a vista, 230 pp. -
€ 21,50 (cod. 5420B2)

• Navigazione Aerea
Strumentazione giroscopica;
Navigazione tattica; Cartografia
aeronautica; Navigazione orto-
dromica; Radiogonometria;
Sistemi di radiolocalizzazione a
breve raggio, 344 pp.
€ 22.00 (cod. 6612B2) 

• Sistemi di Navigazione
Aerea a lungo raggio (Nav.
isobarica, Nav. astronomica,
Nav. Doppler, Nav. iperbolica,
Nav. Inerziale, Nav. satellitare,
FMS e Nav. integrata). Con
tema di navigazione aerea
interamente svolti proposti
agli esami di stato, 308 pp.
€ 21.50 (cod. 6975B2) 

Navarra-Pinchera, Il clima.
Storie di ieri, domande di
oggi, 230 pp., 15 x 21,
€ 9.30 (cod. 6232B6) 

Nesler M., Il parapendio.
Teoria, tecnica ed esperien-
ze di volo, 125 pp., 24 x 17,
€ 12.91 (cod. 6363C5) 

Orsini, Volare low cost. La
rivoluzione del trasporto
aereo (Turismi e turisti), 191
pp., 15 x 21,
€ 16,00 (cod. A12040A3)

Pajno, Il progetto dellʼaereo
leggero, 495 pp., 17 x 24, foto
b/n, disegni,
€ 24.79 (cod.  3695C5) 

Pajno V., Il progetto dell'a-
liante moderno, 276 pp., 17 x
24, € 18.08 (cod. 226C5)

Pajno, Il progetto degli ULM.
Elementi di progetto –
Appendici con esempi di
calcolo, 240 pp., 17 x 24,
€ 22,50 (cod. 11298C5)

Pajno, Volo a vela in Italia.
Storia e techica del volo a
vela dal 1900 al 2010, 322
pp., 21 x 29,8
€ 35,00 (cod. A12786C5)

Pajno, Sailpalane design. A
guide for students and desi-
gners. from drafting to flight
test, 478pp., 17 x 24, 
€ 35,00 (cod. A12786C5)

Palmieri, Il mistero del tempo
e del clima. La storia, lo svi-
luppo, il futuro, 214 pp., 14 x
21, € 13.43 (cod. 901B6) 

Pasini, I cambiamenti clima-
tici. Meteorologia e clima
simulato, 254 pp., 10,5 x 17,
€ 14.00 (cod. 8801B6)

Pernazza, Lucarelli, L'in-
glese aeronautico, (Nuova
Ed.), 320 pp., 17 x 24,
€ 18.08 (cod. 72C7) 
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Piazza-Buracchi, Volare.
Come vincere le tue paure.
COntiene CD con esercizi e
tecniche di rilassamento, 142
pp., 17,5 x 23
€ 18,00 (cod. A12827C7)

Pinna, Le variazioni del
clima, 214 pp., 15,5 x 23, 
€ 17.60 (cod. 3764B6)

Polichetti, English in aero-
nautics, 120 pp., 21 x 28,
€ 20.75 (cod. 528C7)

Porta D., Voli in parapendio.
Molte possibilità di volare in para-
pendio, tutte illustrate suggestiva-
mente,  100 pp.,  17, x 20, foto b/n,
€ 14.98 (cod. 689C5)

Porta-Marchiori, Volo libero
con il parapendio. Ottima guida
teorico pratica sul parapendio, rela-
tive alle normative e itinerari consi-
gliati,  274 pp., 17x24, foto b/n,
€ 18.08 (cod. 2508C5) 

Postorino, Introduzione alla
pianificazione del sistema di
trasporto aereo, 352 pp.,
16x23,
€ 29,00 (cod. 12648C7)

Prata, Elementi di radio
guida, € 5.16 (cod. 531C4) 

Prata, Nuova guida al pilo-
taggio basico a vista.
Aggiornato secondo il D.M. 467 T
per il conseguimento del brevetto
di pilota civile privato,
€ 23.50 (cod. 536C4)  

Prata, Il volo basico stru-
mentale, 76 pp., 12 x 16,
€ 8.00 (cod. 534C4)

Prata, Il volo basico a vista,
144 pp., 12 x 16,
€ 10.50 (cod. 533C4) 

Prata, Radio navigazione e
IFR, 71 pp., 12 x 16,
€ 8.00 (cod. 537C4)  

Prata, Lʼistruttore di volo,
253 pp., 17 x 24, 
€ 1800 (cod. A12809C3)

Pretor-Pinney, Cloudspot-
ting. Una guida per i contem-
platori di nuvole, 345 pp.,
14x22,
€ 16,50 (cod. 12496B6)

Prunier, Il libro delle macchi-
ne volanti,
€ 9.30 (cod. 2571D1) 

Putzolu M., Motori aeronautici 
• VOL. I: Motori a carburazione

(motoelica), III Ed.
€ 12.90 (cod. 75B4)

• VOL. II: Motori a Turbina (tur-
bogetto, turboelica), III Ed., 187
pp., 17 x 24,
€ 12.90 (cod. 76B4)

Putzolu M., Paracadutarsi.
Tecniche di base con il para-

cadute tondo - Vol.I, 208 pp.,
€ 13.94 (cod. 77C5) 

Putzolu M., Paracadutarsi.
Metodo accelerato per la
caduta libera - Tecnica di
lancio in tandem, Vol. III, 128
pp., € 9.30 (cod. 78C5)

Quagliotti-Lorefice-Pralio,
Note di meccanica del Volo
Atmosferico, 360 pp., 17x24,
€ 22.00 (cod. 9259B3)

Quartieri G.-Quartieri G.,
Sicurezza del volo. Approc-
cio per sistemi, 319 pp.,
€ 18.10 (cod. 79C7) 

Quartieri G., Introduzione
alla sicurezza dei sistemi
nucleari. 416 pp., 17x24 
€ 18,00 (cod. A12834C7)

Quori, Aerodinamica, 381pp.,
17x24, € 34.50 (cod. 249B3) 

Reichmann H., Silenzio si
vola, 362 pp., 21 x 28,5,
€ 49.10 (cod. 4660VC2)
Ricci, iSpace, 154 pp., 12 x
19, € 19.00 (cod. 12147C7)

Ricciardi A., Aerodinamica
subsonica e supersonica,
pp. 382, 17 x 24,
€ 24.75  (cod. 82B3) 

Ricciardi A., L'aerodinamica
delle basse velocità,  pp.160,
15 x 21, III Ed.,
€ 10.35 (cod. 10803B3) 

Romano, Elettrotecnica
generale. Generatori e
Motori, 208 pp., 21 x 29,
€ 20.14 (cod. 6710B4) 

Romano Elementi di radio-
elettronica e radartecnica ad
uso degli Istituti Tecnici
Aeronautici, 73 pp., 21 x 29,7, 
€ 14,46 (cod. 12082B7)

Rosetti, Elementi di radiona-
vigazione e cenni sul volo
IFR, 152 pp., 17 x 24,
€ 13.50  (cod. 4914B2) 

Rossetti, Hundreds Profes-
sions in Commercial avia-
tion, € 15.00 (cod. 6200A2)

Rossi, Argomenti fondamen-
tali di calcolo strutturale del
velivolo, 111 pp., 17 x 24,
€ 12.50 (cod. 6419B5)

Rotondo G., Manuale di medi-
cina aeronautica, 544 pp.,
17x24, € 38.73 (cod. 85C7)
Offerta Speciale € 25.82 

Rotondo G., Medicina legale
aeronautica ed elementi di
medicina del lavoro aero-
nautico, 416 pp. + aggiorna-
mento, 17 x 24, € 24.79 (cod.
84C7) 

Rovesti, Meteorologia per i
piloti del volo a vela,
15x21, 380 pp. - € 16.00
(cod. 2461B6)

Ruscio, Regole del volo.
Testo di Regolamentazione aero-
nautica (Elaborato secondo la nor-
mativa ICAO, JAR-FCL e dellʼAIP-
Italia). Oltre alle norme ICAO, JAR-
FCL e dellʼAIP-Italia, contiene la
regolamentazione ENAC su
Aeroporti, Eliporti, Aviosuperfici e
Lanci Paracaduti-stici, 432 pp.,
14 x 24,
€ 48.00 (cod. 559B6)

Ruscio A., Fonia aeronauti-
ca. Il testo tiene conto delle
norme Icao ed è corredato
di un'audio-cassetta,  216
pp., 17 x 24, € 32.00 (cod.
561C7)

Salerno, Meteorologia, 212
pp., 17 x 24,
€ 22.00 (cod. 9610B6) 

Schina R., Elettrotecnica
aeronautica, 189 pp., 17 x 24,
€ 12.91 (cod. 88B7)

SIAI Marchetti F260D
Airplane - Pilotʼs operating hand-
book and R.A.I. approved airplane
flight manual, 15 x 21,
€ 10.50 (cod. 7078VT2)

Sgueglia A., (125), LA NOR-
MATIVA EUROPEA SULLE
LICENZE DI PILOTAGGIO
JAA. JAR-FCL1 Velivoli;
JAR-FCL2 Elicotteri, L̓obiettivo
delle JAR è quello di disciplinare
tutte le attività dell̓ aviazione civile
attraverso la sostituzione degli ordi-
namenti aeronautici nazionali con
un ordinamento unico europeo. In
tale contesto, il presente volume,
nell̓ offrire un quadro completo e
aggiornato di tale realtà, rappresen-
ta per piloti, istruttori ed esaminatori
(di velivoli ed elicotteri) un utile
mezzo per acquisire la preparazio-
ne necessaria per sostenere gli
esami previsti per la conversione
dei titoli aeronautici nazionali in titoli
JAA, e successivamente operare in
conformità alle norme JAR-FCL..
270 pp., 17x24,
€ 18.50 (cod. 7090B6). 

Soresini, Ali e Onde. Radio-
aeronautica, 93 pp., 17x24,
€ 14,50 (cod. A12037Y5)

Spini, Il grande libro degli
aquiloni, 17 x 24,
€ 11,50 (cod. A12682D6)

Spinelli G., L'elicottero.
Aerodinamica, prestazioni,
tecni ca di pilotaggio, 410 pp.,
III Ed., € 28.50 (cod. 93C6)

Stenner, Meteorologia gene-
rale, marittima ed aerea con
elementi di oceanografia e
con un CD di approfondi-
mento, 17 x 24,
€ 30,00 (cod. 11275B6)

Stretti, Il pilota privato.
Quiz risolti e commentati,
283 pp., 21x30, € 27,00
(cod. 10577C3)

Stretti, Il pilota privato. Guida
teorico-pratica. 525 pp., 17x24
€ 40,00 (cod. A12103C4)

Stretti G., IL PILOTA VDS -
Quiz risolti e commentati,
240 pp., 21 x29,7 cm, € 22.00
(cod. 13353C5)

Tadini, Meteorologia aero-
nautica. L'informazione mete-
o per piloti e assistenza al volo
(+ Schede tecniche riepilogati-
ve), 146 pp., 15 x 21,
€ 25.00 (cod. 9409B6)

Taylor-Parmar, Radio/Radar
assistenze alla navigazione
aerea, Vol. III, 15 x 21,5, 236
pp., € 15.00 (cod. 97B6) 

Tennekes, Dagli insetti al
Jumbo Jet. La semplice scien-
za del volo, 194 pp., 15x22,5
€ 13,00 (cod. A12252A4)

Testi, Come nasce una carta,
16 pp., 30 x 21,
€ 3.50 (cod.6990C2) 

Timo-Cavanenghi, Il codice
della navigazione marittima,
interna ed aerea. I regola-
menti  - le leggi complemen-
tari (aggiornato con la nor-
mativa pubblicata sulla G.U.
n. 282 del 2 dicembre 2010) -
XVIII Edizione 1963 pp., 14 x
19,5, € 41,00 (cod. 10465C7)

Tocchetti, Infrastrutture aero-
portuali (CD allegato), 800
pp., 17 x 24,
€ 43,00 (cod. 11452C7)

Tonelli-Belli, Meteorologia
Aeronautica. Dinamica del-
lʼatmosfera; Fenomeni perico-
losi per il volo; Messaggi
meteorologici per lʼaviazione;
Meteorologia satellitare; il
radar meteo; Atlante delle
nubi, 464 pp., 17 x 24,
€ 23,00 (cod. 11182B6)

Toniolo, I perché e i nomi
della Geografia, 300 pp., 17 x
25, € 10,00 (cod. 11046C2)

Torella-Pinchi, Il pericolo dʼin-
cendio negli aeromobili e
nei propulsori aeronautici.
Problemi e soluzioi, 455 pp.,
17 x 24,
€ 32,00 (cod. 10829C7)

Trapa, Elettrotecnica, elet-
tronica, telecomunicazioni
e automazione + CD, 688
pp., 17 x 24 cm, € 39,00
(A13010B4)

Traversi, Tecnica cartografi-
ca, 500 pp., 17,5 x 25, 
€ 11.50 (cod. 6987C2)

Trebbi R., Corso di radiotele-
fonia e inglese aeronautico.
Il testo è corredato di 4 CD, 156
pp.,  17 x 24, disegni, schemi,
€ 35.00 (cod. 586C7) 

Trebbi, Lʼesame TEA. Test of
English for Aviation.
Supplemento al Corso di
Radiotelefonia e inglese
Aeronautico (CD5: Lʼesame
TEA), 16,7 x 24
€ 7,00 (cod. A12758C7)

Trebbi, Dizionario Tecnico
Enciclopedico dell'Avia-
zione - Italiano-Inglese/In-
glese-Italiano, 17,5 x 24,5,
€ 69.00 (cod. 9170C7)

Trebbi, JAR-FCL-1. Le nuove
norme europee, 316 pp., 17 x
24, € 20.00 (cod. 6952C4) 

Trebbi R., La Regolamenta-
zione Aeronautica (Air Law:
AMC-FCL 1.470/010) - Comu-
nicazioni (Communications:
AMC-FCL 1.470/ 010), 768
pp., 17x24,€ 42.00 (cod.
10174B6)

Trebbi, Manuale di volo, 576
pp., 17x24,
€ 39,00 (cod. A12017C4)

Trebbi, Meteorologia per
piloti, € 18.50 (cod. 267B6) 

Trebbi R., Propulsione aero-
nautica. Opera sui motori
alternativi e a reazione, 360
pp., 17 x 24, foto b/n, disegni,
€ 28.00 (cod. 266B4)

Trebbi R., Teoria del volo.
Nuova edizione ampliata e rivedu-
ta per la preparazione alla licenza
di pilota privato, 596 pp., 17 x 24,
disegni, schemi,
€ 45.00 (cod. 2857C4) 

Trebbi-Turelli, Nuovo volo
ultraleggero. Manuale agile e
pratico per i piloti VDS, 802
pp., 17 x 24, foto b/n,
€ 45.00 (cod. 270C5) 

Tucci, Trasporto e regola-
mentazione economica.
Struttura e riforma nel setto-
re aereo, 288 pp., 14,5 x 21,
€ 24.79 (cod. 9164C7)

Vagnarelli F. - 17 x 24,
Impianti aeronautici. 
• Vol. I: Impianti di bordo,

Parte I,  366 pp.
• Vol. I: Impianti di bordo,

parte II, 306 pp. - € 20.66
(cod. 108B7) 

• Vol.I. Impianti di bordo,
parte III, 381 pp. - € 23.24
(cod. 109B7) 

• Vol. III. Impianti per l'assi-
stenza al volo, 639 pp.
€ 25.82 (cod. 111B7) 

• Impianti aeronautici. Vol.
IV. Elementi di affidabilità e
controllo di qualità, 128
pp., € 9.30  (cod. 110B7) 

Vecchione E.,  Algardi L.,
Ultraleggero e sicurezza del
volo, 192 pp., 15 x 21,
€ 10.33 (cod. 114C5)
Vecchione E., La sicurezza
del volo, III Ed., 135 pp., 15 x
21, € 15.00 (cod. 5484C7)

Venuti M., Aerodinamica oggi,
502 pp., 17,5x24, schemi, dise-
gni, € 47.00 (cod. 115B3) 

Venuti M., Principi del volo,
21 x 27, schemi, disegni,
€ 52.00 (cod. 3733C4)

Visani G., Come diventare
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pilota d'aeroplano. Guida teo-
rico pratica al pilotaggio, 752 pp.,
16 x 24, schemi-disegni,
€ 36.15 (cod. 608C4) 

Visani, Il pilota moderno, 607
pp. 17x24,€ 25.82 (cod.
609C4) 

Watts, La previsione imme-
diata del tempo, 64 pp.,
21x14,5, 
€ 11.90 (cod. 8988B6) 

Zamparelli, Diritto internazio-
nale e attività militari nello
spazio extra-atmosferico,
388 pp., 18 x 25,
€ 11.88 (cod. 4056C7) 

Zampicinini (a cura di), La col-
lezione "Antonio Capetti" di
motori alternativi per aero-
mobili, 110 pp., 17 x 24,
€ 7.75 (cod. 8894B4)

Zanazzo, Il collaudo dei veli-
voli leggeri ed ultraleggeri,
€ 15.50 (cod. 2503C5) 

Zanocco, Sulle nuvole.
Atlante, meteorologia, volo,
264 pp., 23 x 30,
€ 49.00 (cod. 9406B6)

ASTRONAUTICA
E ASTRONOMIA

AA.VV., Atlante di Astro-
nomia DeAgostini Tasca-
bile, 232 pp., 13 x 19,
€ 6,90 (cod. 12070L4)

AA.VV., 211 giorni nello spa-
zio. Anatoli N. Berezovoy. Il
diario, la posta, la storia. 13
maggio-10 dicembre 1982 -
Stazione Spaziale Orbitale
Salyut-7, 53 pp., 21x30, 
€ 15,00 (cod. A12165I1)

Astronomia, (Guide
Compact De Agostini).
Conoscere, riconoscere e osserva-
re gli oggetti della volta celeste, dal
sistema solare ai limiti
dellʼUniverso, 15x24,
€ 18.50 (cod. 5698I5) 

Argento-Bozzo, DallʼApollo
allo Shuttle...e ritorno, 110
pp., 25 x 35,
€ 20,00 (cod. 12311I6)

Balli R., Anche tu astronau-
ta, 160 pp., 11 x 18,
€ 7.40 (cod. 3594I5) 

Banfi, Perturbazioni orbitali
nellʼAstrodinamica dei vei-
coli spaziali, 176 pp., 21 x 30
€ 15.50 (cod. 2874I1) 
Banfi, Astrodinamica dei vei-
coli spaziali, 278 pp., 21 x 30,
€ 35.00 (cod. 2877H1) 

Barboni R., Fondamenti di
Aerospaziale, 453 pp. 17 x
24, € 49,10 (cod. 8220I3)

Bianucci, Pionieri del cielo.
Dallo sbarco sulla Luna al “tra-
ghetto spaziale”, 258 pp.,
13,4x21,€ 6,20, (cod. 9310L3)

Bianucci P., Stella per stella.
Guida turistica dellʼuniverso,
303 pp., 25x15,
€ 10.07 (cod. 2625L5) 

Bianucci P., Le meteoriti, 128
pp., 23 x 17,
€ 18.08 (cod. 3855L5) 

Bignami, La storia nello spa-
zio, 184 pp., 14 x 22,
€ 19,70 (cod. 8995I4)

Borghi-Busato, Dinamica del
volo spaziale, 17 x 24, 
€ 34,00 (cod. 6392I2)

Brown, Il libro delle stelle.
Come identificare galassie,
costellazioni, stelle e pianeti.
Storia, leggenda e dati tecnici
per orientarsi tra le costellazio-
ni, 256 pp., 48 illustrazioni e 12
carte, € 16.50 (cod. 7905L5)

Caprara, Era Spaziale. La sco-
perta dello spazio dallo Sputnik al
viaggio verso Marte. 26,5x31,
€ 45,00 (cod. 12299I1)

Castellano-Scano-Catalano -
Sgrosso, Il volo spaziale.
Aspetti tecnologici, umani e
giuridici, 76 pp., 17 x 24,
€ 10.00 (cod. 9607I3)

Cavina, Cosmonauti. Es-plo-
ratori dellʼinfinito (Uomini per la
luna), 300 pp., 15,5 x 23,7,
€ 18,00 (cod. 12304I4)

Cavina, Sputnik. Lʼalba del-
lʼera spaziale (Uomini per la
Luna), 278 pp., 15,5 x 23,7,
€ 18,00 (cod. 11097I4)

Ciancitto A., Evoluzione dei
motori e delle macchine ter-
restri, marittime, aeree e
spaziali, 144 pp., 17 x 24,
€ 10.35 (cod. 16B4) 

Ciancitto A., Prospettive del-
l'era spaziale, (II Ed.) 319 pp.,
17 x 24, € 16.53 (cod. 17I4) 

Comins, Viaggiare nello
Spazio. Guida per turisti
galattici,190 pp., 15 x 20,
€ 15,00 (cod. 11244L3)

Cunningham, I ragazzi della
Luna. 608 pp., 14x21, Mur-
sia, € 20,00 (cod. 12456I4)

DʼAngelo-Di Bernardo,
STS-134 Endeavour
L'azzurro oltre il cielo, 21 x
29,7 cm, € 30,00 (cod.
13315I4)

Di Leo, Space Shuttle. La
storia, la tecnica, le applica-
zioni, gli incidenti.
Prospettive future, 272 pp.,
17 x 24 cm, € 18,50 (cod.
11927I5)

Di Leo, Dallo Sputnik ai gior-
ni nostri, 418 pp., 17 x 24 cm,
€ 27,50 (cod. A13007I)

Di Pippo, Astronauti, 192 pp.,
14 x 21, € 12.50 (8994I4)

Dizionario di astronomia,
295 pp., 20 x 12,
€ 12.91 (cod. 2886L4) 

Filkin, LʼUniverso di Stephen
Hawking, 22 x 28,
€ 30,47 (cod. 10954L3)

Foresta M., Pigliucci M., La
via delle stelle, 150 pp., 15 x
22, € 12.91 (cod. 437L4)

Guidoni, Dallo Sputnik allo
Shuttle, 11,5 x 19,5
€ 12,00 (cod. 12077I4)

Hack M., Lʼuniverso alle
soglie del Duemila. Dalle
particelle elementari alle
Galassie, pp. 290, 13 x 20,
€ 7.75 (cod. 4099L4) 

Hack M., Sette variazioni sul
cielo, 250 pp., 22 x 14,
€ 18.10 (cod. 5084L4) 

Hawking S., Buchi neri e uni-
versi neonati. Riflessioni
sullʼorigine e il futuro del
cosmo, 218 pp., 20 x 13,
€ 7.23 (cod. 2888L4) 

Lʼuomo sulla Luna (1969).
Lʼesplorazione della luna
raccontata dai francobolli
(1999), 64 pp., 17 x 24,
€ 5.16 (cod. 5745I4) 

Levy, I libri della Natura: Il
Cielo, 17 x 29,
€ 30,47 (cod. 10955L4)

Marchisio, Lezioni di diritto
aerospaziale, CD-ROM,
€ 12.40 (cod.8960)

Migliavacca, Storia della
Astronomia, 276 pp., 14x21,
€ 20,00 (cod. 10969I4)

Minna-Caprara, Spazio: La
nuova era. Lo straordinario
viaggio dell'uomo verso il
futuro, (In collaborazione con
ESA-Agenzia Spaziale
Europea), 126 pp., 22x28
€ 20.00 (cod. 8992I6)

Platt, Il grande atlante del
piccolo astronauta. Alla
scoperta dei misteri del
cosmo, 27 x 36,
€ 13.69 (cod. 7324VT1)

Raeburn, Marte. Un viaggio
fantastico con National
Geographic alla scoperta di
Marte. In omaggio il poster col
planisfero, la storia dellʼesplorazio-
ne e i misteri del Pianeta Rosso,
240 pp., 26 x34,
€ 48,00 (cod. 10961L4)

Ranzini, Astronomia pratica.
Una guida per osservare le profon-
dità delʼUniverso (I libri della
Natura), 288 pp., 17 x 29,
€ 12,90 (cod. 10659L4)

Reibaldi-Caprara, Spazio
Base Europa. Come utilizza-
re per la Terra la Stazione
Spaziale Internazionale, 224
pp., 18 x 23,
€ 14.98 (cod. 5711I5) 

Smith, Polvere di luna. La
storia degli uomini che sfi-
darono lo spazio, 400pp., 15
x 21, € 17,00 (cod. 10769I4)

Taylor, I buchi neri. La fine
dellʼUniverso? Un mistero
che sconvolge le leggi fon-
damentali del Cosmo, 288
pp., 14 x 15,
€ 8.25 (cod. 6491L4)  

Torella, Propulsione aero-
spaziale. Turbine a gas +
CD, 1224 pp., 17 x 24,
€ 60,00 (cod. 10828I4)

Valitutti, Alla conquista dello
spazio, 320 pp., 16 x 23,
€ 12.86 (cod. 4461I4)

CONCORSI

ALPHA TEST
• A1 - Aeronautica. Allievo

Ufficiale. Manuale per la
preparazione  ai concorsi
di: Accademia di Pozzuoli;
Allievo Ufficia-le in ferna
prefissata; Allievo Ufficiale
Pilota di complemento (8a

ed.). Lʼaccesso alla professio-
ne di Ufficiale è regolato da
una rigida selezione. Questo
volume è diretto a quei giovani
che non intendono lasciare al
caso la possibilità di ottenere
un posto tra i ranghi dell'Arma
Azzurra, 496 pp., 17 x 27,
€ 19.90 (cod. 4341VT1) 

• A1 - Aeronautica Allievo
Ufficiale (9a Ed.). Teoria ed
esercizi per la preparazione ai
concorsi di: Accademia di
Pozzuoli; Allievo Ufficiale in ferma
prefissata; Allievo Ufficiale Pilota
di complemento, 522 pp., 17x24,
€ 19.90 (cod. A12033VT1)

• A2 - Allievo Ufficiale. E-ser-
ciziario per la preparazione ai
concorsi di: Accademia di
Pozzuoli; Allievo Ufficiale in
ferma prefissata; Allievo Ufficiale
Pilota di complemento (6a ed.)
258 pp., 17 x 24,
€ 14,50 (cod. 10942VT1)

• Allievo Maresciallo Cara-
binieri. Manuale per lʼac-
cesso allʼArma. Teoria ed
esercizi per la prepazione
completa e mirata al test
preliminare - 350 Allievi
(concorso Pubblico), 150
Allievi (Concorso Interno)
Concorso bandito in G.U.
22/5/07 n. 40, 496 pp., 17x24,
€ 19,50 (cod. 11212VT1)

• Collana Test Militari, I test
delle Accademie Militari.
Manuale. Per lʼammissio-
ne alle Accademie di:
Esercito (Modena),
Carabinieri (Modena),
Aeronautica (Pozzuoli),
Marina (Livorno), G. di
Finanza (Bergamo), 8a
Edizione, 52 pp., 17 x 24,
€ 19,90 (cod. 8211VT1)

• Collana Passepartout,
Manuale per i test psicoatti-

tudinali. Per le prove selettive di:
concorsi pubblici, Selezioni azien-
dali, Concorsi dellʼUnione
Europea, Concorsi Militari, ammis-
sione all̓Università, Am-missione
ai master, 273 pp., 17x24,
€ 18,90 (cod. 11500VT1)

• Eserciziario per i concorsi
di Allievo Ufficiale
nell'Esercito, 248 pp, 17x24,
€ 14.98 (cod. 4148VT1) 

• Eserciziario per il concor-
so di volontario in ferma
breve nelle Forze Armate.
Test culturali e psicoattitudinali
per Esercito, Marina,
Aeronautica, 334 pp., 17x24,
€ 16.53 (cod. 4810VT1) 

• Eserciziario per i Test delle
Accademie Militari, per
lʼammissione alle Accade-
mie: dellʼEsercito di Mode-na,
dellʼAeronautica di Pozzuoli,
della Marina di Livorno, della
Guardia di Finanza di Bergamo,
212 pp., 16,5 x 24,
€ 13.43 (cod. 6649VT1) 

• La valutazione psicologica.
Prepararsi ai test di valutazio-
ne della personalità; strumenti
e tecniche di indagine; consigli
pratici per affrontare le prove,
124 pp., 15 x 21,
€ 7.90 (cod. 9363VT1)

• Le prove a Test per il
Concorso di Sotto-tenente
di Complemento nella
Guardia di Finanza, 224
pp., 17 x 24,
€ 12.39 (cod. 4147VT1) 

• M1 - Marina e Capitanerie
di porto. Allievo Ufficiale
(7a Ed.) Teoria ed esercizi per
la preparazione ai concorsi di:
Accademia di Livorno; allievo
Ufficiale di complemento per i
corsi di pilotaggio aereo; Allievo
Ufficiale in ferma prefissata, 458
pp., 17 x 24,
€ 19.90 (cod. A12036Vt1)

• Manuale per i concorsi di
Allievo Ufficiale
nell̓ Esercito, 496 pp., 17x24,
€ 20.14 (4150VT1) 

• Manuale per i concorsi di
Sottufficiale in
Aeronautica. Test culturali e
psicoattitudinali per i concorsi di
Sergente in servizio permanente,
Allievo Maresciallo, Maresciallo
Aiutante, 470 pp., 17x24,
€ 18.00 (cod. 6613VT1) 

• Manuale per concorsi di
Allievo Ufficiale in Marina.
Test, temi, prove orali,
€ 19.90 (cod. 8209VT1)

• Manuale per concorsi
Sottufficiale Marina. Test
cultura generale,
€ 17.46 (cod. 8210VT1)

• Manuale per concorsi
Sottufficiale Esercito,
€ 17.56 (cod. 8208VT1)
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• Test Militari. Test attitudina-
li e di livello. Esercizi per
tutti i concorsi Militari, 230
pp., 15 x 21,
€ 9,50 (cod. 12626VT2)

• Test psicoattitudinali e di
livello. Esercizi per i concorsi
militari o Verificare la propria
preparazione o Apprendere
tramite la pratica o Simulare
l'esame,  146 pp., 115 x 21,
€ 7.90 (cod. 8361VT2)

• Test di cultura generale.
Esercizi per tutti i concorsi
militari, 150 pp.,15 x 21,
€ 9,50 (cod. 1499VT2)

• Volontario in ferma prefis-
sata quadriennale.
Manuale. Reclutame-nto in
esercito, marina, aeronau-
tica, capitaneria di porto,
372 pp., 17 x 24,
€ 16,90 (cod. 10549VT2)

Coppola, Le chiavi di tutti i
test psicoattitudinali. Guida
alla risoluzione delle diverse tipolo-
gie di test. Per tutti i concorsi (per-
cezione, memoria, cifrari, labirinti,
cubi, strutturazione spaziale, com-
pletamenti di serie, codici, numeri
mancanti, sequenze, fluidità verba-
le, sinonimi e contrari, parole da
scartare, analogie, rappresentazio-
ni di insiemi, sillogismi, compren-
sione di brani), Ed. Simone, 270
pp., 17 x 24,
€ 16,00 (cod. A12041VT1)

Eysenck, Prova il tuo Q.I. tre-
cento nuovi test logici, mate-
matici, geometrici, di asso-
ciazione, 214 pp., 13x20,
€ 7.80 (cod. 2553VT1)

Nissolino P., Allievi mare-
scialli Aeronautica Militare,
Preselezione di cultura generale,
di conoscenza di matematica,
lessicale e di ragionamento;
accertamenti psico-attitudinali;
esame finale culturale e intelletti-
vo, 353 pp. 17x24,
€ 16.53 (cod. 2753VT1)

Nissolino P., Concorsi: Eser-
cito, Aeronautica, Marina,
Volontari - Sergenti -
Marescialli-Ufficiali - A.U.C.;
test Psico-attitudinali, Quiz di
cultura Generale ed
Ortosintattico- Grammaticali,
€ 17.00 (cod.6866VT2)

Nissolino P., Concorsi:
Marescialli Aeronautica
Militare. Preselezione di
Cultura Generale, di Cono-
scenza matematica, accerta-
menti Psico-attitudinali, esame
finale culturale ed intellitivo
(Concorsi nell'Aeronautica),
€ 18.00 (cod. 6865VT2)

Nissolino P., Concorsi
Aeronautica militare. Test
Psico-attitudinali, Quiz di
cultura generale ed Orto-
sintattico-grammaticale,
356 pp., 17 x 24,
€ 15.50 (cod. 519VT1)

Nissolino, Accademia di

Modena. Prove di presele-
zione, Test psico-attitudina-
li, Prova scritta di cultura
generale, 276 pp., 17 x 24,
€ 18.00 (cod. 8710VT1)

Nissolino, Cultura generale
per forze armate e polizia.
Program-ma della scuola dell'ob-
bligo svolto materia per materia.
Letteratura, Grammatica, Scienze,
Storia, Aritmetica, Geografia,
Algebra, Informatica Educazione
civica, 500 pp., 17 x 24,
€ 24.00 (cod. 8879VT2) 

Nissolino, Concorsi per VFP
1. Volontari in ferma prefissata
di un anno. Esercito - Marina -
Aeronautica. Accertamenti
ps ico- f is ico-at t i tudinal i .
Concorsi nelle FF.AA. e nelle
FF.PP., 150 pp., 17 x 24,
€ 10.00 (cod. 10214VT2)

Nissolino, Concorsi per VFP
4. Volontari in ferma prefissata
di quattro anni. Esercito-
M a r i n a - A e r o n a u t i c a .
Preselezione di cultura gene-
rale; accertamenti psico-fisico-
attitudinali. Concorsi nelle
FF.AA. e nelle FF.PP., 478 pp.,
17 x 24,
€ 22.00 (cod. 10208VT2)

Nissolino, Allievi Ufficiali in
ferma prefissata Arma dei
Carabinieri. Ruolo speciale -
Ruolo tecnico-logistico. Prova
di selezione culturale e test
attitudinali. Quiz: cultura gene-
rale; logica-deduttiva ed ele-
menti di lingua straniera. I con-
corsi del Carabiniere, 308 pp.,
17 x 24,
€ 18.00 (cod. 10207VT2)

Nissolino, Accademia Arma
dei Carabinieri. Prova seletti-
va di Cultura Generale - Quiz
ampiamente commentati - Test
Psico-Attitudinali - Lingue stra-
niere ed Informatica. I concorsi
del Carabiniere, 287 pp., 17 x
24, € 18.50 (cod. 10209VT2)

Nissolino, Accademie Marina
ed Aeronautica. Test Psico-
attitudinali, preselezione e
prove psico-attitudinali, 304
pp., 17 x 24,
€ 18.50 (cod. 8712VT1)

Nissolino, Allievi Marescialli
Esercito e Marina. Prova di
preselezione: Quiz di cultura gene-
rale, matematica, ragionamento
numerico e spaziale, conoscenza
lessicale,  372 pp., 17x24,
€ 18.00 (cod. 9395VT1)

Nissolino, Tutto Test. Testo
Psico-Attitudinali. Test di
ragionamento, orientamento
spaziale, visivi e di percezione
(Concorsi nelle FF.AA. e nelle
FF.PP.), 248 pp., 17 x 24,
€ 18.00 (cod. 9394VT1)
Nissolino, Concorsi per
Ufficiali. Aeronautica Milita-
re. Eserciziario per la prepara-
zione alla prova scritta di pre-
selezione e agli accertamenti
psico-fisici-attitudinali e delle

qualità culturali ed intellettive.
(Accademia Aeronautica - Ru-
olo normale - nomina diretta;
Ufficiali dei Ruoli Speciali;
Allievi Ufficiali Piloti di
Complemento [AUPC]; Allievi
Ufficiali in Ferma Prolungata
[AUFP], 557 pp., 17 x 24,
€ 22,00 (cod. 10288VT1)

Nissolino, Concorsi per
Sottufficiali Esercito Italia-
no. Primo Maresciallo-
Maresciallo-Sergente. Manuale
per gli accertamenti psico-fisici-atti-
tudinali e delle qualità culturali,
857 pp., 17 x 24, 
€ 25.00 (cod. 12101VT2)

Nissolino, Concorsi per
Sottufficiali Esercito Italia-
no. Maresciallo-Sergente-Pri-
mo Maresciallo. Eserciziario per
gli accertamenti delle qualità cultu-
rali e per gli accertamenti fisici e
psico-attitudinali, 396 pp., 17x24, 
€ 20.00 (cod. 12100VT2)

Nissolino, Cultura generale -
Quiz per tutti i concorsi.
Concorsi nelle Forze Armate e
di Polizia (con CD-ROM alle-
gato) - Programma della scuo-
la dellʼobbligo svolto materia
per materia: Letteratura -
Grammatica - Scienze - Storia
- Geografia - Aritmetica -
Algebra - Geometria -
Informatica - Educazione
Civica, 288 pp., 17 x 24,
€ 25,00 (cod. 12223VT2)

Nissolino, Concorsi per
Sottufficiali. Aeronautica
Militare. Manuale per la prepara-
zione alla prova scritta di presele-
zione e agli accertamenti psico-fisi-
co-attitudinali e delle qualità cultu-
rali ed intellettive. (Maresciallo -
Primo Maresciallo - Sergente), 852
pp., 17 x 24,
€ 3000 (cod.A12461VT1)

Simone, O-Kay (202/9A).
Quiz di lingua inglese con
risposte a scelta multipla e
soluzioni commentate per tutti
i concorsi, 125 pp., 13 x 19,
€ 8,0 (cod. A12115VT2)

Simone, Accademie (412)
Esercito Italiano, Marina
Militare, Aeronautica Militare.
Prova orale di matematica:
A l g e b r a - G e o m e t r i a -
Trigonometria, 425 pp., 17x24, 
€ 25,00 (cod. A121175VT2)

Simone, Ufficiali (451) Marina
Militare e Capitaneria di Porto.
Manuale per gli accertamenti
psico-fisici-attitudinali e delle
qualità culturali ed itellettive.
Accademia Navale di Livorno -
Sottotenenti di Vascello -
Guardia Marina - Ufficiali dei
Ruoli Speciali e Ruoli Normali
- Allievi Ufficiali in Ferma
Prefissata (A.U.F.P.) - Allievi
Uficiali Piloti, 679 pp., 17 x 24
€ 24,00 (cod. A12176VT2)

Nissolino, Accademie (410)
Marina Militare, Aeronautica
Militare. Prova scritta di ita-

liano. Consigli e suggeri-
menti sulla stesura di un ela-
borato e temi cvolti di attuali-
tà, storia e cultura generale -
Ufficiali-Ruolo Normale -
Ufficiali-Ruolo Speciale, 295
pp., 17x24
€19,00 (cod. A12174VT2)

TECNICI
IN LINGUA
INGLESE

A & P Mechanics Airframe
handbook. Descrizione delle
moderne tecniche per la
costruzione e per il controllo
delle strutture aeronautiche,
632 pp., 21 x 29,
€ 37.70 (cod. 6638B1) 

A & P Airframe a Powerplant
Mechanics. General Hand-
book, 21 x 27, 561 pp.,
€ 37.70 (cod. 6637B1)

A & P Technician airframe
textbook, 21 x 27, 794 pp.,
€ 61.50 (cod. 3686B1)

A & P Technician General
Textbook, 21 x 27, 554 pp.,
€ 45.00 (cod. 3684B1)

A & P Technician power-
plant textbook, 21 x 27, 588
pp., € 40.80 (cod. 3685B1) 

A & P Technician Power-
plant instructor guide,
€ 23.60 (cod. 4957C1) 

AA.VV., Aviation Weather.
AC 00-6A, 220 pp., 2026,
€ 17,50 (cod. 10728B6)

AA.VV., Aviation Weather
Services. AC 00-45E, 192
PP., € 25,50 (cod. 10729B6)

AA.VV., Guided Flight
Discovery Flight Instructor,
21,5 x 28,
€ 89.00 (cod. 11427C3)

AA.VV., International Aircraft
Directory. The Worldʼs Most
Popular Aircraft (III
Edizione), 286 pp., 18,5 x 23,
€ 23.00 (cod. 11504A3)

AA.VV., Rotorcraft flying
handbook,
€ 38.50 (cod. 5402C6)

AA.VV., Pilot's Pocket Hand-
book. Flight Calculations -
Weather Decoder - Aviation
Acronyms - Charts &
Checklists - Pilot Memory
AIDS. 83 pp., 9,5 x 14, 
€ 10.50 (cod. 9138C4)

AA.VV., Comprehensive
Reference Guide to Airfoil
Sections for light Aircraft,
168 pp., 21,5 x 28,
€ 31.85 (cod.6726B1) 

AA.VV., Student Pilot
Handbook. Flight Maneu-
vers and Training Syllabus
(Illustrated Maneuvers;
Checklists; Communica-

tions; Weather Informa-tion;
Flight Planning; Practical
Test Guide), 90 pp., 14 x 22,
€ 19.50 (cod. 9954C4)

AA.VV., Aircraft fabric cove-
ring. Corso per l'applicazione e il
trattamento dei rivestimenti in tela
di aeroplani leggeri. Utile per i
costruttori amatoriali e i restaurato-
ri di velivoli storici, 64 pp., 21 x
28, € 18.20 (cod. 2433B1)

AA.VV., Glider Flying
Handbook. FAA-H-8083-13,
230 pp., 21 x 28,
€ 45,00 (cod. 10732C5)

AA.VV., Guide Flight
Discovery. Instrument
Commercial Manual, 962
pp., 22 x 28,
€ 110.80 (cod. 5549C2)

AA.VV., The Aviation
Dictionary for Pilots and
Aviation Maintenance
Technicians, 388 pp., 21 x
28, € 31.45 (cod. 8352C7)

AA.VV., Visualized Flight
Maneuvers Handbook for
high wing aircraft for
Instructors and Students, 56
pp., 11,5 x 20,5,
€ 30,00 (cod. 10725C3)

AA.VV., Visualized Flight
Maneuvers Handbook for
low wing aircraft for
Instructors and Students, 56
pp., 11,5 x 20,5,
€ 30,00 (cod. 10726C3)

AA.VV., Pre-Flight Briefing
(Helicopters) Civil Aviation
Authority, Lasors recom-
mended - Pilotʼs Work Book
Complies with JR-FCL and
Narional PPL Training
(Pooleyʼs), 112 pp., 22,5 x 30
€ 46,80 (cod. A12169C6)

AA.VV., Monoplane and
Biplane, their Design,
Construction and Operation.
The Application of Aerodinamic
Theory with a Complete
Description and Comparison of
the Notable Types, 323 pp., 19
x 24,7 € 35,00 (cod.
A12826B5)

Aberle, Clean & Quiet. The
guide to electric powered
flight, 104 pp., 21,5 x 28,
€ 18.00 (cod. 3373D4)  
Abbe, Pilot's Pocket
Decoder. Slang, Symbols,
Acronyms, V-Speeds, De-
signations, Weather Termi-
nology, Acrostic Memory Jog-
gers, Abbreviations, Aviation
Alphabet, Transponder Cod-
es… and more,  194 pp., 10,5
x 14, € 23.90 (cod. 4058C5)

Abbott, The gyroplane, flight
manuale for gyrocopters
and sport gyroplane,
€ 28.90 (cod. 698C6) 

Abbott, Understanding the
gyroplane,
€ 28.90 (cod. 699C6) 
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Aerial Photography for the
amateur photographer, 23
pp., € 6.20 (cod. 2551VT1) 

Aircraft corrosion control. Il
testo spiega le cause e gli effetti
della corrosione e indica il modo di
eliminarla, o meglio prevenirla, 56
pp., € 18.50  (cod. 2434C1) 

Aircraft governors, 45 pp.,
21 x 28, € 18.50 (cod.
2615C1) 

Aircraft hydraulic system,
99 pp., 21 x 27,
€ 21.00 (cod. 3400C1) 

Aircraft ignition and electri-
cal power system, 133 pp.,
13 x 21, € 18.50 (cod.
2618B4)

Aircraft inspection, repair &
alterations. Acceptable me-
thods, techniques, and
practices, 630 pp., 21 x 27,
€ 30.20 (cod. 4365B5)

Aircraft painting & finishing.
Guida pratica per la verniciatu-
ra, 74 pp.,
€ 21.00 (cod. 2436C1) 

Aircraft reciprocating engi-
nes, 21 x 27, 114 pp.,
€ 22.30 (cod. 3254C1)

Aircraft powerplant hand-
book, € 24.80 (cod. 2417B4) 

Aircraft Detail design
manual, III ed.
€ 25.00 (cod. 2415B5) 

Aircraft electrical systems.
Single and twin engine, 21 x
27, 128 pp.,
€ 21.00  (cod. 3688C1) 

Aircraft sheet metal. Nozioni
sulle strutture aeronautiche e i mate-
riali, accessori, lavorazione. Ottimo
per costruzioni amatoriali, 140 pp.,
€ 27.00 (cod. 3164C1) 

Aircraft Technical Dictionary,
€ 21.00 (cod. 1551C7) 

Aircraft welding. EAA Aircraft
Building Techniques. Una semplice
e chiara guida alla saldatura nella
costruzione del velivolo, corredata
di foto, disegni e schemi, 116 pp.,
215 x 280, foto b/n, disegni,
schemi,
€ 19.20 (cod. 4321B1)

Aircraft wheels, brakes, and
antiskid systems, 55 pp., 21
x 27, € 21.00 (cod. 2431C1) 

Aircraft airconditioning,
€ 16.00 (cod. 2619C1)
Aird, Mechanic's Guide to
Precision Measuring Tools,
128 pp., 21 x 27,
€ 35.00 (cod. 9851C1)

Airframe & Powerplant
Mechanics powerplant
handbook (jeppesen), 21 x
27, 562 pp.,
€ 37.70 (cod. 2426B1)

Airframe & Powerplant Me-
chanics. General Handbook,
(jeppesen) 561 pp., 21 x 27,
€ 37.70 (cod. 3683B1)

Air Pilotʼs Manual
n. 1 - Flying Training, 389 pp.,

15 x 22, € 42,00 (cod.
A121150C4)

n. 2 - Radio Navigation &
Instrument Flying, 512 pp.,
15 x 22, € 50,50 (cod.
a12143C4)

Alkov, Aviation Safety. The
human factor, 192 pp., 21 x
27,5, € 26.60 (cod. 3280C7)

Anderson, Introduction to fly,
616 pp., 15,5 x 23,
€ 85.00 (cod. 4338C4)

Anderson, Fundamental of
Aerodynamics, 892 pp., 18,5
x 23,5, € 81.00 (cod. 7003B3) 

Anderson, Flying the
Mountains. A training manual for
flying single-engine aircraft.
Outlines the nature of flight in the
mountains; Mountains flight acci-
dent statistics and causes; Cold
weather operation & precautions
outlined; Cites training that offssets
flying mistakes. 332 p., 15 x 22,7
€  36,00 (cod. A12466C4)

Armament and Technology
Fighter and Stealth Aircraft,
22 x 28,5,
€ 24.55 (cod. 5108Q4) 

Armament and Technology.
Helicopters, 92 pp., 22 x 28,5,
€ 24.53 (cod. 5117C6) 

Arthur W.J.G.-Ord-Hume,
Autogiro. Rotary wings befi-
re the helicopter, 21 x 29,7
cm, € 83,00 (cod.A13099C6)

ASA, Airframe Vol. 1:
Structures (Aviation Mainte-
nance Technician Series), 524
pp., 21 x 25,
€ 43.45 (cod. 6641B5) 

ASA, Airframe Vol. 2:
Systems (Aviation Maintenance
Technician Series), 21 x 25,
€ 43.45 (cod. 6642B5)

ASA, Test Prep Sport Pilot
07. Study and prepare for the
sport pilot airplane, lighter-
than-air, glider, powered para-
chute, weight-shift control, and
gyroplane FAA knowledge
tests, € 23,95 (cod. 10560C5)

ASA, Test Prep Airline trans-
port pilot 07. Study and prepare
for the aircraft dispatcher and airli-
ne transort pilot part 121, 135,
aiplane, and helicpter FAA
Knowledge tests,
€ 52,45, (cod. 10559B1) 

ASA, Aeronautical chart
userʼs guide (VIII Ediz.), 67
pp., 21,7 x 28
€ 22,00 (cod. 4378C2)

Ashby, Materials. Enginee-
ring, Science, Processing

& Design, € 45.00 (cod.
11490B5) 

Ashley, Aerodynamics of
wings and bodies, 296 pp.,
13,5x21, € 22.50 (cod. 2632B3) 

Aviationexam Series
- JAA/EASA-FCL 010
Aviation Law. Test Prep for
CQB version 15. 1450 que-
stions and explanations, 21
x 29,7 cm, 230 pp., € 42,00
(cod. 13203B3)
- JAA/EASA-FCL 062. Radio
Navigation. 1030 questions
and explanations, 230 pp.,
21 x 29,7 cm, € 42,00 (cod.
13204B3)
- JAA/EASA-FCL 040.
Human Performance &
Limitations. 186 pp., 21 x 29,7
cm, € 42,00 (cod. 13205B3)

Aviation Instructor's
Handbook, € 29.50 (cod.
2482C3)

Aviation week & Space
Technology, Commercial &
Regional Transport aircraft
Pilot reports,
€ 22.50 (cod. 1463A4) 

Aviation week & Space
Technology, Helicopter Pilot
reports,
€ 22.47 (cod. 1914C6)

Aviation Safety Programs. A
management handbook,
€ 31.50 (cod. 3690C7)

Avionics systems,
€ 20.00 (cod. 4469C2) 

Avionics fundamentals, 394
pp., 21 x 28,
€ 35.00 (cod. 2621C1)   

Baj, Seaplane Operations.
Basic and advanced techniques
for floatplanes, amphibians and
flying boats from around the world,
400 pp., 17x24,
€ 41.32 (cod. 9958C5)

Bailey, Helicopter Pilot's
handbook of Mountain
Flying and Advances
Tecniques, 86 pp., 15 x 22,
€ 29.40 (cod. 6933C6) 

Bailey N., The Helicopter
pilotʼs manual. Vol.3.
Mountain Flying and advan-
ced techniques. 126 pp., 15,5
x 23,5 cm
€ 28,00 (cod. 12454C6)

Basic electronics and radio
installations,
€ 18.50 (cod. 2435C1) 

Basic aircraft painting
(videocassetta) (durata 60
min.), € 28.45 (cod. 6205B5)

Bate-Muller, White, Fun-
damentals of astrodyna-
mics, 466 pp., 14 x 21,
€ 19.50 (cod. 3165I3) 

Beaty D., The Naked pilot.
Fattore umano e incidenti

aerei, 320 pp.,  15 x 22, foto
b/n, € 23.50 (cod. 1688C7)

Bingelis T., Tony Bingelis on
Engines. Indispensabile per la
giusta scelta ed installazione
dell'apparato motore, 240 pp.,
1,5 x 28, foto b/n, colori, dise-
gni, € 36.00 (cod. 1548B4) 

Bingelis T., Firewall Forward.
Illustra i sistemi di montaggio
degli apparati motori nei veli-
voli amatoriali, 300 pp.,  21,5 x
28, foto b/n, disegni,
€ 36.15 (cod. 1541B4) 

Bingelis T., The Sportplane
builder. Ottima guida per la
costruzione dei "fatti in casa",
320 pp., 21,5 x 28, foto b/n,
€ 43.45 (cod. 1545B5) 

Bingelis, Sportplane Con-
struction Techniques, More air-
craft construction tips for the home-
builder. Articles taken from Tonyʼs
columns in Sport Aviation magazine.
€ 43.45 (cod. 1546B5). 

Bisplinghoff-Ashley, Princi-
ples of Aeroelasticity (carto-
nato), 15 x 22,
€ 68.50 (cod. 8274B5)

Blackah-Lowe-Blackah,
Hawker Hurricane 1935
onwards (all marks).
Owners  ̓Workshop Manual.
An Insight into owning, flying
and mainaining the RAFʼs
classic single-seat fighter, 21,4
x 27,7 € 38,00 (A12565N6)

Bose, Aviation electronics
(jeppesen), 384 pp., 13 x 21,
€ 34.50 (cod. 7005B1)

Bradbury, Meteorology and
Flight. A pilotʼs guide to
weather, 186 pp., 19 x 24,5,
€ 23,80 (cod. 12585B8)

Bristow, ACE The Technical
Pilot Interview, 346 pp., 15 x
23, €36,50 (cod. 12007C5)

Browne-Thurbon, Electronic
Warfare, 341 pp., 17 x 25,
disegni, grafici, foto b/n,
€ 47.77 (cod. 3826Q5) 

Brown-Holt, The Turbine
Pilot's Flight Manual (inclu-
des Aircraft Systems CD-
ROM), 262 pp., 21,5 x 28,
€ 60.00 (cod. 3526C3)

Burton, Cabin Pressuri-
zation, vol. 6,
€ 20.14 (cod.  1791B5)

Burton, Helicopter Key Facts
and Handling Questions
PPL CPL - Type Examples -
Volume 3, 100 pp., 15 x 21, 
€ 28,00 (cod. 12523C6)

Burton, Helicopter Question
Bank PPl CPL – Vol. 3, 112
pp., 15 x 21, 
€ 23,00 (cod. 12589C6)

Burton, Hydraulics, vol. 5,
€ 20.15 (1790B5) 

Burton, Piston engines and
supercharging, vol.1,
€ 20.15 (cod. 1786B4)

Burton, Pneumatics, vol. 7,
€ 20.15 (cod. 1792B5) 

Burton, Undercarriage, vol.
9, € 20.15 (cod. 1794B5)

Campbell, Flight Instructor
manual, 2058 pp., 15,5 x 23,5
cm, € 62,00 (13298C4)

Campbell, Manifacturing
Technology for Aerospace
Structural Materials,
€ 129.60 (cod. 11484I3) 

Campbell-Bagshaw, Human
Performance and
Limitations in Aviation, 160
pp., 17 x 24,
€ 41.00 (cod. 5091C7)

Campbell-Tempest, Basic
Aerobatics, 140 pp., 15 x 22,
€ 27.90 (cod. 1822C4)

Capts X, Y & Z, Preparing
for your Emirates Interview:
The Pilotʼs guide, 106 pp.,
21,7 x 28, 
€ 40,00 (cod. 12630C3)

Carmody Douglas S.,
Airplane maintenance &
repair. A manual for Owners,
builders, Technicians, and
pilots, 346 pp., 13 x 20,
€ 52.50 (cod. 3202B4)

CD Jeppesen, ATC Clears
IFR Clearance Shorthand:
Learn IFR Clearance Short-hand;
Practice Copying Clearance;
Instructional CD - Aviation Training,
€ 15,00 (cod. 12240VETR2)

Cessna 150/152, Check List,
€ 12,50 (12008VT1)

Cessna 172/P, Check List.
P/N 6146-172P,
€ 5,00 (cod. 12013VT1)

Chant, An illustrated data
guide to modern fast attack
craft, 77 pp., 12 x 22,
€ 11.10 (cd. 4310R3)

Chant, Guide to modern
reconnaissance aircraft, 77
pp., 12 x 22,
€ 13.20 (cod. 4412R3) 

Chant, Guide to modern air-
craft carriers, 77 pp., 12 x 22,
€ 13.20 (cod. 4312R3) 

Chant, An illustrated data
guide to modern artillery,
76 pp., 22x12, € 13.20 (cod.
4411R3) 

Christy, The Piper Classic,
€ 17.82 (cod. 1847A4)

Civil Aviation Authority, CAP
741 Aircraft Mainte-nance
Engineerʼs Log Book + Blinder,
€ 40.00 (cod. 10258B1)

Clarke, The Piper Indians, 
€ 18.60 (cod. 1848A4) 

22

TECNICI



Clausing, Aviatorʼs guide to
navigation, 350 pp., 18 x 23,
€ 50.70 (cod. 6563B2) 

Cohen, Fluid Mechanics, 
€ 89.90  (cod. 11487B3)

Cockburn, JAR PPL Human
Performance and Commu-
nications Theory. Pooleys
Private Pilot Guide, 54 pp.,
15x22, € 29,50 (cod.
12010C7)

Collins-Bradley, Instrument
flying Refresher (2th
Edition). A practical way to
stay sharp on the fine points of
judgment, decision making,
and IFR techniques, 25 x 22,5,
€ 29.00 (cod. 10053C3)

Collins, Flying IFR. The prac-
tical information you need
to fly actual IFR Flights, 222
pp., 15 x 23,
€ 29.00 (cod. 10054C3)

Collins, Flying the Weather
Map, 226 pp., 15 x 23,
€ 30,00 (cod. 10730B6)

Collins, Air Crashes. What
Went Wrong, Why, and What
Can bee Done About it, 244
pp. 14,5 x 21,5,
€ 32.05 (cod. 5379C7) 

Collins, Thunderstorms and
Airplanes. The complete
book on flying in thunderstorm
country, 180 pp., 15 x 23,
€ 30,00 (cod. 10727B6)

Commercial pilot. Practical
test standards,€ 6.45 (cod.
2491C4) 

Conway, The Joy of Soaring,
154 pp, 21 x 28,
€ 29,00 (cod. 12219C5)

Cook, Flight Dynamic
Principles: A Linear System
Approach to Aicraft Stability
and Control,
€ 86.90 (cod. 11489B3) 

Connes K., G.P.S. Loran &
Nav/Comm Guide. Dopo aver
illustrato il funzionamento del
G.P.S. e come installare l'antenna,
l'autore passa ai criteri da adottare
per la scelta del GPS, 186 pp., 15
x 22,5, foto b/n, disegni,
€ 19.65 (cod. 2439B2) 

Corrosion, Prevent aircraft
corrosion with help from
restoration expert geo hin-
dall (videocassetta),
€ 28.45 (cod. 6206B5)   

Coyle, Cyclic & Collective.
More Art and Science of
Flying Helicopters, 455 pp.,
25 x 26,8, € 29,00 (cod.
12636B6)

Coyle, The art and science of
Flying Helicopter, 225 pp.,
20 x 27,
€ 42.61 (cod. 4474C6)  

Craig, Multiengine Flying.
Pilot prep for FAA multiengi-
ne certification. Progressive
transition from first time trans-
ition to advanced ratings;
Multiengine employment stra-

tegies, 382 pp., 18,5 x 23,
€ 59.90 (cod. 9426C3)

Crane, Dictionary of
Aeronautical Terms (IV
Edition), 747 pp., 15,5 x 22,5,
€ 30.00 (cod. 12783C7) 

Crane, Airframe. Test Guide
2004. The "Fast-Track" to Study
for and Pass the Aviation
Maintenance Technician Airframe
Knowledge Test • Effective June
2003, with Free Updates available
online until June 2004 • Organized
in numerical order • All FAA
Questions, Figures, Explanations,
Answers and References arranged
in the Fast-Track manner to help
speed learning and retention •
Plus… an Oral & Practical Study
Guide, 176 pp., 21 x 27,5,
€ 21.70 (cod. 8351B1)

Crane, General. Test Guide
2004. The "Fast-Track" to Study
for and Pass the Aviation
Maintenance Technician General
and Designated Mechanic Exa-
miner Knowledge Tests Test •
Effective June 2003, with Free
Updates available online until June
2004 • Organized in numerical
order • All FAA Questions, Figures,
Expla-nations, Answers and Refe-
rences arranged in the Fast-Track
manner to help speed learning and
retention • Plus...an Oral & Practical
Study Guide, 130 pp., 21 x 27,50,
€ 21.70 (cod. 8349B1)

Crane, Aviation Main-tenan-
ce Technician Oral &
Practical Exam Guide (II
ed.). The comprensive guide
to prepare yoou for the FAA
General, Airframe, and power-
plant Oral & Practical Exams,
196 pp., 21 x 27,5,
€ 18.80 (cod. 8711B1)

Crane, Powerplant. Test
Guide 2004. The "Fast-Track" to
Study for and Pass the Aviation
Maintenance Technician
Powerplant Knowledge Test •
Effective June 2003, with Free
Updates available online until June
2004 • Organized in numerical
order • All FAA Questions, Figures,
Explanations, Answers and
References arranged in the Fast-
Track manner to help speed lear-
ning and retention • Plus … an Oral
& Practical Study Guide,  180 pp.,
21 x 27,50,
€ 21.70 (cod. 8350B1)

Crane, Aviation mechanic
handbook (ASA) (IV ed.),
356 pp., 14 x 18,
€ 28.90 (cod. 7102B1)

Croucher, Private Helicopter
Pilot Studies JAA Version,
318 pp., 21x29,7, € 65,00
(cod. 12637B6)

Croucher, Professional
Helicopter Pilot Studies in
Plain English, 580 pp., 21 x
29,7, € 80,00 (cod. 12639B6)

Croucher, Single Pilot CRM,
186 pp., 19 x 25,

€ 27,00 (cod. 12514C7)

Croucher, The Bell 206
Book, 124 pp., 19 x 24,7, 
€ 22,00 (cod. 12638B6)

Croucher, The Helicopter
Pilots Handbook, 334 pp.,
19 x 24,7, 
€ 29,00 (cod. 12635B6)

Croucher, JAR-OPS in Plan
English, 272 pp., 19 x 24,7, 
€ 50,00 (cod. A12167B6)

Curtis, Orbital Mechanics for
Engineering Students,
€ 91.40 (cod. 11491I3) 

Cutler, Understanding air-
craft structures, III ed.,
€ 42.90 (cod. 5087B5) 

Day-Schaefer, Peterson First
Guide - Clouds and
Weather. The concise field
guide to the atmosphere,
128 pp. 9,5 x 18,5,
€ 13.45 (cod. 9543B6)

Davies, Handling the Big
Jets, 324 pp., 14,5 x 21,5,
€ 98.00 (cod. 9202C4)

De Remer, Water flying
Concepts. An avanced text
on Wilderness Water Flying,
13,5 x 21,5,
€ 28.95 (cod. 7364C4)

Debay, Heliborne USMC
helicopter assault, (Osprey
military aircraft),
€ 18.60 (cod. 4069C6) 

Delp, Aircraft Propellers and
Controls,
€ 19.11  (cod. 2616B1) 

Delp, How to care for and
maintain your airplane,
€ 18.60 (cod. 1530B1) 

De Remer, Mc Lean, Global
navigation for pilots.
International flight techniques
and procedures, 350 pp., 21 x
27, € 44.90 (cod. 6365C2)

De Remer, Seaplane Pilot.
Training for the Seaplane
Pilot Certificate and Beyond,
378 pp., 18,5 x 23,
€ 43,00 (cod. 11505C5)

Dictionary of Aeronautical
English, 264 pp., 13 x 20,
€ 18.10 (cod. 5407C7) 

Dingle, Aircraft Engineering
Principles,
€ 70.40 (cod. 11492B5) 

D i s m u k e s - B e r m a n -
Loukopoulos, Them Limits of
Expertise. Rethinking Pilot
Error and the Causes of Airline
Accidents, 352 pp., 15,5 x
23,5, €  37,50 (cod. 12038C7)
Dole, Fundamental of
Aircraft material factors (II
Edition), 202 pp., 21 x 27,5,
€ 24.10 (cod. 6978B1) 

Dole, Flight Theory for

Pilots, 298 pp., 21 x 27,3,
€ 34.50 (cod. 8279C4)

Downey, Trial Flight Guide -
Helicopter, 60 pp., 13,7x21,8
€ 12,00 (cod. A12754C6)

Dreska-Weisenthal, Physics
for Aviation,178 pp., 21 x
27,5, € 26.00 (cod. 10151B1)

Dzik, Helicopter Design &
Data Manual (II ed.), 118 pp.,
15,3 x 23,5,
€ 16.60 (cod. 1413C6) 

Dzik, Aircraft Hardware
Standards Manual &
Engineering Reference, 138
pp., 21 x 28,
€ 21.80 (cod. 7189B5)

Ean, Rotary Wing Flight, 125
pp., 21 x 27,
€ 20.40  (cod. 5386C6) 

Elements of Sport Airplane
Designer for the
Homebuilder, € 30.47 (cod.
2416B1)

Ellis-Gerighty, English for
Aviation for Pilots and Air
Traffic Controllers - Includes
CD-ROM and Audio CD
(Express Series), 96 pp., 19,5 x
26,n € 19,50 (cod. 12239C7)

Emery-Roberts, Aviaion
English - for ICAO
Compliance (+ Aviation
English CD-ROM & English
Dictionary Pronunciation CD-
ROM), 127 pp., 21,7x27,7
€ 36,00 (cod. 12303C7)

Endres-Gething, Aircraft
Reconition Guide, 524 pp.,
12 x 19,5, € 36.15 (cod.
9542A2)

Ewing, Aviation Medicine anf
other  Human Factors for
Pilots with Assessment
modules, 170 pp., 14,5 x 21,
€ 36.95 (cod. 10150C7)

F.A.A., Balloon Flying
Hanbook,  126 pp., 21 x 27,3,
€ 28.50 (cod. 8280C4)

FAA, Aircraft Inspection,
Repair & Alterations
(Includes Change 1), 20 x 27,
€ 30.20 (cod. 6639B5) 

FAA, A & P Mechanics
Powerplant Handbook with
Index, 520 pp., 20 x 27,
€ 37.70 (cod. 6640B1) 

FAA, Instrument rating
Practical test Standards for
airplane - helicopter,
€ 4.65 (cod. 2488C4)

FAA, Guideline and
Procedures for Maintenance
of Airport Pavements
(Advisory Circular 150/5380-
67), 192 pp., 21 x 28,
€ 19.10 (cod. 6572R2) 

Fabric covering with ray
stits, (videocassetta)

€ 28.45 (cod. 6204B5) 

Faith, Black Box. Why air
safety is no accident (ed.
cartonata), pp. 186, 16 x 24,
€ 30.99 (cod. 4407C6) 

Fielding, Introduction to
Aircraft design, 263 pp.,
17,5 x 24,7, € 69,00 (cod.
A11985B5)

Filippone, Flight Perfor-
mance of Fixed and Rotary
Wing Aircraft,
€ 69.50 (cod. 11485C6). 

Flack, Janeʼs Pocket Guide.
Advanced Tactical Fighters,
144 pp., 19,5 x 13,5,
€ 20.40 (cod. 5251Tav1) 

Flight International, Euro JP.
The European Airline Guide
2009, 192 pp., 14,6x21,2,
€ 20,10,  (cod. 12487A3)

Flight International, JP BIZ-Jet
& Turboprops including
VLJʼs, 606 pp., 
€ 31,00 (cod. 12488A3)

Flight International, World
Airlines 2009, 169 pp.,
19,7x26,7, € 43,10 (cod.
12489A3)

Flight manual for the F96
Sabre jet,
€ 30.50 (cod. 868R1) 

Flight manual for PBY-5A
Catalina,
€ 20.40 (cod. 871R1)

Flight manual for P-39
Aircobra,
€ 14.46 (cod. 879R1)

Flight Handbook P-51
Mustang,
€ 19.90 (cod. 1007R1) 

Flight manual for B24 libera-
tor, Huge, ugly, hard to handle,
this contemporary of the rather
sleek B-17was extremelywell
thought out, and what it offered in
performance, reliability, durability
and efficiency was equalled by few
airplanes. No other aircraft was
produced in such great numbers s
the B-24 Liberator. 
€ 19.15 (cod. 2801R1). 

Flight manual F100 Super
Sabre, € 34.09 (cod.
1373R1) 

Flight Handbook Navy
Models F9F-6, 6P Aircraft,
174 pp., 21 x 28,
€ 24.55 (cod. 1340Q2) 

Flying Training. The private
pilot's licence course, 19 x
24, € 30.47 (cod. 2485C4) 

Foreman, Advanced Com-
posites, 256 pp., 21 x 28, 
€ 48.15 (cod. 7300B5)

Frey, How to fly Floats, 66
pp., 13 x 21,
€ 11.60 (cod. 6561C4) 
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Frost, Helipad Sitefinder
2010. A guide to Helicopter
landing sites throughout the
UK & Irish Rep., 21 x 29,7
€ 38,00 (cod. A12756C6)

Gardner, The complete Multi-
Engine Pilot (Second
Edition), pp. 164, 21 x 27,5,
€ 34.50 (cod. 4375C4) 

Gardner, The complete
Private Pilot (Eighth Edition),
21 x 27,5,
€ 24.55  (cod. 5244C4) 

Gardner, Say, please.
Guide to Radio
Communication, 116 pp.
€ 26,00 (cod. A12168C7)

Gardner, The complete pri-
vate pilot, 11th edition, 21 x
29,7 cm, € 37,50 (cod.
A13037C4)

Gero D., Military Aviation
Disaster. Significant losses
since 1908, A century of military
aviation mishaps  includes aircraft
types and serial numbers; times,
places and causes; and previously
unplublished accident reports and
photos from crash sites. 19,5 x
25,  € 37.20 (cod. 4264C7). 

Gleim I.N.-Gleim G.W., ATP
Airline Transport Pilot - FAA
Knowledge Test. Includes all
of the FAA Airplane Questions,
Answers, Answers
Explanations, and FAA Test
Supplement., 21,4 x 27,6,
€ 52,00 (cod. 12218C3)

Gleim, Gleimʼs Instrument
Flight Maneuvers and
Practical Test Prep. Includes
Oral Exam Guide & Practical
Test Standards, 380 pp., 21,4
x 27,8,
€ 34,00 (cod. 12262C3)

Gleim, Private Flight
Maneuvers and Practical
Test Prep. Includes Oral Exam
guide & Practical Test Standards
Compiles with Part 61 & Part 141,
390 pp., 21,4 x 27,8,
€ 34,00 (cod. 12263C3)

Gleim, Pilot Handbook. A
comprensive Text/ Refe-
rence for all pilots - seventh
Edition, 458 pp., 21 x 28,
€ 23.00 (cod. 9281C3)

Gleim, Instrument  Pilot FAA
written Exam for the FAA
Computer-Based  Pilot
Knowledge Tests, 490 pp.,
21 x 27, € 25.10 (cod.
6441C4)

Gleim,  Commercial  Pilot
FAA Written Exam for the
FAA Computer-Based Pilot
Knowledge Test, 298 pp., 21
x 27, € 19.50 (cod. 6440C4)

Gliding, 310 pp., 22,5 x 22,5
cm € 47,50 (cod. 13299C4)

Godwin, X-15. The Nasa
Mission Reports (+ CD

Rom), 408 pp., 17 x 25,
€ 37.15 (cod. 5722I5)

Gornick  Jr., Basic of Radio
control Sailplanes, 78 pp., 21
x  28, € 16.53 (cod. 1589D4)

Graham, Flying the SR-71
Blackbird. In a Cockpit on a
Secret Operational Mission,
288 pp., 18 x 23,5, 
€ 39,00 (cod. 12067Q4)

Gratton, The Microlight
Flyers Handbook, 176 pp.,
15 x 23, 
€ 22,00 (cod. 12486C3)

Green-Muir-James-Gradwell-
Green, Human Factors for
Pilots (II ed.), 140 pp., 15,5 x
23,5, € 38.90 (cod. 10167C7)

Grosser  M.,  Gossamer
Odys-sey, 298 pp., 13,3x21,
foto b/n,
€ 18.59 (cod. 2549VT1)

Grossrubatscher, Pilots Re-
ference Guide, 14,5 x 20,4,
€ 71.00 (cod. 12140C4)

Gunston, Development of
Piston Aero Engines (II ed.),
231 pp. 17 x 23, € 31,00 (cod.
1552B4)

Gunston, The Development
of Jet and Turbine Aero
Engines (IV ed.), 259 pp. 17 x
23, € 31,00 (cod. 2130B4)

Gurfil, Modern
Astrodynamic,
€ 151.50 (cod. 11483I2)

Hawkins, Human Factors in
Flight (II Ed.), 384 pp., 15,5 x
23,5 € 63.35 (cod. 10168C7)

Henderson  M.,  Aircraft
instruments and avionics
for A&P  technicians,  203
pp., 21 x 28, € 31.50 (cod.
2620C2)

Heppenheimer,  Count-down.
A history of space flight, 398
pp.,  16 x 24,
€ 34.10 (cod. 3515I5)

Holder, Unmanned Air
Vehicles. An illustrated
Study of UAVs, 72 pp., 21,5  x
28, € 33.25 (cod. 6755R4)

Houghton, Aerodynamics for
Engineering Students,
€ 73.40 (cod. 11493B3)

Howe-Slaughter, Tips, Tricks
& Trips (or How to Have fun
with Microsoftʼs FSX!) con CD-
ROM incluso, 15 x 21,
€ 44,50 (COD. 11310CBIS)

Hurt, Aerodynamics for
Naval Aviators (ASA), 416
pp., 21x27, 
€ 30.00 (cod. 6644B3)

Imeson, The Shirt Pocket
Mountain Flying Guide,
8,7x13,3, € 16,00 (cod.
12461C5)

Instruction Manual for Ford
Trimotor,
€ 11.88 (cod. 1493R1)

Instrument Flight Re-view.
IFR competency Check -
Chart Review - Flight
Planning - ATC
Communication - IFR Flight
Procedures (Fligh Ba
Series), 62 pp., 10 x 15,
€ 13.50 (cod. 9544C4) 

Isaac-Ruitenberg, Air traffic
control: Human performan-
ce factors, 366  pp., 16 x 24,
€ 125.00 (cod. 4809C7)

Jasinski Irv, Airline Pilot
Interviews. How can suc-
ceed in getting hired. 292
pp., 14 x 21, 
€ 30,00 (cod. 11910C3)

Jenkinson, Aircraft Design
Projects,
€ 42.00 (cod. 11494B3)

Jeppesen, Aircraft Batteries
Leadacid/Nichel-Cadmium,
28 pp., 21 x 27,5,
€ 17.50 (cod. 6979C1)

Jeppesen, CR computer
manual/workbook BW-2,
€ 20.15 (cod. 2419B1)

Jeppesen, Electrical Sy-
stems for A&Ps, 21 x 27,
€ 37.50 (cod. 9850C1)

Jeppesen, Flight Instructor
Manual, 560 pp., 22 x 27,5,
€ 95.50 (8713C3)

Jeppesen, Guided Flight dis-
covery. Private pilot, 22 x 27,
€ 92.50 (cod. 5846C3)

Jeppesen, Guided Flight
Discovery Private Pilot
Maneuvers, 12 pp., 21 x 28,
€ 24,50 (od. 12644C4)

Jeppesen, Guided Flight
Discovery Private Pilot
Syllabus, 13,7 x 22, 
€ 24,50 (cod. A12203C4)

Jeppesen, Instrument
Procedure Guide, 21 x 27,
€ 48.15 (cod. 9448B1)

Jeppesen, The Pilotʼs Free
Flight Atlas. Europe, South
Africa, Middle  East. Topographical
Map-ping with oer 3.000 Airports
(North Atlantic/Asian  Routes, New
JAR  OPS1), Waypoints, Wx
Frequencies VORD/DME, NDB,
Nav Aids, Airport GPS
Coordinates,  Airport  Directory
Europe, Special  Use  Airpsace,
Major Highways, City Maps, and
more, 192 pp., 20 x 29,3
€ 30,00 (cod. 6622C2)

Jeppesen, The Pilots  ̓ Free
Flight Atlas. Eastern
Hemisphere: Europe, S.E.
Asia, Middle East. Cleared
direct... Topographical map-
ping: Great overview; Quick
Orientation; Aeronautical infor-
mation; Airport Directory;

Handy format, 
224 pp., 20 x 29,3
€ 30,00 (cod. 11497C2)

Jeppesen, Guided Flight
Discovery - Flight
Maneuvers Illustrator, 64
pp., 9 x 15,3
€ 16,00 (cod. A12355C4)

Jeppesen, Guided Flight
Discovery - Instrument
Commercial Syllabus, 110
pp., 21 x 28
€ 23,50 (cod. A12391C4)

Johnston, Avionics for the
pilot. An introduction to navi-
gational and Radio systems
for aircraft, pp. 256, 15x22,
€ 44.90 (cod. 4643C2)

Johnson W., Helicopter
theory, € 54.25 (cod. 4976C6)

Jones,  A & P Technician
Powerplant Instructor
Guide, 58 pp., 21 x 27,
€ 21.17 (cod. 4957B1)

Kielhorn, Welding guideli-
nes, € 26.50 (cod. 2430B1)

Kenney-Butler, Fire  in the
sky triumph and tragedy in
Americanʼs Missile Pro-
gramm, 128 pp., 23 x 30,
€ 25.60 (cod. 1647R4)

Kerschner, The  Basic
Aerobatic Manual,  104  pp.,
21,7  x  28,
€ 33.35 (cod. 6836C4)

Kershner, The Flight Instru-
ctor's Manual (IV Edition),
496 pp., 21,5 x 28,
€ 53.50 (cod. 8707C3)

Kershner, The Advanced
Pilotʼs Flight Manual, 7th
edition, 21 x 29,7 cm,
€ 37,50 (cod. A13036C4)

Komissariv-Gordon, Ilyushin
IL-76.   Russiaʼs Versatile
Airlifter, 160 pp., 21 x 28,
€ 38,00 (cod. 5570ESPB)

Kozloski L.D., U.S. Space
Gear - Outfitting the astro-
naut, 238 pp., 22 x 27, foto
b/n,
• (Ed. cartonata)  € 46.50
(cod. 3516I5)
• (Ed. brossura) € 39.55
(cod. 5361I5)

Krause, Aircraft Safety.
Accident Investigations,
Analyses & Applications.
New Chapter: Spatial Disorienta-
tion; New Part: Runway Incur-
sions; 27 new case studies - 44
case studies total; Updated infor-
mation and statistics throughout,
484 pp., 18,50 x 23,
€ 52.40 (cod. 8717C7)

Kroes-Watkins-Delp, Aircraft
Maintenance & Repair, 648
pp., 21 x 28,
€ 89.95 (cod. 7220B1)

Lambie J., Composite con-

struction. Aerodinamica, costru-
zione, manutenzione e riparazione
degli aerei autocostruiti in materiali
compositi, 238 pp., 15,5 x 23,5,
foto b/n, disegni, diagrammi,
€ 30.00 (cod. 1538B5)

Langewiesche, Stick and
rudder. An explanation of
the art  of  flying, 390 pp., 16
x 24, € 37,50 (cod. 6713C4)

Landis, Lockheed AH-56A
Cheyenne (warbirtech n. 27),
€ 21.50 (cod. 5190C6-N1)

L e n e y - M a c d o n a l d ,
Aérospatiale/BAC Concorde
1969 omwards (all models).
Ownerʼs Workshop Manual.
An insight into owning, flying
and maintaining the worldʼs
first supersonic passenger jet,
160 pp., 21,5 x 27,7, 
€ 38,00 (cod. A12566T6)

Lester,  Aviation  Weather
(2nd edit.), 472 pp., 22 x  27,
€ 78,00  (cod. 6141B6)

Lister, Sailplane designer's
Handbook,
€ 12.00 (cod. 1592B5)

Lombardo, Aircraft Systems,
€ 50.45 (cod. 1858B7)

Lombardo, Advanced air-
craft systems, 360 pp., 18.5 x
23,5 € 36.00 (cod. 7099B7)

Lowery, Anatomy of a Spin.
A Complete Study of the
Stall/Spin Phenomena, 14 x
22, € 15.00 (cod. 9955C4)

Mc Cullagh, Bronze &
Beyond. A glider pilotʼs
guide, 135 pp., 21 x 29,7 cm,
€ 25,00 (cod. 13263C5)

MacPerson, The Black Box,
All-New Cockpit Voice
Recorder accounts of In-flight
Accidents, 190 pp., 15,5 x
23,5, € 18.59 (cod. 4070C7)

Maher, Avionics Trouble-
shooting and repair. For pilots
and technicians. Covers FAA-
Related Rules and Regulation;
Teaches recognition, diagnostic,
and problem-solving processes,
398 pp., 18,7 x 23,5,
€ 45,00 (cod. 12432C2)

Maintenance manual RV-3;
RV-4; RV-6; RV-6A,
€ 17.85 (cod.  3033R1)
Mangiacasale, Airplane con-
trol systems, 17 x 24,
€ 73.00 (cod. 252B7)

Mason,  Combat  ready. The
making of a fighter pilot,
€ 28.15 (cod.  4451C4)

Matthews, Aeronautical
Engineerʼs Data Book,
€ 42.00 (cod. 11496B4)

McCormick,  Aerodynamics
Aeronautics and flight
mechanics, 660  pp.,  26  x
18,5, € 129.50 (cod. 4340B3)
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Megson, Aircraft Structures
for Engineering Students,
€ 86.90 (cod. 11482B5)

Merry, 300 Best Aviation
Web Sites and 100 more
worth Bookmarking, 348
pp., 115 x 23, € 36.20 (cod.
6560A5)

Medore, Primary Aerobatic
Flight Training with Military
Techniques, 156 pp., 27 x
20,5, € 23,00 (cod. 10731C5)

Milne-Thomson, Theoretical
aerodynamics, 430  pp.,  14
x  20,  diagrammi, disegni,
€ 21.70 (cod. 1561B3)

Newman, The foundations
of Helicopter Flight, 304pp,
19x25, € 75,00 (cod.
10742C6)

Noakes, Successful Com-
posite Techniques. A practi-
cal introduction to the use
of  modern  composite
materials, 176 pp., 21 x 27,
€ 44.45  (cod.  4955B5)

Norris-Mortensen, The Airline
Career & Interview Manual,
148 pp., 21,7 x 28, 
€ 39,60 (cod. 12591C3)

Nondestructive e ultrasonic
testing for aircraft,
€ 12.15 (cod. 4376B1)

Oliver-Ryan, Warplanes of
the future, 176 pp., 22 x30,
€ 34.90 (cod. 5116Q6) 

Organ, An Introduction to
Ultralight Gyroplanes, 92
pp., 17 x 24,3, 
€ 29,00 (cod. 12590C6)

Orlady H.W.-Orlady L.M.,
Human Factors in Multi-
Crew Operations, 623 pp.,
15,5 x 23,5,
€ 58.40 (cod. 10168C7)

Otypka, Flying the Big Birds,
96 pp., 13,5 x 21,5,
€ 16.05 (cod. 1491C4)

Otis,  Aircraft Gas Turbine
Powerplants. Workbook, 21
x 27, € 21.50 (cod. 4958B4)

Otis, Aircraft gas turbine
powerplants, 21 x 27, 466
pp., € 68.00  (cod. 2617B4)

Padfield R.R., Learning to fly
helicopters, 354 pp.,  18,5 x
23,5, foto b/n, disegni,
€ 36.00 (cod. 1414C6)

Pagen, Powered Ultralight
flying,€ 13.95 (cod. 704C5)

Pajno, Sailplane design. A
guide for students and desi-
gners. From drafting to flight
test. 478 pp., 17 x 24 cm,
€  43,00 (cod. A12787C5)

Paser K., Speed with
Economy. Experimental
Aircraft Performance Impro-

vement, 176 pp., 21 x 27,5, 
€ 30.00 (cod. 4062B1))

Pilotʼs Weight and Balance
Handbook, pp. 68, 20 x 27,
€ 9.05 (cod.  4379B1)

Piper Warrior, Check List,
€ 12,50 (cod. 12009VT1)

Pooley, Trial Flight Guide -
Aeroplane, 58 pp., 13,8x21,6
€ 10,00 (cod. A12755C4)

Pooleyʼs flight Equipment,
JAR-FCL PPL Helicopter
Syllabus. Pilotʼs Record of
Training, 46 pp., 21 x 29,7,
€ 23,50 (cod. 12012C6)

Pooleys Pre-flight Briefing
(Aeroplane) - Civil Aviation
Authority, LASORS recom-
mended Pilotʼs Work Book.
Complies with JAR-FCL and
National PPL Trining
Syllabu152 pp., 21 x 29,7, 
€ 41,50 (cod. A12415C4)

Pooleys, Key Facts and
handling questions CPL
ATPL, 98 pp., 15 x 21 cm,
€ 24,50 (cod. A13041C4)

Pooleys, Flying Training 1,
394 pp., 15 x 22 cm, € 42,00
(cod. 12150C4)

Pooleys, Air Navigation 3,
502 pp., 15 x 22 cm, € 36,80
(cod. 13105C4)

Pooleys, The Aeroplane
Technical 4, 456 pp., 15 x 22
cm, € 36,80 (cod. 13107C4)

Pooleys, Radio Navigation
& Instrument Flying 5, 512
pp., 15 x 22 cm, € 50,50 (cod.
12143C4)

Pooleys, Human Factors &
Pilot Performance 6, 244 pp.,
15 x 22 cm, € 31,00 (cod.
13106C4)

Porter D.J., The Cessna
Citations. E' la presentazione dei
"Citation"  dal punto di vista tecnico
ed anche storico fino al pi˘ recente
modello "X", con riferimenti anche
alla tecnica di pilotaggio, 160 pp.,
19 x 23,5, foto  b/n, disegni,
€ 22.21 (cod. 1838A3)

Powell, Aircraft Radio
System (Jeppesen), 255 pp.,
21x27,5, € 35.00 (cod. 9991B7)
Practical test standards.
Private pilot for airplane
multiengine land,  38 pp.,
€ 6.45 (cod. 2490C4)

Prandtl-Tietjens, Applied
Hydro and aeromechanics,
€ 18.10 (cod.  2447B3)
P r a n d t l - T i e t j e n s ,
Fundamentals of hydro and
aeromechanics,
€ 17.60 (cod. 5318B3)

Pratt, Cessna 152, pp. 120,
13,5 x 21,
€ 21.50 (cod. 4370C4)

Pratt, Cessna 172, pp. 140,
13,5 x 21,
€ 21.50 (cod. 4371C4)

Pratt, PA-28 Cherokee, pp.
118, 13,5 x 21,
€ 21.50 (cod. 4368C4)

Pratt, PA-28 Tomahawk, pp.
120, 13,5 x 21, 
€ 21.50 (cod.  4367C4)

Pratt, PA28 Warrior, pp. 142,
13,5 x 21,
€ 21.50 (cod. 4369C4)

Pratt, Cessna 150,
€ 21.50 (cod. 6241C4) 

Prouty, Helicopter
Aerodynamics – Vol 1. Ray
Proutyʼs Rotor and Wing
columns 1979-1992, 586 pp.,
21,5 x 28, 
€ 82,40 (cod. 12674C6)

Prouty, Helicopter
Aerodynamics – Vol 2. Ray
Proutyʼs Columns 1992-2004,
356 pp., 21,5 x 28,
€ 82,40 (cod. 12675C6)

Prouty R.W., More Helicopter
Aerodynamics, 108 pp., 21 x
27,5, € 23.75 (cod. 4059C6)

Quantic, JAR PPL-CPL
Helicopter Manual. Principles
of Flight Technical ʻHʼ. Flight
Performance & Planning. Turbine
Engine H. Questions & Answers,
287 pp., 20,5x29,5,
€ 46,00 (cod. 11937C6)

RAAF Publication n. 416.
Pilotʼs notes for Tiger Moth
Aircraft (to be used in
Conjunction with A.P. 1732A),
15,5 x 21,5, € 9,50 (cod.
12505VT1)

Raymer, Simplified Aircraft
Design Homebuilders, 140
pp., 15 x 23
€ 37,00 (cod. A12825B5)

Redemann H., Innovations
in aircraft construction.
Illustrazione degli aerei che hanno
determinato la storia del volo. Foto
dei vari modelli, dei prototipi, dise-
gni in scala. Dati tecnici, oltre 300
foto in b/n, 16 foto a colori, disegni
in scala, 247 pp., 21 x 29,
€ 48.00 (cod. 3528B5)

Reithmaier L., Standard air-
craft handbook. Tabelle e dati
per progettisti e costruttori aero-
nautici, disegni, diagrammi,
€ 37.00 (cod. 1547B5)

Reithmaier, Controlling Pilot
Error Maintenance e
Mechanics,
€ 28.90 (cod. 7186B5)

Rennie, Step up to Floats.
Airplane single engine
seaplane training manual,
21,5x28, € 31.90 (cod.
9691C4)

Rob Lea, Display Pilot.
Flying the RAFʼs combat

Aircraft. Flight Lieutenant
Rob Lec, 96 pp., 21 x 28,
€ 17.85 (cod. 931P6) 

Robson, Aerobatics.
Principles and Practice - An
Airlife Pilot's Handbook, 154
pp., 15 x 22,
€ 33.00 (cod. 9877C4)

Robson, Transition to twins.
Your first multiengine
Rating, 202 pp., 18,5 x 23,
€ 28,95 (cod. 10314C3)

Rose, Flying Saucer
Technology, 160 pp., 21 x
29,7 cm, € 45,00
(cod.A13098L)

Rossetti, Hundreds Profes-
sions in Commercial avia-
tion. In lingua inglese poiché indi-
spensabile per chi voglia affrontare
il mondo dellʼaviazione. Lʼunico
manuale che offre una panoramica
delle professioni possibili in ambito
aeronautico corredato da tutte le
indicazioni necessarie.
€ 15.00 (cod. 6200A2).  

Rubin-Duncan, The Weather
Wizardʼs Cloud Book, 72 pp.,
12 x 21,
€ 13.50 (cod. 6643B6)

Schafer,  Helicopter  mainte-
nance, 343 pp., 21 x 27,
€ 34.25  (cod.  2614C6)

Schiff, The Pilot's Manual PM
1 - Flight School. How to fly
your airplane through all the
FAR/JAR maneuvers, 640
pp., 21,5 x 28,
€ 74.90 (cod. 9424C3)

Schiff, The Pilot's Manual PM
2 - Private & Commercial.
Covers all Aeronautical Knowledge;
Required to Pass the FAA
Knowledge; Exams and Operate as
a Private and Commercial Pilot, 680
pp., 21,5x28,
€ 52.40 (cod. 9425C3)

Schiff, The Pilotʼs Manual.
Ground School. PM 2. All the
Aeronautical knowledge required
to pass the FAA Knowledge
Exams and operate as a Private
and Commercial Pilot (Nuova
Edizione), 676 pp., 21 x 28,
€ 78,00 (cod.  10357C3)

Schiff, The Pilotʼs Manual.
Instrument Flying. PM 3. A
Step-by-step Course Covering Alla
Knowledge Necessary to Pass the
FAA Instrument Written and oral
Exams, and the IFR Flight Check,
626 pp.,  21 x 285,
€ 78,00 (cod. 10358C3)

Schreckling, Gas Turbine
Engines for Model Aircraft,
106 pp., 19 x 27,
€ 27.40 (cod. 5585D3)

Sengfelder, German aircraft
landing gear. A detailed
study of German  World War
II Combat Aircraft,
€ 47.51 (cod. 917U5)

Service Manual for J-3 Piper
Cub, 16 pp. + allegato,
€ 9.45 (cod. 9002R1)

Sharpe  M., Air disaster. The
truth behind the tragedies,
Examines more  than  50  major
disasters  in relation to human
error, adverse weather, mechani-
cal  failure, collision  and  terrorism.
Photos deict the disaster scanes,
while concise accounts  describe
the  ill-fated flights and the  findings
of  subsequent investigations. 96
pp., 23,5  x 28,5, foto a colori,
€ 14.20 (cod. 4467A4). 

Skinner, Concorde, 128 pp.,
30 x 22,3, € 41,00 (cod.
A11761A2)

Smith, Lockheed C-130
Hercules. The world's
favourite Military Transport,
240 pp., 20 x 25,5,
€ 58.00 (cod. 6923W1)

Smith, Pooleyʼs Helicopter
Pilot Guide. Robinson R22 -
Student Study Guide,  136 pp.,
21 x 29,7,
€ 30,00 (cod. 11955C6)

Smith-Wagner, Ballooning,
Lavishly illustrated, full-color cove-
rage of science and tecniques,
competition, stunt flying, around
the worldattempts, special shapes
and models, and the thrills and
perils of ballon exploration and
adventure. 192 pp., 26 x 26,5,
€ 56.55 (cod. 6558C4). 

Sornyng, The IMC confuser.
Represents all current que-
stions & answers with fully illu-
strated explanations. 21 x 29,7
€ 36,00 (cod. A12753C3)

Spence, The Right-Seat
Hanbook. A white-knuckle
flier's guide to light planes,
124 pp., 13 x 20,5,
€ 23.50 (cod. 8281C4)

Standard Aviation Main-
tenance Handbook, 235 pp.,
11,5 x 18,
€ 30.60 (cod. 2458B5)

Starks, You Want to Build
and Fly a Wath? Or... ow I
learned to fly, built a WWI
Replica, and Stayed mar-
ried, 249 pp., 15 x 22,7
€ 25,00 (cod. A12824B5)

Starlet, WOOD (EAA Aircraft
Building Techiques), 134
pp., 21 x 28,
€ 26.50 (cod. 1539B5)

Stein-Anderson-Hedge-peth,
Deflection and stress analy-
sis of thin solid wings of
arbitrary plan form with par-
ticular reference to delta
wings, 20 pp., 20 x 28,
€ 4.00 (cod. 7218B3)

Stepniewski-Keys, Rotary-
wing Aerodynamics, 236
pp., 15,5 x 23,5,
€ 23.10 (cod.2512C6)
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Stewart, Trial Flight Guide
Gliding, 58 pp., 13,5 x 21,5
cm, € 11,00 (13297C4)

Stewart, Emergency! Crisis
in the Cockpit, 264 pp.,
15x23, € 36.20 (cod. 7188A2)

Stewart, Air Disaster, 240
pp., 15 x 23, € 27.40
(cod. 5727A2)

Stewart-Edwards, Flying the
Big Jets (4th edition), 292 pp.,
16 x 24,
€ 41.00 (cod. 1492C4)

Stinton  D., The design of the
aeroplane, II ed., 19x24, 642
pp. € 107.00 (cod. 3620B1)

Stinton,  The  Anatomy of the
Aeroplane, 446 pp., 19 x 24,
€ 92.00 (cod. 3621B5)

Stits, Synthetic fabric cove-
rings. The complete guide
to  aircraft refinishing, 13 x
21, 82 pp.,
€ 17.00 (cod. 3689C1)

St. John, Airline Pilot
Employment test guide, 122
pp., 21 x 27,
€ 27.50 (cod. 6562C2)

Stow, The A-Z of Micro-ligh-
ting, 144 pp., 16,5x23,5,
€ 28,50 (cod. 12442C5)

Swan, Robinson R22. A pilo-
t's Guide, 124 pp., 13  x  21,3,
€ 21.70 (cod. 6727C6) 

Swan, A Guide to JAR-FCL
(III Ediz.), 94 pp., 15 x 21, 
€ 23,50 (cod. A12140B6)

Swan, Navigation for Pilots
Simplified (III Ediz.), 82 pp.,
15 x 21, 
€ 23,50 (cod. A12142C2)

Swan, A Guide to JAR-OPS
(IV Ediz.), 111 pp., 15 x 21, 
€ 25,50 (cod. A12141B6)

Sweetman, Inside the Stealth
Bomber - Motorbooks  color
tech, 128 pp., 128, 23 x 21,
€ 22.21 (cod. 4068Q4)

Szurovy-Goulian, Basic Aero-
batics, 256 pp., 19 x 23,5, 
€ 44.90 (cod. 5551C4)

Szurovy-Goulian, Advanced
Aerobatics, 236 pp., 18 x  23,
€ 45.00 (cod. 5554C4)

Taylor, How to build a relia-
ble VW Aero Engine,
€ 19.00 (cod. 2422B4)

Taylor, Instrument Flying (4th
Edition), 314 pp., 16x23,50
€ 43.50 (cod. 10052C3)
The Story of the Texan AT-6,
€ 14.50 (cod. 878R1)

Thompson, At the Edge of
Space. The X-15 flight pro-
gram, 378 pp., 16 x 23,
€ 46.25 (cod. 5818I5)

Thorby, Structural Dyna-
mics and Vibration in
Practice,
€ 55.40 (cod. 11846B4)

Tyrrell-Thomson, Introduc-
tion to space dynamics,
352 pp., 13 x 21, disegni,
diagrammi, € 16.55 (cod.
1451I2)

Ultrasonic Testing for air-
craft, € 5.20 (cod. 2428B1)

Vander  Meulen J., Building
the B-29, 104 pp., 20 x  23,
€ 24.30  (cod. 1931O5)

Von Mises R., Theory of
flight, 630 pp., 10,5 x 20,5,
diagrammi,
€ 23.25 (cod. 1562C4)

Wagtendonk, Principles of
Helicopter Flight, pp. 274,
21x27,5, € 32.30 (cod.
4374C6)

Wainfan B., Airfoil Selec-
tion. Understanding and
choosing airfoils for light
aircraft, 56 pp., 21,5 x 28,
€ 23.00 (cod. 2423B3)

Wanttaja  R.,  Kitplane con-
struction, 400 pp., 18,5 x
23,5,  foto  b/n, 
€ 49.60 (cod. 1543B5)

Wanttaja, Kit Airplane con-
struction (III Edizione), 466
pp., 18,5x 23,5,
€ 58,00 (cod. 10624B5)

Warner Bill, Building the
Flying Aces Moth, 110 pp.,
18,5 x 23,5,
€ 17.04 (cod. 3675D4)

Wasson J., Avionic
Systems, operation and
maintenance instructorʼs
guide (Jeppesen), 74 pp.
21 x 27,
€ 17.56 (cod. 4469C2)

Watkinson, The Art of the
Elicopter,
€ 153.00 (cod. 11495C6)

Whitford, Fundamentals of
Fighter Design,
206 pp., 22 x 30,
€ 60.95 (cod. 4979B5)

Whyte, Fatal Traps for
Helicopter Pilots, 395 pp.,
15x23, € 58,00 (cod.
12261B6)

Wiegmann-Shappell, A
Human Error Approach
Aviation Accident
Analysis. The Human
Factors Analysus and
Classification System, 165
pp., 15,5 x 23,5,
€ 38.90 (cod. 10165C7)

Williams N., Aerobatics.
Volume indispensabile  per  tutti
i  piloti  che iniziano  o  già prati-
cano l'acrobazia aerea, 266
pp., 14,5x22,
€ 39.00 (cod. 1824C4)

STORICI
IN LINGUA
ITALIANA

AA.VV., Aeronautica Militare,
150 pp., 24 x 33,
€ 28,00 (cod. 10831Y6)

AA.VV., Accademia Aerona-
utica 1923-2005, 343 pp., 24
x 32, € 28,65 (cod. 10289Y6)

AA.VV. Catalogo Velivoli
2007, 30,5 x 21,5, € 26,00
(cod. 12087Y5)

AA.VV., Fly Now! Dalla mongol-
fiera al 777 “Worldliner” nella colle-
zione di manifesti dello Smith-
sonian National Air and Space
Museum, 192 pp., 25 x 30,
€ 29,00 (cod. 12252W1)

AA.VV., Francesco Barac-ca
tra storia, mito e tecnologia,
160 pp., 13,5 x 21, €10,00
(cod. 12241X5)

AA.VV., Il Politecnico di
Torino e lʼAeronautica. Nel
centenario della nascita di
Antonio Capetti, 240 pp., 17
x 24, € 18.59 (cod. 8172X5)

AA.VV., Il volo. 100 anni di
aviazione. Da Lindbergh alla
conquista dello spazio. Una gran-
de rassegna sull'affascinante storia
della conquista del cielo,
€ 49.00 (cod. 8630W2)

AA.VV., R.S.I. Repubblica
Sociale Italiana 1943-1945.
Dai soldati della Repubblica
Sociale Italiana alle generazioni
del domani, 50 pp., 13,5 x 20,
€ 5,00 (cod. 10768F2)

AA.VV., Tullio De Prato un
pilota contadino... dal moto-
re rotativo al jet…, 419 pp.,
17x24, € 16,00 (cod. 11820A4)

AA.VV., ANR Aeronautica
Nazionale Repubblicana, 21
x 29,7 cm, € 28,00 (cod.
A13075X5)

Abate-Apostolo, Caproni
nella Prima Guerra
Mondiale-Caproni in the
First World War, 296 pp.,
24,7 x 21,7
€ 45,00 (A12549Y1)

AEREI (a cura di Niccoli),
Conoscere e riconoscere
tutti gli aerei ed elicotteri più
importanti, civili e militari,
storici ed attuali, 15 x 23, 351
pp., foto colori e b/n, € 18.50
(cod. 3567W1) (nuova ed.)

Aerei Stealth e da ricogni-
zione, 197 pp., 29 x 23, (con-
tiene 16 ill. a colori su 4 pg.),
€ 30.50 (cod. 2627Q4)

Aero Club Como - Baj-Cap-
pelletti-Lucchini (a cura di), Ali
sul Lario. Storia dell'aviazio-
ne in territorio comasco.
Saggio introduttivo di Alberto
Longatti, 432 pp., 21 x 30,5, 

€ 45.00 (cod. 9314Y6)

Aerofan
• 63 - C.R.D.A. Cant Z. 504; Il

mio duello con Bruno
Mussolini; Aerei italiani per
la Svizzera 1943
(cod. 2569) € 10.33

• 71- Il misterioso AQV; I Piper
dellʼesercito italiano; Un
restauro eccezionale
(cod. 5082D1) € 10.33

• 84 - Uno “Storch” italiano P-
47 brasiliani in Italia. Il
secondo S.56 in USA
(cod. 7095D1) € 12.00

Aerofan Focus
• 1 - Apostolo, Tuffatori Savoia

Marchetti SM 85 - SM 86,
39 pp., 21 x 29,7, 
€ 12,00 (cod. A11941Y5)

• 2 - AA.VV., Aeronautica
umbra e Aeroporto di
Foligno, 47  pp., 21 x 29,7,
€ 13,00 (cod. A12127Y5)

Aeronautica Militare. Museo
Storico 1977-2007, 112 pp.,
21,5 x 289,5, € 15,00 (cod.
11313Y5)

Aeronautica Militare,
Aeronautica Militare. Anima e
cuore della Nazione, 45 x 30 cm, 
€ 39,90 (cod. 13309Y6)

Aga-Rossi-Smith, Operation
Sunrise. La resa tedesca in
Italia. 2 maggio 1945, 300
pp., 15 x 22,5,
€ 18.00 (cod. 9509F4)

Aga Rossi, Una nazione allo
sbando. 8 settembre 1943,
315 pp., 13,5 x 21,4,
€ 12.00 (cod. A12214F4)

Alberto, Hello America, 94
pp., 14 x 21, € 12,00 (cod.
11869A6)

Agnetti, 2 giugno il cammino
della libertà, 27 x 29,
€ 30.99 (cod. 5847TAV)

Agnetti, Antica Babilonia. La
missione di pace italiana in
Iraq, 146 pp., 25,5 x 29,
€ 35.00 (cod. 9323F3)

Aichner, Il Gruppo Busca-
glia. Aerosiluranti italiani
nella Seconda guerra
Mondiale, 220 pp., 14 x 21,
€ 18.00 (cod. 10020X3)

Alegi-Varriale, Ali sul Trasi-
meno, 236 pp.,
€ 30.00 (cod. 5565X6)
Alegi, Niueport 10. Storia di
un aereo, 100 pp., 21 x 22, 
€ 15,00 (cod. 12020Y1)

Algardi L., Eli-Ulm. Ultraleg-
geri ad ali rotanti. Minielicot-
teri e Autogiro. Storia del volo
verticale. Come sono fatti e come
volano gli aerei a decollo verticale.
Ali rotanti per il volo ultraleggero,
304 pp., 17 x 24,
€ 15.49 (cod. 232C5) 

Ali di Gloria (Delta)
N.1 Nov-dic.2011: Il Macchi

C.202 in guerra, 48 pp., 21 x
30 cm, € 10,00 (cod.
13332X2)

Algardi L., I rompicollo dell'a-
ria, pp. 116, 17 x 24,
€ 9.30 (cod. 4C5)

Ali dʼItalia - Immagini
• 1 - FIAT CR.32 - 1935-1943, 

€ 20,00 (cod. A12829ESPN)

A.M. Istituto di Scienze
Militari Aeronautiche,
Passione e pensiero. I nostri
primi settanta anni a Firenze,
230 pp., 25 x 32,
€ 35,00 (cod. 11998Y6)

Ambrosiani, La vera vacanza
inizia in volo. Il bello di essere
una hostess, 104 pp., 13x20,
€ 13,00 (cod. 12668A5)

Amelio-Benedetti, IH870 Il
volo spezzato. Strage di
Ustica: le storie, i misteri, i
depistaggi, il processo, 398
pp., 14 x 21,
€ 18.00 (cod. 9842A4)

Amico, La lunga notte delle
aquile, 176 pp., 15 x 21, 
€ 13.00 (cod.9029A5)

Andrae, La Wehrmach in
Italia. La guerra delle forze
armate tedesche contro la
popolazione civile 1943-
1945, 335 pp., 15 x 21,
€ 16.53 (cod. 7158X2)

Angelini, Macchìno... Primo
amore,  109 pp., 17 x 24,
€ 9,50 (cod. 10698A5)

Anselmino-Gastoldi, Frecce
Tricolori da Campoformido
a Rivolto, 192 pp., 28 x 21,
€ 42.00 (cod. 6013Y5) 

Anselmino, Tornado IDS
ECR, Italian Aviation Series,
Italian-English text, 64 pp.,
21 x 29,7 cm, € 18,50 (cod.
A12908Y3)

Antonellini, Salvat Ubi Lucet.
La base idrovolanti di Porto
Corsini e i suoi uomini.
1915-1918, 246 pp., 22 x 30,5,
€ 30,00 (cod. 11824Y6)

Apostolo (a cura di), Nei cieli
dellʼAbissinia. Lʼimpiego dei
Savoia Marchetti S.81 in
A.O.I. 1935-36, 64 pp., 24 x
24, € 17,00 (cod. 11560Y3)

Araceli Ansaldo, Ettore Muti.
Biografia per immagini.
Romantico. Fascista.
Soldato, 176 pp., 21 x 30,
€ 26,00 (cod. 11237F2)

Arena N., Il Radar, 21 x 27,2,
foto b/n, € 30.00 
• vol. II - La guerra aerea

(cod. 313X4)

Arena, I caccia a motore
radiale:
- La generazione intermedia,

€ 20.00 (cod. 315X2) 
- Macchi 200,
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€ 20.00 (cod. 316X2)
- FIAT G 50,

€ 20.00 (cod. 318X2) 
- REGGIANE RE2000,

€ 20.00 (cod. 2698) 

Arena, Kamikaze. L'epopea
dei guerrieri suicidi, 322 pp.,
13,5 x 20,
€ 10,40 (cod. 8883A6)

Arena, Assalto dal cielo, 303
pp., 13 x 20,5,
€ 10.00 (cod. 3410X3)

Arena, LʼAeronautica
Nazionale Repubblicana. La
guerra aerea in Italia 1943-
45, 560 pp., 22 x 29, € 42,00
(cod. 3235X4)

Arpino, Cento opinioni. Sulla
pace e sulla guerra dopo lʼ11
settembre, 378 pp., 14 x 21,
€ 15,00 (cod. 10546F3) 

Aruffo, Storia del coloniali-
smo italiano. Da Crispi a
Mussolini, 167 pp., 13 x 21,
€ 9.30 (cod. 10111F5)

Ass. Cult. 4° Stormo Gorizia,
Aquile e pomodori. Storie di
piloti del 4° Stormo, 128 pp.,
174 x 24,
€ 18.00 (cod. 9993Y4)

Associazione Arma Aeronauti-
ca, 50 anni. Parma 1958-
2008, 148 pp., 21 x 29,7,
€ 20,00 (cod. 1189Y4)

Associazione Nazionale alpini
(a cura dellʼ), Con gli Alpini
sui sentieri della storia. I luo-
ghi della Grande Guerra, 322
pp., 17 x 24,
€ 20,00 (cod. 12531F3)

Astorri-Salvatori, Storia illu-
strata della Prima Guerra
Mondiale, 190 pp., 22,5 x
26,5, € 14,00 (cod. 11337F1)

Audoin Rouzeau-Becker, La
prima guerra Mondiale,
€ 75,00 (cod. A11854F1)

Aviolibri Dossier
2. Ciampaglia G. (135), DAL

SAI AMBROSINI SAGIT-
TARIO ALLʼAERFER
LEONE. Storia dei primi
caccia supersonici italiani
realizzati da Sergio
Stefanutti, 158 pp., 17 x 24,
€ 17.50 (cod. 8636X2)

3. E.Bettiolo-G.Marcozzi,
CAMPINI CAPRONI
176 pp., 17 x 24,
€ 16,00 (cod. 11926X3)

4. Mattioli M.,
STIPA CAPRONI
The Italian flying Jet
Barrel. pp. 103, 17x24,
€ 14,00 (cod. 12133Y3)

5. Ciampaglia G.,
LA VITA E GLI AEREI DI
ROBERTO BARTINI,
15 x 21,
€ 13,00 (cod. A11748Y3)

6. D. Lembo PROTOTIPI E
PROGETTI DELLA
REGIA AERONAUTICA -
pp. 100, 17 x 24

€ 14,00 (cod. A12242X3)
7. G.P. Milanetti, LE STRE-

GHE DELLA NOTTE. La
storia non detta delle
eroiche ragazze pilota
dellʼUnione Sovietica
durante la Grande Guerra
Patriottica, II Ediz., 282
pp. 17 x 24,
€ 22,00 (cod. 13267X3)

8. G. Ciampaglia, GLI AEREI
E I MOTORI DELLA
COMPAGNIA AEREA
NAZIONALE DI
GIOVANNI BONMARTINI,
177 pp., 17 x 24,
€ 13,00 (cod. 13354)

Aviolibri Records 17x24
1. Malizia N., (128) LOCK-

HEED T/RT-33A (Storia di
un addestratore), 136 pp.,
94 foto b/n, 30 foto colori,
profili a colori,
€ 16.50 (cod. 7284X3)

2. Malizia N., (137) IL FIAT
G.50. Storia di un Caccia
della Regia Aeronautica,
175 pp., foto a colori e b/n,
€ 17.50 (cod. 8750X2)

3. Malizia N. (144) North
American (Fiat) F-86K,
223 pp., foto colori e b/n,
€ 18.50 (cod.  9072X3)

4. Mattioli (145), Lockheed
P-38 Lightning, 136 pp.,
€ 14.90 (cod. 9073D3)

5. Malizia, FIAT G. 59, 183 pp.,
€ 17.50 (cod. 9702X2)

6. Malizia, F-47D “Thunder-
bolt”, 134 pp., € 13.90
(cod. 10055X3)

7. Di Terlizzi-Mattioli, (153) De
Havilland Vampire in
Italian service, 248 pp.,
foto b/n e colori, € 19,80
(cod. 10249X3)

8. Malizia, (174) Ali sulla step-
pa. La regia aeronautica
nella campagna di russia,
239 pp., € 18.50 (cod.
11652Y4) 

9. M. Palermo, (179) Ali dʼA-
frica. Il 1° Stormo C.T. in
Africa settentrionale, No-
vembre 1941-Luglio 1942,
pp. 240, € 18,00 (cod.
11947x3)

10. M. Palermo, Le battaglie
aeree in Africa setten-
trionale. Nov-dic. 1941.
North Africa Air battles
Nov-Dec. 1941, 350 pp.,
17 x 24, € 24,50 (cod.
A13008F1)

11. M. Mattioli, I Falchi di
Mussolini. I reparti da
caccia dellʼAeronautica
Nazionale Repubblicana
1943-1945, 268 pp., 17 x
24, € 19,00 (cod. 12986)

Azzalin, Vittorio Daverio pilo-
ta dellʼaviazione coloniale.
LʼAfrica Orientale nelle lettere e
nelle immagini (1937/1939), 160
pp., 14,5 x 21,
€ 10,50 (cod. 10758X3)

Azzini, Bolidi Rossi &
Camicie nere. Storia delle
competizioni automobilisti-
che durante il Fascismo.
190 pp., 17 x 24 cm, € 18,00
(cod. 13168)

Bagnasco, Corsari in Adria-
tico. 8-13 settembre 1943,
128 pp., 14 x 21,
€ 14,00 (cod. 10606F4)

Bagnasco-Crisponi, Ancore
in volo. Cinquantʼanni di eli-
cotteri della Marina Militare
Italiana, 183 pp., 5 x 31,
€ 40,00 (cod. 10891Y6)

Baigent-Leigh, Operazione
Valkiria. Stauffenberg e la
mistica crociata contro
Hitler, 366 pp., 14 x 21, 
€ 17,50 (cod. 12094F5)

Balbis, Angoli della mia
valle. La Valle dʼAosta descritta e
fotografata da Cesare Balbis - con
DVD, 27 x 27,
€ 35,00 (cod. 11768A6)

Baldacci, Il Palazzo dellʼA-
eronautica, 25 x 23,
€ 22,00 (cod. 10283Y6)

Ballista, Ali sulla Marca. Un
secolo di volo su Treviso,
224 pp., 24,7 x 31,
€ 40.00 (cod.6106Y4) 

Barbieri, Prototipi della Regia
Aeronautica, 58 pp., 21x29,7,
€ 6,50 (cod. 12209Y6)

Barbieri, S.O.S. dal Polo
Nord. La spedizione polare di
Umberto Nobile del 1928 con il
Dirigibile Italia, 127 pp., 17 x
24, € 20,00 (cod. 12084Y1)

Bariani, Ivan Ferrari.
Pioniere dellʼUltraleggero
a motore, 18x25, € 21,50
(cod. A12172X5)

Baroni, Il principe con le ali.
Fulco Ruffo di Calabria, 259
pp., 17 x  24,
€ 20,00 (cod. A11879Y5)

Baroni, Scrittori al volo.
Lʼaviazione nella letteratura,
188 pp., 25 x 31,
€28,00 (cod. A12324)

Batchelor-Lowe, Enciclo-
pedia del volo dal 1839 al
1945, 324 pp., 17 x 24,
€ 15,00 (cod. 12642W1)

Batchelor-Lowe, Enciclo-
pedia del volo dal 1945 al
2005, 318 pp., 17 x 24, 
€ 15,00 (cod. 11498A5)

Batchelor-Lowe, Enciclo-
pedia del volo dal 1848 al
1939, 300 pp., 17 x 24,
€ 15,00 (cod. 12641W1)

Battelli, Un volo lungo cento
anni 1910-2010. Conferenze
e scritti di Angelo Battelli sulla
navigazione aerea, 17 x 24, 
€19,00 (cod. A12328A4)

Beretta, Storia dei preti ucci-
si dai partigiani, 318 pp., 13 x
21, € 14.90 (cod. 10121F5)

Barletta, Sopravvissuto a
Cefalonia, 14 x 21, 326 pp.,
€ 17.30 (cod. 7717X2)

Barnett, I generali del deser-
to 1940/1943. I signori della
guerra dʼAfrica, 508 pp.,
€ 10.60 (cod. 5602X2) 

Baroni, Bombardieri Caproni
Le ali della vittoria, 300 pp.,
17x24, € 32,00 (cod. 10750Y1)

Barozzi Cordara, Ali nella
Grande Guerra, 224 pp.,
16,8x23,9
€ 18,00 (cod. 12556Y1)

Bartov, Fronte orientale. Le
truppe tedesche e lʼimbarbari-
mento della guerra (1941-
1945), 18 x 21, 232 pp.,
€ 18.50 (cod. 7715X2)

Basile, Uno, quarantotto... e
altri, 159 pp., 17 x 24,
€ 12,00 (cod. 12057Y3) 

Bassi, Il cielo sopra
Campoformido. Storia del-
lʼaeroporto della città di Udine,
238 pp., 21 x 29,7,
€ 30,00 (cod. 12071Y6)

Bassi-DʼOdorico, Un pilota
dimenticato. Storia del
recupero del caccia Macchi
202 e del suo pilota sergen-
te Emidio Tola, 56 pp., 17x24,
€ 10,00 (cod. 12080Y4)

Battaglia, Ali bergamasche. Il
campo di Ponte-Brembate e
la Caproni attraverso le foto
di un pilota, 208 pp., 25 x 19
cm, € 25,00 (cod. A1300Y3)

Bechi Lucerna-Caccia
Dominioni, I ragazzi della
Folgore. Con la relazione uffi-
ciale del XXXI Btg. Guastatori
(Nuova Edizione), 302 pp., 15
x 21, € 27,00 (cod. 12672Y3)

Beer-Dworkin, La moglie del-
lʼufficiale nazista, 267 pp., 12
x 19, € 8.00 (cod. 10263F4)

Bellomo A., 1943. Il martirio
di unʼisola. La guerra aerea
sulla Sicilia nei diari USAAF,
RAF, Regia Aeronautica e
Luftwaffe, 340 pp., 17 x 24
cm, € 36,00 (cod. A12897F4)

Berger (a cura di), 1000 Ae-
rei. Apparecchi di ogni epo-ca
e genere, 479 pp., 20 x 20, 
€ 24,90 (cod. 12242W1)

Bertolaso, Ricordi di un vec-
chio aviatore. In guerra con
il 4° Stormo, 96 pp., 17 x 24,
€ 15,00 (cod. A12244X4)

Bertoldi, Le signore della
svastica. Protagoniste e vit-
time del Reich di Hitler, 284
pp., 14 x 22,
€ 14.98 (cod. 8870F3)

Beretta, Batterie semoventi
alzo zero. Quelli di El
Alamein, 384 pp., 13 x 20,5,
€ 10.00 (cod. 7326X2)

Berlanda, Il 3° Stormo, 176
pp., 17 x 24,
€ 18,00 (cod. 11666Y4)

Bertotto, Mussolini estremo,
330 pp., 16,5 x 23,5,
€ 22,00 (cod. 11789F3)

Biacchessi-Colarieti, Punto
Condor Ustica: il processo,
222 pp., 14 x 21,
€ 13.00 (cod. 6700A4)

Bianchi, Bocca di serchio.
Album fotografico della
base della X Flottiglia Mas,
228 pp., 22,5 x 22,5 cm,
€ 30,00 (cod. 13300Y6)

Bianchi, Cento cuori dʼAciaio
- Gli Atlantici. La storia di
Ranieri Cupini dalle trasvo-
late alla II G.M., 240 pp., 16 x
23,€ 22,00 (cod. 11804X5)

Bianchi, Con lʼAla tesa a glo-
ria o a morte. La storia delt-
ten. Pil. Franco Cappa 36°
Stormo A.S., 190 pp., 17 x 24, 
€ 24,00 (cod. A12297Y3)

Bianchi, Flavio Torello Ba-
racchini. Un fulmine dal
cielo. La storia del più mici-
diale asso della caccia italia-
na, 90 pp., 17 x 24,
€ 16,00 (cod. 10734X1)

Bianchi-Pennisi, Giallo 14. La
storia di Hans Joachin
Marseille, 178 pp., 17 x 24
cm, € 26,00 (cod. 13323)

Bianchi, Ginetto Brizzolati.
La storia di un Asso dei
Ragazzi di Campoformido, i
precursori delle Frecce
Tricolori, 223 pp., 17 x 24,
€ 18,00 (cod. 12177Y5)

Bianchi, Giovani aquile.
Storie dimenticate di piloti
della Regia Aeronautica
nella II Guerra Mondiale, 175
pp., 16 x 23,
€ 20,00 (cod. 11803X5)

Bianchi, Giovani Assi. Alla
ricerca di storie dimenticate
di piloti della Regia Aerona-
utica nella II Guerra
Mondiale, 134 pp., 17 x 24,
€ 15.00 (cod. 9431Y5)

Bianchi, I ragazzi del gruppo
Buscaglia,
€ 16.00 (cod.3734X3) 

Bianchi, I ragazzi di Campo-
formido e di Rivolto, 174 pp.,
17 x 23,5,
€ 20,00 (cod. 10837Y5)

Bianchi, Il volo di De Pinedo ,
96 pp., 12,5 x 18,
€ 38,00 (cod. U2147MG)

Bianchi, Mario Visintini.
Storia e Leggenda di un Asso
Italiano, 182 pp., 17 x 24 cm,
€   25,00 (cod. A13073X5)

Bianchi, Pagine di diario
1940-1945. Memorie di guer-
ra e di prigionia dʼun opera-
tore dei mezzi dʼassalto. 272
pp., 17 x 24 cm, € 25,00 (cod.
A12874F3)
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Bianchi, Perché e come
cadde il fascismo. 25 luglio
1943: crollo di un regime,
926 pp., 14 x 21,
€ 33.50 (cod. 8986F5)

Bianchi, Piloti su Tobruk.
Storie di piloti della Regia
Aeronautica nella II Guerra
Mondiale, 175 pp., 16 x 23, 
€ 20,00 (cod. A11773X5)

Bianchi, Teseo Tesei  e gli
Assaltatori della Regia Ma-
rina, 246 pp., 17 x 24,
€ 22.00 (cod. 10122K2)

Bianchi, Usque ad inferos.
Fortunato Federigi il
“Braccio destro” di Ettore
Muti, 173 pp., 17 x 24,
€ 20,00 (cod. A11877F3)

Bianco, Il caso Bellomo. Un
generale condannato a
morte (11 settembre 1945),
197 pp., 14 x 21,
€ 14.90 (cod. A12079F4)

Bianco-Steffanina, Truddas e
Talleris. Una storia ancora
tutta da raccontare, 168 pp.,
21 x 29,7,
€ 24,00 (cod. 12650Y5)

BIRDS IN COLOR
• n. 1 - Toselli-Vigna, Colori
Nel Cielo. Emblems and
Special Liveries of the
Aeronautica Militare, 120
pp., 30 x 21,
€ 30,00 (cod. 11236Y2)
• n. 2 - Toselli-Vigna, Colori
Nel Cielo. Emblems and
Special Liveries of the
Aeronautica Militare, 128
pp., 30 x 21,
€ 30,00 (cod. A12575Y2)

Boccia-Marino, Signori, si
vola! Tutto quello che avreste
voluto sapere sul trasporto
aereo e non avete mai osato
chiedere, 280 pp., 17 x 24,
€ 20.00 (10260A4)

Bocchini Padiglione, LʼHarem
del duce, 266 pp., 14 x 21,
€ 17,00 (cod. 10344F5)

Bonacina, Obiettivo: Italia. I
bombardamenti aerei delle
città italiane dal 1940 al
1945, 278 pp.,  14 x 21,
€ 21.00 (cod. 9985X2)

Bongiovanni, Battaglie nel
deserto. Da Sidi el - Barrani
a el Alamein, versione econo-
mica, € 10.00 (cod. 9589X3) 

Bonzi-Soffici, Leonardo
Bonzi lʼuomo che partiva
sempre. Storia di un italiano
non qualunque, 264 pp., 19 x 26,
€ 26.00 (cod. 4487X3) 

Borghi, Volare, Amare,
Morire... Un pilota tra racconto
e confessione: “Tutto quello
che non sapevate sul volo”,
256 pp., 15 x 21,
€ 15,00 (cod. 11180)

Bottaro, Il vento del deserto.
Africa settentrionale 1942-
1943, 175 pp., 14 x 21,
€ 16,00 (cod. 11554F3)

Boyne W., Scontro di ali, 365
pp., 15 x 21,
€ 22,00 (cod. 2687X3) 

Boyington G., Pecora nera.
La storia di Pappy
Boyington, dalle Tigri
Volanti al 214° Sqn. “Black
Sheep”. 392 pp., 17 x 24 cm,
€ 25,00 (cod.A12886A6)

Bronchini, Sotto la Croce del
Sud. LʼAeronautica Militare in
Somalia durante
lʼAmministrazione fiduciaria
italiana (1950-60),
€ 20,00 (cod. 10561X5)

Brotzu, Aerozoom 1980 -
Itinerario tra gli aeromobili
operanti in Italia , 112 pp.,
24,5 x 17 cm,
€ 15,00 (cod. 4546A1)

Brown, Nati per combattere
(cartonato), 486 pp., 15 x 21,
€ 18.00 (cod. 7323A7)

Brunetta, I ragazzi che vola-
rono lʼaquilone. Indagine su
una formazione partigiana,
573 pp., 15 x 21
€ 20,00 (cod. A12692F3)

Bruni-Moroni, Ustica. La
tragedia e l'imbroglio, 172
pp., 14 x 21, € 12.00 (cod.
9614A4)

Buttignon, Compagno duce.
Fati, personaggi, idee e con-
traddizioni del fascismo di sini-
stra, 249 pp., 14,5 x 21, 
€ 16,50 (cod. A12230F4)

Burgett, Currahee! Lo sbarco
in Normandia,
€ 10.00 (cod. 332X3) 

Caccia Dominioni, 1915-1919
Diario di guerra, 350 pp., 13 x
20,5, € 10.00  (cod. 4484X3) 

Caccia Dominioni, Alamein
(1933-1962), 480 pp., 13 x
20,5, € 19.00 (cod. 4485X3) 

Caccia Dominioni-Izzo, Takfir.
Cronaca dellʼultima batta-
glia di Alamein, 350 pp., 13 x
20, € 18.50 (cod. 5593X3) 

Calderara-Marchetti, Mario
Calderara aviatore e inven-
tore, 320 pp., 17 x 23,5, foto
dʼepoca b/n,
€ 15.50  (cod. 4478X3) 

Caliaro, I caccia italiani della
Serie 80, 30,5 x 22,
€ 30,00 (cod. 11870Y5)

Caliaro, Legandary War-
birds. Aerei da combattimento in
volo (bilingue), 192 pp., 29x27,
€ 29,00 (cod. 12243W1)

Caliaro, Pattuglie acrobati-
che - Acrobatic team, 27 x
31,5, € 35.00 (cod 9692Y5)

Canosa, Graziani. Il
Maresciallo d'Italia, dalla guer-
ra d'Etiopia alla Repubblica di
Salò (cartonato), 410 pp., 15 x
22,5, € 19.00 (cod. 8629F4)

Canosa, Graziani. Il Mare-
sciallo d'Italia, dalla guerra
d'Etiopia alla Repubblica di
Salò, 404 1305 x 20
€ 10,80 (cod. 10015F5)

Cantamutto-Ludi-Sgarlato, D-
Day. Lo sbarco in Nor-mandia
(Supplemento al n. 25 di War
Set - aprile-maggio 2009), 144
pp., 17 x 24,
€ 10.00, cod. 12270F2)

Cantamutto-Sgarlato, La
guerra in Italia dalla presa di
Roma alla Liberazione (I libri
di War Set n. 1 - marzo-aprile
2010), 144 pp., 17 x
24,€10,00 (cod.  A12145F2)

Capogreco, Renicci. Un
campo di concentramento
in riva al Tevere, 198 pp., 14
x 21, € 13.00 (cod. 7209X2)

Cappellari, Lo sbarco di
Nettunia e la battaglia per
Roma. 22 gennaio - 4 giugno
1944, 567 pp., 17 x 24
€ 30,00 (cod. A12819F5)

Cappellari, I legionari di
Nettunia. I caduti della
Repubblica Sociale Italiana
di Anzio e Nettuno (1943-
1945), 240 pp., 17 x 24
€ 20,00 (cod. A12818F5)

Carafòli, La bambina e il par-
tigiano. Alfa Giubelli: storia
di una vendetta, 236 pp., 14 x
21, € 17,00 (cod. 11790F3)

Carafòli-Bocchini Padiglione, Il
viceduce. Arturo Bocchini
capo della polizia fascista,
290 pp., 14 x 21, 
€ 16.50 (cod. 7206X2)

Carducci, La Legione “M”
guardia del duce. Nel diario
del suo ultimo comandante
ten. Col. Attilio Jaculli, 88
pp.,17x24, € 18,00 (cod.
10725F2)

Carell, Le volpi del deserto
1940/1941. Con le armate italo-
tedesche in Africa Settentrionale,
608pp., 15x22,5,
€ 8.73 (cod. 4265A5) 

Carioti, Gli orfani di Salò. Il
“Sessantotto nero” dei giovani
neofascisti nel dopoguerra.
1945-1951, 291 pp., 14 x 21,
€ 17,00 (cod. 11628F5)

Carloni, Il corpo di spedizio-
ne francese in Italia 1943-
1944. Donne violentate, furti,
omicidi, le vergognose verità
nascoste per sessanʼanni. 246
pp., 14x24,
€ 19,00 (cod. 10535F4)

Cacucci-Venza, Spagna 1936
L̓utopia e la storia (Libro +
DVD), € 22,00 (cod. A11855F2)

Caruso, Arrivano i nostri. 10
luglio 1943: gli Alleati sbar-
cano in Sicilia, 356 pp., 13 x
20, € 8.50 (cod. 10570F4)

Caruso, Italiani dovete mori-
re. Il massacro della divisione
Acqui a Cefalonia, 312 pp.,
13x20, € 7.80 (cod. 7322X2)

Caruso, Noi moriamo a
Stalingrado. La sconosciuta
odissea di 77 soldati italiani  preci-
pitati nel peggior mattatoio della
seconda guerra mondiale, 270
pp, 14x21,
€ 16,60 (COD. 10770F2)

Caruso, Tutti i vivi allʼassalto.
Lʼepopea degli alpini dal Don a
Nikolajevka, 367 pp., 13 x 20,
€ 9,00 (cod. A12059)

Caruso, Tutti i vivi allʼassal-
to. Russia, settembre 1942 -
marzo 1943. Lʼepopea degli alpi-
ni dal Don a Nikolajevka (carto-
nato), 370 pp, 14x21,5,
€18,00(cod. A12058F4)

Casarino-Sacchetti, Cameri e
l'aviazione nel Novarese, Ed.
Cartonata,  21 x 28, € 38.73
(cod. 3499Y3) - in Brossura
€ 30.99 (cod. 3480Y4)

Casarino, Quelli di Cameri
nella lapide della Scuola
Gabardini, 80 pp., 17 x 24,
€ 10.35 (cod. 3856Y3) 

Casolari, 25 anni di storia.
Medaglie e decorazioni
mussoliniane,
€ 98.13 (cod. 3840X6) 

Castellani A., Le vie del cielo
portano a Roma, 207 pp., 17
x 24, € 13.43 (cod. 937A5) 

Castan J., Il Barone Rosso.
La storia di Manfred Von
Richtofen, 390 pp., 15 x 21
cm, € 20,00 (cod. A12885X1)

Castigliolo, Una puntata nel-
lʼazzurro. Memorie di un pilo-
ta del 4° Stormo, 111 pp., 17 x
24, € 17,00 (cod. 12481Y5)

Cattaneo-Massimello, I Vam-
pire italiani - Speciale
Aerofan n. 5,  80 pp, 21 x 29,7,
€ 23.00 (cod. 9246Y4)

Cattaneo R.F., Antonio
Locatelli - tra eroismo e cul-
tura, 125 pp. 15 x 21,
€ 10.00 (cod. 9880X2)

Cauli, Ernesto Campanelli.
Vita e imprese di un trasvo-
latore, 190 pp., 22 x 30,
€ 38,00 (cod. 11860Y6)

Cavaleri, Eravamo tutti balil-
la. Dalle scuole del duce al
lager, 130 pp., 14 x 21,
€ 15,00 (cod. 10343F5)

Cavallaro, Cassino. Le batta-
glie per la Linea Gustav - 12
gennanio-18 maggio 1944,
326 pp., 21 x 27,5,
€ 24.00 (cod. 8806F5)

Cavina, Pianeta Marte.
Prossima tappa dellʼumani-
tà dellʼesplorazione spazia-
le, pp. 192, 15,5 x 24,
€ 14,00 (cod. 11094L4)

Cazzadori, Ettore Muti. Eroe
e martire, 80 pp., 17 x 24,
€ 8,00 (cod. 10763F2)

Cecini, I soldati di Mussolini.
I militari israeliti nel periodo
fascista, 254 pp., 14 x 21,
€ 17,00 (cod. 12185F4)

Cenciotti, Frecce Tricolori.
50° Anniversario. Un volo
lungo cinquantʼanni. An
exciting fifty year flight. 125
pp., 45 x 31 cm 
€ 39,50 (A12384Y5)

Cenciotti. Italian Starfighters,
211 pp., 31 x 23, 
€ 45,00 (cod. A12221Y3)

Ceola, Guerra nostra, 1915-
1918, 328 pp., 15 x 20,
€ 25.00 (cod. 5804Y2)

Ceva, Guerra Mondiale.
Strategie e industria bellica
1939-1945, 294 pp., 15,5 x 23,
€ 30,50 (cod. 11615F2)

Chant-Taylor, Storia degli
Aerei, 445 pp.,  22 x 17,
€ 19,00 (cod. 11311W1)

Chant, Aerei della II Guerra
Mondiale. 300 velivoli degli anni
1939-1945, 318 pp., 13x17, 
€ 18,00 (cod. 12385W1)

C h e l a i n - D e b b a u d t - d e
Fassange, Léon Degrelle
fascista per Dio e per la
Patria; 140 pp., 17 x 24,
€ 19,62 (cod. 11009F2)

Chessa-Raggi, Lʼultima lette-
ra di Benito. Mussolini e
Petacci: amore e politica a
Salò, 226 pp., 15,5 x 22,5
€ 19,50 (cod. A12742F5)

Chianese, Primo e ultimo.
Diario di un pilota del 4°
Stormo, 94 pp., 17 x 24, 
€ 12.00 (cod. A12129X4)

Childers, Le ali del mattino.
Lʼultimo bombardiere ameri-
cano abbattuto sulla
Germania - 21 Aprile 1945,
354 pp., 14 x 21, 
€ 20,00 (cod. 12568Y4)

Childers, Fra le ombre della
guerra. Lʼodissea di un pilo-
ta americano nella Francia
occupata e nei campi di con-
centramento della Germania
nazista, 485 pp., 15 x 22, 
€ 19.00 (cod. 10016A7)

Chiusano-Saporiti, Palloni,
Dirigibili ed Aerei del Regio
Esercito 1884-1923, 434 pp.,
21 x 30,
€ 31.00 (cod. 5604X6) 

Ciampaglia G., Destroyers,
144 pp., 17 x 24,
€ 19.11 (cod. 231Y4) 
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Ciampaglia G., I fratelli
Wright e le loro macchine
volanti, 80 pp., 17 x 24,
€ 10.33 (cod. 15Y4) 

Cirignano, Un cerchio nel
cielo. Cinquantʼanni di volo,
collaudi e sperimentazioni,
215 pp., 17 x 24,
€ 19,00 (cod. 11377Y5)

Clancy, Ali dʼacciaio. I segre-
ti dei protagonisti della
guerra dei cieli, 13 x 20,
€ 8,40 (cod. 10609A6)

Clapps-Maggioli, LʼAeroporto
di Fano. Storia e immagini
1900-2000, 24 x 33, 
€ 25,00 (cod. A12201Y6)

Cobianchi, Pionieri
dellʼAviazione in Italia. 1908-
1914, 468 pp., 21,7 x 30,5, 
€ 75,00 (cod. 12649Y6)

Cocchia, Betasom. Som-
mergibili allʼattacco, 197 pp.,
17 x 24,
€ 20,00 (cod. 11721K1)

Coldagelli, La Quinta Repub-
blica da De Gaulle a
Sarkosy, 184 pp., 15,5 x 21, 
€ 27,00 (cod. A12323F4)

Colombo, Il disastro aereo
del 26 giugno 1959 a Olgiate
Olona, 207 pp., 17,5 x 25,
€ 20,00 (cod. 12396A5)

Colombo, La monarchia
fascista 1922-1940, 264 pp.,
16 x 21,5, 
€25,00 (cod. A12546F3)

Comitato Bolognese per la
Flotta Aerea Nazionale,
L'Aeronautica a Bologna.
Appunti di Cronica raccolti da
Raimondo Ambrosini. Edizione
anastatica con l'aggiunta della sto-
ria dell'Aerostato Osserva-torio di
Bologna, 118 pp., 17 x 24,
€ 10.00 (cod. 8609Y4)

Comune di Pordenone, Comi-
na, centʼanni di volo, 23x29,
€ 12,00 (cod.A13013Y5)

Conti, Gli assi dla Luftwaffe.
Uomini e gesta della caccia
tedesca, 66 pp., 14 x 21,
€ 10,00 (cod. 10760F2)

Contini-Pilota, Baracca.
LʼAsso italiano, 336 pp., 15 x
20, € 16.50 (cod. 5713X2

Cormack, La Royal Air Force
1939-45. Esercito degli Stati
Uniti 1941-45 (serie uomini in
uniforme), n. 2,
€ 8.30  (cod. 5037R3) 

Correll Barnett, I generali del
deserto - 1940/43. I signori
della guerra dʼAfrica, 510
pp., 15 x 22,
€ 9.76 (cod. 5602X2) 

Corti, I più non ritornano.
Diario di ventotto giorni in
una sacca sul fronte Russo
Inverno 1942-1943, 264 pp.,

14 x 21, € 17.00 (cod.
8803F5)

Coslovich, Nemici per la
pelle. Trieste terra di confi-
ne, 286 pp., 14 x 21,
€ 15.00 (cod. 9403F4)

Costa, Ojetti, Babini, Storie
aeronautiche a fumetti, Le due
raccolte, Per Amore di un Gobbo e
Mediterraneo, sebbene molto diver-
se fra loro, hanno un protagonista in
comune: l'SM.79, conosciuto in
tutto il mondo con il nomignolo
"Gobbo Maledetto" per le sue carat-
teristiche. Il Gruppo Buscaglia, uno
dei reparti che lo ha utilizzato mag-
giormente, ha ispirato il tessuto dei
racconti che presentiamo in questo
volume.114 pp., 21,5 x 29,5,
€ 15.00 (cod. 6924VT1). 

Costa-Ojetti, Come foglie al
vento. Storie di guerra e di
piloti, 128 pp., 21 x 29,
€ 15,00 (cod. 11660Y6)

Costigliolo. Una puntata nel-
lʼazzurro. Memorie di un
pilota del 4° Stormo, 111 pp.,
17x24,€17,00(cod. 12481Y5)

Crafa, Francesco Paga, lʼulti-
mo volo dellʼAquila della
pace. Da una tragica storia
spunti e riflessioni dei giovani
di oggi, 192 pp., 15 x 21, 
€ 12,00 (cod. 12652Y4)

Crainz, Missione in
Afghanistan. Diario di un
medico paracadutista della
“Folgore”, 343 pp., 14 x 21,
€18,50 (cod. 12532F3)

Crespi, il Gobbo maledetto ed
il Baltimore, 148 pp., 17x24,
€ 18,00 (cod. 12314Y4)

Cross, Disastro al Polo. La
tragica spedizione di Nobile
al Polo Nord con il dirigibile
Italia, 338 pp., 15 x 21,
€ 18.08  (cod. 5512Y2) 

Culatti-Ferrighi, Wrecks &
Relics. Aeromobili conser-
vati in italia (Full AB Special n.
2), € 15,00 (cod. A12256Y3)

Curami-Ferari-Rastelli, Alle
origini della Breda
Meccanica Bresciana.
Atlante fotografico, 191 pp.,
15,5 x 29, 
€ 42,00 (Cod. 12623Y6)

Da Forno, Frecce tricolori.
La storia, € 55,00 (cod.
A11807Y6)

D'Agostino, C'era una volta
un campo di volo. Storia del-
l'aeroporto di Gorizia, 144
pp., 17 x 24,
€ 20.00 (cod. 9641A5)

DʼAgostino, Dal Molo Audace
al Valentino, 12 x 20, 126 pp.,
€ 7.75 (cod. 3744Y4) 

DʼAgostino-Romano, 45 Nord
13 Est. Storia dellʼA-eroporto
del Friuli Venezia Giulia, 188

pp., 22 x 31, 
€ 28,00 (cod. 10733Y6)

DʼAgostino-Tomarchio, La
prima compagnia aerea
commerciale italiana. S.I.S.A.
Società Italiana Servizi Aerei
Trieste, 118 pp., 20 x 29,
€ 24,00 (cod. 11239A4)

Dal Lago - Rasia - Trivelli -
Valente - Versolato, Bombs
Away! Il bombardamento
alleato sul Quartier
Generale Tedesco di
Recoaro (20 aprile 1945) e la
resa della Wermarcht in
Italia, 222 pp., 21 x 26, 
€ 18,00 (cod. A12137X3)

Dal Pra, La guerra partigiana
in Italia, 292 pp., 14 x 22, 
€ 14,50 (cod. A12229F4)
DʼAronco, ali sullʼAlto Friuli.
Bombardamenti aerei Al-
leati, 256 pp., 17 x 24,
€ 26,00 (cod. 11678Y5)

Damascelli-Margutti-Lapenta,
Custodi dei cieli. Emozioni
sui velivoli dell'Aeronautica
e della Marina Militare italia-
na, 170 pp, 24,5 x 33,
€ 29.99 (cod. 9721Y6)

DʼAngelo, Nei tunnel delle
V2. Memorie di un deportato
a Dora, 95 pp., 14 x 21,
€ 10,00 (cod. 11551F3)

Dan Segre, La guerra privata
del Tenente Guillet, 236 pp.,
14 x 20,5,
€ 13,50 (cod. 11132F4)

Davidson, La disfatta di
Adolf Hitler. Le drammatiche e
sconvolgenti vicende che accom-
pagnarono la rovinosa caduta del
Terzo Reich, 480 pp., € 16.99
(cod. 5841A6) 

Davies, La rivolta. Varsavia
1944: La tragedia di una
città fra Hitler e Stalin, 798
pp., 16 x 22,5,
€ 25.00 (cod. 9221F4)

De Agostini, Baracca. Lʼeroe
del Cavallino, 150 pp., 25,5 x
26, € 39,80 (cod. 11679Y1)

De Bernardi, India, Kilo
Alpha. Qui Fiorenza, forte e
chiaro!, 140 pp., 17 x 24,
€ 15,00 (cod. 11728A6)

De Blasi-Gnesutta, Alitalia.
Una privatizzazione italiana,
168 pp., 11,5 x 16,7, 
€ 16,50 (cod. A11999A2)

De Botton, Una settimana
allʼaeroporto, 130 pp., 12 x
20, € 13,00 (cod. A12001A5)

De Donà-Musizza, Ali di
guerra sulle Dolomiti. Vol.1.
L'Aviazione Italiana,
€ 18.00 (cod. 6859X1) 

De Giovanni, A destra tutta.
Dove si è persa la sinistra?,
189 pp., 12 x 20,5,
€ 12,50 (cod. A12234F1)

Degli Incerti, Cap. Valentino
Tocci Pilota Legionario del
23° Gruppo C.T. “Asso di
Bastoni, 243 pp., 14,7 x 21, 
€ 20.00 (cod. A12109Y3)

Delfino, Prima di Fini, 152
pp., 16 x 23,
€ 10.00 (cod. 8921F5)

Delfiol, Aerea Teseo. Storia
di una compagnia aerea fio-
rentina, 142 pp., 14 x 20,5,
€ 16,00 (cod. 11567A2)

Del Giudice, 1 Dicembre
1943. Battaglia aerea nel cielo
della Versilia - Cinquale,
17x24, € 12,00 (cod.
A12078Y4)

Del Giudice-Mori, La Linea
Gotica. Tra la Garfagnana e
Massa Carrara. Settembre
1944 - aprile 1945, 252 pp.,
17 x 24, € 22,00 (cod.
10764F2)

Delisi-Klinger, Un eroe vene-
ziano Umberto Klinger e i
suoi aeropleni (+CD
Documenti: Ala Littoria -
Relazione sulle attività 936-
1937 con illustrazioni dʼauto-
re), 237 pp., 14,5 x 21,5
€ 20,00 (cod. A12436X4)

Demontis-Ragatzu, Sparvieri
e Predoni. Lʼaeroporto di
Decimomannu nella
Seconda Guerra Mondiale
1939-1944, 180 pp., 24 x 22
cm, € 28,00 (cod. 13173Y3)

Della Bora, Circuito Aereo
Internazionale di Brescia -
1909, 158 pp, 25 x 29, 
€ 39,00 (cod. 12624Y6)

De Marchi, Aeroplani italiani
1945/1991. Più di 270 fotogra-
fie, 240 pp., 17 x 24,
€ 24.79 (cod. 26Y4) 

De Simone, Venti angeli
sopra Roma. I Bombarda-
menti aerei sulla città eterna
- 19 luglio/13 agosto 1943,
357 pp., 15 x 21,
€ 18,00 (cod. 2689X3) 

Destro Bisol M., Storia di
un'avventura. Dalla tras-
volata atlantica ai cieli della
Cina,  320 pp., 17 x 24,
€ 14.46 (cod. 29Y4))

De Paolis, Obiettivo manca-
to. Vita militare “sotto” la
prima Repubblica, 222 pp.,
17 x 24, € 18.50 (cod.
5858X5) 

De Pinedo, Il mio volo.
Attraverso lʼAtlantico e le
due Americhe, 280 pp.,17 x
24, € 21,00 (cod. 11055A5)

Dibbs-Busha, Leggende vo-
lanti. I grandi aerei da com-
battimento, 128 pp., 46,5x31, 
€ 39,00 (cod. 12103W3)

Di Bernardo Nicolai, Nella
nebbia in attesa del sole.

Breve storia di Luigi
Broglio, padre dellʼastro-
nautica italiana, 149 pp., 14 x
21, € 12.00 (cod. 10227I3)

Di Cesare-Provvisionato,
Servizi segreti e misteri
italiani - 1876-1998, 142
pp., 13x21, € 14,00 (cod.
12439F4)

Di Giusto, Il Gruppo
Corazzato “San Giusto” dal
REgio Esercito alla RSI
1934-1945. 1° Gruppo Carri L
“San Giusto” (1934-1943 -
Gruppo Squadroni Corazzati
“San Giusto (1943-1945), 158
pp., 21 x 30
€ 28,00 (cod. 12036F1)

Di Marco, Boccadifalco.
Piccola storia di un grande
aeroporto, 306 pp., 21 x 30, 
€ 40,00 (cod. 12313Y5)

Di Martino, Guerra Aerea.
Vicende ed immagini
dellʼAviazione Italiana sugli
Altopiani Veneto-Trentini, 144 pp.,
16,5 x 24,
€ 16.53 (cod. 3850Y1) 

Di Martino, I Dirigibili italiani
nella Grande Guerra, 392
pp., 21,5 x 29,5,
€ 28.65 (cod. 9992Y1)

Di Pinto-Iovacchini, Pecsara e
il volo. Un secolo di storia
aeronautica, 206 pp., 17 x 24
cm, € 15,00 (13161Y4)

DIMENSIONE CIELO  IMMA-
GINI, 17 x 24, € 15.00
• A1 Caccia assalto (CR.32,

Ba.65, Ba.88, G.50)
(cod. 3736A1) 

• B1 Caccia assalto (Ro.51,
C.200, CR.42, F.5, Re.2000)
(cod. 2387A1)

• C2 Caccia assalto (CR.25,
Ro.57, F.4/F.6, Re.2001, Ca.331,
FC.20, S.A.I. 107, SM.89)
(cod. 3724A1) 

• D3 Caccia assalto (C.205,
G.55, Re.2005, P.119, Ro.58,
SM.91, SM.92, Do.217, Me.110,
Me.109, D.520, catturati, P.39,
Spit V) (cod. 3725A1) 

DIMENSIONE CIELO,17x 24,
• 4 - Bombardieri (Ro.37,

Ro.43, C2.501, SM.81,
SM.79, Ca.135, BR.20,
P.32/Ca.405)
€ 15.00 (cod. 2376A1)

• 5 Bombardieri (C2.506,
SM.85/86, Ca.309, Ca.310/
312, C2.1007, Ca.311,
Ca.313/314, RS.14/AS.14,
SM.84) 
€ 18.00 (cod. 2375A1) 

• 6 - Bombardieri ricognitori
(P. 108, CZ.1018, Ca.316,
Ba.201, Re,2003, CZ.515,
A.R., SM.93, Ju.88, velivoli
stranieri catturati, A.30) 
€ 15.00 (cod. 2374A1) 

• 10 - Scuola Collegamento
(Ca. 100, Ba.25, G. 8, Ro.41,
Fn.305, Cz. 1012, saiman
202, saiman 200, Ca. 164,
Ca. 603, sai 7), € 15,00
(cod. 3730A1)
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• 13 - Soccorso (CZ.506,
P.136/136L, HU.16A, H.19
D/A), € 15.00 (cod. 2370A1) 

• 16 - Caccia (Lockheed
P.38L/F.5; Supermarine
Spitfire IX; F.51D/K Mustang;
P.47D-30 Thunderbolt;
DH.100 Vampire; DH.113
Vampire N.F.; DH.112
“Venom”; F.84G Thunderjet;
Ambrosini Sagittario 1°) 
€ 15.00 (cod.3729A1)

• 21 - Caccia Gran Bretagna
(Blackburn Roc, Blackburn
Firebrand, Boulton Paul
Defiant, Bristol Blenheim,
Bristol Beafighter, De
Havilland Mosquito N.F. e
F.B., Vampire, Hornet, Fairey
Fulmar Firefly, Gloster
Gladiator, Glostre F. 9/37,
Gloster Meteor I e III,
Hawker Harricane), 
€ 15,00 (cod. 2378A1)

• 22/I -  Caccia Gran Bre-
tagna, (Hawker Tornado,
Typhoon, Tempest I,
Tempest II, Tempest V e VI,
Fury, Martin Baker MB 3,
MB5, Miles M 20, Vickers
432, Westland Whirlwind,
Welkin),
€ 15.00 (cod. 2383A1)

• 22/II -  Caccia Gran Bre-
tagna, (Supermarine
Spitfire: Mk. I - II - III - IV - V
- VI - VII - VIII - IX - X - XI -
XVI - XII - XIV - XVIII - XIX -
21 - 22 - Varianti idro -
Supermarine Seafire -
Spiteful), 
€ 15.00 (cod. 2382A1)

• 23/I - Caccia Francia,
(Arsenal VG-30 e derivati,
Arsenal - Delanne 10, Bloch
MB-151 e MB-152, MB-155,
MB-157, Mb-700, C.A.O.
200, Caudron 714, Caudron-
Renault C.R. 760, C.R. 770,
Dewoitine D.520, D. 51,
Hanriot NC-600, Morane
Saulnier M.S. 406, M.S. 450,
Potez 230, 631, 671,
Roussel 30, Sud Est S.E.
100) 
€ 15.00 (cod. 2381A1)

23/II - Caccia, (Commonwealt
C.A. 12, REnard R-38, Avia
B-534, Avia A.V. 135, V.L.
Fokker D.XXI, V.L. Myrsky,
V.L. Pyorremyrsky, De
Schelde S.21, Fokker  G.1,
Fokker D.XXIII, Koolhoven
F.K. 58, PZL P.11, PZL P.24,
PZL P.50, I.A.R. 80, Ikarus
I.K.2, Rogozarski I.K.3), 
€ 15.00 (cod. 2380A1)

Di Nolfo-Serra, La gabbia
infranta. Gli alleati e lʼItalia dal
1943-1945, 295 pp., 14x21,
€ 20,00 (cod. A12233F4)

Di Nucci, Lo Stato-partito del
fascismo. Genesi, evoluzio-
ne e crisi. 1919-1943, 612
pp., 15,5 x 21,5
€ 16,50 (cod. A12231F4)

Di Nunzio, Gli assi della
Caccia della Luftwaffe, (prima
parte), 222 pp., 14x20,5,
€ 20,00 (cod. 11535F2)

Di Nunzio, Gli Assi della

Caccia della Luftwafffe (secon-
da parte), 254 pp., 14,3x20,5,
€ 20,00 (cod. 11643F2)

Di Stefano, Il buco. Scenari
di guerra nel cielo di Ustica,
€ 13.00 (cod. 9608A4)

Di Terlizzi, Lʼalba degli elicot-
teri in Italia, 1945-1960. 240
pp., 21 x 29,7 cm, €  43,00
(cod. A12971)

Dizionario della Resistenza.
Storia e geografa della
Liberazione, 16 x 22,
€ 61.98 (cod. 6091F5)

Dondi, La lunga liberazione.
Giustizia e violenza nel
dopoguerra italiano, 276 pp.,
15x21, € 16.00 (cod. 7157F3)

Dondoli, Le ali del palio.
Lʼaviazione a Siena 1929-
1945, 77 pp., 17 x 22,
€ 12.00 (cod. 10285Y5)

Doronzo, Folgore... e si mori-
va, € 17,00 (cod. 408X3)

Duma, Quelli del Cavallino
Rampante. Storia del 4°
Stormo Caccia Francesco
Baracca.830 pp., 22 x 31,
€ 40,00 (cod. 11424Y6)
• Volume Primo: Dalle origini

allʼArmistizio;
• Volume Secondo:

DallʼArmistizio alla diaspora dei
Gruppi

Dupuis, Arcipelaghi in fiam-
me. Il secondo conflitto mon-
diale nello scacchiere del
Pacifico, 240 pp., 13 x 20,€
12.91 (cod. 5193X3)

Eusebi-Mazzardi, Il 154°
Gruppo Volo Diavoli Rossi,
142 pp., 22 x 30,5,
€ 15,00 (cod. 11736Y6)

Evangelisti, Eroi del cielo -
uomini e donne dellʼaviazione
europea attraverso i ricordi di un
amico scrittore, 192 pp., 21 x 29,7,
€ 42,00 (cod. 12327Y6)

Evangelisti G., Gente dell'aria
• vol. 4 - 354 pp., 21,5 x 30,5,

foto b/n, € 38.73
(cod. 419Y6) 

• vol. 5 - € 43.90
(cod. 3537Y6)

• vol. 6 -  416 pp., € 56.81
(cod. 5089Y6)

• vol. 7, € 48,00 (cod.
11282Y6)

Evangelisti, Luigi Stipa. Un
sogno lungo una vita, 22 x
30,5, € 32.00 (cod. 9143Y6)

Evangelisti G., Storie di piloti
e di aeroplani, 224 pp., 21,5 x
30,5, foto b/n, € 43.90 (cod.
421Y6) (Nuova Edizione) 

Evangelisti G., Uomini e mac-
chine nei cieli, 286 pp., 21 x
29,7,  ill. in b/n e a col.,
€ 38.73 (cod. 2736Y6) 

Evangelisti G., Umberto

Savoia, Pioniere del volo.
Vita ed imprese di un grande pro-
tagonista dell'aviazione italiana,
110 pp., 21,5 x 30, foto b/n,
€ 33.57 (cod. 422Y6) 

Evangelisti, Le navi aeree di
Filippo Zappata, 21 x 29,7,
€ 33.57 (cod. 420Y6)

Evangelisti, Unʼaquila nel
cielo. Mario De Bernardi. La
vita, le imprese, 206 pp., 21,5x30,5,
€ 38.73  (cod. 4267Y6) 

Evangelisti, Nico Piccoli pio-
niere del volo. Nel centena-
rio del dirigibile Ausonia bis,
82 pp., 21 x 24 cm, € 20,00
(cod. 13285)

Evangelisti, 36 storie scritte
nel cielo. Passioni, fatalità e
mistero nella grande epopea
dell'aviazione, 21,5 x 30,5,
€ 48.00 (cod. 8241Y6)

Evangelisti, Lʼultima V  rossa.
Silvio De Giorgi un pilota
speciale, 175 pp., 30 x 21, foto
storiche b/n. Il testo narra una
miriade di avventure, spesso non
liete, ma sempre esaltanti che
hanno costellato la vita di un gran-
de pilota,
€ 36.15  (cod. 4476Y5) 

Evangelisti, La scrittura nel
vento. Gabriele dʼAnnunzio e
il volo su Vienna immagini e
documenti, 174 pp., 13 x 21, 
€ 13.43 (cod. 6362X5) 

Evangelisti, Quelle strane
macchine volanti. La grande
storia illustrata degli aeroplani non
convenzionali, 614 pp., 22 x 30,6,
€ 96.00 (cod. 6731X6)

Evangelisti, Uomini in volo.
Eroi e avventure dellʼavia-
zione europea, 21,5 x 30,5,
€ 38.00 (cod. 9975Y6)

Evans, La nascita del Terzo
Reich, 635 pp., 15 x 22,5,
€ 25,00 (cod. 11401F3)

Fabei, La “Legione stranie-
ra” di Mussolini, 370 pp., 14
x 21, € 22,00 (cod. 11792F3)

Fabianelli-Marti, Aquile di
Chiana. Foto e ricordi di gente
dellʼaria legata al territorio della
Valdichiana, 90 pp., 15 x 24,
€ 28,00 (cod. 12073Y4)

Fabretto, “Con tutte le mie
forze”. Storia di Giovanni Battista
Boscutti, 62 pp., 17x24, € 12,00
(cod. 12480Y5) 

Fanni, I confini dellʼorizzon-
te. Trunconi. Il più vasto
campo dʼaviazione della
Sardegna in guerra 1940-
1944, 320 pp., 20,5 x 29,5,
€ 30.00 (cod. 10246Y5)

Farina, Piaggio Pontedera
1943-1946. Due ruote per
rinascere. Quaderno n.
1/2007, 94 pp., 17,5 x 24,
€ 17,00 (cod. 11190Y2)

Farina, Piaggio Pontedera
1924-1935. Lʼimpresa degli
stellari - Quaderno n. 2/2008,
120 pp., 17 x 24,
€ 17,00 (cod. 11813Y2)

Farina, Piaggio Pontedera
1935-1943 Il Polo Aeronautico -
Quaderno n. 3/2009, 166 pp., 17x24,
€ 17,00 (cod. A11713Y2)

Farina, Piaggio Pontedera
1935-1952 Dallʼala fissa allʼala
rotante - Quaderno n. 4/2010,
182 pp., 17 x 24,
€ 17,00 (cod. A12310Y2)

Farina, Gruppo Amici del C-
119. Valorizzare per traman-
dare, 64 PP., 21 X 30,
€ 21.40(COD. 10699Y6)

Farina, Omaggio ad un pro-
tagonista. Il C-130H in Italia,
22 x 30, 128 pp.,
€ 20.00 (cod. 7338X6)

Farina, 14° Stormo. Il molti-
plicatore delle forze, 160 pp.,
21,5 x 30,5,
€ 25,00 (cod. 10582Y6)

Fassari, Allied Force. Gli
aerei della Nato in guerra. La
guerra del Kosovo, 62 pp.,
17 x 24, € 9,30 (cod. 4294Y3)

Fattore, Dai nostri inviati a
Giarabub, 366 pp., 14 x 21,
€ 19.50 (cod. 10252F3)

Fattuta-Peruzzi, Kosovo
1999. Le operazioni belliche
di una guerra moderna, 320
pp., 14 x 21, € 23,30 (cod.
5007X3) 

Ferrante, Francesco De
Pinedo. In volo su tre ocea-
ni, 222 pp., 14 x 21,
€ 22.00 (cod. 9609X1)

Ferrante, LʼAeroporto di
Vigna di Valle. Cento anni di
storia - 1908-2008, 150 pp.,
21,7 x 30,5,
€ 15,00 (cod. 12029Y6)

Ferrante-Bacchini, Pionieri
dʼAeronautica Storia di
unʼassociazione, 106 pp., 21
x 29,7, 
€ 30,00 (cod. A12366Y6)

Ferrari, Le ali del ventennio.
Lʼaviazione italiana dal 1923
al 1945. Bilanci storiografici
e prospettive di giudizio,
204 pp., 15,5 x 23,
€ 17.00 (cod. 10152Y5)

Ferrari, La sposa dellʼaria.
Unʼodissea alpina, 202 pp.,
14x22,€14,00 (cod.
12263A6)

Ferrone E., Tra cielo e mare.
Oltre 120 foto, disegni, trittici, 296
pp., 17 x 24,
€ 24.79 (cod. 37Y4) 

Feslikenian, Pilota,
€ 10,00 (cod. 12323Y4)

Festorazzi, Margherita

Sarfatti. La donna che
inventò Mussolini. Il Duce
segreto tra mito e antimito. Dalle
memorie autentice dellʼamante
del Duce il lato oscuto delfasci-
smo, 431 pp, 14 x 21
€22,00(cod. A12764F4)

Ficini, Luigi Falchi. Pioniere
del bombardamento aereo,
174 pp., 17 x 24,
€ 14,00 (cod. 10740X2)

Filippini, La tragedia di
Cefalonia. Una verità sco-
moda, 286 pp., 17 x 24,
€ 18.50 (cod. 9200Y2)

Filippini, I caduti di Cefalonia.
Fine di un mito, 112 pp., 17 x
24, € 10.00 (cod. 10415Y3)

Formato, Lʼeccidio di
Cefalonia. Settembre 1943:
lo sterminio della divisione
“Acqui”, 296 pp., 13 x 20,5,
€ 10.33 (cod. 4483X3)

Formato,  Lʼeccidio di
Cefalonia. Settembre 1943:
Lo sterminio della Divisione
Acqui, 14 x 21, 
€ 19.00 (cod. A12032F3)

Fortuna-Felici, I colori del
cielo. LʼAeronautica Militare
attraverso le immagini della
Troupe Azzurra, 127 pp., 24 x
33,5, cartonato con sovraco-
perta, € 46.48 (cod. 4482Y5) 

Forze di terra 2010. La 2a

Brigata Carabinieri; LʼEser-
cito oggi; La Forza di
Sbarco; il 1° rgt Bersaglieri,
144 pp., 21 x 29,7
€ 14,00 (cod. A12245F1)

Fradeani, Storia di un prima-
to. Dalla Coppa Schneider
allʼimpresa di Agello, 187 pp.,
14 x 21,
€ 17,00 (cod. 12482X5)

Francione, Aquile sugli Iblei.
Storia dellʼAeroporto di
Comiso dalle origini al 10
luglio 1943, 303 pp., 21 x 31,
€ 32,00 (cod. 11783Y6)

Frank, Gli U-Boot nella batta-
glia dellʼAtlantico: 1939-
1945, 690 pp., 17 x 24 cm,
€ 30.00 (cod. A12923K3)

Friedrick, La Germania bom-
bardata. La popolazione tede-
sca sotto gli attacchi alleati
1940-1945, 519 pp., 15 x 22,5, 
€ 23,00 (cod. 12632D4)

Fucci, Ali contro Mussolini,
€ 15.00 (cod. 445X3) 

Fucci, Morte di un Savoia,
271 pp., 14 x 21, 
€ 13,43 (cod. 5022X3)

Fuochi, A bordo della città
Milano, 141 pp., 21 x 25 cm,
€ 18,00 (cod. 13188X4)

Fuga-Vianello-Alegi, Le ali del
Leone, 23 x 30,5,
€ 19,90 (cod. 10284Y6)
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Fusco di Ravello, LʼAquila
disubbidiente. Storia di
Alfredo Fusco Medaglia
dʼOro al Valor Miliare alla
memoria, 126 pp., 15 x 21,
€ 10,00 (cod. 11315Y4)

Gagliani, Brigate nere.
Mussolini e la militarizzazio-
ne del Partito Repubblicano,
306 pp., 14,5 x 22,
€ 24,79 (COD. 10862F2)

Galland, “Dolfo Galland”.
Dai Cieli di Spagna e Gran
Bretagna ai Jet del JV44,
578 pp., 16,6 x 23,5
€ 28,00 (cod. A12757X3)

Galli, Prova17 test one
seven. Diario di bordo, 114
pp., 21 x29,7 cm, € 20,00
(cod. 13202A2)

Galli (a cura di), Il "Mein
Kampf" di Adolf Hitler. Le
radici della barbarie nazista,
534 pp., 14 x 21,
€ 23.00 (cod. 8857F4)

Galli - Dossena, Intervista sul
nazismo magico, 270 pp., 14
x 21,€ 18,00 cod. A12717F4)

Garibaldi, O la croce o la
svastica, La vera storia dei
rapporti tra la Ciesa e il nazi-
smo.199 pp., 14 x 21
€ 16,50 (cod. A12719F4)

Garibaldi - Di Sclafani, Così
affondiamo la Valiant. La più
grande impresa navale ita-
liana della Seconda Guerra
Mondiale, 119 pp., 14 x 21  
€ 13,50 (cod. A12718K3)

Gariglio, Gino Lisa.
Lʼaquilotto della prima cova-
ta, 196 pp., 17 x 24 cm,
€ 17,50 (cos. 13085X5)

Gatti, Caporetto. Diario di
guerra, 384 pp., 13,5 x 21,5,
€ 14,00 (cod. A11850F1)

Gentile-Klinkhammer-Prauser,
I nazisti. I rapporti tra Italia e
Germania nelle fotografie
dellʼIstituto Luce, 270 pp., 16,5
x 23,5,
€ 18,00 (cod. 12350F3)

Ghergo E., Ali in Spagna.
Immagini e storia della guer-
ra civile 1936-1939. Storia del
conflitto spagnolo arricchita da una
rara documentazione inedita, profi-
li di aerei, insegne e stemmi, 200
pp.,  20 x 28, oltre 300 foto in b/n,
12 pagine a colori, € 36.15 (cod.
414Y5) 

Giannuli, Come funzionano i
servizi segreti. Dalla tradizio-
ne dello spionaggio alle guerre
non convenzionali del prossi-
mo futuro, 391 pp., 13,7x20,5, 
€ 15,00 (cod. A11849F1)

Giansanti, Le Ali di Guidonia
(1935-1957), 304 pp., 15 x 21,
€ 20.00 (cod. 8885Y3)

Gianvanni, Le battaglie aeree

della Guerra fredda, 270 pp.,
14 x 21,
€ 22.00 (cod. 8375X3)

Giardini, La stagione dellʼira.
Vita vissuta, 255 pp., 15.5 x
22, € 18,00 (cod. A11772F2)

I GRANDI AEREI STORICI
(Delta) 21 x 28 - € 10,00
Gibertini-Sgarlato-Falconi,
• n. 1 - Messerschmitt Me

109 (I grandi aerei storici n.
1), 72 pp. (cod. 6875Z5)

• n. 2 - Sparviero. Storia e
tecnica del Savoia-Marchetti
S.79 il "Gobbo maledetto",
(cod. 8206Y2)

• n. 3 - Focke Wulf Fw.190. Il
mastino della Luftwaffe, 64
pp., (cod. 9111V4)

• n. 4 - macchi 202 Folgore e
205 Veltro, (cod. 8204Y2)

• n. 5 - Spitfire. Una leggenda
dell'aria, cod. 8205Y2)

• n. 6 - Messerschmitt
Me.262. La rondine del III
Reich, 56 pp., (cod.
9110Z5)

• n. 7 - Mustang P-51. Un
purosangue, 56 pp., (cod.
9112P5)

• n. 8 - Zero. Meraviglia del
Sol Levante, 48 pp., (cod.
8606T4)

• n. 9 - P-38 Lightning. Il dia-
volo dalla coda biforcuta,
48 pp., (cod. 9109P5)

• n. 10 - Stuka. Terrore dal
cielo, 48 pp., (cod. 9113V4)

• n. 11 - Fiat G.55 Centauro e
G.50 Freccia, 48 pp., (cod.
10200Y2)

• n. 20 - Arado Ar.234 Blitz. Il
primo bombardiere a rea-
zione, cod. 12665Z2

• n. 21 - Macchi C.200. Una
saetta per la Regia
(cod.12660Y2)

• n. 22 - Corsair (cod.
12661Q3)

• n. 23 - Sgarlato, Focke-Wulf
Fw 190D & Ta 152. I caccia
a elica più avanzati, 44 pp.,
(cod. 12306V5)

• n. 24 - B-24 Liberator.
Lʼaltra fortezza (cod.
12569O3)

• n. 25 - Sgarlato-Tonizzo-
Lembo, S.81 & S.82, 48 pp.,
(cod. 12210Y2)

• n. 26 - Hurricane.
Lʼimmortale della RAF
(cod. 12664N5)

• n. 27 - Sgarlato, P.108 - La
fortezza della Regia, 44 pp.,
(cod. 12208X2)

• n. 28 - Sgarlato-Piva-
Falconi, Messerschmitt Me.
109 (Nuova edizione), 72
pp., (cod. 12307Z5)

• n. 29 - I caccia giapponesi,
21 x 80 (cod. 12658T4)

• n. 30 - Ricognitori della
Regia (cod. 12663Y2)

• n. 31 - B-29 Superfortezza
(cod. 12657O3)

• n. 32 - Sgarlato, Me. 163
Komet. Primo caccia a
razzo, 40 pp., (cod.
12305V5)

• n. 33 - Fiat BR.20 (cod.
A12011Y2)

• n. 34 - Dakota & c-46

Commando, 53 pp., (cod.
11756Q4)

• n. 35 - He 162 Salamander
& He 280, 40 pp., (cod
11843V4)

• n. 39 - Siai Marchetti
SM.84, SM.89 & SM.83,
(cod. 12618Y2)

• n. 40 - Sgarlato-Falconi, HS
129 Il Cacciacarri, 40 pp.,
(cod. 12271Z4)

• n. 41 - B-25 Il primo su
Tokyo (cod. 12062O1)

• n 42 - Bombardieri giappo-
nesi (cod. A12063T4)

• n 43 - He 177 Greif. La for-
tezza volante tedesca
(cod. A12064Z4)

• n. 44 - Assaltatori america-
ni (cod. A11862Q3)

• n 45 - Heinkel He 111 (cod.
A12061Z4)

• s.n. - Shturmovik (cod.
A11841M4)

• s.n. - Ju.52 (cod. A12832)

Gibertini, I grandei aerei
tedeschi. Me 109/F/G/K, 48
pp., 25 x 25, € 20.15 (cod.
5515U2) 

Gibertini-Sgarlato-Falconi,
Spitfire, 64 pp., 21 x 28,
€ 15.00 (cod. 2438N3)

Gibertini, P-47 Thunderbolt,
56 pp., 21 x 28,
€ 14.50 (cod. 4100P3) 

G i o a n n i n i - M a s s o b r i o ,
Bombardate lʼItalia. Storia
della guerra di distruzione aerea.
1940-1945, 575 pp., 16x22,5,
€ 24,00 (cod. 12614F2)

Giorgerini, Uomini sul fondo.
Storia del sommergibilismo
italiano dalle origini a oggi,
711 pp., 13,5 x 20,
€ 12,40 (cod. 12063K2)  

Giorgi, Ali di tela sulla Torre.
Cento anni fa i primi voli su
Pisa, 128 pp., 21 x 21 cm,
€ 15,00 (cod. 13229A3)

Giovacchini, Aeroporti di
Frosinone ed Aquino.
Origine e storia, 160 pp., 17
x24, € 13,00 (cod. 10565Y5)

Giovacchini, Sullʼonda dei
ricordi. Memorie di un mar-
conista, 151 pp., 17 x 24,
€ 9,00 (cod. 10889Y5)

Girlando, Artiglieria Italiana,
102 pp., 17 x 24,
€ 15,00 (cod. 11587F4)

Girlando, I Paracadutisti
Libici, 102 pp., 17 x 24,
€ 15,00 (cod. 11588F4)

Glenn, Ali dʼacciaio, 208 pp.,
23 x 30, € 33.60 (cod.
3048W2) 

Gobbato, Le nuvole per ali.
Biografia di un asso dellʼA-ero-
nautica della II Guerra
Mondiale: Pilota Attilio
Sanson, 128 pp., 17 x 24,
€ 20,00 (cod. 12250X3)

Goebel, Voli di guerra.
40.000 km in Zeppellin. Il diri-
gibile che bombardò Napoli,
224 pp., 15 x 20,
€ 16.50 (cod. 5712Y2) 

Goldhagen, I volonterosi car-
nefici di Hitler. I tedeschi
comuni e lʼolocausto, 618
pp., 13,5 x 20,
€ 9.40 (cod. 10262F3)

Gon, Come rondine in cielo.
Memorie di un pilota triesti-
no del 4° Stormo di Gorizia,
80 pp., 17 x 24,
€ 12.00 (cod. 9639A5)

G o r e n a , U S N - U S M C .
L'Aviazione imbarcata ame-
ricana. Corea 1950-1953,
124 pp., 21 x 30, € 15.50
(7229Q6)

Grampa, Busto Arsizio e la
storia dell'aviazione,
€ 13.43 (cod. 464X4)

Grampa, MAV e dintorni,
€ 10.35 (cod. 465Y3) 

Grampa, Manifestazione
aerea di Vergiate, 95 pp., 13 x
21, € 10.35 (cod. 2748Y3)

Grampa, LʼAquila dagli occhi
azzurri. Le imprese di
Alessandro Passaleva, 96 pp.,
17 x 24,
€ 12.91 (cod. 5741X5) 

Grampa, Agusta. Un secolo
di aeronautica, 80 pp., 17 x
24, € 16.00 (cod. 7216C6)

Grampa, Carlo Maria Piazza.
Un cavaliere del cielo, 128
pp., 17 x 24, € 12,00
(11536X4)

Grassani, Yuri Gagarin e i
primi voli spaziali sovietici.
Con documentazione filateli-
ca, 228 pp., 22 x 30,
€ 33.00 (cod. 8840I6)

Graziani, Lo sfondamento
della Linea Gotica. Cronaca
fotografica della seconda guerra
mondiale dal settembre 1944 allʼa-
prile 1945. immagini originali degli
eserciti inglese e americano, con-
servate negli archivi dellʼistituto
Luce di Roma e dellʼImperial War
Museum di Londra, 190 pp,
25x30,3, 
€ 28,00 (cod. A11852F7)

Graziani R., Una vita per
lʼItalia (ed. economica), 294
p., 12 x 20, (cod. 4827X3) €
6.20. Ed. cartonata
€ 19.50 (cod. 3835X3) 

Gueli, Gli aerei italiani del
1910-1918. Cosa rimane,
157 pp., 21,5x 29,5,
€ 36,00 (cod. 12075Y1)

Guerri, Rapporto al duce.
Lʼagonia di una nazione nei
colloqui tra Mussolini e i fede-
rali nel 1942, 446 pp., 14 x 22,
€ 18,50 (cod. 10676F3)

Guerrini-Pluviano, Fran-

cesco Baracca Una vita al
volo, 184 pp., 17 x 24,
€ 15.00  (cod. 5226X3) 

Guttman, Fokker Dr.I contro
Sopwith Camel, 122 pp., 17 x
24 cm, € 15,00 (cod.
13312X1)

Guzzanti, Ustica verità svela-
ta, 263 pp., 15 x 24,
€ 15.49 (cod. 9587A4)

Haffner, Storia di un tedesco.
Un ragazzo contro Hitler dalla
Repubblica di Weimar all'av-
vento del Terzo Reich, 236
pp., 14 x 21,
€ 13.50 (cod. 7277X2)

Hammermann, Gli internati
militari italiani in Germania,
1943-1945, 573 pp., 16 x 21,
€ 28,00 (cod. 11196F2)

Haney, Delta Force in azio-
ne. La storia della leggenda-
ria unità antiterrorismo delle
forze speciali americane,
384 pp., 13 x 20,
€ 8,50 (cod. 10736A6)

Harris, I diari di Hitler, 380
pp., 15 x 22,5,
€ 18,59 (cod. 11121A7)

Herde, Lʼuomo che volò a
Tokyo. Storia di un aviatore
del XX secolo, 296 pp., 14x21,
€ 19,00 (cod. 12332Y3)

Hassel, Gli Sporchi dannati
di Cassino. A storia di un
pugno di eroi nel tritacarne
della campagna d'Italia, 284
pp., 12,5 x 19, 
€ 5.11 (cod. 9020A7)

Herde, Pearl Harbour -
7/12/1941 - Unʼaggressione a
tradimento. Un capolavoro dellʼarte
militare, 476 pp., 15 x 22,
€ 10.28 (cod. 5603X2) 

Hitler, Mein Kampf (La mia
battaglia), 252 pp., 14,5 x 21,
€ 12.40 (cod. 8871F4)

Hoeppner, LʼAviazione tede-
sca in guerra, 304 pp., 15 x
21, € 19.00 (cod. 8298X2)

Holland, La fortezza Malta.
Unʼisola sotto assedio.
1940-1943, 510 pp., 14 x 21,
€ 22,50 (cod. 10737F3)

I GRANDI AEREI MODERNI
(Delta): 21 x 29,7, € 8,50
• n. 1 - F-177 Stealth (cod.

A12072Q2)
• n. 2 - F-14 Topgunner (cod.

A12071Y3)
• n. 3 - I caccia serie 100 (cod.

A12010X2)
• n. 4 - I Segreti dellʼArea 51 (Aerei

segreti; Progetti da fantascienza;
Voli misteriosi), (cod. A12349L2)

• n. 6 - Sabre F-86. una sciabola
contro i MiG, 52 (cod. 12207Q2)

• n. 7 - Phantom. Una leggenda
(cod. A12074P1)

• n. 8 - MiG 15 & 17 (cod.
A12073M6)
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• n. 9 - Su-27. Un cobra nel cielo
(cod. A12075M6)

• n. 10 - B-58 (cod. A12146O3)
• n. 11 - B-52 (A12260O1)
• n. 16 - F-16 falcon (A13078X2)

Iacomino, Storia dellʼAvia-zione
in Capitanata, 152 pp., 21,5 x 24,
€ 22,00 (cod. 11264Y6)
Iacomino, A testa sotto. Storia
del 13° Gruppo Volo, 215 pp., 22
x 24,
€ 28,00 (cod. 11521Y4)

IAF in Focus (the)
• n. 1 - Weiss, General

Dynamics. F-16A/B Netz.
Israeli Air Force - The First Jet
Squadron 1979-1986, 120 pp.,
21 x 22,2
€ 33,00 (cod. A12460T5)

Iacomino, Saette nel cielo. Storia
del 101° gruppo volo, 240 pp., 22
x 22cm, € 30,00 (cod. 13213Y4)

Iezzi, Francesco Baracca. Luci
ed ombre di un grande italiano,
256 pp., 17,5 x 25,
€ 20,00 (cod. 11862X1)

Iezzi, Cacciatori dʼaerei. I recu-
peri e le storie di nove aviatori
dispersi in guerra, 280 pp., 16 x
21,5 cm, € 20,00 (cod.A13087Y5)

Iezzi, 101 lampi nellʼazzurro.
Storia e sviluppi del 101°
Gruppo dellʼaviazione italiana,
106 pp., 15 x 21 cm, € 7,00
(cod.A13086Y5)

Irwin, Chiamati in azione.
Francia 1944: la storia
segreta delle forze speciali
alleate, 370 pp., 14 x 21,
€ 18,60 (cod. 12026A7)

Isnenghi-Rochat, La Grande
Guerra 1914-1918, 570 pp., 15 x
21,5, € 30,00 (cod. A11848F1)

Jackson, Aviazione della
Seconda Guerra Mondiale.
Evoluzione - Armi - Caratte-risti-
che, 320 pp., 17 x 13,
€ 15,00 (cod. 10682Y5)

Jakson, Aviazione Civile. 300
grandi aerei internazionali, 13 x
18, € 18,00 (cod. 11559A3)

Jackson, Aviazione Militare
Moderna. Evoluzione-Armi-
Caratteristiche, 16,17x12,3,
€ 18,00 (cod. 12409Y3)

Javarone, Il lungo inverno del
1944- Ussita e i partigiani,  pp.
63, 17x24,
€ 10.00 (cod. 6863X5) 

Johnson, Wing Leader. La storia
di Johnnie Johnson asso della
RAF con 38 vittorire, 404 pp., 17
x 24 € 28,00 (cod. A12370)

Katz, Dossier Priebke. Anatomia
di un processo, 174 pp., 13,5 x
21, € 12,00 (cod. 11641F5)

Keskinen-Stenman, Fiat G.50
Caudron-Reanult C.R. 714 –
Suomen Ilmavoimien His-toria n.
8 (in lingua finlandese - inglese),
96 pp., 17,5 x 25,
€ 33.00 (cod. 9382X2)

Kessel, Mermoz, 433 pp., 14 x 21,
€ 22.00 (cod. 8300X2)

Kilduff, Il Barone Rosso. La vita e
le imprese d Manfred Von
Richtofen, 300 pp., 13,5 x 20, €
9.80 (cod. 8357A5)

Konrad Krafft von Dellmen-sin-
gen, 1917: lo sfondamento
dellʼIsonzo (a cura di G.
Pieropan), 416 pp.,
€ 19,50 (cod. 11627Y1)

Knopp, Tedeschi in fuga.
Lʼodissea di milioni di civili cacciati
dai territori occupati dallʼarmata
Rossa alla fine della Seconda
guerra mondiale, 360 pp., 13 x 20,
€ 9,60 (cod. 10735F3)

Knox, Destino comune.
Dittatura, politica estera e guer-
ra nell'Italia fascista e nella
Germania nazista, 15,5 x 21,
€ 30.00 (cod. 8287X3)

Knopp, Figli di Hitler. La storia di
una generazione che non ebbe
scelta, 354 pp., 13 x 20,
€ 9,00 (cod. 10568F4)

La figura e lʼopera dellʼIn-gegne-
re Filippo Zappata (Atti del
Convegno di Studi svoltosi in
Ancona il 27 marzo 2004), 90 pp.,
15x21, € 10,00 (cod. 11003Y4)

Laiolo-Schifano, Domenico
Laiolo - “Volando allʼala di
Visconti”, 378 pp., 17 x 24
€ 30,00 (cod. A12750X3)

La Nave, Aquile spezzate, 14,5 x
205, € 18,00 (cod. A12329A4)

Lanconelli-RaccagniA.-Raccagni
F., Aerei perduti. Romagna
19421945, 251 pp., 17 x 24, 
€ 18,00 (cod. 12121Y5)

Lanza-Piano, Al galoppo nel
cielo. Giulio Palma di Cesnola:
tra Caprilli, Baracca e
DʼAnnunzio nei cieli della sto-
ria, 96 pp., 17 x 24 cm, € 18,00
(cod. 13159A5)

Lanza, In alto sulle loro colline.
Pionieri ed eroi del volo di Asti
e provincia, 160 pp., 17 x 24 cm,
€ 20,00 (cod. 13157A4)

Lanza, Natale Fiorito. Lʼaquila di
Valfenera sui cieli di Malta, 64
pp., 17 x 22 cm, € 18,00 (cod.
13160A4)

Lanza-Piano, Gaspare Bolla.
Cavaliere perdutissimo.
Cartonato, 88 pp., 22 x 31 cm,
25,00 (cod. 13158Y5)

Lʼultimo Fronte Occidentale.
Dalla Normandia al Reno, 496
pp., 17,5 x 24,
€ 16,53 (cod. 11022F2)

Lattanzi B., L'opera scientifica di
A. Guidoni ingegnere militare,
pp. 351, 17 x 24,
€ 20.66 (cod. 51Y3) 

Lattanzi G., Portaerei Cavour
presidio di libertà sui mari,

143 pp., 24 x 34,
€ 35,00 (cod. A12743K1)

Lattanzi L., Vita ignorata del
Centro Studi ed Esperienze
di Guidonia, 192 pp., 17 x 24,
€ 12.91 (cod. 49Y4) 

Laureati, Il Raid Torino-
Londra - Un record dimenti-
cato, 115 pp., 17 x 24
€ 15,00 (cod. A12601Y5)

Lawson-Considine, 18 apri-
le 1942. Il raid di Doolittle su
Tokyo, 218 pp.,, 17 x 24,
€ 20,00 (cod. A12299Y3)

Lazzati, Ali nella tragedia. Gli
aviatori italiani dopo lʼ8 set-
tembre, 272 pp., 13 x 20,
€ 10.00 (cod. 2693X3) 

Lazzati, Stormi dʼItalia. Sto-
ria dellʼAviazione Militare
Italiana, 438 pp., 13 x 20,
€ 11.50 (cod. 2686X3) 

Lazzati, Stormi dʼItalia. Sto-
ria dellʼAviazione Militare
Italiana (Nuova edizione), 440
pp., 14 x 20,50,
€ 22.00 (cod. 11737X3) 

Lazzati, I soliti quattro gatti,
290 pp., 14 x 21,
€ 18,00 (cod. 11802X3)

Lazzati, Stormi dʼItalia. Sto-
ria dellʼaviazione militare ita-
liana (Nuova Edizione), 435
pp., 14 x 21,
€ 22,00 (cod. 11737F5)

Lazzeri, Falco F8L. Album
del Falco Club. I capolavori
di Stelio Frati, 166 pp., 17 x
24, € 16,00 (cod. 11871Y3)

Lazzeri, SAL. Lʼisola del
Capo Verde entrata nella
storia dellʼAviazione
Commerciale Italiana, 111
pp., 21 x 27,5
€ 25,00 (cod. 8888A5)

Lehmann, Le ali del potere.
La propaganda aeronautica
nellʼItalia fascista, 340 pp.,
23,5 x 16, € 24,00 (cod.
A12099Y5)

Lembo, I Servizi Segreti nella
Repubblica Sociale
Italiana,172 pp., 17 x 24, 
€ 28,00 (cod. A12007F2)

Lembo, I sommergibili ta-sca-
bili italiani nel secondo con-
flitto mondiale, 64 pp., 16 x
23,5, € 15,00 (cod. 10761K3)

Lembo, La Regia Aeronauti-
ca in Guerra - 1940-19413,
64 pp., 21 x 30,
€ 8,50 (cod. 11844X2)

Lembo, La Libia Italiana.
Italo balbo, lʼesercito dei
ventimila e la colonizzazio-
ne demografica della Libia,
138 pp., 17 x 24 cm, € 14,00
(cod. A13011Y4)

Lembo, Le portaerei del

Duce. Le navi portaidrovo-
lanti e le navi portaerei della
Regia Marina, 78 pp., 17 x 24,
€ 15,00 (cod. 10762K3)

Levy, Il cacciatore di nazisti.
Vita di Simon Wiesenthal, 47
pp., 13,5 x 20,
€ 12,00 (cod. A11846F3)

Licheri, Lʼarma aerea italiana.
10 giugno 1940 - 8 maggio
1945, 406 pp., 14 x 21, 
€ 19,63 (cod. 5194X3)

Liechtenan, Il laboratorio del
Gulag. Le origini del sistema
concentrazionario sovieti-
co, 299 pp., 14 x 21  
€ 24,50 (cod. A12720F4)

Lilly, Stupri di guerra. Le vio-
lenze commesse dai soldati
americani in Gran Bretagna,
Francia e Germania, 1942-
1945, 364 pp., 14 x 21,
€ 16.00 (cod. 9404F5)

Locatelli, I signori del cielo,
78 pp., 20 x 29,
€ 26.00 (cod. 10248A6)

Lodi, Steffanini Story (1859-
1946). Vita eroica dell'aero-
nauta milanese Cirillo
Steffanini in arte Stephenson
della società ginnastica "Forza
e Coraggio", 156 pp., 21 x 29, 
€ 15.50 (cod. 490X4)

Lombardi, Il disastro di Adua,
222 pp., 14 x 21,
€ 18.00 (cod. 7328X2)

Lombardi, Diavoli Verdi. Le
operazioni aviotrasportate
tedesche nella II G.M., 150
pp., 14 x 21,
€ 18,00 (cod. 10547Y5)

Lombardi, Diciannove mesi
nella GNR. Vicende militari di
un legionario classe 1926 car-
rista del gruppo corazzato m
“Leonessa” fatto prigioniero
dai partigiani dopo cruento
conflitto riprende la libertà fug-
gendo dal campo di concen-
tramento di Coltano, 1265 pp.,
14 x 20 €16,00(cod.
A12716F5)

Longhi, Piloti ed Aerei italiani
dal Pacifico alle Ande, 280
pp., 21 x 31,
€ 36.15 (cod. 5744X6) 

Lozowick, I burocrati di
Hitler. Eichmann, i suoi
volenterosi carnefici e la
banalità del male, 14 x 21,
€ 19.00 (cod. 8628F4)

Magrin, I palloni della guerra.
Storia ed evoluzione dei
mezzi di volo dalla Grande
Guerra al 1930, 144 pp., 17 x
24, € 16.60 (cod. 8678X1)

Maiore, Sulle ali della glo-
ria… La Medaglia d'Oro
Aviere Francesco Maiore,
190 pp., 17 x 24,
€ 15.00 (cod. 8374X4)

Malizia-Marazati, Junkers Ju
87/B/R & D in azione. I
Picchiatelli della Regia aero-
nautica, 132 pp., 15 x 21 cm,
€ 15,00 (cod. 13210V4)

Malizia, Republic F-86 -
F/RF-84F “Thunders”. Tuoni
nel cielo (foto album n. 1), 130
pp., 20,5 x 28,
€ 18.08 (cod. 3841Y4) 

Malizia, Ho vestito in azzurro
(dal muro del suono al muro
di gomma), 630 pp., 21 x
29,5, € 49.00 (cod. 9247Y6)

Malizia, Starfighter Colours.
Colori e fantasie nei cieli ita-
liani, 224 pp., 21 x 30,5,35
foto b/n e 235 a colori.
Cartonato, € 48,00 (cod.
10719Y6)

Malizia, Aermacchi. Bagliori
di guerra (Macchi MC.200-
MC.202-MC.205/V),  256 pp.,
21 x 29,7, 513 foto b/n ed a
colori. Cartonato,
€ 42,50  (cod. 10572Y6)

Mannone, Le ali del Littorio.
Piccola storia dell'Aviazione
Civile Italiana, 48 pp.,
21x29,5, 
€ 10.00 (cod. 8691A5)

Mantelli, Arturo Ferrarin.
Uomo e pilota, 228 pp., 25 x
21,5, € 41.32 (cod. 4772X3) 

Marcellini, I giustizieri. 1944:
La brigata “Gramsci” tra
Umbria e Lazio, 202 pp., 14 x
21,
€ 15,00 (cod. 12244F3)

Marchetti, Pionieri dellʼidroa-
viazione 1900-1913, 234 pp,
€ 16,50 (cod. A11857A2)

Marinacci, Il volo della
Vespa, 110 pp., 13 x 21,
€ 10,00 (cod. 10589A6)

Marrazzo-Cerasola, Sopra e
sotto il tavolo. cosa accadde
quella notte nei cieli di
Ustica (Libro + DVD), 14 x
19,4, €17,50(cod. A12246A4)

Marsetic, DallʼAdige al Don. Il
79° Reggimento Fanteria nella
campagna di Russia, 244 pp.,
14 x 21,
€ 16,53 (cod. 12483F4)

Martinelli, La guerra di
D'Annunzio,  344 pp., 17 x
24, € 18.07 (cod. 9566X5)

Marzo Magno (a cura di),
Romba il motore. Storie di
aviatori, 253 pp., 15,5 x 21,5, 
€ 18,00 (cod. 12104A5)

Massimello (a cura di),
Aviatori Milanesi in guerra
1940-1945. Ricordi di chi
indossava la divisa azzurra,
94 pp., 17 x 24,
€ 15.00 (cod. 9746Y5)

Matricardi, I bombardieri
della seconda guerra mon-
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diale, 20 x 26,5,
€ 23.00 (cod.6833W1) 

Matricardi, Cento anni di
aerei. Un secolo alla conqui-
sta dei cieli. 26,5 x 29,
€ 45.00 (cod. 8215W1)

Matricardi, Il grande libro
degli aerei da combattimen-
to, 27,5 x 31,
€ 40,00 (cod. 12251W3)

Mattioli, Assi tedeschi, 64
pp., 21 x 29,7,
€ 6,80 (cod. 11983Z4)

Mattioli, I Falchi di Mussolini.
I reparti da caccia dellʼaero-
nautica nazionale repubblica-
na 1943-1945, 264 pp., 17x24
cm, € 19,00 (cod.A12986)

Mattiuzzo-Smith-Torcoli,
Aviano. Aeronautica Militare
Basi e Reparti, 63 pp., 17 x
27, € 9.30 (cod. 5201Y3) 

Maugeri, Il 41° Stormo.
Passato, presente e futuro
della componente antisom
dellʼAeronautica Militare, 21
x 28, € 12,90 (cod. 12549Y5)

Maugeri, Sigonella. La più
importante Naval Air Station
della Sesta Flotta, 94 pp., 21
x 28, € 16,90 (cod. 12550Y5)

Mazza Fontana, Italia über
alles. La X Mas: per la patria
contro tutti, 174 pp., 12,5 x
19, € 9,50 (cod. 10716F5)

Mazzanti, Obiettivo Napoli.
Dagli archivi segreti angloa-
mericani i bombardamenti
della 2a guerra mondiale,
296 pp., 21 x 30,
€ 25,00 (cod. 11179F2)

Mazzanti, Roma violata.
Dagli archivi segreti angloa-
mericani, i bombardamenti
della seconda guerra mon-
diale, 476 pp., 23 x 30,5,
€ 50,00 (cod. 10691F2)

McNab, Azione immediata,
538 pp., 13 x 20,
€ 8.50 (cod. 8355A7)

Mecozzi, Scritti scelti sul
potere aereo e lʼaviazione
dʼassalto (1920-1970. Vol. II:
il Dopoguerra e la Guerra
Fredda (1945-1970), 448 pp.,
22 x 30,5,
€ 19,00 (cod. 11329X6)

Memmi-Serra, FIAT G.46, 30
pp., 30 x 21,
€5,00 (cod. 12064X2)

Meneghini, In Mediterraneo
potevamo mettere in ginoc-
chio lʼInghilterra, 320 pp., 17
x 24, €  20.66 (cod. 4477Y2)

Messe, La mia Armata in
Tunisia. Come finì la guerra
in Africa, 358 pp., 14 x 21,
€ 19.50 (cod. 9304F3)

Messerschmitt Me.109 (Del-

ta Ed.), € 14,98 (cod.
3130U3) 

Miana, I Bombardieri Capro-
ni nella Grande Guerra,150
pp., 17 X 24,
€ 20,00 (cod. 11242X1)

Milanetti, Le Streghe della
notte. La storia non detta
delle eroiche ragazze-pilota
dellʼUnione Sovietica nella
Grande Guerra Patriottica,
170 pp., 17 x 21 cm, € 17,50
(cod. A12929X3)

Miccinesi, La rotta insangui-
nata. Tra mine e siluri nel
Canale di Sicilia 1943, 172
pp., 14 x 21,
€ 14.00 (cod. 8804F4)

Migliavacca, Ventiquattrʼore
a Tobruk. 13-14 settembre
1942. Un disasstroso colpo
di mano inglese, 266 pp., 14
x 21, € 18,00 (A12782F4)

Milanetti, Le Streghe della
notte. La storia non detta delle
eroiche ragazze pilota dell'Unione
Sovietica nella Grande Guerra
patriottica. II EDIZIONE, €  22,00
(cod. 13267)

Milioni, Non avevamo nean-
che la bandiera. Africa
Orientale 1937-1941. 175 pp.,
17 x 24 cm, € 16,50 (cod.
A12243)

Minoli, Quella maledetta
estate. Ustica 1980: una
strage italiana (libro + DVD),
14,5 x 22,5,
€ 19,50 (cod. 11564A4)

Mollica, Kindu, una missione
senza ritorno, 187 pp.,
17,5x24,5, € 18,00 (cod.
12653Y4)

Moltedo, E lʼItalia prese il
volo. Vita di Reato
Bonifacio, 184 pp., 16 x 24, 
€ 20,00 (cod. A12264X4)

M o n c a l v o - M a s s i m e l l o ,
Araldica della Regia
Aeronautica. Volume I, 108
pp., 21 x 29,7, 
€ 30.00 (cod. A12131Y6)

Mondini, Delitti in linea di
volo, 188 pp., 14 x 20,5, 
€ 15,00 (cod. 12079A6)

Montanelli-Cervi, LʼItalia
dellʼAsse, 346 pp., 13 x 15,
€ 8,26 (cod. 10695F3)

Monti, Sono un aviatore non
un criminale. Ricordo del
Cap. Pilota Luigi Monti, 96
pp., 17 x 24
€ 10,00 (cod. A12442X4)

Morabito, La Marina Italiana
in Guerra 1915-1918, 398
pp., 15 x 20,
€ 19.60 (cod. 5803Y2)

Moriondo, Sagat dal dopo-
guerra al duemila. Storia di
un continuo progresso, 250

pp., 22 x 29,
€  30,00 (11637A2)

Morini, Avanti! Siam ribelli.
Giorni palpitanti di vita parti-
giana, 270 pp., 17 x 21,
€ 18,30 (cod. 10971F2) 

Moseley, Ciano l'ombra di
Mussolini, 336 pp., 14,5 x
22,5, € 17.56 (cod. 8868F4)

Mucia, Le ali della Leonessa.
Storia dellʼaviazione a
Brescia. 208 pp., 17,5 x 24
cm, € 19,00 (cod. 12861Y5)

Munzi, Gli aquiloni non vola-
no più. Storia del pilota che
rubò un aereo al Duce,173
pp., 14 x 22,
€ 17,00 (cod. 11133Y3)

Munzi, Donne di Salò. La
vicenda delle ausiliarie della
Repubblica Sociale, 190 pp.,
12,5 x 19,5,
€ 7,75 (cod. 11631F2)

Mura, In volo tra guerra e
pace. Autobiografia del
generale A. Mura, 212 pp.,
17 x 24, 32 foto,
€ 15.49 (cod. 515X5) 

Napoleone A., L'aviazione
nelle cartoline, 21 x 29,
€ 12.91 (cod. 67Y6)

Natalini, I rapporti tra
Aeronautica Italiana e Tede-
sca durante la Seconda
Guerra Mondiale, 308 pp.,
14,5 x 20,5,
€ 15.00 (cod. 9678Y5)

Nesi, Decima flottiglia
nostra... I mezzi d'assalto della
marina italiana al sud e al nord
dopo l'armistizio, 358 pp., 13x20,5,
€ 9.30 (cod. 7327K2)

Niccoli, Coccarde tricolori
2005, 152 pp., 21 x 30,
€ 13.00 (cod. 9547Y5)

Niccoli, Coccarde Tricolori
2006. Il 45° della PAN; Il punto
sullʼAVES; Grupelicot 4; Il
Comando della Scuole AM;
Lʼindustria italiana,
175 pp., 21 x 30,
€ 14,00 (cod. 10325Y5)

Niccoli, Coccarde Tricolori
2007. I Tornado del 6° Stormo;
Il Centro Sperimen-tale
Aeromarittimo; Inter-vista al
Capo di SMA; Esercito: il 26°
REOS, 176 pp., 21 x 39,70,
€ 14,00 (cod. 11021Y5)

Niccoli, Coccarde Tricolori
2008: Intervista al direttore di
Armaereo; In volo con lʼM-346;
A bordo del Garibaldi; In servi-
zio lʼNH-90, 176 pp., 21 x 29,7,
€ 14,00 (cod. 11607Y5)

Niccoli, Coccarde Tricolori
Speciale n. 2 - F-104S,120
pp., 21 x 30,
€ 24,00 (cod. 11326Y5)

Niccoli, Coccarde Tricolori

2009: il 50° Stormo;
Grupelicot 3; 4°Rgt.AVES
“Altari”, 176 pp., 21 x 29,7,
€ 14,00 (cod. 12176Y5)

Niccoli, Coccarde Tricolori
2010: il 50° Stormo;
Grupelicot 3; 4°Rgt.AVES
“Altari”, 176 pp., 21 x 29,7,
€ 14,00 (cod. 12176Y5)

Niccoli, Coccarde Tricolori
2010: Le Forze Aeree della
Marina; Il Reparto Speri-men-
tale Volo; Mangusta in
Afghanistan; Il programma F-
35, 175 pp., 21 x 30,
€ 14,00 (cod. A12164Y5)

Niccoli, Coccarde Tricolori
Speciale n. 3 - EF.2000,144
pp., 21 x 29,7,
€ 24,00 (cod. 11999Y5) 

Niccoli, Coccarde Tricolori
Speciale n. 4 - F/TF/RF-
104G, 136 pp., 21 x 29,7,
€ 24,00 (cod. A12095Y5) 

Niccoli, Coccarde Tricolori
Speciale 5. G.91R/PAN/T/Y,
144 pp, 21 x 29,7 cm, € 25,00
(cod. 13216Y5)

Niccoli, La storia del volo.
Dalle macchine volanti di Leonardo
Da Vinci alla conquista dello spa-
zio, 22x30,
€ 29.00 (cod.6834W3)

Nijboer, Gunner. Gli arma-
menti dei grandi aerei stori-
ci, 158 pp., 23,5 x 31,
€ 37.00 (cod. 6559W3) 

Nissolino, Concorsi per
Sottufficiali Aeronautica
Militare. Eserciziario per la pre-
parazione alla prova scritta di pre-
selezione e agli accertamenti
psico-attitudinali e delle qualità cul-
turali ed intellettive. Maresciallo;
Primo Maresciallo; Sergente, 486
pp., 16,5 x 24, € 23,00 (cod.
A11844VT2)

Nobile, Il destino di un
uomo, € 12.91 (cod. 520X3) 

Nobile, Ali sul Polo. Storia
della conquista aerea
dellʼArtide,
€ 17.56 (cod. 2696X3) 

Nowotny, Cuore Verde. La sto-
ria di Walter “Nowy” Nowotny
asso del Jg54 Grünherz con
258 vittorie,182 pp., 17x24,
€ 24,00 (cod. A12298Y3)

Nuzzi, Sullandai. Storia di
aviatori italiani in Congo,
190 pp., 15 x 21,
€ 12.00 (cod. 9203A5)

Nuzzi, Centotreesimo.
Immagini da un Reparto di
Cacciabombardieri,
170 pp., 15 x 21, 
€ 15,00 (cod. A12383A5)

Oliva, “Si ammazza troppo
poco”. I crimini di guerra italiani
1940-1943, 230 pp., 13,4x20, 
€ 9,40 (cod. A11847F3)

Omelia-Waldock, Volate con
noi! La storia completa delle
assistenti di volo, 160 pp., 23
x 27, foto colori,
€ 26.00 (cod. 10359A3)

Orrù-Ottaviani, La nostra sto-
ria. Nascita e crescita
dellʼAeroclub di Pisa, 112
pp., 21 x 29,7 cm, € 20,00
(cod. A12914A5)

P-51 Mustang (Delta ed.),
€ 13.43 (cod. 521P4) 

Pack, Azione nottura al lago
di capo Matapan, 206 pp., 14
x 21, € 14.50 (cod. 3408X3) 

Pagani, Ali dʼAquila. Duelli
aerei nei cieli dʼEuropa
1936-1943, 242 pp., 14 x 21,
€ 17,00 (cod. 10890Y5)
Pagin, I ragazzi di Mussolini.
La battaglia di Bir el-Gobi 2-
7 dicembre 1941, 224 pp., 13
x 20, € 11.36  (cod. 5594X2) 

Pagine militari (IBN):
1. Filippini M., La tragedia di

Cefalonia. Una verità sco-
moda, 230 pp., 17 x 24,
€ 18.50 (cod. 9200Y2)

2. Villari P. L., Husky 10 luglio
1943. I militari italiani e la
difesa della Sicilia, 192
pp., 17 x 24, 
€ 15.00 (cod. 10250X5)

3. Filippini M., I caduti di
Cefalonia. Fine di un
mito, 112 pp., 17 x 24,
€ 10.00 (cod. 10415Y3)

4. Villari, Il tragico settembre.
8 settembre 1943. La rea-
zione italiana contro lʼag-
gressione tedesca, 22 pp.,
17 x 24,
€ 16,50 (c od. 11041F4)

5. Villari P.L., lʼalba della
riscossa. Montelungo 8-16
dicembre 1943. 17x24 pp.
240, 
€ 16.50 (cod. 11299F5)

6. Rossotto R. , Generali ver-
gogna! Le gravi responsa-
bilità dei nostri coman-
danti a Caporetto, 128 pp., 
€ 13.00 (cod. 12072F4)

7. Grassia, LʼAviazione
legionaria da bombarda-
mento Spagna 1936-
1939. 202pp, 17x24, 
€ 18,00 (cod. A11760F1)

9. Lembo, La Libia Italiana.
Italo balbo, lʼesercito dei
ventimila e la colonizza-
zione demografica della
Libia, 138 pp., 17 x 24 cm,
€ 14,00 (cod. A13011Y4)

Pagliano, Storia di 10.000
aeroplani. LʼAeronautica
Militare Italiana dal giugno
1940 al sett. 1943, 288 pp., 14
x 21, € 17.70 (cod. 7075X2)

Pagliano, Aviatori italiani
1940-1945, 310 pp., 14 x 21
€ 17.50 (cod. 8805Y4)

Palermo, Le battaglie aeree
in Africa settentrionale.
Novembre-dicembre 1941,
352 pp., 17 x 24 cm, € 24,50
(cod.A13008F1)
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Pallini, Allacciate le cinture. I
segreti del volo raccontati
da un pilota, 252 pp., 13,5 x
21, 12,50 (cod. A12467A6)

Pansa, Il sangue dei vinti.
Quello che accadde in Italia
dopo il 25 aprile (ed. econo-
mica), 382 pp., 14 x 20,
€ 10.50 (cod. 9568F4)

Paoletti, 1944. San Miniato.
Tutta la verità sulla strage,
324 pp., 14 x 21,
€ 18.08 (cod. 5023X3) 

Paolini, I-TIGI. Racconto per
Ustica (libro di pp. 224 + DVD
di 152ʼ), 14 x 21,
€ 26,00 (cod. 12392°4)

Papò, I mezzi corazzati. I
primi quarantʼanni. 172 pp.,
17 x 24 cm, € 18,00 (cod.
13182F3)

Parker, Dentro la Legione
Straniera. La vera storia del
corpo militare più duro del
mondo e degli uomini che
ne hanno creato la leggen-
da,  328 pp., 13 x 20,
€ 9.80 (cod. 8356A7)

Paravicini, Pilota da caccia
1942-1945, 14 x 21,
€ 15,00 (cod. 11289X3)

Patri, Lʼultimo Sparviero
dellʼImpero italiano. A.O.I.
1940-1941, 175 pp., 15 x 21,
foto b/n, € 13.95 (cod.
6202X2) 

Patriarca, Un americano a
Gorizia. Diario di un pilota
del 4° Stormo. Prima parte:
1931-1937, 175 pp., 17 x 24,
€ 10,00 (cod. 11633A6)

Patriarca, Un americano a
Gorizia. Diario di un pilota
del 4° Stormo. Seconda
parte: 1937-1959, 172 pp., 17
x 24,
€ 10,00 (cod. 11633A6)

Patricelli, LʼItalia sotto le
bombe. Guerra aerea e vita
civile 1940-1945,13,5 x 20,
€ 11,00 (cod. 12097F5)

Pattuglia acrobatica nazio-
nale. Frecce Tricolori (EDAI),
29 x 39,5, 
€ 11.36 (cod. 2593VT2) 

Pavolini, Disperata. la 15a

Squadriglia B.T. del Cap.
Galezazzo Ciano, Ten.
Roberto Farinacci, Ten.
Alessandro Pavolini
pp. 356, 17 x 24, 
€ 25,00 (cod. A12369X3) 

Pedde, Almanacco delle
Linee Aeree Italiane - 1947-
2007, 192 pp., 14 x 20,5,
€ 16,00 (cod. 11122A3)

Pedde, ITAVIA. Storia della
più discussa compagnia
aerea italiana, 144 pp., 17 x
24, € 20.00 (cod. 7031A2)

Pedretti, Il volo, lʼaviazione,
gli aviatori in Macerata e
Provincia, 602 pp, 25 x 35,
€ 28,00 (cod. 11005Y6)

Pedrielli, Asiago: la nascita
del volo a vela in Italia (testo
italiano-inglese), 126 pp., 21 x
14,5, € 20.00 (cod. 6898Y3)

Pedrielli, Italian Vintage
Sailplanes. Alianti italiani
dʼepoca, 272 pp., 21 x 29,7
cm, € 55,00 (cod. 13289Y5)

Pedrina, Leonida Schiona.
Eroe dellʼaria Pioniere del
volo, 138 pp., 17 x 24,
€ 19,00 (cod. 12331Y3)

Pellegrino, Codice 75.00. La
storia dei dirottamenti aerei,
190 pp., 21 x 29
€ 17.60 (cod. 3121A5) 

Pellegrino, Benvenuti a
bordo, 207 pp. 17 x 25,
€ 15.50 (cod. 2337A5)

Pelliccia, Origini e sviluppo
dellʼAviazione Militare
(Storia della dottrina di guerra
aerea), 206 pp., 14,5x21,
€ 9,30 (cod. 12484Y3)

Pelliccia, Lʼaviazione nella
guerra sul mare. Le Ali di
Icaro172 pp., 15 x 20,5
€ 15,00 (cod. A12377X3)

Pesce, Guerra attraverso lʼe-
tere nel teatro Mediterraneo,
296 pp., 21 x 27,
€ 25.00 (cod. 2802X3)

Pesce G., Massimello G.
Adriano Visconti, Asso di
guerra. Dedicato alla vita e alle
imprese di uno dei più noti piloti da
caccia italiani della seconda guerra
mondiale, 160 pp.,  16 x 21, 5,
oltre 70 foto,
€ 19.63 (cod. 2158X3) 

Petacco, Faccetta nera.
Storia della conquista
dell'Impero, 238 pp., 14 x
22,5, € 17.00  (cod. 8627F4)

Petacco, Le battaglie del
Mediterraneo nella II G.M.,
260 pp., 13 x 20,
€ 9.40  (cod. 5482X3)  

Petacco-Mazzucca, La resi-
stenza tricolore. La storia
ignorata dei partigiani con le
stellette, 166 pp., 14,5 x
22,5,€ 19,00 (cod.
A12232F4)

Petillo-Merigo-Zanini, Diavoli
Rossi.  Settantʼanni di sto-
ria... 70 anni dʼorgoglio, 240
pp., 21 x 30,
€ 40,00 (cod. 10722y6)

Pezzolet, Rosso Argento &
Turchino. I colori, le armi, le
uniformi dei Carabinieri. Vol. 2:
DallʼUnità dʼItalia alla vigilia del
grigio-verde, 256 pp., 24 x 34,
€ 25,00 (cod. 11197F7)

Piccare, Una traccia nel

cielo, 231 pp., 16 x 24,5, 
€ 19,50 (cod. 12640A4)

Piccini, Lʼultima guerra.
Testimonianze dalla Resi-
stenza, 284 pp., 14 x 21,
€ 17,00 (cod. 11038F2)

Piffer, Gli Alleati e la
Resistenza italiana, 335 pp.,
16 x 21,5, 
€ 28,00 (cod. A12763F5)

Pirina, Bombe... 1943-1945
Trieste-Udine-Pordeonone-
Gorizia-Istria-Fiume-Zara. Le
vittime del confine orientale.
Volume Quinto, 535 pp., 21x29,7
€ 30,00 (cod. A12386F1)

Pirro-Giansanti, Le Ali di
Montecelio. La storia del Campo
di Volo di Montecelio “A. Barbieri”
(1915-1935). La scuola di volo, i
primi aviatori, gli aeromobili, gli
eroi, gli sperimentatori, le mae-
stranze e i record, 182 pp., 17 x 24,
€ 15.00 (cod. 10004Y4)

Pisanò, Gli ultimi cinque
secondi di Mussolini. Una
inchiesta giornalistica durata
quarant'anni, 206 pp., 14 x
21,5, € 12.91 (cod. 6783X2)

Poggiali, Missione 933
rispondete... in nome di mio
fratello, 186 pp., 14,5 x 19,
€ 12.00 (cod. 10247A4)

Pognante-Olivero, Mille aerei
in mille giorni. La fabbrica
AER di Orbassano ed il pri-
mato di Torino nella storia
dellʼaeronautica, 17 x 24 cm,
€ 20,00 (cod.A13091Y5)

Porta, Aces High - Camera
Paintings Vol. I, 30,8 x 24,6
€ 28,00 (cod. A12761W2)

Prando-Spartà, L'officina del
cielo. Secondo Mona, dal
1903 una storia..., 148 pp., 24
x 23,5, € 25.00 (cod. 8886X6)

Preston, Il Barone Rosso. Un
approfondimento completo
attraverso la storia e il diora-
ma. L'uomo, la leggenda,
l'aeroplano, il kit, 72 pp., 21 x
29,7, € 19.95 (cod. 9321X2)

Price, Guerra segreta nei
cieli, 1939-1945, 264 pp., 14 x
21, € 24,00 (cod. A12066Y3)

Profili. Le macchine e la sto-
ria (Stem-Mucchi)
Monografie dedicate ad aerei italia-
ni della II G.M. Ogni fascicolo con-
tiene foto b/n e viste a colori 
• Arena, I paracadutisti. Aerei,

armi, uniformi,
€ 4,00 (cod. 2707X2)

• Breda 65, € 3.00 (cod. 2708X2) 
• Macchi MC-200/Fiat CR-32,

€ 3.00 (cod. 2701X2)  
• Caproni Reggiane - RE 2001,

€ 3.00 (cod. 2705X2)
• Fiat CR-42, € 3.00 (cod.

2704X2) 
• Fiat G 50, € 3.00 (cod. 2712X2) 
• Reggiane RE-2005,

€ 6.00 (cod. 2703X2)

• Macchi 205, € 6.00 (cod.
2713X2) 

• Fiat G55 Centauro,
€ 6.00 (cod. 434X2)

• Fiat BR-20, € 3.00 (cod.
2711X2) 

• SM 79, € 3.00 (cod. 2710X2) 
• SM-82, € 3.00 (cod. 2709X2) 
• Cantz Z 506-Cantz Z 1007,

€ 3.00 (cod. 2700X2) 

PUBBLICAZIONI DELTA
• AA.VV., Aerei nella storia.

Dove cadde Marseille; I
Mammut della V-VS;
Operazione Frantic; il Fiat
G.50 visto dalla stampa
dellʼepoca, 60 pp., 21x29,7,
€ 8,50 (cod. A11864X2)

• AA.VV., Aerei - attualità -
tecnica - storia. Cʼera una
volta il 104, 54 pp., 21x29,7,
€ 8,50 (cod. A11866Y5)

• Sgarlato, Raids della Regia
(supplemento ad aerei n.
54), 56 pp., 21x29,7,
€ 8,50 (cod. A11865X2)

• AA.VV., Eserciti nella
Storia n. 57: Jedburgh: la
faccia segreta del D-Day;
Carro Armato Renault
R.35; La guerra Ispano-
Americana, 21 x 29,7,
€ 8,50 (cod. A11861F1)

• AA.VV., Solo coraggio.
Storie di italiani in guerra
/suppl. al n. 55 di Eserciti
nella Storia), 56 pp., 21x29,7
€ 8,50 (cod. A12069X2)

• AA.VV., Messerschimtt
Me.109 in guerra, € 15,00
(3130X2)

Quel fantastico 47 - Bell 47,
foto a colori, 29 x 29,
€ 51.65 (cod. 2516C6)

Quilici, La fenice del Bajkal,
308 pp., 15 x 22,5,
€ 18.00 (cod. 10123F5)

Ragatzu, Cagliari-Elmas. Un
aeroporto, ottantʼanni di
aviazione
• Vol. 1 - 1925-1939, 156 pp.,

25 x 23,
€ 26,00 (cod. 10999Y4)

• Vol. 2 - 1940-1944, 192 pp.,
25 x 23,
€ 30,00 (cod. 10998Y4)

Ragatzu, 1940/1943. Bom-be
su Cagliari. Le incursioni, le bat-
taglie aeree, le metodologie dʼazio-
ne dai documenti ufficiali amici e
nemici, 166 pp., 24x22, 
€ 26,00 (cod. 12199Y4)

Ragatzu-Crisponi, Bombar-
dieri su Terranova. Le incur-
sioni del 143 su Olbia dagli
archivi alleati, 96 pp., 23 x
20,5, € 25.00 (cod. 9620X4)

Ragatzu, Luftwaffe in
Sardegna. Immagini e storia dai
documenti ufficiali e nei racconti
dei protagonisti. il ruolo del Signal
Intelligence-Ultra. 1941-1943, 190
pp., 24 x 22
€ 29,00 (cod. A12799U4)

Rao, Il numero uno, 102 pp.,
21 x 17 cm, € 14,00 (cod.
A13074X5)

Rastelli, Bombe sulla città.
Gli attacchi alleati: le vittime
a Milano, 264 pp., 14 x 21,
€ 16.53 (cod. 5006X3)

Rastelli, Caproni e il mare.
Progetti e realizzazioni per
Marina ed Esercito di un
grande gruppo industriale
italiano, 25 x 22,
€ 40,00 (cd. 11272Y1)

Rastelli, La portaerei italiana.
Cento anni di dibattiti e pro-
getti, 238 pp., 14 x 21,
€ 17.56 (cod. 5595X2) 

Rauscher, Hitler e Mussolini.
Vita, potere, guerra e terro-
re, 558 pp., 15 x 23,
€ 18,90 (cod. 11402F2)

Reduzzi-Fassio, Aviazione
dellʼesercito 1951-2001
Araldica Storia, 20 x 27,
€ 19.90 (cod. 6518X5) 

Reduzzi, Aeronautica Milita-
re. Storia e Araldica del
Comando Squadra Aerea,
184 pp., 22 x 30,
€ 39,00 (cod. 11399Y6)

Rees, Nazisti. Un popolo, un
fuhrer, un reich, 
€ 11.85 (cod. 5840A6) 

Reichardt, Camicie nere,
camicie brune. Milizia fasci-
ste in Italia e in Germania, 611
pp., 16 x 21,5, 
€ 35,00 (cod. A11851F1)

Rhodes, Gli specialisti della
morte. I gruppi scelti delle SS
e le origini dello sterminio di
massa, 335 pp., 13,5 x 20, 
€ 10,40 (cod. A11845F3)

Rimmel, Erwin Rommel il
comandante dellʼAfrika
Korps, 229 pp., 17 x24, 
€ 20,00 (cod. A12077F4)

Riva, Nuova guida agli aero-
plani di tutto il mondo. Vol. 1
- Prototipi e modelli minori dal
1935 ad oggi, 14,5 x 22
€ 23,00 (cod. A12544W2)

Riva, Nuova guida agli aero-
plani di tutto il mondo. Vol. 2
- Prototipi e modelli minori dal
1935 ad oggi, 14,5 x 22
€ 23,00 (cod. A12545W2)

Rochat-Venturi, La Divisione
Acqui a Cefalonia, 352 pp.,
14x21, € 19,50 (cod. 5509X4) 

Rocchi, La meravigliosa
avventura. Storia del volo
acrobatico. Parte I: dalle ori-
gini al 1939, 288 pp., 20,5 x
29, € 35,00 (cod. 11080X6)

Rocchi R., La meravigliosa
avventura. La storia del volo
acrobatico in Italia dalle origini ai
giorni nostri, 21 x 29 foto b/n,
foto colori, disegni. Cofanetto
con i 4 volumi + cassetta,
€ 145.00 (cod. 2756X6) 
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Rodhes, Il caso Litvinenko,
13 x 21, € 5,90 (cod.
12440F4)

Roggero, Lungo il Don,
fiume di guerra, fiume di
pace. A piedi nella terra dei
cosacchi sulle tracce
dellʼArmata italiana in Russia,
166 pp., 14 x 22,
€ 11,36 (cod. 2004F5) 

Romano, LʼItalia negli anni
della Guerra Fredda. Dal
piano Marshall alla caduta
del Muro, 166 pp.,
€ 8,00 (cod. 10566F4)

Romersa, Von Braun raccon-
ta, 14 x 21,
€ 12,00 (cod. 11288F2)

Romersa, Le armi segrete di
Hitler, 174 pp., 14 x 21,
€ 14.00 (cod. 9984X2)

Romersa, Uomini della
seconda guerra mondiale,
14 x 21, 246 pp.,
€ 15,00 (cod. 10532F4)

Romersa, I segreti della
seconda guerra mondiale,
14 x 21, 358 pp.,
€ 16,00 (cod. 10533F4)

Rossi, Nido dʼaquile. Storia
delʼAeronautica nellʼAgro
Pontino, 458 pp, 17 x 24,
€ 25,00 (cod. 11316Y5)

Rudnicki, Cronache del
Ghetto, 377 pp., 12,5 x 19,
€ 9.00 (cod. 10261F3)

Russell di Liverpool, Il flagello
della svastica. Storia dei cri-
mini di guerra nazisti.
Un'appassionata denuncia dei
delitti contro l'umanità perpe-
trati dalla Germania di Hitler,
14,5 x 22, € 7.90 (8703F3)

Ryan, Quell'ultimo ponte -
17/27 settembre 1944. La tra-
gedia del più grande attacco
aerotrasportato della storia,
570 pp., 15 x 22,5
€ 18,00 (cod. 8616A6)

Saggiomo, I cacciatori del
Vesuvio. Trenta eroici piloti a
difesa del cielo di Napoli contro cin-
quecento bombardieri anglo-ame-
ricani, 198 pp., 13,5 x 21,
€ 10,00 (cod. 11148A4)

Salisbury, I 900 giorni.
Lʼepopea dellʼassedio di
Leningrado, 610 pp., 16 x 24,
€ 20.14 (cod. 6092X5) 

Sakay, Samurai! La storia
del pilota giapponese che
diventò una leggenda: un
crogiolo di azione, avventu-
ra, eroismo, 396 pp., 13 x 20
€ 8.50 (cod. 7073A6)

Santoni, Guerra segreta
sugli Oceani. Lʼultra britan-
nico e i corsari tedeschi, 230
pp., 14 x 21,
€ 22.00 (cod. 5072X3) 

Scalvini, Prigioniero a
Cefalonia: Diario 1943-1945,
128 pp., 14 x 21,
€ 14.46 (cod. 5795X2) 

Scaroni, Battaglie nel cielo,
202 pp., 17 x 24 cm, € 20,00
(cod. A12924A4)

Schaake, Le donne di Hitler.
Tutte le donne che lo amarono
e che lo aiutarono nella sua
ascesa , 232 pp., 15 x 22,5
€ 18,00 (cod. 12354F3)

S c h m i n c k - G u s t a v u s ,
Assassini a Cefalonia. La tra-
gedia della Divisione Acqui del set-
tembre 1943, 240 pp., 15x21,
€ 15,00 (cod. 12136F4)

Schofield B.B., La notte di
Taranto, 110 pp., 17 x 24,
€ 14.00 (cod. 2685X3)

Schreiber, La seconda guer-
ra mondiale, 160 pp., 12,5 x
20,5, € 10.50 (cod. 9041F3)

Segrè, Italo Balbo. Una vita
fascista, 501 pp., 13,8 x 21,4
€ 16,00 (cod. A12666X3)

Setti M., Ali silenziose.
Operazione militare con alian-
te, 15 x 21, € 15.00  (cod.
2803Y3) 

Setti, La conquista di Eben
Emael. 10-11 maggio 1940,
246 pp., 14 x 21,
€ 18.00 (cod. 8984X2)

Sgarlato, B-58 Hustler-XB-70
Valkyrie, 56 pp., 21 x 29, inte-
ramente ill. b/n e colori,
€ 15.00 (cod. 3221Q5) 

Sgarlato, B-24 Liberator, 56
pp., 21 x 28, foto colori, b/n, 
€ 13.43 (cod. 3817O3)

Sgarlato, Stealth. Gli aerei
invisibili, 21 x 28, pp. 72, foto
a colori, € 17.60 (cod.
2637Q4) 

Sgarlato, I caccia serie 5, 64
pp., 21 x 29.7,
€ 10,00 (cod. 12173X2)

Sgarlato, Storia dell'avia-
zione. Dal biplano dei fra-
telli Wright ad oggi, 66 pp.,
21 x 30,
€ 13.50 (cod. 9040A5)

Sgarlato, F-104 Starfighter.
Storia e tecnica dello
"Spillone" (Suppl. ad Aerei
n. 20 Marzo-Aprile 2004), 64
pp., 21 x 28,
€ 8.50 (cod. 9196Y2)

Sgarlato, Dalla Furious al
Garibaldi. La storia dell'avia-
zione navale e delle portaerei
italiane, 126 pp., 17 x 24,
€ 20.00 (cod. 9642Y5)

Sgarlato, F-84 - La famiglia
dei tuoni (I favolosi anni
Cinquanta Vol. 1), 28 pp., 21
x 30, € 8,50 (cod. 11755Q4)

Sgarlato, G.91 Il piccolo

Sabre Speciale (supplemento
ad Aerei n. 26 Marzo-Aprile
2005), 56 pp., 21 x 28, € 8,50
(cod. 12656X2)

Sgarlato, S.79 in guerra... E
continuavano a chiamarlo il
Gobbo! 72 pp., 23 x 33 cm, 
€ 10,00 (cod. A12862Y6)

Sgarlato, Aerei stranieri della
Regia (I grandi aerei storici)
(n.48 sett.-ott.2010), € 10,00
(A13063X2)

Sgarlato, Condor (I grandi
aerei storici n.47 luglio-agosto
2010) €  10,00 (A13061X2)

Sgarlato, Assaltatori della
Regia (I grandi aerei storici
n.46 maggio-giugno 2010) 
€ 10,00 (A13064X2)

Sgarlato, Reggiane 2001
Ariete I (I grandi aerei storici
n.51 marzo-aprile 2011) €
10,00 (A13062X2)

Sgarlato, Dornier 17&217 (I
grandi aereistorici n.52 mag-
gio-giugno 2011) € 10,00
(A13060X2)

Sgarlato, Reggiane
2000&2002 Falco I Ariete II, (I
grandi aerei storici n.50
genn-febb 2011) € 10,00
(A13059X2)

Sgarlato
LA GUERRA AEREA
(Delta Ed.)
• n. 1 - La Guerra Aerea in

Nord Africa (Aprile-maggio
2010), 56 pp., 21 x 30,
€ 8.50 (cod. A12204X2)

• n. 2 - La guerra aerea nel
Mediterraneo, 60 pp.,
21x29,7,
€ 8,50 (cod. A12261X2)

• n. 3 - La Battaglia
dʼInghilterra (settembre-
ottobre 2010), 56 pp., 21x30,
€ 8.50 (cod. A12348X2)

Simo, Lʼultimo volo del falco.
Autobiografia di un pilota.
392 pp., 17 x 24 cm, € 16,00
(cod. 13163A5)

Sims, Gli assi americani rac-
contano. Magg. J.R. ALison,
Ten. J.D. Landers, Col. B.F.
Holloway, S.Ten. J.A.
Goodson, Cap. J.T. Robbins,
S.Ten. J.T. Godfrey, Cap. H.W.
Brown, Col. C.H. Mac Donald,
Col. J.C. Meyer, Ten. Col. J.L.
Thory, Magg. F.S. Gabreski,
376 pp., 17 x 24,
€25,00 (cod. A12368

Sharpe, Aerei da attacco e
intercettori. 300 aerei militari di
tutto il mondo, 320 pp., 13x17, 
€ 18,00 (cod. 12384W1)

Sims, Gli Assi della
Luftwaffe raccontano, 164
pp., 17 x 24 cm € 20,00 (cod.
A12912Z4)

Soggetto, Operation
Pointblank-Bombardamenti
alleati nel Nord-Ovest.
Novembre 1943: La tragedia del
bombardiere Vickers Wellington di
Issime, 446 pp., 17 x 24, 
€ 32,00 (cod. A12470X5)

Solli, Giuseppe Miraglia e gli
amici della Squadriglia
Idrovolanti dellʼisola di S.
Andrea - Venezia (14 marzo
1914-21 dicembre 1915), 205
pp., 21 x 30,
€ 18,00 (cod. A11784X4)

Sorrenti, L'Italia nella guerra
fredda. La storia dei missili
Jupiter 1957-1963, 238 pp.,
13,5x21,5,
€ 15.50 (cod. 9461F3)

Sotgiu, M-346. Biografia di
un aereo. 190 pp., 15,5 x 24
cm, €20,00 (cod. 13068X5)

Sotgiu, M-346 Flying
Dreams, 98 pp., 29 x 25 cm,
€ 49,00 (cod. 13156Y6)

Sozi, Giulio Cesare Graziani.
Il più temerario degli aerosilu-
ratori del Gruppo Buscaglia,
138 pp., 17 x 24,
€ 18,00 (cod. 10968Y5)

Spaventa-Monni, Al largo di
Okinawa. Petrolio, armi, spie
e affari nella sfida tra Cina e
USA, 14 x 21,
€ 15,00 (cod. A11856F1)

Speciale S.79 Sparviero +
DVD “I bombardieri
dellʼAsse”,
€ 10.00 (cod. 10468X2)

Staglieno, Arnaldo e Benito.
Due fratelli, 616 pp., 13,5 x
20, € 12,80 (cod. 11403F2)

Stassano, Quel piccolo para-
cadute. Guido Sturla, un pilo-
ta dell  ̓ “Asso di Bastoni”, 211
pp., 17 x 24,
€ 19,00 (cod. 12028Y4)

Steinhoff, Cuore rosso. La
storia di Johannes Macki
Steinhoff. Asso del JG77,
252 pp., 17 x 24 cm, € 25,00
(cid. A13072X5)

Stergulc-Vinc i -Or lando,
Missione 139. Gente di
Montagna e aviatori ameri-
cani. Una storia di guerra
del 1945 in Friuli, 182 pp.,
17,3 x 24,
€ 20.00 (cod. A12186X4)

Stinellis, Da Roma Littorio a
Roma Urbe. Storia di un
Aeroporto, 254 pp., 17 x 24
€ 18,00 (cod. 11178Y5)

Storaro, 1943-1963 Ventʼanni
di aeronautica militare. Le
scuole di volo, 20 x 28, 120
pp., foto a colori,
€ 30,00 (cod. 11563Y5) 

Storaro, 1976-1996. Venti
anni di Aeronautica Mili-
tare, Vol. I, Elica, 21 x 29, 112

pp., foto a colori,
€ 19.63 (cod. 2767Y5) 

Storaro, Ventʼanni dʼaero-
nautica militare, Vol. II, Jets
1978-98, 21 x 28, foto a colori,
€ 19.63 (cod. 4345Y5)

Storaro, 1952-1972 Ventʼanni
di Aeronautica militare. I
caccia della serie 80, 120
pp., 20,4 x 28, 
€ 30,00 (cod. 12634Y4)

Storaro, 1964-1984.
Ventʼanni di Aeronautica
militare. Missione Africa,
128 pp., 20,4 x 28, 
€ 30,00 (cod. 12760Y4)

Storaro, T-6 Texan & Harvard
in Italian Service, 21 x 29,7
cm, €  30,00 (cod. 13268)

Storchi, Il sangue dei vincito-
ri. saggio sui crimini fascisti
e i processi del dopoguerra
(1945-46), 286 pp., 14 x 21,
€16,00 (cod. A12322F4)

Storie Aeronautiche a
fumetti. Per amore di un
Gobbo (di Costa-Ojetti);
Mediterraneo di Babini, 114
pp., 21 x 29,
€ 15.00 (cod. 6924VT1)

Sun Tzu, Lʼarte della guerra,
140 pp., 12 x 19,5,
€ 9,90, (cod. 12391F2)

Susy Dan Lombardi, Ali di
tela. Tra Mito e Storia.
Lʼaviazione italiana dalle ori-
gini alla grande guerra. 230
pp., 16 x 24,
€ 21,00 ( cod. 10522X2)

Taylor, Dresda 13 febbraio
1945: tempesta di fuoco su
una città tedesca, 502 pp.,
15x22,5, € 23.00 (cod. 9482F4)

Tenti, Mafia americana. Fatti
e misfatti dei grandi padrini. Da
Al Capone a John Gotti, 239
pp., 13,3x21,2,
€ 16,50 (cod. 12437F4)

Terranova, Camicette nere.
Donne di lotta e di governo
da Salò ad Alleanza
Nazionale, 150 pp., 17 x 21,
€ 15,00 (cod. 10970F2)

Tobia, «Salve o popolo dʼe-
roi…». La monumentalità
fascista nelle fotografie
dellʼIstituto Luce, 240 pp.,
16,5x23,5, € 16,00 (12349F3)

Testi, La Cavballeria. dalle
origini alla carica di
Isbuscenskij, € 15,00 (cod.
13185)

Tokunaga, Velocità Colo-
rate. Scoprire il cielo con le
Pattuglie Acrobatiche. Testo
fotografico, 316 pp., 24 x 34,
€ 55,00 (cod. 10622Y5)

Tolloy, Con lʼArmata italiana
in Russia, 242 pp., 14 x 21, 
€ 17,00 (cod. A12035F3)
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Tonicchi, Le Ali dellʼesercito
dallʼAviazione leggera alla
Cavalleria dellʼaria 1951-
2001, 208 pp., 22 x 30,
€ 36.15 (cod. 6313X6)

Tonicchi, Venaria Reale. Un
campo di volo centenario.
64 pp., 21 x 29,7 cm, € 15,00
(cod. 13152Y3)

Tonicchi, Un pilota del
“Turbine” Carlo Tommasi.
Un protagonista dellʼArma
azzurra in Guerra ed in Pace,
76 pp., 17 x 24,
€ 12.00 (cod. 10175X4)

Tonicchi, Gli elicotteri Agusta
Bell 205 dell'Esercito
Italiano. La storia, la tecnica,
le macchine, i reparti, le mis-
sioni, 176 pp.,
€ 30.00 (cod. 7272C6)

Tonicchi, “You, black shirt!”
Diario di un aviere armiere pri-
gioniero degli inglesi, 35 pp.,
17 x 24,
€ 10,00 (cod. A12347)

Tonini, Un aereo in cortile.
Alessandro Tonini, progettista
Nieuport-Macchi e i pionieri dell̓ a-
viazione, 119 pp,
17x24,€18,00(cod. A11840Y4)

Trizzino, Franco Lucchini.
Asso della Caccia Italiana,
156 pp., 17 x 24 cm, € 20,00
(cod. A12913X3)

Trojani, Lʼultimo volo.
Lʼavventura degli uomini
della Tenda Rossa, 269
pp., 14x21, € 14,50 (cod.
11766X1)

Trovero, Ritorno a El
Alamein, 264 pp.,
€ 10.00 (cod. 4356X3) 

Trojani, La coda di Minosse.
La verità sulla spedizione
nobile, 14 x 21,
€ 26,00 (cod. 11287Y1)

Uboldi, 25 aprile 1944. I gior-
ni dell'odio e della libertà,
346 pp., 15 x 22,5,
€ 18.50 (cod. 9222F4)

Uboldi, 25 aprile 1945. I gior-
ni dellʼodio e della libertà,
328 pp., 13,5 x 20, Ed. econ. 
€ 9,50 (cod. A12057F4)

Vadalà, LʼAeronautica a
Benevento, 168 pp, 22x30,5,
€ 24,00 (cod. A12006Y5)

Valdevit, La guerra nucleare.
Da Hiroshima alla difesa anti-
missile, 277 pp., 14 x 21, 
€ 20,00 (cod. 12034I5)

Valpolini, LʼEsercito oggi -
The Italian Army Today, 30,5
x 23, € 40,00 (cod. 12612F1)
Valpolini, Forze di terra 2011.
Intervista col capo di SME; Alpini e
Lagunari in Afghanistan; Il punto su
forza NEC; Il 1° Rgt.Carabinieri
Par. "Tuscania", 144 pp., 21 x 29,7
cm, € 15,00 (cod.13097D2)

Varriale, Gli assi italiani della
Grande Guerra, 166 pp., 17 x
24 cm, € 18,00 (cod.
13214Y4)

Varriale, Francesco Baracca,
1918-2008, 64 pp., 21 x 28,7, 
€ 10,00 (cod. A12108Y5)

Varriale-Serafini (a cura di),
Fulco Ruffo di Calabria. con
noi nacque lʼaviazione italia-
na..., 115 pp., 24 x 22,
€ 25,00 (cod. A12463)

Vecchioni, Storia degli 007
dallʼera moderna a oggi,
13x21, € 16,50 (cod.
12438F4)

Ventura (a cura di), Sulla crisi
del regime fascista 1938-
1943. La società italiana dal
“consenso” alla Resistenza,
594 pp., 15,5 x 21,4
€ 41,50 (cod. A12235F2)

Versolato, Bombardamenti
aerei degli Alleati nel Vicen-
tino 1943-1945, 376 pp., 16 x
23, € 22.00 (cod. 6237X5) 

Versolato, Cʼera una volta un
aeroporto. Un ricordo fotogra-
fico dellʼAeroporto Militare
“Tommaso dal Molin” di
Vicenza. 1936-2008, 121 pp.,
21 x 29,7, 
€ 15.00 (cod. A12121Y6)

Viazzi, Le Aquile delle
Tofane. 1915-1917, 14 x 21, 
€ 21,00 (cod. A12402X1)

Viazzi-Valente, I cavalieri del
cielo. LʼAviazione Militare
Italiana dalle origini alle II
G.M., Le “Aviazioni con le stel-
lette”, in Italia oggi, 242 pp., 17
x 25, € 28.41 (cod. 5564Y1) 

Vicario, In viaggio con le
frecce. Cielo e terra - foto
album, 25,5 x 32,5,
€ 40.00 (cod. 10094Y6)

Viglieri, In mare, in terra, in
cielo. Vicende di pace e di
guerra (1915-1945), 341 pp.,
14 x 21,
€ 20,00 (cod. 3289X3)

Vigna, Aeronautica italiana.
Dieci anni di storia: 1943-
1952, 256 pp., 21 x 29,
€ 41.32 (cod. 4337Y5) 

Villa, Guerra aerea sullʼItalia
(1943-1945), 270 pp., 15 x 28

€ 28,00 (cod. A12435X$)
Villari, “Husky” 10 luglio
1943. I militari italiani e la
difesa della Sicilia (Collana
IBN Pagine Militari n. 2), 191
pp., 17, x 24,
€ 15.00 (cod. 10250X5)

Virgilio, Sciacca 1940-1943.
Lʼaeroporto fantasma. Diario
e memorie di guerra, 362 pp.,
24 x 33,
€ 80,00 (cod. 12066Y6)

Visca-Spagna, Aircrash.
Anatomia di un flop, 42 pp.,
13 x 21, € 14.00 (cod.
9536A4) 

Voegelin, Hitler e i tedeschi,
262 pp., 17 x 24,
€ 24.00 (cod. 10228F5)

Volpi, Ho dovuto fare la guer-
ra, 88 pp., 23 x 25,
€ 30,00 (cod. A11928X5)

Von Richthofen Manfred,
Lʼasso nemico (Diario di
guerra), 304 pp., 15 x 20,
€ 16.53 (cod. 5664Y1)  

Waldis, Colori & Insegne.
Caccia & Assalto, 3 voll. -
Parte I: Regia Aeronautica -
Caccia & assalto 1940-1941,
80 pp.; Parte II: Regia
Aeronautica - Caccia &
Assalto 1941-1943, 80 pp.;
Parte III: Aeronautica italiana
Caccia & Assalto 1943-1945,
102 pp., 21 x 29.7, € 64,00
(cod. 12524Y5)

Waldis, Colori & Insegne.
Regia Aeronautica Caccia &
Assalto 1941-1943. Parte II,
80 pp., 21 x 29,7, € 23,00
(cod. 8173Y5)

Waldis-Apostolo-Delisi, Il
ritorno del “Nicelli”.
Novantʼanni di storia dellʼae-
roporto del Lido di Venezia,
46 pp., 21 x 30,
€ 10,00 (cod. 11177Y3)

Waldis-De Bortoli, Colori &
Insegne - Aeronautica Italiana
Caccia & Assalto - 1943-1945
parte III, 104 pp., 21 x 30,
€ 29,00 (cod. 12373Y5)

WAR SET - Documenti illu-
strati della storia (Delta), 
21 x 29,7, € 10,00
• n. 14 - Sgarlato, Corazzati

tedeschi - Vol. 1:
Sturmgeschütz,
(cod. A12147D2)

• n. 15 - Sgarlato, Corazzati
tedeschi - Vol. 2: Panzer,
(A12148D2)

• n. 19 - Sgarlato, Regio
Esercito - Le armi, 
(cod. A12149F1)

• n. 21 - Lembo, Paraca-dutisti
Italiani nella Secon-da
Guerra Mondiale, 
(cod. A12065F1)

• n. 25- Sgarlato, Attacco alla
Fortezza Malta, 
€  (cod. A12067Y3)

• n. 27 - Roggero, Caccia alla
Bismarck, (A12068K3)

• n. 29 - Paracadutisti tede-
schi. Tutte le operazioni, 21 x
29,7, € 8,50 (cod.
A11866V4)

Watkins, The istory of RAF
Aerobatic Teams From 1920
- ̒ Smoke on ..... Go!ʼ, 474 pp.,
16 x 24
€ 57,00 (cod. A12738N5)

Weiner, CIA. Ascesa e caduta
dei servizi segreti più potenti

del mondo, 372 pp., 16 x 23,
€ 27,50 (cod. 12333A7)

Zamorani, Lʼagguato di
Matapan 28-29 marzo 1941,
300 pp., 14 x 21,
€ 18.50 (cod. 10251X2)

Zanette, Tempesta sulle Alpi
Albanesi, 254 pp., 14 x 21,
€ 17,00 (cod. 11037F2)

Zanfagna, L'ultima bandiera,
192 pp., 15 x 21,
€ 16.00 (cod.6954X2)

Zanrosso, Storia ed Evolu-
zione dell'Aliante - Vol I
(1773-1914), 122 pp., 24 x
30,5, € 40,00 (cod. 9444Y6)

Zanzanaini, Renato Ricci.
Fascista integrale,172 pp.,
14 x 21,
€ 14.00 (cod. 8985F5)

Zizzo, Mussolini. Duce si
diventa, 532 pp., 24,5 x 34,
€ 39.00 (cod. 8927F7)

Zorzli, Vita da aviatore.
Rileggendo il mio libretto di
volo, 174 pp., 17 x 24,
€ 15,50, (cod. 11380A5)

Zucconi, Afrika Korps, 128
pp., 17 x 24,
€ 15,00 (cod. 10766F2)

AA.VV., Italo Balbo. Avia-
zione e potere aereo. Atti del
Convegno nel centenario della
nascita, € 13,00 (cod. 4053X3) 

AA.VV., LʼAeronautica italia-
na nella I Guerra Mondiale.
Atti del Convegno Roma, 21-
22 Novembre 2007, 587 pp.,
14 x 21, 
€ 25,00 (cod. A12381X1)

AA.VV., Francesco
Baracca tra storia, mito e
tecnologia, Atti della Giornata
di studi organizzata dal Comune
di Lugo di Romagna e dallo
Stato Maggiore Aeronautica - 5°
Reparto in occasione del 120°
anniversario della nascita e del
90° della morte. Lugo di
Romagna, Teatro “Gioacchino
Rossini” - 17 maggio 2008, 160
pp., 13,5 x 21,3
€ 10,00 (cod. 12241X1)

Albo d'oro. Testo delle moti-
vazioni di concessione delle
medaglie al valore aeronau-
tico, 696 pp., 21 x 29, 
€ 19.63  (cod. 2665X5) (in
esaurimento)

Alegi-Gueli, Spitfire italiani,
€ 19,00 (cod. 7190Y2)

Alegi-Catalanotto, Coccarde
Tricolori. La Regia
Aeronautica nella Guerra di
Liberazione (Ristampa 2010),

207 pp., 21 x 30
€ 16,00 (cod. A12382Y5)

Botti-Cermelli, Teoria della
Guerra Aerea in Italia  dalle
origini alla II G.M.,
€ 25.31 (cod. 749X5) 

Ciampaglia, La propulsione a
reazione in Italia dalle origini
al 1943, € 12,39 (6728X3)

Cosci, Mimetiche e Coccar-
de. Colorazioni e insegne dei veli-
voli e degli elicotteri dell'Aeronautica
Militare - 2 Tomi (cartonato in cofa-
netto), 820 pp., 22x28,
€ 57.00 (cod. 9039Y6)

Cronistoria dell'Aeronau-
tica Mil. Ital. (VIII volumi), dis-
ponibile solo vol. III, € 10.85

Curami-Rochat, Giulio
Douhet. Scritti 1901-1915,
545 pp., 21,5 x 30,
€ 26,00 (cod. 11546X5)

Decisioni di Comando,
€ 11.88 (cod. 2661X5)

Di Martino, Ali sulle trincee.
Ricognizione tattica e os-
servazione aerea,
€ 19.63 (cod. 4172X1) 

Di Martino, Lʼavventura del
Drachen, € 9,00 (8269X6)

Farina, Professione traspor-
to. La 46° Brigata aerea,
€ 13,00(cod. 2657X5)

Douhet, Il Dominio dellʼAria
e altri scritti, 447 pp., 14 x 22,
€ 17,00 (cod. 11547X5)

Garello, Le Officine Cant
1923/1945
€ 16,00 (cod. 8270X6)

Garello, Centauri su Torino -
La squadriglia Bonet e i
Gruppi Caccia dellʼANR
(Nuova Edizione riveduta e
corretta), 296 pp., 21 x 28
€ 50,00 (cod. 3691Y4)

Gentilli R., Varriale P., I
Reparti dellʼaviazione nella
Grande Guerra,
€ 23.24 (cod. 4456X5) 

Gentilli-Varriale, Gli Assi dell̓ a-
viazione italiana nella Grande
Guerra, 516 pp., 22x28
€ 26,00 (cod. 6547X5)

Giorleo, Palestra azzurra.
L'A.M. e il paracadutismo.
Cronistoria,
€ 6,00 (cod. 2655X5)

Gori, Il Savoia Marchetti S.M.
79 nel secondo conflitto mon-
diale. Bombardamento terre-
stre - Ricognizione Strategica -
aviazione sahariana, 576 pp.,
€ 24,00 (cod. 9069Y6) 

Il Convegno degli aviatori
transoceani 60 anni dopo
1932-1992, 192 pp.,
€ 10.33 (cod. 3136X4)

UFFICIO
STORICO SMA
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I primi voli di guerra nel
mondo. Libia - MCMXI edi-
zione in quattro lingue nel
cinquantenario. Parte I (ita-
liano-francese), 340 pp., 17 x
24, € 12.91 (cod. 3397X3) 

Licheri, Storia del volo e
delle operazioni aeree spa-
ziali da Icaro ai giorni nostri,
€ 19,00 (cod. 3376X4)

Longo, Giovanni Messe.
Lʼultimo Maresciallo dʼItalia,
664 pp., 18 x 25,
€ 16,00 (cod. 10973F7)

Magnani, Cronistoria della
46° aerobrigata, 136 pp., 21 x
29, € 7.75 (cod. 2660X5) 

Masini, Il commissariato
militare aeronautico, I,€ 9.30
(cod. 2651X5) (in esaurimento)

Mattesini-Cermelli, Direttive
tecnico operative di Super-
aereo. Vol.I (Tomo I-II),
€ 39,00 (cod. 2668X4) 

Mattesini-Cermelli, Direttive
tecnico operative di Super-
aereo. Vol.II (Tomo I-II),
€ 39,00 (cod. 2669X4) 

Mattesini, Lʼattività aerea
italo-tedesca nel Mediter-
raneo. Il contributo del “X-
Fliegerkorps”, gennaio-
maggio 1941, 514 pp.,
€ 18.10 (cod. 2675X4)

Mecozzi, Scritti scelti sul
potere aereo e lʼaviazione
dʼassalto (1920-1970),
€ 38.00 (entrambi i volumi)
• Vol. I: Il periodo tra le due guer-

re e la 2a Guerra Mondiale
(1920-1943) € 19,00 (cod.
11328X6)

• Vol. II: Il Dopoguerra e la Guerra
Fredda (1945-1970)  € 19,00
(cod. 11329X6)

Medaglie d'oro al Valor
Militare,
€ 11.88 (cod. 2647X5) 

Mencarelli, Monografie dei
seguenti personaggi,
€ 4,00 cad.: A. MECOZZI - A.
GUIDONI - AMEDEO DI
SAVOIA AOSTA - ANTONIO
LOCATELLI - ARTURO FER-
RARIN - ATTILIO BISEO -
CELESTINO USUELLI - EMI-
LIO PENSUTI - ENRICO
FORLANINI - F. BRACK
PAPA - F. DE PINEDO - FILIP-
PO ZAPPATA - FRANCESCO
BARACCA - G. ARTURO
CROCCO - GIANNI CAPRO-
NI - GIANNINO ANCILLOTTO
- GIOVANNI BOMMARTINI -
GIUSEPPE BAUDOIN - GIU-
SEPPE VALLE - GUIDO KEL-
LER - ITALO BALBO - MARIO
BERNASCONI - MARIO
CASTOLDI - MARIO STOP-
PANI - NATALE PALLI - ORE-
STE SALOMONE - PADRI
DELL'ALA ROTANTE -  PIER
RUGGERO PICCIO - PIO-
NIERI DEL VOLO BELLICO -
PROSPERO FRERI - RENA-

TO DONATI -RICCARDO
MOIZO - RUFFO FULCO DI
CALABRIA - SILVIO SCARO-
NI - UMBERTO MADDALENA
- MARIO DE BERNARDI -
ALMERICO DA SCHIO -
UMBERTO NOBILE 

M o n t i n a r o - S a l v e t t i ,
LʼAeronautica italiana nella I
Guerra Mondiale. Atti del
Convegno - Roma, 21-22
Novembre 2007, 587 pp., 14x21, 
€ 25,00 (cod. A12343X1)

Palanca, Reparto alta veloci-
tà, € 11,00 (cod. 2656X5)

Pedriali F., Guerra di Spagna
e aviazione italiana (edizione
riveduta e ampliata), 21 x 29,
€ 28,00  (cod. 3138X5)

Pedriali, LʼAeronautica Italia-
na nelle guerre coloniali -
Libia 1911-1936. Dallo sbarco
a Tripoli al governatorato
Balbo, 21 x 30,
€ 15,00 (cod. 12074X5)

Pedriali, LʼItalia nella Guerra
aerea. da el-Alamein alle
spiagge della Sicilia (4 novem-
bre 1942 - 9 luglio 1943), 499
pp., 21,5 x 29,7
€ 31,00 (cod. A12380X5)

Pelliccia, Giuseppe Valle.
Una difficile eredità, 244 pp.,
18 x 24, € 8.26 (cod. 4173X3) 

Pesce, Giuseppe Cenni pilo-
ta di guerra, 112 pp., 16 x 24,
€ 10.50 (cod.6977Y2)

Piola-Caselli, Studi in onore
di C. Lucangeli,
€ 31,00 (cod. 2643X5)

Porro, Natale Palli,
€ 5.16 (cod. 2667X4) 

Ranisi, Architettura della
Regia Aeronautica,
€ 30.99 (cod. 2641X6) 

Ranisi-Brasini, 4 architetture
per la Regia Aedronautica,
€ 13,00 (cod. 7030X6)

Ranisi, Architettura del-
lʼAeronautica Militare,
€ 31.00 (cod. 8910X6)

Rebora, I precedenti del volo
su Vienna,
€ 4.13  (cod. 2674X4)

Straulino, Il servizio tecnico
Caccia nella guerra di libera-
zione, € 10.33 (cod. 2676X4)
(in esaurimento)

Tappero Merlo, William
Mitchell e la dottrina militare
USA tra le due Guerre
Mondiali, € 8,00 (7146X5)

Trotta, Testo delle motivazio-
ni di concess. med. d'oro al
V.A., € 11.88  (cod. 2653X5) 

Trotta, Medaglie dʼoro al
valore aeronautico,
€ 8,00 (cod. 9142X3)

Ufficio Storico Stato Maggiore
dellʼEsercito, Scremali A. e F.,
Graffiti e iscrizioni della
Grande Guerra. Dal Carso
alle Alpi Giulie – Carniche. “Le
pietre parlano”, 300 pp.,  24 x
28, € 15,00 (cod. 11960D5)

Varriale, Aviatori della
Grande guerra. Uomini e
macchine nelle raccolte foto-
grafiche dellʼUfficio Storico
dellʼAeronautica Militare, 24 x
33, € 29,00 (12310Y6)

Zamparelli, Diritto internazio-
nale e attività militari nello
spazio extra-atmosferico,
€ 12,00 (cod. 4056C7)

Zorini D., Primati aeronautici
italiani, € 11,00 (cod. 4054X5)

ISTRUZIONI E NORME
PER IL MONTAGGIO,

REGOLAZIONE IMPIEGO
E MANUTENZIONE

• Aermacchi C200 con moto-
re Fiat A.74 R.C. 38, € 20.09 

• Aermacchi C202 con moto-
re RA 1000 R.C. 411
serie IV-VIII serie, € 28.41 
serie dalla I alla XV, € 22.36 

• CR42 (con motore Fiat A.74
R.1 C.38) € 18.00
• DC6, € 25.00

• F-86K, I serie, € 20.40

• G.55 con motore Fiat D.B.
605, € 14.00
• G.55A con motore Fiat R.A.
1050, € 10.50

• Il velivolo SF-260 (Aero-
nautica Militare), 1978,
€ 20,00

• Istruzioni di carattere tecnico
aeromobile Caravelle, € 10.33

• Ju87 B-2 apparecchio da
combattimento in picchiata
monomotore terrestre con
motore Jumo 211D, € 25.00 

• MC202 con motore D.B. 601,
€ 12.96 

• MC205 V, € 20.14 

• serie IX-XI, € 23.24 

• SM 79, € 15.00

CATALOGO
NOMENCLATORI

• RE 2000, € 35.00
• FIAT CR42 serie XI (motore
Fiat A.74R.1C.38), € 26.00

• RE2001 con motore Alfa
Romeo RA1000 R.C. 41, I e II
serie, € 29.80

• RE2005 Sagittario, con
motore Tifone, € 26.00

• MC202, I e VIII serie, € 27.79 

• MC205 con motore D.B.
605A-RC serie I, II, III, € 28.10

MANUALI DI VOLO -
NORME DI PILOTAGGIO

• T-33A, € 31.50 
• C-119 G e C119, € 33.57

• Ambrosini S.7, € 15.49

• F-86K € 19,11

• MB339A, € 18.08  

• G46-1 e G46-3, € 16.22

• G46-3 e G46-4, € 16.22

• The Mosquito Manual,
€ 26.08

• Me 163 B Flugzeug-
Handbuch, € 10.33 (lingua
tedesca)

• Me 210 Bedienung.
Sborschrift-F1, € 7.75 (lin-
gua tedesca)

• BF 110 G-2 Flugzeug-hand-
buch, € 10.33 (lingua tede-
sca)

• Anfibio Piaggio P-136, 2
motori Franklin 6A8-215-
B9F-215HP), € 10.00

• Elicottero Agusta Bell AB
206 A, motore turbo Allison
250-C20, (manuale di volo) 
€ 20.00

• Manuale di volo approvato
dal R.A.I. dei velivoli F.260
e F.260B - SIAI Marchetti
€ 10,00

• Pilotʼs Operating handbook
and RAI approved airplane
flight manual
SIAI Marchetti F260D
Airplane powered by
AVCO Lynconing AEIO-
540-D4 A5 Engine,
€ 24,00

VARIE

• Istruzioni per i piloti dei veli-
voli P.51D, € 10.00

• Istruzioni per lʼuso dellʼelica
“Piaggio” tipo P.1001,
€ 15.80 

• Istruzioni per lʼuso del moto-
re ALFA 115-TER, € 14.67

• Istruzioni per lʼuso dei motori
Fiat A50 e 50S, € 16.00

• Motore FIAT A 80 RC41,
€ 20.00

• Motore Fiat A74 RC38 e
derivati. Istruzioni per lʼuso,
€ 23.24

• Aermacchi Centro Docu-
mentazione storica, M.C.202
Folgore. Edizione emessa
dal centro Documentazione
storica ricavata dai disegni
originali, € 6.50 

• Mosquito: Classic aircraft

n. 7, how to model them (per
modellisti), € 13.63

• Norme per la verniciatura
e mimetizzazione velivoli,
€ 9.30

• Aeronautica Militare -
Scuola di volo basico
avanzato - Elica. 
Il velivolo SF-26, € 20,00

STORICI
IN LINGUA
INGLESE

AA.VV., Concorde et son
histoire (Revue de l'aviation
française ICARE), 24,5 x 33,
€ 53.86 (cod. 9841A3)

AA.VV., JP Airline-fleets
International, 21 x 29,5,
€ 81,50 (cod. 10280A3)

Aerofax series 
• Butler-Buttler, Handley Page

Victor. The Crescent-Winged V-
Bomber, 144 pp., 21,5 x 28, €
35,00 (cod. 12493ESPB)

• Tupolev TU-22 ”Blinder” TU-22M
“Backfire”,
€ 27.90 (cod. 3628ESPB)

• Boeing Kc-135 Stratotanker,
€ 38.75 (cod. 2848ESPB)

• Butler-Buttler, Gloster Meteor.
Britainʼs Celebrated First-
Generation Jet, 144 pp., 21,5 x
28, € 40,00 (cod. 10854ESPB)

• Butler-Buttler, Avro Vulcan.
Britainʼs Famous Delta-Wing V-
Bomber, 144 pp., 21,5 x 28,
€ 37,50 (cod. 11149ESPB)

• McDonnell Douglas MD-11,
€ 38,90 (cod. 5740ESPB) 

• Yakovlevʼs V/Stol Fighters,
€ 23.50 (cod. 836ESPB)

• McDonnell Douglas F-15 Eagle,
€ 26.35 (cod. 3453ESPB) 

• Northrop B-2 Spirit,
€ 11.40 (cod. 1406ESPB) 

• Mikoyan-Gurevich Mig-15,
€ 33.05 (cod. 5569 ESPB) The
first of the swept wing jet aircraft
were fighters.The most succes-
sful and popular of these were
the Mikoyan-Gurevich MiG-15
and the North American F-86
Sabre. The MiG was to have a
long service carrer and paved
the way for Soviet fighter design
for the next decade. 

• Lockheed Martin F-117
Nighthawk,
€ 13.45 (cod. 837ESPB) 

• McDonnell Douglas DC-10 and
KC-10 Extender,
€ 34.90 (cod. 3481ESPB)

• Eurofighter 2000,
€ 17.45 (cod. 2852ESPB) 

• Mikoyan Gurevich Mig-17,
€ 33.05 (cod. 6437ESPB)

• Tupolev TV95/142 “Bear”,
€ 27.90 (cod. 2872ESPB) 

• Yakovlev Yak 25/26/27/28,
€ 35.00 (cod. 6196 ESPB) The
Yak 15 fighter (NATO code name
Feather) made its firest flight on
April 24 1946. The Yakovlev twin-
jet family is the subject of this
book. 

• Lockheedʼs SR-71 ʻBlackbirdʼ
Family (A-12; F-12; M-21; D-21;
SR-71), € 31.20 (7087ESPB)

• Mikoyan-Gurevich MiG-19. The
Union's First Production

REPRINT
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Supersonic Fighter, 160 pp., 21,5
x 28, € 36.50 (cod. 8255ESPB)

• Vickers Valiant. The First of the
V-Bomber, 128 pp., 21,50 x 28,
€ 29.50 (cod. 8271ESOB)

• Gordon-Komissarov, Ilyushin IL-
18/-20/-22. A Versatile Turboprop
Transport, 160 pp., 21,5 x 28,
€ 39.20 (cod. 8718 ESPB)

• Norton, Bell Boeing V-22 Osprey.
Tiltrotor Tacticale Transport, 128
pp., 21,5 x 28,
€ 33.20 (cod. 8948ESPB)

• Komissarov, Tupolev Tu-134.
The USSR's Short-Range Jet
Airliner, 184 pp., 21,5 x 28,
€ 39.00 (cod. 8975ESPB)

• Gordon-Rigmant, Tupolev Tu-16
Badger. Versatile Soviet Long-
Range Bomber, 160 pp., 21,5 x
28, € 39.00 (cod. 9076ESPB)

• Gordon, Sukhoi Su-7/-17/-20/-22.
Soviet Fighter and Fighter-
Bomber Family, 176 pp., 21,5 x
28, € 39.00 (cod. 9161ESPB)

• Miller, Lockheed Martin F/A-22
Raptor Stealth Fighter,
€ 39.00 (cod. 9707ESPB)

• Gordon-Dexter, MiG-23/27
Flogger. Soviet Swing-Wing
Fighter/Strike Aircraft, 176 pp.,
21,5 x 28,
€ 40.00 (cod. 10050ESPB)

• Komissarov, Tupolev Tu-154.
The USSRʼs Medium-Range Jet
Airliner, 192 pp., 21,5 x 28,
€ 40,00 (cod. 10853ESPB)

• Komissarov-Gordon, Ilyushin IL-
76. Russiaʼs Versatile Airlifter,
160 pp., 21,5 x 28,
€ 38,00 (cod. 5570ESPB)

AerofaxExtra series 
1. Miller, Lockheed F-117

Stealth Fighter,
€ 10.33 (cod. 2871ESPB) 

AirDOC Modern Combat
Aircraft Special Series 
1. Zetsche, Bildanhang zur

Geschaderchronik  Fluglehr-
zentrum F-4F, 48 pp., 21 x 30,
€ 21,00 (cod. 10700V4)

2. Aloni, Israeli Air Force 107
Squadron “The Knights of the
Orange Tail”, 64 pp., 21 x 30,
€ 21,00 (cod. 10701V4)

3. Zetsche, Bildanhang zur
G e s c h a d e r c h r o n i k
Jagdbombergeschwader 38,
48 pp., 21 x 30,
€ 21,00 (cod. 10702V4)

4. Zetsche, Bildband Pictorial
German Starfighters, 64 pp.,
21 x 30,
€ 21,00 (cod. 10950V4)

5. Aloni, Israeli Air force de
Havilland Mosquito. The
“Wooden Wonder” in Heyl
HaʼAvir Service Part. 1 – 1948
to 1953, 64 pp., 21 x 30,
€ 21,00 (cod. 10951V4)

7. Klein, Bildband Pictorial
Luftwaffe Phantoms F-4F and
RF-4E Aircraft in Norm 72
Camouflage, 72 pp., 21 x 30, 
€ 21,00 (cod. 11462V4)

Air Combat, 171 pp., 21 x 28,
foto a colori,
€ 15.25  (cod. 858W1) 

Air Force Legends 
n. 204 - Libis, Lockheed NF-104A.
Aerospace Trainer, 44 pp., 21 x 28,

€ 19.50 (cod. 5183ESPB) 
n. 213 - Norton, Vought / Hiller /
Ryan XC-142A Tiltwing Vstol
Transport, 144 pp., 21 x 28, 
€ 43,00 (cod. 12112ESPB)
n. 214 - Consolidated Vultee XP-
81, 40 pp., 21 x 28, 
€ 19,50 (cod. 12111ESPB)

Airlife's airport series.
Descrizione a colori dei principali
aeroporti internazionali di tutto il
mondo. Foto degli aerei che gior-
nalmente decollano e atterrano;
scheda tecnica dell'aereo.
Caratteristiche degli scali, equipag-
giamenti, torre di controllo, ecc.
Ogni volume di 120 pp., 120 foto a
colori,  21 x 20,5, € 19.40 cad. 
• Gatwick airport
(cod. 1495A2) 
• Geneva International airport
(cod. 1728A2) 
• New York's airports: J.F.
Kennedy, Nework, La Guardia
(cod. 1730A2)
• Paris Airports: Orly, Charles
de Gaulle, Le Bourget
(cod. 1727A2)
• Manchester Airport
(cod. 1731A2) 
• Birmingham International air-
port (cod. 1732A2)
• Kai Tak - the final decade 
€ 25.35 (cod. 1696A2)

Airlifeʼs Airliners Serie 128
pp., 21 x 30,€ 33.00
• n. 1 - Birtles, Boeing 777

(cod. 4275A4)
• n. 2 - Birtles, Lockheed

L1011 Tristar (cod. 4460A4) 
• n. 3 - Gilchrist, Boeing 747-

400 (cod. 4283A4) 
• n. 4 - Endres, McDonnell

Douglas DC-10 
(cod. 4282A4) 

• n. 5 - Pearcy, McDonnell
Douglas MD-80 & MD90
(cod. 4284A4) 

• n. 6 - Shaw, Boeing 737-300
to 800 (cod. 4285A4) 

• n. 7 - Boeing 767 
(cod. 4998A4) 

• n. 8 - Airbus A300 
(cod. 4999A4) 

• n. 9 - Airbus A320 
(cod. 5041A4) 

• n. 10 - Airbus A310 
(cod. 5012A4)   

• n. 13 - Birtles, Boeing 757
(cod. 5726A4)

• n. 8 - Birtles, Boeing 767
(cod. 4998A4)

• Birtles, Lockheed L1011
Tristar (cod. 4460A4). Color
history of the lastc civil aircraft
produced by Lockheed and one
that brought new standards of
technology and safety to wide-
bodied airlines. 

• n. 15 - Birtles, douglas DC-9,
128 pp., 21 x 29,7,
€ 30,25 (cod. 6907A4) 

Airliner in service around
the World 

n. 4 - Lenoir, Caravelle, 127
pp., 21 x 29.7, € 25,00 (cod.
12175A3) 

Airline markings. Scheda tec-
nica delle compagnie. Colorazione
dei velivoli. Volumi di 68 pp., 22 x

22,  68 foto a colori,  € 17.05 
• Boeing 747 (cod.  1738A3) 
• DC 10 (cod. 1739A3) 
• Boeing 757 (cod. 1748A3)
• Fokker F27/Fairchild  

FH227 (cod. 1461A3) 
• Airbus A-320 (cod. 1751A3)

Airliner Tech , € 20.40 
• Vol. 1 - Lockheed Constellation &

Super Constellation, 100 pp., 21
x 27,5 (cod. 3582A3) 

• Vol. 2 - Boeing 777, 100 pp., 21 x
27,5 (cod. 3520A3) 

• Vol. 3 - Germain Airbus Industrie
Airbus A340, 100 pp., 21 x 27,5
(cod. 4812A3)

• Vol. 4 - Douglas DC-6 and DC-7,
100 pp., 21 x 27,5
(cod. 4667A3) 

• Vol. 5 - Upton, Lockheed L-188
Electra, 100 pp. 21 x 27,5 
(cod. 4805A3)

• Vol. 6 - Jenkins, Boeing 747 -
100/200/300/SP, 100 pp., 21 x
27,5 (cod. 5042A3) 

• Vol. 7 - De Havilland Comet, 104
pp., 21 x 28 (cod. 5845A1) 

• Vol. 8 - Lockheed L-1011 Tristar,
104 pp., 21 x 28 (cod. 5844A1) 

• Vol. 9 - Boeing 377 Star
Toucruiser, 104 pp. 21 x 28 
(cod. 6129A1) 

• Vol. 10 - Jumbo Jet Boeing 747-
400, 104 pp., 21 x 28 
(cod. 6553A1) 

• Vol. 11 - Macrae Dunn, Vickers
Viscount, 104 pp., 21 x 27,5
(cod. 8969A1)

• Vol. 12 – Veronico-Larkins,
Convair Twins. Piston Convair-
liners, Prop-jet, Turbo-liners, 104
pp., 21 x 28, 
€ 25.00 (cod. 10278A1)

Alegi, Ansaldo A.1 Balilla
(Windsock datafile n. 88), 21 x
30, € 18.15 (cod. 6103Y1)

Alegi, Ansaldo SVA5
(Windsock Datafile n. 40), 36
pp., 21 x 30, 
€ 11.90 (cod. 5425Y1) 

Alegi, Italian National
Markings (Windsock Mini
Datafile n. 17), 13 pp., 21 x 30,
€ 13.05 (cod. 6093Y1) 

Allan I., War planes in colour.
A photo album for enthu-
siasts, 34 pp., 18 x 24, 
€ 6.20 (cod. 2930M3)

Almond, Aviation. The early
Years - Die anfänge del
Luftfahrt - Les Première
Années de lʼAéronautique, 30
x 26, € 35,00 (cod. 10721W2)

Aloni, Israeli Air Force. 101
The First Fighter Squadron,
224 pp., 21 x 27,5, 
€ 43,50 (cod. 11134T5)

Aloni, The June 1967 Six-
Day War. Volume A -
Operatione Focus. The
Israeli pre-emptive strke of
June 5, 1967 (IAF Air
Campaigns), 206 pp., 21 x
27,5, € 34,00 (cod. 11686T5)

American Eagles - USAAF
colours, 22 x 30 

• 1. American Volunteers in the
Raf 1937-43, 
€ 33.50 (cod. 6135Q5) 

• 2. P-38 Lightning units of the
eighth and ninth air forces, 
€ 31.00 (cod. 5870Q5) 

Andrade, U.S., Military
Aircraft. Designations and
Serials 1909 to 1979, 255 pp.,
15 x 21, 
€ 21.95 (cod. 3273R6) 

Anselmino-Gastaldi, Italian
Aviation Series F-16A Air
Defence Fighter, 64 pp., 21 x
29,7 cm, € 18,50 (cod.
13274Q3)

Archer, US air Force. The
New Century, 176 pp., 21,5 x
28,€ 33.60 (cod. 5019P6)
Armor Conversion and
Detailing Projects, pp. 104,
21 x 27,5, 
€ 24.01 (cod. 4449D2) 

Arthy-Jessen, Focke-Wulf Fw
190 in North Africa, 176 pp.,
23 x 31, 
€ 62.50 (cod. 9330V6)

Attrill, Tiger, Tigre, Tigros
Squadrons of the Nato Tiger
Association, 111 pp., 23 x 27,
€ 28.40 (cod. 1606O6) 

Aviation Pioneers series 
• 1. Research aircraft 1891-

1970 X-Planes, 
€ 18.60 (cod. 4165Q1)

• 2. Lockheedʼs Black World
Skunk wors, 
€ 20.15 (cod. 5111Q1)

Baker D., Messerschmitt Me
262 (Aviation Crowood
series), 160 pp., 23 x 29,  foto
b/n,€ 65.00 (cod. 3822Z4)

Balch, Bac Jet Provost &
Strikemaster, Warpaint
Series N. 82, 48 pp., 21 x 29,7
cm, € 28,00 (cod. A12925N1)

Ball, The Israeli Air Force
Part one 1945 to 1967
(camouflage & markings n. 3)
92 pp., 21 x 30, 
€ 27.90 (cod. 5494T5)

Becker T., Boeing 757 and
767, pp. 192, 23 x 29, 
€ 61.20 (cod. 4372A3)

Belcarz-Peczkowski, White
Eagles. The Aircraft, men
and Operations of the
Polish Air Force 1918-1939,
304 pp. 21 x 30, 
€ 59.40 (cod.5408M4) 

Belcarz, CG 1/145 in France
1940 (Blue Series) Mushroom
Model Magazine Special n.
7102, 96 pp., 16,5 x 24, 
€ 18.85 (cod. 7172T4)

Benjamin-Wolf, Gee Bee. È la
cronistoria del Gee Bee R-2
minuziosamente ricostruita e
impreziosita da iconografia a
colori, 96 pp., 21 x 22,5, 
€ 21.70 (cod. 1518Q3) 

Benson, USAF for the 21st
century, 128 pp., 28 x 21, 
€ 22.25 (cod. 2315W1)

Bergström, Barbarossa - The
Air Battle: July-December
1941, 144 pp., 23 x 31, 
€ 64,00 (cod. 11062Z4)

Berlin, Douglas C-124
Globemaster II (Air Force
Legends  n. 206), 152 pp. 21 x
28, € 40.54 (cod. 5334ESPB) 

Bernád, Henschel Hs 129
(Military Aircraft in Detail),
96 pp., 21,5 x 28,
€ 33,00 (cod. 10884V2)

Bernard D., Rumanian Air
Force, the prime decade
1938-1947, (Squadron Signal
Publications) pp. 81, 21 x 28,
ill. b/n, € 17.62 (cod. 4464S) 

Bickers, Hawker Typhoon the
combat history, 144 pp., 19 x
25, € 35.40 (4216M3) 

Bingham, Merlin Power. The
Grove behind Air Power in
WWII. Foto, disegni, spaccati,
176 pp., 19 x 26, 
€ 43.65 (cod. 4043N3) 

Birtles P., Boeing 777, A back-
stage look at how engineers desi-
gned the jetliner of the 21st cen-
tury. Photos, line drawings, and
technical details satisfy the most
ardent enthusiast.  128 pp., 21 x
29, foto colori, 
€ 33.35 (cod. 3521A3). 

Birtles, De Havilland Vam-
pire, Venom and Sea Vixen,
112 pp., 18 x 24, 
€ 28.15 (cod. 4130N6) 

Birtles, Boeing 757/767 /777
(Modern Civil Aircrat n. 6), III
ed., 128 p., 17 x 23, 
€ 23.50 (cod. 4163A3) 

Birtles, Boeing 767, All color
photohistory examines the
development and carrer of the
jetliner with a reputation as
one of the most reliable aircraft
for trans-Atlantic routes. All
variants are depicted and
described, and the aircraft are
shown in scenic locations-both
in flight and on the tarmac- in
liveries from around the globe
. pp. 128, 21 x 30, 
€ 33.35  (cod. 4644A3). 

Birtles, Lockheed Tristar,
(Modern Civil Aircrat n. 8), II
ed., 112 pp., 17 x 23, 
€ 23.50 (cod. 4162A3) 

Birtles, Boeing 757 (Airliner
Color History), 128 pp., 21 x
29,5, € 36.00 (cod. 8383A3)

Bishop E., Mosquito. The
wooden wonder, 170 pp., 18
x 24, € 19.90 (cod. 1091M3)
Bishop, Air Warfare, 176 pp.,
€ 26.90 (cod. 4675W1)

Bishop, The Aerospace En-
cyclopedia of air war fare,
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vol. II, to the present, 256 pp.,
23 x 30, € 43.90 (cod.
3079W3) 

Bjerredahl-Casello, Knights
of the sky. Il corredo icono-
grafico e cromatico dà al volu-
me pregio e qualità estetiche,
22,5 x 30,5, foto colori, 
€ 26.90 (cod. 3049W2) 

Black, Tornado Pilot (Osprey
military aircraft), 144 pp., 21 x
23, € 17.05 (cod. 1392Q3) 

Black Cross serie
• 1 - Junkers 188, 

€ 17.55 (cod. 8310V5)
• 2 - Regnat, Junkers Ju

288/388/488, 96 pp., 21,5 x
28, € 25.35 (cod. 8689V5)

• 3 - Regnat, Junkers Ju 90,
96 pp., 21,5 x 28, 
€ 25.35 (cod. 8970V5)

• 4 - Regnat, Heinkel He 111,
96 pp., 21,5 x 28, 
€ 25.35 (cod. 9099V5)

• Vol. 5 - Erfurth, Junkers Ju
87, 80 pp., 
€ 25,35 (cod. 9144V5)

Blazek, Nighthawks.
Insiderʼs Guide to the
Heraldry and Insignia of the
Lockheed F-117 Stealth
Fighter, pp. 80, 22 x 28, 
€ 33.35 (cod. 4649Q4) 

Bodie, Republic P-47
Thunderbolt From Sever-
sky to Victory, Action photos
and interviews provide the full
history of this important, versatile
WWII aircraft. 417 pp., 22 x 29,
€ 59.00 (cod. 1148P3). 

Boehme, JG 7, 230 pp., 17 x
24, ill. b/n e colori, 
€ 34.60 (cod. 1223V4)

Boiten, Nachtjagd. The night
fighter versus Bomber War
over the third reich 1939-45.
Viene presentato lo sviluppo delle
tecniche impiegate dalle unità di
bombardieri della RAF e delle unità
caccia notturne della Luftwaffe, per
guadagnare la superiorità aerea.
Corredato da numerose rare ed
inedite fotografie, 240 pp., 19,5 x
25, foto b/n,
€ 54.25 (cod. 860W2) 

Boiten, Nachtjagd. War
Diaries. An operazional History
of the German Night Fighter
Force in the West. Volume One.
September 1939 – march 1944,
396 pp., 21,5 x 30,
€ 52,00 (cod. 11962V6)

Boiten, Nachtjagd. War
Diaries. An operazional
History of the German Night
Fighter Force in the West.
Volume Two. April 1944 – may
1945, 412 pp., 21,5 x 30,
€ 52,00 (cod. 11963V6)

Boulton, Boulton Paul
Aircraft. The archive photo-
graphs series. Numero-sissime
foto dʼepoca b/n di esemplari,
anche in volo, 160 pp., 16,5 x 23,5,
€ 19.90 (cod. 4463N4) 

Bowers, Boeing B-17, 1935-
85: 50th anniversary. Quasi
200 foto più alcuni dati inediti
sul progetto sviluppo, ruolo in
guerra e pace e armamenti
durante i 10 anni della sua pro-
duzione, 100 pp., 197 foto,
€ 14.20 (cod. 891O4) 

Bowman, Lockheed C-130
Hercules, Follows the C-130
from its cold war birth to its current
status as chief air transport for
more than 60 air forces. Coverage
of the latest design developments
and explanations of the type will
remain in service well into the next
century. pp. 160, 23 x 29,
€ 61.20 (cod. 4363W2). 

Bowman, De Havilland
Mosquito. Uno degli aerei
più famosi della II G.M. il
Mosquito in molti ruoli nei
diversi teatri di guerra: com-
battimenti notturni, bombar-
damenti diurni e perlustra-
zioni. Rare foto e dettagli di
esemplari di Mosquito, 192
pp., 180 illustr. b/n,  
€ 53.75  (cod. 995M3) 

Bowman, Boeing 747, 192
pp., 23 x 29, 
€ 66.50 (cod. 4813A3) 

Bowman, The USAF at War.
From Pearl Harbor to the
present day, 192 pp., 19,5 x
25, € 35.40 (cod. 3371R5) 

Bowman, Piston-Powered
Propliners, This volume cap-
tures a variety of those beauti-
ful aircraft in rare and fascina-
ting color photos. 112 pp., 23 x
27, € 36.20 (cod. 6719A2). 

Bowman, Fast Jets Fighters
1948-1978, 112 pp., 23 x 27,
€ 35.65 (cod. 5384W1) 

Bowman, Vought F4U
Corsair (Aviation Crowood
Series), 192 pp., 23 x 29, 
€ 54.50 (cod. 6754P6) 

Bowman, Lockeed F-104
Starfighter, 192 pp., 23 x
28,7, € 60,00 (cod. 5724P6)

Bowyer, Aircraft for the
Many. A detailed survey of the
RAF's Aicraft in June 1944
(PSL), € 30.25 (cod. 956N4)

Boyne W.J., De Havilland DH
4 from flaming coffing to
living legend, 120 pp., 21,5 x
28, foto b/n, foto colori, trittici, 
€ 16.05 (cod. 1937N6) 

Boyne W.J., Messerschmitt
Me-262 Arrow to the future
192 pp., 20 x 25,5, foto b/n,
colori, disegni, 
€ 26.35 (cod. 1082Z4) 

Boyne, Phantom in combat,
176 pp., 22 x 28, 
€ 56.50 (cod. 3272Q2) 

Boyne-Handleman, Brasseyʼ
Air combat Reader. Historic
Feats and Aviation Legends,

340 pp., 15 x 23, 
€ 24.05 (cod. 5252W1)

Boyne, German Aircraft and
Armament, Informational
Intelligence summary, n. 44-
32, 20 x 26, 
€ 37.96 (cod. 5336Z4) 

Bradley, Convair Advanced
Designs. Secret Projects
from San Diego 1923-1962,
184 pp., 22,5 x 29
€ 46,00 (cod. A12771Q4)

Braybrook, Aircraft Wea-
ponry of today, 
€ 17.05 (cod. 2984Q5) 

Braybrook, The Aircraft
Encyclopedia, 188 pp., 12 x
19, € 14.50 (cod. 9001W1)

Bramson, The Tiger Moth
Story, 272 pp., 20 x 25, 
€ 45,00 (cod. 12495N3)

Breffort, Boeing 707 KC-135
and Their Derivates (Legend
of the Sky), 240 pp., 23,5 x 31,
€ 64,50 (cod. 12091A3)

Breffort, Hawker Hurricane
from 1935 to 1945 (Planes &
ilots n. 14 ), 82 pp., 20 x 24
cm, € 25,00 (cod. A12983T3)

Breyer, German U-Boat Type
XXI, 49 pp., 21,5 x 28, 
€ 14.50 (cod. 6716V5) 

Bridgwater, The Hawker
Hurricane 1939 to 1945 in
RAF, Commonwealth and
FAA service (Combat Colours
n. 2), 56 pp., 
€ 22.50 (cod. 5742N5) 

Bridgwater, The Curtiss P-36
and P-40 in USAAC/ USAF
service 1939 to 1945 service
(Combat Colours n. 3), 56 pp.,
€ 22.50 (cod. 5743N1) 

Brinzan, The I.A.R.80 &
I.A.R.81. Airframe, systems,
& equipment, 128 pp., 21 x
29,7 cm, € 22,00 (cod.
13247M4)

Brookes, Air War Over Italy,
160 pp., 21 x 26, 
€ 54,00 (cod. 11395X2)

Brookes, Victor Units of the
cold war. Osprey Combat
Aircraft 88, 96 pp., 18,5 x 25
cm, € 25,50 (cod.A13088P2)

Brotzu, Italian spotters
worldwide shots. 1-Airliner
and cargoes,386 pp., 21 x
29,7 cm, € 40,00 (cod.
A12248A1)

Brotzu, Italian spottersʼ-
worldwide shots. 2-
Executive & Miniliners, 400
pp., 21 x 29,7 cm € 40,00
(A12342A1)

Brotzu, Italian spottersʼ
worldwide shots. 3- Combat
part one, 21 x 29,7 cm; 296
pp., € 25,00 (13224A1)

Brown, Tomcat Alley. A pho-
tography Roll Call of the
Grumman F-14 Tomcat, 800
foto illustrano ogni F-14
Tomcat con nose-art colori di
coda e insegne, 23 x 31, 256
pp., € 82.15 (cod. 3608O1) 

Bruce, Airco DH 10
(Windsock datafile n. 38), 36
pp., 21 x 30, 
€ 11.60 (cod. 6100Y1)

Bruce, Bristol Fighter
(Windsock Datafile Special
vol. 1), € 29.45 (cod. 5416Y1) 

Bruce, Bristol Fighter
(Windsock Datafile Special
vol. 2), 50 pp., 21 x 30, 
€ 31.30 (cod. 6094Y1) 

Bruce, Morane-Saulnier
Types N, I, V, (Windsock data-
file n. 58), 21 x 30, 
€ 14.75 (cod. 6102Y1) 

Bruce, Nieuport Fighters
(Windsock Datafile Special
Vol. 1), 50 pp., 21 x 30, 
€ 27.40 (cod. 6095Y1) 

Bruce, Sopwith Snipe
(Windsock Datafile n. 46), 36
pp., € 12.80 (cod. 6101Y1)

Buchner, Stormbird. Flying
through fire as a Luftwaffe
ground attack pilot and Me
262 ace, 176 pp., 21 x 30, 
€ 50.10 (cod. 4808Z6) 

Bucklow, Coronation Wings.
The Men & Machines of the
Royal Air Force Coronation
review at Odiham 15 july
1953, 96 pp., 21,5 x 30, 
€ 25.50 (cod. 3276N4)

Bueschel R., Zero-Sen.
Mitsubishi A6M/2/-2N in
Japanese Naval Air Service.
Un omaggio ad un aereo di fabbri-
cazione giapponese, nella sua ver-
sione navale, 64 pp., 215 x 280,
€ 20.15 (cod. 1257T4) 

Bueschel, Nakajima Ki-43
Hayabusa, 61 pp., 21,5 x 28
€ 24.00 (cod. 1259T4) 

Bueschel, The Japanese
navy a army air force aircraft
of WWII. Nakajima Ki-44
SHOKI, 
€ 24,00 (cod. 1260T4) 

Bueschel, Nakajima KI-49
Donryu in Japanese Army Air
force Service, 
€ 20.15 (cod. 3075T4)   

Bueschel, Mitsubishi KI-
67/KI-109 Hiryu in Japanese
Army Air Force Service, 
€ 25.50 (cod. 3069T4) 

Bueschel, Mitsubishi/Nalaji-
ma G3M1/2/3) & Rikko
L3Y1/2 in Japanese Naval
Air Service, 21,5 x 29, 
€ 25,50 (cod. 908T4)

Bueschel, Kawasaki Ki-61
Hien in Japanese Army Air

Force Service, 64 pp., 21,5 x
28,€ 24,00 (cod. 1254T4)

Bullock, Pacific Glory.
Airlines of the Great Ocean,
Full color shots of aircraft from
every airline currently operating on
the Pacific Rim. 112 pp., 23 x 27,
€ 36.10 (cod. 6114A2).  

Burke, TSR2 - Britainʼs Lost
Bomber, 347 pp., 23 x 28,7
€ 76,00 (cod. A12568N6)

Buttler, American Secret
Projects. Fighters &
Interceptors 1945-1978, 240
pp., 21,5 x 29, 
€ 56,00 (cod. 11335P6)

Buttler, An Illustrated History
of the Gestapo, 240 pp.,  18 x
24, € 28.95 (cod. A11793) 

Buttler, British Secret
Projects Fighters &
Bombers 1935-1950, 240
pp., 22 x 29,
€ 58.50 (cod. 9103N5)

Buttler-Gordon, Soviet Secret
Projects Bombers since
1945, 176 pp., 22 x 29,
€ 48.50 (cod. 9301M6)

Buttler, British Secret
Projects Jet Bombers since
1949, 224 pp., 22 x 29, 
€ 48.75 (cod. 7176N5)

Buttler, American Secret
Projects. Bombers, Attack
and Anti-submarine
Aoircraft 1945 to 1974, 224
pp, 21,5 x 29,7
€ 60,00 (cod. A12721Q6)

Buttler, Sturgeon Target-Tug
Extraordinaire, 84 pp.,
21x29,7 € 28,50 (cod.
A12805N3)

Buttler, British Secret
Projects. Jet Fighters Since
1950, 176 pp., 22 x 29, 
€ 48.85 (cod. 5094N4) 

Butowski-Miller, OKB Mig, 
€ 45.45 (cod. 1441M5) 
Calvert, Flying Concorde.
The Full Story This study of the
famed supersonic commercial
transport examines the history,
design production and service of
the Concorde, from the initial plan-
ning stages to the aircraft's first
flight in 1975 and the tragic acci-
dent in France in July 2000.The
story begins with  a brief back-
ground of supersonic flight and a
look at plans dating as far back as
the 1950s for a commercial SST.
The story of how the eventual
Anglo-French collaborative adven-
ture took root despite political diffe-
rences is accompained by a com-
plete design and testing history,
complete technical specifications
and more than 150 photos and illu-
strations. (nuova edizione), 246
pp., 15 x 23,
€ 32.50 (cod. 1693A4). 

CAMOUFLAGE 
& MARKINGS € 28,50
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• vol. 2 - Lucas, The Battle for
Britain - RAF May to December
1940, 92 pp., 21 x 29,5 (cod.
11068N5)

• vol. 5 - Lucas, RAF Fighters
1945-1950 Overseas Based, 88
pp., 21 x 29,5 (cod. 11074N5)

Campbell J.D., P-51 Mustang
nose Art, 96 pp., 22,5 x 26, 
€ 18.60 (cod. 1195R5) 

Campbell, North American
XB-70 in color, 
€ 33.00 (cod. 3219Q4) 

Campbell, Allied Aircraft Art.
Nose Art, Paint schemes & unu-
sual Markings on Aircraft From
Korea to Desert Storm, 64 pp., 22
x 28, € 19.90 (cod. 3270R5)

Campbell-Pape, North
American XB-70 Valkyrie. A
Photo Cronicle, 28 x 21,
€ 14,00 (cod. 1367Q5)

Carpenter, P-59 Air-comet
First Jet flame powered, 78
pp., 21 x 28, 
€ 12.40 (cod. 1933P3) 

Carpenter, Jet-Deck. From
Phanoms to Super Hornets.
The Story of Americaʼs First Carrier
Jet, 64 pp., 21 x 28, 
€ 12.15 (cod. 1596R4) 

Campion-Smith, Boeing 777
London Gatwick-Atlanta,
Pocket guide examines the fly-by-
wire jetliner technology revolutioni-
zing civil aviation. 96 pp., 17,5 x
23,5,  € 21.95 (cod. 4132A3). 

Campion-Smith,  Boeing 777,
96 pp., 12 x 18,
€ 12.15 (cod. 1472A3) 

Carlisle, Cats over the
Atlantic. VPB-73 in WWII
(Fithien Press), 
€ 12.15  (cod. 2989Q2) 

Carpenter-DʼAlessandro, JB-
1A Thunderbug WWII Flying
wing bomb. Americaʼs first crui-
se missile the northrop “bat bomb”
and the GE B-1 engine, 21 x 28,
52 pp., € 12.95 (cod.
3546W1) 

Carter, Coastal Command
1939-45. Photographs from
the Imperial War Museum,
160 pp., 21 x 26, 
€ 39.00 (cod. 9712N6)

Chant, The World's Great-est
Aircraft, 
€ 24.55 (cod. 3046W1) 

Chinnery, Vietnam the heli-
copter war, 189 pp., 
€ 29.70 (cod. 1615W1)

Chun-Taylor, Defending
Space. US Anti-Satellite
Warfare and Space
Weaponry, 64 pp., 18,5 x 25,
€ 18,00 (cod. 10940Q5)

Churchill, Classified secret,
clandestine war in Loos, 161
pp., 28 x 22, 

€ 32.80 (cod. 5335Q4) 

Clarke, Avro Lancaster.
Portfolio, 72 pp., 27 x 20, 
€ 15.00 (cod. 6372M3)

Coates-Carbonel, Helicop-
ters of the Third Reich, 224
pp., 23 x 31, 
€ 68.00 (cod. 8317V6)

Coil, Regia Aeronautica -
The Royal Italian Air Force
1923-1945,  352 pp., 24 x 31,
€ 82,50 (cod. A12088Y6)

Cole, Vickers VC 10, 178 pp.,
23 x 29, 
€ 73.90  (cod. 5258A2) 

Cole, Giant Airliners, A collec-
tion of photos of liveries old and
new, classic airlines, nd airline ope-
rations. Beautifully illustrated with
140 color photos with informative
and descriptive captions. A classic
combination of technical and arti-
stic images covering giant airliners
from the 1980s to 2000. 112 pp.,
23 x 27, € 36.20 (cod.
6718A2). 

Cooper-Nicolle, Arab MiGs.
vol. 1. Mikoyan I Gurevich
MiG15 and MiG-17 in Service
with Air Forces of Algeria,
Egypt, Iraq, Marocco and
Syria, 256 pp., 
€ 39,50 (cod. A12116T6)

Cooper-Taghvaee-Devlin,
IRIAF 2010. The Modern
Iranian Air Force, 158 pp., 22
x 30 € 30,00 (A12729M3)

Cooper-Weinert-Hinz-Lepko,
African MiGs - Vol. 1: Angola
to Ivory Coast. ;<miGs and
Sukhois in Service in Sub-
Saharan Africa, 21 x 28
€ 36,00 (cod. A12732M5)

Coremans-Deboeck, Lock-
heed Martin F-16A/B/C/D,
128 pp., 21 x 24,
€ 29.75 (cod. 6349Q3) 

Coremans, Eye on the Tiger,
120 pp., 21 x 24, 
€ 27.50 (cod. 6725W1)

Coremans-Deboeck, Unco-
vering the Boeing F/A-18
A/B/C/D Hornet - n. 2, 160
pp., 21 x 24, 
€ 34,75 (cod. 10346Q3)

Coremans, Uncovering the
Grumman F-14 A/B/D
Tomcat - n. 3, 168 pp.,
€ 38,50, 21 x 24, € 34,75
(cod. 10347Q3)

Cotton, Hurricanes over
Bruma, 358 pp., 16 x 24, 
€ 33.05 (cod. 3560P5)

Crandall, Wings of the Black
Cross (Number One), 36 pp.,
21,5 x 28, 
€ 31.00 (cod. 7310V5)

Crandall, The Focke-Wulf Fw
190 Dora – Volume one Fw
190 D-9, 344 pp., 24 x 31,

€ 116,00 (cod. 11632U5)

Crandall, The Focke-Wulf Fw
190 Dora – Volume two: Fw
190 D-9, D-11, D-13, 400 pp.,
24 x 31,
€ 116,00 (cod. A11752U5)

Crandall, Wings of the black
cross n. 7, 36 pp., 21 x 29,7
cm, € 36,00 (A12927V5)

Crickmore, Lockheed SR-71.
The Mach 3 Blackbird
(Osprey), The most definitive
work ever published on this
extraordinary aircraft reviews
NASA's continuing use of the SR-
71 as an experimental platform,
and features a complete, declassi-
fied listing of the U.S. Air Force's
mach-3 missions with the air-
craft.Seventy crewmembers and
six generals discuss their experien-
ces and assessments. 
€ 12.65 (cod. 1352Q3). 

Crickmore, Lockheedʼs
Blackworld Skunk Works.
The U-2, SR-71 and F-117.
Aviation pioneers, 112 pp.,
18x25, € 20.14 (cod. 5111Q5) 

Crickmore P.F., F-117 nigh-
thawk, Follows development,
technology, tetsing and combat
history. A special section details
operations in panama and the Gulf
War, and appendices detail indivi-
dual aircraft by serial number, pilot
bandit numbers, unit histories, signi-
ficant events, cockpit schematics,
and all squadron commanders. Also
includes interviews with. 192 pp.,
€ 37.45 (cod. 4318Q4). 

Crickmore, Lockheed
Blackbird Beyond the secret
Missions, 400 pp.m, 20,5 x
27,5,  € 58.50 (cod. 9549Q4)

Cross, Wolrd War II in photo-
graphs, € 16.90 (cod.
1182W2)

Crouch, Bleriot XI. The story
of a classic aircraft, 
€ 21.69 (cod. 940Y2)

Culver-Laurier, SDKFZ251
Half-Track 1939-1945 (New
Ganguard n. 25), 48 pp., 18,5
x 25, € 16.53 (cod. 4447D2) 

Cull-Malizia-Galea, Spit-fires
over Sicily. The crucial Role
of the Malta Spitfires in the
Battle of Sicily, January-august
1943, 234 pp., 
€ 41.10 (cod. 5337N3) 

Curtis, North american F-86
Sabre (Aviation Crowood
series), 192 pp., 23 x 29,5, 
€ 76.00 (cod. 6958P1) 

DʼAmico-Valentini, Camou-
flage and Markings of the
Aeronautica Nazionale
Repubblicana 1943-1945. A
photographic Analysis
through Speculation and
Research,  224 pp., 23 x 31, 
€ 62.00 (cod 9527Y6)

Dabrowski, Dornier DO 23.
First bomber of the
Wemrmacht. Una storia con-
cisa del primo aereo da bom-
bardamento della Wemrmacht
con riferimento al Dornier Do F
e ai suddetti 11 e 13. Ricco di
foto d'archivio, 48 pp., 100 illu-
strazioni b/n, 
€ 14.50  (cod. 998Z2)

Dabrowski H., Heinkel He
115. Ottime illustrazioni. Utile
anche ai modellisti. Buona
testimonianza sugli idrovolanti
della Luftwaffe, 48 pp.,  21 x
29, foto b/n, disegni, 
€ 14.50  (cod. 905V2) 

Dabrowski, Flying Wings of
the Horten Brothers, 64 pp.,
28x21, € 25.40 (cod.
3271Q5) 
Dabrowski, Heinkel He 112,
45 pp., 21 x 29, foto b/n, 
€ 14.50  (cod. 3504V2)

Dabrowski, Mistel, 
€ 17.00 (cod. 1089Z2) 

Dabrowski H.P., Messers-
chmitt Me-321/323. L'evo-
luzione del ME-321/323 è ben
documentata dall'Autore, dalla
nascita  come aliante con pro-
pulsione a razzo per il decollo
fino alla versione finale esa-
motore, 48 pp., 21 x 29,7, foto
b/n, disegni, 
€ 14.45 (cod. 921Z4) 

Darling, Concorde
(Crowood), 192 pp., 23 x 29,
€ 45.00 (cod. 10868A4)

Darling, Combat Legend F-
16 Fighting Falcon, 96,19 x
24,5, € 20,00 (cod. 11889Q3)

Davies-Thompson-Veronico,
Douglas DC-3 60 years and
Counting,
€ 27.37 (cod. 1486A4)   

Darling, Junkers Ju 52-
Warpaint Series N. 81, 32
pp., 21 x 29,7 cm, € 23,00
(cod. A12926N1)

D a v i e s - T h o r n b o r o u g h ,
McDonnell Douglas F-15
Eagle, 192 pp., 23 x 29,5,
€ 70.00 (cod. 6962O2) 

Davies-Thornborough, The
Harrier Story, 255 pp., 23 x
28,5, € 55.80 (cod. 3416N6)

D a v i e s - T h o r n b o r o u g h ,
Boeing B-52 Stratofortress,
23 x 29, 176 pp.,
€ 55.80 (cod. 3623O3)

Davies-Birtles, De Havilland
Comet. The worldʼs first Jet
Airliner, 64 pp., 29 x 20,
€ 35.15 (cod. 4211A3) 

Davies, Combat Legend F-15
Eagle and Strike Eagle, 96
pp., 19 x 24,5,
€ 20,00 (cod. 11882Q3)

Debay, Heliborne USMC
Helicopter Assault (Osprey

Military Aircraft), 128 pp., 20,5
x 23, € 18.80 (cod. 4069C6) 

Debay, Combat helicopters,
152 pp., foto colori, 31 x 24,
€ 41.35 (cod. 6230C6)

D e l a n o - O s t m a n - C o l l e ,
Superfortress over Japan.
Twentyfour hours with a B-29,
96 pp., 21 x 27,
€ 19.65 (cod. 1264T5) 

Delve, World War One in the
Air. A Pictorial History, 192
pp., 23 x 28,5,
€ 60.95 (cod. 4645Y1)  

Derry, Britainʼs Military
Aircraft in Colour. 1960-
1970. Volume 1: Hunter,
Canberrra (part 1), Valetta and
Vampire T.1, 96 pp., 20 x 27
€ 25,00 (cod. A12850N3)

Dibbs, RAF Frontline. The
Royal Air Force - Defending
the Realm, Striking action pho-
tos capture the world of the
modern RAF, including fighters and
attack aircraft like the Tornado,
BAe Harrier, and Sepecat Jaguar,
as well as bombers, trainers,
photo-recon platforms and helicop-
ters. 144 pp., 29,5 x 22,
€ 28.95 (cod. 6720N6). 

Dibbs, Shuttleworth. The
Aircraft collection, 128 pp., 27
x 23, € 36.15 (cod. 5184W1) 

Dibbs-Grey, Flying Legends
P-51 Mustang, 174 pp, 33,5 x
23,5, € 53.00 (cod. 8288P4)

Dibbs-Holmes, Spitfire.
Flying Legend, 24 x 28,
€ 29,00 (cod. 1156N3)

Dibbs-Holmes, Hurricane a
fighter legend (Osprey
Military Aircraft), 144 pp., 20 x
23, € 17.05 (cod. 2309Q3) 

Dick-Patterson, Messer-
schmitt Bf 109 Luftwaffe
Fighter, 66 pp., 22 x 31,
€ 19.15 (cod. 1634Z6) 

Dick-Patterson, Spitfire. RAF
Fighter, 66 pp., 23 x 30,5,
€ 19.40 (cod. 10069N4)

Diedrich, German Jet Aircraft
1939-1945, 112 pp., 22 x 28,
€ 47.00 (cod. 5872Z6)

Donald, Black Jets. The
Development and Opera-tion
of America's Most Secret
Warplanes. Northrop
Grumman B-2 - Lockheed
Martin F-117 - Lockheed A-12,
YF-12, SR-71 - Lockheed
Martin U-2R/S, 256 pp., 23,5 x
31, € 48.70 (cod. 8318Q6)

Donald-March, Carrier Avia-
tion. Air Power Directory the
worldʼs Carriers and their
Aircraft 1950 Present, A
country by country reviewof the-
world's carriers and their aircraft
from 1950 tot he present day.Black
and white and full color photo fea-
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tures throughout with tables sho-
wing the units, aircraft and shore
bases. 200 pp., 23 x 30, 
€ 25.50 (cod. 6949R4). 

Donald, The military propel-
ler. Aircraft guide. From 1914
to the present day, ampiamente ill.,
profili e trittici  a colori, prezioso rife-
rimento per i modellisti, 111 pp.,
30 x 23, € 16.80 (cod.
4472W3) 

Dorr-Benson, Big Bombers
(Strategic Air Command's B-
52, Swing-wings and
Stealth), € 14.75 (cod.
2958P4) 

Dorr-Scutts, Bell P-39
Airacobra (Aviation Crowood
series), 160 pp., 23 x 29,5,
€ 65.00 (cod. 6961P3) 
Dorr, Lockheed F-117
Nightawk (World Air Power
Journal Special),
€ 17.85 (cod. 1404Q4) 

Dorr, P-51 Mustang (Warbird
History), € 28.15 (cod.
1137P4) 

Dorr-Peacock, Boeing' Cold
War Warrior. B-52
Stratofortress (Osprey),
€ 53.20 (cod. 1317O3)  

Dorr, Air Force One, Pictorial
history of the "Flying White  House"
from Roosevelt's wartime travels to
george w.Bush's VC-25A. 91
colour and 57 b/w photos. 156
pp., 26 x 26,
€ 43.50 (cod.6804Q6). 

Draper, Shadow. Airlift and
Airwar in Biafra and Nigeria
1967-1970, 290 pp., 22 x 30, 
€ 52.50 (cod. 4568W3) 

Dressel-Griehl, Fighters of
the Luftwaffe. Attento studio sui
caccia tedeschi della II G.M., cor-
redato di buone foto in b/n, 160
pp., 22,5 x 28,5, foto b/n,
€ 34.60 (cod. 3083V6) 

Dressel-Griehl, Luftwaffe
Airfield Equipment,
€ 17.45 (cod. 938Z2)

Dressel-Griehl, Junkers Ju
86, 47 pp., 21 x 29,
€ 11.40 (cod. 3506V4)

Dubravcik, Su-7 in the
Czechoslovak Air Force
1964-1990 Vol.I, 80 pp., 21 x
29,7 cm, € 28,00 (cod.
A1328M5)

Dudgeon T., Wings over
North Africa, 222 pp., 17 x 24,
€ 17.05 (cod. 3484W3) 

Duffi-Kandalov, Tupolev the
man and his Aircraft, 234
pp., 20 x 26,
€ 46.00 (cod. 3076M6) 

Duggan, Graf Zeppelin
Flights to England, 112 pp.,
15 x 21,
€ 20.70 (cod. 5747Y1) 

Dunning, Courage Alone.

The Italian Air Force 1940-
1943, 360 pp., 22 x 30,5,
€ 63,00 (cod. 3579Y4)

Dunning, Regia Aeronautica.
The Italian Air Force 1923-
1945 - An Operational
History, 224 pp., 23 x 31, 
€ 60,00 (cod. A12153Y6)

Dyer, Japanese Secret
Projects. Experimental air-
craft of the IJA and IJN 1939-
1945, 158 pp., 22 x 29,
€ 45,00 (cod. 12669T3)

Dyer III, Japanese Secret
Projects. Experimental
Aircraft of the IJA and IJN
1939-1945, 160 pp., 22 x 29,
€ 62,60 (cod. A12124T6)

Eagle files
• n. 2 - Crandall-Tullis, Yellow 10.

The story of the ultra-rare Fw 190
D-13, 88 pp., 21,5 x 27,8,
€ 43,50 (cod.6839T3)

• n. 3 - Green-Tullis, Augsburg's
Last Eagles. Colors Markings
and Variants, 80 pp., 21,5 x 27,8,
€ 43.50 (cod. 6800T3)

• n. 4 - Tullis, Tigers over China.
The Aircraft of the A.V.G., 88 pp.,
21,5 x 27,8,
€ 43.50 (cod. 6900T3)

• n. 5 - Green-Evans, Stormbird
C o l o r s . C o n s t r u c t i o n ,
Camouflage and Markings of the
Me 262, 88 pp., 21,5 x 27,8,
€ 43,50 (cod. 6782T3)

Eberspacher W.A.-Koniarek
J.P., PZL Flighters - P1  to
P8. Volume ampiamente illustrato
con profili, trittici, ecc., presenta i
due prototipi modello P& i prototipi
modelli P6, i modelli operativi P8 e
P7, 48 pp., 21 x 28, interamen-
te illustrate, a colori e b/n,
€ 15.50 (cod. 1127M5)   

Eden-Simpson, Military air-
craft recognition, 176 pp., 10
x 15, € 14.70 (cod. 7061VY2)

Ellis, Wrecks & Relics. The
biennal survey of preserved,
instructional and derelict air-
frames in the UK and Ireland,
320 pp, 15,5 x 21,5,
€ 31.20 (cod. 9709N3)

Ellis, Wrecks & Relics. 22nd
Edition. The indispensible
guide to Britainʼs Aviation
heritage, 320 pp, 15,5 x 21,5,
€ 36,50 (cod. A12773N3)

Elward, McDonnell Douglas
A-4 Skyhawk, 192 pp., 23 x
28, € 79.40 (cod. 5212N6) 

Endres, McDonnell Douglas
DC-10, Design, production and
service of all variants from the first
flight to a rash of accidents and its
return to reliable service. 21 x 30,
128 pp.,
€ 33.35 (cod. 3626A4). 

Endres, Airbus 300, This color
history of the prolific jetliner covers
an alphabet soup of A300 variants
photographed in a smorgasbord of

liveries from around the globe. a
concise history traces the develop-
ment, production and technical
details of the wildly successfull jet-
liner. 128 pp., 21 x 29,
€ 33.35 (cod. 4593A3). 

Endres, Airbus A310, Endres
covers in full the freighter conver-
sion program, military use of the
A310, and the multi-role tanker
transport version. Includes Airbus
A310 history, design, production
and service, plus full technical
specs, including tabular details of
all models and variants, and a pro-
duction listing. 128 pp., 21 x 29,
€ 36.10 (cod. 6115A3).

Endres, Aérospatial/British
Aerospace. Concorde;
Airlife's Airliners n. 14, 128
pp., 23x30,5,
€ 33.00 (cod. 7308A4)

Ethell J.L., Shark's teeth
nose art, 128 pp., 23 x 26,5,
foto colori, foto b/n,
€ 23.25 (cod. 1196R5) 

Ethell J.-Bodie W., World War
II Pacific War Eagles -
China/Pacific Air War in ori-
ginal color. Foto a colori origina-
li della seconda guerra mondiale.
Contro le forze giapponesi in Cina,
Burma, India e nel Pacifico.
Wildcats, Hellcats, Corsairs, Zeros,
Bettys e idrovolanti. Dettagliate
didascalie, 224 pp., 28 x 21,5,
225 foto a colori, 12 dipinti a
colori,  € 50.65 (cod. 851W2) 

Ethell J.L., P-38 Lightning in
WWII. Il diavolo a due code
trova ragione della sua celebri-
tà in un'ampia raccolta fotogra-
fica a colori, 96 pp., 21 x 22,5,
foto a colori,
€ 16.80 (cod. 1129Q3)

Ethell J.L., P-40 Warhaw in
WWII color. Un album di foto
d'epoca che illustrano il caccia
americano, 96 pp., 21 x 23, foto
colori, € 15.50 (cod. 1131Q3)

Ethell, Bodie, WWII. War
eagles. Global air war in ori-
ginal color, Photos and detailed
captions describe the scenes and
the aircraft. 224 pp., 22 x 29,
€ 47.80 (cod. 849W2). 

Ethell, How to fly the B-29
Superfortress,
€ 43.15 (cod. 1250O5) 

Ethell, P-51 Mustang in color
photos from world war II
and Korea, 96 pp.,
€ 16.80 (cod. 1138Q3)

Ethell, Wing of War. Fighting
W W II in the Air,
€ 49.58 (cod. 1179W2)

Ethell-Bodie, WWII War
Eagles Global Air War in
Original Color,
€ 49.06 (cod. 849W2) 

Ethell-Downie, Flying the
Hump. In original WWII
color. Documentazione fotografi-

ca a colori sul C-6 Command ope-
rativo in Cina e India, 168 pp., 26
x 26, € 35.65 (cod. 1242P6) 

Ethell-Sand, World war II
Fighters (Motorbooks
Classics), 176 pp., 25,5 x 25,5,
€ 26.00 (cod. 6805W3) 

Ethell-Pace, Spitfire (War-bird
history), 128 pp., 21 x 27,
€ 21.70 (cod. 2740N4) 

Evans, Panavia Tornado
(Aviation Crowood Series),
174 pp., 23 x 29,5,
€ 75.00 (cod. 6959Y2) 

Ferguson, The Paras 1940-
84, 52 pp., 19 x 24,
€ 12.39 (cod. 2992R3)

Ferguson-Pascalis, Protect &
avenge. The 49th fighter
Group in WWII, pp. 360, 21 x
29, € 59.40 (cod. 4210P6) 

Fernández -Sommerau ,
Meserschmitt Bf 109
Recognition Manual. A
guide to Variants, Weapons
and Equipment, 224 pp.,
23,5 x 31,
€ 68.25 (cod. 8690V4)

Fernandez, French Wingg 2.
Nieuport-Delage Ni-D 29 &
Ni-D 62 family, 96 pp., 21 x
29,7 cm, € 21,50 (cod.
A13038U4)

Flack, Spitfire, 80 pp., 24 x
30, € 14.75 (cod. 1154N3) 

Fleischer-Eiermann, The
German Sturmgeschutze in
World War II 1939-1945. A
Photo Cronicle, 160 pp., 18 x
26, € 40.54 (cod. 4446D2)

Fleischer, German Air-Drop-
ped Weapons to 1945, 240
pp., 22 x 29,
€ 48.75 (cod. 8968Z5)

Fockewulf FW 189 (MBI),
€ 11.36 (cod. 3092V2) 

Fojtìk, Mi-4 Multipurpose
helicopter, 80 pp., 21 x 29,7
cm, € 28,00 (cod. A13029M5)
Forman, B17 Nose Art Name
Directory,
€ 17.05 (cod. 1193R5) 

Forsyth J.F., Hell Divers - US
Navy dive-bombers at war.
Descrive le battaglie aeree
combattute durante la
seconda guerra mondiale
nel Pacifico, 160 pp., 15 x 23,
60 foto b/n, 
€ 13.95  (cod. 2976P5) 

Forsyth, Mistel. German
Composite Aircraft and
Operations 1942-1945, 288
pp., 23 x 31,
€ 78.00 (cod. 5871Z6) 

Foster, Tornado ADV teh last
cold war interceptor, 120
pp., 25 x 23 cm, € 32,00 (cod.
A13035N5)

Francillon, USAAF Fighter
Units. Europe 1942-45, 48
pp., foto b/n,
€ 17.50 (cod. 2986Q1)

Franks-Bailey, The Jasta
pilots. Detailed listings and
histories, August 1916-
November 1918, 364 pp., 18
x 25, € 48.55 (cod. 3558V4) 

Franks, Search, find and kll.
The Rafʼs U-BOAT succes-
ses in world war II, 274 pp.,
16 x 24,
€ 31.00 (cod. 3557N5) 

Freeman & Anderton, B-17
Fortress/B-29 superfortress
at war. La storia drammatica degli
aerei da combattimento alleati che
assistettero alla sconfitta della
Germania e del Giappone durante
la II guerra mondiale.
Testimonianze in prima persona ci
dicono com'era volare e combatte-
re di una squadriglia, tipico di B-17,
320 pp., oltre 100 illustrazioni
b/n, € 24.05 (cod. 895O5) 

Freeman, American Eagles.
P-51 Mustang Units of the
Eighth Air Force (USAAF
Colours n. 4), 96 pp., 22,5 x
30,5, € 33.25 (cod. 7238Q5)

Freeman-Osborne, The B-17
Flying Fortress Story, 320
pp., 22 x 27,
€ 39.55 (cod. 5253O6) 

Freeman, American Eagles.
P-47 Thunderbolt Units of
the Eight Air Force (USAAF
Colours 3), An illustrated series
examinig the history of the Fighter
pilots, units and aircraft that formed
the US EightthAF's VIII Fighter
Command and Ninth AF fighter
units in Europe. In conjunction with
superb colour artwork and many
rare photos, the author details the
progression of P-47 camouflage
and markings. 96 pp., 22,5 x
30,5, € 33.25 (cod. 6708Q5). 

FROM THE COCKPIT

• 9 - Rowan-Thomson,  Attacker,
116 pp., 21 x 29,7
€ 34,50 (cod. A12801N3)

• 11 - Mac McEwen, Hunter, 200
pp., 21 x 29,7
€ 38,00 (cod. A12802N3)

• 12 - Leahy, Sea Fury, 128 pp.,
21 x 29,7
€ 34,50 (cod. A12803N3)

• 13 - Brown, Seafire, 136 pp., 21
x 29,7
€ 34,50 (cod. A12804N3)

Fujita-Tokunaga, Hawk Five
Team, 22 x 30,5 
€ 65.40 (cod. 6646W1)

Galland, The Luftwaffe
Fighter Force. The View
from the Cockpit, 16 x 24,
238 pp.,
€ 47.55 (cod. 3624Z4)  

Garbett & Goulding, Lan-
caster at War: 5. Fifty years
on. G. e G. presentano una affa-
scinante selezione di storie e foto-
grafie di coloro che volarono e
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lavorarono nel leggendario
Lancaster. Il L. era in prima linea
nell'attacco contro la Germania e le
aree europee occupate dai nazisti,
160 pp., 283 illustr. b/n,
€ 44.45  (cod. 1049N5) 

Gardner, F-100 Super Sabre
at War, 127 pp., 21 x 27,
€ 27,30 (cod. 11181Q6)

Geer W.F., Hi-Tech Planes.
The latest in the revolution in
air warfare from stealth to anti-
missile missiles, 24 x 33, 112
pp., € 19.40  (cod. 3604W3)

Genat R., Choppers.
Thunder in the sky, 120 pp.,
29 x 29, foto a colori,
€ 22.75  (cod. 3548C6) 

Genat, Final Tour of Duty
North Americanʼs T-28
Trojans, 144 pp., 22 x 18,
€ 33.35 (cod. 4416P4)
Giangreco, Stealth fighter
Pilot, 128 pp., 21 x 23,
€ 13.95 (cod. 1407Q3)

Gibson, The Navaho Missile
Project. The Story of the
“Know-How” Missile of
American Rocketry, 96 pp., 21
x 28, € 24.55 (cod. 1926R4) 

Gibson-Buttler, British Secret
Projects. Hypersonics, ram-
jets & Missiles, 208 pp., 21 x
29, € 52,50 (od. 11193N5)

Gilchrist, Boeing 747 Classic
(Airliner Color-History), Con-
tains technical specs, airline opera-
tors, accident and incident covera-
ge, and in-service analysis. 128
pp., 21 x 29,
€ 36.15 (cod. 5250A3). 

Gilchrist, Boeing 747 (Modern
Civil Aircraft n; 4), 128 pp., 17
x 23,5, € 23.50 (cod. 4131A3) 

Gillcrist, Tomcat! The
Grumman F-14 Story, 208
pp., 22 x 28,
€ 62,00 (cod. 1390P1)

Goodall, America's Stealth
Fighters & bombers,
€ 23.25 (cod. 827Q4) 

Goodpaster Strebe, Desert
Dogs. The Marines of
Operation Iraqui Freedom,
144 pp., 25,5 x 25,5,
€ 25.35 (cod. 9710W1)

Gordon, Mikoyan MiG-29
(Famous Russian Aircraft),
512 pp., 22 x 29,
€ 76,00 (cod. 10587M6)

Gordon Y., Mikoyan Mig-29
Fulcrum, Mikoyan design per-
sonnel reveal development and
operational history. Access to
declassified drawings and photos
result in the ultimate reference to
this Cold War fighter, of which an
estimated 500 are still believed to
be in service around the globe.
229 pp., 20 x 25, 
€ 50.90 (cod. 4597M5).  

Gordon, Mikoyan MiG-31
(Famous Russian Aircraft) 224
pp., 22 x 29,
€ 49.00 (cod. 10043M6)

Gordon, Soviet Air Power in
World War 2, 528 pp., 22 x 29,
€ 86,50 (cod. 11836M5)

Gordon, Soviet/Russian
Aircraft Weapons. Since
World War Two, 208 pp., 22 x
29, € 48.70 (cod. 9500M6)

Gordon, Sukhoi Su-24
(Russian Aircraft in Action),
80 pp., 23 x 30,
€ 25.25 (cod. 9000M6)

Gordon, Sukhoi Su-25
(Russian Aircraft in Action),
80 pp., 23 x 30,
€ 25.25 (cod. 8999M6)

Gordon, Sukhoi Su-27
(Famous Russian Aircraft),
592 pp., 22,5 x 28,5,
€ 78,00 (cod. 11036M6)

Gordon, Sukhoi Su-27
Flanker. Air superiority figh-
ter, 182 pp., 19 x 25,
€ 47.80 (cod. 5874M6) 

Gordon, Tupolev Tu-22M
(Russian Aircraft in Action),
80 pp., 23 x 30,
€ 25.25 (cod. 8996M6)

Gordon, Tupolev Tu-95/-145
(Russian Aircraft in Action),
80 pp., 23 x 30,
€ 25.25 (cod. 8997M6)

Gordon-Dexter, Sukhoi Su-24
Fencer. Soviet Swing-Wing
Bomber, 160 pp., 21,5 x 28,
€ 39.00 (cod. 9878ESPB)

Gordon-Dexter-Komissarov,
Mikoyan MiG-21 (Famous
Russian Aircraft), 720 pp.,
22x28,5, € 78,00 (cod.
11605M6)

Gordon-Gunston, Soviet X-
Planes, 240 pp., 22 x 29,
€ 60.45 (cod. 5135M5)

Gordon-Khazanov, Soviet
Combat Aircraft of the
Second World War Volume
One: Single-Engined
Fighters, Recently opened archi-
ves in the former USSR provide
rich accounts of WWII Soviet air-
craft. Firsthand pilot accounts and
500 rare photos. 22 x 29, 184
pp., € 46.48 (cod. 3568M6). 

Gordon-Khazanov-Medved',
Soviet  Combat Aircraft of
the Second World War. Vol.
Two: Twin-Engined Fighters,
Attack Aircraft and Bombers,
176 pp., 22 x 29,
€ 48.00 (cod. 4207M6)

Gordon-Komissarov, Anto-
nov AN-12 CUB (Aviation
Crowood Series), 192 pp., 23
x 29, € 74.90 (cod. 9443M6)

Gordon-Komissarov, German
Aircraft in the Soviet Union

and Russia, 320 pp., 22 x 29,
€ 63,00 (cod. 12654M6)

Gordon-Komissarov, Mil Mi-
24 Hind Attack Helicopter,
192 pp., 19,50 x 25,5,
€ 57.95 (cod. 7160C6)

Gordon-D .Komissa rov -
S.Komissarov, OKB Ilyushin.
A History of the Design Bureau
and its Aircraft, 384 pp., 22x29,
€ 68.00 (cod. 9299M4)

Gordon-Komissarov, OKB
Mikoyan. A History of the
Design Bireai and its Aircraft,
544 pp., 22 x 28,5
(cod. 12137M5) 

Gordon-Komissarov D.&S.,
OKB Yakovlev. A History of
the Design Bureau and its
Aircraft, 384 pp., 22 x 29,
€ 76.00 (cod. 10044M6)

Gordon-Rigmant, OKB
Tupolev, 368 pp., 22,5 x 28,5, 
€ 76.00 (cod. 10225M6)

Gordon-Komissarov, Russian
Strategic Aviation Today,
272 pp., 22 x 30,5, € 63,00
(cod. A12151M6)

Gordon, Soviet Strategic
Aviation in the cold War, 272
pp., 22 x 30,5, 
€ 63,00 (cod. (A12152M6)

G o r d o n - K o m i s s a r o v -
Komissarov, Ilyushin IL-2/IL-
10 (Famous Russian Aircraft),
431 pp., 22,5 x 28,5, € 75,00
(cod. A12155M6)

Gordon-Komissarov, Chinese
Air Power. Current
Organisation and Aircraft of
all Chinese Air Force, 400
pp., 22 x 29, € 68,00 (cod.
A12265T6)

Gordon, Mikoyan MiG-15
(Famous Russian Aircraft),
576 pp., 22,5 x 28,7
€ 66,00 (cod. A12747M6)

G o r d o n - K o m i s s a r o v ,
Chinese Aircraft. Chinaʼs
Aviation Industry since
1951, 312 pp., 22x30
€ 66,50 (cod. A12851T6)

Goss, Luftwaffe Colours Sea
Eagles, 96 pp., 22,5x30,
€ 33.00
• vol. 1 - Luftwaffe Anti-

Shipping Units 1939-41,
(cod. 10177Z6)

• vol. 2 - Luftwaffe Anti-ship-
ping Units 1942-45,
(cod. 10583Z6)

Goss-Rauchbach, Luftwaffe
Seaplanes 1939-1945. An
Illustrated History. Featuring
nearly 250 previously unpu-
blished photographs, 200 pp.,
20x27, € 31.50 (cod. 7286U4)

Great Arliners Series.
Monografie dedicate ai grandi
aerei di linea di tutto il mondo. Con
foto in b/n e a colori, anche degli

interni degli aerei. Ogni volume di
128/144 pp., 22 x 28
• 2 - T. Waddington - Douglas DC-

8, € 34.60 (cod. 1487A4) 
• 5 - Powers D. - Lockheed 188

Electra, € 4.60 (cod. 3823A4) 

Aircraft
• 1 - Lert, Grumman F-14

Tomcat in Combat - 1972-
2006, 82 pp., 20 x24,
€ 25,00 (cod. 12088Q3)

• 2 - Lert, General Dynamics
- Lockheed Martin F-16 -
Volume 1 Fighting Falcon
A and B versions, 82 pp.,
20 x 24, € 25,00 (cod.
A12469Q3)

Green, Götterdämmerung.
Luftwaffe Wrecks and
Relics - n. 1, 96 pp., 21,5 x 28,
€ 35,00 (cod. 11457Z6)

Green, Herky! The Memoirs
of a Checkertail Ace, 192 pp.,
22 x 28,7, 
€ 65,00 (cod. 12358P6)

Green-Stewart, Weapons of
the Modern Marines, 128
pp.,  22 x 27,5,
€ 33.15 (cod. 9713R4)

Griehl M., Dressel, Luftwaffe
combat aicraft.   Develop-
ment Production -
Operations. Resoconto sullo
sviluppo, produzione e impiego
degli aerei da combattimento della
Luftwaffe. Un cenno particolare
agli armamenti, agli equipaggia-
menti, 196 pp., 18 x 25, oltre
400 foto b/n,
€ 38.75 (cod. 1063V6) 

Griehl, Luftwaffe X-Planes.
German Experimental and
Prototype Planes of World
War II, 80 pp., 17,5 x 24,5,
€ 29.25 (cod. 9104U4)

Griehl, Heinkel He 177, 277,
274, 248, 20 x 25, 20 pp.,
€ 45.45  (cod. 3611Z5) 

Griehl, Jet Planes of the
Third Reich, the Secret
Project, 200 pp., 23,5 x 31,
€ 62.00 (cod. 4409U6) 

Griehl-Dressel, German
heavy bombers. Excursus tec-
nico dei seguenti bombardieri
tedeschi: Do-19; Fw-200, He-177,
He-274, Ju-89, Ju-290, Me-264 ed
altri, 48 pp., 21 x 29,7, foto b/n,
€ 14.50  (cod. 1024Z2)

Griehl, Junkers Ju87
“Stuka”. Part 2: The D-
Variant of the Luftwaffe Dive
Bomber, 64 pp., 21 x 29,7 cm,
€ 22,00 (cod. 13251T5)

Grosz, Fokker D.VIII
(Windsock datafile n. 25), 36
pp., € 19.65 (cod. 6098Y1) 

Grosz, Halbertstadt Fighters
(Classic of WW! Aviation  n. 1),
48 pp., 21 x 30,
€ 27.40 (cod. 6097Y1) 

Grosz, Phoenix D.I-II

(Windsock datafile n. 31), 36
pp., 21 x 30,
€ 19.65 (cod. 6099Y1) 

Groves C.H., Jetliners. The
Worlds' great jetliners, 150s
to today, 96 pp.,  21 x 23, foto
colori, € 15.50  (cod. 1500A3) 

Groves C.H., Propliners.
Storia fotografica di aerei civili ad
elica di linee aeree con livree ormai
desuete, 96 pp.,  21 x 23,5, foto
colori, € 21.70 (cod. 1508A3) 

Guest, Under the red star,
Luftwaffe aircraft in the
soviet Airforce, 168 pp., 21 x
26, € 34.10 (cod. 1649M6) 

Guiver, Britainʼs Modern
Royal Air Force, 224 pp.,
€ 28.95 (cod. 1922N5)

Hagedorn, Latin American
Air Wars and Aircraft 1912-
1969, 176 pp., 22 x 30,
€ 66,50 (cod. 11095Q6)

Hagedorn, North Americanʼs
T-6. A definitive history of
the worldʼs most famous
trainer, 228 pp., 24 x 24 cm, 
52,00 (cod. 13308Q2)

Halberstadt, Airborne.
Assault from the Sky,
€ 12.95 (cod. 2994R3)

Halberstadt, Army aviation,
134 pp., 20 x 22,
€ 17.05 (cod. 3482R3) 

Halliday H., Typhoon and
tempest the canadian story,
208 pp., 24 x 22,
€ 33.85 (cod. 2929M3) 

Hall, KG55. The photogra-
phic history of the famous
Luftwaffe Bomber Unit (in
focus), 96 pp., 21 x 29,
€ 35.40 (cod. 5086Z4) 

Hammel, Carrier Clash. The
Invasion of Gualdacanal & the
Battle of the Eastern
Solomons. August 1942, 358
pp., 15 x 23,
€ 43.30 (cod. 6107R4) 

Handbook. The Curtiss
Standard JN4-D Military
Tractor, € 7.75 (cod. 942R1)

Handleman, Chicago O'Hare.
The World's Busiest Airport,
112 pp., 21 x 20,7,
€ 23.00 (cod. 8382A3)

Harding-Long, Dominator.
The story of the consolida-
ted B-32 bomber, 58 pp., 28 x
21, foto b/n,
€ 9.85  (cod. 3208P6) 

Harmann, Focke-wulf Ta 152.
The Story of the Luftwaffeʼs
Late-War, High-Altitude
Fighter, 144 pp., 22,5 x 29,
€ 58.00 (cod. 4281V4) 

Harms-Francillon, Boeing
Jetliner Databook, Is a com-
prehensive listing of more than
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10.000 individual Boeing jetliners.
By looking up an aircraft using its
registration number you can deter-
mine a wealth of data on that parti-
cular airliner, the precise aircraft
type and series, it's last known
operator nd owner, manufacturer's
serialnumber, engine types, fleet
numbers and more. 416 pp., 23 x
15, € 26.00 (cod. 6798A2). 

Harrison W., Swordfish spe-
cial, 80 pp., 22 x 30,
€ 19.90 (cod. 4314N4)

Harrison W. Fairey Battle.
Warpaint N. 83, 52 pp., 21 x
29,7 cm, € 24,00 (cod.
13209N1)

Harter, View from the Flight
Deck, 112 pp., 23 x 27, 
€ 38.90 (cod.6950A2)

Havener, The Martin B-26
Marauder, 276 pp., 15 x 23,
€ 22.50 (cod. 855O3)  

Hawker, Sea Hawk F.1, 2;
FB.3, 5; FGA.4, 6, 50, 100;
FGA/RR/101, 36 pp., 21 x 30,
€ 14.20 (cod. 5586G3) 

Heinkel He 111H Varian-ten -
Flugzeug Profile n. 18, 64
pp., 21 x 29,5,
€ 9.30 (cod. 7149Z5)

Held-Traultoft, JG54 A photo-
graphic history of the
Grunherzjager. Traccia la sto-
ria del Grunherz-Geschwader dalla
sua formazione nella primavera del
1939 alle battaglie finali a Courland
nella primavera del 1945, 196
pp., 18 x 25, oltre 400 foto b/n,
€ 37.70 (cod. 1222V4) 

Held W., Obermaier E., The
Luftwaffe. In the North
African Campaign 1941-
1943. Volume fotografico traccia
la storia della Luftwaffe durante la
campagna d'Africa. Vengono esa-
minate tutte le formazioni della
Luftwaffe, dalle unità Stuka e
Zerstorer al JG27 e JG 53 "Pik As".
Numerose foto di tutti gli aerei
impiegati dal Bf109 all'ME 323
Gigant, 238 pp., 19 x 29, oltre 500
foto b/n, € 43.65 (cod. 1065Z4) 

Hendrie, Flying Cats. The
Cataline Aircraft in World
War II, 244 pp., 18 x 24,
€ 33.00 (cod. 1662Q2) 

Hernandez, North American
P-51 Mustang, Osprey
Modelling Manuals n. 19, 64
pp., 18 x 25,
€ 26.05 (cod. 7306 D1)

Herwig-Rode, Luftwaffe
Secret Projects. Ground
Attack & Special Purpose
Aircraft, 272 pp., 22 x 29,
€ 68.00 (cod. 8319V5)

Herwig-Rode, Luftwaffe
Secret Projects. Strategic
Bombers 1935-1945, 144
pp., 22 x 29,
€ 51.50  (cod. 4980V5) 

Hess, B-17 Flying fortress.
L'aereo americano da bombarda-
mento più famoso. Comprende
dettagli del progetto, della fabbrica-
zione, rare fotografie a colori. Il
testo si basa molto su aneddoti
personali dell'equipaggio e dei pilo-
ti, 144 pp., 107 illustrazioni b/n, 33
colori, 1 mappa,
€ 28.15 (cod. 839O4) 

Hess, P-47 Thunderbolt
(Warbird History,
€ 28.15 (cod. 2956P3) 

Hess W.N., Ivie T.G., Fighters
of the Mighty Eight 1942-45.
E' il diario di guerra dell'8° Air
force con moltissime effiaci
fotografie b/n e a colori. In
appendice i markings, gli assi,
gli aerei, ecc., 272 pp.,  22 x
28,  250 foto in b/n, 38 a colo-
ri, € 37.20 (cod. 1187Q6)

Hewson, Airbus A330 and
A340 (Airlifeʼs airliners n. 16),
128 pp., 21 x 30,
€ 36.00 (cod. 7063A4)

Hill, BAC One-Eleven
(Aviation Crowood Series),
192 pp., 22,5 x 28,5,
€ 58.40 (cod. 9870A4)

Hildebrandt, Anytime, Baby!
Hail and Farewell to the US
Navy F-14 Tomcat, 192 pp.,
30 x 23,5,
€ 61,50 (cod. 11218P2)

Hilliard, CAPRONIs FAR-
MANSs and SIAs. U.S. Army
Aviation training and com-
bat in Italy with Fiorello La
Guardia. 1917-1918, 616 pp.,
17 x 24, € 27,00 (cod.
10738Y1)

Hitchcock, The Focke Wulf
Ta 152, 208 pp., 21 x 30 cm,
€ 114,00 (cod. A12928Z4)

Hobson-Noble, Falklands Air
War, 208 pp., 22 x 29,
€ 49.00 (cod. A12772N52)

Höfling, Albatros D-II.
Germany's Legendary
World War I, 52 pp., 22 x 28,
€ 33.00 (cod. 9397Y1)

Hogg Ian V., German secret
Weapons of the second
World War. The Missiles,
Rockets, Wea-pons and New
Technology of the Third Reich,
17 x 24, 223 pp., foto, disegni,
€ 42.35 (cod. 3666Z4) 

Holder B., Wallace M.,
Lockheed F-117 Nighthawk -
An illustrated history of the
stealth fighter. Aspetti tecnici e
operativi del Nighthawk, 64
pp., 21,5 x 28, oltre 120 foto a
colori e b/n,
€ 24.55  (cod. 903Q4) 

Holder B., Wallace, Mc
Donnel: Douglas F/A-18
Hornet. A Photo chronicle.
Sviluppo, produzione e impiego da
parte dell'US Navy, Marine Corps e
vari paesi stranieri del McDonnell-

Douglas F/A-18 Hornet, 80 pp.,
21,5 x 28, 120 foto a colori e in b/n,
€ 22.55 (cod. 1355Q4) 

Holder-Wallace, F-22 Raptor,
72 pp., 22 x 28, 140 foto colo-
ri, € 25.82  (cod. 3746O2) 

Holder, Northrop Grumman
B-2 Spirit. Storia e sviluppo del
B-2 Spirit dagli anni ̒ 40 ad oggi, 80
pp., 21 x 29, 150 foto colori e
b/n, € 28.15 (cod. 3717Q4) 

Holmes, Aircraft of the Aces.
Legends of World War 2, The
first 30 cover paintings from the air-
craft of the Aces series are accom-
pained by photos, the stories of the
scenes depicted, and firsthand
accounts from pilots. 144 pp., 25
x 29, € 40.80 (cod. 5138W2). 

Hood E., Heinkel He 100
Record Breaker, 96 pp., 21,5
x 28, € 37,50 (cod. 11470Z5)

Hooton, Phoenix Triump-
hant the rise of the
Luftwaffe,
€ 35.65  (cod. 3089U6) 

Hoover, Forever Flying. Fifty
Years of High-Flying
Adventures, from
Barnstorming in Prop Planes
to Dogfighting Germans to
Testing Supersonic Jets, 291
pp., 15,5 x 23,5 
(cod. 12217A6)

Howe S., De Havilland
Mosquito. An Illustrated
History, 176 pp., 20 x 27,
€ 24.79 (cod. 4355M3) 

Hunt, Helicopter Pioneering
with Igor Sikorsky, 230 pp.,
19,5 X 25,5,
€ 61.97 (cod. 4410C6) 

Hunter, Sea Harrier. The Last
All-British Fighter, 160 pp.,
21,5 x 28,
€ 38.00 (cod. 9883N6)

Hurt, Czechs in the RAF - in
Focus, 96 pp., 21 x 29,7,
€ 35,00 (cod. 9346N5)

Inoguchi-Nakajima, The
Divine Wind. Japanʼs
Kamikaze force in WWII, 242
pp., 15 x 23,
€ 18.10 (cod. 3062T5) 

International Air Power
Review, € 29.15
• vol. 1 (cod. 5721P1) 
• vol. 2 (cod. 5831P1) 
• vol. 3 (cod. 6390P1) 
• vol. 5 (cod. 6814P1)
• vol. 6 (cod. 7072P1)
• vol. 7 (cod. 7174P1)
• vol. 8 (cod. 7307P1)
• vol. 9 (cod. 8320P1) 
• vol. 12 (cod. 9106P1) 
• vol. 13 (cod. 9296P1) 
•• vol. 17 (cod. 10147P1)
• vol. 18 (cod. 10441P1) 
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• vol. 21 (cod. 12561P1)
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• vol. 27 (cod. A12789P1)

Irra, “Mezek” Avia S/CS-199
Vol. 1, 120 pp., € 33,00 (cod.
A13027M5)

Isham-McLaren, Lockheed F-
94 Starfire, foto b/n, foto colo-
ri, a photo chronicle,
€ 31,00 (cod. 1350P2) 

I s h i g u r o - J a n u s z e w s k i ,
Japanese Special Attack
Aircraft & Flying Bombs,
264 pp., 21 x 29,8, 
€ 47,50 (cod. 12315T4)

Jablonski, America in the Air
War (Time-Life Books),
€ 16.80 (cod. 3055R6)

Jacobs, Hawker Hurricane
(Aviation Crowood series),
192 pp., 23 x 29,5,
€ 65.00 (cod. 6960P4) 

Jackiewicz-Bock, Captured
Butcherbirds - Vol. 1, 120
pp., 21 x 29,7,
€ 46,20 (cod. 12597Q3)

Jackiewicz-Bock, Assembly
Ships of the Mighty Eighth,
120 pp.,
€ 39,00 (cod. 12599Q3)

Jackiewicz- Wawrzynski,
Captured Me 109s, 176 pp.,
21 x 29,7,
€ 40,70 (cod. 12598Q3)

Jackson R., Spitfire - The
Combat History. Storia dello
Spitfire dai primi scontri con la
Luftwaffe sul Mare del Nord alle
ultime azioni contro i giapponesi in
Birmania, 194 pp., 18,5 x 25,
foto e tabelle e dai statistici,
€ 31.00 (cod. 1158N4) 

Jackson, Air War at Night.
The battle for the night sky
since 1915, 156 pp., 22 x 30,
€ 46.22 (cod. 5017W3) 

Jackson, Combat Legend de
Havilland Mosquito, 96 pp.,
19 x 24,5,
€ 19.50 (cod. 8284M3)

James, Gloster Aircraft
Company (The Archive
Photographs series), 160 pp.16x23,
€ 22.25  (cod.5052A2)

J a n d a - P o r u b a ,
Messerschmitt Bf 109s of
JG 52 in Deutsch Brod -
Luftwaffe Over Czech
Territory - 1945, 56 pp., 21 x
30,€ 17.00 (cod. 8981Z4)

Jarret, Ultimate Aircraft, 176
pp., 23 x 29,
€ 35.65  (cod. 5376W2) 

Jenkins, Boeing B-52 G/H
Stratofortress (Aerofax
Datagraph n. 7),
€ 17.05 (cod. 2854ESPB) 

Jenkins-Landis, Hypersonic.
The Story of the North
American X-15, 264 pp., 26 x
26, € 53.00 (cod. 7254Q6)

Jenkins, Lockheed Secret

Projects inside the Skunk
Works, 128 pp., 23 x 21,
€ 28.95 (cod. 5857P3) 

J e n k i n s - L a n d i s ,
Experimental & Prototype
U.S. Air Force Jet Fighters,
260 pp., 26 x 26,
€ 48,50 (cod. 11958Q6)

Jenkins-Landis, Valkyrie
North Americanʼs Mach 3
Superbomber, 264 pp.,
23x23, € 30,00 (cod.
11957Q5)

Jenkins-Landis, Hypersonic.
The Story of the North
American X-15 (in brossura),
264 pp., 23 x 22,7,
€ 30,00 (cod. 11954Q6)

Johnsen F.A., Douglas A-1
Skyraider. A photo chronicle.
Analisi dell'A-1 Skyraider evidenzia
l'attività svolta in Corea e nel
Vietnam, 96 pp., 21,5 x 28, oltre
100 foto in b/n e a colori,
€ 24.80 (cod. 1279P5) 

Johnsen, B-24 Liberator. La
storia esauriente del B-24 accom-
pagnata da più di 50 rare foto a
colori: pieno di dettagli sul progetto
e sulla fabbricazione, motori, arma-
menti e aneddoti personali dei pilo-
ti e degli equipaggi, markings, nose
art, 144 pp., 106 illustrazioni
b/n, 41 a colori, 7 diagrammi,
€ 28.15 (cod. 2945O3) 

Johnsen, B-24 Liberator.
Rugged but Right (Walter J.
Boyne Military Aircraft Series),
144 pp., 22 x 29,
€ 52.94 (cod. 5332O3) 

Johnsen, P-40 Warhawk,
Storia sviluppo e impiego
del P.-40 Warhawk,128 pp.,
21 x 29, 100 foto b./n, 25 colo-
ri, € 24.80 (cod. 3665P3) 

Johnsen, Fire Bombers in
Action - Videobook. Inclu-
des 60 minute DVD with rare
Fire Bomber Footage plus c
comprehensive listing of Fire
Bomber aircraft, 142 pp., 22 x
28,€ 45,60 (cod. A12770R5)

Joll J., The origins of the first
World War, 264 pp., 14 x 21,
€ 9.30 (cod. 5220Y1) 

Jones, British Experimental
Turbojet Aircraft, 208 pp., 22
x 28, € 27,50 (cod. 10867N6)

Jones, Delta airlines,
€ 14.75 (cod. 4468A3) 

Jones, V-Bombers. Valiant,
Vulcan and Victor (Aviation
Croowood Series), 192 pp., 22
x 28, € 69.00 (cod. 6118P1) 
Kathe, Fokker F27/FH227/
F50, € 17.05 (cod. 1750A3) 

Khazanov, Air War Over
Kursk. Turning Point in the
East (Air Wars),  144 pp., 21
x 2 9 , 7 € 3 8 , 0 0 ( c o d .
A12367M6)
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Keijsper, Saab Gripen.
Sweden's 21st Century
Multirole Aircraft (Aerofax),
144 pp., 21,5 x 28,
€ 39.00 (cod. 8555ESPB)

Ketley-Rolfe, Luftwaffe
emblems 1939-45, 150 foto
b/n e colori, 96 pp., 21 x 29,
€ 29.95  (cod. 3120Z6) 
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World, Air-to-air photos showca-
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Kinzey, F-4 Phantom II, p. 3, 
€ 16.78 (cod. 1586N1) 

Kinzey, F106 Delta Dart
(C.1M), € 16.78 (cod. 1583M1)
Kinzey-Leader, U.S. Navy F-4
Phantoms (C&M),
€ 16.78 (cod. 1585N1) 

Kinzey, P-38 Lightning, 79
pp., 21 x 29, foto b/n,
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Klein, Luftwaffen Phan-
toms. Die McDonnell
Douglas F4 Phantom II im
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200 pp., 22 x 30,
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Kopenhagen, The V1 and its
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band 24, 48 pp., 21 x 28,
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Kosin, The German Fighter
since 1915, 224 pp., 21 x 28,
€ 48.00 (cod. 9078Z5)

Kropf, German Starfighters.
The F-104 in German air
force and naval air service,
176 pp., 21 x 28,
€ 42.00 (cod. 7010V5)

Kucera-Bernad-Androvic,
Focke-Wulf FW 189 (MBI),
€ 11.36 (cod. 3092V2)

Kuznetsov, Memoirs of
Wartime Minister of the
Navy, 48 pp., 13 x 21,
€ 12.91 (cod. 5806A6) 

Lake J., Janeʼs How to fly
and fight in the F-117A
Stealth fighter, 96 pp., 19 x
26,5, foto a colori,
€ 20.40  (cod. 4157Q4) 

Lake-Crutch, Tornado. Multi-
role Combat Aircraft, 176
pp., 21 x 28,
€ 37.70  (cod. 4831Y2) 

Laming T., Flack J., 80 years
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evoluzione del combattimento
aereo, con illustrazioni relative ai
più noti caccia (Chartwell Books),

222 pp., oltre 300 foto,  24 x
31, € 25.60 (cod. 861W2) 

Laming T., V-Bombers.
Vulcan, Victor and Valiant -
Britains airborne nuclear
deterent. Storia della "V-Force"
della RAF. Analisi dei tre tipi di
aereo impiegati in questo ruolo con
relative basi, depositi per le
bombe, ecc. 192 pp., 17 x 24,
175 illustrazioni,
€ 49.00 (cod. 1395N4) 

Lana, The Mass Flights of
Italo Balbo. The flights of
1928-29-30 and 1933. A
History and Catalog of their postal
artifacts, 144 pp., 22 x 28,
€ 15.49 (cod. 4912X3)

Landau A.F., Airborne
Rangers, 128 pp., 20 x 22,
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Lande, Messerschmitt 109
(Warbird History), 128 pp., 21
x 27, € 29.20 (cod. 5255Z4) 

Lande, Resistance. Occu-
pied Europe and its
Defiance of Hitler, 224 pp.
€ 29.80 (cod. 8381R6)

Landis-Jenkins, X-15 Photo
Scrapbook, 108 pp., 23 x 23,
€ 26.00 (cod. 8980P5)

Lang, Flugzeug Profile
Arado Ar240, 24 pp., 21 x 29,
€ 11.40 (cod. 3284U4) 
Laureau, Condor. The
Luftwaffe in Spain 1936-
1939, 240 pp., 21 x 30,
€ 64.60 (cod. 5236V6) 

Leaman, Fokker Dr.I
Triplane. A World War One
Legend, 224 pp., 23,5 x 31,
€ 68.60 (cod. 7219X1)

Ledwoch, BF 109 K.
Messerschmitt BF 109 K, 42
pp., 21 x 29,5
€ 10.10  (cod 4115Z4) 

Ledwoch, Bf 110 (vol. I), 82
pp., 21 x 29 foto colori e b/n,
€ 12.40 (cod. 3722Z4) 

Ledwoch, BV 138. Blom und
Voss 138, 50 pp., 21 x 29,5
€ 12.40 (cod. 4116Z4)

Lee D., World War II
Airplanes. The new compact
study guide and identifier,
80 pp., 15 x 20,  foto colori, 
€ 9.30 (cod. 3505W1) 

Lee, Above the rest -
Eurofighter Typhoon, 192 pp.,
27,5 x 25, 
€ 38,00 (cod. 12325W2)

Lert, General Dynamics-
Lockheed Martin F-16
Volume 1, Fighting Falcon A
& B versions, (Great
American Combat Aircraft
n.2) 82 pp., 20 x 24 cm, 
€ 25,00 (A12469Q3)

Libis, Skystreak, Skyrocket,
& Stiletto. Douglas High-

Speed X-Planes. The Early
Douglas X-Planes; Turbojet
Subsonic D-558-2; Ro-cket-
Powered Mach 2 D-558-2;
Sleek Jet-Powered X-3, 144
pp., 24 x 24,
€ 29.20 (cod. 10076Q3)

Lloyd, Fairchild C-82 Packet
and C-119 Flying Boxcar,
192 pp., 21,5 x 28,
€ 39.00 (cod.  9884ESPB)

Lloyd, Boeingʼs B-47
Stratojets, 276 pp., 26,5 x 26,
€ 55,00 (cod. 10500O2)

Lippisch P13a & Experi-
mental DM-1 (Schiffer),
€ 11.36 (cod. 909U3) 

Living Legend series.
Repertori fotografici di aerei che
sono diventati "leggende viventi".
Bellissime foto (anche di particola-
ri) degli esemplari restaurati e foto
d'archivio in b/n. Ogni volume 64
pp., 58 foto a colori, 47 foto b/n,
21 x 31, € 19.11 
- Mustang North american P-51

(cod. 1096P4) 
- Lancaster

(cod. 1051N5)
- Messerschmitt Bf 109

(cod. 1634Z6) 

Logan D., Northropʼs T-38
Talon. A pictorial history. Storia
illustrata dell'aereo d'addestramen-
to Northrop T-38 Talon, 152 pp.,
22 x 28, oltre 300 foto colori, 
€ 38.90 (cod. 1423P5)  

London, Airborne Rangers
(the power sieries), 128 pp.,
20 x 22, € 24.50 (cod.
1920R3) 

Lorant-Goyat, Jagdge-
schwader “Wilde 300 Sau”.
A chronicle of a fighter
Geschwader  in the Battle for
Germany, 400 pp., 22,5 x 29, 
€ 117,00 (cod. 10363V6)

Volume Two:
September 1944-May 1945,
374 pp., 22,5 x 29,
€ 117,00 (cod. 111428V6)

Losonsky F.S.-Losonsky T.M.,
Flying Tiger. A crew chief's
story - the War Diary of an
AVG Crew Chief. Diario di guer-
ra di un Flying Tiger Americano
Volunteer Group Crew Chief in ser-
viwio con il 3rd Pursuit Squadron,
176 pp., 21,5 x 28, 200 foto b/n,
€ 38.50 (cod. 1203O1) 

Lucas, RAF Fighters 1945-
1950 UK Based (Camouflage
& markings n. 1), 92 pp. 21 x
30, € 27.89 (cod. 5493N5) 

Luftwaffe at War (Midland) 
1. Hooton, Gathering Storm
1933-1939. Emergence; The
Spanish Civil War; The Luftwaffe
Strikes-Poland, 96 pp., 22,5 x 30,
€ 38,00 (cod. 11061Z4)
2. Hooton, Blitzkrieg in the
West 1939-1940. Phoney War;
Scandinavia; Attack on Netherland
& Belgium; Sedan to Dunkirk; Fall

of France, 96 pp., 22,5 x 30,
€ 38,00 (cod. 11076Z4)

Luftwaffe at War (Greenhill)
1. Fighter over Russia 

€ 17,00 (cod. 1002V4)
2. Nightfighters  over  the
Reich   

€ 14.20 (cod. 932V4)
3. Blitzkrieg in the west

€ 15.25 (cod. 3613V4) 
4. Eagles over north Africa and

the Mediterranean 
€ 20.40 (cod. 3237V4) 

5. Messerschmitt Bf 109 in the
West 1937-1940

€ 14.20 (cod. 3509V4) 
6. Defeat in the West 1943-

1945 
€ 15.25 (cod. 3614V4) 

7. Stuka Spearhead, 1939-
1940

€ 15.25 (cod. 3513V4)
8. Focke Wulf 190, 1939-1943

€ 15.25 (cod. 3502V4) 
9. Stukas over the Steppe

1941-1945
€ 14.20 (cod. 3843V4) 

10. German Jets 1944-1945 
€ 15.25 (cod. 4263V4) 

11. Stukas over the
Mediterranean

€ 15.00 (cod. 5187V4)
12. German  Bombers   over

England
€ 15.25 (cod. 4950V4) 

14. German Rocket planes 
€ 15.25 (cod. 5150V4)

15. German Bombers over
Russia 

€ 17,00 (cod. 5990V4) 
20. The Junkers Ju 52 

€ 17,00 (cod. A11808V4)
21. Airwar Over the Atlantic 

€ 17,00 (cod. A11809V4) 

Luftwaffe (the) profile
series. Ristampa in lingua inglese
dei "Flugzeug profile" dedicati agli
aerei della Luftwaffe. Dati tecnici,
disegni al tratto, profili a colori e
numerose foto in b/n. Ogni volume
di 52 pp., foto in b/n, profili a colori,
dis. al tratto, 22 x 28,

€ 23.50
1. Messerschmitt ME262 

(cod. 1068V5) 
2. Messerschmitt BF 109 G/K

(cod. 1069V5) 
3. Heinkel HE 219 UHU 

(cod. 1070V5) 
4. Focke-Wulf FW 190

(cod. 1071V5)
5. Junkers JU 87/A

(cod. 1072V5) 
6. Flettner FL 282

(cod. 1073V5) 
7. Heinkel HE 60

(cod. 1074V5) 
8. Arado AR 240 

(cod. 1075V5) 
9. Heinkel He 111H

(cod. 1035V5) 
10. Messerschmitt BF 109 G/K Field

(cod. 3756V5)
11. Siebel FH 104/Si 204

(cod. 4154V5) 
12. Focke-Wulf Ta 154

(cod. 5050V5)
13. Messerschmitt Bf 109 F 

(cod. 6757V5)
14. Junkers Ju52

(cod. 4669V5) 
15. Arado AR 234

(cod. 6758V5) 

16. Heinkel He 162 (cod.
10075V5) 
17. Vertical takeoff fighter aircraft of
the third reich (cod. 6760V5) 

Luftwaffe Camouflage and
markings - Part 1. Questo volu-
me è perfetto per i patiti di storia e
di aviazione. Più di 30 diagrammi
dettagliati del Messerschmitt
BF109, Henschel MS 123, Stuka
dive bombers, Jungkers Ju 88s e
molti altri mimetizzati, 49 pp., 76
illustr. b/n, 6 colori,
€ 19.37 (cod. 1062U2) 

Luftwaffe, The epic of flight,
176 pp., 23 x 28,
€ 22.25 (cod. 3087U6)

Lundh, Sikorsky HH-52A. An
Illustrated History, 152 pp.,
21,5 x 28,
€ 58.40 (cod. 8285C6)

Lundh, Sikorski H-34 an illu-
strated history, 156 pp., 22 x
28, foto colori e b/n, 
€ 33.60 (cod. 3761C6) 

MacKay, 20th Fighter Group,
80 pp., 21 x 28,
€ 13.94 (cod. 2289S)   

MacKay, Messerschmitt Bf
110 (Aviation Crowood series),
192 pp., 23 x 29,5,
€ 65.00 (cod.6947Z6) 

MacKay, Junkers Ju 88
(Aviation Crowood Series),
190 pp., 23 x 29,
€ 57.90 (cod. 6753U6) 

Mackay-Parry, The Last Blitz.
Operation Steinbock.
Luftwaffe operations over
Britain, January to June
1944, 18 x 25 cm, €   48,00
(cod. A13005U4)

Maintenance Manual RV-3,
RV-4, RV-6, RV-6A,
€ 17.82 (cod. 3033R1)

Maisel-Giulianetti-Dugan, The
History of the XV-15 Tilt
Rotor Research Aircraft.
From Concept to Flight, 194
pp., 22 x 28,
€ 36.50 (cod. 6571Q4)

Malkasian, The Korean War
1950-1953 (Essential
History), 96 pp., 17 x 25,
€ 20,00 (cod. 10939R4)

Maloney, Russian Mig-15,
154 pp., 22 x 28,
€ 35.15  (cod. 1379M5) 

Manning, 1000 Airlines in
Colour, 144 pp., 22 x 29,5,
€ 29.95  (cod. 4174A4)

Manning, Airliners of the
1960s, 112 pp., 23 x 27,
€ 33.60 (cod. 5057A2)

March-Curtis, Military aircraft
Markings 2006, 224 pp., 12 x
18,5, € 19,50 (cod. 10316A3)

Marshall, Angels Bull-dogs &
Dragons. The 355th fighter
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group in World War II, 178
pp., 23 x 30,5,
€ 19.15 (cod. 3290Q6) 

Mason, The British Bomber
since 1914, 416 pp., 21 x 28,
€ 54.00 (cod. 3454N6) 

Mason, The Seaplane Years,
240 pp., 21 x 30 cm, € 45,00
(cod. 13172Q4)

Mattioli, 53° Stormo, 128 pp.,
18 x 25 cm, € 25,00 (cod.
A13006Y4)

Matthews, Race with the
Wind. How Air Racing Ad-
vanced Aviation, 192 pp., 26
x 26,5 € 58.00 (cod. 8385W2)

McDonald, Historic Aircraft,
€ 17.05 (cod. 1426W3)

McDonald, Historic War-pla-
nes, € 11.40 (cod. 3052W3) 

McDonald, Aircraft Year book
3-View Drawings 1903-1946,
276 pp., 21 x 28,
€ 47.51 (cod. 4951D2)

Mc Laren D.R., Lockheed P-
80/F-80 Shooting star. A
photo chronicle. Storia, svilup-
po e impiego del caccia P-80/F-80
Shooting Star, 128 pp., 21,5 x 28,
oltre 400 foto a colori e b/n,
€ 31.00 (cod. 1285P3) 

Mc Laren, Black widow, the
story of Northrop P.61, 122
pp., 20 x 26,
€ 20.40 (cod. 857P5) 

McLaren D.R.-Isham M.,
Lockheed F-94 starfire. A
photo Chronicle. Storia e
impiego dell'F-94 starfire, attraver-
so più di 200 foto, 112 pp., 21,5 x
28, oltre 220 foto b/n e a colori,
€ 30.99 (cod. 1350P2)

McLaren, North American
P-51H Mustang. Includes
Lightweight Fighters XP-51F,
XP51G & XP51J (Air Force
Legends n. 209), The P51H,
came as a result of North
America's further developmentof
their standard  P-51A. These
effects were the direct result of
combat experience in Europe in
attempting to counter the
Luftwaffe's Focke Wulf 190.The
XP-51F was an entirely new
design, strictly to British specifica-
tions.This book is a vastly upda-
ted and expanded version of the
initial research. 113 pp., 21 x 28,
€ 33.00 (cod. 6119ESPB).

McLelland, TSR2 - Britainʼs
lost Cold War Strike Aircraft,
128 pp., 23 x 31, 
€ 44,80 (cod. A12569N6)

Melampy, The Modern Early
Viper Guide: the F-16A/B
Exposed, 194 pp., 21 x 29,7
cm, €  48,00 (cod. 13318Q2)

Melampy, The Modern Super
Hornet Guide. The Boeing F-
18E/F & EA-18G Exposed,

168 pp., 21 x 29,7 cm, € 48,00
(cod. 13319Q2)

Melampy, The Viper Story
part !!: test & training F-16s,
182 pp., 21 x 29,7 cm, € 48,00
(cod. 13080Q2)

Melampy, The Modern
Phantom Guide. The F-4
Phantom exposed, 226 pp.,
21 x 29,7 cm, € 48,00 (cod.
13082Q2)

Melampy, The Viper Story
part I. F-16s of the Air natio-
nal Guard, 246 pp., 21 x 29,7
cm, € 38,65 (cod.A13081Q2)

Mendenhall C.A.-Murphy T.,
The Gee Bee Racers. A legacy
of speed. Il testo tratta i velivoli dei
Granville con un buon corredo
fotografico e dati tecnici, 190 pp.,
18 x 25, 145 illustrazioni,
€ 32.00 (cod. 1520Q2) 

M e r r i c k - C r e e k - G r e e n ,
Luftwaffe Camouflage and
Markings 1933-1945, 144
pp., 23 x 31,
€ 57,00 (cod. 11469Z6)

Messerschmitt ME 262. A
pictorial and design study
including the pilot hand-
book, € 18.10 (cod. 1116T2) 
Mikesh, Zero (Warbird
history), € 31.80 (cod. 883T4)

Mikesh, Excalibur III. The
Story of a P.51 Mustang, 76
pp., 21 x 27,
€ 16.05 (cod. 2085 P4) 

Military Schiffer History.
Tradotti dalla Schiffer in lingua
inglese alcuni volumi della serie
"Waffen Arsenal". Ogni volume di
circa 48/52 pp. contiene centinaia
di illustrazioni in b/n, 28 x 21,
Dornier Do 335 "Pfeil"
€ 15.50 (cod. 832V3) 

German short-range
Recon-naissance Planes
1930-45 

€ 25,00 (cod. 3095Z3)
Fw 200 Condor

€ 15.50 (cod. 1008V3) 
V2 Dawn of the rocket age

€ 15.50 (cod. 910V3) 
Blohm & Voss BV138

€ 15.50 (cod. 833V3) 
Blohm & Voss BV222

€ 15.50 (cod. 915V3) 
The HE 111 Over all fronts

€ 15.50 (cod. 3066V3)
Messerschmitt BF 109

€ 15.50 (cod. 3093Z3) 
The JU 88 over all fronts

€ 15.50 (cod. 3094Z3)
German Gliders of World War II

€ 15.50 (cod. 914Z3) 
Heinkel HE 100

€ 15.50 (cod. 913V3) 
The Fokker Dr. 1 and D VII in
World War I

€ 15.50 (cod. 943U3)
The Focke Wulf FW 190,
Fighters bombers

€ 15.50 (cod. 831V3)
The Messerschmitt Me 163
Komet, vol. II

€ 15.50 (cod. 834Z3)

V1: the Flying Bomb
€ 25,00 (cod. 825V3) 

The Heinkel HE 280
€ 15.50 (cod. 3067V3) 

Heinkel He 162
€ 15.50 (cod. 829U3) 

Junkers JU 87
€ 15.50 (cod. 912U3) 

Lippisch P 13 & the
Experimetal DM-1

€ 15.50 (cod. 909U3)
The Flying pencil - Dornier
DO17-DO215

€ 15.50 (cod. 3140Z3)
The Messerschmitt ME163
Komet

€ 15.50 (cod. 8352Z3)
Heinkel He 219 UHU

€ 12.91 (cod. 1167V3) 
Junkers JU 52

€ 12.91 (cod. 828U3)
Russian Fighter Aircraft 1920-
1941 

€ 15.50 (cod. 3081Z3)

Miller, Battle Winning. Tanks,
Aircraft & Warships of
World War II. Battle-winning
weapons that chenged the
course of history, 160 pp., 22 x
30, € 42.35  (cod. 5296R6) 

Miller, The X-Planes X-1 to X-
45, This is the third edition of X-
Planes representing the most exo-
tic and consequentlythe fastest
and highest flying aircraft ever buitl.
An enormous quantity of new
material has surfacd and at least
fourteen new X-Plans programmes
have been officially announced.
This 2001edition is completely revi-
sed and is the most comprehensi-
ve yet made publicly available.
440 pp. 22 x 29,
€ 81.60 (cod. 5371Q6). 

Miranda-Mercado, Secret
Wonder Weapons of the
Third Reich German
Missiles 1934-1935, 142 pp.,
22x28,€ 49.60 (cod. 4674Z4) 

Mitchell, Airacobra advanta-
ge: the flying cannon. La sto-
ria completa del P-39. Varianti,
confronti con altri caccia, resoconti
personali sui test e sul volo, e sto-
rie di tutti gli aircobras conosciuti,
sopravvissuti al giorno d'oggi, 118
pp., 125 foto b/n,  cod.
11764B,
€ 15.25 (cod. 955P3) 

Modern German Luftwaffe
Unit History Series  (AirDOC
- Aircraft Documentations)
1.Vorländer-Zetsche, Fluglehr-
zentrum F-4F. Flugdgestschwader
72 “Westfalen” – Jagdbomber-
geschwader 36, 64 pp., 21 x 30
€ 21,00 (cod. 10490V4)
2. List, Marineglieger Geschwader
2. Naval Air Wing 2 in Tarp-
Eggebek, 64 pp.,
€ 21,00 (cod. 10491V4)
3. Feldmann-Zetsche,
Jagdbomber Geschwader 38.
Fighter Bomber Wing 38
“Friesland in Upjever”,
€ 21,00 (10492V4)
4. Vetter-Vetter, Die Luftwaffe
1956-2006. The 50th Anniversary
of the Modern German Air Force,
64 pp., € 21,00 (cod. 10493V4)

5. Vetter, Wehrtechnische Dien-
ststelle WTD 61 – Test and
Evaluation Unit 61, 72 pp, 21 x 30,
€ 21,00 (cod. 11461V4)

Mombeek, Defenders  of the
Reich. Jagdge-schwader 1
Vol. 3, (1944-1945), 304 pp.,
22,5 x 30,5,
€ 33.30 (cod. 7170U6)

Mombeek, Sturmstaffel 1.
Reich Defence 1943-44. The
War Diary, 96 pp., 22 x 30,
€ 32.28 (cod. 4833V4) 

Mombeek, Defenders of the
Reich. Jagdge-schwader 1 -
Volume 1 (1939-42), 96 pp.,
22 x 30,
€ 33.30 (cod. 7012V6)

Mombeek, Defenders of the
Reich. Jagdge-schwader 1 -
Volume 2 (1943), This is the
second instalment of the illustrated
historyof the Luftwaffe's premier
fighter deence unit.The author
takes the story to the year 1943 as
the American daylight bomber
offensive gainst Germany intensi-
fied and a desperate war of attrition
began.Many pictures are being
included for the first time. 102 pp.,
22 x 30,
€ 33.30 (cod. 6404U6).

Morgan H., Me-262,
Stormbird Rising. Indagine
accurata dell'evoluzione e della
tipologia del primo aviogetto da
combattimento, 224 pp., 20 x
27,5, foto b/n, colori,
€ 42.65 (cod. 1088Z5) 

Morosanu-Melinte,
Romanian Fighter Colours
1941-1945, 192 pp., 21 x
29,7 cm, €  38,00
(cod.A13101T4)

Morton, Jetliner Glory.
Airliner Liveries, Airline liveries
from around the globe, in color and
arranged by nine geographical
regions. 112 pp. 23 x 27,
€ 32.05 (cod. 5054A2). 

Morton, Airlines of the
Orient, This book celebrates, with
colored photos, the airliners and
aircraft that transport travelers
from, to and within the Orient.
From the long-haul giants that tra-
verse the Himalayan heights and
vast Pacific Ocean to busy com-
muter regional jets, these aircraft
allow millions to explore Easytern
lands. 112 pp., 23 x 27,
€ 36.20  (cod. 5256A2)

Morton, Flying Freighters,
€ 36.00 (cod. 5884A2)

Morton, Charter airlines their
aircraft and colours,  This
volume will throw a new, different
and colorful light onto your future
travel plans by highlightining airli-
nes from Canada, North Ameria,
the UK, Egypt and other internatio-
nal destinations.
€ 32.30 (cod. 4672A2).

Moss-McKee, Spitfire and

polished metal. Restoring
the Classic Fighter, 144 pp.,
23 x 27, foto a colori,
€ 30.75  (cod. 3821N3) 

Munzenmaier-Klein, LTV A-
7D/K Corsair II. The “Sluf”
in USAF and USANG
Service 1968-1993. Famous
Aircraft of USAF & USANG
Vol.I, 136 pp., 21 x 29,7 cm,
€ 42,00 (cod.A12207T5)

Murphy, Illustrated Piper
buyerís guide, 128 pp., foto
b/n, € 21.70 (cod. 2138A4) 

Murphy, The complete guide
to Cessna Aircraft, 184 pp.,
18,5 x 23,5, € 28,95
(10313A3)

Mutza Wayne, Air 200.
Aircraft of the U.S.
Bicentennial, 21 x 28, 103
pp., foto colori,
€ 24.80 (cod. 3668R6) 

Mutza, Gunships. The story
of Spooky, Shadow, Stinger
and Spectre, 204 pp., 24 x 24,
€ 45,00 (cod. A11810P6)

Mutza, Kaman H-43, 106 pp.,
22 x 28, foto colori e b/n,
€ 23.25 (cod. 3765C6)

Mutza, Lockheed P2V
Neptune. Approfondito studio
dellʼimpiego di queste macchine
oltre che nelle UF Air Force anche
nella CIA, 21  x 28, 288 pp., 400
foto colori e b/n,
€ 61.50 (cod. 1054R6) 

Myhra, Focke-Wulf TA 183
(X-Planes of the third Reich
Series), 64 pp., 28 x 21
€ 15.50 (cod. 4319Z2) 

Myhra, DFS 228, 112 pp., 21,5
x 28, € 28.90 (cod. 6715Z5) 

Myhra, Messerschmitt Me
262. Variations, proposed
version & project designs
series, 216 pp, 29 x 22,5,
€ 68.25 (cod. 9690T6)

Myhra, Horten Ho 9. An illu-
strated Series on Germany's
Experimental Aircraft of
World War II (X Planes of the
Third Reich Series),
€ 19.80 (cod. 4320Z2)

Myhra D., The Horten
Brothers and their all-wing
aircraft, 320 pp. 23 x 30, foto
b/n, € 74.89 (cod. 3542W1) 

Myhra D., Secret Aircraft
design of the third reich, 352
pp., 24 x 31,
€ 78.50 (cod. 3750D3-U6) 

Myhra, Messerschmitt P.
1101 (X Planes of the III
Reich series), 64 pp., 28 x 21,
€ 14.50  (cod. 4952Z2) 

Myhra, Messerschmitt Me
263 (X Planes of the III Reich
series), 64 pp., 28 x 21,
€ 14.50  (cod. 4953Z2) 
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Myhra, Messerschmitt Me
209V1 (X Planes of the III
Reich series), An illustrated
series on Germanyís Experi-
mental Aircraft of World War II,
112 pp., 28 x 21,
€ 21.69 (cod. 5328Z2)

Myhra, Gotha P.60, 120 pp.,
21 x 29,7 cm, € 29,00 (cod.
13310V3)

Myhra, Blohm & Voss, Bv
141 (X Planes of the Third
Reich Series), 88 pp.,  28x21, 
€ 17,00 (cod. A12087V2)

Nava 21 x 30
1. Romano, Naval Air

Weapons Meet 1956-
1959, 104 pp.,
€ 28,50 (cod. 10818R3)

2. Olson-Romano, First and
Foremost. An illustrated
history of Carrier Air Wing One
Part One 1934-1957,
€ 23,50 (cod. 10819R3)

3. Olson-Romano, First and
Foremost. An illustrated
history of Carrier Air Wing One
part two 1957-1973, 136 pp., 
€ 30,00 (cod. 11769R3)

Naval Fighters series 
5. North American T-28 Trojan,

€ 21.50 (cod. 1572ESPB) 
13. Douglas 74D Skyray,

€ 30.75 (cod. 1330ESPB) 
15. North American Rockwell T-2

Buckeye,
€ 15.25 (cod. 1366ESPB) 

24. Martin AM-1/1-Q Mauler,
€ 17.30 (cod. 841ESPB) 

30. Douglas XSB2D-1 e BTD-1
Destroyer,

€ 13.45 (cod. 1280ESPB)
31. Grumman XF5F-1 e XP.50

Skyrocket,
€ 11.40 (cod. 1030ESPB) 

32. Lockheed XFV-1 VTOL 
€ 8.80 (cod. 2868ESPB)  

36. Douglas XTB2D-1
Skypirarate, 

€ 14.75 (cod. 999ESPB)
37. Martin P4M-1/-1Q Mercator,

€ 22.50 (cod. 845ESPB)
43. Douglas SKyshark A2D

Turboprop Attack,
€ 19.15 (cod. 3552ESPB) 

44. Grummanʼs Mach-2 International
F11F-1F Supertiger,

€ 15.00 (cod. 4313ESPB)
45. Douglas A3D Skywarrior (p.I),
48. Kaiser Fleetwings XBTK-1,

€ 11.40 (cod. 5327ESPB)
73. Early Banshees  ̓ The
McDonnell F2H-1, F2H-
2/2B/2N/2P,

€ 48,00 (cod. 12113ESPB)74.
The Martin P%M Patrol Seaplane,

€ 46,00 (cod. 12115ESPB)
75. Grumman F7F Tigercat

€ 46,00 (cod. 12116ESPB)
76. Brewster SB2A Bermu-
da/Buccaneer,

€ 26,00 (cod. 12109ESPB)
77. Curtiss XBTC-2 “Eggbeater”,

€ 17,00 (cod. 12110ESPB)
78. Vought TA-7C/EA-7L,A-7
“Twosair”

€ 29,00 (cod. 12119ESPB)
79. Curtiss F9C Sparrowhawk
Airship Fighters

€ 23,50 (cod. 12117ESPB)
80. Grumman F8F Bearcat,

€ 52,00 (cod. 12114ESPB)
81. Bell XFL-1 Airabonita,

€ 21,00 (cod. 12118ESPB)
82. USN/USMC Two-Seat,
Skyhawks. TA-4F, EA-4F, TA-4J,
and OA-4M

€ 48,00 (cod. 12108ESPB)

Nedialkov, In the skies of
Nomonhan, 206 pp., 17 x 24
cm, € 24,50 (cod. 13135T3)

Nowarra, Fiesler Fi-156,
€ 15.50 (cod. 3209Z3)

Nesbit, The Raf in Camera,
182 pp., 20 x 27,
€ 26.90 (cod. 1923N6)

Nicholls, The Airliner World
Book of the Boeing 747, 96
pp., 25,5 x 36,
€ 22.98 (cod. 6750TAV) 

Nijboer D., Cockpit. An illu-
strated history of WWII aircraft
interiors. Disegnati e costruiti
durante la seconda guerra mon-
diale, furono veri e propri gioielli
della tecnologia, non dotati di con-
forti per il pilota. Foto b/n e colori,
23 x 30, 176 pp., (rilegato),
€ 45.45 (cod. 3609W3)

Norman, Luftwaffe over the
North, 208 pp., 15,5 x 23,5,
€ 20.40 (cod. 1066Z4)

Norris-Wagner, Boeing, . 192
pp., 26 x 26, foto colori,
€ 43.45 (cod. 3518A3). 

Norris-Wagner, Airbus A340
and A330 (Jetliner History),
128 pp., 20,5 x22,5,
€ 33.00 (cod. 7162A2)

Norris-Wagner, Douglas jet-
liners, The design, test pro-
grams, breakthroughs and servi-
ce histories for every Douglas
jetliner- including the DC-9, DC-
10, MD-11, MD-90 and MD-95-
through the company's 1997
merger with Boeing.
€ 20.15 (cod. 3820A3). 

Norris-Wagner, Boeing jetli-
ners, € 14.75 (cod. 1467A3)
Norris-Wagner, Airbus A380.
Superjumbo of the 21st
Century, 158 pp., 26x26,5,
€ 40.00 (cod. 10158A4)

Norris-Wagner, Boeing 777
The Technological Marvel,
128 pp., 20 x 22,5,
€ 24.60 (cod.6794A2) 

Norris-Wagner, Classic
Jetliners,
€ 17.85 (cod. 1480A3) 

Northrop F-89 Scorpion
(Aerofax),
€ 17.04 (cod. 1368G4)

Norton, U.S. Experimental &
Prototype Aircraft Pro-jects.
Fighters 1939-1945, 263 pp.,
26 x 26,
€ 48,50 (cod. 11956Q6)

Nowarra, Fiesler Fi-156,
€ 15.50 (cod. 3209Z3)

Ogley, Doodlebugs and roc-
kets. The battle of the flying
bombs, 208 pp., 26 x 21, foto dʼe-
poca b/n ben realizzate,
€ 29.20 (cod. 4471Q5) 

Ogden B., British aviation
museum and collection, II
ed., € 12.65 (cod. 2331A2) 

OʼHara-Cernuschi, Dark
Navy. The Regia Marina and
the Armistice of 8
September 1943, 90 pp., 20,5
x 25,7, 
€ 42,00 (Cod. A12456K2)

O'Leary, B-17 flying fortress:
a bombing legend. Il B-17 con-
tinua a ricreare le sue eccezionali
azioni di 50 anni fa negli Air Show,
128 pp., 120 illustrazioni a
colori, € 19.65 (cod. 3141O5)

OʼLeary, Thunderbolt and
Lightning P-47 and P-38 the
Jug and the Fork-tailed devil
of the USAAF, 128 pp., 21 x
28, € 21.45 (cod. 928P3) 

O'Leary-Sculzinger, Black
Magic. Le spie del cielo SR-71 e
U-2 attraverso le foto più belle,
144 pp.,  27 x 31, foto b/n,
€ 21.17 (cod. 2985Q5) 

O'Leary, Jet warbirds, 128
pp., 23 x 27, ill. a colori,
€ 21.70 (cod. 3203W1)

OʼLeary, Consolidated B-24
Liberator (production Line
Frontliner n. 4), 144 pp. 18 x
25, € 27.70 (cod. 7060O4)

Oliver-Ryan, X-Planes. Secret
planes and secret Missions,
176 pp., 19 x 24,5, 
€ 27.89 (cod. 5321Q5)

OKB Sukhoi, A history of the
design bureau and its aircraft,
€ 56.05 (cod. 1442M4) 

Operator's Manual RV-3, RV-
4, RU-6, RU-6A,
€ 11.62 (cod. 3034R1) 

ORANGE SERIES
(Mushroom Model Publications)
8105 - Crawford, Hawker

Fury & Nimrod, 168 pp.,
16,5 x 23, € 27,00 (cod.
11260N4)

8101 - Kopanski, PZL.23
Karas, 144 pp., 16,5 x 23, 
€ 19,50 (cod. 11259V4)

Osprey Combat aircraft,
Nuova e interessante serie che la
Osprey Publishing dedica ai grandi
bombardieri della seconda guerra
mondiale. Completano il lavoro
belle illustrazioni  profili a colori e
foto d'epoca. Volume di 96 pp.,
18,5 x 25,  10 pp. di illustrazioni a
colori, 90 foto in b/n € 25.50.

1. Junkers Ju 87 Stukage-schwa-
der 1937-41

(cod. 9274P2) 
2. B-26 Marauder units

(cod. 2305P2) 
3. Helldiver units WW2

(cod. 1277P2) 

4. Mosquito bomber/fighter-
Bomber 1942-45

(cod. 1227P2) 
5. Blenheim Squadrons of WW2

(cod. 4663P2) 
6. Junkers Ju 87 in Africa & Med 

(cod. 3507P2) 
7. F-8 Crusader units of Vietnam

War
(cod. 4126P2) 

8. P-61 Black widow units WW2
(cod. 857P2) 

9. Mosquito Fighter/fighter-bomber
Units of WW2

(cod. 3709P2)
10. SBD Dauntless units WW2

(cod. 3739P2) 
11. B-24 Units of Pacific War

(cod. 4049P2) 
12. RF-8 Crusader over Cuba and

Vietnam
(cod. 4126P2)

13. Mosquito Reconnaissance
Units of WW2

(cod. 4990P2)
14. Halifax squadrons of WW2 

(cod. 4991P2)
15. B-24 Liberator Units of the 8th

air force
(cod. 4566P2)

16. TBF/TBM Avanger units of
WW2

(cod. 4567P2)
17. Ju 88 Kampfgeschwader on

the Western front
(cod. 4992P2)

18. B-17 Flying Fortress of the 8th
Air force

(cod. 4804P2)
19. Sunderland Squadrons of

WWII
(cod. 4994P2) 

20. TBD Devastator Units of WWII
(cod. 5095P2) 

21. B-24 Liberator Units of the
Fifteenth Air Force

(cod. 5618P2)
22. Mitsubishi Type 1 Rikko Betty

Units of WWII
(cod. 5619P2)

23. Arab-Israeli Air Wars 1947-82
(cod. 5620P2) 

24. Conflict in the Balkans 1991-
2000

(cod. 5621P2) 
25. MiG 17 and MiG 19 Units of the

Vietnam War 
(cod. 5879P2)

26. US Navy F-4 Phantom II Mig
Killers 1965-70

(cod. 5878P2)
27. Air War in the Gulf 1991 

(cod. 5880P2) 
28. Air War in the Falklands 1982

(cod. 5749P2) 
29. Mig 21 Units of the Vietnam

War
(cod. 5881P2) 

30. US Navy F-4 Phantom II Mig
Killers 1972-73

(cod. 6734P2)
31. Lake, Lancaster squadrons

1942-43
(cod. 9489P2)

32. Pace, B-25 Mitchell units of the
MTO

(cod. 9490P2)
33. Dorr, B-29 Superfortress Units
of WWII 

(cod. 9570P2)
34. Carey, PV/Ventura/ Harpoon
Units of WWII

(cod. 9491P2)
35. Lake, Lancaster Squadrons

1944-45

(cod. 9492P2)
37. Bishop-Cooper, Iranian F-4
Phantom II Units in Combat

(cod. 8945P2)
38. B17 Flying Fortress Units of

the MTO
(cod. 9494P2)

41. Bernstsein, US Army AH-1
Cobra Units in Vietnam

(cod. 9101P2)
42. Dorr, B-29 Superfortress Units
of the Korean War

(cod. 9171P2)
43. Lake, B-52 Stratofortress Units
in Combat 1955-73

(cod. 9172P2)
44. Nicolle-Cooper, Arab MiG-19
and MiG-21 Units in Combat

(cod. 8946P2)
45. USAF F-4 Phantom II Mig kil-

lers 1965-68
(cod. 9496P2)

46. US Navy Hornet Units of ope-
rations - p.1

(cod. 9497P2)
48. Birzer-Mersky, US Navy A-7
Corsair II Units of the Vietnam War

(cod. 9499P2)
49. Cooper-Bishop, Iranian F-14
Tomcat Units in Combat                 

(cod. 9430P2)
51. Powell, RA-5C Vigilante Units
in Combat

(cod. 9358P2)
52. US Navy F-14 Tomcat Units of
Operation Iraqi Freedom

(cod. 10070P2)
53. Davies, F-15 Eagle Units in
Combat

(9648P2)
54. Isby, C-47/R4D Units of the
ETO and MTO

(cod.  9649P2)
55. Davies, USAF F-4 Phantom II
MiG Killer 1972-73,

(cod. 9944P2)
56. Holmes, US Marine Corps and
RAAF Hornet Units of Operation
Iraqi Freedom

(cod. 10257P2)
57. AH-64 Apache Units of Opera-
tions Enduring Freedom and Iraqi
Freedom

(cod.  10071P2)
58. Holmes, US Navy Hornet Units
of Operation Iraqi Freedom. Part 2

(cod. 10082P2)
59. Davies, F-15E Strike Eagle
Units in combat 1990-2005

(cod. 10083P2)
61. Davies-Dildy, F-16 Fighting

Falcon Units of Operation Iraqi
Freedom (cod. 11086P2)

64. Withington, B-2A Spirit Units in
Combat

(cod. 11358P2)
66. C-47 R4D Skytrain Units of the
Pacific and CBI,

(cod. 11516 P2)
67.Aloni, Israeli F-15 eagle Units in
combat

(cod. 10820)
68. F-117 Stealth Fighter Units of
Operation Desert Storm

(cod. 11517P2)
72.  Brookes, Vulcan Units of the
Cold War

(cod. 12099P2)
73. Styling, B-26 Marauder Units of
the MTO,

(cod. 12145P2)
74. Weal, Junkers Ju 87
Stukageschwader of the Russian
Front,

(cod. 11969P1)
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75. Weal, Junkers Ju 88
Kampfgeschwader in North Africa
and te Mediterranean

(cod. A12733P1)
76. Crickmore, Lockheed SR-71
Operations in the Far East,

(cod. 11980P1)  
77. Burgess-Rausa, US Navy A-1
Skyraider Units of the Vietnam War

(cod. 12522P2)
78. Thompson, F4U Corsair Units
of the Korean War

(cod. 12395P2)
75. Weal, Junkers Ju 88
Kampfgeschwader on the Russian
Front

(cod. A12735P1)
84. Davies, F-105 Thunderchief
Units of the Vietnam War

(cod. A12002P1)
86. Thomas, Typhoon Wings of
2nd TAF 1943-45

(cod. A12734P1)

89. Davies-Menard, F-100 Super
Sabre Units of the Vietnam War, 

(cod. 13335P1)

Osprey Aircraft of the Aces.
Serie della Osprey dedicata agli
aerei pi˘ famosi a partire dalla
seconda guerra mondiale. Ogni
monografia contiene 90 foto in b/n
e a colori, 24 pp. di profili a colori
oltre a disegni al tratto e dati tecni-
ci completi, 96 pp.,  18,5 x 25,

€ 25.50 
1. Mustang aces of the eight air

force 
(cod. 1191H)

2. BF109 Aces of North Africa and
the Mediterranean 

(cod. 1199H) 
3. Wildcat aces of world war 2

(cod. 1278H) 
4. Korean war aces

(cod. 2303H) 
5. Late Mark Spitfire aces of wwar 2

(cod. 1224H)
6. FW 190 aces of the Russian

front 3            (cod. 1204H) 
7. Mustang aces of the Ninth and

Fifteenth air forces and the RAF
(cod. 1229H)

8. Corsair aces of world war II
(cod. 1270H)

9. Focke Wulf FW 190 aces of the
Western front 100 

(cod. 1205H) 
10. Hellcat aces of WWII 

(cod. 1207H) 
11. BF 190D/E aces 1939-41

(cod. 1200H)
12. Spitfire Mk I/II Aces 

(cod. 3191H) 
13. Japanese Army Airforce aces

1937-45
(cod. 3192H)

14. Lightning aces of the Pacific &
CBI

(cod. 1275H)
15. Soviet aces of world War II

(cod. 3194H)
16. Spitfire Mark V aces 1941-45

(cod. 3195H)
17. German Jet Aces of WWar 2

(cod. 2304H) 
18. Hurricane Aces 1939-40 

(cod. 1219H) 
19. P-38 Lightning Aces of the

ETO/MTO
(cod. 3562H)

20. German night fighter aces of
WW2

(cod. 3563H)

21. Polish Aces of WW2 
(cod. 3564H) 

22. Imperial Japanese Navy Aces
1937-45

(cod. 3803H)
23. Finnish Aces of WW2 

(cod. 3804H) 
24. P-47 Thunderbolt Aces of the

Eighth Air Force
(cod. 3844H)

25. Bf 110 Aces of World War 2
(cod. 4168H) 

26. Mustang and Thunderbolt
Aces of the Pacific and CBI

(cod. 4164H) 
27. Typhoon and Tempest Aces of

World War 2
(cod. 4565H) 

28. French Aces of World War 2
(cod. 4360H) 

29. Bf 109/F/G Aces of the
Western Front

(cod. 4623H) 
30. P-47 Thunderbolt Aces of the

Ninth and Fifteenth Air Force
(cod. 4624H)

31. Special: VIII Fighter Com-
mand at War - “Long Reach”

E 26.50
(cod. 5297H)

32. Albatros Aces of World War I 
(cod. 4803H) 

33. Nieuport aces of World War I 
(cod. 5079H)

34. Italian aces of world war II 
(cod. 5139H)

35. P-40 Warhawk aces of the CBI 
(cod. 5140H) 

36. P-39 Airacobra Aces of World
War 2

(cod. 5640H)
37. Bf 109 aces of the Russian

front 
(cod. 5571H)   

38. Tomahawk and Kittyhawk Aces
of the RAF and
Commonwealth 

(cod.6932H) 
39. Guttman, SPAD VII Aces of

World War 1 
(cod. 8283H)

55. Molesworth, P-40 War-hawk
Aces of the Pacific

(cod. 8282H)
57. Thomas, Hurricane Aces 1941-
1945

(cod. A12767H)
59. Aloni, Israeli Mirage and
Nesher Aces

(cod. 8947H)
60. Aloni, Israeli F-4 Phantom II
Aces

(cod. 9294H)
63. Franks-VanWyngarden,
Fokker D. VII Aces of World War 1
- Part 2

(cod. 9548H)
64. Mellinger, Yakovlev Aces of the
World War 2

(cod. 9650H)
65. Thomas, Beaufighter Aces of
World War 2

(cod. 9651H)
69. Thomas, Mosquito Aces of

World War 2
(cod. 12466H)

76. More Bf 109 Aces of the
Russian Front, 

(cod.11518H)
81. Thomas, Griffon Spitfire Aces,

(cod. 12003H)
82. Krylov-Tepsurkaev, Soviet
MiG-15 Aces of the Korean War 

(cod. 11966H)
83. Nichols, Malta Spitfire Aces

(cod. 11967H)

84. Thomas-Thompson, Ameri-can
Nightfighter Aces of World War 2

(Cod. 11968H)
85. Ichimura, Ki-43 ʻOscar  ̓Aces of
World War 2

(cod. 12393H)
86. persyn-Stenman-Thomas, P-
36 Hawk Aces of World War

(cod. A12028H)
87. Thomas, Spitfire Aces of
Burma and the Pacific

(cod. 12394H) 
88. Guttman, Pusher Aces fo
World War 1

(cod. 12412H)
89. Varriale, Italia Aces of World
War 1

(cod. A11930H)
90. Gustavsson-Slongo, Fiat
CR.42 Aces of World War 2

(cod. A11743H)
91. Stenman - Thomas, Brewster
F2A Buffalo Aces of World War 2

(cod. A12009H)
93. Thomas, RAF Mustang and
Thunderbolt Aces

(cod. A12123H)
94. Logoluso, Fiat CR.42 Aces of
the Spanish Civil War

(cod. A12325H)
95. Maslov, Polikarpov I-15, I-16
and I-153 Aces

(cod. A12200H)
96. Bucholtz, Mustang Aces o f the
357th Fighter Group

(cod. A12766H)
98. Thomas, Spitfire Aces of
North Africa and Italy

(cod. 13134H)

Osprey Aviation Elite,
€ 28.00 

1. Jagdgeschwader 2 “Rich-tho-
fen”

(cod. 5158H6) 
2. 56th Fighter Group

(cod. 5159H6) 
3. No 91 “Nigeria” Squadron 

(cod. 6125H6) 
4. Lentolaivue 24 

(cod. 6124H6) 
5. B-29 Hunters of the JAAP 

(cod. 6123H6) 
P-51 Mustang, 192 pp., 21 x
29, foto b/n,
€ 48.30  (cod. 1135P4) 

Pace S., X-Planes at Edward
(Enthusiast Color Series). Il testo
percorre l'iter tecnologico dagli
aerei più avanzati fino all'avveniri-
stico F-22, 96 pp.,  21 x 23, foto
colori, € 16.55 (cod. 897Q3)

Pace, Lockheed P-38
Lightining. Pace ci consegna
l'intera storia di questo famoso
aereo alleato della II G.M. dalle sue
prime fasi di progettazione fino alla
produzione in tempo di guerra.
Pieno di dettagli tecnici e markings,
120 pp., 93 illustr. b/n, 19 colo-
ri, € 25.05  (cod. 1055P5) 

Pace, X-Planes. Pushing
the Envelope of flight,  128
pp., 21x27, € 38.90 (cod.
10157Q5)

Pace, Lockheed's constella-
tion, foto a colori, 96 pp., 21 x
23,  € 22.40 (cod. 3204A3)

Pace, McDonnell XF-88 VO-
ODOO, n. 205, pp. 56, 21,5 x
28, € 17.30 (cod. 5048ESPB) 

Pacco, F-16 Fighting Falcon,
62 pp., 21 x 30,
€ 11.40 (cod. 6375O1)

Palmer-Lawson, Battle of
Britain memorial flight a the
inside story of the Royal Air
Force Memorial flight, 160
pp., 21 x 30,
€ 35.90 (cod. 3455N6) 

Paloque, The 5th Air Force,
112 pp., 21 x 25, 
€ 37,50 (cod. A12200P6)

Pape-Campbell, Northrop P-
61 Black Widow, 144 pp.,
22,5 x 26,5, foto b/n, foto colo-
ri, € 32.28 (cod. 1104P5) 

Pape-Campbell, Northrop
flying wings, 288 pp., 22 x
28, foto colori e b/n,
€ 57.85 (cod. 1450W1) 

Parry, Spitfire Hunters. The
inside stories behind the
best aviation archaeology
tv documentary, 128 pp.,
17x22, € 40,00
(cod.A13100M3)

Parry, Beaufighter Squa-
drons in Focus. A photographic
album of the Units that went to war
in the Bristol Beaufighter, 96 pp.,
21 x 30,
€ 35.25 (cod. 6462N6) 

P a r s o n - H a l l - L a w s o n ,
Grumman f-14 Tomcat. Bye-
bye, baby…!, 200 pp., 35 x
27, € 49,00 (cod. 11886O1)

Patterson, Lancaster RAF
Heavy Bomber,
€ 19.90 (cod. 1051N5) 

Pautigny, Corsair - 30 Years
of Filibustering. 1940-1970,
128 pp., 24 x 32,
€ 29,00 (cod. 12204T4)

Pealing, Turboprop commu-
ters (Osprey Civil Aicraft),
Color photography of commuters
in service around the globe.
Exterior shots illustrates sizes, sha-
pes, and paint schemes. 128 pp.,
20 x 27,
€ 27.15 (cod. 4202A3).

Pearcy, Airlife's Airliners n. 5
- McDonnell Douglas MD-80
and MD-90,
€ 33.00 (cod. 4284A4)

Pearcy A., Lendlease aircraft
in World War II, 176 pp., 20 x
26, foto b/n,
€ 29.95  (cod. 1625W1) 

Pearcy, Sixty Glorious Years,
A tribute to the Douglas DC-
3 Dakota, 162 pp., 22 x 27,
€ 42.35  (cod. 1671A3) 

Peeters, Uncovering the
Northrop T-38A / AT-38 / T-
38C Talon, 80 pp., 21 x 24,
€ 18.50 (cod. 9380P5)

Peeters, Uncovering the
Rockwell B-1B Lancer - n.
22, 84 pp., 21 x 24,

€ 19,75 (cod. 10348Q3)

Pegg, Transporter Vol. 1 -
Luftwaffe Transport Units
1939-1943, 96 pp., 22,5 x 30,
€ 37,00 (cod. 11059Z6)

Pegg, Transporter Vol. 2 -
Luftwaffe Transport Units
1943-1945, 96 pp., 22,5 x 30,
€ 37,00 (cod. 11060Z6)

Peoples, Bell AH-1 Cobra
Variants (Aerofax Datagraph
n. 4), € 14.75 (cod.
2853ESPB) 

P e r k i n s - P a t t e r s o n ,
Thunderbolt Republic P-47.
Living Legend, 62 pp., 23 x 30,
€ 19.15 (cod. 4452P3) 

Perkins-Patterson, Mustang.
North American P.51, 62 pp.,
30 x 23,
€ 19.15 (cod. 1096P4) 

Petrick-Stocker, Messer-
schmitt Me 210/Me 410
Hornisse Hornet, 176 pp., 23
x 31, € 70,00 (cod. 11069V6)

Pilawskii, Soviet Air Force
Fighter Colours 1941-1945,
224 pp, 23,5 x 31,
€ 62.00 (cod. 8312M6)

Pimlott J., Luftwaffe. The illu-
strated history of the
German Air Force in WWII,
176 pp., 21 x 29, foto b/n,
€ 31.00 (cod. A12253M6)

Pyeatt - Jenkins, Cold War
Peacemaker. The Storyof
Cowtown and the Convair
B-36, 240 pp., 22,5 x 28,5
€ 41,80 (cod. A12552O2)

Planes and Pilots Series
20x24:
• n. 1 - Elbied-Jouineau,

Messerschmitt Me 109 from
1936 to 1942 - Vol. 1, 82 pp.,
€ 22.45 (cod. 9436T3)

• n. 2 - Breffort-Jouineau,
Messerschmitt Me 109 from
1942 to 1945 - Vol. 2, 82 pp.,
€ 22.45 (cod. 9437T3)

• n. 3 - Elbied-Laurelut, Curtiss
P-40 from 1939 to 1945, 82
pp., € 22.45 (cod. 9438T3)

• n. 4 -  Leonard-Jouineau,
Junkers Ju 87 from 1936 to
1945,  82 pp., € 22.45 (cod.
9439T3)

• n. 5 - Breffort-Jouineau, P-51
Mustang from 1940 to 1980,
82 pp., € 22.45 (cod.
9440T3)

• n. 6 - Breffofrt- Jouineau,
Mirage III. Mirage 5, 50 and
derivatives from 1955 to
2000, 82 pp., € 23.30 (cod.
9441T3)

• n. 7 - Breffort Jouineau,
French Aircraft from 1939 to
1942. Fighters, Bombers,
reconnaissance and
Observation Types - Vol. 1:
From Amiot to Curtis, 82 pp.,
€ 23.30 (cod. 9442T3)

• n. 8 -  Brefford-Jouineau,
French aircraft from 1939 to
1942. Fighters, Bombers,
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Reconaissan-ce and
Observation Types - Vol. 2:
from Dewoitine to Potez,  82
pp., € 23,30 (cod. 10281T3)

• n. 9 – Breffort-Jouineau,
Focke Wulf Fw190 from
1939 to 1945, 82 pp.,€ 23,30
(cod. 11152T3)

• n. 10 - Paloque, McDonnell
F-4 Phantom – Vol. 1: US
Navy and US Marine Corps,
82 pp., € 25,00 (cod.
12245T3

• n. 11 - Breffort-Jouineau,
Messerschmitt Me 110
from 1939-1945.
Messerschmittʼs twin-engi-
ned fighters Bf 110, Me 210
and 410, 81 pp., € 25,00
(cod. 12651T3)

• n. 12 - Paloque, Mikoyan-
Gurevitch MiG 21 Fishbed
(1955-2010), 98 pp., 27,00
(cod. A12004T3)

• n. 13 - Paloque, McDonnell
F-4 Phantom. Vol. 2 : US Air
Force and Export Aircraft, 82
pp., € 25,00 (cod.
A12003T3)

Pocock, Grumman/ Sch-wei-
zer AG-CAT (Aerofax mini-
graph n. 11),
€ 20.15 (cod. 1434ESPB) 

Polmar, Spyplane. The U-2
History,
€ 30.50 (cod. 5382Q5) 

Pons, 9th Air Force.
American Tactical Aviation
in the ETO. 1942-1945, 23,5 x
32, € 63,00 (A12101P6)

Pons, 8th Air Force.
American Heavy Bomber
Groups in England, 1942-
1945, 23,5 x 32, 
€ 60,00 (A12102P6)

Post WW II Combat Aircraft
Series (AirDOC - Aircraft
Documentations)
• n. 1 - Martin, USAFE

Phantoms. Part 1: The MMD
F-4 Phantom II over
Germany, 80 pp., 21 x 30,
€ 25,20 (cod. 10708V4)

• n. 3 - Gerard-Klein, USAFE
F-16A/B/C/D “Viper over
Europe”, 64 pp., 21 x 30,
€ 25,20 (cod. 10709V4)

• n. 4 - Jahnke-Kleun,
Luftwaffe FITTER. The Su-
22 in German Service, 68
pp., 21 x 30,
€ 25,20 (cod. 10710V4)

• n. 6 - Klein, Kluftwaffe
Phantoms. Part 1: The MDD
F-4F Phantom II in german
Air Force Service 1973-
1982, 72 pp., 21 x 30,
€ 25,20 (cod. 10494V4)

• n. 7 - Klein, Luftwaffe
Phantoms. Part 2: The MDD
F-4F Phantom II in German
Air Force Service 1982-
2003, 72 pp., 21 x 30,
€ 25,20 (cod. 10495V4)

• n. 8 - L u f t w a f f e
Phantoms. Part 3: The MDD
RF-4E Phanton II in German
Air force Service, 72 pp., 21
x 30, € 25,20 (cod. 107124)

• n. 9 - Klein, Luftwaffe

Phantoms. Part 4: German
Air froce RF-4E and F-4F
Trial and Special Comme-
morative Camouflage, 72
pp., 21 x 30,
€ 25,20 (cod. 10496V4)

• n. 10 - Zetsche-Herbote,
British Lightnings. The
“Vertical Twin” of the RAF in
Germany, 72 pp., 21 x 30,
€ 25,20 (cod. 10497V4)

• n. 11 - French Deltas. The
Dasault Mirage 2000 over
Europe – part 1, 72 pp., 21 x
30,€ 25,20 (cod. 10713V4)

• n. 12 - Münzernmaier, LTV A-
7 Corsair II. Part 1: The
SLUF (Short Little Ugly
Fellow) in US NAVY Service,
72 pp.,
€ 25,20 (cod. 10714V4)

• n. 13 - USAFE Aardvarks.
The General Dynamics F-
111E/F Aardvark and EF-
111A Raven over Europe, 72
pp., 21 x 30,
€ 25,20 (cod. 10952V4)

Postlethwaite, Lancaster
Squadrons in Focus. A photo-
graphic alcum of the units that
went to war in the Avro Lancaster,
96 pp., 21 x 30,
€ 35.20 (cod. 6581N5)

Powers D.G., Lockheed 188.
Electra, 128 pp., 22 x 29, foto
colori, € 34.60 (cod. 3823A4) 

Price, The Luftwaffe in
Camera 1939-42, 245 foto
b/n, 180 pp., 20 x 27,
€ 33.35  (cod. 3078U4) 

Price, Sky Battle!, 160 pp., 16
x 24, € 20.70 (cod. 3045W1) 

Price, Battle over the Reich.
The Strategic Bomber
Offensive over Germany -
Vol. One: 1939/1943, 160 pp.,
23 x 31, € 62,00 (A12157T6)

Price, Battle over the Reich.
The Strategic Bomber
Offensive over Germany -
Vol. Two: 1943/1945, 160 pp.,
23 x 31, € 62,00 (A12158T6)

Price, Battle of Britain, 144
pp., 21 x 26
€ 38,00 (cod. A12437N4)

Radinger W., Schick W.,
Secret Messerschmitt Pro-
ject - Studies, projects, and
prototypes for single-engine
fighter aircraft. Milestones on
the road to modern combat aircraft.
Il volume descrive i progetti segreti
di Messerschmitt. Ogni progetto è
ampiamente illustrato con dati tec-
nici completi, foto in b/n anche di
particolari, disegni al tratto a più
viste, 208 pp., 21,5 x 28, 
€ 45.45 (cod. 1151Z4) 

Rajlich, 13. (slow.) JG 52
(Blue Serie), Mushroom Model
Publiction, 112 pp., 16,5x23,
€ 24,00 (cod. 12504T4)

Rapier, Halifax and Welling-
ton, 256 pp., 22 x 29, 
€ 25.60 (cod. 3478W1)

Rearden J., Koga's Zero. The
fighter that changed World
War II. Una curiosità storica sul
ritrovamento del leggendario Zero
giapponese, grazie al quale gli
alleati conquistarono più alti livelli
di tecnologia fino ad allora esclusi-
vo appannaggio dei giapponesi,
144 pp.,  18 x 25,  64 foto in
b/n, € 13.45 (cod. 1255T5) 

Red Series (Mushroom
Model Magazine Special)
• n. 5102 - Barbarossa,

Victims. Luftwaffe kills in
the East, 16,5 x 24,

€ 23,50 (cod. 11261V4)
• n. 5106 - Rys, German Air

Projects 1935-1945 - Vol. 2:
Fighters, 112 pp., 16,5 x 23, 

€ 19,50 (cod. 11258V4)
• n. 5107 - Wawrzynski, Ju 87

in foreign service, 16,5 x
24, 104 pp.,

€ 19,50 (cod. 10531V4)
• n. 5110 - Rys, German Air

Projects 1935-1945 - Vol. 3:
Bombers, 96 pp., 16,5 x 23, 

€ 25,00 (cod. 11222V4)
• n. 5112 - Persyn, Curtiss

Hawk H-75 in French
Servce, 144 pp., 16,5 x 23, 

€ 23,00 (cod. A12227V4)

Red Star Series € 39.00
1. Sukhoi S-37 and Mikoyan

MFI. Russian Fifth-Genera-
tion Fighter Techology
Demonstrators 104 pp., 21 x
38 (cod. 5769M5) 

3. Polikarpovʼs I-16 Fighter. Its
Forerunners and Progeny,
128 pp., 21 x 28, (cod.
6405M5). Before the II WW
Nikolai Nikolayevich Polikar-
pov was considered not only to
be the principal designer of
fighter aircraft in the Soviet
Uninon but was also known as
the King of fighters.

4. Early Soviet Jet Fighters. The
1940s and Early 1950s, 144
pp., 21 x 28, (cod. 6406M5) 

5. Yakovlevʼs Piston-Engined
Fighters, 144 pp., 21 x 28,
(cod. 6407M5). Chief Designer
A S Yakovlev created the pro-
totype of his Yak-1 fighter in
close cooperation with aeroen-
gine designer Vladimir Klimov
who consciously chose a
layout permitting the installa-
tion  of a cannon that would
require no synchronisation.

6. Polikarpovʼs Biplane Figh-
ters, 128 pp., 21,3 x 28, (cod.
6579M5). A beautifully presen-
ted soft-backed pictorial book
featuring black and whyte pho-
tos and colour line drawings
and illustrations of the first early
endeavours of the two-seater
fighter through to the legendary
Chato and the return of the
Gull. 

7. TupolevTu-4 Sopviet
Superfortress, 128 pp., 21,5 x
28, (cod. 6813M5) 

8. Russia's Ekranoplans. The
Caspian Sea Monster and
other WIG Craft- Red Star n.
8, 128 pp., 21,5 x 28,  (cod.
6992M5) 

9. Tupolev TU-160 Black-jack
Russiaʼs Answer to the B-1,

(cod. 7083M5)
10. Lavochkin's Piston-Engined

Fighters, 144 pp., 21,5 x 28
(cod. 7175M5)

11. Myasischev M-4 and 3M. The
First Soviet Strategic Jet
Bomber, 21,5 x 28, (cod.
8272M5)

12. Antonov's Turboprop Twins
An-24/An-26/An-30/An-32,
128 pp., 21,5 x 28, (cod.
8273M5)

13. Mikoyan's Piston-Engi-ned
Fighters,128 pp., 21,50x 28,
(cod. 8311M5)

14. Gordon-Komissarov, Mil Mi-
8/Mi-17, Rotary-Wing
Workhorse and Warhorse,
128 pp., 21,5 x 28, (8971M5)

15. Gordon-Komissarov, An-
tonov An-2. Annushka, Maid
of All Work, 128 pp., 21,5 x
28, (cod. 8972M5)

16. Gordon, Sukhoi Intercep-
tors. The Su-9/-11/-15 and
other types, 128 pp., 21,5 x
28, (cod. 8973M5)

17. Gordon, Early Soviet Jet
Bombers. The 1940s and
Early 1950s, 128 pp., 21,5 x
28, (cod. 9075M5)

18. Gordon-Komissarov,  An-tono-
v's Heavy Transports. The
An-22, An-124/225 and An-
70,128 pp., 21,5 x 28, (cod.
9160M5)

19. Gordon, Soviet Heavy Inter-
ceptors. Lavochkin La-250,
MiG I-3, I-7, I-75, Ye-
150/151/152, Sukhoi T-37, P-
37 and Tupolev Tu-28/128,
128 pp., 21,5 x 28,  (cod.
9295M5)

20. Gordon, Soviet/Russian
Unmanned Aerial Vehicles,
128pp., 21x28, (cod. 9522M5)

21. Gordon-Komissarov, An-tono-
v's Jet Twins. The An-72/-74
Family, 128 pp., 21 x 28, (cod.
9696M5)

22. Gordon-Komissarov D & S.,
Milʼs Helicopter Heavylift
Helicopters. Mi-6/Mi-10/V-
12/Mi-26, 128 pp., 21,5 x 28,
(10048M5)

23. G o r d o n - K o m i s s a r o v ,
Soviet/Russian AWACS
Aircraft. Tu-126, A-50, An-71
and Ka-31, 128 pp., 21,5 x 28,
(10047M5)

24. Gordon-Rigmant, Tupolev Tu-
144. Russiaʼs Concorde, 128
pp., 21,5 x 28, (cod. 10046M5)

25. Gordon-Komissarov, Ilyu-shin
IL-12 and IL-14. Successors
to the Li-2, 128 pp., (cod.
10222M5)

26. Gordon, Russiaʼs Military
Aircraft in the 21st Century,
128 pp., (cod. 10233M5)

27.Gordon-Komissarov, Lisunov
Li-2. The Soviet DC-3 (cod.
10293M5)

28.Gordon-Salʼnikov-Zablotskiy,
Berievʼs Jet Flying Boats
(cod. 10464M5)

29.Kamov, 27/32 Family (cod.
10586M5)

30. Gordon, Soviet Rocket
Fighters, € 39,00 (cod.
10856M5)

31. Gordon-Rigmant, Tupolev Tu-
114. The First Soviet
Intercontinental Airliner,

€ 39,000 (cod. 10855M5)

32. Gordon, Lavochkinʼs Last
jets, 128 pp., 21,5 x 28,

€ 44,00 (cod. 11058M5)
33. Gordon-Komissarov, Antonov

An-12. The Soviet Hercles,
21,5 x 28,

€ 39,00 (cod. 11283M5)
34. Gordon; Mikoyan MiG-25

Foxbat. Guardian on the
Soviet Borders, 21,5 x 28,

€ 39,00 (cod. 11284M5)
35. Gordon-Rigmant, Tupolev Tu-

104. Aeroflotʼs First Jet, 128
pp., 21,5 x 28,

€ 44,00 (cod. 11376M5)

Reed, Lockheed C-130
Hercules and its variants,
133 pp., 21 x 27,
€ 47.00 (cod. 4309W2) 

Richardson, Stealth Warpla-
nes. Deception, Evasion,
and Concealment in the Air,
188 pp., 22,5 x 30,5, € 36.20
(cod. 7163Q4)

Ries K., Obermaier E.,
Luftwaffe rudder markings
1936-45, 312 foto b/n  12 colo-
ri, € 36.15 (cod. 3086U5) 

Rimell, The Airship VC. The
life of Captain William Leefe
Robinson, 128 pp., 116 x 24,
€ 29.70 (cod. 5419Y1) 

Ripley, Air War Bosnia, 112
pp., 23 x 27,
€ 27.90 (cod. 1631W1) 

Rivas - Cicalesi, Latin
American Mirages. Mirage
III/5/F.1/2000 in Service with
South American Air Arms,
252 pp., 21 x 28
€ 36,00 (cod. A12736T4)

Robinson-Menard, F-100 Su-
per Sabre in color,
€ 11.40 (cod. 2294U1) 

Robson G., Prop Perfection.
Restored propliners and
warbirds, Piston-powered air-
craft that are still airworthy are fea-
tured in full color. Detail shots
reveal internal and extarnal wor-
kings. € 31.00 (cod. 3198A4). 

Rose-Buttler, Secret
Projects. Flying Saucer
Aircraft, 176 pp., 22 x 29,
€ 47,00 (cod. 10885Q6)

Roeder, A-26 Invader Units
of world war 2. Osprey
Combat Aircraft 82, 96 pp.,
18,5 x 24,5 cm, € 25,50
(cod.A13089P2)

Rudhall, The FlyPast Book of
the B-17 Flying Fortress, 96
pp., 25,5 x 35,5,
€ 23,00 cod. (6748O6)

Sadik-Cooper, Iraqi Fighters.
1953-2003: Camouflage &
Markings, 152 pp., 21 x 28,
€ 36,00 (cod. 12076P2)

Salgado, Focke-Wulf Fw 200
Condor. The Airliner that went
to War, 128 pp., 23x31, 
€ 42,00 (cod. 12485U6)  
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Scharschmidt O., Cargo
Airlines. E' una panoramica degli
aerei cargo di  di tutto il mondo con
indicazioni delle rotte e cenni stori-
ci sulle compagie, 112 pp., 23 x
27,  140 foto a colori, 
€ 30.75 (cod. 1726A3) 

Schick-Meyer, Luftwaffe se-
cret projects Fighters
1939/45, € 28.00 (cod.
1076U5)

Scutts, Repubblic P-47
Thunderbolt. The operatio-
nal Record, Generously illustra-
ted history follows P-47 evolution
from fighter to feared ground-
attack aircraft. 166 pp., 19 x 25,
€ 34.90 (cod. 1612P3). 

Scutts, Messerschmitt Bf
109 the operational record.
L'aereo costruito in numero mag-
giore di ogni altro tipo di aereo ch
ha volato per le forze alleate e
dell'Asse durante la II G.M. il
Messerschmitt Bf 109. Un numero
di vittorie totali di questo aereo non
è conosciuto. Cronistoria dello svi-
luppo del prototipo prima della
guerra, le prove di volo fino all'evo-
luzione dei diversi modelli dal 109B
al 109K, 146 pp., 60 illustr. b/n,
€ 32.80 (cod. 1668Z5)

Seidl, Stalinʼs Eagles. An
illustrated study of the
Soviet aces of WW and
Korea. Competent text, as one
would expect from the author, but
nothing new here, other than the
affordability! Seidl, Stalinʼs Eagles.
An Illustrated Study in the Soviet
Aces of World War II and Korea,
368 pp., 24 x 31,€ 98.15 (cod.
6534M6) 

Sengfelder G., German air-
craft landing gear. A
Detailed study of German
world war II Combat Aircraft.
Studio estremamente dettagliato
sui dispositivi di atterraggio degli
aerei della Luftwaffe, corredato di
spaccati e foto ravvicinate, 246
pp., 22,5 x 28, oltre 250 foto,
250 disegni e schemi, 
€ 47.55 (cod. 917U5) 

Shaw R., Boeing 757-767,
Colorful  volume features photos
from North and south america, the
Far East, Australia and new
zeland, south Africa and euro-
pe.Complementing the photos are
individual aircraft histories, full
appendices and a series of cuta-
way drawings. 128 pp., 21 x 25,
€ 27.50 (cod. 4596A3). 

Shaw, Boeing 757, vol. XI,
€ 15.05 (cod. 1748A3) 

Shaw, Psychedelic Portflio.
Airliner Liveries of the
1990s, 64 pp., 21 x 28,
€ 22.50 (cod. 4954ESPN) 

Shepelev-Ottens, Horten Ho
229. Spirit of Thuringia, 128
pp., 23 x 31,
€ 60.00 (cod. 10830T6)

Shores-Cull-Malizia, Malta:

The Spitfire Year 1942, 704
pp., 18 x 24,
€ 64.56  (cod. 5137N3)  

Shores, Luftwaffe Fighter
Units. Meditteranean 1941-
44 (Osprey Airwar n.20),
€ 15.10 (cod. 6862T4) 

Shul, Blue Angels. A Portrait
of Gold, 26 x 31,5,
€ 54.50 (cod. 1527W1)

Skulski-Gronczewski, Curtiss
P-40 Warhawk, 40 pp., 20 x
29, € 11.65 (cod. 7035P4)

Simpson, Airlifeʼs World
Aircraft. The complete
Reference to Civil, Military
and Light Aircraft, 704 pp.,
962 foto a colori, 29 x 21,
• The leading color illustrated refe-

rence to civil, military and private
aircraft that are currently flying
operationally.

• Over 1000 entries , with more
than 1300 colour photos.

• Details of specifications, history,
powerplants, dimensions and
performance. 

€ 139.00 (cod. 5875W2)

Singfield, Airliners world-
wide. Oltre 100 aerei di linea
descritti e illustrati a colori, 128
pp., 17 x 24, 
€ 27.30 (cod. 3274A4) 

Smallwood, Spitfire in Blue,
158 pp., 22 x 28,
€ 35.90 (cod. 1157N3) 

Smith-Creek, Dornier Do 335
Pfeil Arrow. The Luftwaffeʼs
Fastest Piston-Engine
Fighter, 176 pp., 23 x 31,
€ 67,00 (cod. 11456Z6)

Smith-Creek, Heinkel He 177
Greif. Heinkelʼs Stra-tegic
Bomber, 208 pp., 23 x 31, 
€ 57,00 (cod. 12492U6)

Smith-Creek, Me 262
(vol. one), 224 pp., 23 x 31,
€ 66.15 (cod. 3398V6)

Smith-Creek, Me 262
(vol. two), 212 pp., 23,5 x 31,
€ 76,65 (cod. 4261V6)
Smith-Creek, Me 262
(vol. three), 224 pp., 23 x 31,
€ 75.00 (cod. 5173V6)

Smith-Creek, Me 262
(vol. four), 224 pp., 23 x 31,
€ 78.00 (cod. 5298V6)

Smith, US Light Carriers in
Action (Warship Number 16),
50 pp., 28 x 21,
€ 11.90 (cod. 6548R4) 

Smith, Stuka Vol. 1 -
Luftwaffe Ju 87 Dive-bom-
bers Units 1939-1941, 96 pp.,
22,5 x 30,
€ 38,00 (cod. 11063Z4)

Smith, Stuka Vol. Two.
Luftwaffe Ju 87 Dive-
Bomber Units 1942-1945,
192 pp., 22,5 x 30,5,
€ 38,00 (cod. 12491Z4)

Smith, Junkers Ju 87 Stuka,
The plane best known for its
vertical dive and terror inclu-
ding shriek. Archival photos
help describe the stuka's ope-
rational use over Britain, the
balkans, North africa and
Russia. 240 pp., 23 x 29,
€ 61.20 (cod. 4204U6).  

Smith, Douglas DC10, vol. II,
€ 17.05 (cod. 1739A3)

Spicer Stuart, Dream sche-
mes. Exotic airliner art, 112
pp., € 36.20 (cod. 1694A4). A
stunning collection of the rare, the
beautiful and the crass in the worl-
dof commercial flying. This gathe-
ring together of some of the most
imaginative and stunning airliner
pait-schemes is the first portrayal
of a new art form. 

Spick, Supermarine Spitfire,
46 pp., 22 x 24, 
€ 11.10 (cod. 1160N3) 

Stachura-Bèrnad-Haladej,
Henschel Hs 129, 60 pp., 20
x 28, € 11.65 (cod. 4854Z4)

Stafrace C., Grumman F6F
Hellcat. Warpaint N. 84, 60
pp., 21 x 29,7 cm, € 24,00
(cod. 13208N1) 

Stanaway,P-38 Lightning
Aces of the Pacific and CBI,
€ 18.59 (cod. 1275H5)

Stanaway, Peter Three Eight
The pilots Story, 132 pp., 21
x 28, € 12.95  (cod. 5375P3) 
Sullivan, Big Cat Diary. The
Last Years of the Jaguar
with 6 Squadron RAF, 96
pp., 30 x 21,7, € 38,00 (cod.
A12266N6)

Sundin-Bergstrom, Luftwaffe
Fighter Aircraft in Profile, A
superb study for both the
historian and modeller, this
book contains 124 colourprofi-
les showing Luftwaffe single-
engine fighter aircraft- Bf 109,
Fw 190, Ta 152, Me 262, Me
163 and He 162- once piloted
by some of the most famous
German aces of the World
War II. 124 profili a colori, foto
b/n, 144 pp., 29 x 23, 
€ 45,00 (cod. 3077U5). 

Suomen Ilmavoimien
Historia
(inglese-finlandese)
• n. 1A – Keskinen-Stenman,

Brewster Model 239 osa 1, 96
pp., 17,5 x 25, € 30.00 (cod.
10106T3)

• n. 1B - Keskinen-Stenman,
Brewster Model 239 osa 2, 96
pp., 17,5 x 25, € 30.00 (cod.
10107T3)

• n. 5 - Keskinen-Stenman, Curtiss
Hawk 75A P-40M, 96 pp., 17,5 x
25, € 30.00 (cod. 10108T3)

• n. 8 – Keskinen-Stenman, Fiat
G.50 Caudron-Renault C.R. 714,
17,5 x 25,
€ 27.00 (cod. 9382T3)

Sutherland-Canwell, Air War

East Africa 1940-1941. The
RAF versus the Italian Air
Force, 192 pp., 16 x 24, 
€ 26,00 (cod. 12617N5)

Swanborough, British air-
craft at War 1939-45, 124 pp.,
21 x 30,
€ 23.25 (cod. 2849N5) 

Sweetman, Stealth aircraft
secrets of future airpower, 
€ 10.85 (cod. 2760Q4)

Sweetman, F-22 Raptor, 96
pp., 21 x 23, foto a colori,
€ 16.55 (cod. 3205Q3)

Sweetman, Inside the stealth
bomber, Cutaway drawings,
weapon descriptions, and cockpit
details bring readers insidethe
classified world of the B-2, descri-
bing its' complex features, how
they are designed and built, and
how they allow the B-2 to penetra-
te enemy air defences undetected.
128 pp., 21 x 23,
€ 22.25 (cod. 4068Q4). 

Sweetman, Northrop B2
stealth bomber, 96 pp., 19 x
23, € 10.85 (cod. 2977Q4)

Szlagor, P-40s of the
Mediterranean (Air Battles n.
1), 80 pp., 20,5 x 27,5,
€ 22,50 (11585P4)

Szurovy, Cessna Citation
Jets, A guide through the chic line-
up of Citations, CitationJets,
Bravos, Ultras, Excels and the
fabulous new Citation X all from
Cessna's entry into the corporate
jet market in 1971. 96 pp. 21 x
23, € 21.70 (cod. 5055A3). 

Szurovy, Learjets, 96 pp., foto
a colori, € 21.50 (cod.
1503A4) 

Taylor, Royal Air Force
Germany since 1945, 240
pp., 22 x 29,
€ 68.25 (cod. 9100U4)

Taylor, The Battle of Britain
Memorial Flight, 84 pp., 21 x
20, € 18.50 (cod. 6374N5) 

Tesar, Albatros D.II & D.III
Oeffag, € 14.00 (cod.
3740Z5)

Tesar, K.u.k. Luftfahrtruppe
Photo album 1914-1918.
Volume 1, 84 pp., 21 x 30, 
€ 2,50 (cod. 11585X1)

The Fokker Dr1 and D VII
(Schiffer), € 11.88 (cod. 943U3) 

The Aircraft of the Modern
German Armed Forces
(AirDoc JP-4)
• n. 1 - Lang, Lockheed F-104

Starfighter. Part 1: The F-104G
with the Fighter-Bomber Units,
64 pp., 21 x 30,

€ 21,00 (cod. 10703V4)
• n. 2 - North American F.86

“Sabre”. The “Sabre Dog” in
Luftwaffe Service, 64 pp., 21x30,

€ 21,00 (cod. 10949V4)

• n. 3 - Republic F-84F
“Tunderstreak”. The
“Thunderstreak” in Luftwaffe
Service”, 68 pp., 21 x 29,7,

€ 21,00 (cod., 12246V4)

The vital guide. Guide concise
ma con informazioni dettagliate. Gli
aerei, vengono descritti con dati
tecnici e disegni a tre viste e foto.
Ogni volume di 128 pp.,  14 x 21,
€ 18.08 
• Hewson R., The vital guide to

major airlines of the world (cod.
1658A4)

Tegler, B-47 Stratojet.
Boeingʼs Brilliant Bomber
(Walter J. Boyne Military
Aircraft Sereis), 176 pp., 22 x
29,€ 52.95 (cod. 5333O3) 

Thiele, Luftwaffe Aerial
Torpedo Aircraft and
Operations in World War II,
96 pp., 21 x 30,
€ 39.00 (cod. 9298T3)

Thomas G.J., Eyes for the
phoenix. Allied Aerial Photo-
R e c o n n a i s s a n c e
Operations South-East Asia
1941-1945, 272 pp., 21 x 30,
foto b/n,
€ 56.30 (cod. 3802P4)

Thomason, U.S. Naval Air
Superiority. Development of
Shipbone Jet Fighters - 1943-
1962, 276 pp., 26 x 26,
€ 49,30 (cod. 12069R4)

Thompson S.A., Final Cut -
the post-war B-17 Flying
Fortress: the survivors.
Come dice il titolo, il testo vuole rivi-
sitare "i sopravvissuti", cioè gli ulti-
mi esemplari dei B-17 che ancora
volano, trattando anche del loro
contributo in campo civile e milita-
re, 204 pp.,  22 x 28,  275 foto in
b/n, € 16.80 (cod. 1006O4) 

Thompson, F-84 Thunderjet
Units Over Korea (Osprey
frontline colour n. 3), 138 pp. 21 x
25, € 26.90 (cod. 5046P2) 

Thompson, Bandits over
Baghdad. Personal Stories of
Flying the F-117 over Iraq, 200
pp., 16 x 23,
€ 32.55 (cod. 5188W1) 

Thornborough, British
Aircraft Corporation TSR2,
56 pp., 21 x 29,7
€ 25,00 (cod. A12806N3)

Thorne, Lancaster at war: 4
Pathfinder Squadron,
€ 24.30 (cod. 100N5) 

Tokunaga-Berger, Silver
Wings. Serving and
Protecting Croatia, 160 pp.,
22,5 x 30,5
€ 48,00 (cod. A12737M4)

Tillman-Lawson, U.S. Navy
Dive and Torpedo Bombers
of WWII, 128 pp., 21 x 27,
€ 33.60 (cod. 6117Q6) 

Tillman, Corsair. The F4U in
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world war II and Korea, 220
pp., 16 x 23,5, foto b/n, trittici,
€ 32,00 (cod. 1240O2) 

Ullmann, Luftwaffe Colours
1935-1945, 258 pp., 22 x 30,
€ 67.50 (cod. 6463Z6)

Urbanke, Green Hearts First
in Combat with the Dora 9.
The Men of III./JG 54 and JG
26 unite in defense of their
homeland 1944-1945,  352
pp., 22,5 x 29,
€ 122.50 (cod. 9703V6)

Van der Mey, Dornier Wal “a
light coming over the Sea”,
222 pp., 17 x 24,
€ 18,00 (cod. 10759V4)

Van Heertum - Arys, SIAI
Marchetti. Agile Penguins in
Belgian Skies, 145 pp., 21 x
24 € 32,00 (cod. A12541Y4)

Van Ishoven, The Luftwaffe
in the battle of Britain, 127
pp., 21 x 29, foto b/n,
€ 26.35  (cod. 3656Z4) 

Van Ishoven, Messerschmitt
Bf 109 at War, Matched in the
early stages of WWII only by the
Spitfire, the Messerscmitt Bf109
was undoubtely one of the greatest
combat aircraft of all time. It was
the domonant fighter in the
Luftwaffe until 1941, and it served
on all war fronts. 160 pp., 22 x
30, € 39.00 (cod. 6075Z6). 

Vasco J.J.-Cornwell P.D.,
Zerstorer. The Messer-
schmitt 110 and its Units in
1940, 268 pp., 21 x 29,5,  circa
300 foto in b/n e 8 tavole a
colori, € 68.20  (cod. 1185Z6) 

Velek-Roman, Republic P-47
Thunderbolt, 78 pp., 21,5 x
28,5, € 11.35 (cod. 2957P3) 

Vergneres-Auger, Check list
n. 1: AMD-BA - Mirage F1,
112 pp., 21 x 29,70,
€ 29.50 (cod. 9261T4)

Veronico, The Blue Angels. A
fly by History. Sixty years of
aerial excellence, 176 pp.,
26,5 x 26, 
€ 68.00 (cod. 10156Q6)

Veronico N.-Fritze M., Blue
Angels. 50 years of preci-
sion flight. L'opera di carattere
storico, celebra il 50° anniersario
dei Blue Angels. From Bearcats of
the' 40s to today's aerobatic
Hornets. Photos of the people,
places, and aircraft. 128 pp.,
21 x 27, 25 foto in b/n 100 a
colori,
€ 36.15 (cod. 1528W1).

Veronico-Grantham, Griffon-
Powered Mustangs (Race-
plane tech series, vol. 1), 100
pp., 21 x 27, € 23.50 (cod.
7014W1)

Veronico, Amarg. Americaʼs
Military Aircraft Boneyard,
143 pp., 28 x 21,5,

€ 37,45 (cod. A12769Q5)

Vidani, Grumman Wild-cat,
32 pp., 20,5 x 29,
€ 4.39  (cod. 4622G5) 

Von Eimannsberger, Zers-
torer Gruppe. A History of
V./(Z)LG 1 - I./NJG 3 1939-
1941, 240 pp.,
€ 93.00 (cod. 3612T6) 

Wadman, Aufklärer Vol. 1 -
Luftwaffe Reconaissance
Aircraft and Units 1935-
1941, 96 pp., 22,5 x 30,
€ 39,00 (cod. 11064Z4)

Wadman, Aufklärer - Vol.
Two. Luftwaffe Reconnais-
sance Aircraft and Units
1942-1945, 96 pp., 22,5 x 30,
€ 39,00 (11837Z4)

Wagner W., The History of
German Aviation. The First
Jet Aircraft, 260 pp., 22 x 29,
foto b/n, disegni, grafici,
€ 49.60 (cod. 3571T6) 

Warbirdtech series € 25.00
• n. 1 Consolidated B-24

Liberator (cod. 1752M1) 
• n. 2 Lockheed P-38

Lightning (cod. 1753M1) 
• n. 3 North American F-86

SabreJet day Fighters
(cod. 1754M1) 

• n. 4 Vought F4U Corsair
(cod. 1755M1)

• n. 5 North American P-51
Mustang  (cod. 1756M1) 

• n. 6 Messerschmitt Me 262
Sturmvogel (cod. 1757M1)

• n. 7 B-17 Flying fortress
(cod. 1758M1)

• n. 8 F4 Gunnosed
Phantom, (cod. 1759M1)

• n. 9 F15 Eagle (cod.
1356M1) 

• n. 10 Lockheed Black-birds
SR71 e YF12 (cod. 1761M1)

• n. 11 North American
AT6/SNJ (cod. 1762M1) 

• n. 12 North American B25
Mitchell (cod. 1763M1)

• n. 13 Douglas Skyraider
(cod. 1764M1) 

• n. 14 Boeing B-29
Superfortress (cod.
1765M1)

• n. 15 Northrop P-61 Black
Widow (cod. 1766M1)

• n. 16 Lockheed U-2 Dragon
Lady (cod. 3697M1)

• n. 17 Bell P-39/P-63
Airacobra & Kingcobra
(cod. 3801M1) 

• n. 19 Boeing North
American b-1 Lancer
(cod. 4125M1) 

• n. 20 Fairchild-Republic
A/OA-10 Warthog
(cod. 4352M1) 

• n. 21 Boeing/Bae Harrier
(cod. 4353M1) 

• n. 22 Douglas A-26 Invader
(cod. 4354M1) 

• n. 24 Convair B-36
“Peacemaker” (cod.
4453M1)

• n. 25 Lockheed  Martin F-
117 Nighthawk (cod.
4530M1)

• n. 26 Royal Air Force Avro

Vulcan (cod. 4528M1) 
• n. 27 Landis-Jenkins,

Lockheed AH-56A Che-
yenne (cod. 5190C6-M1) 

• n. 29 Martin B-26 Marauder
(cod. 5191M1) 

• n. 31 Boeing F/A-18 Hornet
(cod. 6127M1)

• n. 32 Griffon-Powered
Spitfires (cod. 6126M1) 

• n. 33 - Jenkins, Grum-man
A-6 Intruder (cod. 6402M1) 

• n. 34 North American XB-
70A Valkyrie (cod. 6578M1) 

• n. 35 Merlin Powered
Spitfires (cod. 6582M1) 

• n. 36 - Norton, Lock-heed
Martin C-5 Galaxy
(cod. 8976M1)

• n. 37 - Darling, Hawker Sea
Fury (cod. 8977M1)

• n. 38 - Upton, Lockheed F-
104 Starfighter (cod.
8974M1)

• n. 39 - Johnsen, Lockheed
C-141 Starlifter (cod.
10585M1)

• n. 40 - Gordon-Davison,
Mikoyan Gurevich MiG-15
Fagot (cod. 10045M1)

• n. 41 - Gordon-Davison,
Mikoyan Gurevich MiG-29
Fulcrum (cod. 10014M1)

• n. 42 Gordon-davson,
Sukhoi Su-27 Flanker
(cod. 10876M1)

• n. 43 Gordon-Davison,
Tupolev Tu-95 Bear
(cod. 10858M1)

• n. 44 Johnsen, Northrop F-
5/F-20/T-38 (cod. 10892M1)

• n. 45 Gordon-Davison,
Mikoyan Gurevich MiG-21
Fishbed,104 pp., 21 x 27,5,
(cod. 11057M1)

WARPLANE CLASSIC
• n. 1 - Evans, SEPECAT
Jaguar, 68 pp., 21 x 29,5,
€ 26,50 (cod. 11073N1)

WARRIOR 
• n. 52 - Hargis-White, US

Naval Aviatior 1941-45, 64
pp., 18,5 x 25,

€ 22,00 (cod. 11087R4)

Warsitz, The First Jet Pilot.
The Story of German Test
Pilot, 176 pp., 16 x 24, 
€ 30,00 (cod. A12159Z4)

WW1 Warplanes ʻgreat warʼ
classic in profile,
48 pp., 21 x 29, 
• Vol.1 - € 21.20 (cod. 5426Y1)
• Vol.2 - € 22.75 (cod. 5427Y1) 

Weal, Luftwaffe Schlacht-
gruppen (Avia-tion Elite Units
n. 13), 128 pp., 18,5 x 25,
€ 27,30 (cod. 9102V4)

Weir, The last flight of the
Luftwaffe, ill., 192 pp., 17 x
24, € 32.80 (cod. 3071Z6)

Weiss, AH-64A/D Peten and
Saraf in IAF Service.
(Aircraft in detail n. 6), 98
pp., 21 x 29,7 cm, € 45,00
(cod. A12865T5)

Weiss, F-16A/B Netz. Israeli
Air Force Knights of the

North Squadron 1980-1987,
108 pp., € 37,00 (13248T5)

Werner, International Air-
craft Directory, 19 x 23,5, 
€ 32.05 (cod. 4158A4)

White Series
(mushroom Model Publications)
• n. 9103 - Patynowski,
Submarine Hunter. Fairey
Gannet ASW.1 in service
with the Royal Australian
Navy Fleet Air Arm, 248 pp.,
21 x 30,
€ 38,00 (cod. 12056Q2)

• n. 9107 - Gustavsson-
Slongo, Desert Prelude,
Early clasches - June-
November 1940, 224 pp., 21
x 29,7, 
€ 35,00 (cod. 12199T4)

Williams Vera, WACʼs wome-
nʼs army corps, 160 pp., 26 x
26, foto colori e b/n, € 40.30
(cod. 3763R6). Anecdotal and
nostalgic history of the WACs
includes first person accounts of
training and service in war
zones.Photos from government
and former WACs. 

Williamson, The golden age
of aviation,
€ 13.45 (cod. 1930A4) 

Wilson, Douglas DC-6/7,
(aviation notebook series), 64
pp., 17 x 25,
€ 21.70 (od. 6346A2) 

Wilson, Boeing 707 Douglas
DC-8 & Vickers VC10, Superb
look at pioneering jetliners includes
line drawings photos of the aircraft
in flight, and color plates highlighti-
ning unique liveries.
€ 31.50 (cod. 3519A3). 

Wilson, Lockheed Stealth,
168 pp., 26 x 26,
€ 43,45 (cod.6944Q5) 

Wilson, McDonnell Douglas
F-4 Phantom, 48 pp., 18 x 25,
€ 17.85 (cod. 4949P4) 

Wilson J., Luftwaffe propa-
ganda postcards, 143 pp.,
21x29, € 38.25 (cod. 1628U4)

Wilson, Combat Aircraft
since 1945, 154 pp., 21 x
27,5, € 26.50 (cod. 7169W1)

Wilson S., Airliners of the
world, With aircraft rangigng from
pre-world war I models through
today's prototypes, this compre-
hensive directory features a photo
for all 350 entries and includes
information on country of origin,
powerplant and performance
specs, dimensions, operators,
development, production and ser-
vice history. 176 pp., 21 x 28,
€ 26.60 (cod. 4594A3). 

Wilson, Boeing 747 (Aviation
Notebook Series), 48 pp., 17,5
x 25, € 17.85 (cod. 6555A2) 

Wilson, Spitfire (Sovereign
Series),

€ 27.50 (cod. 4666M3)

Wilson S., F-86 Sabre, Mig-
15, Hawker Hunter (Legend
of the Air n. 1), 210 pp., 21 x
27,5, € 27.15 (cod. 2978Q1) 

Wilson, Zero Hurricane & P-
38, € 27.15 (cod. 2952P1) 

Wilson, Mustang (Sove-reign
Series 2),  144 pp., 21 x 27,5,
€ 28.95 (cod. 7161P4)

Wilson, Bae/McDonnell
Douglas Harrier, 48 pp., 18 x
25, € 17.85 (cod. 5329N6)  

Wilson, Lockheed Constel-
lation (aviation notebookd
series), 64 pp., 17 x 25,
€ 21.70 (cod. 6335A2)  

Wilson, North American f-86
sabre, (Aviation Note Book
series), 64 pp., 17,5 x 25,
€ 21.70 (cod.6943P2)

Windsock
AA.VV., Report the 180 H.P.
Mercedes Aero Engine
(Ministry of Munitions -
Technical Department -
Aircraft Production - March
1918), 16 pp., 
€ 19,00 (cod. A12197Y1)

AA.VV., Sopwith Scout 80 le
Rhône . Southern Aircraft
Repair depôt Drawing
Office, 16 pp., 
€ 19,00 (A12196Y1)

Windsock International.
Sopwith Tabloid, 32 pp., 21 x
30, vol. 15, n. 2,
€ 11.75 (cod. 6104Y1)  

Windsock Datafile
n. 11 - Rimmel, Albatros D.II, 24
pp., € 16.60 (cod. 6766Y1)

n. 18 - Bruce, RAF FE2b,

€ 15,50 (cod. A12187Y1)

n. 19 - Grosz, Albatros D.III
(OEF), 32 pp. € 17,10 (cod.
12465Y1)

n. 20 - Nieuport 17, 32 pp.,
€ 17.55 (cod. 8915Y1)

n. 28 - Bruce, Avro 504K, 36 pp.,
€ 16,20 (cod. 12463Y1)

n. 30 - Brice, RAF SE5, € 36 pp.,
€ 17.55 (cod. 9152Y1)

n. 44 - Bruce, Bristol Scouts, 36
pp., 21 x 30, € 11,70 (cod.
12507Y1)

n. 63 - Grosz, Aviatik C.I, 32 pp.,
€ 15.60 (cod. 6751Y1) 

n. 72 - Bruce, Airco DH9, 40 pp.,
€ 16.60 (cod.6761Y1)

n. 73 - Grosz, FF 33E, € 16.00
(cod.A12188Y1)

n.77 - Grosz, Albatros C.VII, 36
pp., € 17.10 (cod. 6763Y1)

n. 78 - Alegi, Caproni Ca.3, 40
pp., € 17.10 (cod. 6739Y1)

n. 86 - Alegi, Macchi M.5, 36 pp.,
€ 18.05 (cod.6768Y1)

n. 91 - Grosz, Fokker EI/II, 32 pp.,
€ 18.55 (cod. 6767Y1)

n. 96 - Guttman, Caudron G.4, 36
pp., € 18.55 (cod. 9153Y1)
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n. 97 - Alegi, Nieuport 29, 32 pp.,
€ 18,60 (cod. 12942Y1)

n. 101 - Guttman, American DH4,
32 pp., 21 x 30, € 18,00 (cod.
12508Y1)

102 - Grosz, Aviatik B-Types, 32
pp., € 19.00 (cod. 9154Y1)

n. 103 - Robertson, The AMC
DH6, 33 pp., 21 x 30, € 18,00
(cod. 12509Y1)

n. 104 - Grosz, The Taube at War,
40 pp., 21 x 30, € 18,00 (cod.
12510Y1)

131 - Woodman, Junkers
Monoplanes at War, 32 pp.,
€ 21,00 (cod. 12030Y1)

n. 132 - Owers, Curtiss Jenny.
Vol. One, 36 pp., € 21,00 (cod.
12236Y1) 

n. 133 - Owers, Curtiss Jenny.
Vol. Two, 36 pp., m€ 21,00 (cod.
12237Y1)

n. 134 - Hare, RAF FE2d, 32pp.,
€ 21,00 (cod. 12238Y1

n. 135 - Varriale, Voisin III/V at
War € 21,30 (cod. A11986Y1)

n. 136 - Rimell, Dornier Flying
Boats, 32 pp., € 21,20 (cod.
A11987Y1)

n. 137 - Owers, Blackburn
Kangaroo, 32pp., € 21,20 (cod.
A11988Y1)

n. 138 - Rimell, LVG C.VI At
War,36 pp., € 21,30 (cod.
A11989Y1)

n. 139 - Alcorn, AMC DH9A
ʻNinak  ̓- VOlume One, € 20,00
(cod. A12189Y1)

n. 140 - Owers, Fokker C.I.,
€ 20,00 (cod. A12190Y1)

n. 141 - AMC DH9A 'NINAK',
€ 21,00 (cod. A12746Y1)

n. 142 - Parnall Panther, € 21,00
(cod. A12745Y1)

n. 143 - Late Gotha Bombers,
€ 21,00 (cod. A12744Y1)

n. 144 - Alegi, Caproni Ca.3 at
war, Vol.I, € 22,50 (cod.
13146Y1)

n.145 - Alegi, Caproni Ca.3 at
war, Vol.II, € 22,50 (cod.
13144Y1)

n. 146 - Owers, Pfalz D.XII at war,
€ 22,50 (cod. 13143Y1)

n. 147 - Hare, Raf Fe2b at war,
€ 22,80 (cod. 13145Y1)

• n.148 - AMC DH1/DH1A
€ 18,50 (cod. 13342Y1)

n. 149 - Rumpler C.IV AT war  
€ 20,00 (cod. 13343Y1)

n. 150 - Phonix C.I. € 20,00 

Windsock Datafile Special
• Fokker Dr. I, 40 pp.,

€ 25.35 (cod. 8916Y1)
• Richthofen, 80 pp.,

€ 40.00 (cod. 8917Y1)
• Bruce, RAF SE5a, 44 pp.,

€ 27.20 (cod. 9156Y1)
• Rogers, SE5/SE5a Squadrons,

52 pp., € 36.00 (cod. 9157Y1)
• Merrill, Jagdstaffel 5 - Vol. One,

56 pp., € 42.90 (cod. 9158Y1)
• VanWingarden-Rimell, Von

Richthofen Flying Circus, 64
pp. € 30,50 (cod. 12512Y1)

• Grosz, Albatros Experimen-
tals. Forgotten Fighters 1, 40 pp.
€ 21,50 (cod. 12511Y1)

Windsock Mini Datafile
• n. 1 - Albatros W4, 12 pp., € 9.75

(cod. 6769Y1)
• n. 2 - PKZ " WWI Austro-

Hungarian Helicopter, € 9.75
(cod. 6774Y1)

• n. 5 - Morane-Saulnier Type AI,
12 pp., € 11.70 (cod. 6781Y1)

• n. 12 - Dornier D.I, 12 pp., € 9.75
(cod. 6735Y1)

• n. 15 - Alegi, Ansaldo Baby, 12
pp., € 13.00 (cod. 9155Y1)

Windsock Worldwide
Vol. 1, n.1, Building the
Gotha G.IV, 44 pp., 21 x 129,7
cm, € 30,00 (cod. A12940Y1)
Vol. 25, n. 2, 36 pp, 21 x 30,
€ 16,20 (cod. 12513Y1)

Wings of fame, 160 pp., inter.
illus. a colori  23 x 30, € 22.98 
• 10-Air War over the Desert, Sud-

Ouest Trident, North American
Fè86 Sabre, Vietnam FACs, Bell
P-39/63 Variant Briefing, P-39s in
the USSR, Supermarine Seagull
(cod.  3676P1) 

Wings of the Black Cross -
21,5 x 28, 36 pp., € 35,00
• n. 2 - Crandall (Including rare,

newly discovered Bf 109 F-4
flown by Oblt. Günter Rall) (cod.
10362V5)

• n. 3 - Proulx (Including rare pho-
tos of a focke-Wulf 190 from
KG(J) 27, 36 pp., (cod.
10668V5)

• n. 4 - Proulx, Including rare pho-
tos of a Messerschmitt BF 109 K,
(cod. 11153V5)

• n. 5 - Proulx (Including rare pho-
tos of martin Drewes  ̓ Bf 110)
(cod. 12500V5)

• n. 6 - Proulx (Including rare pho-
tos of a mimetall produced Fw
190 A-9 (cod. 12500V5)

-n.8 - Proulx, (cod.13182V5)

Wheal, Encyclopedia of the
second world war. 37 maps
e illustraz., 587 pp., 24 x 15,
€ 16.55 (cod. 3054R6)

Wolf, Consolidated B-32
Domiantor. The Ultimate
Look: from Drawing Board to
Scrapyard, 272 pp., 22,5x29, 
€75,00 (cod. A12496O1)

World War II Combat Aircraft
Photo Archive (AirDOC-
Aircraft Documen-tations)
21 x 30,
• n. 1 - Hoppe, Junkers Ju 52/3m.

The German World War II
Frontline Veteran, 48 pp.,
€ 19,60 (cod. 10704V4)

• n. 2 - Hoppe, Junkers Ju 88A/D.
The German World War II Fast
Medium Bomber, 48 pp.,
€ 19,60 (cod. 10705V4)

• n. 3 - Griehl, Dornier Do 17 E-Z -
Do 215 B. The Flying Pencil in
Luftwaffe Service, 56 pp.,
€ 21,00 (cod. 10706V4)

• n. 4 - Griehl, Heinkel He 111.
Part 1: The early variants A-G
and J of the standard bomber
aircraft of the Luftwaffe in
World War II, 48 pp.,
€ 21,00 (cod. 10707V4)

• n. 6 - Ott, Focke-Wulf Fw 200
“Condor” – Teil 1 –

Luftverkehr, Transport und
Schulung – Part – 1 Airline
Service, Transport and
Training, 48 pp., 21 x 30, 
€ 21,00 (cod. 11460V4)

• n. 8 - Heinkel He 177 “Greif”.
The only Long-Range Bomber in
Luftwaffe Service, 52 pp.,
21x29,7, € 21,00 (cod.
12247V4)

Wixey, The Lockheed
Constellation, 160 pp., 17x25,
€ 25,00 (cod. 12174A3)

Wrynn, Forge of Freedom.
American Air-craft
Production in Worl War II,
208 pp., 21 x 27, 
€ 28.85 (cod. 6112Q6) 

Wrobel, Camouflage and
markings, Luftwaffe 1935-
1945, part. I, 48 pp., 21 x 29, 
€ 19.40 (cod. 1062U2) 

Yamamoto, Douglas DC-3
The Survivor, Built from the
early '30s through the late '40s, the
DC-3 was vital in terms of laun-
ching commercial aviation's poten-
tial. But it was most remarkable for
remaining in civil military, and
cargo service long after production
ceased. Color photos depict survi-
ving DC-3s and are accompained
by brief operational histories of
each. 128 pp., 23 x 27, 
€ 37.44 (cod. 5014A3) 

Yellow Series (Mushroom
Model Magazine Special)
• n. 6111 - Matusiak,

Supermarine Spitfire Mk V,
128 pp., 16,5 x 24,
€ 19.50 (cod. 9432N5)

• n. 6124 - Mikolajczuk,
Yakovlev Yak-23, 152 pp.,

€ 26,60 (cod. 12326M5)  

Yenne, Birds of Prey.
Predators, Reapers and
Americaʼs Newest UAVs in
Combat, 159 pp., 21,7 x 28
€ 43,70 (cod. A12567Q5)

Yofe, Spitfire Mk.IX in the
Israeli Air Force Service
1948-1956, 152 pp., 21 x 29,7
cm, € 34,00 (cod.13249T5)

Zaloga-Laurier, V-1 Flying
Bomb 1942-52. Hitler's infa-
mous "doodlebug", 48 pp.,
18 x 25, € 18.00 (cod. 9761T2)

Zidon-Aloni, Israeli Air Force
Year book - IAF at War, 69
pp., 21 x 30, 
€ 37,50 (cod. 11501T5)

Zidon-Aloni, Fly With The
Israeli Air Force, 62 pp., 21 x
29,7, € 28,00 (cod 11126V4)

Zidon-Aloni, Israeli Air Force
Cutting Edge (Modern I.A.F.
Series n. 4), 79 pp., 21 x 29,7,
€ 38,00 (cod. A12119T5)

Zidon, Israeli Air  Force
Yearbook. IAF Moving South
5,  € 21,00 (cod. 13275T5)

Zimmerman, X-47A and X-

47B, Unmanned Combat Air
Vehicles (UCAVs) (Colorful
Aircraft n. 2), 26 pp., 21,5x21,5,
€ 27,00 (cod. A12457Q4)

Zobel-Mathmann, Messer-
schmitt BF 109, 
€ 14.50 (cod. 907Z5) 

2nd Tactical Air Force 192
pp., 23,5 x 30,5, € 57,00
• Vol. One - Shores & Thomas,

Spartan to Normandy. June
1943 to June 1944(cod.
10857Q6)

• Vol. Two - Shores & Thomas,
Breakout to Bodenplatte. July
1944 to January 1945(cod.
10859Q6)

• Vol. Three - Shores & Thomas,
From the Rhine to Victory.
January to May 1945(cod.
10860Q6)

STORICI
IN LINGUA

FRANCESE

Avions et Pilotes
• n. 6 - Breffort-Jouineau, Mirage

III, Mirage 5, 50 et dérivés. De
1955 à 2000, 82 pp., 20 x 24,
€ 22,40 (cod. 10851T4)

Avion Hors Série 
• n. 8 - Stenman-Keskinen - Les

Messerschmitt Bf 109
Finlandais, 96 pp., 21 x 29,7,
€ 23,00 (cod. A12351T4)

• n. 11 - Comas-Ledet, Le
Chasseurs Caudron. CR.714
et dérovés, 112 pp., 21 x 29,7, 
€ 22,00 (cod. 12059T4)

• n. 13 - Osché, Les Messer-
schmitt Bf 109 Suisses, 112 p.,
21 x 29,7,
€ 21,00 (cod. 12060T4)

• n. 14 - Philippe, GC I/3 Les Rois
du Dewoitine 520, 112 pp., 21 x
19,7, 
€ 21,00 (cod. 12061T4)

• n. 19 - Krausener, Grumman F-
14 Tomcat, 112 pp., 21 x 29,7, 
€ 23,50 (cod. 12062T4)

• n. 22 - Cooper-Sadik-Bishop, La
Guerre Iran-Irak. Le combats
aériens (Volume 1), 21 x 29,7

€ 22,00 (cod. A12352T4)
• n. 23 - Cooper-Sadik-Bishop, La

Guerre Iran-Irak. Le combats
aériens (Volume 2), 21 x 29,7

€ 22,00 (cod. A12353T4)
• n. 26 - Ostrić, Les Messersch-

mitt Yougoslaves. Les Me-109
E-3, les Me-108 Taifun et lʼuni-
que Me-110 de lʼAviation Royale
Yougoslave, 112 pp., 21x30,
€ 21,50 (cod. 12494T4)

• n. 27 - Padin, Les Skyhawk
argentins pendant la guerre
des Malonines, 88 pp., 21 x
29,7, 
€ 15,00 (cod. A11925T4)

• n. 28 - Philippe, Le Gc II/4 en
1939-1940, 88 pp., 21 x 29,7
€ 23,00 (cod. A12354T4)

DocumentʼAir
• n. 1 – Dassault MD 452 Mystère

II C, 48 pp., 21 x 30,
€ 16,50 (cod. 10840T2)

• n. 2 – Dumollard, Potez Types
62 et 65, 88 pp., 21 x 30,
€ 31,50 (cod. 10841T2)

• n. 3 – Moulin, Loire 43, 45 & 46,
36 pp., 21 x 30,
€ 21,00 (cod. 10842T2)

• n. 4 – Ricc, SNCASE SE 100
Chasseur Lourd Polyvalent,
48 pp., 21 x 30,
€ 27,00 (cod. 10843T2)

• n. 5 – Mihaly, Caudron Renault
C-635 Simoun, 56 pp., 21 x 30,
€ 28,50 (cod. 10844T2)

MINIDOCAVIA
• n. 1 - Pelletier, B - comme

Bombardier, 50 pp.,  16,5 x
24, € 13.70 (cod. 3402T2)

• n. 2 - Pelletier, A - comme
Attaque, 50 pp.,  16,5 x 24,
€ 10.50 (cod. 3403T2)

• n. 3 - Gaillard, Les avions
de transport civil français,
50 pp., 16,5 x 24, 
€ 13.70 (cod. 3404T2)

• n. 4 - “les Chasseurs terre-
stres américains” -
Lockheed P-38H
“Lightning au dessus de la
Floride, au début 1944 
€ 13.70 (cod. 6224T2)

• n. 5 - “les Chasseurs terre-
stres américains” - Le YF-
22A, prototype du
Lookheed-Martin F-22A
“Raptor” 
€ 13.70 (cod. 6223T2) 

• n. 6 - “les Chasseurs navals
américains” - Le “Hellcat”,
fer de lance de lʼaviation
navale américaine 
€ 13.70 (cod. 6222T2)

• n. 7 - “les chasseurs navals
américains” - Un F/A-18
“Hornet” sur la catapulte
dʼun porte-avions 
€ 13.70 (cod. 6221T2)

• n. 8 - “les prototypes de
transport civils français” - Le
quadrimoteur Blériot 74 
€ 13.70 (cod. 6220T2)

• n. 9 - “les Hélicoptères fran-
çais” - Un SA 319B
“Alouette III” décolle de
lʼaèrodrome de Cham-bèry
€ 13.70 (cod. 6219T2)

• n. 10 - Pelletier, Les bom-
bardiers et torpilleurs
navals Américans, 50 pp.,
16,5 x 24,
€ 13.70 (cod. 8657T2)

• n. 11 - Pelletier, Les chas-
seurs britanniques 1933-
1999, 50 pp.,  16,5 x 24, 
€ 13.70 (cod. 8658T2)

• n. 12 – Pelletier, Les bom-
bardiers britanniques – 1e
partie – 1919-1932. Mieux
connaître tous les bom-
bardiers britanniques, pro-
totypes et projets compris,
16,5 x 24, 
€ 14.50 (cod. 10184sT2)

• n. 13 – Pelletier, Les bom-
bardiers britanniques – 2e
partie – 1933 à nos jpurs.
Mieux connaître tous les
bombardiers britanniques,
prototypes et projets com-
pris, 16,5 x 24, 
€ 14.50 (cod. 10185T2)

• n. 14 – Gaillard, Les avions
et hydravions Junkers, 38
pp., 16,5 x 24,
€ 14,00 (cod. 10814T2)

• n. 15 – Gaillard, Les
Multimoteurs de
Servitudes Français
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(Liaisons, essais, trans-
port, entraînement, avions
coloniaux) De 1920 à nos
jours, 38 pp., 16,5 x 24
€ 14,00 (cod. 10813T2)

• n. 17 – Pelletier, Les
Hydravions de course
1913-1932. Mieux connaî-
tre tous les hydravions de
course, prototypes et pro-
jets compris, 50 pp., 16,5 x
24, € 14.50 (cod. 10186T2)

• n. 18 – Gaillard, Les avions
et hydravions Heinkel.
Mieux connaître tous les
avions et hydravions
Heinkel, Prototypes com-
pris, 48 pp., 16,5 x 24,
€ 14.50 (cod. 10187T2)

• n. 19 - Beaumont, Mirage III,
Mirage 5, Mirage 50.
Toutes les versions en
France et dans le Monde,
80 pp., 16,5 x 24, € 26.10
(cod. 10188T2)

• n. 20 – Beaumont, Mirage
IV, Mirage F1, Mirage 2000.
Toutes les versions en
France et dans le Monde,
80 pp., 16,5 x 24,
€ 26.10 (cod. 10189T2)

• n. 21 - Pelletier, Les avions
et engins Northrop, 128
pp., 16,5 x 24,
€ 30,00 (cod. 11089T2)

• n. 22 - Gailalrd, Les avions
Messer Schmitt, 160 pp.,
16,5 x 24 (cod. 11090T2)

• n. 23 - Gailalrd, Les avions
Dornier, 112 pp., 16,5 x 24
(cod. 11091T2)

• n. 24 - Pelletier, Les avions
de ligne américains. Des
origines à nos jours, 136 pp.,
16,5 x 24, 
€ 28,00 (cod. 12200T2)

• n. 25 - Pelletier, Les avions
& engines Martin - 1909-
1971, 84 pp., 16,5 x 24,
€ 28,00 (cod. 12201T2)

• n. 26 - Ostrić, Les Mes-sersch-
mitt Yougoslaves. Les Me-109
E-3, les Me-108 Taifun et lʼuni-
que Me-110 de lʼAviation Royale
Yougoslave, 112 pp., 21 x 30, €
21,50 (cod. 12494T4)

DOCAVIA series
• 20. Millot, Les avions

Vought, 531 pp., 17,5 x
24,5, € 71.80 (cod.
10191T4)

• 22. Cuny-Beauchamp,
Curtiss Hawk 75, 358 pp.,
17,5 x 24,5,
€ 54.15 (cod. 10192T4)

• 28. Cuny, Les avions de
combat française 1944-
1960. Vol. I: Chasse-
assaut, 290 pp., 18 x 24,5,
€ 54.80 (cod. 8660T4)

• 30. Cuny, Les avions de
combat française 1944-
1960. Vol. II: Chasse
Lourde, Bombardment,
assaut, explotarion, 280
pp., 18 x 24,5,
€ 58.60 (cod. 8659T4)

• 31. Liron, Les avions
Bernard, 272 pp., 18 x
24,5, € 68.50 (cod.
8661T4)

• 38. Rosenthal-Mar-chand-
B o r g e t - B é n i - c h o u ,
Nieuport 1909-1950, 287

pp., 1705 x 24,5,
€ 66.00 (cod. 10190T4)

• 43. Mihaly-Robinson, Les
Avions Caudron Renault,
24,5 x 32,
€ 84.00 (cod. 10193T4)

• 48. Léonard, Les chasseurs
Polikarpov, 24,5 x 32,
€ 116.00 (cod. 10194T4)

Bourgain, Les bombardiers
lourds français 1943-1945.
Sarabande nocturne.
Lèpopèe des groupes lourds
Guyenne et Tunisie (Squadrons
346 et 347 de la Royal Air Force
1943-1945), 238 pp., 15 x 23,
€ 17.30 (cod. 5239T4)

Collection Profils Avions 
• n. 3 - Kulikov-Masslov-Cony-

Ledet, Les bombardiers quadri-
moteurs sovietiques Tupolev TB-
3 & Petlyakov Pe-8, 192 pp.,
21,5 x 30,5 (cod. 9392T4)
€ 53.00

• n. 4 - Cony-Ledet-Cerda-Kulikov,
Le Polikarpov I-16, 300 pp., 21,5
x 30,5, € 64.00 (cod. 9393T4)

• n. 8 - Couston-Ledet, Le Brewster
Buffalo, 320 pp., 21,5 x 30,5, 
€ 64,00 (cod. 9515T3)

• n. 9 - De Jong, Le Fokker D.21,
224 pp., 21,5 x 30,5, 
€ 59,00 (9525T3)

• n. 16 - Roba-Neulen-Ledet, Les
Hydravions de laLuftwaffe. Vol.
2, 400 pp., 21,5 x 30,5, 
€  72,00 (cod. A12777T3)

Dumollard, Junkers 88 et 188
Français, 184 pp., 21,5 x
30,5, € 67,50 (cod. 11420T2)

Les matériels de lʼarmée de
lʼair - 66 pp., 20 x 24
• n. 1 - Guillemin, MD 450

Ouragan, 
€ 21,70 (cod. 10802T4)

• n. 2 - Lert, Sepecat Jaguar,
€ 22,40 (cod.  10850T4)

• n. 3 - Lert, Mirage F1 - Tome 1:
F1C et F1B, 66 pp., 20 x 24,
€ 22,40 (cod, 11151T4)

• n. 4 - Guillemin, P-47
Thunderbolt, 66 pp., 20 x 24,
€ 22,40 (cod. 12202T4)

• n. 5 - Beaumont, GAMD Mirage
IV. Du bombardament à la
reconnaissance stratégique,
66 pp., 20 x 24,
€ 22,40 (cod. 11346T4)

• n. 6 - Lert, Dassault Mirage F1
– Tome 2. Mirage F1CR et
F1CT, 66 pp., 20 x 24,
€ 22,40 (cod. 11443T4)

• n. 7 - Lert, C-160 Transall. De
1967 à nos jours, 66 pp., 20 x
24, 
€ 23,50 (cod. 12203T4)

• n. 8 - Beaumont, Gamd Mirage
III. Tome 1: Version C, b, R et
B2, 66 pp., 20 x 24, 
€ 23,00 (cod. A12117T4)

• n. 9 - Beaumont, Gamd Mirage
III & 5. Tome 2: Version E, RD,
BE et 5F et B2, 66 pp., 20 x 24, 
€ 23,00 (cod. A12118T4)

• n. 11 - Crosnier, SO 4050
Vautour, 66 pp., 20 x 24 cm, €
25,50 (cod. 13262)

• n. 12 - Beaumont, AMD-BA
Mirage 2000 N, € 25,50 (cod.
13261)

Photothèque 
• n. 3 - Mermet-Requi-Soumille,

Cocardes sur lʼAlgérie, 48 pp.,
21 x 30, € 21,00 (cod. 11418T2)

• n. 5 - Soumille, Avions Marcel
Dassault, 48 pp.,
€ 24,50 (cod. 11419T2)

Roba-Ledet, Les Hydravions
de la Luftwaffe - Vol. 1, 21,5
x 30,5
€ 72,00 (cod. A12350T3)

Wegg, Caravelle. La françai-
se de la jet set, 576 pp.,
€ 105,00 (cod. 11421A3)

STORICI
IN LINGUE VARIE

AA.VV., Aeroplani greci dl
1912 ad oggi (in greco),80
pp., 21 x 28,5,
€ 18.00 (cod. 8397X6)

SUOMEN ILMAVOIMIEN HISTO-
RIA (Inglese-Finlandese)

n. 7 – Keskinen-Stenman,
Venäläiset hävittäjät, 96 pp.,
17,5 x 25, € 27,00 (cod.
12033T3)

n. 9 – Keskinen-Stenman,
Venäläiset pommittajat, 96
pp., 17,5 x 25, € 27,00 (cod.
12034T3)

n. 19 – Keskinen-Stenman, LeR
4, 144 pp., 17,5 x 25, € 31,50
(cod. 12032T3)

n. 24 – Keskinen-Stenman, LeR
5, 128 pp., 17,5 x 25, € 29,00
(cod. 12031T3)

MODELLISMO IN
LINGUA ITALIANA

Abbondi, Panther. Panzer-
kampfwagen V (Sd.Kfz.171),
History File n. 001 - 66 pp., 30
x 21, € 12,00 (cod. 10864D2)

Aeromodelli di carta 2,
€ 13.43 (cod. 712D6) 

Ali d'Italia - Collana di monogra-
fie aeronautiche diretta da Giorgio
Apostolo. Ogni fascicolo compren-
de numerose foto, disegni, 8 pp. a
colori sono dedicate a profili, trittici,
araldica, ecc. Ogni volume è di
48/56 pp.,  20,5 x 29,5
4 - Fiat CR 32 € 12.91
5 - C.R.D.A. Cant Z506, € 13.00
8 - Aer. Macchi C.200 € 12.91
9 - SIAI S 79 - I parte € 12.91
12 - IMAM Ro 43/44 € 12.91
13 - Aermacchi MB 326 € 12.91
14 - Siai SM82 € 15.49 
17 - C.R.D.A. Cant Z501 € 12.91
20 - Alegi, Caproni Ca 133, €
16.00
21 - SIAI SM.84 € 16.00
22 - Apostolo-Cattaneo-
Massimello, Aermacchi C.202,€
16.00
23 - Waldis-Pedriali, FIAT BR.20,

€ 16.00
24 - Apostolo, Caproni Ca 311/314, 

€ 16,00
25 - FIAT BR.20M, € 16,00
27 - Apostolo-Cattaneo-
Massimello, Aermacchi C.205, €
16,00

28 - Specale - Siai S.79, € 29,00
29 - SIAI S.81, 64 pp., € 18,00
Ali d'Italia - serie mini. Simile
alla collana "Ali d'Italia" la serie è
dedicata ad aerei di minore impor-
tanza e pertanto con numero di
pagine inferiore, 16/24 pp., 20,5 x
29,5, € 7.75  
1 - Fiat CR25 
3 - Fiat RS 14 
4 - AVIA FL 3 (€ 8.26) 
6 - Nardi FN 305 
9 - Sai-ambrosini 207 e derivati,
€ 13.00 (cod. 9983ESPN)

Ali e colori 
• n. 3 - Fiat G 50, € 11.86

(cod. 5284ESPN) 
• n. 5 - Aer. Macchi C.202-205

- 1943-948, € 13.00 (cod.
8860ESPN)

• n. 6 - Caccia Reggiane. I
colori dei Caccia Reggiane.
Macchine, piloti, storie
€ 13.00 (cod. 10105ESPN)

• n. 7. Fiat CR 32, 32 pp., 21 x
30 cm, € 15,00 (cod.
A13096ESPN)

Ali straniere in Italia
• n. 1 - Alegi, Messerschi-mitt

Bf 109, 80 pp., 21 x 29,8,
€ 23.00 (cod. 6818Y1)

• n . 3 - Martin Baltimore, 64
pp., 21 x 30,
€ 21.00 (cod. 8954Y1)

• n . 4 - Gli altri tedeschi. Ju 88
– Fi 156 Bf 110 – Do 217 –
Ju 52 – DFS 230 – Go 242,
80 pp.,
€ 23.00 (cod. 9526Y1)

• n. 5 – Aerei francesi nella
Regia Aeronautica,
€ 21.00 (cod. 9994Y1)

• n. 6 – Garello, Prede di guer-
ra. Aerei jugoslavi, ingles,
statunitensi, belgi 1940-
1943, 80 pp., 21 x 29,5,
€ 25,00 (cod. 10943Y1)

Apostolo, Tuffatori Savoia
Marchetti SM 85 - SM 86, 39
pp., 21 x 30, € 12,00 (cod.
A11941Y5)

COLLANE AVIOLIBRI

Aviolibri Variant File
Series
• 1. Ferri-Bastianini, FOCKE

WULF Fw 190 A (pt. 1),
€ 15.50 (cod. 7205D3)

Aviolibri Special
1. Di Terlizzi (90), MACCHI MC

202 FOLGORE (Part I),
Numero speciale dedicato al
prototipo e prime serie del
Macchi Mc 202. Foto a colori e
b/n. Disegni, profili a colori, trit-
tici. 64 pp., 20 x 28,
€ 15.50 (cod. 4344ESPN)

2. Di Terlizzi (94), Ju 87
Picchiatello, foto a colori e
b/n, disegni, profili a colori, 64
pp., 20 x 28,
€ 15.50 (cod. 4345ESPN)

3. Di Terlizzi (99), Macchi Mc
202 Parte II, Disegni, profili a
colori, trittici, 64 pp., 20 x 28,
€ 15.50 (cod. 4989ESPN) 

4. Di Terlizzi (100), MB 339,
quarto volume della serie
Special, foto a colori e b/n, profi-
li a colori, trittici, 64 pp., 20 x 28,
€ 15.50 (cod. 5149ESPN) 

5. Di Terlizzi (107), Mc 200

(Parte I), foto a colori e b/n,
profili a colori, trittici, 64 pp., 20
x 28, € 15.50 (cod.
5654ESPN)

6. Di Terlizzi (119), REGGIA-
NE RE 2000 Falco, Hèja,
J.20, serie Special n. 6, 64 pp.,
20 x 28, foto a colori e b/n, pro-
fili a colori,
€ 15.50 (cod. 6550ESPN)

7. Mattioli (123), BELL P-39
AIRACOBRA IN ITALIAN
SERVICE, serie Special n.7,
64 pp., 20 x 28, foto a colori
eb/n, profili a colori,
€ 15,50 (cod. 6942 ESPN)

8. Mattioli, (136), A129
MANGUSTA ITALIAN
ATTACK HELICOP-TER,
63 pp., 20 x 28,
€ 15.90 (cod. 8638ESPN)

9. Di Terlizzi, MACCHI 200 pt.
II, 64 pp., 20 x 28,
€ 15.90 (cod. 8802ESPN)

10. Cosci S., Lockheed F/TF -
104G Starfighter, foto colori
e b/n, 62 pp., 20 x 28,
€ 15.90 (cod. 8889ESPN)

11. Patroncino-Di Massimo,
North American P/F 51
Mustang in italian ser-
vice, 64 pp.,  20 x 28,
€ 15.90 (cod. 9701D3)

12. Di Terlizzi, Fiesler Fi-156
Storch in Italian service,
88 pp., 21 x 29, 
€ 21,00 (cod. ESPN
12435) 

Aviolibri
1. Di Terlizzi M.-Ferri M. (75),

MC 205 VELTRO, 64 pp.,
€ 9.60 (cod. 2155D3)

3. Di Terlizzi (85), FIAT G.55,
64 pp., 17 x 24, foto colori e
b/n, € 9.60 (cod. 3490D3)

4. Di Terlizzi (88), Reggiane
RE 2005,
€ 9.60 (cod. 3657D3)

5. Spaziani (121), CASCHI DA
VOLO RADIOTELEFONI-
CI DELLA REGIA AERO-
NAUTICA, 62 pp., 17 x 24,
foto a colori e b/n,
€ 12.30 (cod. 6689D3)

Modern Wings
Skywing Press, Eurofighter
EF-2000 Typhoon, 96 pp., 21
x 30, € 24,50 (cod. 11301Y3)

Battistelli, Aquiloni nel vento
(La Spiga), 
€ 7.23 (cod. 2521D6)

Bevilacqua M., Elementi di
esercitazioni aeronautiche.
Esercitazioni pratiche di
aeromodellismo, 127 pp., 
€ 10.00 (cod. 3496D5) 

Cedriano, Aeromodelli in
cartoncino, 92 pp., 22 x 28, 
€ 7.30 (cod. 3842D6)

Coughlin, I caccia della
Luftwaffe nella Seconda
Guerra mondiale. Manuale
di Tecniche modellistiche,
21 x 30, € 25.85 (cod.
5047D3) 

DʼAgostino Gazza, ZLINz 526,
40 pp., 17 x 24, 
€ 4.50 (cod. 717D3) 
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Donnari A, Carri, 134 pp., 17 x
24, € 12.91 (cod. 4269R6)  

Eserciti nella Storia. Patton
Generale d'Acciaio; La bat-
taglia di Ceylon. D-Day:
Parte 1, la preparazione, 21 x
28, € 6.80 (cod. 6873D2) 

Falconi, I big di Modellismo:
F-16 Falcon, 
€ 9.30 (cod. 720D3)

Falconi, I big di modellismo:
F-15 Eagle, 
€ 9.30 (cod. 721D3)

Galè F., 300 profili per
modelli volanti, 90 pp., 21 x 29,
4 illustr., oltre 300 tracciati e coordi-
nate di profili,
€ 39.00 (cod. 726D5) 

Galè F., Aeromodelli a moto-
re radioguidati, 61 illustrazioni
e grafici, schemi di massima per
sei aeromodelli a motore radiogui-
dati, 100 pp., 
€ 44.00 (cod. 3144D5) 

Galè, Perché lʼaeroplano
vola? 88 pp., 21 x 29, 
€ 26.00 (cod. 5112D5) 

Galè F., Aeromodelli STOL
radioguidati,
€ 39.00 (cod. 3145D5) 

Galè F., Biplani radioguidati,
154 pp., 23 illustr., 71 trittici,
€ 41.00 (cod. 3146D5) 

Galè F., Configurazione
Canard, 164 pp., 190 illustr.,
€ 45.00 (cod. 3147D5) 

Galè F., Configurazione tut-
tala, 210 pp., 168 illustr., 
€ 44.00 (cod. 3148D5) 

Galè F., Dimensionamento
pratico di aerostrutture, 244
pp., 124 illustr., 
€ 49.00 (cod. 447B5) 

Galè F., Elicotteri radiogui-
dati, € 39.00 (cod. 3150D5) 

Galè F., Guida pratica all'ae-
romodellismo radioguidato,
94 pp., 47 illustr.,
€ 40.00 (cod. 3151D5) 

Galé, Radiomodelli Aero-
navali sperimentali. Aliscafi,
Hovercraft, Schermoplani,
164 pp., 21 x 30, 
€ 39.00 (cod. 8887D5)

Galé F., Idrovolanti radiogui-
dati, 117 pp., 44 illustr., 44 tittici,
€ 41.00 (cod. 3152D5) 

Galé F., Piccoli aeromodelli
radioguidati, 134 pp., 68 illu-
straz., 40 trittici, € 41.00 (cod.
3153D5) 

Galé F., Progetto aerodina-
mico di alianti radioguidati,
228 pp., 185 illustr.,
€ 49.00 (cod. 3154D5) 

Galè F., Tuttala Horten, 209
pp., 21 x 29, 

€ 49.00 (cod. 11426D5) 

Guglielmi-Calzolai, La
Campagna dʼItalia vista dai
tedeschi - 1943-1945 (Tank
Master Special n. 3), 96 pp.,
21 x 29,7,
€ 18,00 (cod. A12144F)

Kaflein-Jancke, Giochi nel
vento. L'arte di far volare gli
aquiloni, 112 pp., 25 x 31, foto
b/n, € 20,00 (cod. 2523D6) 

Kanneworff, Progettiamo gli
aeromodelli. Testo ufficiale
dellʼAero Club dʼItalia per gli istrut-
tori teorici delle scuole di aeromo-
dellismo, 428 pp., 17 x 24,
€ 21.00 (cod. 731D5)

I grandi aerei storici
• n. 13 - Piva-Falconi-

Sgarlato, Distruttori tede-
schi, 80 pp., 21 x 28, 
€ 8,50 (cod. 10413Z5)

• n. 14 - Gibertini-Falcono-
Sgarlato, P-47. Il più poten-
te, 56 pp., 21 x 28, 
€ 8,50 (cod. 10411P4)

• n. 15 - Sgarlato, Fiat CR.42,
CR.32. Gli ultimi biplani, 44
pp., 21 x 28, 
€ 8,50 (cod. 10412Y2)

Maddalena, Progettare,
costruire e far volare le
mongolfiere di carta, 236
pp., 17 x 24 cm, € 19,90 (cod.
13162D6)

Maddalena, Il libro delle
mongolfiere, Un libro completo
ed esauriente ricco di soluzioni ori-
ginali ed innovative che mette in
grado l'appassionato  di  realizzare,
con   i dati e i piani costruttivi forni-
ti, le mongolfiere proposte, oppure
modelli inediti creati personalmen-
te secondo le teorie di progettazio-
ne illustrate. Contiene inoltre tutte
le nozioni e gli accorgimenti neces-
sari per far decollare l'aerostato in
un volo sicuro ed avvincente.
Conclude il testo un completo pro-
gramma in basic. 96 pp., 21 x 29,
€ 14.46 (cod. 732D6). 

Mina, Come realizzare gli
aerei di carta e altri oggetti
volanti. Con tutti i progetti, 94
pp., 17 x 24, 
€ 12.91  (cod. 4145D6) 

Mono Steel Art
• n. 1 - Anderson-Auletta e al.,

Modern Soviet and Russian
Tanks, 130 pp., 21 x 30, 
€ 10,00 (cod. 10392D2)

• n. 2 - Abbondi-Anderson
e al., Phanter Family, 110
pp., 21 x 30, 
€ 20,00 (cod. 10391D2)

Pecchioli,  Ali nel vento.
Guida alla costruzione di
piccoli aquiloni, 48 pp., 21 x
29,  € 13.43 (cod. 2522D6) 

Perina, Aquiloni. Manuabili
per ragazzi, 48 pp., 21 x 30, 
€ 4.90 (cod. 10073D6)

Sanvito C., Galli G.,  Manuale
pratico per il volo degli
Aquiloni Acrobatici. E' un

ottimo manuale che comincia dai
primi rudimenti fino ad arrivare ai
livelli più avanzati. A supportare il
tutto, numerosi disegni esplicativi,
141 pp., oltre 100 disegni, 
€ 11.36 (cod. 2519D6)

Spaggiari L., Aeromodelli di
Carta volanti, 92 pp.,  21,5 x
29, foto b/n, ù
€ 12.39 (cod. 738D6) 

Spaggiari-Pavarin, Aerei, Jet
ed astronavi di carta volan-
ti, € 12.95 (cod. 737D6) 

Spaggiari, Aerei volanti in
polistirolo realizzati con i
vassoi portavivande. 12
modelli con disegni, fotografie e
istruzioni per la costruzione e il
volo, 96 pp., 19 x 26, 
€ 15.00 (cod. 6249D6) 

Spaggiari L., Libro degli
aquiloni. Come costruire e in
quali con-dizioni far volare nume-
rosi modelli di aquiloni, 120 pp.,
21,5 x 29, foto colori, € 14.50
(cod. 739D6) 

S p a n i - P i a m o n t e ,
Costruiamo una nave anti-
ca, 88 pp., 17 x 24, € 10,50
(cod. 10739K1)

Spini, Il grande libro degli
aquiloni e altri oggetti
volanti. Guida pratica alla realiz-
zazione di aquiloni boomerang,
frishee, volani e diedri volanti con
tutti i progetti, € 15.00  (cod.
2525D6) 

Talli l lo-Tall i l lo-Guglielmi,
Carro L6. Carri leggeri,
semoventi, derivati, 120
pp., 21 x 30, 
€ 18,00 (cod. 11375D2)

Tecniche Avanzate
• Vol. 5 – Colorazione e

invecchiamento dei mezzi
militari, 81 pp., 21 x 30, 
€ 15,00 (cod. 10361D2)

Villalba, Tecniche di model-
lismo aeronautico - Master
Guide, 198 pp., 21 x 29, €
38,00 (A11980D3)

Vivarelli, Supergliders.
Aeromodelli di carta e cartoncino
(Il Castello), 
€ 12.40 (cod. 605D6) 

Waldis, FIAT G.91 - G.91R -
G.91 PAN (Ad Astra ... n. 1),
32 pp., 21 x 29,7
€ 16,00 (cod. 8213Y4)

Williams, Lʼarte del modelli-
smo aereo. Enciclopedia illu-
strata dei modelli aerei dʼogni
tempo e paese, 250pp., 20x26,
€ 28,50 (cod. 9508D3)

Zanoni, Aquiloni e altre
macchine volanti, 64 pp., 12
x 20, € 5.70 (cod. 741D6)

Zanoni, Aquiloni. Guide pra-
tiche illustrate, 
€ 7.25 (cod. 742D6)

MODELLISMO
IN LINGUA
INGLESE

1/48 Scale Plans
• n. 1 - Dauntless - PZL.23 Karaś -

Skua - Roc - MiG-3 - Defiant - P-
47 Thunderbolt,
€ 16,00 (cod. A11783S)

AAH-64A+Apache in
Hellenic Army Aviation, 68
pp., 21 x 28, 
€ 20.80 (cod. 5827D3) (in

greco)

AA.VV., Saab Jas 39 Gripen
colours & markings 1/48 +
decals- Dozen set, € 29,00
(cod.13140)

AA.VV., Saab Jas 39 Gripen
colours & markings 1/72 +
decals - Dozen set, € 26,00
(cod. 13139)

AA.VV., Fairey Swordfish
colours & markings 1/48 +
decals, Dozen Set, € 24,00
(cod. 13142)

AA.VV., Fairey Swordfish
colours & markings 1/72 +
decals, Dozen Set, € 24,00
(cod. 13141)

AA.VV., Arado Ar 96 Colours
& Markings - Dozen set.
Decals Included - 1:72, 
€ 23,00 (cod. 12318M4)

AA.VV., Arado Ar 96 Colours
& Markings - Dozen set.
Decals Included - 1:48, 
€ 23,00 (cod. 12317M4)

Aircraft in Detail
• n. 1 - Weiss, F-16I Sufa in

IAF Service, 82 pp., 21 x 28,
€ 21.00 (cod. 10170T5)

• n. 3 - Weiss-Aloni, IAI Kfir in
IAF Service, 82 p., 21 x 28,
€ 29,00 (cod. 11458T5)

Aircraft of the Israeli Air
force
• n. 3 – Weiss-Efrati,

McDonnell Douglas A-4
Skyhawk, 114 pp., 21 x 28,
€ 24.50 (cod. 10171T5)

• n. 4 – Weiss-Koren,
Lockheed Martin F-16C/D
Barak, 98 pp., 21 x 28, 
€ 24.50 (cod. 10172T5)

• n. 5 – Weiss-Koren,
M c D o n n e l l
Douglas/Boeing, F-15
Baz, 129 pp., 21 x 29,5, 
€ 29,90 (cod. 10683T5)

• n. 6 – Weiss, Gloster
Meteor, 50 pp., 21 x 29,5, 
€ 22,50 (cod. A12096T5)

• n. 8 – Weiss-Aloni,
Dassault Mystère IV, 82
pp., 21 x 29,5, 
€ 39,00 (cos. A12208T5)

AIR DATA (21 x 29,8), € 18,00
• n. 1 - Evans, BAe Sysstems

Hawk (cod. A12132Q1)
• n. 2 - Evans, Panavia

Tornado (cod. A12133Q1)
• n. 3 - Evans, US Marines

AV-8B Harrier II  (cod.
A12134Q1)

• n. 4 - Evans, Fairchild A-10
Warthog (cod. A12135Q1)

• n. 5 - Evans, Eurofighter
Typhoon (cod. A12267Q1)

• n. 6 - Evans, McDonnell
Douglas F-15E Strike
Eagle (cod. A12326Q1)

Airliner Tech (vd. Storici stra-
nieri) 

Alway, Rockets of the World
1999 (suppl.), 32 pp., 21 x 30,
€ 17.05 (cod. 5074I1) 

Alway, Scale Bash, Build and
Fly Scale Model Rockets
from Non-Scale Commercial
kits. Plans and Pattern for 78
Models of 29 Real Rockets New
Sport Scale date on Over e Dozen
Rockets, 32 pp., 21 x 28,
€ 11.40 (cod. 5068D5)

B a t c h e l o r - L o w e , P - 3 8
Lightning Plane Essentials
n.4, 31 pp., 21 x 29,7 cm, €
16,00 (cod. 13322P3)

Belcarz, Camouglafe &
Declas. Caudron CR.714 of
GC 1/145 - Morane MS.406 of
DIAP Lyon - Curtis Hawk
H75A of GC I/5 (Include decals
for 3 aiecraft in 1/32 Scale), 31
x 24 € 24,70 (cod. A12768T3)

Boddington, Building & Flying
Radio Controlled Model
Aircraft, An informative updated
book dealing with  the types of
models and radio control systems
available, the materials and tools
required for the building and installa-
tion plus the basics of learning to fly
aircraft.It also covers the subjects of
scale model aeroplanes, helicop-
ters, sailplanes, seaplanes, autogy-
ros and general sport and fun flying.
240 pp., 18 x 25, 
€ 28,50(cod. 5660D5). 

WORLD WAR II AFV PLANS
• Bradford, American Armo-
red Fighting Vehicels, 96
pp., € 22,40 (cod. 12324D2)
• Bradford, British Armored
Fighting Vehicels, 96 pp., 
€ 22,40 (cod. 11840D2)

Bradford, World War II AFV
Plans. Germany Early War
Armored Fighting Vehicles, 95
pp., 21,5 x 28, 
€ 22,40 (cod. 12433D2)

Brandt, Heinkel 219 “UHU”
(Samoloty Swiata n. 1), 26 pp.,
21 x 30, € 12.65 (cod. 5690V4) 

Brookes, CO Powered Model
Aircraft, 68 pp., 19 x 23, 
€ 15.90 (cod. 6341D4)

Brown, Scale Model
Helicopters (The Modeller's
World Series), 94 pp., 19 x 27,
€ 16.50 (cod. 9674D5) 

Bruschi-Guglielmi, Carro
Leggero - Light Tank L3-
33/35/38 and L6/Semovente
L40, 74 pp., 29,7 x 21,
€ 18,00 (cod. 12128D2) (Foto
File Large)
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Osprey Modelling Manual
• n. 16 - Cabos-Prigent, T-

34/76 & T-34/85, 64 pp., 18 x
25, 
€ 25.82 (cod. 5854D2) 

• n. 17 - Cabos-Coughlin,
Messerschmitt Bf 109 Learn
to model all varints of the
Messerschimitt Bf 109, the stan-
dard Luftwaffe single seater figh-
ter of World War 2 and mount of
such highly acclaimed aces as
Adolf Galland. 64 pp., 18 x 25, 
€ 24.80 (cod. 6116D4).  

• n. 12 - Cabos, Postwar air-
craft 64 pp., 19 x 26, 
€ 21.70 (cod. 5423D4)

• n. 18 -  Cabos-Coughlin,
Supermarine Spitfire
(osprey modelling manuals n.
18), The classic Supermarine
Spitfire was the only RAF machine
to remain in production throughout
World War 2- this book provides all
the information you need to model
the fighter, fighter bomber and PR
variants. 64 pp., 18 x 25, 
€ 26.05 (cod. 6347D4).

• n. 20 - Cabos-Coughlin,
Focke-Wulf Fw 190 64 pp.,
18,5 x 25, 
€ 26.05 (cod. 6556D4) 

Caiati, Hobby & Craft Guide
to Air-brushing, 32 pp., 21 x
28, € 8.80 (cod. 4414D3) 
CAMOUFLAGE & MAR-
KINGS (AJ·Press)
• n. 1 - Luftwaffe 1935-45 -

parte 1 - 48 pp., 20,5 x 29,3, 
€ 19,50 (cod. 1062U2)

• n. 2 - Luftwaffe 1935-45 -
parte 2 - 56 pp., 20,5 x 29,3, 
€ 19,50 (cod. A12438U2)

• n. 3 - Luftwaffe 1935-45 -
parte 3 - 40 pp., 20,5 x 29,3, 
€ 19,50 (cod. A12439U2)

• n. 4 - Luftwaffe 1935-45 -
parte 4 - 72 pp., 20,5 x 29,3, 
€ 19,50 (cod. A12440U2)

• n. 5 - Luftwaffe 1935-45 -
parte 5 - 72 pp., 20,5 x 29,3, 
€ 19,50 (cod. A12441U2)

Caruana, Advanced Aircraft
Modelling. The Essential
Reference for the Aircraft
Modeller, 178 pp., 21 x 28, 
€ 50,00 (cod. 12312D3)

Caruana, P-47 Thunderbolt
(Famous Aircraft of the World),
58 pp., 21 x 28, 
€ 24,00 (cod. 11166S)

Caruana - Auletta, Lobnitz
1944 - Curtiss SO3C Seamew
- He 219 uhu (Owl) - The
Swedish Air Force 1939-1945
- Camouflage & Markings -
Aircobra P-400 & P-39Q -
F4F-4 Wildcat, 74 pp., 21 x 28,
€ 17,00 (cod. 12220D3) (Air
Power Modelling)

Caruana-Solanakis-Auletta,
Air Power Modelling n. 1, 66
pp., € 16,00 (cod. 10749D3)

Cherry, Mike's Jet Book. A
hands-on Guide to jet model-
ling, 16,5 x 24,5, 
€ 25.25 (cod. 9629D4)

Cole, Build & Convert Airfix

Military Models, 128 pp., 21 x
29,7 cm, € 29,50 (cod.
13246D3)

Colors & Marking. Mono-grafie
americane dedicate ai modellisti, 64
pp., 21,5 x 28, foto b/n, foto colori 
• n. 1 - F-106 Delta Dart 

€ 16.80 (cod. 1583N1) 

Combat Colours series, 21 x
30,  € 22.50: 
• n. 1 - Messerschmitt Bf 109E on

the Western Front (cod. 5725N1) 
• n. 2 - Hawker Hurricane 1939 to

1945 in RAF (cod. 5742N1) 
• n. 3 - Curtiss P-36 and P-40 in

USAAC/USAAF Service 
(cod. 574N1) 

• n. 4 - Bridgwater-Scott, Pearl
Harbor and Beyond. December
1941 to May 1942 (cod. 6136N1) 

• n. 5 - The de Havilland Mos-quito
in RAF Photo-graphic Reconais -
sance and Bomber service: 1941
to 1945 (cod. 7285N1)

Combs L.F.E., Fighting cock-
pits 1914-2000, 185 pp., 20 x 25,
€ 46.25 (cod. 3825D3)

Compendium Modelling
Manuals (serie)
• n. 2 - Advanced aviation

modelling, 60 pp., 
€ 22.50 (cod. 4308D4) 

• n. 3 - Basic military vehicle
modelling, 64 pp., 
€ 27.40 (cod. 4406D4) 

Concord series 
• 1017 - F-117A Stealth fighter, 

€ 11.90 (cod. 1896Q4)
• 3011 - Hornetʼs Nest Marine Air

Group 31, 
€ 21.45 (cod. 2407ESPN) 

• 3012 - Psychedelic Portofolio,
€ 22.50 (cod. 4954ESPN)

• 4002 - Super Show! International
Air Tattoo & Tiger Meet 1991, 
€ 27.15 (cod. 4213ESPN) 

Day, Flying model Helicop-
ters, Flying a model helicopter is a
challenge and the wise modeller will
seek the fullest advice on all the pos-
sible variations and handling tecni-
ques before embarking on this diffi-
cult but extremely popular branch of
aeromodelling. Dave day, an expert,
helps to minimize the problems. 192
pp. 15 x 21, € 15.90 (cod.
6340D5).

Deboeck-Larger-Poruba,
Focke-Wulf Fw 190D –
Camouflage & Markings. Part I,
204 pp., 22 x 30,5, 
€ 60.00 (cod. 10033V6)

Deboeck-Larger-Poruba,
Focke-Wulf Fw 190D.
Camouflage & Markings –
Part II, 270 pp., 21,5 x 30, 
€ 68,00 (cod. 11339Y6)

Detail & Scale. Monografie ameri-
cane. Contengono un gran numero
di eccellenti viste d'insieme e di par-
ticolari dei velivoli. Sono pertanto utili
ai modellisti, 72 pp., 21,5 x 28, foto
b/n, foto colori, € 19.40 cad.
• 8241 - F-89 Scorpion (cod.

5837M2) 
• 8243 - F-4C, F-4D & RF-4C

Phantom II (cod. 2298M2)
• 8246 - EA-6B Prowler (cod.

5340M2) 
• 8247 - B-36 Peacemaker (cod.

3188M2) 
• 8248 - SBD Dauntless (cod.

1570M2)   
• 8249 - F6F Hellcat (cod. 2299M2) 
• 8250 - P-51 Mustang - Part 1 (cod.

1139M2)
• 8251 - P-51 Mustang - Part  2

(cod. 3187M2)
• 8252 - SB2C Helldiver (cod.

2639M2) 
• 8253 - TBF e TBM Avenger (cod.

2843M2) 
• 8254 - P-47 Thunderbolt (cod.

3263M2) 
• 8255 - F4U Corsair - p. I (cod.

3262M2)
• 8256 - F4U Corsair - p. II (cod.

3186M2)
• 8257 - P-38 Lightning - p. I (cod.

3760M2) 
• 8258 - P-38 Lightning  - p. II - (cod.

3699M2) 
• 8259 - F-84 Thunderjet in Detail

(cod. 3759M2)
• 8260 - B-25 Mitchell (cod.

4122M2) 
• 8261 - P-40 Warhawk - part 1

(cod. 4258M2) 
• 8262 - P-40 Warhawk - part 2

(cod. 4545M2)
• 8263 - P-39 Aircobra (cod.

4544M2) 
• 8264 - B-24 Liberator (cod.

5302M2) 
• 8265 - F4F Wildcat (cod. 5085M2) 
• 8266 - PBY Catalina (cod.

5303M2)
• 8269 - Kinzey, F/A-18E & F/A-18F

Super Hornet, 80 pp., 22 x 28,
(cod. 9146M2)

• 8271 - AD Skyraider (cod.
7193M2)

•  8272 - FJ Fury  (cod.8673M2)
• 8273 - Kinzey, F-8 Crusader   (cod.

1569M2)

Detail Scale Aircraft Drawings
(Variant by Variant)
• n. 1002 - Siebel Si 204 (+DVD), 

€ 35,00 (cod. 12498G4)
• n. 1004 - McDonnell F-4

Phantom II (+DVD), 
€ 37,00 (cod. 12106G4)

• n. 1011 - Focke Wulf Fw-190 to
Ta-153 - Fw 190A, B, c, D, E, F,
g. Ta 152C, H and Ta 153, 
€ 48,00 (cod. 12222G4)

• n. 1019 - Mikoyan-Gurevich
MiG-23 Flogger (+ DVD), 
€ 38,00 (cod. 12223G4)

• n. 1022 - Mikoyan-Gurevich MiG-
21 Fishbed, 3 Volumi (+ DVD), 
€ 73,00 (cod. 12177G4)

• n. 1023 - Mikoyan-Gurevich
MiG-27, 
€ 30,00 (cod. 13032G4)

Dozen set
Decals included, € 23,50
• Eurofighter EF-2000 Typhoon

C&M 1/32, (cod. A11779S)
• Eurofighter EF-2000 Typhoon

C&M 1/48, (cod. A11778S)
• Eurofighter EF-2000 Typhoon

C&M, What if Edition (Decalks
Included) - 1/48, (cod. A12225S)

• Eurofighter EF-2000 Typhoon
C&M, What if Edition (Decalks
Included) - 1/72, (cod. A12226S)

• Eurofighter EF-2000 Typhoon
C&M 1/72, (cod. A11777S)

• Eurofighter EF-2000 Typhoon
C&M 1/144, (cod. A11776S)

• Fiesler Fi 156 C&M 1/48, (cod.
A11781S)

• Fiesler Fi 156 C&M 1/72, (cod.
A11782S)

• Lockheed T-33 Thunderbird
C&M 1/48
€ 25,00 (cod. A12542S)

• Lockheed T-33 Thunderbird
C&M 1/72 
€ 25,00 (cod. A12543S)

• Messerschmitt Me 210/410
C&M 1/72 
€ 25,00 (cod. A12811S)

• Messerschmitt Me 210/410
C&M 1/48
€ 25,00 (cod. A12810S) 

• Aero L-29 Delfin colours &
markings 1:48, € 19,00
(cod.A13031S)

• Aero L-29 Delfin colours &
markings 1:72, € 19,00
(cod.A13030S)

Eagle Files series
• n. 1 - Crandall, Doras of the

Galland Circus, 88 pp., 21,5 x
28, € 66.50 (cod.  5614T3)

• n. 2 - Crandall, Yellow 10. The
story of the ultra-rare FW 190
D-13, 88 pp., 21,5 x 28, 
€ 43.50 (cod. 6839T3)

• n. 3 - Green, Augsburg's Lasr
Eagles. Colors, Mar-kings and
Variants, 88 pp., 21,5 x 28, 
€ 43.50 (cod. 6800T3)

• n. 4 - Tullis, Tigers Over China.
The Aircraft of the A.V.G., 88
pp., 21,5 x 28, 
€ 43.50 (cod.  6900T3)

• n. 5 - Green-Evans, Stormbird
Colors. Construction,
Camouflage and Markings of
the Me 262, 88 pp., 21,5 x 28,
€ 43.50 (cod. 6782T3)

Eagles Illustrated series
• n. 1 - Tullis, Fighters of World

War II.,40 pp., 28 x 21,5, 
€ 27.50 (cod.  9704T3)

• n. 2 - Tullis, Allies in the Pacific,
40 pp., 28 x 21,5, 
€ 27.50 (cod. 9705T3)

Experten Decals (series) 
Eccezionali profili, disegni, trittici,
foto,  b/n e colori. Set completo di
decals a colori 
• Me 262 A-1a, WNr. 17030,

III./KG(J) 54, 12 pp., 21 x 29,
€ 14.75 (cod. 3535D2) 

F-16 in Hellenic Air Force
(CD), 68 pp., 21 x 28, 
€ 20.80 (cod. 5825D3) 

Fairey Fulmar Mks.I, II, NF
Mk.II, TT Mk.II, 28 pp., 21 x 30,
€ 12.91 (cod. 5759G4) 

Ferkl, Mitsubishi G4M Betty-
Cat.No. II-4001, 76 pp., 21 x
29,5, € 20.00 (cod. 6920T4)

Ferkl, Mitsubishi Ki-46 Dinah -
Cat.No. II-4002, 68 pp., 21 x 29,
€ 21.00 (cod. 9546T4)

Ferkl, Nakajima Ki-44 Shóki,
104 pp., 21x30,
€ 21,00 (cod. 12464T4)

Ferkl, Japanese WWII Aircraft
in colour (Volume 1) - Cat.No.

II-4003, € 24,00 (cod.
10526T4)

Ferkl, Nakajima Ki-44 Shóki,
104 pp., 21 x 30, € 21,00
(cod. 12464T4)

Fleischer-Eiermann, The ger-
man sturmgeshutze in World
War II 1939-1945. A photo chro-
nicle, 160 pp., 18 x 26, 
€ 40.55 (cod. 4446D2) 

Freeman, BAe Hawk in world-
wide service - On Target
Profiles n. 3, 32 pp., 21 x 29,7,
€ 21.50 (cod. 8749N6)

French Wings
• n. 1 - Bousquet, Latécoère

290 & 298, 80 pp., 21 x 29,7
€ 25,00 (cod. A12828T3))

Gornick Jr., Basic of Radio
Control Sailplanes, Covers all
types from basic multi purpose gil-
ders to advanced slope soarers.
Shows you how to pick the right sail-
plane and radio equipment, building
tecniques and tools, set-up and trim
adjustments, flying tecniques, reco-
gnizing thermals, slope soaring,
aerobatics and more. 80 pp., 21 x
27, € 16.55 (cod. 1589D4). 

Graham, Super Cutaways
Inside the exciting world of
Spacecraft and Aircraft, 34
pp., 25 x 34, 
€ 11.10 (cod. 2875I1) 

Green, Tanks, 192pp.,
16,5x21, € 19,50 (cod.
11931D2)

Green-Swanborough, Flying
colors. Featuring over 1300 mili-
tary aircraft markings and color
schemes, 208 pp., 22 x 30,
€ 21.45 (cod. 3074D3) 

Hjermstad-Philips, Building
the Messerschmitt Bf 109.
Projects for scale modelers,
A developmental history of the Bf
109, early photos of actual aircraft,
and detailed walkaround photos.
Project chapters on various models
of the Bf 109, available kits, plus a
colour section of color markings. 88
pp., 21 x 27,  
€ 20.40 (cod. 3625D3). 

Illel, Cut & Assemble the worl-
dʼs greatest airplanes thun-
derchief F-105 (Create a fully
detailed 3-D Scale Model!), 16 pp.,
22 x 28, € 4.95 (cod. 3754D6)

Irvine, Scale Spacecraft
Modelling, 208 pp., 19 x 24,5,
€ 24,70 (cod. 10865I1)

JAPANESE MILITARY AIR-
CRAFT -  AIR COLLECTION
n. 1 - Fighters of the Imperial

Japanese Army. 1939-
1945, 120 pp., 21 x 30, 
€ 30,00 (cod. 12359T3)

n. 2 - The Airforce of the
Japanese Imperial navy.
Carried-based aircraft, 1922-
1945 (I), 96 pp., 21 x 30, 
€ 27,00 (cod. 12360T3)

n. 3 - The Airforce of the
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Japanese Imperial navy.
Carried-based aircraft, 1922-
1945 (II), 21 x 30, 
€ 27,00 (cod. 12360T3)

Jenkins, X-Planes Photo,144
pp.,  23 x 23, 
€ 32,00 (cod. 11398Q5)

Jerchel, Modern German
P a n z e r g r e n a d i e r s .
Germany's Mechanized
Infantry - Concord 1018), 62
pp., € 13.50 (cod. 9191D2)

Juras, Gearboxes for Electric
Powered Model Aircraft, 18 x
27, € 25.25 (cod. 9630D4)
KAGERO

Top Drawings
• n. 6 – Noszczak, Junkers Ju 88 A.

All model (Polacco-Inglese), 21 x
30,
€ 22,00 (cod. A11894Z5)

Top Colors
• n. 11 – Lukasik-Szlagor-Swiation,

Fighters over Italy (+ Free
Decals), 27,7 x 20,5,
€ 35,00 (cod. A11893G1)

Kober, The Worldʼs First Jet
Bombers - Arado AR 234 -
Junkers Ju 287 - Arado AR
234 B-2, 48 pp., 28 x 21, 
€ 16,00 (cod. A12497Z3)

Koran Spacek, Martinec, Hind
in Detail, Mil Mi-24, all
variants, 168 pp., 24 x 22, 
€ 27.90 (cod. 5758G6) 

Koran-Martinec, L-39 Alba-tros
in Detail, L-39 Albatros
Variants C, V, ZA, MS/59,
59E/T, 139 & L-159 Alca
(WWP). Photo manual for
modeller (Present Aircraft Line
n. 5), 120 pp., 24 x 22, 
€ 19.40 (cod. 6408G6) 

Koran-Martinec-Rogl-Soukop-
Khol, MiG-21, MiG-21 MF/UM
Variants in detail, 216 pp.,
24x23, € 36,50 (cod. 10870G6) 

Lock on. Eccellente documenta-
zione per i modellisti. Una incredibile
quantità di ottime fotografie che illu-
strano anche nei minimi dettagli e
soggetti trattati, foto colori 
• n. 2 - F-16 € 29.60 (cod. 2811G2) 
• n. 3 - C-130 € 19.60 

(cod. 2812G2) 
• n. 4 - F-15C/D Eagle € 19.60

(cod. 2814G2)
• n. 5 - F-111 € 19.60 (cod.

2815G2) 
• n. 6 - Cobra € 19.60 

(cod. 2816G2) 
• n. 8 - Phantom € 19.60 

(cod. 2818G2) 
• n. 9 - A-7 Corsair, € 19.60 

(cod. 2819G2) 
• n. 10 - British Phantoms € 19.60

(cod. 2820G2) (in esaurimento)
• n. 11 - Mirage V € 19.60 

(cod. 2821G2) 
• n. 12 - Tornado € 19.60 

(cod. 2822G2) 
• n. 13 - AH-64A Apache € 19.60

(cod. 2823G2)
• n. 14 - USS Forrestal € 22.00

(cod. 2824G2)

• n. 15 - Hornet F/A-18 A/C-C/F 
€ 19.60 (cod. 2825G2)

• n. 16 - Mi-24W Hind E € 19.60
(cod. 2826G2) 

• n. 18 - F-14 A/B Tomcat € 22.00
(cod. 2828G2) 

• n. 19 - Mig-29 A/C Fulcrum 
€ 19.60 (cod. 2829G2)

• n. 20 - Prowler A6E/EA6B 
€ 19.60 (cod. 2830G2)

• n. 23 - S3B Viking € 19.60 (cod.
2833G2) 

• n. 24 - Boeing B-17G Flying
Forstress € 19.60 (cod.
2834G2)

• n. 25 - Huricane Mk XII (Mini) 
€ 19.60 (cod. 2835G2) 

• n. 26 - Northrop F-5E/F Tiger II 
€ 19.60 (cod. 2836G2) 

• n. 27 - Sukhoi Su-22 M3 € 19.60
(cod. 2837G2) 

• n. 28 - Messerschmitt BF-109G-2
€ 16.60 (cod. 2838G2) 

Lucas, Britain Alone. June
1940 to December 1941 - On
Target Special n. 2, 68 pp., 21
x 29,7, € 31.20 (cod. 8748N6)

Luftwaffe Colours

Fledgling Eagles,
96 pp., 22,7x30,2
• Vol. 1 - Ketley, Luftwaffe

Training Aircraft. 1933-
1945,
€ 30,60 (cod. 12671Z2)

Jagdwaffe,
96 pp., 22,5x30,5
• Vol. 1 - Sect. 1 - Mombeck,

Bith of the Luftwaffe
Fighter Force, € 28.50
(cod. 4259Z6)

• Vol. 1 - Sect. 2 - Mombeck,
The Spanich Civil War, 
€ 28.50 (cod. 4260Z6)

• Vol. 1 - Sect. 3 - Blitzkrieg
and Sitzkrieg. Poland and
France 1939-1940, € 28.50
(cod. 4834Z6)

• Vol. 1 - Sect. 4 - Mombeck,
Attack in the West May
1940, € 27.50 (cod.
5319Z6)

• Vol. 2 - Sect. 1 - Mombeck,
Battle of Britain Phase
One July - August 1940, 
€ 31.50 (cod. 5567Z6)

• Vol. 2 - Sect. 2 - Mombeck,
Battle of Britain Phase
Two August - September
1940, € 31.50 (cod.
5599Z6)

• Vol. 2 - Sect. 3 - Mombeck,
Battle of Britain Phase
Three September -
October 1940, 
€ 32.00 (cod. 6403Z6)

• Vol. 2 - Sect. 4 - Mombeck,
Battle of Britain Phase
Four November -
December 1940, 
€ 30.50 (cod. 6707Z6)

• Vol. 3 - Sect. 1 - Mombeck-
Roba-Pegg, Strike in the
balkans, April-May 1941, 
€ 32.00 (cod. 6934Z6)

• Vol. 3 - Sect. 2 - Mombeck-
B e r g s t r ö m - P e g g ,
Barbarossa. The invasion
of Russia June -
December 1941, 

€ 31.70 (cod. 7082Z6)
• Vol. 3 - Sect. 3 - Mombeck-

Smith-Pegg,  War over the
Desert. North Africa. June
1940 - June 1942, 

€ 31.70 (cod. 8313Z6)
• Vol. 3 - Sect. 4 - Mombeck-

Bergström-Pegg, The War
in Russia January -
October 1942, 
€ 32.00 (cod. 8314Z6)

• Vol. 4 - Sect. 1 - Wadman-
Pegg, Holding the West.
1941-1943, 
€ 31.50 (cod. 8315Z6)

• Vol. 4 - Sect. 2 - Roba-Pegg,
The Mediterranean. 1942-
1943, € 32.00 (cod.
8316Z6)

• Vol. 4 - Sect. 3 - Bergström-
Pegg, The War in Russia.
November 1942 -
December 1943, € 31.50
(cod. 8978Z6)

• Vol. 4 - Sect. 4 - Roba-Pegg,
The Mediterranean. 1942-
1945, € 31.50 (cod.
9098Z6)

• Vol. 5 - Sect. 1 - Forsyth-
Creek, Defending the
Reich 1943-44, 
€ 36.00 (cod. 9263Z6)

• Vol. 5 - Sect. 2 - Bergström-
Pegg, War in the East
1944-1945, 
€ 36.00 (cod. 9162Z6)

• Vol. 5 - Sect. 3 - Forsyth-
Creek, Defending the
Reich 1944-45, 
€ 36.00 (cod. 9853Z6)

• Vol. 5 - Sect. 4 - Smith-Creek,
Jet Fighters and Rocket
Interceptors 1944-1945, 
€ 36.00 (cod. 9854Z6)

Kampfflieger,
96 pp., 23x30
• Vol. 1 - Smith-Creek,

Bombers of the Luftwaffe.
1933-1940, 
€ 33.00 (cod. 8979Z6)

• Vol. 2 - Smith-Creek,
Bombers of the Luftwaffe.
July 1940 - December 1941,
€ 33.00 (cod. 9097Z6)

• Vol. 3 - Price, Bombers of
the Luftwaffe. January
1942 - September 1943, 
€ 33.15 (cod. 10042Z6)

• Vol. 4 - Beale, Bombers of
the Luftwaffe. Summer
1943 - May 1945, 
€ 33.15 (cod. 10041Z6)

Luftwaffe Support Units,
96 pp., 23x30,2
• Vol. 1 - Rosch, Luftwaffe

Support Units.  Units,
Aircraft, Emblems and
Markings. 1933-1945
€ 30,60 (cod.12670Z2)

Schlachtflieger,
96 pp., 22,5x30,3
• Vol. 1 - Smith-Goss et al.,

Luftwaffe Ground-Attack
Units 1937-1945,
€ 30,60 (cod. A11843Z2)

Sea Eagles,
96 pp., 22,5x30
• Vol. 1 - Goss, Luftwaffe

Anti-Shipping Units 1939-
41,€ 33.00 (cod. 10177Z6)

• Vol. 2 - Goss, Luftwaffe
Anti-Shipping Units 1942-
45, € 33.00 (cod. 10583Z6)

Seeflieger,
96 pp., 22,7x30,2
• Vol. 1 - Thompson,

Luftwaffe Maritime Aircraft
and Units -1935–1945, 
€ 30,00 (cod. 12567Z2)

Zerstörer, 96 pp., 22,5x30
• Vol. 1 - Vasco, Luftwaffe

Fighter-Bombers and
Destroyers 1936-1940, 
€ 33.15 (cod. 10049Z6)

• Vol. 2 - Vasco, Luftwaffe
Fighter-Bombers and
Destroyers 1941-1945, 
€ 33.15 (cod. 10584Z6)

Nachtjäger,
96 pp., 22,5x30
• Vol. 1 - Williams, Luftwaffe

Night Fighter Units 1939-
1943, € 33.15 (cod.
10040Z6)

• Vol. 2 - Williams, Luftwaffe
Night Fighter Units 1943-
1945, € 33.15 (cod.
10499Z6)

Mailes-Landis, F-117
Nighthawk Stealth Fighter,
108 pp., 23 x 23, 
€ 26,00 (cod. 11397Q5)

Marmo, How to Build and
Modify Resin Model Aircraft
Kits, € 29.40 (cod. 6580D3)

Marmo, How to Build Sci-Fi
Model Spacecraft. Building
Styrene and Resin Kits - 13 Step-
byStepp Build-ups - Battle Damage
and Weathering - Exposing
Interiors - Lighting Techniques -
Tools, Glue, and paint - Dioramas
and Vignettes - Dispaly Methods,
128 pp., 21,50 x 28, 
€ 29.25 (cod. 9107D2)

MODEL ACTIVITY
PRESS

Piani di costruzione per aerei
radioguidati
• Fairchild Ranger 1/4. Aper-

tura alare: 2.286 mm plan n.
253 € 33,00

• Dornier Do27 1/4. Apertura
alare: 2.134 mm plan n. 261
€ 33,00

• Stits Playboy. Apertura alare:
1.207 mm plan n. 260 
€ 21,00

• Fletcher FD-25 Defender.
Apertura alare: 1.384 mm plan
n. 059 € 17,00

• Kawasaki Ki.100. Apertura
alare: 1.524 mm plan n. 225
€ 17,00

• Yokosuka MZY-7 OHKA.
Apertura alare: 980 mm plan
n. 216 € 17,00

• Curtiss Hawk P-6e. Apertura
alare: 1.450 mm plan n. 226
€ 33,00

• Mitsubishi A6M-5 Zero. A-
pertura alare: 1.610 mm plan
n. 113 € 29,50

• Polikarpov I-152. 1/6th Aper-
tura alare: 1.702 mm plan n.
227 € 41,50

• Nakajima B6N1 Tenzan. A-
pertura alare: 927 mm plan n.
135 € 16,00

• Hawker Hurricane MK1.
Apertura alare: 1.360 mm plan
n. 090 € 23,00

• Piper Super Cruiser. Aper-
tura alare: 2.134 mm plan n.
146 € 24,00

• Westland Lysander MK.3
Apertura alare: 2.223 mm plan
n. 109 € 33,00

• Fairey Gannet A.S.I. Aper-
tura alare: 2.057 mm plan n.
065 € 27,00

• Piper Super Cub 1/5.33 plan
n. 146 € 25,00

• Halberstadt DV 1/4 Apertura
alare: 2.210 mm plan n. 089 
€ 25.50

• Miles M.28 Mercury 1/6th A-
pertura alare: 1.448 mm plan
n. 129 € 23,00

• Ultimate 10-300 Apertura
alare: 1.400 mm plan n. 204
€ 28,00

• Heinkel HE 70 Apertura alare:
1.448 mm plan n. 088 
€ 25,50

• Tupolev Tu-95 “Bear” Aper-
tura alare: 2.134 mm plan n.
203 € 24,00

• Howard DGA-6 “Mr Mulli-
gan” Apertura alare: 1.180
mm plan n. 119 € 24,00

Merrick-Kiroff, Luftwaffe
camouflage and Markings
1933-1945. Vol. Two. Code
Systems & Markings – Night
Fighters – Ground-attack –
Reconais-sance – Bombers –
Maritime – Transport –
Trainers, 23 x 31, 
€ 97.50 (cod. 10259V6)

Miles Magister M.14, M.14A,
M.14B, 24 pp., 21 x 30, 
€ 11.88 (cod. 5760G4)

Mikoyan-Gurevich, Detail
Scale Aircraft Drawings.
Variant by variant. Mig-23
Flogger, 21 x 29,7 cm, €
38,00 (cod. 13032G2)

Mirage 2000 in Hellenic Air
Force, 68 pp., 21 x 28, 
€ 20.80 (cod. 5826D3) (in
greco)

MODEL EXPERT MILITARY
SERIES 
n. 1 - M-4 Sherman - Hetzer 38t

Early - M3 Lee, 83 pp., 21 x 28,
€ 14,50 (cod. 12222D3)

Model Expert Vol. 1 WWII
Aviation Showcase.
Superdetailed: B-17G Flying
Fortress (1/48); Eight More
Detailed articles (1/48): P-51D
Mustang - Big Beautiful Doll o
TMB-1 Avenger - Blue Vengeance
o Focke Wulf Fw 190 F8 - A
Fearsome Adversary o
Messerschmitt Me 109E-4 - Adolf
Galland's Eagle o Kawanishi N1K1
&N1K2 George - Double Threat o
Macchi C.202 & C.205 - The
Desert Greyhounds o Spitfire Mk
Ixc - A celebrity in Greek Hands;
Historical Article: Latin
Messerschmitts Bf 109s with the
Regia Aeronautica; 85 full colour
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Profiles by R.J. Caruana. 98 pp.,
21 x 28, € 20.10 (cod. 5829D3) 

Model Expert Vol. 2 Aviation
Series. Lancaster B.MklI/III; Six
more detailed Articles: F-104G
"Mount Olympos" o Ju 87 B-2/U-4
Stuka w/skid & Ju 87 B-2 o PBY-5A
Catalina o Fw 190 F-8 & Fw 190 D-
9; Historical Articles: Italian Stukas
over Malta; 44 Colour Prifiles by
R.J. Caruana + 6 more by M.
Solanakis, 84 pp., 21 x 28, 
€ 18.20 (cod. 5828D3)

Modellers Datafile Serie (a
comprensive guida for the model-
ler)
• n. 1 - Llinares-Evans, US Air

Force Special Operations
Command,127 pp., 21 x 29,7
€ 38,00 (cod. A12781P1)

• n. 4 - Franks, The Avro
Lancaster. Manchester and
Lincoln, 21 x 29,7, 
€ 35.30 (cod. 7290P1)

• n. 5 - Humphreys, The
Supermarine Spitfire. Part 2:
Griffon-Powered, 176 pp., 21
x 29,7, € 5.30 (cod. 7145P1)

• n. 6 - Franks, The Bristol
Beaufighter, 176 pp., 21 x
29,3, 
€ 35,00 (cod. 11450P1)

• n. 7 - Caruana, The English
Electric Lightning, 130 pp.,
21 x 29,7, 
€ 29.40 (cod. 8684P1)

• n. 8 - Caruana-Franks, The
Gloster & AW Meteor, 128
pp., 21 x 30, 
€ 29.40 (cod. 9145P1)

• n. 9 - Ritger, The
Messerschmitt Bf 109. Part
1: Prototype to ʻE  ̓ Variants,
176 pp., 21 x 29,3, 
€ 35,00 (cod. 11451P1)

• n. 12 - Evans, The
McDonnell Douglas F-4
Phantom II. Part 1: USAF
Variants, 128 pp., 21 x 29,3,
€ 29,00 (cod. 11444P1)

n. 16 - Bradley, The Hawker
Hunter, 21x29,7, € 29,00
(cod. 12232P1) 

n. 17 - Evans, The BAe
(Hawker Siddeley) Raf
Harrier, 21 x 29,7, € 36,00
(cod. A12268P1)

n. 18 - Morrissey-Hegedus,
The Vought F4U Corsair. A
comprensive Guide, 21 x
29,7, € 38,00 (cod.
A12780P1)

Modeling, Detailing,
Painting, Weathering WWII
Aircraft, Vol. II, (Verlinden
Publications), 48 pp., 21 x 28, 
€ 19.60 (cod. 5800G1) 

Morasch, German colour
Birds. Bunte Muhlen der
Bundeswehr, 144 pp., 21 x
30, € 30.00 (cod. 6229D3)  

Mushroom Model Magazine
Special - Yellow Series:
• n. 6102 - Peczkowski,

Messerschmitt Bf 109 E, 80
pp., 16 x 24, 
€ 18.85 (cod. 5617V4) 

• n. 6106 - Juszczak-Pecz-
kowski, Bell P-39
Airacobra, 128 pp. 16,5 x

24, € 18.85 (cod. 7171V4)
• n. 6109 - Peczkowski,

Lockheed P-38 J-L
Lightning, 112 pp., 16,5 x
24, € 19.50 (cod. 8746P5)

• n. 6110 - Peczkowski,
Mitsubishi J2M RAIDEN
Jack, 80 pp., 16,5 x 24, 
€ 19.50 (cod. 9239V4)

• n. 6111 - Matusiak,
Supermarine Spitfire Mk V,
€ 19.50 (cod. 9236N5)

• n. 6112 - Peczkowski,
Messerschmitt Bf 109G, 
€ 19.50 (cod. 9236V4)

• n. 6115 - Dewoitine D 520,
104 pp., 16,5 x 24, 
€ 19,50 (cod. 10625T4)

• n. 6117 - Ansell, Boulton
Paul Defiant, 16,5 x 24, 120
pp., € 19,50 (cod. 1052N5)

• n. 6118 - Peczkowski,
Republic P-47
Thunderbolt “Bubbletop”,
16,5 x 24, 128 pp.,
€ 19,50 (cod. 10529P5)

• n. 6119 - Panek, Yakovlev
Yak-9U & P, 16,5 x 24, 112
pp., € 25,30 (cod.
10530M5)

• n. 6120 -  Peczkowski,
Messerschmitt Me 410,
16,5 x 24, 120 pp, 
€ 23,00 (cod. 10581V4)

• n. 6123 – Peczkowski,
Douglas SDB Dauntless,
136 pp., 17 x 23, 
€ 27,40 (cod. 11522P5)

• n. 6127 – Forslund, SAAB
J21/J21R, 144 pp., 17 x 23, 
€ 27,00 (cod. 112739T3)

Myhra, Secret Aircraft
design of the Third reich,
352 pp., 24 x 31, 
€ 78.50 (cod. 3750D3-U6) 

Norfolk, Modelling the rare
Curtiss Fighters P-36, YP-37,
P-40, XP-42, XP46, XP-53,
XP-60, 52 pp., Tav., 22 x 28, €
28.92 (cod. 5849D3)

Osprey Modelling
• n. 1 - Ashley, Modelling the

Harrier I and II, 
€ 25.30 (cod. 8745D4)

• n. 2 - Green, Modelling the
Messerschmitt Bf 110, 
€ 25.30 (cod. 8747D4)

• n. 3 - Coughlin-Ashby,
Modelling the F-4 Phantom
II - 82 pp., 18,5 x 24,7, 
€ 25.30 (cod. 8862D4)

• n. 11 - Green, Modelling the
P-47 Thunderbolt, 80 pp.,
18,5 x 25, 
€ 25.30 (cod. 9340D4)

• n. 12 - Green-Oehler,
Modelling the
Messerschmitt Me 262,
18,5 x 25,
€ 25,40 (cod. 10277D4)

Payne C., The Encyclopedia
of modelmaking techni-
ques, 192 pp., 25 x 30,
€ 26.90 (cod. 1917D3)

Payne, How to Build
Dioramas. Aircraft, armor,
ship, and figure models, 144
pp., 21 x 27, 
€ 36.16 (cod. 5822D3) 

Peregrine Photo Essay.
Fascicoli interamente fotografici
con photo file di vari particolari
(cockpit, carrello, ecc.) esaurienti
didascalie, 12 pp., 22x28, € 10.25 
Luftwaffe 
• 2. He 162A Volksjager 

(cod. 5573G5) 
USAF 
• 2. P-59B Airacomet 

(cod. 5575G5) 
USN 
• 1. F2G-1 Super Corsair 

(cod. 5577G5)

P e r r e t - S a r s o n - H a d l e r,
German light Panzers 1932-
42 (New Vanguard n. 26), 48
pp., 18 x 25, 
€ 16.55 (cod. 4448D2)

Phillips-Hjeermstad, Building
the P-40 warhawk. A scale
modeler's project
handbook, 88 pp., 21 x 29, 
€ 16.80 (cod. 865D3) 

Phillips, Building big is beau-
tiful, 146 pp., 21 x 26, 
€ 12.15  (cod. 882D4)

Photo Gallery & Profile
• n. 1 - F-104 Starfighter, 64

pp., 21 x 27,5, 
€ 16,80 (cod. 10355Y2)

• n. 2 - Livadas,
Panzerkampf-wagen III
Sd.Kfz. 141, 64 pp., € 16,80
(cod. 10787D2)

• n. 3 - F/RF-4E Phantom II,
136 pp., 21 x 27,5 
€ 35,00 (cod. 12105D2)

POTO HOBBY MANUAL
• n. 1002 - Kudlicka, Junkers

Ju 52/3m, 86 pp., 21 x 30, €
31,00 (cod. A12179T3)

• n. 1003 - Goldemund, JAS-
39 Gripen. Swedish
Multirole Fighter, 86 pp., 21
x 30, € 31,00 (cod.
A12179T3)

PLANES AND MODEL KITS
• n. 1 - Focke-Wulf FW 190

A/F. Assembly - Transfor-
mation - Painting -
Weathering, 82 pp., 20 x 24,
€ 22,00 (cod. 11150T4)

Present Aircraft Line n. 12 –
Sea King in Detail. Westland
Sea King and its export
variants, 48 pp., 24 x 23, 
€ 20,50 (cod. 11524G6)

Rajlich, Luftwaffe in detail.
Air War over the Czech
Lands, This lavishly illustrated
photo manual for modelers con-
tains over 350 b&w and color pho-
tos of the Luftwaffe and their aerial
arsenal. n. 1, 84 pp., 24 x 22, 
€ 14.20 (cod. 4848G6). 

Special Museum Line n. 42 –
Meteor F-Mk 8 in Detail.
Meteor F.Mk 8 in the RAF
Museum at Hendon & IWM
at Duxford, 60 pp., ., 24 x 23,
€ 22,50 (cod. 11523G6)

Reid Air Publications
• n. 2 - Melampy, The Modern

Viper Guide - The F-16C/D

Exposed, 136 pp., 21,5 x 28,
€ 43,00 (cod. 12234Q2) 

• n. 3 - Melampy, The Modern
Hog Guide - The A-10
Warthog Exposed, 120 pp.,
21,5 x 28,
€ 43,00 (cod. 12308Q2)

• n. 4 - Melampy, The Modern
Eagle Guide - The F-15
Eagle/Strike Eagle Exposed,
188 pp., 21,5 x 28,
€ 43,00 (cod. 12235Q2) 

Squadron Signal Aircraft
specials. Ogni volume di circa 96
pp., oltre 300 tra foto e disegni,
profili a colori,  21 x 28 
• 6020 - Mig Alley. Air to air combat

over Korea, € 16.50 
• 6032 - Gunships. A Pictorial

History of Spooky, € 16.50
• 6047 - Strangers in strande land,

€ 16.50 
• 6048 - USN/USMC Over Korea.

U.S. Navy/marine Corps air ope-
rations over Korea 1950-63, 
€ 15.50

• 6050 - F-102 Delta dagger in
Europe, € 15.20 

• 6054 - Warsaw Pact Air forces, 
€ 19.40 

• 6055 - Ladies in waiting, € 14.20 
• 6056 - Strangers in a trange land

vol. 2, € 17.65
• 6058 - Planes, names & Dames

vol. 2 Korean war nose art, 
€ 14.20

• 6059 - Golden wings 1941 t 1945
USN/USMC aircrat in WWII, 
€ 14.20 

• 6061 - Flying Scobroards, aircraft
mission and Kill Markings, 
€ 15.20

• 6062 - Bent & Battered rotors, 
€ 16.80 

• 6063 - Conboy, War in Laos
1954-1975, E 14.20

• 6064 -  Polish air force 1939-45,
€ 15.20

• 6065 - Red ladies in waiting, 
€ 14.20

• 6066 - Arab air forces € 16.50 
• 6067 - SR-71 Blackbird, € 20.35 
• 6068 - Planes, name & dames

vol. 3, € 20.35 
• 6069 -  Hungarian air force, 

€ 16.50
• 6096 - Harper, Tank Warfare On

Iwo Jima, € 18,50 (cod.
12655D2)

• 6070 - P-51 Mustang, € 15.50
• 6073 - Keskinen-Stenman,

Finnish Air Force 1939-1945, 
€ 17.65

• 6074 - Pride of Seattle, € 17.30 
• 6076 - P-47 Thunderbolt in the

European theater, € 17.30 
• 6077 - Aces, € 23.50 
• 6079 - Thunderbolt the Republic

P-47 thunderbolt in the Pacific
theater, € 17.30 

• 6080 - Rumanian air force the
prime decade 1938-1947, 
€ 17.65 

• 6082 - Airwar over Korea, 
€ 19.40 

• 6083 - USMC Night Fighters,
1942-1953, € 23.25

• 6084 - Aces 2, € 23.50
• 6085 - Fleet Air Arm. British Carier

Aviation 1939-1945, € 23.00 
• 6086 - Flight Deck. US Navy

Carrier Operations 1940-45, 64
pp., 21 x 28, € 19.40 

• 6087 - Doll, US Navy Aircraft

Camouflage & Markings 1940-
1945, € 27.50

• 6088 - Patton, Aces 3, € 23.50
• 6092 - Drendel, Tomcat. Yhe

Grumman F-14, € 21,00
• 6124 - Drendel, Air War Iraq.

Operation IRAQUI FREEDOM,
€ 27.50

• 6125 - Holder, B-24 Liberator, 
€ 19,40

• 6126 - Thompson, Evolution of
the P-61 Black Widow, € 19,50

• 6127 - Mutza, U.S. Army Aviation
in Vietnam, € 25,00 (12587S)

• 6150 - Air Force (vol. 1), € 19.15 
• 6151 - Bell, Air Force Colors Vol.

2 ETO & MTO 1942-1945, 
€ 19.15

• 6152 - Air Force color (vol. 3), 
€ 19.15 

Squadron signal in Colors
€ 18.00
6506 - Hawker Hunter 
6561 - B-17 Flyingfortress 
6563 - Usafe 
6564 - UH-1 Huey 
6565 - F-100 Super Sabre 

Squadron signal Modern
Military Aircraft € 19.40 
5005 - Hornet  
5008 - Eagle 
5009 - Viper F-16

Squadron signal groups
squadrons series. E' un repor-
tage delle unità VS AA/USAF e gli
squadron caccia USN. Tutto è
documentato, macchine e uomini,
attraverso belle foto a colori e b/n.
Ogni vol. 64 pp., oltre 100 foto, 8
pp. a colori,  21 x 28, € 17.50 
• 6172 - 56th Fighter group, 
• 6173 - Fighter squadron 14

Tophatters 
• 6174 - 381st Bomb Group
• 6175 - Checkertail, 325th Fighter

group 
• 6176 - 20th Fighter group
• 6177 - Marine fighter squadron

121
• 6180 - Mackay, The 31st Fighter

Group in World War II, 80 pp.,
21,5 x 27,5, € 18,00

• 6181 - Davis, 4th Fighter Group in
World War II,  80 pp., 21,5 x 27,5,
€ 18,00

Squadron Signal Aircraft in
action. Ogni volume di 60 pp.,
contiene 150 illustrazioni, profili a
colori, disegni, 28 x 21, € 15,00 
1014 - Gunslingers 
1019 - FW 109
1030 - Me serschmitt Bf 110
Zerstörer
1036 - F6F Hellcat 
1040 - P-80 Shooting Star T-33/F-
F-94 
1041 - Macchi C.202 
1043 - P-39 Airacobra
1044 - Mess. Bf 109 -  pt. 1 
1045 - P-51 Mustang 
1047 - C-130 Hercules
1050 - B-26, Marauder 
1052 - Lancaster 
1054 - SB2C Helldiver 
1055 - SR-71 Blackbird 
1057 - Mess. Bf 109 pt. 2 
1059 - A6M Zero 
1062 - BY Catalina 
1063 - B-17 
1064 - SBD Dauntless 
1067 - P-47 Thunderbolt 
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1071 - Savoia Marchetti S.79 
1072 - Hurricane 
1073 - Ju 87 Stuka 
1074 - PBM Mariner 
1075 - UH-1 HUEY
1080 - B-24 Liberator 
1081 - F2A Buffalo in action
1082 - TBM/TVF Avenger 
1085 - Junkers Ju 88 pt. 1 
1088 - O-1 Bird Dog 
1089 - T-28 Trojan
1091 - CH-47 Chinook
1094 - T-6 Texan 
1095 - AH64 Apache
1097 - TBD Devastator 
1103 - FJ Fury
1105 - F-14 Tomcat
1108 - Tu-16 Badger
1109 - P-38 Lightning
1110 - Sopwith Fighters
1115 - F-117 Stealth
1116 - Mig-15
1119 - OS2U Kingfisher
1121 - Hawker Hunter
1122 - SB2U V indicator
1123 - BE2
1124 - C-123 Provider
1126 - F-86 Sabre
1128 - Curtiss Army Hawks
1129 - Su-25 Frogfoot
1130 - B-52 Stratofortress
1132 - C-7 Caribou
1133 - H-60 Black Hawk
1134 - A-26 Invader
1135 - F-104 Starfighter
1137 - Bristol Fighter
1138 - A-6 Intruder
1139 - Mosquito part 2
1140 - F3H Demon
1141 - P-12/F4B
1142 - Fw 189
1145 - F4U Corsair
1146 - H-34 Choctaw
1147 - Me 210/410
1148 - A-3 Skywarrior  
1149 - C-47 Skytrain 
1150 - H-3 Sea King 
1151 - SBC Helldiver  
1152 - Meteor  
1154 - OV-10 Bronco  
1155 - IL-2 Stormovik  
1156 - Curtiss Navy Hawks  
1157 - Polikarpov in Action pt. 1
1158 - Fokker Eindecker  
1159 - Heinkel He 112 
1160 - Grumman Biplanes  
1161 - HU-16 Albatross  
1162 - Polikarpov Fighters  pt.2 
1163 - LaGG Fighters  
1164 - deHavilland DH-9  
1165 - B-29 Superfortress  
1166 - Fokker D.VII  
1167 - Nieuports  
1168 - AH-1 Cobra  
1169 - La 5/7 Fighters 
1170 - Fw 190  
1171 - de Havilland DH 2 
1172 - Fiat CR42 
1173 - German bombers of WWI 
1175 - Fairey Swordfish 
1176 - Henschel Hs 129 
1177 - Reggiane Fighters 
1178 - B-2 Spirit 
1179 - Bone B-1 Lancer 
1180 - French Fighters of World
War II
1181 - Stapfer, Petlyakov Pe-2
1182 - FH/F2H Banshee in action
1183 - F-15 Eagle 
1184 - Punka-Greer, He 111
1188 - C-46 Commando
1189 - French Bombers of World
War II in action
1190 - F-100 Super Sabre in action
1191 - Dann-Greer, F4F Wildcat 

1192 - Stapfer-Greer, Ilyushin Il-4
1193 - Dann-Burgess, P-3 Orion
1194 - Tupolev SB 
1195 - US Liaison Aircraft
1196 - Drendel, F-16 Fighting
Falcon
1197 - Ashley, Sepecat Jaguar 
1198 - Campbell, Fieseler Storch 
1199 - Davis, F-102A Delta Dagger
1200 - Fairey Fairey
1201 - Greer, C-5 Galaxy
1202 - Greer, British Bombers of
World War I
1203 - Adcock, U.S. Navy
Floatplanes of World War I
1204 - Stapfer, Early miG Fighters
1205 - Dann, P-40 Warhawk 
1206 - Drendel, F-14 Tomcat (All
Color Series) € 18,00
1207 - Katz, B-52G/H
Stratofortress (All Color Series) 
€ 18,00
1208 - Davis, P-47 Thunderbolt
1209 - Michaels, AV-8 Harrier (All
Color Series), € 18,00
2010 - Feist, Leichte Panzers
2011 - Culver, Panther
2012 - Culver, PzKpfw IV 
1214 - Drendel, F/A-18 Hornet
(Color Series), € 18,00
1215 - Burford, C-141 Starlifter
(Color Series), € 18,50
1216 - Sullivan-Scrivner, F6F
Hellcat in Action, € 18,00
1221 - Doyle, B-25 Mitchell, €
15,00
1222 - Doyle, P-38 Lightning, €
18,00 (A12964)
2024 - Culver, PzKpfw III
2027 - Culver, Tiger

Squadron signal “mini” in
action (€ 8.30)
1601 - P-35 
1602 - P-26 
1603 - A/RA-5 
1604 - A-10 
1605 - FR-1 Fireball 
1606 - H-13 Sioux 

Squadron Signal On Deck
n. 5603 - Goodall, Ohio-Class sub-
marine,  € 19,40 (cod. 11324K4)
5605 - Elco80-Foot PT Boat,

Color Series, € 18,00
(A12963K)

Squadron signal Warships
in Action
n. 4003 - U.S. Battleships - part 1,

€ 15,00 (cod. 11319K4)
4015 - Adcock-Greer, US Heavy

Cruisers in Action Part 2
n. 4025 -  Patton, Japanese Light

Cruisers of WWII, 
€ 15,00 (cod. 11322K4)

n. 4026 - Patton, Japanese Heavy
Cruisers of WWII , 

€ 15,00 (COD.  11321K4)
n. 4028 - Stern, Gato-Class

Submarines in Action
n. 4029 - U.S. Nuclear Attack

Subs, € 15,00 (cod. 11320K4)
n. 4030 - Stern, Yorktown-Class

Aircraft Carriers, 
€ 15,00 (cod. 11442K4)

n. 4031 - Gourley, Arleigh Burke-
Class. Guided Missile
Destroyers (Color Series), 
€ 18,00 (cod. 11441K4)

n. 4033 - Connelly, US 110ʼ
Subchasers, € 18,50

n. 6099 - Adcock, US Navy Ships
Camouflage WWII: Destroyers
and Destroyers Escorts, € 22,50

Static Model Manual Step by
Step - 72 pp., 21 x 29,8 
€ 16,50 
n. 1 - Brito, Military Dioramas
n. 2 - Lorusso, Building and

Painting Modern Fighters 
n.3 - Marchetti, Painting and wea-

thering tanks

Stern, USS Pampanito (Color
Series), € 21,00 (Serie: On
Deck SQ5604  cod.12257K4 )

Stringwell, A Complete Guide to
Radio Control Gliders, 149 pp.,
19 x 23,6
€ 28,50 (cod. A12779D5)

Tecniche Avanzate. Colorazione
e invecchiamento dei mezzi mili-
tari. Volume 8, 130 pp., 21 x 29,7
cm, € 24,50 (cod. 13221D2)

Tank assault
Faggion et al., Operation
Husky. Sicily 1943, 78 p., 21
x 30, € 16,00 (cod. 11314D2)

Tradelius, The basic of radio
control helicopters, Tells you
how to select your first R/C heli-
copter, expalins theory and control,
building and set-up secrets, hove-
ring, forward flight and aerobatics,
and provides engine and gyro tips.
130 pp., 20 x 27, 
€ 20.15 (cod. 1588D5).
Uncovering the
21x24
• n. 3 - Coremans, Grumman F-14

A/B/D Tomcat, 168 pp., 
€ 31,50 (cod. 12005Q3)

• n. 4 - Coremans, US Navy Q/F-
4B/J/N/S Phantom, 176 pp., 
€ 31,50 (cod. A11763Q3)

• n. 23 - Coremans, Boeing B-52H,
84 pp., 
€ 18,00 (cod. A11764Q3)

VIPʼs Directory of Giant
Scale Planes - € 15.00
• vol.I (cod. 2537D4) 
• vol.II (cod. 2538D4)
• vol.III (cod. 2539D4) 

Warner B., Building the
Flying Aces Moth, 19 x 23,
110 pp., foto b/n, disegni, 
€ 17.60 (cod. 3675D4)

Walk Around series
Monografie che prendono in
esame aspetti molto particolari del-
l'aereo, interni ed esterni, con il soli-
to corredo fotografico che caratte-
rizza questa cosa. Ogni volume 80
pp., 200 foto con 40 pp. di foto a
colori,  21 x 28, € 19.40 
5501 - F-16 
5502 - A-6 
5503 - F-14 Walkaround 
5504 - F4F Wildcat 
5505 - PBY Catalina 
5506 - B-52 Stratofortress 
5507 - P-51 Mustang 
5509 - F6F Hellcat 
5510 - Ryle-Laing, Fw 190D
5511 - P-47 Thunderbold 
5512 - B-25 Mitchell 
5513 - Allison Eng. Mustangs 
5514 - Hurricane 
5515 - Mosquito 
5516 - B-17 Flying Fortress 
5517 - A-10 Warthog 

5518 - F/A-18 Hornet 
5519 - UH-60 Black Hawk 
5522 - Focke-Wulf FW 190A/F 
5523 - F-105 Thunderchief 
5524 - Messerschmitt Bf 10G 
5525 - TBF/TBM Avanger 
5526 - F-117 Nighthauk 
5527 - A-1 Skyraider 
5528 - F-15 Eagle 
5529 - Ah-1 Cobra 
5530 - P-38 Lightning
5531 - C-130 Hercules
5532 - SR-71 Blackbird
5533 - Dann, SBD Dauntless
5534 - Stapfer, Messerschmitt Bf
109E
5535 - Michaels, EA-6B Prowler
5536 - UH-1 Huey Gunships
5537 - MiG-21 Fishbed (part 1)
5538 - F-8 Crusader
5539 - MiG-21 Fishbed - Part 2
5540 – MiG-15 Fagot 
5541 - A-4 SKYHAWK
5542 - Messerschmitt Me 262
5543 - Stapfer, Messerschnitt Bf
109G
5544 – Drendel, A-7 Corsair II
5545 - Davis, F-4E Phantom II
5547 - Stapfer, Sukhoi Su-27
5548 - Lund, F-100D/F Super
Sabre
5549 - Neubeck, OV-1 Mohawk
(All Color Series)
5554 - B-29 Superfortress (Color
Series) € 23,00
5557 - Neubeck, F-111 Aardvark
(Color Series), € 21,00 
5559 - Neubeck, F-84F
Thunderstreak, € 21,00  
5560 - Doyle, Consolidated PBT-
5A Catalina, € 21,00
5561 - Savage F-89 Scorpion,
19,40
5562 - Saab 35 Draken, € 21,00
5564 - F-102 Delta Dagger, €
21,00
5714 - M24 Chaffee, Color Series,
€ 21,00

5705 - Doyle, M42 Duster , 
€ 21,00 (cod. 12662D2)

Warpaint series
• n. 2 - Jackson-Foster, Sid-

deley/Blackburn Buccaneer, 
€ 16.60 (cod. 9887N1)

• n.  5 - Thomas, Hawker
Typhoon, 
€ 16.60 (cod. 9888N1)

• n.  8 - Hall, Hawker Hunter, 
€ 22.50 (cod. 6210N1)

• n. 11. The Havilland Sea Vixen, 
€ 16.80 (cod. 6842N1)

• n. 15. Short Stirling, 
€ 14.70 (cod. 6214N1)

• n. 17. Gloster Javelin, 
€ 18.60 (cod. 6215N1)

• n. 19 de Havilland Hornet and
Sea Hornet, 
€ 16,60 (cod. 4256N1)

• n. 20. Bussy, Supermarine
Seafire € 24,00 (cod. 10849N1)

• n. 21. AW Whitley, 
€ 15.50 (cod. 5732N1)

• n. 22. Gloster Meteor, 
€ 32.00 (cod. 5731N1)

• n. 23. Fairev Gannet, 
€ 15.50 (cod. 5730N1)

• n. 24. Dornier Do 217, 
€ 16.80 (cod. 6216N1) 

• n. 25. Short Sunderland, 
€ 18.60 (cod. 5728N1) 

• n. 26. Bristol Blenheim, 
€ 17.50 (cod. 5729N1) 

• n. 27. de Havilland Vampire, 

€ 32.50 (cod. 5412N1)
• n. 28. Hawke Firefly, 

€ 22.70 (cod. 5410N1)
• n. 29. Hawker Sea Hawk, 

€ 18.60 (cod. 5411N1)
• n. 30. Avro Vulcan, 

€ 17.50 (cod. 5734N1) 
• n. 31. Mc Donnell Douglas F-4

and F-4M Phantom, 
€ 17.50 (cod. 5733N1)

• n. 32. Douglas A-20 Boston/
Havoc, € 17.50 (cod. 5735N1) 

• n. 33.  Heinkel He 177, 
€ 16.80 (cod. 6233N1) 

• n. 34. Avro Lincoln, 
€ 18.50 (cod. 6532N1) 

• n. 35. Fairey Barracuda, 
€ 18.50 (cod. 6533N1) 

• n. 36. Handley Page Victor, 
€ 18,60 (cod.6903N1)   

• n. 37. Gloster Gladiator, 
€ 22,55 (cod.10544N1)

• n. 38. Republic F-105 Thunder-
chief, 
€ 22,50 (cod. 8258N1)

• n. 40. Canadair and Common-
wealth Sabre, 
€ 24,40 (cod. 8260N1)

• n. 41. Fairey Fulmar, 
€ 22,45 (cod. 8261N1)

• n. 42. oulton Paul Defiant, 
€ 19,40 (c od. 8262N1)

• n. 43. Lockheed F-104
Starfighter, 
€ 28,30 (cod. 8798N1)

• n. 44. De Havilland Venom and
Sea Venom, 
€ 22,45 (cod. 8799N1)

• n. 47. McDonnell F-101 Voodoo,
€ 22,45 (cod. 9094N1)

• n. 48 - Hall, Westland Lysander, 
€ 22.45 (9283N1)

• n. 49 - Caruana, FIAT G.91, 
€ 22,45 (cod. 9364N1)

• n. 50 - Buttler, Bristol Beaufort, 
€ 22,45 (cod. 9449N1)

• n. 51 - Darling, Lockheed
Neptune, € 22,45 (cod. 9450N1)

• n. 52 - Harrison, Fairey Albacore,
€ 22,50 (cod. 9889N1)

• n. 54 - Westland Whirlwind F.Mk.I,
€ 19.40 (10233N1)

• n. 55 - Hawker Tempest Mks II to
VI, € 22.45 (cod. 10234N1)

• n. 56 - Buttler, Blackburn
Firebrand and Firecrest, 
€ 23.40 (cod. 10234N1)

• n. 57 - Hall, Handley page
Hampden andHereford, 
€ 23.40 (cod. 10229N1)

• n. 58 – Buttler, Supermarine Swift
and Type 535, 32 pp.,
€ 23 (cod. 10688N1)

• n. 59. Hall, Lockheed Hudson
Mk.I to Mk.VI € 23,00 (10847N1)

• n. 60. Stafrace, Englidh Electric
Canberra € 29,50 (cod.
10848N1)

• n. 61 - Caruana, Savoia Marchetti
S.79 Sparviero, 
€ 23,40 (cod. 11039)

• n. 67 - Hall, Folland/Hawker
Siddeley GNAT, Including
Hindustan Aeronautics Ltd
AJEET, 28 pp., 21 x 30,
€ 15,00 (cod. 12039N1)

• n. 70 - Stafrace, Vought F4U
Corsair, 68 pp., 21 x 30,
€ 28,50 (cod. 12355N1)

• n. 71 - Stafrace, Armstrong
Whitworth A.W.650/660 Argosy,
28 pp., 21 x 30,
€ 20,00 (cod. 12356N1) 

• n. 72 - Darling, Vickers
Supermarine Merlin Seafire, 19
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pp., 21 x 30
€ 22,80 (cod. 12357N1)

• n. 73 - Darling, North American
B-25 Mitchell, 36 pp.,
€ 24,50 (cod. 12628N1)

• n. 74 - Buttler, Hawker P.1127,
Hawker Siddeley Kestrel &
Harrier Mks 1-4, 44 pp.,
€ 28,00 (cod. 12627N1)

• n. 75 - Darling, BAe Sea Harrier,
17 pp.,
€ 24,00 (cod.A11927N1)

• n. 76 - Stafrace, Grumman S2F
Tracker, TF-1Trader and WF-2
Tracer, 60 pp., 
€ 28,00 (cod. A12257N1)

• n. 77 - Darling, Curtiss P-40
Tomahawk/Warhawk, 40 pp., 
€ 24,00 (cod.A12258N1)

• n. 78 - Caruana, Aer Macchi
C.202-205 Folgore-Veltro, 36 pp.
€ 24,00 (cod. A12365N1)

• n. 79 - Stafrace, Consolidated
PBY Catalina, 72 pp.
€ 28,50 (cod. A12731N1)

• n. 80 - Buttler, Saab Draken, 44
pp. € 28,50 (cod. A12730N1)

Specials
• n. 1 - P-47 Thunderbolt

€ 30.50 (cod. 4763N1)
• n. 2. Messerchmitt Bf 109

€ 36.00 (cod. 6217N1)
• n.3 - Hsll-Caruana, De

Havilland Mosquito 
€ 29,00 (cod. 10689N1)

Weiss, Plastics for
Modellers, 144 pp., 19 x 23 
€ 13.00 (cod. 6345D5)

Weiss-Aloni, Dassault
Ouragan, 82 pp., 21 x 29,7, 
€ 39,20 (cod. 12249T5)
(Aircraft of the Israeli Air Force
- n. 7)

Wigman, Eagle's Wings. Vol.
1. Modelling the aircraft of the
Luftwaffe in 1/48 scale, 128 pp., 21
x 30, € 17.00 (cod. 6963D4) 

Windsock Datafile
• n. 6 - Sopwith 2F1 Camel, 

€ 23,00 (cod. 11136Y1)
• n. 11 - Fokker D.V., 12 pp., 21

x 30, € 10.10  (cod. 5414U4)
• n. 15 - Fokker r E.III,

€ 19.50 (cod. 10301Y1)
• n. 16 - Morane saulnier type

L, € 16.60 (cod. 10330Y1)
• n. 17 - LVG C.VI, 

€ 17,50 (cod. 11137Y1)
• n. 19 - Albatros D.III (OEF), 

€ 18.50 (cod. 10299Y1)
• n. 21 - Pfalz D.IIIA, 

€ 17,50 (cod. 10591Y1)
• n. 22 - Sopwith Triplane, 

€ 18,50 (cod. 11138Y1)
• n. 32 - Bruce, Spad 13.C1,  36

pp., 21 x 30, 
€ 18.08  (cod. 5425Y1) 

• n. 36 - Nieuport 28,
€ 17.55 (cod. 10303Y1)

• n. 39 - Junkers J.1,
€ 18.00 (cod. 10298Y1)

• n. 45 - Aviatik D.I,
€ 12.70 (cod. 10297Y1)

• n. 52 - Bristol M.1,
€ 18.50 (cod. 10294Y1)

• n. 57 - Albatros C.I.,
€ 14.70 (cod. 10296Y1)

• n.59 - Pfalz E.I-E.VI, 
€ 14,50 (cod. 11135Y1)

• n. 85 - Short 184,

€ 18.05 (cod. 10295Y1)
• n. 88 - Ansaldo A.1 Balilla, 

€ 18,15 (cod. 6105Y1)
• n.  99 – Alegi, Lohner

TI/Macchi L1, 
€ 19,00 (cod. 11410Y1)

• n. 100 - Albatros D.I/D.II, 
€ 20,00 (cod. 10590Y1)

• n. 106 - The LVG C.II,
€ 19,00 (cod. 9344Y1)

• n. 107 - Pfalz D.III,
€ 19,00 (cod. 9348Y1)

• n.108 – Alegi, The Blériot XI
at War 36 pp., 
€ 20,50 (cod. 10663Y1)

• n.109 – Guttman, Salmson
2A2, 36 pp., 
€ 20,50 (cod. 10662Y1)

• n. 110 - Hansa
Brandenburg  C.I. Types, 
€ 19,50 (cod. 10538Y1)

• n.111 – Alegi, Caproni Ca.4,
36 pp., 
€ 20,50 (cod. 10666Y1)

• n. 112 – Grosz, The LVG
C.IV, € 20,00 (cod.
11411Y1)

• n.113 – Alegi, The Saml S.2,
32 pp., 
€ 20,50 (cod. 10664Y1)

• n. 114 - Albatros C.X, 
€ 20.00 (cod. 10308Y1)
• n. 115 - Bristol Fighter, 

€ 19,50 (cod. 10536Y1)
• n.116 – Owers, Handley

Page O/400, 36 pp., 
€ 20,50 (cod. 10660Y1)

• n.117 – Alegi, Pomilo PD/PE,
36 pp., 
€ 20,50 (cod. 10661Y1)

• n.118 – Woodman, Hansa
Brandeburg D.I, 
€ 20,50 (cod. 10667Y1)

• n.119 – Haddow, Hansa
Brandeburg W. 13, 32 pp., 
€ 20,50 (cod. 10665Y1)

• n.121 - The Lepere Lusac-
11, € 20,50 (cod. 11139Y1)

• n.121 - Handley Page
0/400 – Vol. II, 
€ 20,50 (cod. 11140Y1)

• n. 121 – Owers, Handley
Page O/400. Vol. 2, 
€ 21,00 (cod. 11412Y1)

• n. 122 – Alegi, Ansaldo SVA
9/10, € 21,00 (cod.
11413Y1)

• n. 123 - Rimell, Staaken at
War, € 21,00 (cod.
11414Y1)

• n. 124 – Varriale, FBA Type
H, € 21,00 (cod. 11415Y1)

• n. 125 – Owers, Curtiss
H.12, € 21,00 (cod.
11416Y1)

• n. 126 – Grosz, Albatros
C.XII. Vol. 1, 
€ 21,00 (cod. 11417Y1)

• n. 141 - Alcorn, AMC DH9A
ʻNinakʼ, Vol. 2,
€ 21,00 (cod. A12746Y1)

• n. 142 - Owers, Parnall
Panther
€ 21,00 (cod. A12745Y1)

• n. 143 - Owers, Late Gotha
Bombers
€ 21,00 (cod. A12744Y1)

Windsock Datafile Special
• Albatros Fighters, Collectorsʼ

Edition, 56 pp., 
€ 28,50 (cod. 10595Y1)

• Bruce, Bristol Fighter. Vol. 1,
50 pp., 21 x 30, 
€ 29.44 (cod. 5416N6) 

• Bruce, Nieuport Fighters. Vol.
I,€ 27,40 (cod. 6095Y1)

• Bruce, Nieuport Fighters. Vol.
2, € 27,40 (cod. 6096Y1)

• Fokker D.VII, Anthology 1, 65
pp., € 33,25 (cod. 10592)

• Fokker D.VII, Anthology 2, 65
pp., € 35,15 (cod. 10593)

• Fokker D.VII, Anthology 3, 60
pp., € 38,00 (cod. 10594)

• Grosz, Albatros D.III, 56 pp.,
€ 39,90 (cod. 10596Y1)

• Merrill, Jagdstaffel 5, Vol. II,
52 pp., 
€ 41,80 (cod. 10597Y1)

• VanWyngarden, Von
Richthofenʼs Flying Circus.
Colours and Markings of
Jagdgeschwader n. 1,
€ 32,20 (cod. 10521Y1)

• Windsock Special 20th anni-
versary edition! (1985-
2005), € 38,00 (cod.
10520Y1)

Windsock International, Vol.
14, n. 2, March/April 1998, 
€ 11,00 (cod. 10519Y1)

Windsock International, Vol.
19, n. 2, March/April 2003, 
€ 12,20 (cod. 9159Y1)

Collana Windsock Mini
Datafile
• n. 3 - Lewis Guns, 

€ 11.70 (cod. 10307Y1)
• n. 6 - Vickers Guns, 

€ 11.70 (cod. 10305Y1)
• n. 8 - Martin kitten, 

€ 11.70 (cod. 10306Y1)
• n. 9 - Sopwith tabloid, 

€ 11.70 (cod. 10304Y1)
• n. 18 - DFW T28 FLEA, 

€ 12,00 (11141Y1)
Whyte-Cooper C. & A., How
to Draw Aircraft Like a pro,
160 pp., 21 x 27, 
€ 29.00 (cod. 6806D3)

MODELLISMO
IN LINGUA
FRANCESE

Aviascope, 40 pp., 21 x 30,
€ 28,50

n. 2. Verdoux, Mirage F1 B/C/CT
(cod. 10846T2)
n. 3. Metz, Jaguar A/E 
(cod. 10845T2)

MODELLISMO
IN LINGUA
TED./ING.

Aircraft im Detail
• Trojca, Focke Wulf FW 190A -

parte 1, 80 pp. 21 x 30, 
€ 18.50 (cod. 8776T3)

• Trojca, Focke Wulf FW 190A -
parte 2, 80 pp. 21 x 30, 
€ 18.50 (cod. 8777T3)

• Trojca, Messerschmitt Me 109 F -
parte 1, 80 pp. 21 x 30, 
€ 18.50 (cod. 8778T3)

• Trojca, Messerschmitt Me 109 G,
Z- parte 2, 80 pp. 21 x 30, 
€ 18.50 (cod. 8779T3)

• Trojca, Junkers Ju 88 - parte 1, 80
pp. 21 x 30, 

€ 18.50 (cod. 8780T3)
• Trojca, Junkers Ju 88 - parte 2, 80

pp. 21 x 30, 
€ 18.50 (cod. 8781T3)

Famous Aircraft of the USAF
and USANG
• n. 1 - Münzenmaier-Klein, LTV A-

7D/K Corsair II, The ʻSLUF i
USAF and USANG Service -
1968-1993, 137 pp., 21 x 29,7, €
42,00 (cod. A12207T5)

Flugzeugtypen (series)
• Band 1 - SEGELFLUGZEUGE:

Ahrens-Flugzeugbau Ly 542K
Stösser; Schulund Ubungsflug-
zeug Doppelraab IV; Schempp-
Hirth Göppingen Gö4; DFS Ha-
bicht (Typ  E-1); Schleicher Ka 6
CR Rhˆnsegler; Kunstflugsegler
Lo 100 Zwergreiher; DFS Weihe
und Focke Wulf Weihe 50;
Rhönbus-sard; Schleicher Ka 1
Rhönlaus; Göppingen Gö1 Wolf
€ 14.80 (cod. 4286G3) 

• Band 2 - SPORT-UND REISE-
FLUGZEUGE: Extra 230; Bücker
Bü 181 Bestmann; Gyroflug
Speed Canard; Messerschmitt Bf
108; Klemm KL 107 B; Pilatus PC-
6 Turbo-Porter; Robin 400/180 R
Remorqueur; Vanís Aircraft RV-4;
Zlin Z 50 L € 14.80 (cod. 4287G3) 

• Band 3 - MILITARY JETS:
MDD/Northrop F-18 Hornet;
Fairchild A-10A Thunderbolt II;
Mikoyan MiG-29 Fulcrum; North
American F-86 Sabre; Lockheed
F-104 G Starfighter; Aero L-39
Albatros; McDonnell Douglas F-15
Eagle; Israel Aircraft Industries IAI
Kfir C-7; Convair F-106A Delta
Dart - € 20.00 (cod. 4288G3) 

• Band 4 - MILITARY AIRCRAFT
OF WORLD WAR II: Focke-Wulf
Fw 189 A-1; Chance Vought F4 U-
1 D Corsair; Hawker Typhoon Mk.
1A/1B; Henschel Hs 123; Focke-
Wulf Ta 152 H; Messerschmitt Bf
109 G; Dornier Do 335A-1
Ameisenbär; Heinkel He 100 V1
bis V8 - € 20.00 (cod. 4362G3) 

• Band 5 - SEGELFLUGZEUGE (2):
Rhönadler; Standard Libelle;
Schleicher ASH 26/26E; Glaser-
Dirks DG 200 & 202; FVA 10b
Rheinland; Blanik L-13; Ka 2b
Rhönschwalbe; Schempp-Hirth
Discus; Grob G 109 - 
€ 20.00 (cod. 5093G3) 

• Band 6 - Sailplanes 3, Schempp-
Hirth Ventus a/b/c; Schleicher Ka
8b; Schempp-Hirth Duo Discus;
MDM-1 Fox; Grob G 103C Twin
Acro; Glaser-Dirks DG 300 Elan
Acro; Schleicher AS22-2/ASH25;
Glaser-Dirks DG 800, 66 pp., 21 x
30, € 20.00 (cod. 5830G3) 

• Band 7 - Grumman F11F "Tiger";
Republic F-84 F "Thunderstreak";
Vought F-8E "Crusader; Sud
Aviation SE-210 Caravelle III;
Dassault/Dornier Alpha Jet;
Panavia Tornado F. Mk3 ADV;
Boeing 737-200; British
Aerospace Hawk T.Mk 1, 66 pp.,
21 x 30, € 20.00 (cod. 9916G3)

Flugzeug Profile
• n. 5  - Griehl, Messerschmitt Bf-109

G/K, 48 pp., 21 x 29,7, 
€ 10.30 (cod. 8304Z5)

• n. 21 - Vogt, Messerschmitt Bf 109
G/K Rüstsätze, 56 pp., 21 x 29,7,
€ 10,30 (cod. 8303Z5)

• n. 28 - Griehl, Messerschmitt Bf
109F, 48 pp., 21 x 29,7, 
€ 10.30 (cod. 8302Z5)

Luftwaffe im Focus Spezial
• n. 2 Spezial - 21 x 30, 56 pp., 

€ 23,50 (cod. 10571V4)
• n. 3 Spezial. Bf 109 im Einsatz -

Teil 1 - - 21 x 30, 56 pp.,
€ 25,00 (cod. 12081V4)

Luftwaffe im Focus
• n. 5 - 48 pp., 21 x 30, 

€ 19.50 (cod. 9260V4)
• n. 6 - 48 pp. 21 x 30, 

€ 19.50 (cod. 9503V4)
• n. 7 - 48 pp., 21 x 30, 

€ 19.50 (cod. 9881V4)
• n. 8 - 48 pp., 21 x 30,

€ 19.50 (cod. 10164V4)
• n. 9 - 48 pp., 21 x 30, 

€ 19,50 (cod. 10387)
• n. 10 - 48 pp., 21 x 30, 

€ 19,50  (cod. 10685V4)
• n. 11  48 pp., 21 X 30, 

€ 19,50 (Cod. 11198V4)
• n. 12 48 pp., 21 X 30, 

€ 19,50 (Cod. 11199V4)
• n. 13 - 48 pp., 21 x 29,7,

€ 22,20 (cod. 11545V4)
• n. 14 - 48 pp., 21 x 29,7,

€ 22,20 (cod. 11770V4)
• n. 15 - 48 pp., 21 x 29,7,

€ 22,20 (cod. A11995V4)
• n. 16 - 48 pp., 21 x 29,7,

€ 22,20 (cod. A11996V4)
• n. 18 - 48 pp., 21 x 29,7,

€ 25,20 (cod. A12936V4)
The Ultimate F-4 Phantom II
Collection!
• 1 - Israeli Phantoms. The ʻKurnassʼ

in IDF/AF Service - 1969-1988,
160 pp., 21,5 x 30, 
€ 56,00 (cod. A12205T5)

• 1 - Israeli Phantoms. The ʻKurnassʼ
in IDF/AF Service - 1989 until
Today, 160 pp., 21,5 x 30, 
€ 56,00 (cod. A12206T5)

MODELLISMO
IN LINGUA

GIAPPONESE

Camouflage & Markings of
Aggressors of JASDF. Tac-
tical Fighter Training Group
in Color (n.718), 152 pp., 18 x
26, € 30,50 (cod. 10896T3)

Camouflage & Markings of
the USAAF Fighters in WWII
(ETO/MTO). American
Fighters over Europe (n.
713), 120 pp., 18 x 26,
€ 26,50 (cod. 10865T3)

Camouflage & Markings of
the USNAVY/USMC - Vol. 3 -
Present (n. 691), 124 pp., 18 x
26, € 29,00 (cod. 10893T3)

Camouflage & markings of
the USNAVY/USMC - vol. 2 -
1955-1975 (n. 673), 108 pp.,
18 x 26,
€ 23,00 (cod. 10894T3)

Serie Aerodetail
Questa collana non lesina disegni
e foto per evidenziare anche i mini-
mi dettagli di ogni aereo. Ogni volu-
me 60/84 pp., completamente illu-
strato a colori e in b/n,  26 x 25
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• 1. Messerschmitt BF 109 E
(cod. 3061T3) € 43,50

• 2. Focke Wulf FW 190 D 
(cod. 1011T3) € 43,50

• 5. Bf109 G (cod. 2858T3)
• 6. Focke Wulf FW 190A/F 

(cod. 2859T3) € 43,50
• 7. Mitsubishi A6M Zero Fighter

(cod. 1256T3) € 43,50
• 8. Vickers-Supermarine Spitfire

Mk.I-V € 29,50 (cod. 3156T3)
• 13. North American P-51 D

Muscang (cod. 2860T3) € 43,50
• 16. Arado AR234 (cod. 2863T3)

€ 43,50
• 17. F6F Hellcat (cod. 3159T3)

€ 43,50
• 19. Boeing B-17 Flying Fortress,

€ 31,00 (cod. 2842T3)
• 21. Messerschmitt BF 110 

(cod. 3401T3) € 43,50
• 22. F4F Wildcat (cod. 4343T3)

€ 43,50
• 23. De Havilland Mosquito, 

€ 39,50 (cod. 4342T3)
• 25. Vought F4U Corsair 

(cod. 4651T3) € 43,50
• 26. Kawanishi N1K2 “George”

Shiden-Kai (cod. 5217T3)
€ 43,50

• 27. Vickers-Supermarine Spitfire
Mk. VI-XVI (cod. 5581T3)
€ 43,50

• 28. Lockheed P-38 Ligthing
(cod. 5216T3) € 26,50

• 30. Vickers-Supermarine Griffon
Spitfire (cod. 6732T3) € 43,50

• 31. Kawanishi H8K “Emily” Type 2
Flying Boat (cod. 10374T3)
€ 29,50

• 32. Kawasaki J.I.A. Fighter Ki100,
€ 32.50 (cod. A12042T3)

MODELLISMO
IN LINGUA

RUSSA

• F-18 Hornet, 11 x 16, 
€ 11.40 (cod. 6292D1)

• Focke-Wulf FW 190, 128 pp., 11
x 16, € 10.30 (cod. 6293D1)

• F-117A, 32 pp., 21 x 29, 
€ 5.70 (cod. 6307D1)

• Heinkel He-111 series “War in air”
n. 1. History of creation and appli-
cation, 56 pp., 
€ 14.20 (cod. 6287D1)

• Lockheed P-38 Lightning, 20 pp.,
29 x 20, € 7.75 (cod. 6295D1)

• EF-2000 Typhoon, Rafale,
Grippen. The european planes of
last generation,  
€ 10.30 (cod. 6291D1)

MODELLISMO
IN LINGUA

CECOSLOVACCA

• Belcarz-Kopanski, PZL P.11c
(Yellow Series n. 6108), 128 pp.,
€ 19.50 (cod. 9237V4)

• Dudek-Ovcacik-Susa, Dou-glas
DC-2. DC-1, DC-2, DC-2K, R2D-
1, C-32, C-32A, C-33, C-34, C-
38. C-39, C-42. Special Edition -
1/72 Scale Planes, 84 pp., 21 x
30, € 35.00 (cod. 9244G3)

• Gretzyngier-Ledwoch, Haw-ker
Hurricane n. 79, 
€ 25.56 (cod. 4845P4)

• Janda, Bell UH-1 Iroquis Huey -

parte 1 (Monografie Lotnicze n.
108), 21 x 29,8, € 29,00 (cod.
11672Q3)

• Janda, Bell UH-1 Iroquis Huey -
parte 2 (Monografie Lotnicze n.
109), 21 x 29,8, € 29,00 (cod.
11671Q3)

• Januszewski, Mitsubishi A5M
Claude (Yellow Series n. 9107),
80 pp., € 19.50 (cod. 9238V4)

• Koran, Ovcacik, Avia S-199 & CS-
199 in detail, pp. 72, 24 x 22,5, 
€ 17.90 (cod. 4271G6)

• Kwas-Golembiewski, IAI KFIR -
Monografie Lotnicze n. 27, 44
pp., 20,6 x 29,3, 
€ 20.50 (cod. 9240M5)

• Ledwoch-Nowicki, Douglas TBD
Devastator, SBD Dauntless, n.
119, 88 pp., 20,5 x 29,5, 
€ 23.50 (cod. 5356N4)

• Lowe, Focke-Wulf Ta 152. Ta
152A, Ta 152B, Ta 152C, Ta
152E, Ta 152H, Ta 153. Special
edition - 1/72 scale plans, 56 pp.,
21 x 29,7,
€ 26,00 (cod. 11982U4)

• Matusiak W., Supermarine spitfi-
re (parte II), 60 pp., 21 x 29, foto
colori e b/n, trittici, 
€ 12.65 (cod. 3786M4)

• Michulec R., Messerschmitt Bf
109 (parte II), 92 pp., foto colori e
b/n, trittici, 
€ 12.15 (cod. 3788Z4)

• Ociepka, Curtiss SB2C Helldiver,
pp. 44, 21 x 30, 
€ 14.45 (cod. 4301N4)

• Ovcacik, Su-22, 21 x 29, 48 pp.,
compl. ill., foto a colori, b/n, dise-
gni, trittici, (Bilingual English-
Czeca) € 8.55 (cod. 3702G3)

• Ovcacik, MiG-23, 21 x 29, 48 pp.,
compl. ill., foto a colori, b/n, dise-
gni, trittici, (Bilingual English-
Czeca) € 14.20 (cod. 3705G4)

• Ovcacik, Su-25, 21 x 29, 56 pp.,
compl. ill., foto a colori, b/n, dise-
gni, trittici, (Bilingual English-
Czeca) € 17.82 (cod. 3703G3) 

• Ovcacik, Westland Wessex, 21 x
29, 36 pp., compl. ill., foto colori,
b/n, disegni, trittici, (Bilingual
English-Czeca) 
€ 15.24  (cod. 3707G3)

• Ovcacik, Westland Whirlwind.
Mk I fighter, Mk.I fighter-bomber,
28 pp., 21 x 29, 
€ 12.50 (cod. 6320G3)

• Ovcacik, Westland Wyvern TF
Mks.1, 2, T Mk.3, S Mk.4, 36 pp.,
21 x 30, € 16.80 (cod. 7367G4)

• Ovcacik-Susa, Ilyushin Il-10
Colours & Markings - Decals
included 1/48, 28 pp., 19,7 x 21,
€ 23,00 (cod. 11981M4)

• Petlyakov Pe-2 part 2 n. 18, 48
pp., 28 x 21, 
€ 16.80 (cod. 5351M5) in esau-
rimento

• Petz-Hellerbrand, Israeli Aircraft
in detail part One n. 13. Israel Air
Force Museum at Hatzerim 36
pp., 24 x 22,5, 
€ 18.35 (cod. 5348G6)

• Petz-Hellerbrand, Israeli Aircraft
in detail part Two n. 17. Israel Air
Force Museum at Hatzerim, 48
pp., 24 x 22,5 

• Price A., Supermarine Spitfire
(parte I), 68 pp., 21 x 29, foto
colori e b/n, trittici, 
€ 12.65 (cod. 3785M4)

• Rajlich, Czechoslovack Spitfires
in detail. The History of Czecho-

slovack Spitfires LF.Mk.IXE from
1945 to present (History profile
Line n.2), 48 pp., 24 x 22,5, 
€ 17.80 (cod. 6808G6)

• Rys-Fleischer, Hawker Hurri-
cane, part 1, 
€ 15.25 (cod. 4838P4)

• Rys, Dornier Do 335 Pfeil -
Monografie, 96 pp., 21 x 29,5 
€ 17.80 (cod. 5354Z4)

• Sukhoi Su-17 (Cy-17) n. 21, 56
pp., 28 x 21, 
€ 16.80 (cod. 5352M5)

• Soukop, Czech Tigers in detail n.
3. Photo Album of the Czech
Tigers, Sharks and Nose Arts, 84
pp., 24 x 22,5, 
€ 19.90 (cod. 5347G6)

• Skrzydla n. 21 - Luranc-
Piotrowski, Jak-11, 50 pp., 21 x
30, € 10.07 (cod. 4829M4)

• Skrzydla n. 22 - Lotniczo-
Modelarski, Bartel BM-4,
JakÈ9U, MB-2 colibri, 40 pp. 21 x
30, € 10.07  (4842M4)

• Spacek-Koran, Bo_105 in Detail
- MBB BO-105 Variants (present
aircraft line n. 10), 48 pp., 24 x
22, € 14.00 (cod. 7368G6)

• Stolar, Aero L 159 Alca, 64 pp., 21
x 30, € 25.56 (cod. 5358M5)

• Tomalik, Bell P-39 Airacobra - part
1 - monografie, 80 pp., 21 x 29,5,
€ 17.50 (cod. 5353P3)

• Velek, Polikarpov U-2/Po-2, 64
pp., 20,5 x 28,5, 
€ 17.00 (cod.6807M5)

• Velek, SpadS.VII C1 - World War
I Wings Line - 1/48 Scale
Plans,36 pp., 21 x 30, 
€ 20.00 (cod. 9243G3)

• Vestsik, Lavockin La-7, 84 pp.,
20,5 x 28,5, 
€ 17.30  (cod. 5357M4)

• Vydani, Hawker Hurricane, 32
pp., 20,5 x 29, 
€ 4.91 (cod. 4835P4)

Serie HT Model Special
• n. 903, Sumichrast-Hochmuth-

And'al, Messerschmitt Bf 109
F, G-2 a G-4 Slovenskych
Pilotov 1942-1943, 35 pp., 21 x
29,7, 
€ 10.70 (cod. 9241G4)

• n. 904, Mil Mi-24 D/DU/V Hind
v sluzbàch slovenského vojen-
ského letectva, 43 pp., 21 x 30, 
€ 15.00 (cod. 8770G4)

• n. 905, Sumichrast-Andʼal, Avia
B-34, B-534 a BK-534
Slovenskych pilotov 1939-
1945, 51 pp., 21 x 30, 
€ 11.50 (cod. 8771G4)

• n. 907, Sumichrast-And'al,
Messerschmitt Bf 109 B, D, E.
1942-1944, 67 pp., 21 x 29,7, 
€ 18.00 (cod. 8773G4)

• n. 908 - Fülber-Novorol'ník-
And'al, Panavia Torn ado IDS,
ECR, GR Mk.1, GR Mk.4,59
pp., 21 x 30, € 18.50 (cod.
9433G4)

• n. 909 - Hladik-Sumichrast-
And'al, Messerschmitt Bf 109
G-6, 67 pp., 21 x 29,7, 
€ 19.50 (cod. 9242G4)

• n. 910 - Sumichrast-And'al,
Letov S-328 a S-528, 70 pp.,
21 x 30,
€ 17.50 (cod. 9867G4)

• n. 912, Bursa-Andʼal, Letka 13.
13(Slow.)/JG 52 in Pictures
1940-1944, 78 pp., 21 x 30, 
€ 19.50 (cod. 10874G4)

MODELLISMO
IN LINGUA
POLACCA

•4+Publication, Wlkin-Velek,
Westland Welkin. F Mk.I, NF
Mk.II, 28 pp., 21 x 30,
(cod. 10863G3)

Aero PhotoGallery
• n. 1 - Mrozowski, Albatros B.II,

56 pp., 20,7 x 29, 
€ 19,00 (cod. A12209T3)

Armor Color Gallery
• n. 4 - Guthrie-Beldem,

Camouflage & Marking of
Canadian Armored Vehicles in
World War - Part 1, 48 pp., 20,7
x 29, 
€ 21,00 (cod. A12210D3)

• n. 5 - Guthrie-Beldem,
Camouflage & Marking of
Canadian Armored Vehicles in
World War - Part 2, 64 pp., 20,7
x 29, 
€ 26,00 (cod. A12211D3)

• n. 6 - Marshall, Camouflage &
Marking of the 6th Sout African
Armored Division - North
Africa & Italy 1943-1945 - part
1: Armored Vehicles, 64 pp.,
20,7 x 29, 
€ 23,00 (cod. A12212D3))

• Beale-D'Amico-Valentini, Luft-
waffe we Wloswech 1945
(Militaria n. 70), 66 pp., 20,7 x
29,5, € 16.30 (cod. 6997Z5)

• Bock, Yak-7 - Yak-9 (Aircraft
Monograph n. 14), 104 pp., 21 x
30, € 29.65 (cod. 8755M5)

Famous Airplanes
• n. 4 - Janowicz, A6M2-N Rufe,

17 x 24, € 11.00 (cod. 9844T5)
• n. 5 - Kowalski, Albatros D.I-D.V,

17 x 24,
€ 16,00 (cod. 10386T4)

• Fleischer, Curtiss 75 “Hawk”
(Militaria n. 103), 70 pp., 20 x 29,
€ 15.95 (cod. 6331P3)

• Fleischer-Rys, Me 262 Schwalbe
pt. 1 (Aircraft Monograph n. 8),
88 pp., 21 x 29, 
€ 23.10 (cod. 6330Z6)

• Fleischer, Hawker Typhoon
(Militaria n. 126), 84 pp., 20 x 29,
€ 18.80 (cod. 6333M3)

• Fleischer, Messerschmitt Bf 108
Taifun (Militaria n. 149), 66 pp.
20,7 x 29,5  
€ 24.10 (cod. 6994Z4)

• Fleischer, Heinkel 112 (Militaria
n. 164) 62 pp., 4 tavole, 20,7 x
29,5, € 22.00 (cod. 6996Z6)

• Fleischer, Heinkel 100 (Militaria
n. 169), 54 pp. + tavole, 21 x
29,7, € 16.60 (cod. 7202Z4)

• Fleischer-Rys, Douglas A-20
Havoc/Boston (Monografie
Lotnicze n. 41), 108 pp., 20,5 x
29,2, € 20.30 (cod. 8754N6)

• Fleischer-Szeremeta, Aichi D3A
Val - Nakajima B5N Kate (milita-
ria n. 145), 62 pp., 21 x 29,7, 
€ 21.00 (cod. 8766T4)

• Ghodil-Fleischer, Curtiss P-36
Hawk - p. 3 (Monografie), 72 pp.,
21 x 29,7, € 14.10 (cod.
8763P4)

• Glass-Kopanski-Makowski, PZL
p. II, vol. 1 (monografie Lotnicze
n. 36), 68 pp., 21 x 29,5, 

€ 19.50 (cod. 7365M5)
• Glass, PZL P.7 - p. 1 (Monografie

Lotnicze n. 72), 104 pp., 21 x
29,7, € 29.00 (cod. 8757M4)

• Glass-Kopanski-Makowski, PZL
p. II, vol. 2 (monografie Lotnicze
n. 37), 72 pp., 21 x 29,5, 
€ 25.00 (cod. 7366M5)

• Gretzynier-Ledwoch, Haw-ker
Hurricane (Militaria n. 79), 106
pp., 21 x 29,5, 
€ 17.85 (cod. 4845P4)

• In Detail Special n. 1 - Koran-
Velek-Martinec, Me 210/410. Me
410A-1/U2 ar the RAF
Museum, Cosford & Zdenek
Sebestaʼs 1/48 scale super
detailed kit, 78 pp., 24 x 29, 
€ 21,00 (cod. 10861G6)

• Iwanow, Czarne Krzyze i czerwo-
ne gwiazdy - Black Crosses and
Red Stars (Militaria n. 184), 78
pp., 21 x 29,7, 
€ 19.00 (cod. 8764M4)

• Jacab n. 5 - Irra, MiG-15
“Fifteen”. MiG-15 in
Czechoslovak Air Force 1951-
1983 - Vol. 1, 104 pp., 21 x 30,
€ 16,00 (cod. 10869M4)

• Janda-Poruba, Messerschmitt Bf
109G-10/U4. Production &
Operational Service -Luftwaffe
over Czech Territory - 1945 n. II,
80 pp., 21 x 30, 
€ 20.00 (cod. 10034Z4)

• Janowicz, Consolidated PBY
Catalina - p.1 (Monografie
Lotnicze n.84), 21 x 29,7, 
€ 21.00 (cod. 8758Q2)

• Janowicz-Musialkowski, Con-
solidated PBY Catalina - p.2
(Monografie Lotnicze n.85), 21 x
29,7, € 26.00 (cod. 8752Q2)

KAGERO Monografie 
• n. 1 - Janowicz, Focke-Wulf FW

190 - Vol. I, 21 x 30, 
€ 23.20 (cod. 9845T5)

• n. 4 - Janowicz, Focke-Wulf FW
190 - Vol. II, 21 x 30, 
€ 23.20 (cod. 9846T5)

• n. 15 - Janowicz, Junkers Ju 88.
Vol. III, € 28,70 (cod. 10524V5)

• n. 22 - Janowicz, Messerschmitt
Bf 109 G/K. Vol. II, 
€ 28,70 (cod. 10523V5)

• n. 23 - Murawski-Slagor,
Messerschmitt Bf 110. Vol. III,
€ 28,70 (cod. 10525V5)

• Kocent Zielinski, Dornier, Do-17
parte I, 48 pp., 20,5 x 29,5, 
€ 10.50 (cod. 6592T5)

• Kocent Zielinski, Dornier, Do 217,
48 pp., 21 x 29,7, 
€ 19.50 (cod. 6593T5)

• Koch, AH-64 Apache. Mc Donnell
Douglas/Boeing, 48 pp., 21,5 x
15,5, € 10.00 (cod. 69098G1)

• Kopanski, PZL P.7 - p. 2
(Monografie Lotnicze n. 73), 88
pp., 21 x 29,7, 
€ 25.65 (cod. 8756M4)

• Koran-Danda-Marinek-Khol,
Spitfire LF Mk, IX in detail-
Special Museum Line n.26, 156
pp., 24 x 22,5, 
€ 25.00 (cod. 6937G6)

• Koran-Ovcacik, Avenger
TBF/TBM in detail. Airworthy
Aircraft in Private Collections
World-Wide (Special Museum
Line n. 34), 60 pp., 24 x 22,5, 
€ 15.25 (cod. 9866G6)

• Koran-Spacek, Mi-8/9 Hip in
Detail. Hips with TV-2-117 engi-
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nes (Present Aircraft Line n. 8)
132 pp., 24 x 22,5, 
€ 27,50 (cod. 10395G6)

• Kowal-Skulski, F-86 Sabre
MigKiller, 48 pp., 20 x 29, 
€ 10.35 (cod. 2954P2)

• Kowal-Skulski, F-16A/C Fighting
Falcon (Seria Pod Lupa n. 9), 36
pp., 21 x 29,7, 
€ 10.20 (cod. 876901)

• Kulikow, Tupolev Tu-2, Tu-1, Tu-6,
Tu-8, Tu-10 (Monografie
Lotnicze n. 77), 112 pp., 21 x 29,
€ 23.80 (cod. 6319M6)

• Kulikow-Michulec, Tupolew SB,
(Monografie Lotnicze n. 83), 96
pp., 21 x 29,7, 
€ 22.35 (cod. 7204M5)

• Krzyzan, BV222 Viking - BV238
(Monografie Lotnicze n. 29), 20,5
x 29,2, € 22.00 (cod. 8753V4)

• Hawker Hurricane p.I (Monogra-
fie Lotnicze n.51), 92 pp., 21 x
29,5, € 17.80 (cod.6921P4)

• Hoffman-Matusiak, Super-mari-
ne Spitfire IX-XVI (Modelmania
n. 5), 64 pp., 20 x 29, 
€ 26.10 (cod. 6604N3)

• Ledwoch, Messerschmitt Me
210/Me410,21 x 29, 45 pp., foto
b/n, colori, disegni, 
€ 9.30 (cod. 3721Z4)

• Ledwoch, Junkers 86 (Mili-taria
n. 142) 78 pp. + 3 tavole, 20,7 x
29,5 € 24.10 (cod. 6993Z4)

• Ledwoch, Bf 110, vol. 1, 21 x 29,
82 pp., foto a colori, b/n, disegni,
€ 12.39 (cod. 3722Z4)

• Ledwoch, Do 215, 34 pp., 21 x
29, foto colori e b/n, trittici, 
€ 10.07 (cod. 3792Z4)

• Ledwoch, He 177 Greif, 66 pp.,
21 x 29, foto colori e b/n, trittici, 
€ 13.00 (cod. 3793Z4)

• Ledwoch, He 162 Volksjager, 38
pp., 21 x 29, foto colori e b/n, trit-
tici, € 9.30 (cod. 3795Z4)

• Ledwoch, Bf 109 F, 54 pp., 21 x
29, foto colori e b/n, trittici, 
€ 12.60 (cod. 3796Z4)

• Ledwoch, Bf 110 Vol. 2 (Militaria
n. 114), 70 pp., 20 x 29, 
€ 17.55 (cod. 6325Z4)

• Ledwoch, Bv 138 (Militaria n. 64),
50 pp., 20 x 29, tavole fuori testo,
€ 16.20 (cod. 4116Z4)

• Lochte, Mitsubishi A6M Zero
(Modelmania n. 6), 56 pp., 20 x
29, € 18.00 (cod. 6328T4)

• Janowicz-Jarski, Martin 187
Baltimore (Monografie Lotnicze
n. 97), 21 x 30, 
€ 25,35 (cod. 10489Z4)

• Jarski-Pajdosz, F6F Hellcat
(Monografie Lotnicze n. 15), 60
pp., 21 x 29, 
€ 11.10 (cod. 5687P3)

• Jarski, F4U Corsair (Monogra-
fie), 72 pp., 21 x 30, 
€ 10.20 (cod. 7002O2)

• Jarski, Grumman JF/J2F Duck
(Monografie Lotnicze n. 98),
136 pp., 21 x 30, 
€ 28,00 (cod. 10397Q4)

• Juszczak-Karnas, Hawker Hurri-
cane (Modelmania n. 4), 56 pp.,
20x29, € 25.35 (cod. 6327P4)

• Macchi C.202 Folgore (serie “Pod
Lupa” n. 7), 32 pp., 21 x 30, 
€ 10.35 (cod.2595Y2)

• Matusiak, Zumbach's Donalds
(Model Detail Photo Monograph
n. 5), 48 pp., 21,5 x 15,5, 
€ 8.00 (cod. 8762G1)

• Messerschmitt Bf 109 G in detail
(Militaria in detail n. 5), 24 x 22, 
€ 19.95 (cod. 6315G6)

• Militaria in Detail n. 13, Nowicki,
B-24 Liberator in detail, 62 pp.,
24 x 22,5, 
€ 17,50 (cod. 10872G6)

• Modern Attak Helicopters
(Militaria in detail n.2), 62 pp., 24
x 22,5, € 18.50 (cod. 6936C6)

• Monografie Lotnicze n.51 -
Hawker Hurricane p.I, 21 x 29,5,
€ 17.80 (cod. 6921P4)

MUSHROOM MODEL
PUBLICATIONS:
White Series
• n. 9110 - Wolowski, bf 109 late

Version - Camouflage &
Markings, 112 pp., 21 x 29,7
€ 38,00 (cod. A12522V4)

Orange Series
• n. 8103 - Kightly, Westland

Lysander, 208 pp., 16,5 x 23, 
€ 19,50 (cod. 10394N4)

• n. 8104 – Skulski, Fiat CR.42
FALCO, 144 pp., 16,5 x 23, 
€ 24,70 (cd. 11102Y2)

• n. 8108 - Willis, Blackburn SKUA
& ROC, 160 pp., 16,5 x 23,
€ 20,00 (cod. 12052N4)

• n. 8107 - Crawford, Hawker
HART Family, 256 pp., 16,5 x 23,
€ 27,00 (cod. 12054N4)

• n. 8108 - Panek-Peczkowski,
Henschel Hs 126, 208 pp.,
16,5x23 € 27,00 (cod. 12053N4)

• n. 8111 - Belcarz-Peczkowski,
Messerschmitt Me 163 Komet,
160 pp., 16,5 x 23, 
€ 32,50 (cod. A12254V4)

Red Series
• n. 5101 - Kopanski, British WW I

Aorcraft in the Polish Air Force
(cartonato), 88 pp., 17 x 25,
€ 12,00 (cod. 12055N4)

• n. 5109 – Witkowski, Rotorcraft
of the Third Reich, 104 pp., 16,5
x 23, € 26,00 (cod. 11120V4)

• n. 5110 – Rys, German Air
Projects 1935-1945 - Vol. 3:
Bombers, 96 pp., 16,5 x 23, 
€ 25,00 (cod. 11222V4)

• Nowicki, Lockheed Martin/
Boeing F-22 Raptor, 45 pp., 21 x
29, foto colori e b/n, trittici, 
€ 13.00 (cod. 3794Q6)

• Nowicki, Mitsubishi Ki-46-III
Dinah/Kawasaki Ki-100-lb
(Militaria in Detail n. 8), 50 pp., 24
x 22, € 19.15 (cod. 6316G6)

• Nowicki-Zbiegniewski, Curtiss P-
40 (Militaria n. 104), 76 pp., 20 x
29, € 12.75 (cod. 6332P3)

• Nowicki-Zbiegniewski, Curtiss P-
40, vol. II, (Militaria n. 122), 82
pp., 20 x 29, 
€ 14.35 (cod. 6326P3)

• Nowicki, Mitsubishi G4M “Betty”
(Militaria n. 67), 66 pp., 21 x 29, 
€ 14.72 (cod. 4839T4)

• Nowicki, Modern attack
Helicopters (Militaria n. 2), 62 pp.,
24 x 22,5, 
€ 20,00 (cod. 6936G6)

• Nowicki, Bristol Beaufighter, pt. 1,
(monografie lotnicze, n. 74), 88
pp., 21 x 29, 
€ 25.00 (cod. 6318N5)

• Nowicki, Bristol Beaufighter, p. 2
(Monografie Lotnicze n. 75), 21 x
29,5, € 23.60 (cod. 8751N5)

• Nowicki-Zbiegniewski, Martin B-

26 (vol. 1), 56 pp., 20 x 29, 
€ 19.90 (cod. 6334O3)

• Ovcacik-Susa, MiG-19P. All-wea-
ther Interceptor variants MiG-
19P, PG, PM, PML Shenyang J-
6A, Nanchang J-6B, Guishou J-
6IV, 36 pp., 21 x 30, 
€ 19.00 (cod. 10036G3)

• Ovcacik-Susa, Hawker Hunter F
Mk.6/6A (Mark I Guide), 28 pp.,
21 x 30, € 15,00 (cod. 9869G4)

• Ovcacik-Susa, Vickers-
Supermarine Spitfire F Mk.22/24
(Mark I Guide), 28 pp., 21 x 30,
€ 17,30 (cod. 10396N5)

• Ovcacik-Susa, Ilyushin IL-10 .
Colour & Markings Decals 1/72 -
Dozen Set, 
€ 23,00 (cod. 12018M4)

• Pavlovsky-Ovcacik-Susa, MiG-
19. Day Interceptor & Two-seat
variants MiG-19, S, SV, S-105,
Shenyang J-6/F-6, JZ-6, JZ-6,
JJ-6/FT-6, J-6I, II & III, 36 pp., 21
30, € 14.30 (cod. 9655G5)

• Plewka, Messerschmitt Bf
109G/K n. 19 – Vol. I, 21 x 30, 
€ 26,60 (cod. 10488T5)

POLISH WINGS Serie:
• n. 10 - Colabek-Mikolajczuk-

Piotrowski, MiG-23 MF / MiG-
23UB, 80 pp., 21 x 29,8
€ 25,00 (cod. A12539Z3)

• n. 11 - Colabek, MiG-29 - Part 1,
96 pp., 21 x 29,8
€ 25,00 (cod. A12540Z3)

• Present Aircraft Line n. 7 -
Koran-Martinek-Rogl-Soukop-
Khol, MiG-21. MiG-21 MF/UM
Variants in Detail, 216 pp., 24 x
22,5, € 25,50 (cod. 10870G6)

• Present Aircraft Line n. 11 -
Koran-Khol, Mil Mi-4/4A Hound,
72 pp., 24 x 22,5 (cod.
10871G6)

• Prymusiala-Karnas, de Havilland
Mosquito - Vol. I (Militaria n. 157)
90 pp., + 12 tavole, 20,7 x 29,5 
€ 22.00 (cod. 6995M3)

• Prymusiala-Karnas, Messer-
schmitt (BFW) Bf 108 B-1 Taifun
(Militaria in detail n.10), 24 pp.,
24 x 22,5 € 24.10 (cod. 6999U5)

• Prymusiala, Bell UH-1D Iroquois
(Huey) in detail (Militaria in detail
n. 12), 50 pp., 24 x 22,5, 
€ 18.00 (cod. 8759G6)

• Rys-Curtiss, P-36 Hawk -
Monografie p.1, 80 pp., 21 x
29,7, € 14.10 (cod. 6799P4)

• Rys-Fleischer, Curtiss P-36
Hawk (Monografie p. 2), 72 pp.,
21 x 29,7, 
€ 14.10 (cod. 8767P4)

• Rys-Fleischer, Hawker Hurricane
(parte I), 84 pp., 21 x 29, 
€ 10.07 (cod. 4838P4)

• Sembrat, Yakovlev-18 MAX
(Model Detail Photo Monograph
n. 11), 32 pp.,  21,5 x 15,5, 
€ 11.00 (cod. 8761G1)

• Skulski, Nakajima Ki 43
Hayabusa "Oscar" (Seria Pod
Lupa n. 11), 48 pp., 21 x 29,7, 
€ 14.00 (cod. 8765T4)

• Skulski, Messerschmitt Me 163
Komet. Me 163A, Me 163B,
Me163C, Me163D, Me263 J8M1
(serie Pod Lupa n. 14),  36 pp.,
21 x 30, € 18.20 (cod. 7000V5)

• Skulski, PZL P24 (Seria Pod Lupa
n. 15), 36 pp, 21 x 30, 
€ 16.30 (cod. 7001M4)

• Skulski, Iljuszyn II-28 “Beagle”

(Serie Pod Lupa n. 13), 21 x 29,
€ 14.35 (cod. 6322M4)

• Skupiewski, Messerschmitt Bf
108 B Taifun (Model Detail Photo
Monograph n. 4), 32 pp., 21,5 x
15,5, € 8.50 (cod. 6605G1)

• Spacek, Westland Lynx Variants
in detail (Present Aircraft Line n.
9), 48 pp., 24 x 22,5, 
€ 15.70 (cod. 7270G6)

Tank Power
• n. 12 - Japanese Armor - Vol. 4,

128 pp., 21 x 29,7, 
€ 30,50 (cod. 12237D2)

• Tesar, Albatros D.II & D.II Oeffag,
€  15.90 (cod. 3740Z5)

• Tomalik, Bell P-63 Airacobra -
XFL-1 Airabonita. P-39
Airacobra, 88 pp., 21 x 30, 
€ 16,50 (cod. 10398P5)

TopDrawings
• Lukasik Nakajima Ki-43

Hayabusa. Ki-43-I/Ki-43III
models, 21 x 29,7,
€ 22,80 (cod. A12224T4)

TopShots serie 
• 11021 - Osinski, Mig-17F/Lim-5,

24 x 17,
€ 14,00 (cod. 10400D2)

• 11023 - Barcz-Warszawski, 24 x
17, Mil Mi-8 (cod. 10401D2)

• 11025 - Osinski, Yak-23, 24 x 17,
€ 14,00 (cod. 10402D2)

• 11022 - Osinski, T-64/T-64A Main
Battle Tank, 24 x 17,
€ 14,00 (cod. 10403D2)

• 11041 - Manek, Eurofighter
Typhoon, 24 x 17, 
€ 14,00 (cod. A11775G1)

• 11042 - Barcz-Warzawski, MiG-
23 MF, 24 x 17, 
€ 16,50 (11584G1)

• Trojca, Blohm & Voss 222 Wiking
(Trojca n. 10), 
€  25.65 (cod. 8763D4)

• Velek-Ovcacik-Susa, Fairey
Gannet. Anri-submarine and
Strike variants AS Mk.1, AS
Mk.4, 36 pp., 21 x 30, 
€  26,00 (cod. 11219G4)

• Vestsik-Vrany, Lavockin La-5, 108
pp., 20,5 x 28,5, 
€ 24,00 (cod. 10399M4)

• Wasielewski, MiG-23MF Flog-
ger (Model Detail Photo
Monograph n. 8), 48 pp., 21,5 x
15,5, €  11.00 (cod. 8760G1)

• Zahàlka-Tesar-Skolil, Aviatik D.I &
D.II, 112 pp., 21 x 29,7, 
€ 26.00 (cod. 6922U4)

MINIATURY LOTNICZE
(Polish-English), 72 pp., 17 x
24, € 19.50
• 1 - Murawski JG 27 w akcji - vol. I

(decals) (cod. 6585T5)
• 2 - Janowicz JG 26 “Schageter” -

vol. I (decals) (cod. 6586T5)
• 3 - Murawski JG 7 “Nowotny”

(mini catalogue) (cod. 6587T5)
• 4 - JG 2 “Richthofen” 1942-53

(Bookmark with authentic colors)
(cod. 6588T5)

• 5 - JG 27 a akcji - vol. II
(Bookmark with authentic colors)
(cod. 6589T5)

• 6 - JG 27 Eismeer 1942-1945
(decals) (cod. 6590T5)

• 7 - JG “Richthofen” 1936-1941
(decals) (cod. 6591T5)

• 8 - Murawski, Hs 129in combat -

Sch.G1 & Sch.G2 (+ Photoetched
brass) (cod. 6926T5)

• 9 - Janowicz, 64 Sentai
(+Photoetched brass), (cod.
6927T5)

• 10 - Murawski, I./NJG 2
(+Photoetched brass), (cod.
6928T5)

• 11 - Janowicz, Luftlotte I 1939,
(cod. 6929T5)

• 12 - Murawski, JG 27 w akcji Vol.
III (+ decals), (cod. 6930T5)

• 19 - Janowicz-Neuweerth, JG
301 "Wilde Sau" + decals, 84 pp.,
17 x 24, € 19.50 (cod. 9843T5)

• 36 - PZL P11, 
€ 19.50 (cod. 7365M5)

• 37 - PZL P11, 
€ 19.62 (cod. 7366M5)

VOLO A VELA 
ULTRALEGGERO

IN LINGUA
ITALIANA

AeCI, (a cura di P. Morelli),
Appunti di meccanica del
volo ad uso dei piloti volo-
velisti, In questa dispensa sono
riassunte le nozioni di aerodinami-
ca e meccanica del volo richieste
allʼallievo pilota che deve presen-
tarsi allʼesame teorico per il conse-
guimento del brevetto di volo a
vela. pp. 20, 21 x 29,7 cm, 
€ 4.10 (cod. 2473C5). 

AeCI, Corso di preparazione
al paracadutismo sportivo
(AeCI)Questo testo è uno stru-
mento didattico utile per integrare e
rivedere le nozioni apprese duran-
te il corso, ma non può sostituire la
partecipazione diretta ed attiva alle
lezioni tenute da un Istruttore quali-
ficato. € 6.20 (cod. 631C5).  

Algardi, ELI-ULM. Ultraleg-
geri ad ali rotanti. Minieli-
cotteri e autogiro, E  ̓ la prima
pubblicazione in Italia sul volo ver-
ticale ultraleggero. 
€ 15.49 (cod. 232C5). 

Algardi, I Rompicollo dellʼaria.
Storia del paracadutismo dagli
uomini-uccello ai cervi volanti, dall̓ a-
la flessibile al parapendio. 111 pp.,
17 x 24, € 9.30 (cod. 4C5). 

Avioportolano 2010-11. Guida
al volo turistico e sportivo. Piste,
servizi, ostacoli, regole, consigli,
discipline, scuole, attività, strutture,
attrezzature, ristoranti, turismo 320
pp., 17 x 24, 
€ 48.00 (cod. 3222C5)

Bergomi, Nuovo manuale del
volovelista. Guida al conse-
guimento della licenza di
pilota di aliante, Questo
Manuale è stato redatto con il pre-
ciso intento di fornire una guida allo
studio delle materie teoriche e teo-
rico-pratiche necessarie per il con-
seguimento della LICENZA DI
PILOTA DI ALIANTE. 350 pp., 17
x 24  € 25,00 (cod. 2051C5). 

Bibbo A. (105), VOLARE PER
DIPORTO, 352 pp., 17 x 24,
II ed. € 25,00 (cod. 11023C5).
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Cei, Hovercraft da diporto,
Nel presente volume vengono illu-
strati i seguenti argomenti: sistema
di sollevamento; propulsione; resi-
stenze al moto; gonne flessibili e
stabilità; materiali costruttivi, com-
ponenti e loro impiego; centraggio
del veicolo; impostazione del pro-
getto; cenno sui veicoli Simple Air
Jet e Ram Wing. 127 pp., 17 x
24, € 9.30 (cod. 12C5). 

Detti, Manuale di pilotaggio
dell'aliante veleggiatore,
Questo manuale è stato redatto
secondo la progressione didattica
standard contenuta nel Libretto di
attestazione dei voli che ogni allie-
vo riceve al momento della sua
iscrizione al corso di volo a vela.
Spiega ogni missione così come la
spiegherebbe lʼistruttore durante il
volo. Assimilata la progressione
didattica presentata in questo
manuale, lʼaspirante pilota sarà in
grado di volare da solo. 
€ 9.30 (cod. 31C5). 

Faiella L. LʼAttestato del
Pilota VDS - 17x24
€ 30,00 (cod.A12400C5)

Filippini, Il volo a vela acroba-
tico. Manuale teorico pratico
di acrobazia in aliante,   Il volo
a vela acrobatico si sta sviluppan-
do in Italia e nel mondo in maniera
sorprendente. E  ̓in questa prospet-
tiva che si pone la pubblicazione di
questo nuovo manuale di volo a
vela acrobatico. 
€ 15.49 (cod. 38C5). 

Martens, Volare in termica.
Per piloti di parapendio e
deltaplano. Cartonato, foto a
colori, 271 pp., 17 x 25, 
€ 39,95 (cod. 11887C5). 

Mascotti G. (73), MASCOTT-
LANG  NORD - Campi di volo,
aviosuperfici e aeroporti dʼItalia,
384 pp., € 26,00 (cod.
12447C5).

Mascotti G. , MASCOTTLANG
CENTRO-SUD  - Campi di
volo, aviosuperfici e aeroporti
dʼItalia, 334 pp.,
€ 20,00 (cod. A12193C5).

Medici, Sulle ali di Dedalo,
Manuale concepito per spigare non
soltanto l'evoluzione del mezzo,
ma anche e soprattutto per intro-
durre il deltaplanista a tutti i più
riposti segreti dell'arte del veleggia-
mento. Ricco di schemi e di dise-
gni. 208 pp., 17 x 24, 
€ 15.50 (cod. 642C5). 

Menna-Whittal, Paramotore
& paracarrello. Manuale di
volo. Guida didattica completa,
foto a colori. 223 pp., 16 x 23, 
€ 30,00 (cod. 10473C5). 

Putzolu, Paracadutarsi. Vol. I
- Tecniche di base del
Paraca-dute tondo I capitoli ini-
ziali sono propedeutici e fanno
parte della preparazione specifica
di base: riportano gli elementi di
aerodinamica e meteorologia oltre
alle caratteristiche delle calotte

impiegate nei lanci. Nei capitoli
seguenti si descrive dalla prepara-
zione al primo lancio, alla iniziazio-
ne alle attività specialistiche del
paracadutismo moderno: la caduta
libera e la precisione in atterraggio.
Si cerca inoltre un pur minimo col-
legamento tra lʼattività svolta con il
paracadute a calotta e le moderne
tecniche di utilizzo di nuovi mate-
riali. € 13.94 (cod. 77C5). 

Putzolu, Paracadutarsi. III:
AFF-TANDEM, Il volume diviso
in tre parti dedica la prima al
Metodo accelerato per la caduta
libera. Questo metodo è strutturato
in sette livelli tecnici di difficoltà cre-
scente, superati i quali lʼallievo
diventa un paracadutista completa-
mente autonomo. La seconda
parte del volume è dedicata al
metodo di lancio in tandem. La
terza parte è riservata ai Quiz per
verificare la propria preparazione.
€ 9.30 (cod. 78C5).  

Reichmann, Silenzio si vola,
Oltre 158 fotografe, la maggior
parte a colori, rendono piacevolissi-
ma la lettura di questo testo, ideale
per accostarsi al volo veleggiato,
progredire e migliorare le proprie
prestazioni. 362 pp., 21 x 29, 
€ 49.06 (cod. 4660VT2). 

Rizzo E., Volare in parapen-
dio. Manuale valido e attuale per
iniziare questa disciplina, 188 pp.,
16 x 23,5, foto b/n, colori,
€ 18.10 (cod. 693C5) 

Trebbi, Il nuovo volo ultraleg-
gero - II Ediz., Il manuale analiz-
za tutti gli argomenti inerenti il pilo-
taggio. Include unʼappendice con
leggi e decreti che disciplinano il
volo da diporto e sportivo.
€ 45,00 (cod. 270C5). 

Vecchione-Algardi, Ultraleg-
gero e sicurezza del volo,  Il
primo libro in Italia che tratti  in
modo specifico il prezioso tema
della sicurezza del volo con lʼultra-
leggero. 
€ 10.33 (cod. 114C5).

Zanazzo, Il collaudo dei veli-
voli. Leggeri e ultraleggeri -
II ed., Lʼautore mette insieme,
miscelandole con convincente
maestria, tecniche di collaudo e
manovre fondamentali dando lʼop-
portunità al lettore, professionista o
neofita, di usare il libro come un
ottimo e inedito manuale di volo di
precisione. pp. 166, 15 x 21, 
€ 15.49 (cod. 2503C5). 

ULTRALEGGERO
IN LINGUA INGLESE

Abbott, The Gyroplane.
Flight manual, 
€ 24.27 (cod. 698C6)

Abbott, Understanding the
Gyroplane, 
€ 12.91 (cod. 699C6)

Craig, Light airplane naviga-
tion essentials, 245 pp., 18,5
x 23, € 28,45 (cod. 3525C5)

EAA's AeroCrafter. The
Complete guide to building and
flying your own aircraft, (CD-
ROM Included), 416 pp., 20 x
27, € 52.00 (cod. 1533C5)

Pagen, Powered ultralight
Flying, € 13.94 (cod. 704C5)

ULTRALEGGERO
IN LINGUA
FRANCESE

Pagen, Vol Libre!, 
€ 12.90 (cod. 2507C5)

NARRATIVA

Arcangeli, Aviatori, amici
miei, 303 pp., 17 X 24, 
€ 16.00 (cod. 10173A7)

Bach, Biplano (Rizzoli-Bur),
€ 8.00 (cod. 3160A6)

Bach, Il Gabbiano Jonathan
Livingstone, 
€ 6.20 (cod. 2356A6)

Bach, Illusioni, € 7.00 (cod.
2360A6) - edizione cartonata,
€ 13.95 (cod. 2361A6)

Bach, Nessun luogo è lonta-
no,€ 5.15 (cod. 2355A6)

Bach, Straniero alla terra, 
€ 7.25 (cod. 2363A6)

Bach, Un dono d'ali (Rizzoli),
€ 12.40 (cod. 2365A6) -
(Superburs)
€ 8.00 (cod. 2364A6) 

Bach, Niente per caso, 
€ 8.00 (cod. 2366A6) 

Bach, Uno, € 8.20 (cod.
2362A6)

Bach, Un ponte sull'eternità
(Rizzoli-Bur),
€ 8.00 (cod. 2357A6)

Bach, Via dal nido, (brossura)
€ 7.80 (cod. 2358A6) - (rilega-
to), € 14.46 (cod. 2359A6) 

Bach, Le ali del tempo, 96
pp., 17 x 22,5, (ed. cartonata)
€ 13.45  (cod. 4359A6) - bros-
sura, € 8.00 (cod. 6490A6) 

Baldacci, Cani da caccia,
381 pp., 15 x 22,5, 
€ 19,50 (cod. A11853A7)

Barlocchetti S., Azzurro per-
fetto, € 11.35 (cod. 6014A6) 

Bassi-Bersani, Allʼalba del
volo acrobatico collettivo.
Un aeroplano che non ritorna.
Storia del S. Tenente Mirto
Bersani, pilota del 1° Stormo
caccia, 198 pp., 16 x 22 cm, 
€ 18,00 (cod. 12896A4)

Bergomi G.E., Vivo per mira-
colo, 180 pp., 15 x 21 cm, 
€ 16,00 (13174A4)

Bergomi G.E., Avventure di
un pilota nella compagnia di
bandiera negli anni 60-70,
184 pp., 
€ 13,00 (cod. A12089A4)

Bernardini, Pilota, 110 pp.,
15,5x22, € 9.30 (cod. 6577A7) 

Bertolaso, Il mio giro del
mondo, 104 pp., 17 x 24 cm,
€ 15,00 (cod. 132xxxxx)

Casarosa, Ustica. Storia di
unʼindagine,  336 pp., 14 x21,
€ 16,00 (cod. 11409A4)

Carter, Io ero Howard
Hughes, 14 x 21, 
€ 7,90 (cod. 9408A5)

Castellani,  Le vie del cielo
portano a Roma. Cronache
e divagazioni sul volo nella
capitale, 207 pp., 
€ 13.45 (cod. 937A5) 

Cesarano, Amore per lʼaria.
€19,50 (13155A3)

Clancy, La grande fuga
dellʼOttobre Rosso, 596 pp.,
13 x 20, € 9,20 (cod.
12613A7)

Clancy, Rainbow Six, 790 pp.,
€ 18.60 (cod. 4296A6) 

Clancy, Stormo dʼacciaio.
Tutti i segreti degli aerei da
combattimento. 450 pp., 13 x
20, € 7,80 (cod. 3619A5)

Clancy, Stormo da caccia
(cartonato), 450 pp., 14,5 x
22,5,€ 17,55 ( od. 12139A5)

Coonts, Lʼultimo volo, versio-
ne economica 
€ 9.20 (cod. 2352A6) 

Creaton, Ryanair. Il prezzo
del low-cost, 300 pp., 15 x
23, € 19,00 (cod. 11629A3)

Crichton, Punto critico, 446
pp., 12 x 19, 
€ 9,00 (cod. 11434A6)

De Mille, Notte fatale, 477 pp.,
15 x 23,5, 
€ 18,60 (cod. 10286A5)

Demon-Cipson, La guerra di
Ponza. Ustica - la cronaca ,
368 pp.,  14 x 21, 
€ 14,90 (cod. 11300A4)

Detti, Zingari del cielo,  127
pp., 14x21, € 7.25  (cod. 30A5) 

De Saint-Exupéry, Terra degli
uomini,181 pp., 14 x 21, 
€ 17,00 (cod. 12593A6)

De Saint-Exupéry, Il Piccolo
Principe, 126 pp., 13 x 18,5, 
€ 7.00 (cod. 2354A6)

De Saint-Exupéry, Pilota di
guerra - Lettera ad un
ostaggio - Taccuini, 479
pp., 12,5 x 19,5,  € 11,00
(cod. 2348A6)

E m i l i a n i - V a r r i a l e -
Antonellini, Lʼaltra metà del
cielo, lʼepopea delle donne
volanti. 70 pp., 24 x 22 cm,
€ 20,00 (cod. 13166A4)

Ferrone, Il volo a Napoli, 128
pp., 17 x 24, foto b/n, 
€ 9.85 (cod. 3489A5)

Follett K., Codice A Zero, 410
pp., € 18.10 (cod. 5521A6) 

Follett K., Il volo del calabro-
ne, 440 pp., 15 x 22,5, 
€ 19.00 (cod.6957A6)

Giancotti, Oltre le nubi.
Racconti brevi, 28 pp., 16 x
22, € 9.30 (5417A7)

Grosso, Apocalisse Rossa
(Meteo thriller), 300 pp., 14 x
21, € 12.50 (cod. 9422A5)

Hassel, Il Commissario. 30
milioni di dollari in oro: un
bottino molto pericoloso
per gli "sporchi dannati" di
Hitler, 366 pp., 13 x 19, 
€ 5.11 (cod. 8926A7)

Higgins J. Il volo delle aquile,
356 pp., 14 x 22 
€ 15.44 (cod. 4123A5)

Ken Follett, Notte sull'acqua,
€ 7.75 (cod. 2349A6) 
Lumsden, La vera storia
delle SS. Unʼagghiacciante
racconto, di intrighi e nepoti-
smi, deliri di onnipotenza e
sterminii di massa nella
Germania del Terzo Reich,
348pp, 14,5x22, 
€ 11,00 (cod. 12383F4)

Mancuso, In volo senza con-
fini. Una storia dʼamore, di
volo e di condor, 173 pp., 14,5
x 21, € 16,60

Manca, Giustizia e verità.
Ustica. Trentʼanni di imma-
ginario collettivo, imperizie,
sofferenze e mistificazioni,
220 pp., 15 x 21, 
€ 14,00 (cod. A12394)

Mann, L'impero impotente.
Perché il nuovo imperiali-
smo americano può portare
al disastro gli USA e il
mondo, 368 pp., 13 x 21, 
€ 16.90 (cod. 8918A7)

Mastroianni, Appunti di lezio-
ni di volo. La paura di vivere,
la forza per cambiare, 63 pp.,
14 x 21, 
€ 6,50 (cod. 11406A5)

McNab, Pattuglia Bravo Two
Zero - Professione: eroi
(SuperPocket), 388 pp., 11 x
18, Edizione economica
€ 10,00, pp. 390, 13x19,8
(cod. 5715A6)

Olivi, Nagasaki per scelta o
per forza. Il racconto inedito
del pilota italo-americano che
sganciò la seconda bomba
atomica. 240 pp., 17 x 24 cm,
€ 14,00 (cod. 13282A4)
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Pellegrino, Benvenuti a
bordo, € 15.50 (cod. 2337A5) 

Petacco, I ragazzi del '44, 216
pp., 12,5 x 20, 
€ 8.40 (cod. 8920F4)

Plevano, 100 miglia, 226 pp.,
14 x 20,5, 
€ 14,10 (cod. 12462A5)

Ribolla Meers, Un pilota
sportivo siciliano si raccon-
ta. I miei primi cinquantʼanni
di volo con lʼAero club di
Palermo, 141 pp., 17 x 24,
€ 15,00 (cod. 1729A6)

Rizzi, L'Asso di cuori.
Istantanee dalla vita di un
grande aereo e di un piccolo
pilota, 134 pp., 17 x 24,
€ 10.33 (cod. 5866X2)

Rizzi, Effetto cielo, 160 pp.,
15 x 21, 
€ 12.00 (cod. 9540A4)

Sanseverino, Le nuvole
sotto… Autobiografia di un
pilota collaudatore, 134 pp.,
17x24, 
€ 12,50 (cod. 10739A5)

Santoni, Il vero traditore. Il
ruolo documentato di
ULTRA nella Guerra del
Mediterraneo, 378 pp., 14 x
21, € 24.00 (cod. 9421F4)

Sayer-Botting, Lʼoro dei nazi-
sti. Il mistero del tesoro
scomparso del Terzo Reich,
400 pp., 16 x 23, 
€ 15.44 (cod. 5838A6) 

Scaramucci (a cura di), Il mio
cielo. Emozioni e racconti di
volo - € 15.00 (per volume)
• vol. I - 166 pp., 15 x 21,

(cod. 12016A7)
• vol. II - 166 pp., 15 x 21,

(cod. 7234A7)
• vol. III - 170 pp., 15 x 21,

(cod. 10886A7)
• vol. IV - 170 pp., 15 x 21,

(cod. 10887A7)
Servadei, Vita da caccia
bombardiere, 429 pp., 15 x
21, € 23,00 (cod. 11677A6)

Smith, Un'aquila nel cielo.
Una vita emozionante sotto il
segno del rischio e della pas-
sione, 340 pp., 3 x 20, 
€ 8.00 (cod. 8858A6)

Smith, Chiedilo al pilota.
Tutto quello che avete sem-
pre voluto sapere sui voli
aerei, 296 pp., 11,5 x 17, 
€ 12.00 (cod. 9909A4)

Soldati, Corrispondenti di
guerra, 123 pp., 12 x 16,8,
€ 10,00 (cod. 12129A5)

Spartà, Vivere dʼaria. Uomini,
fabbriche e leggende del
paese di Volandia, 204 pp.
17,7x24,7 
€ 18,00 (cod.12233A7)

Steel, Messaggio dal Vietnam,
€ 7.75 (cod. 2351A6)

Steel, Cielo aperto, 458 pp.,
12,5 x 19,5, 
€ 9,20 (cod. 12095A6)

Tanzi, Kosovo diario di una
missione, 110 pp., 15,5 x 22,
€ 9.30 (cod. 6576A7) 

Vecchione, I loro cieli, 157
pp., 14 x 21, 
€ 10.35 (cod.  2344A5)

UFO

Adamski G., I dischi volanti
torneranno, 240 pp., 21 x 13,
€ 12.95 (cod. 2894L3) 

Boar-Blundell, UFO. Appunta-
menti ravvicinati: chi sono,
cosa sono, perché sono qui,
€ 11.83 (cod. 612L2) 

Brinsley-Le Poer Trench,
Storia dei dischi volanti, 
€ 10.33 (cod. 613L1)

Carballal, Sequestrati dagli
UFO, € 6.66 (cod. 614L2) 

Compass, Ipotesi ufologi-
che, € 7.75 (cod. 21L1) 
Del Buono, Noi e gli Extrater-
restri, € 14.46 (cod. 617L1) 

Delval, Contatti del 4° tipo.
Gli UFO precursori del nos-tro
avvenire, 213 pp., 14 x 20,5,
€ 9,30 (cod. 2893L3)

Denaerde, Ho incontrato gli
extraterrestri, 192 pp., 15x21,
€ 12.91 (cod. 2892L3) 

I libri de Lʼignoto € 6,66
5. Storia del fenomeno UFO
(cod. 620L2)
8. Contattati dagli UFO (cod.
619L2bis) ediz. cartonata
21. Sequestrati dagli Ufo (cod.
2899L2)
40. Chi guida gli UFO (cod.
2900L2)

Latagliata, UFO - Verità o
menzogna? (Gli Atlanti di
Voyager), 122 pp., 15,5 x 22,5
€ 9,50 (cod. A12762L3)

Pinotti, UFO - Visitatori da
altrove, € 8.78  (cod. 628L3) 

Sindoni, Esistono gli extra-
terrestri?, 123 pp., 10,8 x 18, 
€ 12,40 (cod. 12387L3)

Tacchino, Lʼenigma degli
oggetti volanti, 184 pp.,
14x21, € 12,40 (cod.
12389L3)

Turner, Rapite dagli UFO.
Otto casi di donne "preleva-
te" e "studiate" dagli alieni,
231 pp., 13,5 x 21,5, 
€ 12.91 (cod. 9908L3)

Vorilhon, Gli extraterrestri mi
hanno portato sul loro pia-
neta, € 12.91 (cod. 2901L2)

Watts, UFO Dossier. Alla sco-
perta delle macchine misterio-

se, 272 pp., 14 x 21, 
€ 12,40 (cod. 9907L3)

PUBBLICAZIONI
ICAO

È possibile avere su ordinazio-
ne qualunque Documento
Icao. (chiedere preventivo)

LIBRI DI IERI

I libri elencati di seguito sono per la
maggior parte introvabili; anche la
nostra disponibilità è quindi estre-
mamente limitata (molti sono
esemplari unici). Teniamo a preci-
sare che le condizioni dei volumi
sono da considerarsi buone. I libri
più antichi potranno portare i segni
dellʼuso e del tempo. In questo
elenco si possono trovare anche
libri tuttora in commercio, conside-
rati usati in quanto rese da librerie.
I libri in questione sono pratica-
mente nuovi ad eccezione della
copertina che può essere scolorita,
rigata ecc. Il prezzo di seguito indi-
cato è già scontato. Per le even-
tuali ordinazioni, citare il numero di
codice.
Alfa5 - Greco, Servizi di Com-

missariato - lezioni teanute al
1° corso allievi ufficiali di com-
plemento del C.C.r.c. (Scuola di
guerra aerea 1950), € 7,00

Alfa30 - Forsyth, Il pilota
(Mondadori ed.), 1976, € 5,00

Alfa25 - Romersa, Quattro soldi
di pelle (Vito Baracca Ed.),
1974, € 7,00

Alfa35 - Platan, Buscaglia
(Ministero della Cultura
Popolare), 1943, € 18,00

Alfa37 - Wiesental, Gli assassini
sono tra noi (Garzanti), 1967,
€ 7,50

Alfa43 - Zavoli, Nascita di una
dittatura (SEI), 1973, € 7,00

Alfa44 - Schreiber, La vendetta
tedesca (Mondadori)-cartona-
to-1996, € 8,50

Alfa45 -Churchill, La seconda
Guerra Mondiale. Parte V: La
morsa si stringe - Vol. I: La
campagna dʼItalia (Mondadori
Ed.), 1951, € 7,50

Alfa46 - Venturi, Bandiera bianca
a Cefanlonia (Feltrinelli), 1964,
€ 7,50

Alfa50 - Falconi, Il modellismo in
plastica (Sansoni), 1978, € 5,00

U23 - Inoguci-Nakajma-Pineau,
Vento divino (Longanesi)-car-
tonato-1961, € 9,30

U222 - Clostermann, La grande
giostra (Longanesi), 1965, 
€ 10,33

U241 - Faulkner, Oggi si vola
(Mondadori 1966) € 7,00

U246 - I documenti terribili: I
kamikaze, (Mondadori),€ 9.30

U249 - Rudel, Il pilota di ferro. Le
duemila missioni in cieli di
fuoco del più famoso pilota di
Stuka “suicida” (Longanesi),
1966, € 11,00

U257 - Murdoch-Dalderup, Pilota di
frodo (Longanesi), 1969, € 7,00

U260 - Harper, Il pirata dellʼaria
(Longanesi), 1970, € 7,00

U263 - Pagliano, Aviatori Italiani
(Longanesi 1969) € 11,00

U266 - Gofman, Un aereo per
Stalingrado - cartonato
(Longanesi), 1963, € 8,00

U270 - Tuleja, Gli dei del mare
€ 8,00

U273 - Trizzino, Settembre nero,
(Longanesi 1969) € 8,00

U275 - Peillard, Affondate La
Tirpitz (Longanesi 1969) 
€ 10,00

U276 - Trizzino, Navi e poltrone
(Longanesi 1966) € 10,00

U278 - Armamenti e strategia.
Armi - concetti - dispositivi difen-
sivi - dottrine - uomini - deterr-
renti (Rizzoli), 1978, € 7.00

U282 - Hassell, Battaglione dʼas-
salto (Longanesi) € 8,00

U283 - Hassell, Colpo di mano a
Mosca (Longanesi) € 8,00

U284 - Hassell, Commando
Himmler (Longanesi 1975)   
€ 6,00

U286 - Hassell, General SS (IV
ristampa) (Longanesi) € 5,00

U287 - Hassell, Germania Kaputt
(Longanesi) € 8,00

U288 - Hassell, Kameraden
(Longanesi) € 8,00

U291 - Newcomb, Si salvi chi può
(Longanesi) € 5,00

U292 - Signal, Vol. 2 - vol. 3
(Ciarrapico Ed. 1975)€ 11,00cad.

U294 - March, Fuoco! (Longanesi
1967) € 5,00

U296 - Howart, Il giorno dell̓ inva-
sione (Longanesi 1965) € 6,00

U299 - Bauer, Finché i piedi ci
portano (1967) € 5,00

U300 - Ross , I morti sono miei
(Longanesi 1973) € 6,00

U303 - Bandini, Tecnica della
sconfitta - vol. I 1939: Storia di
una guerra preventiva
(Longanesi 1969) € 8,00

U305 - Gerlach, Lʼarmata tradita
(Garzanti 1968) € 8,00

U306 - Young, Rommel la volpe
del deserto (Longanesi 1966)
€ 6,00

U308 - Faulkner, La paga del sol-
dato (Garzanti 1965) € 5,00

U309 - Kirst, 08/158 La strana
guerra del sottufficiale Asch
(Garzanti 1965) € 6,00

U310 - Kirst, Lʼultima carta la
gioca la morte (Garzanti 1973)
€ 6,00

U314 - Kirst, Mattino Rosso
(Garzanti), 1969, € 6,00

U315 - Kirst, La rivolta del capo-
rale Asch (Garzanti 1964) 
€ 6,00

U319 - Cross, La caduta dellʼim-
pero britannico (Club degli
Editori 1970) € 10,00

U320 - Gaucher R., 1917 lʼanno
della Rivoluzione Russa (CdE
1968) € 10,00

U326 - Sterling, Il caso Masaryk
(Cde 1970) € 10,00

U338 - Storie segrete dellʼultima
guerra (1971) € 10,00

U339 - Hassell, Gestapo
(Longanesi 1966) € 8,00

U340 - AA.VV., Selezione della
narrativa mondiale. Uomini,
gesta, avventure sconosciute
della seconda guerra mon-
diale (Selezione dal Readerʼs
Digest 1974) € 10,00

U349 - I grandi nomi del XX
secolo - I generali di Hitler
(cartonato), (Ist. Geografico
DeAgostini), 1973, € 8,00

U351 - Gli uomini che cambiaro-
no il mondo (De Agostini 1973)
€ 8,00

U356 - Castagna S., La difesa
di Giarabud (Longanesi
1967)   € 8,00

U357 - Cancogni, Gli squadristi
(Longanesi 1972) € 6,00

U360 - Marshall, I vecchi soldati
non muoiono (Longanesi),

1968, € 6,00
U363 - Magener R., Probabilità

Zero (Longanesi 1967) € 6,00
U364 - Pizzinelli, Siamo tutti in

guerra (Longanesi 1968) 
€ 6,00

U366 - Seth R., Operazione
Barbarossa (Longanesi 1973)
€ 7,00

U368 - Bahr, Il volto della guerra
(Longanesi 1974) € 7,00

U369 - Leasor J., Lʼinviato non
invitato (Longanesi 1969) 
€ 6,00

U370 - Whiting C., Operazione
volpe del Caucaso (Longanesi
1977) € 6,00

U371 - Bryant, Tempo di guerra
(Longanesi 1966) € 6,00

U372 - Ludwigg, Lʼassassinio di
Hitler (Longanesi 1967) € 6,00

U376 - Kirst, Dio dorme in
Masuria (Garzanti 1960) € 5,00

U377 - Kirst, Fabbrica di ufficiali
(Garzanti 1970) € 6,00

U379 -  Kirst, Lo chiamavano
corda da forca, (Garzanti
1981) € 6,00

U380 - Sire, I liberatori (Loganesi
1966) € 4,50

U382 -  Reitlinger, Storia delle SS
(Longanesi 1969) Vol. I, € 6,00

U385 - I documenti terribili: La
marcia su Roma (Mondadori
1972) € 6.20

U386 - I documenti terribili:
Lʼatomica di Hiroshima
(Mondadori 1972) € 6.20

U391 - Hardy W., Branco di lupi
(Longanesi 1969) € 8,00

U392 - Kirst, E la giustizia,
Capitano? (Garzanti 1970)  
€ 10,00

U401 - Maclean, Dove osano le
aquile (Mondadori), 1972, 
€ 6.20

U403 - Peirefitte, Ambasciate
(Longanesi 1966) € 5,00

U404 - Iachino, Tramonto di una
grande Marina (Mondadori
1966) € 8,00

U414 - Warren & Benson,
Uomini sul fondo (Longanesi
1970) € 6,00

U416 - Meissner, Spia e contro-
spia (Longanesi 1966) € 5,00

U419 - Alamein 1933-1962
(Longanesi), 1966, € 5,50

U420 - Picker, Conversazioni di
Hitler a tavola 1941-1942
(Longanesi), 1963, € 8,00

U421 - Carrell, Sie Kommen! Il
giorno più lungo visto dai
tedeschi (Longanesi), 1969, 
€ 6,00

U422 - Caccia Dominioni, 1915-
1919 (Longanesi), 1970 € 11,00

U427 - Krieg, La guerra nel
deserto Vol. I - (Edizioni di
Crémille 1969) € 8,00

U428 - Boyngton, Lʼasso della
bottiglia (1966) € 9.30

U429 - Murphy, Allʼinferno e ritor-
no (Longanesi 1965) € 5,00

U430 - Spadolini, Il Tevere più
largo. Da Porta Pia ad oggi
(Longanesi 1970) € 8,00

U431 - Jenkins, lʼU-Boot scom-
parso (Longanesi 1967) € 6,00

U432 - Trizzino, Sopra di noi
lʼOceano (Longanesi - 1970)
€ 7.00

U434 - Hersey, Lʼamante della
guerra (Longanesi 1967) 
€ 6,00

U441 - Piccola Antologia
Aeronautica n.7 Aeronautica
Italiana (Ecar) € 6,00

U442 - Piccola Antologia
Aeronautica n.8 Aerei dʼItalia
dal 1923 al 1972 (Ecar) € 6,00

U443 - Quaderno di cultura aero-
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nautica n.2. Come vola lʼaero-
plano (ECAR), € 6,00

U445 - Piccola Antologia
Aeronautica n.1 Storia dellʼae-
ronautica dalle origini ai nostri
giorni (Ecar), 2000, € 5,16

U446 - Piccola Antologia
Aeronautica n.4 Le macchine
volanti (Ecar) € 6,00

U447 - Il Museo Storico
dellʼAeronautica Militare
Italiana - Quaderno di cultura
aeronautica (ECAR), € 5,00

U450 - La scienza del tempo -
Piccola antologia aeronautica
Nuova Serie n. 1 (ECAR), 
€ 5,00

U451 - Piccola Antologia
Aeronautica n.9 Coccarde
Tricolori (Ecar) € 6,00

U452 - Krieg, La guerra nel
deserto, Vol. III. La fine
dellʼAfrica Korps (Edizioni di
Cremille) € 8,00

U455 - Lapierre-Collins, Parigi
brucia? (Mondadori) € 8,00

U456 - Deakin-Storry, Il caso
Sorge. Ricostruita, fin nei mini-
mi particolari, lʼavventura di un
agente segreto (Oscar
Mondadori), 1970, € 6,00

U458 - Mohr, Atlantis (Longanesi)
€ 5,00

U459 - , Colloqui con Mussolini
(Mondadori) € 5,00

U460 - Tully, Le ultime ore di
Berlino (Longanesi) € 6,00

U489 - Miglia, Le armi del Terzo
Reich – Il Panzerkampfwagen III
– Documenti esercito n. 2 – parte
prima: carri da battaglia, carri
comando e centro radio (Edizioni
Bizzarri), 1974, € 13,00

U489bis - Miglia, Le armi del Terzo
Reich – Il Panzerkampfwagen III
– Documenti esercito n. 3 – can-
noni dʼassalto e mezzi speciali
(Edizioni Bizzarri), 1974, € 13,00

U492 - Unia, Lager 64/2. Un altro
volto della Resistenza. (SMA),
1977, € 31,00

U493 - Mattesini, Il giallo di
Matapan. Revisione di giudizi
vol. 1 (Ateneo) € 15.50

U496 - Fronte Terra, Carri Armati
2/I: Carri leggeri (Ed. Bizzarri),
1973, € 15,00

U497 - Fronte Terra, Carri Armati
2/II: Carri leggeri (Ed. Bizzarri),
1973, € 15,00

U504 - Bandini, Tecnica della
sconfitta. Secondo volume.
1940: Le sei incredibili settima-
ne (Longanesi), 1969, € 8,00

U505 - Montagu, Lʼuomo che non
fu mai (Longanesi 1971) € 6.20

U506 - Fehrenbach, La battaglia di
Anzio (Longanesi), 1972, € 6,20

U507 - Carloni, La campagna di
Russia (Longanesi), 1971, 
€ 5,50

U508 - Rocco, La razione di ferro
(Longanesi), 1971, € 4,50

U509 - Trizzino, Gli amici dei
nemici (Longanesi 1969) 
€ 16,00

U510 - Julian, Il fantasma del
mare (Longanesi 1966) € 5.16

U511 - Reitlinger, Storia delle SS -
Secondo Volume (Longanesi),
1969, € 5,16

U512 - Carnegie, Il difensore di
Montecolle (longanesi), 1966,
€ 6,20

U515 - Krieg - La guerra nel
deserto (vol. II), (Edizioni di
Cremille 1969) € 7.75

U516 - Montanelli - LʼItalia della
Guerra Civile (Rizzoli 1983) 
€ 12.39

U520 - Marshall - I vecchi soldati
non muoiono (cartonato)

(Longanesi 1958) € 9.30
U522 - Bertoldi, Mussolini tale e

quale (Longanesi), 1973,€ 9,30
U523 - Terzi, Varvàrovka

Alzo Zero (Longanesi), 1974,
€ 7,75

U524 - Pond, Salerno!,
(Longanesi 1969) € 5.16

U525 - Mowat, Il Reggimento. La
storia del reggimento canadese
che combatté dal ̓ 43 al ̓ 45 dalla
Sicilia sino a Ravenna
(Longanesi), 1976, € 5,20

U527 - MacLean, Dove osano le
aquile (Club degli Editori 1969)
€ 7.75

U530 - Luserna, Caccia Dominioni,
I ragazzi della Folgore,
(Longanesi) 1970, € 20,00

U534 - Slaughter, Salvate gli avia-
tori (DallʼOglio) € 18,00

U535 - Shaw, I giovani leoni
(Bompiani), 1977, € 5,20

U536 - Herzen, Breve storia dei
russi (Longanesi 1970) € 4.20

U540 - Hassel, Liquidate Parigi!
(Longanesi 1972) € 7.75

U541 - Hara-Saito-Pineau, Per un
milione di morti, (Longanesi
1968) € 9.30

U567 - Hassel, Gli sporchi dan-
nati di Cassino (Longanesi
1971) € 7.23

U568 - Gimpel, La spia tedesca
(Longanesi 1966) € 4.13

U569 - Michener, I ponti di Toko-
Ri (Rizzoli 1977) € 5.16

U570 -  Giuglaris, Storia della
guerra del Pacifico. Vol. I
(Longanesi 1973) € 6,50

U570bis - Giuglais, Storia della
guerra del Pacifico Vol.II
(Longanesi), 1973 € 6,50

U571 - Kubiy, La fine della
Germania. Vol. II (Longanesi
1969) € 5.16

U574 - Rocca, Fucilate deli
ammiragli. La tragedia della
Marina italiana nella seconda
guerra mondiale - cartonato (Le
Scie Mondadori), 1987, € 12,00

U576 - Hassel, Gestapo, (Rizzoli
1980) € 5.16

U577 - Barr, Epitaffio per un
nemico, (Longanesi 1972) 
€  6.20

U578 - Bryant, Allʼattacco
(Longanesi), 1967, € 6,20

U579 - Simpson, La valle silenzio-
sa (Longanesi), 1961, € 5,20

U584 - Hassel, Corte marziale
(Longanesi), 1979, € 5,20

U587 - Hitler, Il signore della sva-
stica (Longanesi), 1972, € 6,00

U592 - GRAZIANI (Collana di studi
storici edita da Rivista Romana
1956) € 41.32

U598 - Peyrefitte, Gli Ebrei - Vol.
primo (Longanesi), 1972, € 6,20 

U598-1 - Peyrefitte, Gli Ebrei - Vol.
sec. (Longanesi), 1972, € 6,20

U599 - Olla-Valzania, Artisti da
combattimento. (150 anni di
guerre nei disegni inediti dei
combat artist americani),
(1996), Arnoldo Mondadori
Editore  € 23.24

U601 - Galland, Il primo e lʼulti-
mo. Vol. 1: Lʼora del trionfo della
Luftwaffe (Longanesi), 1971,
€ 15,00

U602 - Galland, Il primo e lʼultimo
- vol. II. La fine della Luftwaffe.
Le memorie dellʼasso e del
comandante della caccia tede-
sca (Longanesi), 1972, € 15,00

U603 - Dupuy, Seconda guerra
mondiale; storia essenziale e
completa. Vol.I: dallʼinvasione
della Polonia allʼoccupazione di
Roma 81939-1944).
(Longanesi), 1969, € 5,20

U606 - Dormann, Soldati senza
generali - cartonato
(Longanesi), 1960, € 8,00

U607 - Habe, Off Limits
(Longanesi), 1966, € 4,50

U609 - Robinson, Rotta di collisio-
ne (Longanesi), 1972, € 4,65

U629 - Caputo, Tempesta nel
deserto (Rizzoli), 1991, € 19,90

U657 - Ministero della Difesa,
Corsi allievi ufficiali di com-
plemento. Norme per lʼammis-
sione e per lo svolgimento,
1957, € 3,50

U678 - Sanford, La battaglia di
Midway. Dallʼepopea aerona-
vale nel Pacifico al soggetto di
un grande film, (Longanesi
1977) €  6.20

U679 - Bar-Zohar, La caccia agli
scienziati nazisti (Longanesi
1971) € 6.20

U682 - Trojani, Lʼultimo volo
(Mursia), 1978, € 5,16

U685 - Corradi, La ritirata di
Russia (Longanesi), 1965, 
€ 5,16

U686 - Monti, Gli eroi dei due poli
(Longanesi 1970) €  5.16

U687 - Wieder Joachim,
Stalingrado morte di un eser-
cito (Longanesi 1973) €  5.20

U688 - Patroni, La conquista dei
ghiacciai 1915-ʼ18 (Longanesi),
€ 5,20

U689 - Matheson, I ragazzi della
morte (Longanesi) €  5.16

U690 - Pignatelli, La guerra dei
sette mesi (Longanesi 1972)
€ 6.20

U692 - Marshall, In prima linea
(Longanesi 1968) €  12.91

U693 - Ross, I morti sono miei
(Longanesi - cartonato), 1963,
€ 12.91

U694 - Robinson, Rotta di
Collisione (cartonato
(Longanesi), 1963, € 12.91

U696 - Hay, In cielo senza ali. Le
incredibili imprese del più pazzo
tra i collaudatori che, mettendo
a repentaglio la propria vita
migliaia di volte, salvò quella di
migliaia di piloti - Cartonato
(Longanesi), 1969, € 15,50

U698 - Ryan, Il giorno più lungo
(Garzanti 1964) €  4.13

U699 - Monti, Kappusta. Le espe-
rienze di un italiano nei campi di
lavoro tedeschi: le infinite risor-
se della libertà contro ogni
sopraffazione (Longanesi),
1975, € 4,50

U700 - Hassel, Lʼultimo assalto
(Longanesi 1977) €  4.20

U701bis - Killen, Storia della
Luftwaffe – Volume primo
(Longanesi), 1971, € 9,00

U702 - Gerra, Lʼimpresa di fiume
Vol.I e Vol.II (Longanesi), 1975,
€ 14,00

U708 - Ricchezza, Lʼoccupa-
zione nazista in Europa vol. IV
(ed. cartonata) (Ed. Ferni 1972),
€ 7,75

U709 - Peyrefitte, Ambasciate
(ed. cartonata) (Longanesi
1958) € 11.36

U710 - Hassel, Maledetti da Dio
(ed. cartonata) (Longanesi
1960) € 12.91

U712 - Bonacina, Comando bom-
bardieri - Operazione Europa
- Vol. primo 1939-1943:
Lʼascesa della Royal Air Force
(Longanesi), 1977, € 7,75

U715 - Scaroni, Battaglie nel
cielo (Longanesi), 1971, € 9,30

U733 - Jennings, Emden Nave
corsara (Longanesi), 1968, 
€ 5,20

U734 - Ryan, Il giorno più lungo -

6 giugno 1944 (cartonato)
(Garzanti) € 12,90

U736 - Ciano, Diario 1937-1943
(Rizzoli), 1998, € 15,49

U738 - Bekker - Storia della
Marina del Terzo Reich vol. I -
(Longanesi 1977) € 6.20

U741 - Elstob, Lʼultima offensiva
di Hitler. Vol.I: la storia degli
uomini sacrificati dagli Stati
maggiori nel 1944 alle Ardenne
(Longanesi), 1976,  € 6,25

U741bis - Elstob, Lʼultima offen-
siva di Hitler. Vol.II: la battaglia
delle Ardennee lʼassedio a
Bastone (Longanesi), 1976, 
€ 6,25

U744 - AA.VV., Le più grandi
spie dellʼultima guerra
(Selezione dal Readerʼs
Digest) 1963, € 4,50

U747 - Nava, Le armi segrete
(Ed. Ferni), 1973, € 7,23

U748 - AA.VV., Le grandi spie,
(Ist. Geografico de Agostini
1973) € 7.75

U750 - Bandini, Claretta
(Longanesi) € 10.33

U751 - AA.VV., I grandi enigmi
degli anni terribili. Dossier n.
2: Lʼindeciso fantasma;
Lʼimpossibile riconciliazione;
Morte di un gappista; Sullʼaltra
barricata: per chi combattero-
no?…; Ossola: quarantaquattro
giorni di repubblica. (Edizioni de
Crémille) € 7,23

U752 - I grandi enigmi degli anni
terribili - Dossier n. 1: Muti, Una
raffica nella notte; Graziani, Un
uomo nel dilemma; Si volle dav-
vero difendere Roma?; Il mas-
sacro di Cefalonia era proprio
inevitabile?; La liberazione di
Mussolini (Ed. de Crémille
1970) € 7.23

U753 - Jenkins, Mare vento
ghiacci (Longanesi), 1971, 
€ 4,13

U754 - Bryant, L̓ ultimo colpo di
Hitler, 1966, (Longanesi) €  7.25

U755 - Aziz, I medici dei lager.
Volume secondo: Joseph
Mengele - lʼincarnazione del
male - cartonato (ed. Ferni),
1975, € 10,33

U756 - Polo, Lʼoccupazione
Nazista in Europa. Vol. I:
Lʼoccupazione Nazista in Italia e
in Francia (Edizioni Ferni 1972)
€ 10.33

U757 - Polo, Lʼoccupazione
Nazista in Europa. Vol. III:
Lʼoccupazione Nazista in
Russia e Polonia (Edizioni Ferni
1972) € 10.33

U760 - DʼAroma, “Hitler”.
Rapporto a Mussolini (C.E.N.
Roma)-cartonato-1973, € 7,75

U761 - Boschesi, Le grandi batta-
glie segrete della II G.M.
(Mondadori 1973) € 7.75

U762 - Boschesi, Le grandi batta-
glie terrestri della II G.M.,1972
€  7.75

U763 - Boschesi, Come scoppiò
la II Guerra Mondiale,
(Mondadori 1975) €  7.75

U765 - Gli italiani nei campi di
concentramento in Francia.
Documenti e testimonianze (A
cura del Ministero della Cultura
Popolare) (Soc. Ed. del libro ita-
liano 1940) € 20.66

U771 - Casati, I documenti terri-
bili: 1944. Il processo di Verona
(Mondadori), 1973, 
ribili: Lʼ8 settembre,  (Mon-

dadori 1973) € 7.75
U773 - I documenti terribili:

Lʼattacco a Pearl Harbor,
(Mondadori 1973) € 7.75

U775 - Gray, LʼU-boat della morte
(Longanesi 1976) €  7.75

U776 - Almanacco del cielo
1977-78. Annuario di
Aeronautica - Aviazione -
Missilistica - Elettronica spaziale
(AGE), € 10,00

U777 - Bertin, La lotta per il
Pacifico (Ed. Ferni), 5 voll., 
€ 28, 40

U778 - Bertin, Dalla Sicilia alla
Provenza (Ed. Ferni), 1973, 
€ 6,20

U779 - Frescaroli, Spie e amba-
sciate (Ed. Ferni), 1973, € 6,20

U780 - Turchini, I segreti finan-
ziari della guerra (Fermi
1973) € 6.20

U781 - Infante, La guerra nei cieli
(Ed. Ferni), 1973, € 6,20

U782 - Maioli, La guerra sottoma-
rina (Ed. Ferni), 1973, 
€ 6,20

U783 - Ludovico, Lʼaeroplano
(Asssociazione Culturale
Aeronautica), 1959, € 18,00

U784 - Mendel, La guerra aerea
(Ed. Aurora), 1934, € 23,00

U785 - Dormann, Soldati senza
generali (Longanesi)-cartona-
to-1960, € 6,20

U796 - Vibert, Fronte e
lʼInghilterra (Beltrami)-cartona-
to-1936, € 9,30

U802 - Deighton, Gioco a
Berlino (Rizzoli)-cartonato -
1985, € 9,30

U807 - I grandi nomi del XX
secolo: gli uomini del nazi-
smo (De Agostini)-cartonato-
1973, € 7,75

U809 - Bekker, Storia della
Marina del Terzo Reich - Vol. II
(Longanesi 1977) €  6.20

U811 - DʼAuria, Lʼarmata della
neve (Cen-Roma)-cartonato-
1973, € 7,75

U812 - Matheson, I ragazzi della
morte (ed. cartonata),
(Longanesi 1962) € 9.30

U813 - Crisp, Le bare di fuoco,
(Longanesi), € 6.71

U815 - Il lago degli aeroplani-
Vigna di valle Museo Storico
dellʼAMI. (Santo Pietro Ed.),
1979, € 20,50

U830 - Hassel, Battaglione dʼas-
salto (cartonato) (Longanesi
1964) €  11.90

U833 - Lo Monaco, Lʼuomo in
volo (Abruzzini Ed.), 1950, 
€ 20,66

U834 - Bertoldi, La guerra paral-
lela (Mondatori), € 6,20

U836 - Zanelli, Lʼanima del pri-
gioniero (Mondadori), 1921, 
€ 5,20

U837 - Caimpenta, Lo spionag-
gio inglese dalle origini ai
nostri giorni (Edizioni Aurora
1936) € 6.20

U839 - Bauer, Finché i piedi ci
portano (ed. cartonata)
(Longanesi 1959) € 7.75

U840 - Pro e contro - Hitler - I
dossier Mondadori (Mondadori
1972) € 6.20

U841 - Pro e contro - De Gaulle -
I dossier Mondadori (Mondadori
1972) € 6.20

U842 - Pro e contro -Mussolini -
I dossier Monda-dori
(Mondadori 1972) €  6.20

U843 - Pro e contro -Kennedy - I
dossier Mondadori (Mondadori
1972) € 6.20

U844 - Pro e contro - Gandhi - I
dossier Mondadori (Mondadori
1972) € 6.20

U845 - Pro e contro - Roosewelt
- I dossier Mondadori
(Mondadori 1972) € 6.20
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U847 - Berton, Dalle spiagge
della Normandia a Berlino.
Vol.II (Ed. Ferni), 1973, € 7,75

U848 - Ricchezza, La fantastica
esistenza di Adolf Hitler - vol.
2 (Edizioni Ferni), 1974, € 6,20

U849 - Fatti dʼarmi di una guerra
senza fortuna vol. III (Ed.
Fermi), € 7,75

U852 - Morril, Mare oscuro
(Longanesi 1965) € 4.13

U861 - Nathanson, I dodici dan-
nati. 2 voll. (Longanesi), 1970,
€ 8,50

U867 - Gartmann, Lʼavventura
astronautica (Bompiani), 1957,
€ 9,30

U871 - Higgins, La notte dellʼa-
quila. Il fallito tentativo dei
nazisti di rapire Churchill
(Oscar Mondadori 1978) 
€  5.20

U872 - Harry, Passeggiata al
sole, (Garzanti 1966) € 5.16

U873 - Nathanson, I dodici dan-
nati (Longanesi), 1965, € 9,30

U877 - Lindbergh, Ascolta, è il
vento (Mondadori 1956) 
€ 10.33

U879 - Fusco, Guerra dʼAlbania
(Feltrinelli 1961) € 5.16

U880 - Wouk, Lʼammutinamen-to
del “Caine” (Rizzoli ʻ64) € 9.50

U881 -Faulkner, Oggi si vola - car-
tonato (Mondadori), ʻ66, € 8,50

U882 - Martelli, Lʼuomo che salvò
Londra (Longanesi ʻ73) € 6.20

U882bis - Martelli, Lʼuomo che
salvò Londra (Longanesi)-car-
tonato-1973, € 8,30

U883 - Hassel, General SS
(Longanesii 1982) € 9.30

U893 - Piccola Antologia
Aeronautica n.6  Costruire un
modello volante (Ecar) € 5,16

U906 - Pariset, I dirigibili tragici
(Vito Bianco Ed. ʻ61) € 12.91

U907 - Fabbri, Giovinezza, giovi-
nezza... (Mondadori ʻ65) € 7,50

U910 - Storia segreta della
Gestapo - 4 Voll. (Edizioni Ferni
1972) € 18.10

U913 - Battaglia,  La seconda
guerra mondiale (Ed. Riuniti)-
cartonato-1966, € 10,33

U915 - AA.VV., Due anni di
Guerra (Ministero della cultura
Popolare), 1942, € 25,00

U917 - Ricchezza, La fantastica
esistenza di Adolf Hitler - Vol.
3 (Edizioni Ferni), 1974, € 6,20

U941 - Dumini, Diciassette colpi
(Longanesi), 1967, € 6,20

U943 - Bonacina, Le bombe del-
lʼapocalisse (Fabbri Ed.),
1973, € 7,75

U945 - Shaw I., I giovani leoni
(Bompiani) € 7.75

U956 - Michener, Space (Fabbri)-
cartonato-1984, € 7,75

U960 - Foley, Teste calde. Le
avventure di Otto Skorzeny,
(Longanesi), 1973, € 4,65

U962 - Scialochov, Il placido Don,
II episodio: la guerra continua
(Garzanti ʻ66) € 5,16

U967 - Havas, Operazione lungo
salto (Longanesi 1971) € 7.75

U969 - Boldt, Ero con Hitler
(Longanesi 1967) € 7.75

U970 - Westheimer, Il convoglio
di Von Ryan (Club degli
Editori)-cartonato-1965, € 9,30

U972 - Taylor, Storia della
Germania (Longnesi ʻ71) 
€ 5.16

U973 - Drummon, Mare profondo
(Longanesi), 1971, € 5,20

U975 - Gray, Tra due fuochi
(Longanesi), 1976, € 6,71

U978 - Kemski, La notte dei
lunghi coltelli (Longanesiʼ

72) € 5.16
U979 - Le Carré, La spia che

venne dal fraddo (Longanesi
1968) € 5.16

U980 - Trizzino, Sopra di noi lʼo-
ceano (Longanesi) cartonato
1962, € 15,49

U983 - Venturi, Bandiera bianca a
Cefalonia (Rizzoli ʻ76) € 5,20

U984 - Uris, Exodus. La commos-
sa rievocazione della nascita
dello stato di Israele. 2 voll.
(Mondadori), 1973 € 10,00

U986 - Lord, Le due ore di Pearl
Harbor. In cronaca diretta il
massacro che scatenò la
guerra nel Pacifico (Garzanti
ʻ70) €  6.20

U987 - Gandini, La caduta di
Varsavia. Dalle steppe russe
alla linea gotica (Longanesi
1972) € 6.20

U989 - Gary, Formiche a
Stalingrado (mondatori), 1967
€ 6,20

U990 - Maddalena, Portaferiti in
Russia 1942-1943 - cartonato
(Longanesi), 1971, € 11,50

U993 - Rigoni Stern, Il sergente
nella neve (Mondadori 1969)
€ 6.50

U994 - Njiszli, Medico ad
Auschwitz (Longanesi 1973)
€ 7.75

U997 - La guerra di Spagna (3
voll.) € 15.00

U1007 - Fronte Terra, Carri
Armati n. 1: in servizio fra le
due guerre (Ed. Bizzarri), 1972,
€ 15,00

U1009 - Uris, Mila 18. La tragedia
degli ebrei nel ghetto di
Varsavia (Bompiani ʻ86) € 6,80

U1010 - Bonacina, Comando
bombardieri. Operazione
europa Vol.II. 1943-1945: le
tempeste di fuoco (Longanesi),
1977, € 7,75

U1012 - Bach, Jonathan
Livingston seagull a story
(Pan Books), 1972, € 3,10

U1014 - Supino, Aspetti della
guerra moderna (Ed. Rivista
Militare), € 10,00

U1017-Ernoult, Acrobazie aeree.
(Istituto geografico De
Agostani), 1984, € 28,40

U1019 - Melegazzi, Armi e
Uniformi. Vol.1 . (Comp. Gen.
Ed.), 1980, € 15,50

U1029 - Bertin, La sconfitta della
Francia (Ed. ferni ʻ73) € 7,75

U1036 - Pabel, Porgi lʼaltra guan-
cia (Longanesi 1967) € 5.50

U1038 - Brissand, La tragedia del
processo di Verona vol.I (Ed.
Ferni), 1973, € 6,20

U1039 - Brissand, La tragedia del
processo di Verona vol.II (Ed.
Ferni), 1973, € 6,20

U1403 - Quicher, Funerale dopo
Ustica - cartonato - Rizzoli,
1989, € 9,30

U1048 - Boyngton, Lʼasso delle
Tigri volanti (Longanesi),
€ 9.00

U1061 - Jet Noise. Air training
Command. ATC Manual 86-1,
€ 18,00

U1070 - Sellwood, Herr Dinamite
(Longanesi 1972) €  5.00

U1072 - Michal, Il Processo di
Norimberga Vol. I (Edizioni
Lombarde 1969) € 7.75

U1073 - Westheimer, Il convoglio
di Von Ryan (Longa-nesi 1975)
€  6.00

U1074 - Venè, La condanna di
Mussolini (F.lli Fabbri), 1973,
€ 8,00

U1084 - Black, Forze aeree nel
deserto (De Agostini), 1992, 

€ 12,30
U1088 - Deighton, Le grandi spie

(Rizzoli), 1984, € 4,00
U1090 - Kirst, La notte dei gene-

rali (Garzanti 1962) €  5.50
U1093 - Hassel, Lʼultimo assal-

to cartonato (Longanesi ʻ76)
€  7.50

U1101 - Wilczur, Le tombe
dellʼArmir (Mondadori 1967)
€  5.00

U1106 - Gavin - Guerra e pace nel-
lʼera spaziale. I retroscena politi-
ci e militari nella gara dei missili
denucidi da un generale ameri-
cano (Bompiani ʻ59) € 5.16

U1120 - Monelli, Mussolini picco-
lo borghese (Garzanti), 
€ 5,16

U1122 - Milan-Vighi, La resisten-
za al fascismo. Scritti e testi-
monianze 1955 €  10.00

U1124 - Cernegie. Il difensore di
Monte Coll (Longanesi)-carto-
nato-1969, € 13,00

U1131 - Lavigny, Lʼoccupazione
nazista in Europa -
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(Rivista militare), 1990, €  10,00

U1824 - Silvestri, Lʼidea
Aerostatica in Italia (Ass. Cult.
Aeronautica ʻ83) € 4,00

U1825 - Branty, Soldati senza
divisa - cartonato (Mondadori
ed.), 1964, € 10,00

U1826 - Fragali, Principii di diritto
aeronautico (CEDAM), 1930,
€ 15,00

U1831 - Kirst, Lʼultima carta la
gioca la morte - cartonato
(Longanesi) 1963, € 12,00

U1832 - Elementi della mimetiz-
zazione degli obiettivi fissi e
loro applicazione (Stato Magg.
Aeronautica Militare), € 7,00 

U1834 - Legay, Missione suicida
(ed. dellʼAlbero), 1966 € 5,50

U1836 - Pini, Susmel. Mussolini
lʼuomo e lʼopera (La Fenice)-
cartonato-1953, € 15,00

U1851 - Robinson, Classe Nimitz
(Longanesi), 1997 € 4,25

U1853 - Macleon, H.M.S. Ulysses
(Bompiani), 1965 € 5,50

U1858 - Briganti, Oltre le nubi il
sereno. Ricordi di quarantʼanni
di volo e di avventura. (Nuovo
studio Tecna) 1994. € 10,00

U1859 - Boschetti-Fleuriot-
Rusconi, I segreti della astro-
nomia (ed. Ferni ʻ76) € 15,00

U1863 - Bertin, Dalle spiagge
della Normandia a Berlino.
Vol. 1 (ed. Ferni), 1972, € 7,75

U1864 - Bertin, Dalle spiagge
della Normandia a Berlino.
Vol.III (Ed. Ferni), 1973, € 7,75

U1865 - Bertin, Dalle spiagge
della Normandia a Berlino.
Vol.IV (Ed. Ferni), 1973, € 7,75
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U1867 - Monsei, Lʼeroe - cartona-
to (Longanesi), 1965, € 8,50

U1871 - Kirst, Dio dorme in
Masuria (Garzanti)-cartonato-
1960, € 16,00

U1874 - Clancy, Paura senza
limiti (Ed. Club)-cartonato-
1993, € 15,00

U1875 - Fruttero-Lucentini, Diari di
guerra delle SS (Mondadori),
1970, € 5,00

U1876 - Shaw, I giovani leoni. 2
Voll. (Bompiani), 1977, € 9,00

U1878 - 1944-1945 la sconfitta
dellʼesercito tedesco
(Editoriale Zeus), 2002, € 4,00

U1879 - La Divisione Das reich
- Storia di unʼUnità combat-
tente (Editoriale zeus), 2002,
€ 4,00

U1880 - Völklein, Bunker. Tra
incubo e follia dagli archivi
segreti del KGB le ultime ore di
Hitler ed Eva Brawn (Piemme,
1999, € 6,00

U1881 - Caporilli, Primavera 1917
(F.lli Melita Ed.), 1989 € 4,00

U1891 - Fleming, Sesta colon-
na - cartonato (Mondadori),
1967, € 7,50

U1892 - Naud, Enigmi degli
UFO e degli extraterrestri –
cartonato (Edizioni Ferni),
1977, € 5,50

U1893 -  Francesconi, Russia
1943. siamo tutti tornati isieme
vivi e morti - cartonato (Ed.
Studio Terzo), 1983, € 6,00

U1894 -  Ott, Squali e pescioli-
ni - cartonato (Garzanti),
1958, € 7,50

U1901 - Bischoff, WarGames
(Longanesi), 1983, € 7,00

U1902 - Andrae, La Wehrmacht
in Italia (Ed. Riuniti), € 16,53

U1905 - Degli Umberti, Cannone e
siluro (Ministero della cultura
popolare), € 18,00

U1912 - Bennet, Spionaggio
nella Seconda Guerra
Mondiale (Lucchi ʻ47) € 10,00

U1913 - Zanella, Lʼera di Dongo
(Rusconi), 1993, € 8,00

U1915 - Pierantoni, Fondamenti
radar (Accad. Aeronautica),
1979, € 8,00

U1920 - Opitz, Mein generale -
cartonato (Longanesi), 1959, 
€ 7,50

U1923 - Manvell, SS Gestapo -
Big Set (Albertelli Ed.), 1971,
€ 7,00

U1925 - Capriotti, Morte per
acqua a Capo Matapan (Lerici
ed.), 1965, € 11,50

U1926 - Kirst, 08/15 La strana
guerra del sottufficiale Asch
(Garzanti), 1956, € 8,50 

U1936 - Frankland, I bombarda-
menti sullʼEuropa - Big Set n.
12 (E. albertelli Ed. ʻ71) € 7,00

U1937 - Big Set n. 3 - Macintyre,
Portaerei regina dei mari
(Ermanno albertelli Editore),
1970, € 7,00

U1938 - Caldin Big Set n. 15
“Zero” (1971) € 6.20

U1939 - Gli eserciti del Ventesimo
Secolo n. 11 Aviazione 1919-
1939 (Curcio Periodici.), € 11,00

U1940 - Gli eserciti del Ventesimo
Secolo n. 1 - Aviazione 1900-
1918 parte I (Curcio Periodici.),
€ 11,00

U1942 - Palmer, I giochi di
Simulazione strategica.
Guida completa (Mursia),
1977, € 10,50

U1943 - Profile Publications n.
204, the Lockheed P2V
Neptune, € 5,20

U1944 - Rosati-carossiti, diziona-

rio delle battaglie (Newton),
1996, € 7,50

U1945 - Bertoldi, Come si vince o
si perde una guerra mondiale
1914-1918. Le battaglie che
hanno deciso il nostro destino
(Rizzoli), 2005, € 8,50

U1946 - Isnenghi, La grande
guerra (Giunti), 1993, € 5,50

U1949 - Cao, Il tiro interaereo.
Conferenza tenuta alla I-XXVII
Sessione, 1953, € 6,50

U1962 - Mussolini, Storia di un
anno. Il tempo del bastone e
della carota. (Libero), 2004, 
€ 5,00

U1964 - Alberto, Il dramma di
Malta (Mondadori ʻ91) € 6,00

U1965 - Pabel, Porgi lʼaltra guan-
cia - cartonato (Longanesi),
1958, € 12,00

U1972 - Konsalik, Battaglione
donne (Mondadori), 1983 
€ 8,00

U1979 - Fest, Il volto del Terzo
Reich. Una lucida analkiai del
nazismo e del “padroni del
Terzo Reich” (Garzanti), 1977,
€ 6,00

U1980 - Traven, La nave morta
(Longanesi), 1950, € 6,50

U1981 - Kennedy, Caccia alla
Bismark (Mondadori), 1978 
€ 6,50

U1985 - Michal, I grndi enigmi
della guerra fredda - Dossier
n. 1 - cartonato (De Crémille),
1969, € 7,50

U1987 - Coppel, 34° est, Il
Meridiano più caldo del
mondo - cartonato
(Mondadori), 1974, € 8,50

U1988 - Mori, Come si giunse ala
seconda guerra Italo-Etiopica
(Edizioni Ricerche ʻ74) € 4,00

U1989 - Cansacchi, Nozioni di
diritto internazionale bellico
(Giappichcelli ed. ʻ55) € 5,00

U1996 - Maurillo-Turla, Sette rubli
per il cappellano (Longanesi),
1973, € 6,00

U2001 - Sarte, I sequestrati di
Altona. I fantasmi hitleriani e la
nuova Germania nel dramma di
un reduce nazista (Mondadori),
1969, € 7,00

U2002 - Moyzisch, Operazione
Cicero (ed. DellʼAlbero), 1965,
€ 6.00

U2004 - Hawking, Dal Big Bang ai
buchi neri. Breve storia del
tempo - cartonato (Rizoli), 1988,
€ 5,00

U2005 - Giovannini, I giorni del-
lʼodio - cartonato (Ciarrapico
Ed.), 1975, € 12,00

U2006 - Dàuli, LʼItalia nella
Grande Guerra - cartonato
(Edizioni Aurora), 1935, 
€ 10,00

U2009 - Ambrosini, Istituzioni di
Diritto Aeronautico - cartonato
(Uff. Editoriale Aeronautico),
1940, € 6.00

U2010 - Rovesti, Volo a vela -
Sport dellʼavvenire, (ECAR),
€ 5,00

U2014 - Serjeant, Private
Flying for Leasure &
Business - cartonato
(Nicholas Kaye) 1962, € 6,00

U2017 - Irving, La guerra tra i
generali (Mondatori), 1981, 
€ 7,00

U2018 - DʼAvanzo, Ali e poltro-
ne (Ciarrapico Editore), 1976,
€ 75,00

U2019 - Trennery, Ottobre in
Ucraina (Ed. dellʼAlbero), 1965,
€ 5,50

U2020 - Condon, Gli appartati
(Longanesi)-cartonato-€ 12,00

U2021 - Schuman, Il buon nazista
(Longanesi), 1964, € 12,00

U2031 - Giordano, Disegno di
macchine e progetti. Parte I:
disegno di macchine (Ciuni
Libraio Editore), 1937, € 13,00

U2034 - Pafi, LʼAviazione Militare
Sovietica (Intergest), 1975, €
12,00

U2038 - Gabriele-Friz, La flotta
come strumento di politica
nei primi decenni dello stato
unitrio italiano (Ufficio Storico
Marina militare), 1973, € 11,00 

U2039 - Gabriele-Friz, La politica
navale italiana dal 1885 al
1915 (Ufficio Storico Marina
militare), 1982, € 11,00 

U2040 - Comisso, Giorni di guer-
ra (Longanesi), 1970 € 6,00

U2041 - Courtois-Werth-Panné et
al., Il libro nero del
Comunismo, Crimini - Terrore
- Repressione (Le Scie
Mondadori), 1998, € 9,00

U2042 - Militaria n. 2 - Santi-
Mazzini, Le armate e le
potenze  europee: da Carlo
Magno al 1914 (Il Giornale),
2006, € 9,00

U2043 - Militaria n. 11 - Matricardi,
Aerei Militari: Caccia e rico-
gnitori, vol. 1 (Il Giornale),
2006, € 9,00

U2044 - Militaria n. 12 - Matricardi,
Aerei militari: Bombardieri e
da trasporto, vol. 2 (Il
Giornale), 2006 € 9,00

U2045 - Militaria n. 7 - Santi-
Mazzini, La Marina e le armi
navali, vol. 1: dal Rinascimento
al 1914 (Il Giornale ʻ06) € 9,00

U2046 - Militaria n. 5 - Matteoni,
Le grandi battaglie, vol. 1:
Dallʼantichità a oggi (Il
Giornale), 2006, € 9,00

U2047 - Gigli Cervi, Problemi
operativi del volo (Delta
Editrice), 1987, € 15,00

U2048 - Dzhus, Ali Rosse. Un
ritratto dellʼaviazione militare
sovietica (DeAgostini),
1991,€ 20,00

U2049 - Jolly, Ali di Guerra.
LʼAviazione americana nel
Golfo (DeAgostini), 1991, 
€ 20,00

U2050 - Meyer-Yeager, Ali
(Istituto Geografico DeAgostini),
1986, € 20,00

U2051 -Hall-Goldwater, Total
Force. Le forze aeree della
Riserva e della Guardia
Nazionale degli Stati Uniti
(Istituto Geografico DeAgostini),
1989, € 20,00

U2052 - Heatley III-Garn, Ali sul
mare (Istituto Geografico
DeAgostini), 1987, € 20,00

U2053 - Clancy, La grande fuga
dellʼOttobre Rosso (Rizzoli),
1988, € 6,00

U2054 - Hawking, Dal Big Bang
ai Buchi Neri. Breve storia del
tempo (Rizzoli), 1988, € 4,00

U2055 - Clancy, Rainbow Six
(Rizzoli), 1999, € 4,00

U2056 - Gianvanni, F-104
Starfighter. Verità e leggenda
di 35 anni di servizio dello
Starfighter nellʼAeronautica
Militare (EDAI), 1998, € 12,00

U2057 - Lʼaviazione negli scritti e
nella parola del Duce
(Ministero dellʼAeronautica),
1937, € 50,00

U2058 - Notiziario di Aeronautica
n. 6 – Giugno 1924
( C o m m i s s a r i a t o
dellʼAeronautica), € 80,00

U2061 - Wragg, Worldʼs Air
Forces (Osprey ʻ71,) € 12,00

U2063 - Munson, Bombardieri e
aerei da pattugliamento e tra-
sporto dal 1946 ad oggi
(Editrice SAIE), 1969, € 11,00

U2065 - Munson, Bombardieri e
aerei da pattugliamento e
ricognizione 1914-1919
(Editrice SAIE), 1969, € 11,00

U2066 -Munson, Aerei Civili dal
1946 ad oggi (Editrice SAIE),
1969, € 11,00

U2068 -Munson, Caccia e aerei
da attacco e addestramento
dal 1946 ad oggi (Editrice SAIE
969, € 11,00

U2069 - Michener, I ponti di
Toko-ri (Rizzoli)-cartonato-
1956, € 8,00

U2071 -Bertoldi, Hitler. La sua
battaglia (Le grandi biografie) -
cartonato (Fabbri Editore), 
€ 7,00

U2072 -Gervaso, Claretta (Le
grandi biografie) - cartonato
(Fabbri Editore), € 7,00

U2073 -Ward-McDowell, Aircam
Aviation series n. 11 -
Consolidated B-24D-M
Liberator (Osprey), 1969,
€ 15,00

U2074 -Ward-Munday, Aircam
Aviation series n. S13 - USAAF
Heavy Bomb Group Vol. 1:
Markings & Camouflage 1941-
1945 Consolidated B-24
Liberator (Osprey ʻ69) € 15,00

U2075 -Ward-Munday, Aircam
Aviation series n. S14 - USAAF
Heavy Bomb Group Vol. 2:
USAAF Heavy Bomb Group
Markings & Camouflage
1941-1945, Boeing b-17
Flying Fortress (Osprey)
1969,€ 15,00

U2076 -AA.VV., Che cosa hanno
fatto gli inglesi in Cirenaica
(Ministero della Cultura
Popolare), 1941 € 21,00

U2077 -Camouflage & Markings n.
13 - Boeing B-17 Flying
Fortress U.S.A.A.C. & A.A.F.,
1937-1945, € 12,00

U2078 -Camouflage & Markings n.
14 - Martin B-26 Marauder
U.S.A.A.F. & 1ST T.A.F., 1941-
1945, € 12,00

U2079 -Camouflage & Markings n.
15 - Republic P-47
Thunderbolt  U.S.A.A.F., E.T.
& M.T.O., 1942-1945, € 12,00

U2080 -Camouflage & Markings n.
16 - North American P-51 & F-
6 Mustang  U.S.A.A.F., E.T.O.
& M.T.O., 1942-1945 € 12,00

U2081 -Camouflage & Markings n.
17 - Consolidated B-24
Libeartor   U.S.A.A.F., E.T.O. &
M.T.O., 1942-1945, € 12,00

U2082 - Camouflage& Markings n.
18 - Lockheed P-38 & F-5
Lightning U.S.A.A.F., E.T.O &
M.T.O., 1942-1945, € 12,00

U2083 - Camouflage& Markings n.
20 Douglas A-20 Havoc
U.S.A.A.F., ʻ40-ʼ45 € 12,00

U2084 - Camouflage& Markings n.
21 - British Aircraft in
U.S.A.A.F., Service, 1942-
1945, € 12,00

U2085 - Camouflage& Markings n.
22 - North American B-25
Mitschell,  U.S.A.A.F1941-
1945, € 12,00

U2087 - Hassel, Gli sporchi dan-
nati di Cassino - cartonato
(Longanesi), 1971, € 8,00

U2089 - Trojani, La coda di
Minosse. Lʼepoca e il dramma
della Tenda rossa - cartonato
(Mursia), 1969, € 30,00

U2090 - Giuglaris, Storia della
Guerra del Pacifico. 1941-

1945 - Vol. unico  (Sugar
Editore), 1966, € 10,50

U2092 - Almirante, Autobiografia
di un “Fucilatore” (Il
Borghese), 1973, € 5,20

U2095 - Ricchezza, La storia illu-
strata di tutta la campagna di
Russia. Luglio 1941-mag-
gio1943. Volume IV - Cimiteri di
guerra, campi di prigionia, dis-
persi italiani in Russia
(Longanesi), 1972, € 7,00

U2096 - Oberth, Uomini nello
Spazio - cartonato (Longanesi),
1957, € 8,00

U2098 - Consiglio, Badoglio re di
complemento (Edizioni
Mondiali), 1964, € 12,00

U2100 - Bernadac, Les manne-
quins nus (Editions Famot),
1972, € 5,00

U2101 - Bernadac, Kommandos
de femmes (Editions Famot),
1973, € 5,00

U2102 - Bernadac, Les médecins
maudits (Editions Famot),
1967, € 5,00

U2104 - Semeria, Nuove memo-
rie di guerra (Casa editrice
Amatrix), 1928, € 12,00

(Mondadori), 1991, € 8,00
U2106 - Il governo e la stabiliz-

zazione delle navi - A.N.  5-
30 (Accademia Navale),
1977, € 20,00

U2107 - Giornali di guerra. Le
prime pagine dei giornali nelle
grandi date storiche. 1939-1949
(Giorgio Bernardini Editore),
1993, € 25,00

U2110 - Lʼoffesa biologica
(Ministero Difesa-Aeronautica),
€ 5,00

U2111 - Assistenza al volo - anno
1, n. 1 – novembre 1976
(ANACNA), 1976, € 5,00

U2112 - Elementi di Tecnologia
meccanica (Comando Scuole
della Motorizzazione), € 5,00

U2118 - Bach, Niente per caso
(Bur Rizzoli), 1999, € 6,70

U2119 - De Saint-Exupéry, Opere
– Volume primo (Bompiani),
2000, € 12,00

U2120 - Trizzino, Gli amici dei
nemici (Longanesi ʻ71) € 12,00

U2121 - Cassoni, Attraverso i
cieli (Nuova Editrice Spada),
1992, € 12,95

U2124 - Hemingway, Addio alle
armi (Mondadori), 1965, € 5,20

U2125 - Taviani-Brizzolati et al., La
guerra partigiana in Italia
(EdizioniCivitas), 1984, € 8,50

U2128 - Mondini, La gloriosa
parabola del dirigibile (Estratto
dalla ʻRivista Aeronautica  ̓nn. 2-
4 del ʻ64; n. 2 del ʻ65; nn.1-4-5-6
del ʻ66), € 18,00

U2129 - Ragnisco-Angelini-Trotta,
Lo stemma dellʼAeronautica
Militare (Edizioni Bizzarri),
1973, € 18,00

U2130 - De Marchi, Fiat CR.42
falco – Le macchine e la sto-
ria – Profili n. 8 (Mucchi), € 6,00

U2131 - Pini-Setti, Savoia
Marchetti SM 82 marsupiale –
Le macchine e la storia –
Profili n. 5 (Mucchi), € 6,00

U2132 - Ionizzo, Breda BA.65 –
Le macchine e la storia –
Profili n. 11 (Mucchi), € 6,00

U2133 - Barbieri, Lʼidealità politi-
ca di Stalin nel contrasto tra
ortodossia marxista e prag-
matismo imperialista (Editrice
Totem), 1992, € 5,00

U2134 - Giuffredi, LM 623 Non era
una famiglia (Firenze
Libri),1987, € 5,00

U2135 - Panunzi, Ritorno dalla
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Russia. Storia di Carmine e di
S. Pelino (Grafiche Di Censo),
1997, € 5,00

U2136 - Barbieri, Bombardieri
1939-45 – 1. Aerei di tutto il
Mondo (Albertelli Editore),
1974, € 28,00

U2138 - Lovero-Enriquez-Lanzi,
Vita e morte del soldato ita-
liano nella guerra senza for-
tuna – Vol. XIII (Ed. Ferni),
1974, € 4,00

U2139 - Caroli-Enriquez-Polo-
Vignola, Vita e morte del sol-
dato italiano nella guerra
senza fortuna – Vol. XII (Ed.
Ferni), 1973, € 4,00

U2140 - Adar-Bogatsvo-giovanelli-
infante, Vita e morte del solda-
to italiano nella guerra senza
fortuna – Vol. V (Ed. Ferni),
1973, € 4,00

U2141 - Maioli-Polo-Vignola-
Ricchezza, Vita e morte del
soldato italiano nella guerra
senza fortuna – Vol. VI (Ed.
Ferni), 1973, € 4,00

U2143 - Jenkins, Mare vento
ghiacci – cartonato (Longa-
nesi),1965, € 8,00

U2147 - AA.VV. Almanacco del
cielo 1975-76 (Age ed.), 1973,
€ 10,00

U11991 - Debon, Le grandi spie -
cartonato (De Vecchi
Editore),1969, € 9,00

U11992 - Ackermann, Spie. Il
misterioso mondo dello spio-
naggio – cartonato (De Vecchi
Editore), 1969, € 9,00

U12016 - Frescaroli, La Ghepeù e
la N.K.V.D. Lʼallucinante sto-
ria dellʼinquisizione bolscevi-
ca – cartonato (De Vecchi edito-
re), 1971, € 10,00

U12019 - Fiocca-Frustaci,
Appunti di Navigazione. Rotte
di collisione. Problemi del
vento (Accademia Aeronautica
Militare),  € 7,50

U12107 - Pignetelli (principe
Valerio), «G M 44» (Sonzogno,
1938, € 8,00

U12114 - AA.VV., Terminologia
Aeronautica (Registro
Aeronautico), 1964, € 35,00

U12160 - Lazzati, I soliti quattro
gatti. Il coraggio, lʼabilità, i
sacrifici. Le battaglie nei cieli
che nessuno ha raccontato
(Volare- Editoriale Domus),
2008, € 6,00

U12161 - Pignato, Mezzi corazza-
ti e blindati (Gli eserciti del
Ventesimo secolo n. 2) (Curcio
Periodici), € 9,00

U12215 - Polo-Mantarro,
Vicende e drammi della libe-
razione - cartonato
(Longanesi), 1975, € 8,00

U12216 - Polo-Resch, Vicende
e drammi della liberazione -
cartonato (Longanesi), 1975,
€ 8,00

U12217 - Pinotti, UFO Top Secret
(Bompiani), 1995, € 8,00

U12219 - Kerr, Il segreto di
Stalingrado (Club degli Editori),
1976, € 13,00

U12220 - Gerra, Lʼimpresa di
Fiume - cartonato (Longanesi),
1966, € 18,00

U12236 - Bozzi, Oltre la disfatta
(Edizioni Delfino), 1947, € 9,50

U12274 - Big Set n. 10 - Frank,
Okinawa lʼultima battaglia
(Ermanno albertelli Editore),
1971, € 7,00

U12275 - Big Set n. 11 - Jukes,
La Battaglia Kursk (Ermanno
albertelli Editore), 1971, € 7,00

U12276 - Big Set n. 16 -

Thompson, D-Day Lo sbarco
in Normandia (Ermanno
Albertelli Editore), 1972, € 7,00

U12277 - Munson, Aerei privati
per affari e per usi generali
dal 1946 (Editrice s.a.i.e.),
1972, € 11,20

U12278 - Werner, Le bare di ferro
- cartonato (Mondadori), 1969,
€ 10,00

U12279 - Storia Illustrata della
seconda guerra Mondiale n. 1
- 1939/1940: Le guerre lampo
(Sansoni Editore), 1969, € 6,50

U12280 - Storia Illustrata della
seconda guerra Mondiale n. 2
- 1940/1941: La guerra contro
la Gran Bretagna (Sansoni
Editore), 1969, € 6,50

U12281 - Storia Illustrata della
seconda guerra Mondiale n. 3
- 1941: LʼOperazione Barba-
rossa (Sansoni Editore), 1969,
€ 6,50

U12282 - Storia Illustrata della
seconda guerra Mondiale n. 4
- 1941/42: Guerra su tutto il
globo (Sansoni Editore), 1969,
€ 6,50

U12283 - Storia Illustrata della
seconda guerra Mondiale n. 5
- 1942/1943: La svolta della
guerra (Sansoni Editore), 1969,
€ 6,50

U12284 - Storia Illustrata della
seconda guerra Mondiale n. 6
- 1943: Lʼassalto alla Fortezza
Europa (Sansoni Editore),
1969, € 6,50

U12280bis - Storia Illustrata della
seconda guerra Mondiale n. 8
- 1944: Lʼinvasione (Sansoni
Editore), 1969, € 6,50

U12280ter - Storia Illustrata della
seconda guerra Mondiale n.
10 - 1945: La fine (Sansoni
Editore), 1969, € 6,50

U12303 - Daddi, Eroi e avventu-
re della nostra guerra n. 2: Il
primo eroe, € 12,50

U12304 - Venturini, Dante
Alighieri e Benito Mussolini
(Casa Ed. Nuova Italia), € 12,50

U12305 - Fiori, Il grande nocchie-
ro (V Edizione), 1929, € 16,50

U12306 - Montagna, Mussolini e
il processo di Verona (edizioni
Omnia), 1952, € 16,50

U12307 - Storia Illustrata della
seconda Guerra Mondiale n. 7
- 1943/44: Battaglia su tutti i
fronti (Sansoni Editore), 1969,
€ 6,50

U12313 - Mondini-Pafi, Aeronauti-
ca Militare Italiana. ʻ23-ʼ73
(ETAS-Kompass ʻ73) € 28,50

U12228 - Dalderup, Pilota di
frodo - cartonato (Longanesi),
1960, € 10,00

U12339 - Barnett, I generali del
deserto - cartonato
(Longanesi), 1961, € 11,00  

U12340 - Hitler, Il Libro segre-
to - cartonato, (Longanesi),
1962, € 12,00

U12341 - Longanesi, In piedi e
seduti (1919-1943),
(Longanesi), 1948, € 10,00

U12344 - Porro, 1915-1918. La
guerra nellʼaria (Edizioni
Mate), 1965, € 13,00

U12345 - Lourier, Lʼaeronautica
italiana oggi (Apollon), 1955,
€ 10,00

U12346 - Ministero Difesa
Aeronautica, Istruzioni sul
regolo calcolatore circolare
per la navigazione aerea
(Bruno Rossi), 1952, € 8,00

U12397 - Ludovico,
Aerodinamica divulgata
(Stralcio da LʼAeroplano), (Ali

Nuove Edictrice), 1959, € 10,00
U12458 - Lord Russell di Liverpool,

I cavalieri del Bushido. Una
breve rassegna delle atrocità di
guerra commesse dai giappo-
nesi - Cartonato (Longanesi),
1961, € 9,00

U12852 - Parlato, Benito
Mussolini. Biografia per
immagin - cartonato
(Gribaudo), 2001, € 13,00

U12863 - Davis, Marine! La vita
del generale Lewis (Chesty)
Puller - cartonato (Longanesi),
1965, € 10,00

U12864 - Longanesi, In piedi e
seduti (1919-1943), 1968, €
7,00

U12890 - Lʼimportanza militare
dello spazio. Difesa e politica
nazionale (Centro Militare di
studi strategici), 1990, € 8,00

LIBRI DI IERI
IN LINGUA
INGLESE

• U950 – Green, Olocaust
(Sansoni), 1978, € 6,20

• U1598 - Schaeffer, U-Boat 977
(Ballantine Books), 1957 € 5,00

• U1837 – Lamb, To war in a
Stringbag. World War IIʼs
daring heroes-flying in their
fantastic aircraft (Bantam
Books), 1980, € 5,50

• U1838 – Van Rjndt, The Trial of
Adolf Hitler. He survived the
bunker… to return and stun
the World ith the nightmare of
his name (Futura Publications
ltd), 1980, € 5,50

• U1839 – Smith, The War God.
Like the dirty dozen theyʼre
fighting their own brital war-
and winning (Bantam Boks),
1981, € 5,50

• U1840 – Greenfield, Barracuda.
In the icy deep lurked the wea-
pon of ultimate destruction
(Hamlyn Paperbacks), 1979, 
€ 5,50

• U1843 – Sims, The Aces Talk.
From Richtofen to Billy
Mitchell. The most thrilling
Missions ever flow in the
words of the Heroes who flew
them (BallantineBooks), 1972, 
€ 5,50

• U1844 – Leasor, The Sea
Wolves. With a foreword by
Admiral of the Fleet, the Earl
Mountbatten of Burma, (Corgi
Books), 1978, € 5,50

• U1841 – Winter, The First of the
Few. Fighter Pilots of the First
World War (Penguin Books),
1982, € 5,50

• U2126 - Deighton, Blitz-krieg.
From the rise of Hitler to the
Fall of Dunkirk (Triad Granata),
1981, € 5,50

• U12395 - Green-Pollinger, The
Observerʼs Book of Aircraft
(Frederick Warne & Co. LTD.),
1955, € 12,00
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AA.VV., Lʼeccidio di Kindu.  50
anni fa la tragedia degli aviato-
ri italiani. 11 novembre 1961-11

novembre 2011, 48 pp., 21 x
29,7 cm, € 20,00 (cod.
13337F1)

AA.VV., Atti dei convegni -
Lʼ8 settembre 1943.
Lʼarmistizio quarantʼanni
dopo, € 10.33 (cod. 7576F5)

AA.VV., Cronache del genio
alpino, 1935-1980, 
€ 23.00 (cod. 7503F4)

AA.VV., I volontari nelle forze
armate del  Regno dʼItalia, 
€ 7,75 (cod. 7644F6)

AA.VV., LʼItalia del dopo-
guerra. Il trattato di  pace
con lʼItalia, € 14,98 (cod.
7649F6)

AA.VV., La Guerra di
Liberazione - Scritti nel tren-
tennale € 10.33 (cod.
7389F3)

AA.VV., Vespucci. La nave
più bella del mondo, 208 pp.,
27,5x32, € 30,00 (cod.
11201K1)

Acerbi E., La cattura di forte
Ratti- Bugie e verità.
Valdastico 1916. La vera storia
della cattura di forte Ratti nel diario
        inedito di un ufficiale austro-ungari-
co testimone della battaglia, pp. 96,
28 foto, cartine e schizzi 8, legatu-
ra in brossura,
€ 13.00 (cod. 7352F2)

Acerbi E., Maltauro M.,
Gattera C., Povolo A., Guida
ai forti italiani e austriaci
degli altipiani (Folgaria,
Lavarone, Vezzena, Asiago,
Prealpi Venete). Edizione inte-
ramente rinnovata e completa
per escursioni ai forti della
Grande Guerra, pp. 144,
€ 12.00 (cod. 7383F2)

Acerbi E., Truppe da monta-
gna dellʼesercito austro
ungarico nella Grande
Guerra 1914-1918. Per la prima
volta viene presentata lʼorganizza-
zione dellʼesercito austro-ungarico
attraverso la storia delle sue truppe
specializzate per la guerra in mon-
tagna, protagoniste del grande
conflitto sul fronte italiano fino al
1918. Completa rassegna di unità,
organici, uniformi, dotazioni e bat-
taglie di reggimenti famosi come
Rainer, Hesse, ecc., pp. 240,
€ 20.00 (cod. 7376F2)

Acerbi, Strafexpedition mag-
gio-giugno 1916. Fatti -
memorie - immagini - ricordi
dellʼoffensiva in Trentino ed
altipiani, 398 pp., 16,5 x 23,5,
€ 22,00 (cod. A12395F2)

Adamovic A.-Granin D., Le
voci dellʼassedio
€ 28.50 (cod. 7504F4)

Addis Saba M., Partigiane.
Tutte le donne della resi-
stenza, € 13.50 (cod. 7505F4)

Alberti, Lʼimportanza dellʼa-

zione militare italiana. Le
cause militari di Caporetto,
384 pp., 17,5 x 25, 
€ 16,00 (cod. 9050F6)

Ales-Viotti, Le uniformi e i
distintivi del Corpo Truppe
Volontarie Italiane in Spagna
1936-1939, 24 x 34, 
€ 30.00 (cod. 9048F7)

Alessandrini-Cicchetti, La
Fanfara del Reggimento
Carabinieri a Cavallo. Una
storia fotografica, 127 pp.,
21,5 x 30,5, 
€ 20,00 (cod. 10275F7)

Alexandroff Bassi M., Danza
sullʼabisso, 
€ 17,60 (cod. 7507F4)

Allegretti, Il diritto di guerra
nel XV secolo. Il Tractatus
de bello et bellatoribus di
Juan López (t 1496), 246 pp.,
17 x 25, 
€ 20.00 (cod. 9051F6)

Angelozzi Gariboldi G., Il
Vaticano nella seconda
guerra mondiale, 
€ 18,00 (cod. 7508F4)

Angelozzi Gariboldi G., Pio
XII, Hitler e Mussolini. Il vati-
cano fra la dittatura, 13 x 20,
368 pp., € 13,50 (cod. 5708X3)

Ascani G.-Fatutta F., Muli in
guerra. Storia di Palù e del
suo alpino, 
€ 16.90 (cod. 7511F4)

Ascoli, La Guardia alla
Frontiera, 480 pp., 21,5 x 31,
€ 23.00 (cod. 9047F7)

Attanasio S., Gli anni della
rabbia. Sicilia 1943-1947, 
€ 18.00 (cod. 7512F4)

Augello, Uccidi gli italiani -
Gela 1943 - la battaglia dimen-
ticata, 193 pp., 14 x 21,
€ 15.00 (cod. 12172F6)

Avagliano M.-Le Moli G.,
Muoio innocente. Lettere di
caduti della resistenza a
Roma, € 14.00 (cod. 7513F4)

Azzi V., Il prezzo dellʼonore,
€ 19,00 (cod. 7514F4)

Azzi V., Un volontario con le
truppe di occupazione.
Balcania 1942-1943, 
€ 13.50 (cod. 7515F4)

Bambara G., La guerra di
liberazione nazionale in
Jugoslavia, 
€ 15.00 (cod. 7517F4)

Baratter, Le Dolomiti del
Terzo Reich, 361 pp., 13,50 x
20, € 24.00 (cod. 10021F4)

Bartolini A., Per la patria e la
libertà! I soldati italiani nella
Resistenza dopo lʼ8 settem-
bre, € 14.00 (cod. 7518F4)

Bartolini A.-Terrone A., I milita-
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ri nella guerra partigiana in
Italia 1943-1945, Tratta della
partecipazione attiva e determinan-
te alla Guerra di  Liberazione  da
parte dei militari  italiani. Contiene
líelenco di tutti i decorati al valore
militare della resistenza, 17 x 25,
487 pp., 2 schizzi.
€ 20.66 (cod. 7629F5). 

Baumont M., Le origini della
seconda guerra mondiale, 
€ 21.00 (cod. 7469F4)

Bedeschi G., Centomila ga-
vette di ghiaccio , 
€ 20,00 (cod. 7340F3)
(cartonato)

Bedeschi G., Fronte greco -
albanese: cʼero anchʼio, 
€ 21.50 (cod. 4170X3)

Bedeschi G., Fronte italiano:
cʼero anchʼio, 
€ 20.66 (cod. 8625F3)

Bedeschi G., Fronte jugosla-
vo - balcanico: cʼero anchʼio,
€ 21.50 (cod. 7388F3)

Bedeschi G., Il peso dello
zaino, € 18,00 (cod. 7391F3)
(GUM)

Bedeschi G., La mia erba è
sul Don, 
€ 17.50 (cod. 7393F3)

Bedeschi G., Prigionia: cʼero
anchʼio (vol. I),  
€ 25,00 (cod. 7395F3)
(vol. II),  

€ 23.50 (cod. 7396F3)
(vol.III), 

€ 23.50 (cod. 7397F3)

Bellini F.-Bellini G., Storia
segreta del 25 luglio 1943, 
€ 14.90 (cod. 7519F4)

Bentivegna R., Achtung!
Banditen! Prima e dopo Via
Rasella € 22.00 (cod. 7520F4)

Bernabei A., Esuli e immigra-
ti italiani nel Regno Unito dal
1920 al 1940,
€ 13.50 (cod. 7471F4)

Bernardi M., Di qua e di là dal
Piave. Da Caporetto a
Vittorio Veneto,  
€ 17,00 (cod. 7437F3)

Bersani F., I dimenticati, 
€ 10.00 (cod. 7523F4)

Bertè T., Caporetto. Sconfitta
o vittoria? In questo libro la bat-
taglia di caporetto viene vista da
unʼaltra prospettiva, inserendola nel
contesto degli avvenimenti europei
del 1917, pp. 140, 64 foto, 2 cartine
€ 16.00 (cod. 7342F2)

Berti A., Guerra in Ampezzo e
Cadore. 1915-1917, 
€ 19,30 (cod. 7438F3)

Berti A., Guerra in Comelico.
1915-1917, 
€ 10.00 (cod. 7439F3)

Bertucci A., Guerra segreta

oltre le linee, 
€ 14,50 (cod. 2688X3)

Bettega A., Soldati contro
montagne. Cronache della Prima
Guerra Mondiale dalla val di
Fiemme al Passo San Pellegrino,
Primiero, Vanoi, pp. 400, 230 foto,
cartine e schizzi 22, legatura in
brossura € 20.00 (cod. 7347F2)

Biagini  A.-Frattolillo F., Verbali
delle riunioni tenute dal
Capo di SM Generale:
• Vol. II (1941), 

€ 10.33 (cod. 7665F7)
• Vol. III (1942), 

€ 10.33 (cod. 7666F7)

Biagini A. - Frattolillo F., Diario
Storico del Comando
Supremo:
• Vol. I (11.6.1940 - 31.8.1940),

Tomo 1-2, 
€ 16,53 (cod. 7687F6)

• Vol. II (settembre-dicembre
1940),  Tomo 1 -2, 
€ 21.69 (cod. 7689F6)

• Vol. IV (maggio-agosto 1941),
Tomo 1-2, 
€ 23.24 (cod. 7838F6)

• Vol. V (settembre-dicembre
1941), Tomo 1-2, 
€ 23.24 (cod. 7839F6)

• Vol. VI (gennaio-aprile 1942),
Tomo 1-2, 
€ 25.82 (cod. 7840F6)

• Vol. VII (maggio-agosto 1942),
Tomo 1-2, 
€ 23.24 (cod. 7841F6)

• Vol. VIII (settembre-dicembre
1942),  Tomo 1-2, 
€ 25.82 (cod. 7842F6)

Biagini Antonello, Italia e
Svizzera durante la Triplice
Alleanza,
€ 11.88 (cod. 7831F7)

Bianchi, Salvatore Todaro.
La storia di uno dei più
audaci e umani Comandanti
di Sommergibili, 17 x 24, 
€ 20,00 (cod. 11215K3)

Bianco F., Il caso Bellomo, 
€ 14.90 (cod. 7525F4)

Bigazzi-Zhirnov, Gli ultimi 28.
La storia incredibile dei pri-
gionieri di guerra italiani
dimenticati in Russia, 234
pp., 13,5 x 20, 
€ 8.80 (cod. 8354F4)

Boccardo B., Melette 1916-
1917. La grande guerra nella
parte nord-orientale dellʼaltopiano
dei Sette Comuni. Il libro racconta
per l prima volta gli episodi che
interessarono i monti orientali del-
lʼaltopiano di Asiago, sia durante
lʼoffensiva del 1916, sia nei dram-
matici momenti che seguirono la
ritirata di caporetto, pp. 272, 144
foto, 18 cartine, legatura in brossu-
ra, € 19.00 (cod. 7358F2)

Boccasini L., La divisione
Julia nellʼinferno russo
1942-1943. In questo volume illu-
strato da foto raccolte da vari redu-
ci ed arricchito dal ruolo di ufficiali
dellʼeroica divisione, Boccasini ci
ha lasciato le sue impressioni sulla

campagna di Russia e specilamen-
te sulla ritirata della sacca del Don,
pp. 128, 67 fotografie, 5 cartine,
legatura in brossura
€ 16,00 (cod. 7526F4)

Bollati B., Un ragazzo di Salò,
€ 15.00 (cod. 7528F4)

Bolzoni A., I dannati di
Vlassov
€ 18,00 (cod. 7529F4)

Bonacina G.-Bonetti R., I gior-
ni dell  ̓Apocalisse. 6-9 ago-
sto 1945, 
€ 14.90 (cod. 2805X3)

Bond H.L., Inferno a
Cassino. La battaglia per
Roma, € 18.00 (cod. 329X3)

Bongiovanni A., Battaglie nel
deserto, € 16,80 (cod.
4533X3)

Bongiovanni A., La guerra in
casa, € 10,40 (cod. 7534F5)

Bordoni, I Balcani e il
Mediterraneo, 155 pp., 13 x
21 cm, € 12,00 (A12931F4)

Borsani C.Jr., Carlo Borsani,
€ 14.90 (cod. 7537F5)
Brignoli M., Savoje Bonnes
Nouvelles. La storia del reggi-
mento Savoia Cavalleria, 
€ 23.00 (cod. 7539F5)

Bruce G., Lʼinsurrezione di
Varsavia. 1 agosto-2 ottobre
1944, € 18,00 (cod. 7540F5)

Buttazzoni G., Solo per la
bandiera, 
€ 12.80 (cod. 7542F5)

Caccavalle R., Comunisti ita-
liani in Unione Sovietica, 
€ 15.50 (cod. 7472F4)

Caldara A., Quelli di sottoca-
stello. Cronaca di guerra
(1940-1943), 
€ 35.00 (cod. 7543F5)

Calderoni M.R., La fucilazio-
ne dellʼalpino Ortis, 
€ 12.40 (cod. 7440F3)

Caleffi P., Si fa presto a dire
fame, € 14.50 (cod. 7670F6)

Campana-Orsetti, II corpo
d'armata polacco nelle
Marche 1944/1946 -
Fotografie, 383 pp., 23,5 x 22,
€ 22.00 (cod. 9906F3)

Campana M., Un anno sul
Pasubio. Lʼintramontabile epo-
pea della lotta tra Alpini e Fanti e
Kaiserjager in alta montagna, tra
rocce, neve e valanghe, pp. 192,
72 foto, 3 cartine, legatura in bros-
sura, € 18.00 (cod. 7357F2)

Campione A., Il ragazzo che
fuggì da Vienna. Memoria di
un sopravvissuto antinazista,
€ 13.50 (cod. 7671F6)

Canosa, Graziani. Il mare-
sciallo dʼItalia. Dalla Guerra

dʼEtiopia alla Repubblica di
Salò, 404 pp., 13,50 x 20, 
€ 10.40 (cod. 10015F5)

Cantaluppi G., Flossenburg,
€ 16.00 (cod. 7672F6)

Cappellano F., Lʼartiglieria
austro-ungarica nella
Grande Guerra. Finalmente un
volume completo e abbondante-
mente illustrato dedicato allʼartiglie-
ria austro-ungarica e ai suoi mitici
cannoni e mortai di grosso calibro
che furono gli artefici della prima
fase della Strafexpedition. Dati tec-
nici e caratteristiche, storia indu-
striale e impiego di unʼarma glorio-
sa i cui pezzi rimasero in buona
parte in servizio nellʼesercito italia-
no fino agli anni ʼ50, pp. 244,
€ 33.00 (cod. 7375F2)

Cappellano, Studi storico-
militari 1999. Lancia-fiamme
italiani 1915-1918, 148 pp., 17
x 24, € 5,00 (cod. 10340F3)

Carafoli D. - Bocchini
Padiglione G., Ettore Muti, 
€ 14.50 (cod. 7474F4)

Carassi M., Sotto il cielo di
Ebensee. Dalla Resistenza al
lager (settembre 1943-maggio
1945), € 17.00 (cod. 7673F6)

Carnier P.A., Lʼarmata cosac-
ca in Italia, 
€ 10.00 (cod. 7547F5)

Carnier P.A., Lo sterminio
mancato. La dominazione
nazista nel Veneto orientale
(1943-1945), 
€ 16.53 (cod. 7546F5)

Castellini F., Il ribelle di
Predappio. Amori e giovi-
nezza di Mussolini, 
€ 16.50 (cod. 7475F4)

Catalano Gonzaga A., Il com-
modoro, € 14.90 (cod.
7548F5)

Catalano Gonzaga A., Per lʼo-
nore dei Savoia, 
€ 14.80 (cod. 7549F5)

Cavaterra E., Sacerdoti in
grigioverde. Storia del-
lʼOrdinatario militare italia-
no, € 14.90 (cod. 7550F5)

Cavaterra E., Salvate Milano!
€ 14.90 (cod. 7551F5)

Cenghiaro-Zanetti, Padova e
la Grande Guerra. Un per-
corso sui luoghi storici, 105
pp., 21 x 21, 
€ 16,00 (cod. A12331F1)

Cervone P.P., Enrico Cavi-
glia, € 10.00 (cod. 7442F3)

Cervone P.P., Vittorio Veneto,
lʼultima battaglia, 
€ 20,00 (cod. 7441F3)

Chilanti G., Bandiera rossa e
borsa nera. La Resistenza di
unʼadolescente,
€ 13.50 (cod. 7552F5)

Chiusano A.-Saporiti M.,
Immagini della Seconda
Guerra Mondiale Le Alpi
Occidentali, Il volume  ripercorre
il ciclo operativo del Regio Esercito
contro la Francia nel  1940, privile-
giando l'aspetto fotografico  rispet-
to a  quello narrativo. Nell'ultima
parte  sono raccolte  biografie dei
principali alti ufficiali italiani impe-
gnati nella campagna, 22 x 30,
194 pp. 211 foto. 
€ 23.24 (cod. 7628F5). 

Conforti O., Guadalajara. La
prima sconfitta del fasci-
smo, € 21.50 (cod. 7477F4)

Cortelletti L., Cimone M., La
mina austriaca e le dolorose
storie di guerra di Tonezza e
di Arsiero. Il volume analizza le
vicende belliche che hanno interes-
sato il Monte Cimone durante lʼin-
tero primo conflitto mondiale, attra-
verso lo studio di diari di reparto,
memorie storiche e documenti uffi-
ciali, pp.96, 67 foto in b/n e a colo-
ri, cartine e schizzi 17, legatura in
brossura, 
€ 13.00 (cod. 7348F2)

Coslovich M., I percorsi della
sopravvivenza, 
€ 10.00 (cod. 7675F6)

Coslovich M., Storia di Savina
€ 12,40 (cod. 7674F6)

Cospito N.-Neulen H.W., Salò-
Berlino: lʼalleanza difficile, 
€ 14.80 (cod. 7556F5)

Crociani Piero, Gli Albanesi
nelle Forze Armate Italiane
(1939-1943), Nei quasi quattro
anni e mezzo di occupazione italia-
na in Albania, molti sforzi furono
fatti per immettere reparti albanesi
nelle nostre Forze Armate. I risulta-
ti  prefissi dalla campagna ufficiale,
tuttavia, non furono raggiunti,  17,5
x 24,5, 440 pp., 48 fotografie in
bianco e nero e 16 tavole a colori.
€ 23.24 (cod. 7846F6). 

Cucut, Le forze armate della
RSI – 1943-1945. Forze di
terra, 222 pp., 21 x 30, 
€ 30,00 (cod. 11371D2)

Curami A., Massignani A.,
Bertè T., Cappellano F.,
Rastelli A., Lʼartiglieria italia-
na nella Grande Guerra.
Descrive ed illustra ampiamente
lʼartiglieria italiana nella prima guer-
ra mondiale nelle sue caratteristi-
che tecniche e dʼimpiego, metten-
dola anche a confronto con quella
austro-ungarica, pp. 224,  
€ 31.00 (cod. 7381F2)

Cuzzi Marco, Lʼoccupa-zione
italiana della Slovenia (1941-
1943), E  ̓la cronaca ragionata del-
lʼoccupazione della regione ex-
jugoslava considerata inizialmente
provincia italiana ed in seguito
zona  di operazioni a causa dellʼin-
sorgere della guerriglia slava, 17 x
25, 386 pagine, 10 schizzi.
€ 18.08 (cod. 7624F5). 

Dan Segre, La guerra privata
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del tenente Guillet. La resi-
stenza italiana in Eritrea
durante la seconda guerra
mondiale, 235 pp., 13,5 x 20,5,
€ 16,60 (cod. 11132F4)

De Begnac, Taccuini
Mussoliniani. A cura di F.
Perfetti. Prefazione di R. De
Felice, 664, 13,5 x 21 cm, €
19,00 (cod. A12930F4)

De Franceschi C.-De Vecchi
G.-Mantovani M., Le  opera-
zioni dellʼUnità italiane al
Fronte Russo (1941-1943) -
ristampa, Sintesi della guerra
combattuta sul fronte orientale,
consente di collocare nella giusta
luce e nella reale incidenza  il ruolo
che  in  quello  scacchiere svolsero
le unità  dellʼEsercito Italiano, 18 x
25, 752 pp., 43 mappe, 126 docu-
menti. € 30.99 (cod. 7390F3). 

De La Sierra L., Gli assaltato-
ri del mare, 
€ 17,30 (cod. 7557K3)

De La Sierra L., La guerra
navale nellʼAtlantico (1939-
1945), € 22,50 (cod. 7559K3)

De la Sierra, La guerra nava-
le nel Mediterraneo, 
€ 19.50 (cod. 3607K3)
De Lazzari P., Storia del fron-
te della Gioventù nella
Resistenza, 
€ 17,50 (cod. 7560F5)

De Simone C., Gli anni di
Bulow, € 21,00 (cod. 7561F5)

De Simone C., LʼIsonzo
mormorava, € 19,30 (cod.
7443F3)

De Vecchi C.M., Il
Quadriumviro scomodo, 
€ 13.50 (cod. 7478F4)

Della Volpe Nicola, Esercito e
propaganda nella Secon-da
Guerra Mondiale, Il  volume,
terzo della collana, fornisce  un
quadro esauriente sullʼattività pro-
pagandistica di carattere militare
messa in atto al regime fascista nel
1940-ʼ43 per sostenere o  sforzo
bellico della Nazione, 22 x 31, 410
pp., 152 tavole a colori e 90  in
bianco  e nero.
€ 30,99 (cod. 7638F6). 

Delleani V.,  Non vogliamo
encomi, 
€ 15,50 (cod. 7563F5)

Dellmensingen K. (von), 1917:
lo sfondamento dellʼIsonzo,
€ 19.50 (cod. 7444F3)

Di Brazzano O., La Grande
Guerra-Nellʼalto e medio
Isonzo. Bainsizza-Monte Nero -
Caporetto-Plezzo. Avvalendosi di
una accurata ricerca bibliografica,
lʼautore analizza gli avvenimenti
bellici svoltisi sui fronti dellʼIsonzo
dalla Bainsizza (nord di Gorizia)
alla conca di Plezzo. Sono propo-
sti al lettore oltre 80 itinerari per
portarlo sui luoghi che che di quei
fatti furono testimoni e che di essi

ancora raccontano, pp. 184, 173
foto, cartine e 25 schizzi.
Legatura in brossura,
€ 18.00 (cod. 7344F2)

Di Martino B., La guerra della
fanteria 1915-1918. Carso –
Oslavia – Altopiano di Asiago – Val
dʼAstico. Lʼevoluzione dellʼorganiz-
zazione, dellʼequipaggiamento e
della tattica di combattimento della
fanteria italiana nel corso della
Grande Guerra sulla base delle
direttive emesse dal Comando
Supremo e seguendo il filo condut-
tore rappresentato dalle vicende di
uno dei reggimenti più duramente
impegnati, il 141° della Brigata
Catanzaro, che operò a lungo sul
fronte del Carso, pp. 280, 
€ 19.00 (cod. 7341F2)

Di Martino B., Trincee –
Reticolati e colpi di mano
nella Grande Guerra. Val
Posina – Altopiano di Asiago –
Piave. Esaminate le soluzioni adot-
tate per lʼoffensiva e la difensiva
dellʼesercito italiano nel terzo anno
di lotta, viene affrontato lʼaspetto
delle “piccole operazioni”, vale a
dire dei colpi di mano che caratte-
rizzarono gli intervalli tra le grandi
battaglie, segnando una tappa
importante nellʼevoluzione della tat-
tica della fanteria e contribuendo
ad esaltare la figura dellʼardito, pp.
166, € 16.00 (cod. 7378F2)

Donadei, Europa a mano
armata. A venti anni dalla fine
della Guerra Fredda, che pace
vive lʼEuropa del XXI secolo?,
394 pp., 14 x 20.5,
€ 18,00 (cod. 12149F6)

Ducci T., Bibliografia della
deportazione nei campi nazi-
sti, € 14.50 (cod. 7676F6)

Dunston, Il Raid d Entebbe.
Luglio 1976, 120 pp., 17 x 24
cm, € 15,00 (cod. 13186T5)

Fabei, Mussolini e la resi-
stenza palestinese, 294 pp.,
14 x 21, 
€ 23.50 (cod. 9989F3)

Fabei S., Il fascio, la svastica
e la mezzaluna, 
€ 26.00 (cod. 7567F5)

Fabi L., Gente di trincea, 
€ 9.30 (cod. 7445F3)

Fadini F., Caporetto dalla
parte del vincitore, 
€ 10.00 (cod. 7446F3)

Farina, Truppe dʼAssalto
Italiane, 432 pp., 15 x 21, 
€ 30.00 (cod. 9995F6)

Favero A. e L., La scelta diffi-
cile, € 14,50 (cod. 7568F5)

Ferrero A., Terroristen, 
€ 14,50 (cod. 7569F5)

Ferro G., Milano, capitale
dellʼantifascismo, 
€ 13.50 (cod. 7479F4)

Fest J.C., Il volto del terzo

Reich, € 20,20 (cod. 7481F4)

Festorazzi R., Laval-
Mussolini. Lʼimpossibile
asse, pp. 376, 14 x 21, 
€ 18.30 (cod. 7207X2)

Festorazzi R., Starace, pp.
346 14 x 21, 
€ 17,30 (cod. 7482F4)

Fiala T., 1918: il Piave.
Lʼultima offensiva della
duplice monarchia, 
€ 19.50 (cod. 7447F3)

Ficalora T., La presa di
Gorizia, € 12,30 (cod.
7448F3)

Filippini M., La tragedia di
Cefalonia. Una verità sco-
moda, 230 pp., 17 x 24, 
€ 18.50 (cod. 9200Y2)

Filippini, I caduti di Cefalonia.
Fine di un mito, 112 pp., 17 x
24, € 10.00

Finkel, I bravi soldati, 306 pp.,
15 x 21 cm, € 17,50 (cod.
13227F3)

Fioravanzo, Le azioni navali
in mediterraneo. Dal 10 giu-
gno 1940 al 31 marzo 1941,
€ 32,00 (cod. 8157K3)

Fiorentino L., La marcia della
morte. Da Auschwitz a
Dachau 1943-1945, 
€ 16.53 (cod. 7677F6)

Formiggini G., Stella dʼItalia,
Stella di David. Gli ebrei dal
Risorgimento alla Resistenza,
€ 12.00 (cod. 7572F5)

Fornari, Videosub. Manuale
di videoripresa subacquea,
191 pp., 17 x 24, 
€ 19,90 (cod. 11119K3)

Forni I., Alpini garibaldini, 
€ 15.50 (cod. 7573F5)

Francaviglia, La breccia nella
“Festung Europa” Sicilia
1943, 218 pp., 20,5 x 27,5, 
€ 26,00 (cod. 10408F2)

Frescura A., Diario di un
imboscato, 
€ 17.50 (cod. 7449F3)

Friedrich, La Germania bom-
bardata. La popolazione
tedesca sotto gli attacchi
alleati 1940-1945, 520 pp.,
13,50 x 20, 
€ 10.40 (cod. 10012F3)

Frontali A., Racconti di guer-
ra, € 14.46 (cod. 7575F5)

Fucci F., Le polizie di
Mussolini. La repressione
dellʼantifascismo nel Ven-ten-
nio,  € 12.40 (cod. 7486F4)

Fusco, Guerra dʼAlbania, 148
pp., 12 x 17, 
€ 9,00 (cod. 10466F3)

Gagliano, Studi politico-stra-

tegici. Introduzione alla
conflittualità non conven-
zionale. Vol. I, 78 pp, 17 x 24,
€ 6,00 (cod. 11378F6)

Gallagher J.P., La Primula
Rossa del Vaticano, 
€ 10.00 (cod. 7577F5)

Galuppo, Kriegsgliederung
der Waffen-SS. 1939-1945 -
Vol. III, 222 pp., 17,5 x 24,5, 
€ 33,00 (cod. 10409F2)

Galuppo, Kriegs-gliederung
der Waffen-SS. 1939-1945 -
Vol. IV, 222 pp., 17,5 x 24,5, 
€ 33,00 (cod. 10410F2)

Galuppo, German Tiger
Units in combat - Strengh
Report (in lingua inglese), 134
pp., 19,5 x 26,7,
€ 26,00 (cod. 12265F1)

G a l u p p o - G a n i c á l k -
Povancovich-Lupandel l ,
Allgemeine-SS Waffen-SS
und Polizei 1930-1945 -
Dienstalterliste - vol. I, 157
pp., 20 x 26,5,
€ 18,00 (cod. 12264F1)

Galuppo, Manuale di adde-
stramento unità di Fanteria
Tedesca. Archivio - parte I,
158 pp., 20 x 26,5,
€ 15,00 (cod. 12268F1)

Galuppo, Manuale di adde-
stramento unità di Fanteria
Motorizzata Tedesca.
Archivio - parte II, 150 pp., 20
x 26,5,
€ 15,00 (cod. 12269F1) 

G a l u p p o - G a n i c á l k -
Povancovich-Lupandel l ,
Allgemeine-SS Waffen-SS
und Polizei 1930-1945 -
Dienstalterliste - vol. II, 164
pp., 20 x 26,5,
€ 18,00 (cod. 12266F1)

G a l u p p o - G a n i c á l k -
Povancovich-Lupandel l ,
Allgemeine-SS Waffen-SS
und Polizei 1930-1945 -
Dienstalterliste - vol. III, 166
pp., 20 x 26,5,
€ 18,00 (cod. 12267F1)

Gambetti F., Gli anni che
scottano, € 10.00 (cod.
7487F4)

Garibaldi L., Le soldatesse di
Mussolini, 
€ 10.00 (cod. 7579F5)

Garibaldi L., Mussolini e il
professore, 
€ 13.50 (cod. 7488F4)

Garobbio A., A colloquio con
il Duce (a cura di Viganò M. )
€ 15.50  (cod. 7580F5)

Gattera C., Il Pasubio e la
strada delle 52 gallerie. Con
diario storico-militare inedito della
33° compagnia minatori del genio
Guida ai sentieri della Grande
guerra. In questo libro è minuziosa-
mente descritta la costruzione della

strada di arroccamento che porta
alle vette del Pasubio. Una guida
per lʼescursionista, riporta i sentieri
e le vie di accesso al Pasubio con i
relativi tempi dipercorrenza e le
possibilità di alloggio, pp. 144, 71
foto b/n e a colori, cartine e schizzi
5, legatura in brossura, € 12.00
(cod. 7382F2)

Gaza G., Urla di vittoria nella
steppa, € 11.80 (cod.
7581F5)

Ghiara-Scarlini, Grosseto, 26
aprile 1943. Opera-zione
"Uovo di Pasqua", 284 pp.,
17,5 x 24,5, 
€ 25.00 (cod. 8676F3)

Giacomel P., Camminavano
verso lʼItalia. 14 maggio
1917-18 agosto 1918. Diario di
guerra di Alfonso Ciliento.
Lʼodissea di un artigliere di
Marigliano, pp. 96 , 53 foto, 1 carti-
na, legatura in brossura, 
€ 13.00 (cod. 7350F2)

Giannantoni, "Gianna" e
"Neri": vita e morte di due
partigiani comunisti. Storia di
un "tradimento" tra la fucilazione di
Mussolini e l'oro di Dongo, 647
pp., 14x21, € 20.00 (cod.
7583F5)

Giorgerini-Nassigh, Il pensie-
ro navale italiano dal dopo-
guerra ad oggi. Vol. III: Il
pensiero strategico della
Marina, 182 pp.,  20 x 27, 
€ 12,00 (cod. 10753K2)

Vol. II: Lʼesercizio e i mezzi
del potere marittimo, 360
pp., 20 x 27,  € 16,00 (cod.
8064K2)

Girotto L.., 1866-1918 Soldati
e fortezze tra Asiago e il
Grappa. Nel 1915 lo sbarramen-
to Brenta-Cismon comprendeva
antiquate opere ottocentesche e
moderni forti corazzati con artiglie-
rie sotto cupola dʼacciaio. La nasci-
ta, lʼevoluzione e le vicende belli-
che di questo sistema fortificato
sono trattate in oltre 370 pagine e
corredate da 200 fotografie per la
maggior parte inedite e da 71 carti-
na, planimetrie e schizzi, pp. 376,
€ 22.00 (cod. 7339F2)

Girotto L., La lunga trincea
1915-1918. Cronache della gran-
de guerra da Valsalunga alla Val di
Fiemme - Cima di Vezzena -
Panarotta - Catena Lagorai - Cima
dʼAsta - Cauriol. Le vicende della
guerra revocate in ogni dettaglio.
Numerose cartine e fotografie per-
mettonon al lettore di orientarsi sul
terreno del conflitto e di utilizzare
lʼopera anche come guida storica a
quei dimenticati campi di battaglia,
pp. 464, 193 fotografie, 27 cartine,
legatuta in brossura, 
€ 20.00 (cod. 7359F2)

Giuntini Sergio, Lo sport e la
grande guerra, In sette capitoli il
volume analizza i rapporti  tra sport
ed Esercito durante il quinquennio
della Prima Guerra Mondiale, par-
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tendo dal presupposto che tra i
valori richiesti a un soldato figurano
anche l'energia e la forza fisica,
18x25, 196 pp. 
€ 18.08 (cod. 7836F7). 

Gropallo T., I cannoni di Ca-
poretto, € 12.91 (cod.
7459F3)

Hanks R.W., Il tramonto di
unʼistituzione, 
€ 20.00 (cod. 7451F3)

Hart, Sherman Firefly contro
Tiger. Normandia 1944, 118
pp., 17 x 24 cm, € 15,00
(cod. 13344D4)

Innocenti M., – Roddolo E.,
Belle da morire, 
€ 18.00 (cod. 7402F3)

Innocenti M., I gerarchi del
fascismo. Storia del Ventennio
attraverso gli uomini del Duce,  
€ 17.00 (cod. 7411F3)

Innocenti M., LʼItalia del 1943,
€ 15.00 (cod. 7404F3)

Innocenti M., LʼItalia del 1945,
€ 15.00 (cod. 7405F3)

Innocenti M., LʼItalia del 1948,
€ 17.00 (cod. 7406F3)

Innocenti M., Le signore del
fascismo,
€ 15.00 (cod. 7407F3)

Innocenti M., Mussolini a
Salò, € 15.00 (cod. 7408F3)

Innocenti M., Parlami dʼamo-
re Mariù. Come eravamo
negli anni Trenta, 
€ 15.00 (cod. 7409F3)

Josephs J., La figlia di Rosa,
€ 11.40 (cod. 7678F6)

Junio Valerio Borghese e la
X Flottiglia Mas settembre
1943-aprile 1945 (a cura di
Bordogna M.), 
€ 15.50 (cod. 7536F5)

Klein D., Vivere e sopravvive-
re, € 12.91 (cod. 7679F6)

Konig J., Sfuggito alle reti del
nazismo, 
€ 15.50 (cod. 7680F6)

Kozlovic A., Storia fotografi-
ca della grande guerra 1914-
1918. Dalle ragioni dello scoppio
del grande conflitto che cambiò il
mondo allo sviluppo degli avveni-
menti, delle operazioni, dellʼinferno
della vita in trincea, tra fango e san-
gue ed il rombo dei cannoni, fino
alla pace dopo la battaglia di
Vittorio Veneto: lʼepoca della
Grande Guerra rivive in questa
selezione di immagini apprezzata
in Italia e allʼestero, pp. 160, 287
fotografie, 3 cartine, Legatura car-
tonata. Vincitore del premio
“Raimondo Montecuccoli” Roma,
€ 22.00 (cod. 7360F2)

Krauss A., Il Miracolo di
Caporetto, in particolare lo

sfondamento di Plezzo. Il
breve ma denso saggio di quello
che è stato giudicato il miglior “tatti-
co” dellʼesercito austro-ungarico
non delude le attese offrendo lo
spunto per riconoscere attraverso
le vicende del I Corpo dʼarmata
austro-tedesco, limiti e difetti, ma
anche pregi ed eroismi, spesso
dimenticati, del crollo della
Seconda Armata Italiana, pp. 96,
24 foto, 4 cartine, legatura in bros-
sura, € 13.00 (cod. 7353F2)

LʼItalia in guerra. Il primo
anno – 1940, 274 pp., 17x 24,
€ 14,00 (cod. 8139K3)

LʼItalia in guerra. Il secondo
anno – 1941, 524 pp., 17x 24,
€ 14,00 (cod. 8140K3)

LʼItalia in guerra. Il terzo
anno – 1942, 540 pp., 17x 24,
€ 15,00 (cod. 8141K3)

LʼItalia in guerra. Il quarto
anno – 1943, 590 pp., 17x 24,
€ 11,40 (cod. 8142K3)

LʼItalia in guerra. Il quinto
anno – 1944, 524 pp., 17x 24,
€ 14,00 (cod. 8143K3)

LʼItalia in guerra. Il sesto
anno – 1945, 460 pp., 17x 24,
€ 16,00 (cod. 8144K3)

La Mattina A., Senza ritorno,
€ 14.46 (cod. 7585F5)

La mia ombra a Dachau.
Poesie dei deportati raccolte
e commentate (a cura di
Heiser D.), 
€ 17.00 (cod. 7681F6)

La Perna G., Pola-Istria-
Fiume. 1943-1945,
€ 19.63 (cod. 7586F5)

Lami L., Isbuscenskij.
Lʼultima carica, 286 pp., 13 x
20,5, € 10.00 (cod. 7587F5)

Lanfaloni Antonio, Lʼazione
dello Stato Maggiore per lo
sviluppo del Movimento di
Liberazione, 
€ 10.33 (cod. 7837F7)

Langbein H., Uomini ad
Auschwitz, 
€ 19.00 (cod. 7682F6)

Le Armate e le potenze
Europee da Carlo Magno al
1914,  204 pp., 30 x 31, 
€ 4,90 (cod. 10467F4)

Leitner I., I frammenti di
Isabella, 
€ 14.00 (cod. 7683F6)

Lembo, Xa MAS (War Set n.
13 - Documenti illustrati della
storira), 56 pp., 21 x 29,7, 
€ 8,50 (cod. 12102K2)

Lepre, Storia della prima
Repubblica. LʼItalia dal 1943
al 2003, 420 pp., 13 x 21 cm,
€ 14,00 (cod. 13226F3)

Leoni, Il Sommergibile

Malaspina è rientrato a
Betasom. Le avventure del
Comandante Leoni sul smg.
Malaspina e il c.t. Malocello,
17x24, € 20,00 (cod.
11214K3)

Leschi Vittorio, Gli Istituti di
educazione e formazione
per gli Ufficiali negli Stati
Preunitari, Tomo 1-2, 
€ 30.99 (cod. 7832F7)

• Vol. V, Tomo 2 - 2bis- 2ter,
Relazione ufficiale: LʼEsercito
Italiano nella  Grande Guerra
(1915-1918). Le  operazioni
luglio novembre 1918, 
€ 49.06 (cod. 7834F7)

• Vol.  VI, Tomo  2 - Istruzioni tat-
tiche 1917/ 1918, 
€ 10.33 (cod. 7835F7)

Liang-Xiangsui, Guerra senza
limiti. Lʼarte della guerra asim-
metrica fra terrorismo e globa-
lizzazione, 234 pp., 14x 21 cm,
€ 15,00 (cod. 13336F3)

Liber T., Leitempergher U.,
Kozlovic A., 1914-1918. La
Grande Guerra sugli altopia-
ni di Folgiara - Lavarone -
Luernavezzena - Sette
Comuni - Monte Pasubio -
Monte Cimone e sugli altri
fronti di guerra. Un classico
della grande guerra che descrive le
battagliedegli altopiani con accenti
degli altri fronti di guerra italiani, pp.
400, 316 foto, 10 cartine legatura in
brossura € 20.00 (cod.
7355F2)

L'Intelligence nella letteratu-
ra. Da Maksim Gorkij a Ian
Fleming, 255 pp., 22 x 30,5, 
€ 22.00 (cod. 9481F7)

Loi Salvato, I rapporti  fra
Itali-ani e Alleati nella
Cobelligeranza, € 10.33
(cod. 7469F4)

Loi Salvatore, La Brigata
dʼAssalto Italia, 
€ 10.33 (cod. 7582F5)

Lollio Luciano, Le unità ausi-
liarie dellʼEsercito It. nella
Guerra di Liberazione, 
€ 10.33 (cod. 7412F3)

Lonati, Quel 28 aprile.
Mussolini e Claretta: la veri-
tà, 112 pp., 14 x 21, 
€ 14.50 (cod. 10019F5)

Longo Luigi Emilio, I reparti
speciali italiani nella secon-
da guerra mondiale, 
€ 18.08 (cod. 7593F5)

Magistrati M., Il prologo del
dramma. Berlino 1934-1937,
€ 23.00 (cod. 7489F4)

Magrin G., La battaglia più
alta della storia. Punta San
Matteo nel gruppo Ortles-
Cevedale, pp. 128  61 foto b/n
e colori, cartine e 9 schizzi,
legatura in brossura, 
€ 15.00 (cod. 7346F2)

Maimeri Paletti E., La staffetta
azzurra, 
€ 14.30 (cod. 7597F5)

Maltauro M., Corno Battisti,
“Occhio” del Pasubio sulla
Vallarsa. La cattura di Cesare
Battisti e Fabio Filzi. Il secondo
volume della collana narra le vicen-
de del Monte Corno di Vallarsa,
storicamente legato alla cattura di
Cesare Battisti ed al successivo
martirio del deputato tretntino, pp.
96, 52 foto in b/n e a colori, cartine
e schizzi 12, 
€ 13.00 (cod. 7349F2)

Mantoan N., Armi ed equi-
paggiamenti dellʼesercito
italiano nella Grande Guerra
1915-1918. Un completo inventa-
rio relativo alle armi e ai materiali
militari utilizzati dai soldati italiani in
guerra. Il libro è organizzato per
temi ed ogni singola foto presenta
una didascalia che illustra lʼoggetto
proposto, spesso approfondendo-
ne lʼanalisi storica. 15 tavole a colo-
ri illustrano la sezione uniformologi-
ca, pp. 190, 
€ 31.00 (cod. 7380F2)

Mannucci, In pace e in guer-
ra. Storia delle Forze Specia-
li Italiane. Con un'intervista
a Francesco Cossiga, 234
pp., 14x21, € 16.00 (cod.
9910F4)

Marchesi L.-Sogno E.-Milan
C., Per la libertà, 
€ 14.50 (cod. 7598F5)

Marsetic A., DallʼAdige al
Don, € 16.53 (cod. 7600F5)

Marzi P., La guerra che non
voleva finire, 
€ 14.50 (cod. 7601F5)

Marziano L., Soldati per la
patria, € 14.50 (cod. 7452F3)

Massariello Arata M., Il ponte
dei corvi, 
€ 10.00 (cod. 7684F6)

Messe, La guerra al Fronte
Russo, 374 pp., 14 x 21, 
€ 21.00 (cod. 9988F3)

Massignani A., Le truppe
dʼassalto Austro-ungariche
nella Grande Guerra. Frutto di
ricerche in archivi italiani, austriaci
e tedeschi, questo originale volume
chiarisce il ruolo delle truppe dʼas-
salto austro-ungariche in molte bat-
taglie della Grande Guerra, come
Flondar, il Grappa, e più in genera-
le nella guerra di posizione soste-
nuta dallʼesercito austro-ungarico
dal 1914 al 1918. Ampiamente cor-
redato da fotografie inedite e carti-
ne esplicative, pp. 158, € 15.00
(cod. 7379F2)

Massignani A.-Greene J.,
Rommel in africa settentrio-
nale, € 14.46 (cod. 7602F5)
Massignani, Alpini e tedeschi
sul Don. Documenti e testi-
monianze sulla ritirata del
Corpo dʼArmata Alpino e del
XXIV Panzerkorps germanico

in Russia nel gennaio 1943 -
con il diario di guerra del
“generale tedesco presso lʼ8a

Armata italiana”, 270 pp., 16,5
x 23,5, 
€ 20,00 (cod. A12396F4)

Mattalia U., La Guerra dei
Forti sugli altopiani (1915-
1916). Racconto fotografico minu-
zioso delle attività dei forti italiani ed
austroungarici sugli altopiani del
confine, asiago, Folgaria e lavaro-
ne, nel periodo iniziale del conflitto,
quando si svolse lʼultimo grande
atto della 19° secolo tra grandi for-
tificazioni, pp. 80, 76 foto, 2 cartine,
legatura in brossura, 
€ 13.00 (cod. 7356F2)

Mattesini, La Marina e lʼ8 set-
tembre - tomo I e tomo II,
1295 pp., 17 x 24, 
€ 47,00 (cod. 10751K3)

Mautone, Trentini e Italiani
contro l'Armata Rossa 1918-
1920. La storia del Corpo di
Spedizione in Estremo Oriente e
dei "Battaglioni Neri", 356 pp., 21 x
28,5, € 25.00 (cod. 9724F3)

Mayda G., I dossier segreti di
Norimberga, 
€ 16.50 (cod. 7685F6)

Mayda G., Norimberga,
Processo al Terzo Reich, 
€ 16.50 (cod. 7686F6)

Melodia G., Di là da quel can-
cello, € 10.00 (cod. 7688F6)

Mezzana D., La memoria sto-
rica della Resistenza nelle
nuove generazioni,
€ 17.00 (cod. 7604F5)

Michel H., La guerra nellʼom-
bra. La Resistenza in
Europa
€ 21.00 (cod. 7605F5)

Mikhailov V.-Romanovs Kij V.,
Non bisogna perdonare, 
€ 14.50 (cod. 7607F5)

Milner, WAR Set n. 24 -
Midway. Documenti illustrate
della storia, 64 pp., 21 x 29,7,
€ 6,80 (cod. 12211K2)

Molinari F., Istria contesa 
€ 9.30 (cod. 7608F5)

Monaco G., Lʼalba era lonta-
na, € 9.30 (cod. 7609F5)

Mondini Giuseppe, Unʼim-
magine insolita del  Risorgi-
mento, € 10.33  (cod.
7828F7)

Montanari Mario, LʼEsercito
Italiano alla vigilia  della
Seconda Guerra Mondiale, 
€ 20.66 (cod. 7506F4)

Montanari Mario, LʼEsercito
Italiano nella campagna di
Grecia (III edizione),  Lʼopera
ripercorre le tappe della
Campagna di Grecia, una delle
pagine più tristi  della nostra storia
militare, considerando i sei  mesi di
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lotta in terra albanese  con  distac-
co critico per  unʼinterpretazione
che  risulti la più obiettiva possibi-
le.., 17 x 25, 912 pp., 26 foto in
bianco e nero. 
€ 20.66 (cod. 7473F4).

Montanari Mario, Le opera-
zioni in Africa
Settentrionale:
• Vol. I - Sidi el Barrani (ristampa),

€ 20.66 (cod. 7843F6)
• Vol. II - Tobruk, 

€ 20.66 (cod. 7844F6)
• Vol. III - El Alamein, 

€ 20.66 (cod. 7845F6)

Moranti A., Dalla parte della
libertà, € 16.00 (cod.
7610F5)

Mori Ubaldini, I sommergibili
negli oceani, 390 pp., 18 x
25, € 26,00 (cod. 8161K3)

Munzi, Gesù in camicia nera
Gesù partigiano. Preti di
guerra 19463-1945, 210 pp.,
14 x 22, 
€ 17.00 (cod. 9997F4)

Musu M., La ragazza di via
Orazio. Vita di una comuni-
sta inquieta
€ 14.50 (cod. 7611F5)

Nenni P., La battaglia sociali-
sta contro il fascismo, 
€ 21.00 (cod. 7490F4)

Norden P., Saloon Kitty, 
€ 17.00 (cod. 7491F4)

Novak B.C., Trieste. 1941-
1954 € 10.00 (cod. 7614F5)

Offelli S., Le armi e gli equi-
paggiamenti dellʼesercito
austro-ungarico dal 1914 al
1918. Uniformi – Distintivi –
Buffetterie. Vol. 1 pp. 232, 
€ 42.00 (cod. 7374F2)

Offelli S., Le armi e gli equi-
paggiamenti dellʼesercito
austro-ungarico dal 1914 al
1918. Bandiere reggimentali –
decorazioni – Armi e dotazioni indi-
viduali. Vol. 2. Secondo volume
dellʼopera sullʼesercito austro-
ungarico nella Grande Guerra,
suddiviso in sette capitoli monogra-
fici riguardanti: le bandiere reggi-
mentali, le decorazioni cavallere-
sche, al valore, al merito e comme-
morative, i fucili e le pistole dʼordi-
nanza e di preda bellica, le baio-
nette regolamentari, gli zaini, i
tascapani ed altri tipi di bagaglio,
illustrati con 655 foto a colori 57
dʼepoca in b/n, pp. 240, 
€ 42.00 (cod. 7373F2)

Orlando E., Il dossier
Matteotti, € 14.50 (cod.
7492F4)

Orsolini Cencelli V., Padula
1944-1945. Diario di un prigionie-
ro politico, 
€ 13.43 (cod. 7615F5)

Owings A., Frauen, 
€ 18.50 (cod. 7493F4)

Padiglione G.M., Camerati...
in camera! 
€ 13.80 (cod. 7494F4)

Pagliani, Il mestiere della
guerra. Dai mercenari ai
manager della sicurezza,
284, pp., 15,5 x 23, 
€ 24,50 (cod. 9990F6)

Panunzio V., Il “Secondo
Fascismo”: 1936-1943,
€ 14.50 (cod. 7495F4)

Paoletti, La Marina italiana
nelle operazioni di pace.
1832-2004, 450 pp., 20 x 26, 
€ 15,00 (cod. 47,00)

Paoletti P., SantʼAnna di
Stazzema. 1944: la strage
inpunita,
€ 18.50 (cod. 7621F5)

Pappalettera V., Nazismo ed
Olocausto. Dalla democra-
zia alla dittatura,
€ 10.00 (cod. 7691F6)

Pappalettera V., Tu passerai
per il camino, 
€ 19.90 (cod. 7690F6)
Paulesu Quercioli M., Lʼerba
non cresceva ad Auschwitz,
€ 10.00 (cod. 7692F6)

Pengow L., La verità sulla
Battaglia del Piave, pp. 96, 29
foto, 5 cartine, legatura in brossura,
€ 13.00 (cod. 7354F2)

Perotti B., La notte dei cri-
stalli, € 10.00 (cod. 7693F6)

Petracchi G., Al tempo che
Berta filava. Alleati e patrioti
sulla Linea Gotica. (1943-
1945), € 16.50 (cod. 7623F5)

Pettinelli, Armi portatili e
munizioni militari italiane
1870-1998, 168 pp., 17 x 24, 
€ 29.80 (cod. 8675F3)

Piccini, I confini dei lager.
Testimonianze di deportati
liguri, 188 pp., 14 x 21, 
€ 14.00 (cod. 8552F3)

Picciotto L., Il libro della
memoria, 
€ 49.30 (cod. 7694F6)

Picone Chiodo M., In nome
della resa. LʼItalia nella guer-
ra 1940-1945,  
€ 23.50 (cod. 7625F5)

Pierallini L., Anime in guerra.
Uomini-Mezzi bellici - Trincee -
Assalti… Con brevi note lʼautore
descrive gli uomini e i ragazzi com-
battenti e affronta i momenti crucia-
li della vita del soldato nella Grande
Guerra: le trincee, le armi, gli assal-
ti; centrando lʼattenzione sulle loro
emozioni e sentimenti. Centinaia di
fotografie inedite a corredo del
testo, mostrano vari momenti della
vita e della morte dei soldati al fron-
te, pp. 184, 192 fotografie, legatura
cartonata,
€ 31.00 (cod. 7361F2)

Pieropan G., 1914-1918.

Storia della grande guerra
sul fronte italiano, 
€ 23.24 (cod. 7413F3)

Pieropan G., 1915: obiettivo
Trento, € 20,00 (cod.
7414F3)

Pieropan G., 1916: le monta-
gne scottano, 
€ 9.30 (cod. 7416F3)

Pieropan G., Ortigara 1917.
Dalla parte degli austriaci, 
€ 19.50 (cod. 7415F3)

Pieropan G., Ortigara 1917. Il
sacrificio della sesta armata,
€ 9.30 (cod. 7417F3)

Pignato-Cappellano, Gli auto-
veicoli tattici e logistici del
R. Esercito Italiano fino al
1943. Tomo I, 502 pp., - Tomo
II, 482 p., 21 x 29,
€ 40,00 (2 tomi) (cod.
10974F7)

Plagiati e contenti (a cura di
De Rocco N.) 
€ 27.00 (cod. 7496F4)

Poggiali, Atlante armi della
fanteria, 206 pp., 20,5 x 29,5,
€ 28,00 (cod. 11423F1)

Poli G.-Calcagno G., Echi di
una voce perduta. Incontri,
interviste e conversazioni con
Primo Levi, 
€ 19.00 (cod. 7695F6)

Preti, Impero fascista, africa-
ni ed ebrei, 
€ 21.40 (cod. 8935F4)

Primicerj G., 1917: Lubiana o
Trieste? Le ultime spallate di
Cadorna viste “dallʼaltra parte”,
€ 19.50 (cod. 7453F3)

Primicerj G., 1918: cronaca di
una disfatta. Testi e documenti
austriaci sul crollo militare
dellʼImpero asburgico, 
€ 19.50 (cod. 7454F3)

Prior I., Il clown e la cavalle-
rizza, € 15.49 (cod. 7696F6)

Pust I., 1915-1918: il fronte di
pietra. La guerra sulle Alpi
Giulie e dal Carso al Grappa,
€ 19.90 (cod. 7455F3)

Rainero H. Romain
Mussolini e Petain. Storia dei
rapporti  tra líItalia e la Francia
di Vichy - Tomo 2, 
€ 12.91 (cod. 7603F5)

Rasero A., “Tridentina” avan-
ti! Storia di una divisione
alpina, € 23.00 (cod. 7627F5)

Rasero, lʼeroica “Cuneen-
se”. Storia della Divisio-ne
alpina martire, 580 pp., 14 x
21, € 25.00 (cod. 10017F5)

Rastelli A., Carlo Fecia di
Cossato, 
€ 15,00 (cod. 7632F5)

Rastelli-Massignani, La

Guerra Navale ʻ14-ʼ18. Un
contributo internazionale alle
operazioni in Mediterraneo,
416 pp., 16,5 x 23,5 € 22,00
(cod. A12397K3)

Rati, 4° Reggimento Arti-
glieria Controaerei 1926-
2003. Una pagina importante
della storia militare, 198 pp.,
22 x 30,5, 
€ 20.00 (cod. 9698F4)

Ravasio G., Lʼicona di
Gruschewo. Diario di
Giannino Favè sul fronte
russo (1942-1943), 
€ 14.00 (cod. 7633F5)

Richat, Le guerre italiane
1935-1943. Dallʼimpero
dʼEtiopia alla disfatta, 14 x 22,
€ 28.00 (cod. 10013F4)

Rochat, Duecento sentenze
nel bene e nel male. I tribunali
militari nella Guerra 1940-43, 190
pp., 17 x 24, 
€ 15.00 (cod. 8677F3)

Romersa, Allʼultimo quarto
di luna. Le imprese dei
mezzi dʼassalto, 160 pp., 14 x
21, € 16.30 (cod. 9987F3)

Romersa, I segreti della
guerra dʼAfrica, 276 pp.,
13,50 x 20, 
€ 15.00 (cod. 10022F5)

Rossi M., I prigionieri dello
Zar, € 16.50 (cod. 7456F3)

Rossotto R. , GENERALI
VERGOGNA! Le gravi respon-
sabilità dei nostri comandanti a
Caporetto, 128 pp.,
€ 13.00 (cod. 12072F4).

Rovighi Alberto, Le operazio-
ni in Africa Orientale (1940-
1941), Tomo 1 e 2, 
€ 20.66 (cod. 7594F5)

Ruge, Scapa flow 1919. La
tragedia della flotta militare
tedesca, 218 pp., 14 x 21,  
€ 18.00 (cod. 9986K3)

Rumici G., Infoibati, 
€ 22.00 (cod. 7639F6)

Russo F.-Di Rosa R., Festung
Europa, 6 giugno 1944, 
€ 23.24 (cod. 7626F5)

Salsa C., Trincee, 
€ 11.50 (cod. 7457F3)

Santangelo, Quelli della
Gotica. Gli eserciti che com-
batterono per Rimini nel
1944, 78 pp., 17 x 24, 
€ 15.00 (cod. 9706F4)

Santoni, Le operazioni in
Sicilia e in Calabria (luglio -
settembre 1943), 596 pp.,
17,5 x 25, 
€ 20,00 (cod. 10471F6)

Saporiti, Umorismo nelle car-
toline militari, 164 pp., 22,5 x
28, € 25.00 (cod. 9049F7)

Sassoon A., Il segreto di
Agnes, € 13.50 (cod.
7697F6)

Scala Eduardo, La guerra del
1866 ed altri scritti, 
€ 10.33 (cod. 7829F7)

Schemfil V., ʻ15-ʼ17: Col di
Lana € 15.49 (cod. 7459F3)
Schemfil V., La grande guerra
sul Pasubio. 1916-1918, 
€ 11.50 (cod. 7460F3)

Schneller K., 1916: mancò un
soffio. Diario inedito della
Strafexspedition dal Pasubio allʼal-
topiano dei Sette Comuni, 
€ 24,00 (cod. 7461F3)

Schofield B.B., La fine della
Bismark, 
€ 14.00 (cod. 2685X3)

Schreiber Gerhard, I militari
italiani internati nei  campi di
concentramento del Terzo
Reich (1943 - 1945) - ristam-
pa, Lʼopera ricostruisce le vicende
dei circa 600.000 militari italiani
deportati in Germania dopo lʼ8 set-
tembre, analizzando altresì i motivi
per cui, con una scelta univoca e

• Bertinotti R., Fondamenti di politica navale. La

nostra politica marittima - € 14.46 (cod. 11474MAR)

• Cesaretti R., Italia 2000: interessi nazionali e strate-

gia marittima - € 23.24 (cod. 11476MAR)

• Di Cecco Valeria, Mediterraneo allargato e grande

Medio Oriente: la politica, la sicurezza, l’economia
€ 50.00 (cod. 11480MAR)

• Fioravanzo Giuseppe, Basi navali. Aspetti di geogra-

fia militare e strategica - € 27.37 (cod. 11478MAR)

• Kearsley H.J., Il potere marittimo de il XXI secolo,
€ 30.99 (cod. 11475MAR)

• Mahan A.T., Startegia navale (I volume) (cod. 11471MAR)

- Startegia navale (II volume) - € 27.37 (cod. 11472MAR)

• Manfredi C., L‘Italia deve essere una potenza terre-

stre o marittima? - € 22.21 (cod. 11473MAR)

• Spigai Virgilio, Il problema navale 2004 - € 35.00

(cod. 11479MAR)
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corale,  essi rifiutarono qualunque
collaborazione con  la Germania e
con la Repubblica Sociale Italiana,
17 x 25, 918 pp., 26 foto in bianco
e nero. € 23.24 (cod. 7596F5). 

Scotti G., Lissa, 1866. La
grande battaglia per
lʼAdriatico, 12 x 17, pp. 221,
€ 14.50 (cod. 10360K3)

Sebastiani P., La mia guerra.
Con la 36ª Brigata Nera fino
al carcere, 
€ 14.50 (cod. 7646F6)

Sebastiani P., Misi lʼelmo, 
€ 14.50 (cod. 7647F6)

Senise P., Lo sbarco ad
Anzio e a Nettuno, 
€ 13.00 (cod. 7648F6)

Severino, Gli strumenti
dellʼImpero. Tattiche e sol-
dati dellʼepopea napoleoni-
ca, 21 x 29,7 cm, € 29,00
(cod.A13090F5)

Shelah Menachem, Un debito
di gratitudine - Storia  dei  rap-
porti tra lʼE.I. e gli ebrei in Dalmazia
(1941 - 1943),
€ 11.36 (cod. 7619F5)

Shenhav, Aiutatemi a dimen-
ticare, 250 pp., 14 x 21, 
€ 15.00 (cod. 8553F3)

Simone G., Il boia di Alben-
ga, € 16.50 (cod. 7651F6)

Skorpil, Pasubio: 1916-1918,
€ 16.00 (cod. 8934F4)

Slama C., Lacrime in pietra,
€ 12.00 (cod. 7698F6)

Spartaco Capogreco C., Un
campo di concentramento
in riva al Tevere, 200 pp., 
€ 13.00 (cod. 7652F6)

Staderini A.-Zani L., Felice
Guarneri, 
€ 16.50 (cod. 7463F3)

Stefanile F., Davai Bistrè.
Diario di un fante in Russia
1942-1945, 
€ 14.50 (cod. 7653F6)

Steinberg J., Tutto o niente.
LʼAsse e gli ebrei nei territori
occupati (1941-43), 
€ 19.50 (cod. 7654F6)

Sterpellone L., Le cavie dei
lager. “Gli esperimenti”
medici delle SS,  
€ 9.30 (cod. 5813X3)

Suster R., Gli ostaggi di San
Gregorio (a cura di Ungari A.),
€ 14.46 (cod. 7655F6)

Talpo Oddone, Dalmazia, Una
cronaca per la storia - 1941,
€ 20.66 (cod. 7553F5)

Talpo Oddone, Dalmazia.
Una cronaca  per  la  storia -
1942 ristampa, 
€ 30.99 (cod. 7554F5)

Talpo Oddone, Dalmazia. Una
cronaca per la storia 1943-
1944, € 20.66 (cod. 7624F5)

Tamborra Edoardo, Garibaldi
e lʼEuropa (ristampa), 
€ 10.33 (cod. 7830F7)

Tannenbaum E.R., Lʼespe-
rienza fascista. Cultura e
società in Italia dal 1922 al
1945, € 21.00 (cod. 7501F4)

Tazzer, Tito e i rimasti. La
difesa dellʼidentità italiana in
Istria, Fiume e Dalmazia, 15
x 21 cm, € 20,00 (13253F2)

Teatini G.C., Diario dallʼEgeo.
Rodi-Lero: agosto-novem-
bre 1943, 
€ 17.00 (cod. 7656F6)

Todero F., Pagine della
Grande Guerra. Scrittori in
grigioverde, 
€ 18.50 (cod. 7464F3)

Tombaccini S., Storia dei fuo-
riusciti italiani in Francia, 
€ 15.50 (cod. 7502F4)

Tortato A., Ortigara - La verità
negata. Le sconvolgenti
rivelazioni di documenti di
archivio che nessun italiano
a-vrebbe mai voluto leggere,
pp. 264, 59 foto, 4 cartine legatura
in brossura € 20.00 (cod.
7343F2)

Trye R., Soldati di Mussolini,
Armi, Uniformi, equipaggia-
menti, 158 pp., 21 x 27,5, 
€ 22,00 (cod. A12848F6)

Tumiati G., Prigionieri nel
Texas, € 14.50 (cod. 7659F6)

Uniformi e distintivi del
Patto di Varsavia. 2400 illustra-
zioni a  colori di uniformi, gradi,
distintivi degli eserciti del Patto di
Varsavia. Questo libro riproduce gli
schedari i distribuzione durante la
guerra fredda presso di Stati mag-
giori delle forze aeronautiche. 168
pp., 24 x 30, 
€ 36,00 (cod. 10364F2)

Uomini, armi e campi di bat-
taglia nella Grande Guerra (a
cura di Fabi L.), 
€ 16.50 (cod. 7465F3)

Utili U., “Ragazzi in piedi...”
La ripresa dellʼesercito dopo lʼ8
settembre, 
€ 23.00 (cod. 7660F6)

Vannucci, Corazzati e blinda-
ti dalle origini allo scoppio
della seconda guerra mon-
diale. I mezzi, le norme di impie-
go, gli ordinamenti, le ragioni del
ritardo prebellico, 206 pp., 17 x 24,
€ 15.00 (cod. 8708F4)

Viazzi L.- Ebner O., La guerra
sulla Croda Rossa, (collana
Gum), € 12.39 (cod. 7433F3)

Viazzi L.- Monelli P., Ricordi
naja alpina,
€ 20.20 (cod. 7421F3)

Viazzi L.- Robbiati P., Guerra
bianca,€ 15.50 (cod.
7422F3)

Viazzi L., Col di Lana, monte
di fuoco, 
€ 10.00 (cod. 7431F3)

Viazzi L., Guerra sulle vette,
€ 10.00 (cod. 7432F3)

Viazzi L., I Diavoli
dellʼAdamello. La guerra a
quota tremila. 1915-1918, 
€ 18.10 (cod. 7429F3)

Viazzi L., Le aquile delle
Tofane. 1915-1917, 
€ 15.50 (cod. 7430F3)

Viazzi L.-Andreoletti A., Con
gli Alpini sulla Marmolada:
1915-1917, 
€ 14.50 (cod. 7418F3)

Viazzi L.-Balbi M., Spunta lʼal-
ba del 16 Giugno, 
€ 15.49 (cod. 7419F3)

Viazzi L.-Mattioli D., Lʼinferno
del Lagazuoi,
€ 15.50 (cod. 7427F3)

Viazzi L.-Robbiati P., Guerra
dʼaquile,
€ 15.50 (cod. 7423F3)

Viazzi L.-Rossaro E., Con gli
alpini in guerra sulle
Dolomiti,
€ 15.50 (cod. 7424F3)

Viazzi L.-Scotti G., Lʼinutile
vittoria. La tragica esperien-
za delle truppe italiane in
Montenegro (1941-1942), 
€ 19.00 (cod. 7425F3)

Viazzi L.-Scotti G.,
Occupazione e guerra italia-
na in Montenegro, 
€ 19.00 (cod. 7426F3)

Vicentini C., Noi soli vivi.
Quando settantamila italiani
passarono il Don, 
€ 14.50 (cod. 7661F6)

Villani S., Lʼeccidio a Schio, 
€ 8.26 (cod. 7663F6)

Vitali G.-Vitali F., Lʼenigma
Rudolf Hess. Vita e morte
del “delfino” di Hitler, 
€ 14.50 (cod. 7664F6)

Von Lichen H., Massignani A.,
Maltauro M., Acerbi E.,
Lʼinvasione del Grappa
Lʼattacco austro-tedesco e la batta-
glia difensiva italiana nella Grande
guerra (novembre-dicembre 1917).
Dal disastro di Caporetto il miraco-
lo della ripresa dellʼesercito italiano
sulla linea del Piave, ma soprattut-
to del grappa, dove vennero decise
le battaglie di arresto e le sorti
dʼItalia, pp. 360, 116 foto, 27 cartine
legatura in brossura, 
€ 20.00 (cod. 7345F2)

Weber F., Dal Monte Nero a
Caporetto, 
€ 11.50 (cod. 7466F3)

Weber F., Guerra sulle Alpi
(1915-1917), 
€ 11.50 (cod. 7467F3)

Weber F., Tappe della disfat-
ta, € 18,30 (cod. 7468F3)

Winterbotham F.W., Ultra
secret,  
€ 10.00 (cod. 610X3)

Zangrandi R., Il lungo viaggio
attraverso il fascismo, 
€ 22.50 (cod. 7434F3)

Zangrandi R., La tradotta del
Brennero, 
€ 17.50 (cod. 7436F3)

Zawodny J.K., La vera storia
del massacro di Katyn, 
€ 14.00 (cod. 7668F6)

Ales Stefano, Insegne mili-
tari preunitarie italiane,
"Enciclo-pedia su stoffa" dei ves-
silli dei reparti militari apparte-
nenti agli stati italiani preunitari,
l'opera  può  essere considerata
un  seguito a "Le bandiere
dell'Esercito" ed è di particolare
interesse per il fatto che alcune
di queste bandiere fossero  finite
nell'oblio, 21 x 29, 452 pp., 136
tavole a colori. 
€ 46.48  (cod. 7787F6).

Ales-Viotti, Struttura,
Uniformi e distintivi
dellʼEsercito Italiano 1946-
1970 - 3 Tomi, 23 x 31
€ 100,00 (cod. A12749D5)

Ales-DellʼUomo, Bandiere,
stendardi, labari e gagliar-
detti dei corpi militari dello
Stato 1986-2007. “La storia
di ciò che fummo e la fede di
ciò che saremo, 2 Tomi,
22x30
€ 50,00 (cod. A12751D5)

Balestra Gian Luca, La for-
mazione degli Ufficiali
nellʼAc-cademia Militare di
Modena (1895-1939), 
€ 18.08  (cod. 7774F6)

Biagini A.-Gionfrida A., Lo
Stato Maggiore Generale
fra le due guerre, 
€ 18.08 (cod. 7759F6)

Biagini Antonello,
Documenti italiani sulla
guerra russo-giapponese, 
€ 10.33 (cod. 7733F6)

Biagini Antonello, L'Italia e
le guerre balcaniche, 
€ 10.33 (cod. 7746F6)

Bovio Oreste, Due secoli di
tricolore, 
€ 23.24  (cod. 7770F6)

Bovio Oreste, I Sacerdoti di
Marte, € 20.66 (cod.
7747F6)

Bovio Oreste, Le pagine
militari del capitano E. De
Amicis,€ 10.33 (cod.
7742F6)

Bovio Oreste, L'Ufficio
Storico dell'Esercito, 
€ 10.33 (cod. 7738F6)

Caroli Giuliano, Rapporti
militari fra Italia e Romania
dal 1918 al 1945, 
€ 18.08  (cod. 7785F6)

Cecchini, Le istituzioni
militari, 880 pp., 18 x 25,
€ 15,00 (cod. A12000F6)

Chiusano A.- Saporiti M.,
Elementi di araldica, Questo
volume è una guida semplice ma
esauriente dell'araldica militare,
che illustra le simbologie più
usate che si riscontrano negli
stemmi dei reparti dell'Esercito. Il
volume contiene il Dizionario
Araldico dei principali termini
usati nella blasonatura, 23 x 32,
pp. 595, 126 tavole a colori, 43
pagine di disegni. 
€ 30.99 (cod. 7756F6). 

De Biase - L. Amedeo, Le
cartoline delle Brigate e
dei Reggimenti di fanteria
nella guerra del 1915-18, 
€ 61.97 (cod. 7750F6)

DellʼUomo F.-Di Rosa R.-
Chiusano A., LʼEsercito
Italiano verso il 2000. I
Corpi disciolti - Vol. II -
Tomo 1, 2 e 3, Il volume, arti-
colato in tre tomi, completa la trat-
tazione dei Corpi disciolti
dell'Esercito Italiano anteriormen-
te alla data  del 31.12.1994,
22x31, 1032pp, 94 stemmi a colo-
ri. € 61.97  (cod. 7781F6). 

DellʼUomo F.-Multari M.-
Chiusano A.-Cappellano  F.,
LʼEsercito Italiano nel XX
secolo, 
€ 25.82  (cod. 7788F6)

DellʼUomo F.-Puletti R.,
LʼEsercito Italiano verso  il
2000. Storia dei corpi dal
1861 - Vol. I - Tomo 1, 2 e 3,
L'opera contiene la storia dei
Comandi, Grandi Unità, Corpi e
Scuole  dell'Esercito in vita al
31.12.1994, alla vigilia  del riordi-
namento della Forza Armata. Per
ogni  Ente/Reparto, sono riporta-
te le vicende organiche, campa-
gne  di  guerra, ricompense e
onorificenze, sedi, comandanti  e
stemmi araldici. Tre tomi, 22x31,
1003 pp., 260 stemmi a colori.
€ 51.65  (cod. 7780F6). 

Della  Volpe Nicola, Esercito
e Propaganda tra le due
guerre (1919-1939), 
€ 20.66 (cod. 7748F6)

Della Volpe Nicola, Difesa
del territorio e protezione
antiaerea, 
€ 10.33 (cod. 7737F6)

Fuller, Le battaglie decisive
del mondo occidentale - 3
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Volumi, 
€ 43,38 (cod. 11065F7)

Gay G.-Pasqualini M.G.,
Vespri siciliani (luglio 1992
-giugno 1998), 
€ 33.00  (cod. 7794F6)

Gionfrida Alessandro,
Missioni e addetti militari
italiani in Polonia (1919-
1923), € 18.08  (cod.
7767F6)

Ilari  V.-Crociani P.-Paoletti
C., Bella Italia Militare.
Eserciti e Marine nellʼItalia
prenapoleonica (1748-ʼ92),
€ 20.66  (cod. 7779F6)

Ilari  V.-Crociani P.-Paoletti
C., Storia militare dellʼItalia
Giacobina (1796-1802)
Tomo 1 e 2, € 43.90  (cod.
7789F6)

Ilari V.-Crociani P.-Paoletti
C., La guerra delle Alpi, 
€ 18.08  (cod. 7783F6)

La Mantia Cesare, La
Missione Militare Italiana
nel Caucaso (1861-1866), 
€ 15.49  (cod. 7758F2)

Labanca  NicolaIl, Gen.
Ricotti e la politica militare
italiana  dal 1884 al 1887, 
€ 10.33 (cod. 7735F6)

Longo Luigi Emilio,
Immagini della Seconda
Guerra Mondiale. La cam-
pagna italo-greca (1940-
1941), Il volume ripercorre i pre-
supposti politici, strategici  e mili-
tari, i piani díazione e lo svolgi-
mento delle operazioni della
campagna italo-greca tramite
una ricostruzione testuale ma
soprattutto avvalendosi di una
parte   dellʼampia documentazio-
ne fotografica relativa allʼavveni-
mento conservata nella fototeca
dell'Archivio dellʼUfficio Storico
dello SME, 21 x 29,  268  pp.,
346  fotografie in  bianco e nero.
€ 25.82 (cod. 6764X6).

Longo, La campagna italo-
etiopica (1935-1936) - 2
Tomi, 17,5 x 25 (cod.
10472F6) 
€ 35,00

Longo Luigi Emilio, Attività
degli Addetti Militari
Italiani allʼestero tra le due
guerre mondiali (1919-
1939), 
€ 18.08 (cod. 7777F2)

Longo Luigi Emilio, Esercito
Italiano a Trieste nel 1918 e
1954; Appunti fra cronaca
e storia, 
€ 33.00  (cod. 7792F6)

Longo Luigi Emilio,
Francesco Saverio
Grazioli, € 12.91 (cod.
7744F6)

Longo Luigi Emilio,
L'Esercito Italiano e la que-

stione Fiumana (1918-
1921) 2 Tomi,   Il volume,
redatto sulla scorta di un vasto
materiale archivistico,  in  gran
parte inedito, proveniente  dal-
l'archivio dell'Ufficio e da altri
organismi,  prende in  esame
l'impresa dannunziana  e  le
connesse  vicende politico-milita-
ri che vanno dall'armistizio del 3
novembre 1918 al gennaio 1921.
2 tomi, 17 x 25, 813 pp., 7
mappe, 59 foto. € 30.99 (cod.
7761F2).

Luraghi Raimondo,  Le
opere di Raimondo
Montecuccoli, Vol. I
(ristampa), 
€ 15.49 (cod. 7739F6)

Luraghi Raimondo,  Le
opere di  Raimondo
Montecuccoli,  Vol. II
(ristampa), 
€ 15.49 (cod. 7740F6)

Maravigna, Storia dell'Arte
Militare (Tomo 1°, 2° e 3°),
€ 46.48 (Cod. 9808F6)

Marcheggiano Arturo, Il
diritto umanitario e sua
introduzione nella regola-
mentazione dellʼEsercito
Italiano: Vol. II - Tomo 1 e 2, 
€ 18.08 (cod. 7764F6) 

Moscardelli Giuseppe,
Cesare dice, € 15.50 (cod.
7732F6)

Nuti Leopoldo, L'Esercito
Italiano nel secondo dopo-
guerra 1945-1950, 
€ 12.91 (cod. 7743F6)

Panetta Rinaldo, L'Esercito
per il Paese, 
€ 10.33 (cod. 7734F6)
Paoletti Ciro, Il Principe
Eugenio di Savoia,L'opera,
considerata un seguito editoriale
del libro in tre volumi  de "Le
opere di Raimondo
Montecuccoli", già edito
dall'Ufficio Storico,  narra la vita e
le imprese di  Eugenio di Savoia,
degno erede del Montecuccoli.
Basata su fonti archivistiche in
gran parte inedite, focalizza l'at-
tenzione al pensiero strategico e
tattico del grande condottiero,
17,5 x 25, 638 pp.
€ 23.24 (cod. 7786F6). 

Pasqualini M.G., Il Levante,
il Vicino e il Medio Oriente
(1890-1939), Il  volume valoriz-
za la documentazione prodotta
dagli addetti  militari italiani invia-
ti nell'Impero Ottomano e in altri
paesi arabi dal 1890 al 1939,
17x25, 654 pp., 47 tavole a colo-
ri e in bianco  e  nero. 
€ 20.66  (cod. 7776F6). 

Pelagalli Sergio, Il Gen.
Efisio Marras addetto mili-
tare a Berlino (1936-1943), 
€ 20.66  (cod. 7753F6)

Pignato-Cappellano, Gli
autoveicoli da combatti-
mento dellʼEsercito

Italiano - Volume IV (ʻ56-
ʼ75), 20x29,5
€ 41,32 (cod. A12396)

Pugliaro  Giorgio, Cento
anni di equitazione militare
italiana,  € 36.15 (cod.
7749F7)

Ravetto-Sezanne-Imbrighi,
Gli Ordini cavallereschi
italiani, L'opera è la continua-
zione della collana di sei volumi
sulle decorazioni del Regno di
Sardegna, del Regno d'Italia e
della Repubblica Italiana iniziata
nel 1976. Contiene la sintesi nor-
mativa ed iconografica di ogni
singola onorificenza, 17 x 25,
230 pp., 54 tavole a colori.
€ 20.66 (cod. 7771F6). 

Romanelli G.-Biagini A.,
NellʼUngheria di Bèla Kun
e durante lʼoccupazione
militare romena. La mia
missione (mag.-nov. 1919),
Il  volume  racconta con parole
vive  e puntuali il delicatissimo
ruolo svolto dalla Missione
Militare Italiana  a Budapest
quale  unica rappresentante
delle Potenze dell'Intesa nel
1919.  Il Col. Romanelli, al
comando della Missione, inter-
venne  con forza contro le azioni
di rappresaglia del governo rivo-
luzionario di Bèla Kun, guada-
gnandosi il riconoscimento e  la
devozione  degli ungheresi, 22 x
31, 307 pp., 37 foto. € 33.00
(cod. 7793F6).

Rosati  Antonio, Immagini
delle campagne coloniali.
La guerra italo-turca 1911-
1912, Il volume inaugura la col-
lana fotografica sulle Campagne
Coloniali italiane studiando la
prima guerra "moderna" affronta-
ta dall'Eser-cito italiano. In essa
vennero usati per  la prima volta
mezzi motorizzati, moderne
mitragliatrici, il filo spinato  non-
ché l'aereo, mai impiegato prima
d'allora a scopo bellico. Si  svi-
luppò  notevolmente anche la
fotografia militare, utilizzata e dif-
fusa dai maggiori quotidiani del-
l'epoca che sostituirono le imma-
gini reali ai disegni e alle  incisio-
ni, 21 x 29,5, 232  pp., 236 foto-
grafie in  bianco e nero.
€ 25.82  (cod. 7784F7).

Rovighi, LʼEsercito italiano
nella Grande Guerra:
Volume V: Le operazioni del
1918,
€ 99,00 (Cod. 11354 D5)
• Tomo 2°: La conclusione

del conflitto (Narrazione)
• Tomo 2° bis: La conclusio-

ne del conflitto
(Documenti)

• Tomo 2° ter: La conclusio-
ne del conflitto (Carte).

Rovighi  A.-Stefani F., La
partecipazione italiana alla
Guerra Civile Spagnola:
• Vol. I (1936-1937) Testo -

Allegati, 
€ 29.95 (cod. 7762F6)

• Vol. II (fine 37 - 1939)

Testo - Allegati, 
€ 30.99  (cod. 7763F6)

Rovighi  Alberto,  Un  seco-
lo di relazioni  militari  tra
Italia e Svizzera 1861-1961, 
€ 15.49 (cod. 7736F6)

Rovighi Alberto, I militari di
origine ebraica nel primo
secolo di vita dello stato
italiano, € 15.49  (cod.
7782F6)

Ruffo  Maurizio, Lo sci
nell'Esercito Italiano dal
1896 ad oggi, 
€ 30.99 (cod. 7760F6)

Ruffo Maurizio, LʼItalia nella
Triplice Alleanza, I piani ope-
rativi dello SM vers lʼAustria-
Ungheria dal 1885 al 1915. Dopo
una sintesi delle  vicende politi-
che del   periodo e dellʼevoluzio-
ne  delle fortificazioni asburgiche
ed  italiane sulle Alpi, è descritto
lo sviluppo dei piani operativi
dello Stato Maggiore Italiano
contro lʼalleata Austria-Ungheria,
foto bianco e nero, 33 a  colori,
13 disegni, 13 immagini fuori
testo.
€ 23.24 (cod. 7775F6).

Russo F.-Ascoli M., La
Difesa dellʼArco Alpino
(1861-1940), Il volume ripercor-
re l'evoluzione delle fortificazioni
militari erette tra l'unità d'Italia e
la vigilia della  seconda guerra
mondiale sull'intero arco alpino.
Un'opera a carattere prettamente
tecnico  che  sottolinea  criteri
costruttivi  e di  progettazione
integrando il  testo con numerose
fotografie, planimetrie, cartine
geografiche dell'epoca, 22 x 31,
274 pp., 177 illustrazioni.
€ 25.82 (cod. 7772F6).

Russo Flavio, Guerra di
Corsa, Ragguaglio storico sulle
principali incursioni  turco barba-
resche in Italia e sulla sorte dei
deportati tra il XVI  ed  il XIX
secolo. Tomo 1 e 2. L'opera
descrive  alcune  principali incur-
sioni  turco-barbaresche succe-
dutesi in Italia tra il 1480 ed il
1815 e la triste sorte toccata ai
deportati. Due tomi formato 22 x
31, pagine 589, 250 foto a colori,
35 foto in bianco e nero, 25
schizzi  e  15 tavole a colori.
€ 41.32  (cod. 7768F6). 

Russo Flavio, La difesa
costiera del Regno di
Sardegna dal XVI al XIX
secolo, € 30.99 (cod.
7765F6)

Russo Flavio, La difesa
costiera del Regno di
Sicilia dal  XVI al XIX seco-
lo, € 38.73 (cod. 7766F6)

Russo Flavio, La difesa
costiera dello Stato dei
Reali Presidi  di  Toscana
dal XVI al XIX secolo, 
€ 38.73 (cod. 7778F6)

Russo Flavio, La difesa

costiera dello Stato
Pontificio dal  XVI al XIX
secolo, Il secolare e spietato
confronto tra il mondo islamico ed
il cristianesimo costrinse lo Stato
della Chiesa, nonostante  la sua
vocazione  pacifista a  fortificare
le  coste tirreniche ed adriatiche,
22x31, 343 pp., 210 tavole  a
colori e  in bianco e nero.
€ 30.99 (cod. 7773F6).

Russo Flavio, La Difesa
delegata - Ragguaglio sto-
rico sulla difesa civile
armata in Italia, € 30.99
(cod. 7754F6)

Saccoman Andrea, Il Gen.
Paolo Spingardi Ministro
della  Guerra 1909-1914, 
€ 12.91 (cod. 7755F6)

Santoponte, El Alamein. Im-
magini, Cronache,  Testi-
monianze, 254 pp., 21,5 x
30, € 37,00 (cod. 12058F1)

SNC, Commissione
Italiana di Storia Militare. Il
convegno nazionale di storia
militare, € 7.75  (cod.
7790F6)

Snyder, Terre di sangue.
LʼEuropa nella morsa fra
Hitler e Stalin, 585 pp., 16 x
23 cm, € 28,50 (cod.
13259F2)

Studi Storici-Militari 1985,
809 pp., 18 x 25,
€ 12,91 (cod. 11208D5)

Studi Storici-Militari 1986,
985 pp. , 18 x 25, 
€ 15,49 (cod. 11209D5)

Terrone Alfredo, La
Biblioteca Militare
Centrale  e le sue cinque-
centine, 
€ 16.53 (cod. 7745F6)

Testa Andrea, Le opere di
Raimondo Montecuccoli -
Vol. III, € 18.08 (cod.
7741F6)

Tuccari Luigi, I governi mili-
tari della Libia, Tomo 1-2
(1911-1919), € 36.15 (cod.
7752F2)

Ulzega M.P. - Teja A.,
L'Addestramento Ginnico
Militare nell'Esercito Italia-
no, € 25.82 (cod. 7751F6)

ARTE MILITARE

Botti Ferruccio, Il pensiero
militare e  navale italiano
dalla Rivoluzione
Francese alla Prima
Guerra Mondiale
• Vol. I - (1789-1848) - Dalla

Rivoluzione Francese alla
Prima Guerra dʼIndi-pendenza, 
€ 23.24 (cod. 7809F7)

• Vol. II - (17891915) - Dalla
Prima Guerra dʼIndipendenza
a Roma Capitale dʼtalia, 
€ 25.82 (cod. 7811F7)
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Botti Ferruccio
• Vol.  I (1831-1861), La logi-

stica dellʼEsercito Italiano
(1831-1981): Esercito
Piemontese, 
€ 15.49 (cod. 7805F7)

• Vol. II (1861-1918), Dalla
nascita dellʼEsercito Ita-
liano alla Prima Guerra
Mondiale, € 21.69 (cod.
7806F7)

• Vol. III (1919-1940), Dalla
Guerra Totale alla    Guerra
Integrale, 
€ 25.82 (cod. 7807F7)

• Vol. IV (1940-1981), Dalla
Guerra Integrale alla
Guerra Nucleare tomo 1-2-
3 illustrazioni, € 28.41
(cod. 7809F7)

Cecchini Ezio, Tecnologia e
Arte militare, 
€ 20.66 (cod. 7797F7)

DʼAscia Renato, Storia
dellʼArma del Genio - Vol.
IV, Il  volume è  la continuazione
dellʼopera “Storia dellʼArma del
Genio” iniziata dal Gen. Mariano
Borgatti e continuata poi dal Gen.
Luigi Lastrico. Vengono descritte,
per il periodo in esame, i princi-
pali eventi bellici, gli interventi
allʼinterno del Paese, le trasfor-
mazioni organiche delle speciali-
tà operative, le più importanti rea-
lizzazioni nel campo dei servizi
del Genio, 17 x 24, 463 pp., foto
e disegni in bianco e nero e a
colori. € 23.24 (cod. 9407F7). 

Jialin-Luraghi, SUN ZI -
Lʼarte della guerra, 
€ 10.33 (cod. 7796F7)

Montanari Mario, Politica e
strategia in  cento  anni  di
guerre italiane
• Vol. I - Il periodo risorgi-

mentale, € 25.82 (cod.
7798F7)

• Vol. II - Tomo 1 - Il periodo
liberale, 
€ 20.66 (cod. 7799F7)

• Vol. II - Tomo 2 - Il periodo
liberale, 
€ 20.66 (cod. 7800F7)

Politi Alessandro, Le dottrine
tedesche di controguerri-
glia, € 15.49 (cod. 7795F7)

Stefani Filippo
• Vol.   II - Tomo  1 - Storia della

dottrina e degli  ordinamenti
dellʼEsercito Italiano: da
Vittorio Veneto alla 2^ G.M., 
€ 16,00 (cod. 7801F5)

• Vol. II - Tomo 2 - La 2^
G.M. (1940 - 1943), 
€ 17.50 (cod. 7802F5)

• Vol. III, Tomo 1 - Dalla
Guerra di Liberazione
allʼarma Atomica, 
€ 12.91 (cod. 7803F5)

• Vol. III, Tomo 2 - Dagli anni
ʻ50 alla Ristrutturazione, 
€ 18.08 (cod. 7804F5)

UNIFORMI - ARMI
MEZZI

Ales  S.-Brandani M., La

Guardia Nazionale Italiana
(1861-1876),
€ 30.99 (cod. 7815F7)

Ales S. - Fiorentino M.,
LʼArmata Sarda della
restaurazione (1814-1831), 
€ 30.99 (cod. 7813F7)

Boeri G.-Crociani P., LʼEser-
cito Borbonico dal ʻ89-ʼ15,
Eʼ la  ristampa del volume edito
nel 1989. Vengono esaminate,
oltre alle uniformi ed alle bandie-
re, anche le vicende storiche,
l'ordinamento, i sistemi di reclu-
tamento    e l'organizzazione mili-
tare borbonica, 22 x 31, 470 pp.,
70 tavole a colori, 8 tavole in
bianco e nero.
€ 30.99 (cod. 7816F7). 

Boeri G.-Crociani P.-
Fiorentino M., LʼEsercito
Borbonico dal 1830 al
1861. Tomo 1 e 2, Terzo e ulti-
mo volume su due tomi della col-
lana sulla storia degli ordinamen-
ti, equipaggiamenti ed uniformi
dell'Esercito Borbo-nico. Il volu-
me narra l'ultimo periodo di esi-
stenza del Regno delle due
Sicilie sotto Ferdinando II e
Francesco II, 22x31, 758 pp.,
139 tavole e foto a colori e 95
tavole in bianco e nero.
€ 46.48 (cod. 7817F7). 

Cantelli Giorgio, Le prime
uniformi dellʼEsercito
Italiano, 
€ 36.15 (cod. 7821F7)

Cantelli Giorgio, Le uniformi
del Regio Esercito italiano
nel periodo umbertino,
Tomo I e II,
€ 46.48 (cod. 8219F7)

Ceva L.-Curami A., La mec-
canizzazione dellʼEsercito
Italiano fino al 1943. Tomo
1 e 2, € 30.99 (cod. 7814F7)

Chiusano A.-Saporiti M.,
Palloni, dirigibili ed aerei
del Regio Esercito, (1884-
1923),
€ 30.99 (cod. 5604X6)

Della Volpe Nicola, Quinto
Cenni. Italia 1861-1903, Il
volume riproduce uno dei venti-
cinque album del "Codice
Cenni", il  terzo, relativo alle uni-
formi del Regio Esercito Italiano
nel primo quarantennio dopo l'u-
nità d'Italia, 22 x 29, 192 pp., 165
tavole a colori.
€ 41.32 (cod. 7822F7). 

Della Volpe Nicola, Quinto
Cenni. Piemonte 1814-
1860, Il volume riproduce il
secondo album del Codice
Cenni. Le tavole, a china e ad
acquerello, costituiscono un vero
e proprio trattato di uniformolo-
gia, comprendente oltre a figure
a piedi  e  a cavallo, anche sin-
goli particolari ed equipaggia-
menti, quali  gradi, fregi, distintivi
e tutto ciò che attiene alla regola-
mentazione delle uniformi, 22 x
29, 168 pp., 143 tavole a colori

€ 41.32 (cod. 7823F7).

Donnari Anselmo, Il carro
armato - Storia, dottrina
impiego, 
€ 12.91 (cod. 7819F7)

Pignato N.-Cappellano F.,
Gli autoveicoli da combat-
timento dellʼEsercito
Italiano Vol. 1, (Dalle origini
fino al 1939) - Primi due volumi di
una collana sugli automezzi
corazzati e  veicoli  armati a  tra-
zione cingolata, ruotata e ferro-
viaria in dotazione all'Esercito
Italiano nel XX  secolo. Immagini
fotografiche e disegni, 20 x 29,
902 pp., oltre 500 tra foto e dise-
gni in  bianco e nero.
€ 41.32 (cod. 7826F7). 

Pignato N.-Cappellano F.,
Gli autoveicoli da combat-
timento dellʼEsercito
Italiano Vol. 2, (1940-45), 20 x
29, 913  pp., oltre 500 tra foto e
disegni in bianco e nero.
€ 41.32 (cod. 7827F7). 

Rotasso G. - Ruffo M.,
LʼArmamento individuale
dellʼEsercito Italiano dal
1861 al 1943, 
€ 23.24 (cod. 7818F7)

Russo Flavio Tormenta,
Venti secoli di artiglieria
meccanica, Vol. 1, L'opera
rientra   nella collana dedicata
alle fortificazioni trattando tutta-
via della "controparte", ossia
delle macchine  ossidionali e
neurobalistiche, dalle loro origini
sino all'avvento delle armi da
fuoco, 22 x 30, 304 pp., 96 foto-
grafie a colori, 30 tavole a colori.
€ 30.98 (cod. 7824F7). 

Russo Flavio Tormenta,
Venti secoli di artiglieria
meccanica, Vol. 2, Il volume
fornisce  una dettagliata ricostru-
zione grafica dell'omonimo tratta-
to delle artiglierie meccaniche e
dei loro principali elementi costi-
tutivi, 22 x 31, 167 pp., 70 tavole
a colori.
€ 30.98 (cod. 7825F7).

Viotti Andrea, Lʼuniforme  in
grigio verde (1909-1918), 
€ 36.15 (cod. 7812F7)

BIBLIOTECA
DEL MARE

AA.VV. I Poliscafi, 240 pp.,
145 fotografie e 11 disegni,
€ 23.30 (cod. 7902K1) 

Adlar Coles, Navigazione a
vela con cattivo tempo,
€ 18.00 (cod. 8004K2)

Amatimaggio, La Marina
Militare, 192 pp., 24 x 33,
€ 25.00 (cod. 8408K3)

Andrew Browne
Cunningham  (traduzione di
Fraccaroli), “A-B-C” - Il vin-
citore della battaglia nel
Mediterraneo, 415 pp., 17 x

24, € 26,00 (cod. 12178K4) 

Avanzino, Lezioni di sub.
Avvertenze e consigli, 128 pp.,
interamente illustrate,
€ 12.90 (cod. 7976K2) 

Baader, Lo sport della vela.
Storia, Tecnica, Imbarcazioni,
Attrezzature, Navigazione. Tutti i
problemi che interessano lo
sport della vela dal puntomi vista
tecnico e pratico, 400 pp., 210
disegni e 69 fotografie,
€ 23.00 (cod. 8005K2) 

Bagnasco, In guerra sul
mare. Navi e marinai italiani nel
secondo conflitto mondiale, 511
pp., 22 x 31,
€ 60,00 (cod. 10509K4)

Bagnasco-De Toro, Le navi
da battaglia classe Littorio
1937-1948, 21 x 29,7 cm;
English/Italian text, € 60,00
(cod. 13311K3)

Bagnasco-Cernuschi, Le
navi da guerra italiane
1940-1945, 359 pp., 22 x 31,
€ 60,00 (cod. 10510K4)

Baratelli, La Marina Militare
Italiana nella vita naziona-
le (1860-1914),  480 pp., 69
illustrazioni,
€ 36.00 (cod. 8016K2) 

Barbanson-Besson, Cono-
scere e manovrare bene la
barca a vela. Guida il lettore
alla scoperta della pratica veristi-
ca. Attraverso un gioco di
domande e risposte, gli autori
dialogano con il lettore, consen-
tendogli di acquisire le cono-
scenza necessarie per evitare gli
errori più frequenti, per parteci-
pare alla prima regata o per
affrontare il cattivo tempo, 168
pp., con illustrazioni e foto,
€ 17.50 (cod. 7903K1) 

Barberousse, Dizionario
del-la vela, 496 pp., ricca-
mente illustrate,
€ 20.00 (cod. 8040K2) 

Barth-Enzmann, Questi
sono i catamarani. In questo
volume vengono descritti l'equi-
paggiamento, la tecnica ed i
piani di costruzione, le classi dei
vari tipi di catamarano; la loro
tecnica di regata viene confron-
tata con quella delle derive, 144
pp., 218 illustrazioni,
€ 20.00 (cod.7904K1) 

Bellabarba-Osculati, Royal
Caroline (1749). Con 15 piani
di costruzione. Originale monu-
mento arricchito da stupendi
disegni, all'elegantissimo e son-
tuoso yatch reale inglese che la
storia ha legato a varie vicende
romantiche ed avventurose, 128
pp., 108 illustrazioni,
€ 47.00 (cod. 8029K2) 

Bond, Il grande manuale
della vela, 352 pp., 19 x 27,
€ 24,79 (cod. 10953K4)

Bonelli, Meteolino presen-
ta: Tuoni, Fulmini e Saette,
(cod. 7991K2)

Bonvicini G., Decima
Marina! Decima coman-
dante! 
€ 12.50 (cod. 6899Y2)

Bowen, Modelli di navi da
guerra, 200 pp., 19,5 x 26,
€ 18.50 (cod. 8990K2)
Bracco G., Castiglioni S.,
Navigare con il gommone, 
€ 6.80 (cod. 7958K1)

Bracco, Il gommone per la
navigazione di altura. Dalla
scelta del gommone ai con-
sigli di navigazione, dall'at-
trezzatura di bordo alla
manutenzione e alle rotte più
significative, 200 pp.,
€ 9.30 (cod. 7959K1) 

Bruce, Navigazione con
cattivo tempo, 338 pp., 17 x
24, € 45.00 (cod. 8989B6)
Cafiero, Vita da sub.
Aneddoti, imprese, uomini e
donne che hanno fatto la storia
dellíimmersione nel nostro
Paese, 208 pp., 
€ 14.46 (cod. 7978K2) 

Caimmi, Lezioni di carteg-
gio per lʼesame della
patente nautica (co esercizi
pratici su CD-ROM), € 14.50
(cod. 10254k5)

Carnevali-Strommer, In
barca senza frigo. Manuale
di cucina sportiva. 112 pp.,
€ 10.40 (cod. 7906K1) 

Caroselli, Il tempo per tutti.
Una guida di facile consultazione
per capire i segreti del clima e
dei suoi cambiamenti. Un lin-
guaggio semplice e rigoroso
accessibile a tutti, 312 pp.,
€ 14.46 (cod. 3163B6)

Catry-Attard, La pesca sub-
acquea. La conoscenza del
mare e delle principali specie di
pesci, il regolamento, la scelta
del materiale, le varie tecniche di
caccia. Un utile atlante delle
principali specie di pesci ed un
glossario dei termini specifici
della pesca subacquea. 128
pp., illustrate a colori,
€ 11.36 (cod. 7979K2) 

Cheret, Le Vele. Per capire
come si progetta e si realizza
una vela, come si sceglie e come
si usa. Per regolare al meglio,
migliorare le prestazioni della
propria barca e garantire una
maggiore sicurezza a bordo ed
una maggiore durata dell'arma-
mento e delle vele, 512 pp.,
con oltre 600 illustrazioni,
(cod. 7908K1)

Chichester, Gypsy Moth. Il
giro del mondo a vela,
Partito da Plymouth, Chichester,
sessantacinquenne, raggiunse
Sydney in 117 giorni, da cui poi
ripartì attraversando il Pacifico in
119 giorni e risalendo l'Atlantico

74

BIBLIOTECA
DEL MARE



per rientrare a Plymouth. E' un
documento di navigazione ecce-
zionale, tutti si sono chiesti come
abbia fatto un uomo di quella età
ad affrontare una simile avventu-
ra, 344 pp., 11 disegni e 7
cartine. € 14.90 (cod.
7847K1). 

Chichester, Lungo la rotta
dei Clipper, L'autore ha rac-
colto il materiale di cronaca  e
letterario riguardante la più cele-
bre rotta di circumnavigazione di
tutti i tempi. 312 pp., 3 cartine.
€ 14.46 (cod. 7848K1). 

Chiesa A.& R., Navigazione
e astri nel computer. Come
risolvere in pochi istanti innume-
revoli problemi di navigazione
senza abbandonare il fascino
dell'osservazione degli astri. Dal
sestante al punto, senza l'uso
delle tavole, 304 pp., 100 illu-
strazioni, 1 floppy disk (per
Windows 95), € 24.00 (cod.
79998K2) 

Ciammaichella-Mammucari,
Comunicazioni di bordo.
Dalle bandiere al GMDSS.
Illustra i principi di funzionamen-
to dei sistemi di comunicazione
impiegabili a bordo di unʼimbar-
cazione da diporto e consente a
chiunque di trarre da essi il mas-
simo delle prestazioni possibili,
€ 9.00 (cod. 7909K1) 

Cirotteau F., Benazet D.,
Lambolez B., Kayak d'alto
corso, € 12.90 (cod.
7969K1)

Codagnone, Gattofelice.
Racconti di Mare Mediter-
raneo. L'Autore racconta la sua sto-
ria d'amore con l'acqua con affettuo-
sa leggerezza, attraverso brevi rac-
conti di vita vissuta che hanno il sapo-
re dell'album di famiglia nel quale
molti altri naviganti potranno ritrovarsi,
192 pp.,
€ 14.00 (cod. 7864K1) 

Colivicchi, Venanzangeli, I
giorni della Luna Rossa,
134 pp., € 12.91 (cod.
7893K1) 

Cosentino, Le portaerei ita-
liane. Dai primi studi del
1912 al Cavour, 248 pp.,
21x29,7 cm, € 60,00 (cod.
13184W1)

Come Praticare lo Sport a
Vela. Navigare sulle derive. Go-
vernare un catamarano. L'uso
della tavola a vela, 160 pp., 92
illustrazioni,
€ 13.00 (cod. 7955K1) 

Conner, La rivincita. La mia
gara per la coppa America,
240 pp., 30 disegni,
€ 19.00 (cod. 7894K1) 

Crawford, Twenty-first Cen-
tury Submarines Undersea
Vessels of Todayʼs Navies,
96 pp., 22,5 x 29,
€ 21.70 (cod. 10006K3)

Crawford, Twenty-first
Century Warships Surface
Combatants of Todayʼs
Navies, 96 pp., 22,5 x 29, 
€ 21.70 (cod. 10007K3)

Crociere virtuali. Un vero simula-
tore didattico che consente di cimen-
tarsi in crociere con equipaggio che
riproducono con estremo realismo le
effettive condizioni di navigazione.
Requisiti minimi di sistema: proces-
sore Pentium 133 Mhz - Windows
95, Windows 98 o windows NT 4.0
SP3 - DirectX3 16 Mb di Ram Lettore
cd a quadrupla velocità (4x minimo) -
Scheda grafica 16 bit, risoluzione 640
x 480 - Scheda audio 16 bit,
€ 61.46 (cod. 7957K1)

Curti, Il Grande libro dei
Modelli Navali. Enciclopedia
del modellismo navale, 520 pp.,
22 foto e 1.065 disegni.,
€ 33.50 (cod. 8031K2) 

Cussler, Navi Fantasma,
466 pp, 14 x 21, 
€ 15,00 (cod. 11007K2)

D'Alì, Multiscafi. Autoco-
struzione, 192 pp. Intera-
mente illustrate,
€ 10.50 (cod. 7911K1) 

D'Amelia, Sei per gamella.
Decine di ricette accompagnate
da indicazioni sui tempi di realiz-
zazione, il grado di difficoltà e le
possibilità di attuazione a secon-
da delle condizioni del mare,
254 pp.,
€ 12.39 (cod. 8007K2) 

Damour, Trucchi e astuzie
a bordo. Semplici soluzioni per
casi difficili, 140 pp., intera-
mente illustrate, 
€ 9.30 (cod. 7912K1) 

De Kerauson, Noli, Il mare
in faccia. 136 giorni lungo la
rotta dei clipper con il "Kriter II".,
280 pp., € 14.50 (cod.
7866K1)

De Negri, Vele italiane del
XIX secolo, 216 pp., 119
illustrazioni,
€ 16.50 (cod. 8020K2) 

Del Giudice, La Marina
Militare Italiana. Uniformi,
fregi e distintivi dal 1861 a oggi,
278 pp., 25 x 31,
€ 51.65 (cod. 9451K3)

Deshors, L'avventura della
vela. Una vera e propria enci-
clopedia della vela, completa ed
aggiornata. Dalla storia della
navigazione a vela all'evoluzione
delle tecniche di costruzione;
dalle informazioni meteo-marine
alla guida per le manovre base,
alle tecniche di navigazione,
240 pp., con foto ed illustra-
zioni, 
€ 43.90 (cod. 7913K1)

Devillers, Manuale di arte
marinaresca, 372 pp., con
illustrazioni al tratto,
€ 22.50 (cod. 8008K2) 

Di Franco, Il vento ed il
mare. Meteorologia per il
diportista, 190 pp., 104 illu-
strazioni e 27 foto, € 16.50
(cod. 6208B6) 

Di Franco, Manuale di navi-
gazione astronomica sem-
plificata. Il volume offre ai
dipartisti la possibilità di eseguire
un corretto punto-nave servendo-
si di calcoli logici e di metodi gra-
fici, 180 pp., 114 illustrazioni,
€ 18.00 (cod. 8009K2) 

Donat, Il fai da te delle pic-
cole barche. Corredato da
numerosi grafici e disegni, vuole
essere un aiuto, una mano tesa
tra il progettista ed il costruttore,
148 pp., 80 illustrazioni,
€ 15.00 (cod. 7914K1) 

Dönitz, Karl Dönitz il
Comandante degli U-
BOOT, 405 pp., 17,5 x 24,
€ 30,00 (cod. A11774K3)

Emering, U.S. Navy &
Marine Corps. Campaign &
Commemorative Medals,
88 pp., 21,5 x 28,
€ 20.00 (cod. 10195K1)

Everitt-Witt, Queste sono le
manovre, 114 pp., disegni a
colori, € 16.00 (cod.
7915K1) 

Feslikenian F., Morone V.,
La cucina di bordo, 
€ 9.30 (cod. 7916K1)

Foschini, La mia guerra in
mare. 10 giugno 1940 - 2
maggio 1945, 133 pp., 17 x
24, € 16,00 (cod. 11990K4)

Ghisotti, Snorkeling nel
Mediterraneo. Una guida indi-
spensabile per andare a zonzo nel
Mediterraneo con maschera e
pinne. Consigli utili per scegliere
lʼattrezzatura e cento schede per
riconoscere a colpo sicuro pesci
ed organismi viventi nei nostri
mari, 116 pp., 100 foto a colori,
€ 12.39 (cod. 7981K2)

Giuliacci, Il vento ed il
tempo. La previsione meteoro-
logica nella pratica sportiva, 182
pp., 121 illustrazioni e 21
tavole,
€ 15.50 (cod. 7995B6) 

Gliewe, Queste sono le
barche a motore, 160 pp.,
illustrate a colori,
€ 24.00 (cod. 7918K1) 

Goring, Il Manuale del
motonauta. Scafi, costruzio-
ne, motori, accessori meccanici
e sistemi elettrici, eliche e appa-
rati del timone, acquisto, manu-
tenzione e vendita delle imbar-
cazioni, 410 pp., 19 x 27, €
24.00 (cod. 8405K3)

Grilletta, Crotone: Due navi
una città, 164 pp., 17x24,
€ 15,00 (cod. 12322K1)

Guerra, Lezioni di catama-

rano. Questo corso base è uno
strumento didattico indispensa-
bile per gli allievi che vogliono
imparare a governare queste
imbarcazioni agili e veloci, 88
pp., interamente illustrate,
€ 12.90 (cod. 7919K1) 

Guida Vagnon, Le regole di
regata a vela 2001-2004, 
€ 12.80 (cod. 7920K1)

Gutelle, Come costruirsi la
barca in legno. Storia,
Tecnica, Imbarcazioni, Attrez-
zature, Navigazione. Un libro
importante per tutti coloro che
sono tentati dall'attrezzare o
addirittura dal costruirsi da soli la
propria imbarcazione, 400 pp.,
210 disegni e 69 foto,€
22.00 (cod. 8010K2) 

Johnson, Questa è la cro-
ciera veloce, 152 pp., illu-
strate a colori, € 22.00 (cod.
7922K1) 

Kurson, LʼU-BOOT fanta-
sma. Lʼultimo mistero della
Seconda Guerra Mondiale,
381 pp.,
€ 18.50 (cod. 10011K1)

Kutta, U-Boat War, 64 pp.,
21,5 x 28,
€ 21.80 (cod. 9420K)

La Manovra della Barca a
Vela. La regolazione delle vele,
navigare più veloci. Virare, cam-
bio di velatura. Navigare sotto
spi. L'uomo a mare. 128 pp.,
90 illustrazioni,
€ 13.50 (cod. 7953K1) 

La Meteorologia Marina.
Capire il tempo che fa.
Prevedere il tempo che farà.
Interpretare le previsioni. Gli
orari e le frequenze dei bollettini
meteo, 192 pp., 94 illustrazio-
ni e 3 tavole,
€ 13.00 (cod.  7951K1) 

La Navigazione a Motore.
Conoscere l'imbarcazione, il suo
armamento, il suo motore.
Navigare, limonare, manovrare in
sicurezza. La patente motore, 208
pp., 102 illustrazioni e 2 tavole,
€ 13.00 (cod. 7952K1) 

La Navigazione Costiera.
Leggere la carta nautica.
Riconoscere i segnalamenti.
Fare il punto. Tracciare la rotta.
Calcolare le maree, prevedere le
correnti, 176 pp., 92 illustra-
zioni e 2 tavole,
€ 13.50 (cod. 7949K1) 

La Navigazione Notturna.
La rotta. Identificazione dei fari.
La manovra in sicurezza.
L'organiz-zazione dei turni di
guardia. Vivere una notte in
mare, 128 pp., 57 illustrazioni
e 2 tavole,
€ 13.00 (cod.  7950K1) 

Le Manovre in Porto e
l'Ormeggio. Un buon avvicina-
mento. Manovre a vela o a moto-
re. Come scegliere il proprio

posto, come ormeggiarsi. Dar
fondo all'ancora, mettersi in
secco, 112 pp., 102 illustra-
zioni e 2 tavole, € 13.00
(cod. 7954K1) 

Maran J., Bracchi T., Tattica
e regolamento di regata di
surf, € 9.30 (cod. 7970K1)

Marchaj, Aero-idrodinami-
ca della vela. Analisi, interpre-
tazione dei dati e implicazioni
pratiche, 526 pp., 19,5 x 27,
€ 49,00 (cod. 10756k4)

Marchaj, Le qualità marine
di una barca. I fattori che
non vanno dimenticati,
318 pp., 20 x 27, 
€ 49,00 (cod. 10757K4)

Marcus, Il viaggio inaugu-
rale del "Titanic". Il resocon-
to completo e documentato del
più grande disastro marittimo di
tutti i tempi, 220 pp., 1 cartina
e 31 foto,
€ 17.50 (cod. 8023K2) 

Mares U., Winkler,
Windsur-fin, € 9.30 (cod.
7971K1)

Marshall, Disegnato per
vincere, 192 pp., 169 illu-
strazioni, € 24.00 (cod.
7924K1) 

Martinelli E., Pescalli P.,
Rosini, Istruzioni di canoa,
€ 7.50 (cod. 7972K1)

Marzari, Il Bragozzo. Storia
e tradizioni della tipica
barca da pesca
dell'Adriatico, 192 pp., 13
tavole, 127 disegni e 47 foto,
€ 36.00 (cod. 8024K2) 

Masia, Fai da te in barca:
Metallo, 74 pp.,  19 x 26, 
€ 18.30 (cod. 9640K3)

Meggiorin, Capire il tempo
e conoscere il mare.
Consigli pratici per una naviga-
zione sicura. La meteorologia
marina a portata di mano.
Lʼimpostazione del libro rende la
teoria accessibile ed immediata-
mente applicabile alla realtà,
256 pp., 165 disegni, 
€ 14.50 (cod. 7997K2) 

Meggiorin, Skipper. Il mare,
la barca, l'equipaggio, 100
consigli per navigare. Il
libro valorizza la figura dello
skipper di uníimbarcazione,
grande o piccola, è lui il solo
responsabile della navigazione e
dell'organizzazione della vita di
bordo, 208 pp., 16 disegni, €
14,50 (cod. 7925K1) 

Morelli, La pesca sportiva
in mare. Dalla pesca con i
metodi tradizionali della canna
fissa a quella da lancio. Una pre-
sentazione di 62 specie marine,
descritte nel loro aspetto, nel
loro habitat e nel comportamen-
to, oltre che nelle tecniche di
pesca più idonee per ognuna,
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128 pp., 80 disegni e 60 foto,
€ 14.46 (cod. 7984K2)

Nesi, Decima flottiglia
nostra… i mezzi d'assalto
della Marina Italiana al sud
e al nord dopo l'armistizio,
358 pp., 13 x 21,
€ 9.30 (cod. 7613F5)

Oakleley, Le andature por-
tanti, 144 pp., illustrate a
colori e in b/n,
€ 20.00 (cod. 7929K1) 

ORIZZONTE MARE
(€ 15,00)
Navi italiane nella 2a
Guerra Mondiale
• 4/I - Gay, Incrociatori

pesanti classe Trento -
parte I (cod. U1973K1)

• 4/II - Gay, Incrociatori
pesanti classe Trento -
parte II (cod. U1974K1)

Immagini
• A8 - Bargoni, Incrociatori

leggeri Classi Capitani
Romani, Etna F.R. (cod.
U1972K1)

Orsini, Che cos'è il gommo-
ne. Mercato, scelta e messa a
punto. Dedicato al battello preferi-
to dagli italiani, dalla sua configu-
razione minima a quella oceani-
ca. Perché sceglierlo, come è
fatto, come utilizzarlo ed equipag-
giarlo, come organizzarsi, quanto
costa, 144 pp., illustrate,
€ 12.91 (cod. 7960K1)

Orsini, Il motore marino.
Per gommone e piccole imbar-
cazioni. Un prezioso aiuto per
trovare l'imbarcazione a motore
più adatta alla propria personali-
tà di scopritori del mare, 104
pp., illustrate,
€ 11.88 (cod. 7961K1) 

Pakiela, La fotografia sub-
acquea. Conoscere le regole
base della fotografia, scegliere la
attrezzatura, saperla utilizzare,
essere in grado di riconoscere i
propri errori e di porvi rimedio,
96 pp., illustrate a colori,

€ 10.33 (cod. 7986K2) 

Payer-Vassalle, Lo scafo da
diporto. Caratte-ristiche e pro-
gettazione, di-segno, classifica-
zione, statica e dinamica degli
scafi, resistenza al moto, velatu-
ra, propulsori, 326 pp., 17x 24,
€ 45.00 (cod. 9405K2)

Pedroche-Padin, ARA-B1
Patagonia, 16 x 22,5
€ 5,00 (cod. A12162K1)

Pike, Gommoni. Che cosa è
un gommone a chiglia rigida, i
suoi pregi e difetti, il suo modo di
navigare, imparare a condurlo,
conoscerlo da cima a fondo,
€ 15.00 (cod. 7962K1) 

Pike, Guida pratica di
motonautica, 167 pp., con
foto e illustrazioni,
€ 15.49 (cod. 7963K1)

Pike, Navigazione a moto-
re con cattivo tempo. Tutti i
consigli pratici per governare
una barca a motore con cattivo
tempo, 144 pp., con illustra-
zioni, 
€ 15.00 (cod. 8011K2) 

Pelizzari-Tovaglieri, Corso
di apnea. Un manuale com-
pleto, illustrato ed aggiorna-
to che consente di imparare
le tecniche base e di orga-
nizzare l'allenamento. Il
volume comprende: la storia
dell'apnea, la spiegazione
delle tecniche di respirazio-
ne, le tecniche di immersio-
ne, ecc. Ogni esercizio è
spiegato nei dettagli e illu-
strato con tavole che ripro-
ducono il movimento degli
arti, 414 pp., 100 tavole illu-
strate,
€ 35.12 (cod. 7987K2) 

Pelizzari-Tovaglieri, Lezioni
di apnea, (cod. 7988K2)

Quarrie, In Regata, 112 pp.,
37 illustrazioni, 
€ 9.30 (cod. 7932K1)

Rastelli, La corazzata.
Lʼevoluzione della Nave da bat-
taglia in Italia, 266 pp., 20,5 x
27,5, € 39,00 (cod.
10345K3)

Richards, Osservazioni
con il sestante. Guida pratica
ai moderni metodi della naviga-
zione astronomica. Vuole indiriz-
zare il lettore verso una mentali-
tà particolare: precisione sì, ma
subordinata alla rapidità di ese-
cuzione, 182 pp., € 16.00
(cod. 8012K2)

Salvatici, Medicina a bordo,
136 pp., 41 illustrazioni e 45
schemi, € 9.30 (cod.
7933K1) 

Santalena, La mia prima
vela+VHS. Libro più corso in
videocassetta curato dall'ICAO, 
€ 14.98 (cod. 7935K1) 

Santalena, La prima vela.
Per i piccoli velisti un manuale
illustrato a fumetti che insegna,
divertendo, le prime manovre,
64 pp., illustrate a fumetti,
€ 8.26 (cod. 7934K1) 

Sassu, Il mondo dei nodi,
96 pp., interamente illustra-
te, € 7.75 (cod. 7966K1) 

Schenk, Le Manovre in
porto, 128 pp., 89 illustra-
zioni, € 9.30 (cod. 7936K1) 

Schumann, Questa è la
vela. Spiegazioni semplici,
abbinate ad un forte impatto visi-
vo, che offrono un quadro dello
sport veristico altrimenti accessi-
bile solo praticandolo, 152 pp.,
interamente illustrate, €
20.50 (cod. 7937K1) 

Sciarelli, Lo Yatch. Origine ed
evoluzione del veliero da diporto,
€ 66.00 (cod. 7938K1)

Sebastiani P., A vela in
Atlantico e in altri mari,
€ 7.23 (cod. 7886K1)

Serafini, In vela
sull'Oceano. Storia della nave
scuola "Patria", veliero oceanico
della Marina Mer-cantile italiana,
284pp., 224 illustrazioni, €
46.00 (cod. 8027K2) 

Serafini, L'apparato elettri-
co di bordo, 120 pp., 19x26,
€ 12.60 (cod. 8993K2)

Sex, Il libro completo della
navigazione costiera da
diporto. I fattori che non vanno
dimenticati. Un manuale che si
indirizza al diportista medio, che
va in barca per diletto e che, se
regata lo fa con spirito dilettanti-
stico, 240 pp., 16 foto e 63
disegni,
€ 20.00 (cod. 7939K1)

Sleightholme, Questa è la
vela da crociera, 144 pp.,
illustrate a colori,
€ 24.00 (cod. 7940K1) 

Smith, Il Convoglio non
deve passare. La battagli
Aeronavale di Mezzagosto
1942 contro “Pedestal”,
340 pp., 17 x 24 cm, € 24,00
(cod. 13217K3)

Soati, Radionavigazione,
240 pp., 17 x 24,
€ 15.49 (cod. 9418K2)

Squadron Signal in Action
Warships € 13.50
• n. 4004 - Stern-Greer, U.S.

Battle-ships in action part 2
Squadron Signal serie in
Action € 13.50
• n. 4001 – Stern, U-Boats

(cod. 10220K4)
• n. 4014 - Adcock, US

Heavy Cruisers part 1 
(cod. 10219K4)

• n. 4017 - Adcock, WWII US
Landing Craft 
(cod. 10218K4)

Streiffert (a cura di), La
barca in vetroresina. Scafo,
attrezzatura, impiantistica, equi-
paggiamenti. Un manuale con-
cepito apposta per chi possieda

unʼimbarcazione a vela o a
motore costruita in fibra di vetro
e che voglia imparare a ripararla,
migliorarla e mantenerla in effi-
cienza, 192 pp., interamente
illustrate, € 17.56 (cod.
7942K1)

Strepp, L'uso del radar nel
diporto nautico, 128 pp., 12
x 19, € 9.30 (cod. 9367K2)

Strommer, Lezioni di vela.
La teoria, i primi bordi, le mano-
vre. Adatto ai corsi base per deri-
ve o per piccoli cabinati.
L'imposta-zione didattica - 24
lezioni, corredate da una grafica
efficiente - ne fa il manuale otti-
male per chiunque voglia
apprendere o rinfrescare l'arte
dellʼandare a vela, 128 pp.,
interamente illustrate,
€ 12.00 (cod. 7943K1) 

Svensson, Manuale pratico
dei nodi marinareschi, 200
pp., 247 disegni,
€ 9.30 (cod. 7967K1)

Tabarly, Guida pratica di
manovra. Ad uso dei croceristi
a vela. Risposte esaurienti su
tutto ciò che riguarda la crociera,
176 pp., 123 illustrazioni, 
€ 16.00 (cod. 8014K2) 

Tibiletti-Santelia, La patente
nautica da diporto. Senza
limiti. Realizzato appositamente
per i corsi di patente nautica, che
contiene tutti gli argomenti previ-
sti dal programma. Ogni sezione
è completata da uno schema
riassuntivo e da una serie di
domande utili alla verifica del
grado di apprendimento, 334
pp., € 17.56 (cod. 8001K2) 

Tibiletti-Santelia, Quiz-
Patente nautica. 900 quiz a
tre risposte, vere o false, per
controllare il grado di preparazio-
ne ai programmi per tutti i tipi di
abilitazione al comando, 196
pp., 50 disegni, € 13.50
(cod. 8002K2)
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ITALIAN SPOTTERS’ WORLD-WIDE SHOTS
Airlines and cargoes
384 pp. - (cod. 12448A1) € 40,00

Emilio Brotzu - 21 x 29,7 cm

1

Executive & Miniliners
400 pp. - (cod. 12442A1) € 40,00

2
3

Combat part 1
296 pp.
(cod. 13224A1)
€ 25,00



Vagnon, Le regole di rega-
ta a vela. Una analisi commen-
tata ed illustrata del
Regolamento di Regata pubbli-
cato dall'ISAF, International
Sailing Federation per il qua-
drienno 2001-2004, 104 pp.,
illustrate a colori,
€ 12.80 (cod. 7944K1) 

Verna, Il Monotipo, 144 pp.,
64 disegni, 18 fotografie,
€ 20.00 (cod. 7945K1)

Vicoli, Lʼazione navale di
Durazzo ed altre imprese
di guerra della Marina
Italiana, 302 pp., 14,5 x
20,5,
€ 19.50 (cod. 8297K3)

Whidden-Levitt, L'arte e la
scienza delle vele, 336 pp.,
157 illustrazioni,
€ 25.00 (cod. 7946K1)

Wilkes, Radio e radar per
imbarcazioni da diporto, a
vela e a motore, 114 pp., 17
x 18,5, € 12.91 (cod.
9417K2)

LA MARINA MILITARE
NELLA SECONDA GUER-
RA MONDIALE:
AA.VV., La battaglia dei
convogli, pp. 233, € 8,00
(cod. 8098K3)

De Risio, I mezzi dʼassalto,
pp. 318, € 16,00 (cod.
8162K3)

Fioravanzo, Lʼorganizzazio-
ne della Marina durante il
conflitto
Tomo I: Efficienza allʼapertu-
ra delle ostilità, ed. 1972, pp.
365, 19 diagrammi,
€ 11,00 (cod. 8166K3)
Tomo II: Evoluzione organi-
ca dal 16-6-1940 al 8-9-
1943, ed. 1975, pp. 393,
€ 11,00 (cod. 8167K3)

Fioravanzo, Le azioni nava-
li in mediterraneo 
- Dal 10 giugno 1940 al 31
marzo 1941, pp. 545,
€ 34,00 (cod. 8157K3)
- Dal 1° aprile 1941 allʼ8 set-
tembre, pp. 549, € 34,00
(cod. 8158K3)

Franti, Il dragaggio, pp.
262, € 23,00 (cod. 8165K3)

Gabriele, Operazione C3:
Malta, pp. 328, € 20,00
(cod. 8087K3)
Gay, Torpediniere italiane
(1875-1917) – Tomo I e II,
678 pp., € 95,00 (cod.
8048K2)

Levi, Avvenimenti in Egeo
dopo, pp. 690, € 35,00
(cod. 8163K3)

Lupinacci, Attività in Mar
Nero e Lago Ladoga, pp.
390, € 23,00 (cod. 8160K3)

Lupinacci, La guerra di
mine, pp. 513, € 23,00
(cod. 8164K3)

Mattesini, Betasom – La
guerra degli oceani (1940-
1943), pp. 727, € 29,00
(cod. 10480K3)

Mattesini, Corrispondenza
e direttive tecnico-operati-
ve di supermarina:
Vol. I: Dal maggio 1939 al
dicembre 1940, ed. 2000 - 2
tomi, pp. 1090, € 47,00
(cod. 8168K3)
Vol. II: Dal gennaio 1941 al
dicembre 1941, ed. 2001, 2
tomi, pp. 1320, € 47,00
(cod.8169k3)
Vol.III: Dal gennaio 1942 al
dicembre 1942 - IN PREPA-
RAZIONE (cod. 8170K3)
Vol.IV: Dal gennaio 1943
alla fine della guerra - IN
PREPARAZIONE (cod.
8171K3)

Mattesini, Lʼoperazione
Gaudo e lo scontro nottur-
no di Capo Matapan, pp.
740, € 26,00 (cod.8090K3)
Mattesini, La battaglia di
Capo Teulada, pp. 515, 
€ 26,00 (cod. 8089K3)

Mattesini, La battaglia di
Punta Stilo, pp. 276, 
€ 18,00 (cod. 8088K3)

Mattesini, La Marina e lʼ8
settembre - tomo I e tomo II,
pp. 1295, 
€ 49,00 (cod. 10751K3)

Mori Ubaldini, I sommergi-
bili negli oceani, pp. 390, 
€ 28,00 (cod. 8161K3)

Notarangelo-Pagano, Navi
mercantili perdute, pp.
587, € 21,00 (cod. 8156K3)

LE NAVI DʼITALIA:
Bagnasco, M.A.S. e mezzi
dʼassalto di superficie ita-
liani, pp. 442,
€ 36,00 (cod. 8050K3)

Bagnasco, Unità veloci
costiere italiane, pp. 387,
€ 34,00 (cod. 8051K2)

Bargoni-Gay-Gay, Navi a
vela e navi miste italiane,
pp. 544,
€ 35,00 (cod. 8053K2)

Turrini-Miozzi, Sommergi-
bili italiani, pp. 880,
€ 68,00 (cod. 8052K2)

POLITICA NAVALE:
Alberini, La Marina italiana
a Creta, pp. 238,
€ 15,00 (cod.8072K3)

Bernardi, Il disarmo navale
tra le due Guerre Mondiali
(1919-1939), pp. 845,
€ 15,00 (cod. 8057K2)

Bonamico (a cura di Botti),
Domenico Bonamico.
Scritti sul potere marittimo
(1894 – 1905), pp. 976,
€ 34,00 (cod. 8069K3)

Donolo, Storia della dottri-
na navale italiana, pp. 466,
€ 21,00 (cod. 8067K3)

Gabriele, La Marina nella
guerra Italo-Turca (1911-
1912). Il potere marittimo
strumento militare e politi-
co, pp. 235,
€ 15,00 (cod. 8071K3)

Gabriele, La prima Marina
dʼItalia (1860 – 1866), pp.
196, € 17,00 (8073K3)

Gabriele-Friz, La politica
navale italiana dal 1885 al
1915, pp. 333,
€ 11,00 (8059K2)

Giorgerini-Nassig, Il pensie-
ro navale italiano dal
dopoguerra ad oggi:
Vol. I: Il potere marittimo e la
strategia, pp. 291, € 16,00
(cod. 8063K2)
Vol II: Lʼesercizio e i mezzi
del potere marittimo, pp. 360,
€ 18,00 (cod. 8064K2)
Vol III: Il pensiero politico e
strategico della marina, pp.
182, € 14,00 (cod.
10753K2)

Minardi S., Il disarmo nava-
le italiano (1919 – 1939),
pp. 422, € 21,00 (cod.
8066K3)

Nassigh, La Marina italiana
e lʼAdriatico – Il potere
marittimo in un teatro
ristretto, pp. 324, € 17,00
(cod. 8070K3)

Paoletti, La Marina italiana
in Estremo Oriente, pp.
229, € 17,00 (cod. 8074K3)

Paoletti, La Marina italiana
nelle operazioni di pace
(1832 – 2001), pp. 450,
€ 49,00 (cod. 10754K3)

Pellegrini, Le implicazioni
navali della conquista
dellʼImpero (1935-1941),
pp. 229, € 18,00 (cod.
8076K3)

Santoni A., Storia politica e
navale dellʼetà contempo-
ranea, pp. 390,
€ 26,00 (cod. 8061K2)

Santoni, Storia politica e
navale dellʼetà moderna,
pp. 365, 
€ 21,00 (cod. 8060K2)

Santoni, Storia politica e
navale dellʼultimo cin-
quantennio, pp. 226,
€ 18,00 (cod. 8062K2)

OPERE VARIE
Alberini-Corrieri-Mannari,
Tradizione giuridico-marit-
tima del Mediterraneo tra

storia e attualità, pp. 522, 
€ 16,00 (cod. 11807K3)

Bargoni, Lʼimpegno navale
italiano durante la guerra
civile spagnola (1936-
1939), pp. 503,
€ 24,00 (cod. 8094K3)

Battista La Racine-
Prosperini, La Marina
Italiana 1861-1991.
Compendio di 130 anni di
vita, pp. 304, 
€ 38,00 (cod. 11808K3)

Bembo-Mercadante-Gay,
Claudus - Pittore del mare,
pp. 155, € 29,00 (cod.
8096K3)

Corbett-Flamigni, Alcuni
principi di strategia marit-
tima, pp. 288, 
€ 21,00 (cod. 8120K3)

De Courten, Le memorie
dellʼAmmiraglio De
Courten (1943 - 1946),
€ 31,00 (cod. 8095K3)

De Risio, Lʼaviazione di
Marina, pp. 388,
€ 21,00 (cod. 8099K3)

Fioravanzo, Storia del pen-
siero tattico navale, pp.
276, € 9,00 (cod. 8080K3)

Francescani, Poesie del
mare, pp. 142, 
€ 13,00 (cod. 8104K3)

Gabriele, Sicilia 1860; da
Marsala allo Stretto, pp.
164, € 19,00 (cod. 8091K3)

Galuppini, La bandiera tri-
colore nella marina sarda,
pp. 184, € 13,00 (cod.
8085K3)

Galuppini, Divise per
secondi capi, sottocapi e
comuni. Anno 1890, pp. 72,
€ 16,00 (cod. 8083K3)

Galuppini, La preghiera del
marinaio, pp. 72,
€ 19,00 (cod.8084K3)

Galuppini, Le uniformi
della Marina Militare:
Vol I: dal 1861 al 1918, pp.
248, - € 21,00 (cod.
8092K3)
Vol II: dal 1919 al 1995, pp.
312, - € 21,00 (cod.
8093K3)

Galuppini, Lo schnorchel
italiano, pp. 132,
€ 9,00 (cod. 8082K3)

Galuppini, Le scuole
Sottufficiali della Marina
Militare, pp. 157, 
€ 15,00 (cod. 8100K3)

Galuppini, Storie di una
Marina che non cʼè più
Vol. I, pp. 684, 
€ 29,00 (cod. 8105K3)
Vol. II, pp. 672, 
€ 30,00 (cod. 8106K3)

Lazzerini-Precone-Venerosi
Pesciolini, Guida dei fondi
conservati presso lʼarchi-
vio dellʼUfficio Storico della
Marina Militare, pp. 238, 
€ 24,00 (cod. 11596K3)

Leva F., Storia delle cam-
pagne oceaniche della
Marina:
Vol I: dal 1861 al 1882, ed.
1936, rist. 1992, pp. 456
€ 23,00 (cod. 11538K3)
Vol II: dal 1881 al 1900, ed.
1936, rist. 1992, pp. 461
€ 23,00 (cod. 8077K3)
Vol IV: dal 1923 al 1959, ed.
1960, rist. 1992, pp. 595
€ 28,00 (cod. 8079K3)
Lupinacci-Romani-Battista
La Racine, I motti delle
navi italiane, pp. 108, 
€ 13,00 (cod. 8103K3)

Mahan-Flamigni, Lʼinfluen-
za del potere marittimo
sulla storia (1660-1783),
pp. 550, € 18,00 (cod.
8119K3)

Miozzi, Le medaglie di
bronzo al valore militare:
Tomo I (dal 1887 al 1939),
pp. 743, € 21,00 (cod.
8127K3)
Tomo II (II G.M., A-L), pp.
990, € 21,00 (cod.
118090K3)
Tomo III (II G.M., M-Z), pp.
1144, € 23,00 (cod.
11810K3)

Romano, Eduardo De
Martino, pp. 161,
€ 24,00 (cod. 8097K3)

COMMISSIONE ITALIANA
DI STORIA MILITARE:
LʼItalia in Guerra:
Il primo anno - 1940: Atti
del Convegno tenutosi a
Milano nel novembre 1990,
pp. 273, € 16,00 (cod.
8139K3)

Il secondo anno - 1941: Atti
del Convegno tenutosi a
Milano nel novembre 1991,
pp. 542, 
€ 18,00 (cod. 8140K3)

Il terzo anno - 1942: Atti del
Convegno tenutosi a Milano
nel novembre 1992, pp. 504, 
€ 17,00 (cod. 8141K3)

Il quarto anno - 1943: Atti
del Convegno tenutosi a
Milano nel novembre 1993,
pp. 590, € 13,00 (cod.
8142K3)

Il quinto anno - 1944: Atti
del Convegno tenutosi a
Torino nel novembre 1994,
pp. 608, 
€ 16,00, (cod. 8143K3)

Il sesto anno - 1945: Atti del
Convegno tenutosi a Milano
nel novembre 1995, pp. 460,
€ 18,00 (cod. 8144K3)

UFFICIO STORICO
DELLA MARINA

MILITARE ITALIANA
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EU00133 BERRETTO RICA-
MATO POLIZIA MUNICIPA-
LE Cotone 100%; Colore blu;
Ricamo a rilievo davanti, sulla
visiera e dietro; Chiusura con
velcro regolabile;
€13, 90

EU00211 BASKO S.O.
GROSS GRAIN 100% Lana;
Modello Spagnolo per
Carabinieri/Esercito/Polizia/Pa
r à / F i n a n z a / P o l i z i a
Penitenziaria/; Bordo in Gross
Grain 100% cotone; Fodera
interna a rete traspirante;
(Colori disponibili: Nero; Verde;
Blu;Bordeaux; Azzurro);
€ 16,20

EU00210 BASCO SKY
Modello Spagnolo; Bordi in
Similpelle Sky 100% polieste-
re; Fodera interna traspirante;
Lana 100%; (Colore blu)
€ 13,50

B0041 ZUCCOTTO TIPO
USA 100% acrilico; Colore
verde € 4,00

B0041bis ZUCCOTTO TIPO
USA Misto lana; Colori Nero;
blu; Verde; € 10,85

B0041ter ZUCCOTTO TIPO
USA Lana Verde; € 12,90

B0032 PASSAMONTAGNA 3
BUCHI  100% Cotone; Colore
nero € 7,00  

B0051 SOTTOCASCO TAC-
TEL Colore nero € 10,00

B0031 SOTTOCASCO PILE
MICROFIBRA Colore nero 
€ 7,00   

EU03212  CINTURONE US
Regolabile in lunghezza;
Sgancio a tridente; Nylon; US
Style ( Colori disponibili: kaki;
verde; nero) € 11,50

EU03205 CINTURONE CLIP
Regolabile in lunghezza;
Nylon; Sgancio Rapido ; US
Style (Colori disponibili: Verde
€ 9,30; Nero; blu ) €  10,50

M0104 CINTURONE SECU-
RITY a nastro; in cordura; fib-
bia tridente con doppia sicu-
rezza (Colore Verde) € 18,00

F0023 FONDINA CORDURA
C/P CARICATORE
Universale; per automatiche
grandi; disponibili anche per
mancini; Colore nero; € 19,00

F0064 FONDINA COSCIALE
BABILONIA Colore nero;
Disponibile anche per manci-
ni; € 36,00
EU03403 MANETTE SPA-
GNOLE In acciaio; 2 chiavi
in dotazione; Ogni manetta
ha il numero di matricola;
Pesp per coppia 370 gr. 
€ 22,00

EU03404 MANETTE HC 802
Manette tipo americane; In

acciao; 2 chiavi in dotazione;
Ogni manetta ha il numero di
matricola; Peso per coppia
275 gr.  € 14,00

EU03402 CHIAVI PER
MANETTE Universali
€ 1,50 cad.

603SP *PORTAPLACCA DA
COLLO Vera pelle € 7,00

602SP *PORTATESSERA DA
COLLO Vera pelle; Tessera sul
retro; Senza placca; € 13,00

603CP *PORTAPLACCA DA
COLLO Vera pelle; Con
Placca a scelta € 15,00

602CP *PORTATESSERA DA
COLLO Vera pelle; Tessera sul
retro; Con placca; € 17,50

360CP *PORTATESSERA Vera
pelle; Esponibile al taschino; Con
placca Polizia di Stato; € 19,00

260CP *PORTAFOGLI Vera
pelle; Apertura orizzontale; 3
carte di credito; 2 documenti;
Linguetta estraibile; Con plac-
ca; € 40,50

600CP *PORTAFOGLI Vera
pelle; 1 scomparto banconote;
3 carte di credito; 1 documen-
to; linguetta estraibile; Con
placca; € 22,00

AS4910-ricarica € 10,00
Aerosol al capsicum non
infiammabile, costruito in allu-
minio aerospaziale, ad altissi-
ma resistenza. È leggero, faci-
le al porto, tremendamente
efficace. Il pulsante di attivazio-
ne, anodizzato lucido, è azio-
nato con un sistema a iniezio-
ne con valvola autobloccante
Delrin. Doppio anello porta-
chiavi in bronzo, cromato nero.
Le aperture alle due estremità
sono entrambe sigillate con o-
ring. L̓attivazione è sicura in
quanto richiede due distinti
movimenti, creando un getto a
forma di cono, con portata da 1
a 2mt: arriva direttamente sul
bersaglio. Contiene 10% di
Oleoresin Capsicum - 2mil.
SHU (Scoville Heat Units)  

EU04005 OCCHIALI GOO-
GLES Occhiali di protezione
dal sole, dal vento e dalla sab-
bia, completi di lenti di ricam-
bio grigie e trasparenti.
Originali USA. € 31,00

RR097 PENNA ALL WEA-
THER Colore nero; in metalli;
scrive anche su carta bagna-
ta, sottʼacqua, in assenza di
gravità, con temperature da –
45° a + 200°. € 14,50

EU0241V *DISTINTIVO FIAM-
MA CC VERDE Carabinieri
Fiamma piccola Verde (dimen-
sioni 4,6 x 5,4 cm); Toppa ter-
moadesiva; € 4,00

EU5046 PORTACHIAVI DA
COLLO RIFRANGENTE
POLIZIA MUNICIPALE con
moschettone terminale e
sgancio di sicurezza € 5,00

EU02029 COLTELLO CAMO
11 Funzioni; Lame in acciaio;
(Dimensioni manico 9cm;
Lama 6,5 cm), € 6,50

V0001 BORSA PORTACA-
SCO Nylon; Colore Verde;
€ 30,00

G0017 PORTACHIAVI MINI-
MANETTE Inox € 3,00 cad.

EU05552 *PORTA MANGA-
NELLO TONDO Anello in pla-
stica porta manganello per
tonfa. Tondo con passante in
cordura per  la cintura. € 4,50

EU05553 *PORTA MANGA-
NELLO RETTANGOLARE
Anello in plastica porta man-
ganello per tonfa rettangolare
con passante in cordura per la
cintura. € 4,50 

EU05521 *MANGANELLO

ESTENSIBILE Manganello
telescopico estensibile con
manico in gomma studiato
appositamente per assicurare
una presa sicura.  Fodero in
cordura, con passante per cin-
tura, compreso. (Dimensione
chiuso 21 cm; Aperto 53 cm)
€ 24,00

* Gli articoli con lʼasterisco sono riservati alle forze dellʼordine e sono soggetti allʼart. 28 T.U.L.P.S. e pertanto
necessitano di presentazione di tesserino che ne accerti lʼappartenenza, la cui copia può essere inviata anche
via email o fax (06 4452275)

ARTICOLI MILITARI ATTENZIONE!!
Alcuni di questi

articoli sono riser-
vati alle forze del-
l’ordine, occorre,

quindi, fornire
la matricola al

momento
dell’ordine
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NUOVO DIZIONARIO AERONAUTICO ILLUSTRATO
Ingl./It. - It./Ingl., 560 pp.
€ 25,00 (cod. 12192C7)



Questi elicotteri adottano la più avanzata elettronica e tecnologia per quanto riguarda le batterie. Sono
semplici da usare e grazie alla grande capacità delle batterie garantiscono il volo per lungo tempo.
La scatola contiene: 2 elicotteri e due radiocomandi

BATTAGLIA AEREA!
€ 43,50

Motoaliante eagle 739
Apertura alare: m 1,08 - lunghezza: m 0,91

Modello di 3° livello,

€ 144,00
(cod. M10220)

80

MODELLINI

• Tecnologia avanzata
• Design professionale
• Qualità eccellente
• Artigianato di qualità superiore



AEREI GIÀ ASSEMBLATI € 12,50
Fokker D.V II - Fokker DR.1 - Spad S.V. II - Sopwith Camel F-1

CANADAIR CL415
Modello in plastica, scala 1/110

€ 10,00 (codice NR20607) LOCKHEED C-130-H HERCULES US
€ 15,00

81

MODELLINI
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SCATOLE
DI MONTAGGIO

REVELL
• REV04116 - Fokker DR.1

Triplane (1:72) € 6,10
• REV04131 - B.A.C. Lightning

F.6 (1:72) € 12,50
• REV04238 - Boeing 737-800

(1:144) € 21,95
• REV04257 - Concorde (1:144)

€ 22,10
• REV04355 - Panavia Tornado

IDS G.R. MK1 (1:72) € 12,39
• REV04524 - Spirit of St. Louis

1/48 € 19,60
• REV04570 - Royal Aircraft

Factory S.E. 5a (1:48) € 13,50
• REV04574 - Fokker DV II (1:48)

€ 12,50
• REV04580 - Sopwith F.1 Camel

(1:48) € 12,50
• REV04820 - Zeppelin NT

(1:200) € 14,90
• REV04829 - Apollo Aircraft

(1:32) € 61,50
• REV05036 - Battleship

Bismark (1:570) € 18,50
• REV05054 - German Submari-

ner U-99 (1:125) € 25,50
• REV04573 - MiG-15bis “Fagot”

(1:48) € 19,50
• REV04805 - Apollo SaturnV

(1:96) € 94,00
• REV04736 - Space Shuttle

Discovery and Booster
Rockets (1:144) € 33,00

• REV04338 - Eurofighter twin
seater (1:72) € 19,30

• REV04228 - Cessna 500
Citation I (1:48) € 20,80

• REV04253 - Glider
Segelflugzeug L58-A/18 (1:32)
€ 19,00

• REV04266 - Glider
Segelflugzeug Duo Discus
(1/32) € 19,00

• REV04267 - Airbus A320
Lufthansa (1:144) € 16,50

• REV04215 - Airbus A319
(1:144) € 17,50

• REV04269 - Lockheed C-121c
Constellation (1:144) € 22,00

• REV04802 - Airship Luftschiff
LZ129 Hinderburg (1:720) €
22,00

• REV04827 - Apollo Columbia
and eagle (1:96) € 22,50

• REV04225 - Boeing 727 (1:280)
€ 7,25

• REV04125 - Spad XIII C-1 (1:72)
€ 6,50

• REV04218 - Airbus A380 new
livery (first flight) (1:144)
€ 28,65

• REV04730- WWWI Fighter
Aircraft Spad XIII) (1:28)
€ 20,80

ITALERI
• ITA023 - Mirage 2000D (1:72) €

13,00
• ITA184 - Mig 29A Fulcrum

(1:72) € 13,00
• ITA189 - Lockheed Martin F-

117 Nighthawk €(1.72) € 13,00
• ITA197 - Sukhoi Su-”7 D Sea

Flanker (1:72) € 17,00
• ITA083 - F/A-18E Super Hornet

(1:72) € 17,00
• ITA192 - Mig 29 UB Fulcrum

(1:72) € 13,00
• ITA1222 - MC.202 Folgore

(1:72) € 9,50
•  ITA169 - F-15C Eagle (1:72) 

€ 13,00
•  ITA071 - Tornado ECR (1:72) 

€ 13,00
• ITA188 - F-16 C/D Night Falcon

(1:72) € 13,00
•  ITA2643 - C-130J Hercules  II

(1:48) € 65,50
• ITA1285 - B24-D Liberator

Assembly ship (1:72) € 35,00
•  ITA1297 - MB339 P.A.N., G-91

P.A.N, F-86 (tre model kits)
(1:72) € 20,00

• ITA1308 - MB 326 (1:72) € 12,00
•  ITA127 - C-47 Skytrain (1:72) 

€ 18,50
• ITA2694 - F-16 Fighting Falcon

Special Colors (1:48) 
€ 28,00

•  ITA015 - C-130 E/H Hercules
(1:72) € 44,50

• ITA080 - AH-64D Apache
Longbow 1/72 € 8,80

• ITA099 - EF-2000 Eurofighter
(1:72) € 10,85

• ITA145 - Black Bird Lockheed
SR-71 (1:72) € 24,70

• ITA601 - BO-105/PAH-1 Anti
Tank Helicopter (1:32) € 16,53

• ITA1141 - YF-12A (1:72) € 21,85
• ITA1156 - F14-A Tomcat (1:72)

€ 18,70
• ITA1201 - AB 204 B UH-1F

Huey (1:72) € 9,00
• ITA1207 - F-22 Raptor (1:48) 

€ 17,00
• ITA1227 - MC. 205 Veltro (1:72)

€ 9,20
• ITA1234 - F-104 A Starfighter

(1:72) € 11,90
• ITA1255 - C-130J Hercules

(1:72) € 44,00
• ITA1270 - SM82 Marsupiale

(1:72) € 42,00
• ITA1272 - Reggiane RE 200 GA

(1:72) € 16,50
• ITA1279 - RQ-1 Predator 1/72 €

18,60
• ITA1291 - Tornado IDS Black

panthers (1:72) € 13,00
• ITA2610 - EF-2000 Typhoon

Single Seater (1:48) € 19,15
• ITA2617 - F-15 A/C Eagle (1:48)

€ 26.05
• ITA2640 - CR. 42 LW (1:48) 

€ 31,50
• ITA2652 - T-6G Texan (1:48) 

€ 29,50
• ITA2655 - A-10A Thunderbolt II

(1:48) € 33,00
• ITA2667 - F14A Tomcat (1:48) €

22,00
• ITA2668 - Tornado IDS with

Black panthers specialo color
(1:48) € 23,00

• ITA2670 - Ariete RE.2000 ITA-
LIA (1:48) € 30,50

• ITA2683 - Lockheed martin F-
16 DG/DJ Fighting falcon
(1:48), € 34,00

• ITA2686 - Lockheed Martin  F-
16C Barak (1:48) €30,00

• ITA1263 - CR.42 AS (1:72)
€ 14,50

• ITA1283 - SM.81 Pipistrello
(1:72) € 23,00

• ITA2676 - MC.200 Saetta  (1:48)
€ 30,50

• ITA1273 - SM 82 Canguro (1:72)
€ 43,00

• ITA2672 - CH-47D Chinhook
(1:48) € 49,00

•  TA2689 - Lockheed Martin F-
111E/F Aardvark (1:48) € 30,00

• ITA1264 - F117A Nighthawk
“Stars and stripes” (1:72)
€ 13,50

• ITA1223 - F104G Starfighter
(1:72) € 13,00

ASTROKIT
• AK72101 - Junkers JU87B

Stuka Picchiatello and Desert
Viper (1:72) € 27,15

MICRAFT-ACADEMY
• M1630 - Mirage III-R (1:48) €

7,50
• M2106 - B-17 B Flying Fortress

(1:72) € 24,00
• M2107 - The Ghost of Baghdad

(1:72) € 14,50
• M2115 - Mc Donnel-Douglas

AM-64A Apache (1:48) € 13,50
• M2122 - Consolidated PBY-2

Catalina (1:72) € 22,00
• M14445 - Boeing B-377

Stratocruiser € 14,20
• M14450 - Boeing 707-320B

Intercontinental (1:44) € 21,69
• M14451 - USAF C-32A (1:144)

€ 24,79
• M14446 - Boeing 737-300

(1:144)  € 16,50

AIRFIX
• ARF03185 - Boeing 747-400

(1:300) - € 8,78
• ARF14001- North American P-

51 Mustang (1:24) - € 62,30

MATCHBOX
• MB40130 - Panavia Tornado

F.MK3 (1:72) € 7,75

ROBBE
• ROB3005 - Cessna 185 € 7,75

SUPERMODEL
• SP10-008 - Savoia Marchetti

SM81 Pipistrello (1:72) € 15,50

CLASSIC AIRFRAME
• CS452 - Savoia Marchetti S-79

(1:48) € 78,90

EDUARD
• ED8152 - Polikarpov I-16 type

29, (1:48), € 30,30
• ED8161 - Fokker Dr.I Dual

Combo! (1:48), € 34,30
• ED7017 - Fokker Dr.I Dual

Combo! (1:72), € 27,60
• ED8196 - Spad XIII late version

(1:48), € 28,10
• ED8466 - Polikarpov I-16 type

10. Weekend edition (1:48), 
€ 16,20

• ED8221 - F6F-3 Hellcat (1:48),
€ 37,00

• ED8434 - F6F-5 Hellcat.
Weekened edition (1:48), 
€ 21,00

• ED7402 - Albatros D.V.
Weekend edition (1:72), € 12,50

• ED7403 - Nieuport Ni-17 (1:72).
Weekend edition, € 13,00

• ED7405 - Fokker Dr.I. Weekend
edition, (1:72), € 13,00

• ED8433 - F6F-3 Hellcat.
Weekend edition (1:48), € 20,50

• ED1121 - Spitfire Mk.22/24
(1:48), € 46,40

• ED1129 - Mirage 2000C, (1:48),
€ 60,90

TESTORS
• TES509 - T-33 A (1:48) € 6,71
• T E S 7 5 2 3 - F 1 0 4 C

Starfighter(1:48) € 19,50

HELLER
• H80348 - Tornado ID5 (1:72)

€ 13,00
• H80370 - Canadair CL415

(1:72) € 18,85
• H80373 - Canadair (1:72) 

€ 18,10
• H80319 - Mig 23 Flogger (1:72)

€ 8,50

AIRSAIL
• 012052 - Pilatus PC9 (ad elasti-

co 53 cm) € 28,80

GUILLOWʼS
• G203 - French Newport 2

(balsa) € 40,70

GRAUPNER
• 4421 - BO 209 Monsun (balsa)

€ 34,50
• 4423 - Piper PA-18 Super Cub

(balsa) € 32,80

TAMIYA
• T47 - North American Raf

Mustang II (1:48) € 24,80

HOBBY CRAFT
• HC2401 - Bell 222B Helicopter

1/48 € 18,00

MODELLI ARMOUR 
(METALLO)

scala 1:100
• Arm. 5157 - Mirage III Israell Air

Force, € 38.48
• Arm. 5173 - F-16 Falcon U.S. Air

Force, € 39.51
• Arm. 5260 - AH64 Apache U.S.

Army “Desert Storm”, € 35.15

EDUARD
• ED1129 - Mirage 2000 C

(Limited Edition) (1:48 € 60,90
• ED8433 - F6F-3 Hellcat

(Weekend Edition) (1:48) 
€ 20,50

• ED8196 - SPAD XIII - late ver-
sion (1:48) € 28,10

• ED7017 -  Fokker ( Dr.I - Dual
Combo! (1:72) € 27,60

• ED8148 - Polikarpov I-16 Type
10 (1/48), € 29,00

• ED8149 - Polikarpov I-16 Type
24 (1/48), € 28,80

VARIE
• PMAPG9101 - Apollo 27

Rocket Ship 1/72 € 24,50

CLASSIC PLANES €

10,00
FOKKER DVII; FOKKER
DRI; SPAD S.VII;

AEREI SEMIASSEMBLATI
DI COSTRUZIONE SEMPLICISSIMA
(non occorre colla né colori, solo un piccolo cacciavite in dotazione)
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SIMULATORI
DI VOLO
SCATOLE

DI MONTAGGIO

83

COLORI GUNZE SANGYO € 2.30

SKY PILOT - € 17,50

Modelli montati in metallo

• Agusta Bell AB412 Vigili del fuoco, (1/48)

• Agusta Bell AB412 Forestale, (1/48)

• Agusta Bell AB412Carabinieri, (1/48)

• Agusta Bell AB206 Polizia di Stato, (1/34)

• Agusta Westland Grand Ferrari Livery, (1/43)

• Agusta Westland 109 Power Protezione civile, (1/43)

• Agusta Westland 109 Power Guardia di Finanza, (1/43)

MODELLINI COSTRUITI
HA0150 - Ju-87 D-3. 207a Squadriglia, 103 Gruppo, Regia Aeronautica, Sardinia, Italy.
1/72 , € 33,50

ITA50 - 50° Anniversario Frecce Tricolori (MB339 PAN; F-86E PAN; G-91 PAN) (1/100) € 20,00

ITA50S - MB339 PAN (1/100), € 8,00

SKR495 - A319 (1/150), € 35,50

SKR501 - ATR-72 (1/100), € 35,50

A12405 - EF-2000B German Airforce (1/72), € 28,00

A12136 - F-84G Thunderjet USAF Air Demonstration Flight Team Thunderbirds (1/72),
€ 25,00

10213 - Mig-3 (1/48), € 23,50

50048 - Me109E-1 9./JG2 Battle of Britain (1/72), € 36,00

PIXJ009002 - Cant Z 1007bis Alcione Italy (1/144), € 40,00

PIXJ008006 - Fiat Br.20 Cicogna Italy (1/144), € 40,00

RADIOCOMANDATI SILVERLIT
REV-WD85763 - X-Twin Aereo Kit Basic set €     37,50

REV-WD85657 - X-Twin Basic Fly in EPP €     38,50

REV-WD8576 - X-Twin DIY Aero System €     35,00

H003 rosso
H005 blu
H007 marrone
H014 arancio
H015 blu vivo
H023 rosso brillante
H024 giallo arancio
H025 azzurro cielo
H032 grigio campo
H033 ruggine
H035 blu cobalto
H040 base opaca

H043 rosso vino
H044 color carne
H045 blu chiaro
H046 verde smeraldo
H047 marrone rossiccio
H051 grigio gabbiano
chiaro
H054 blu marina
H055 blu notte
H056 blu medio
H057 grigio aviazione
H059 verde ijn

H060 verde ija
H061 grigio ijn
H062 grigio ija
H074 verde uovo d’oca
H075 grigio mare scuro
H080 verde kaki
H081 kaki
H085 color vela
H091 giallo chiaro
H092 arancio chiaro
H094 verde chiaro
H301 grigio fs 36081

H310 marrone fs 30219
H311 grigio fs 36622
H313 giallo fs 33531
H314 azzurro fs 35622
H320 verde scuro
H324 grigio chiaro
H325 grigio fs 26440
H326 blu fs 15044
H328 blu fs 15050
H330 verde scuro
H331 grigio scuro
H336 canapa bs4800

H339 grigio locomotiva
H340 verde campo
H413 giallo
H414 rosso
H418 blu chiaro
H420 verde oliva 
H421 violaceo
H422 verde chiaro
H423 verde scuro

ITALERI
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VHS/DVD

AERONAUTICA
MILITARE

• F-104 Storia di un mito, (12150)  € 10,00 

MILITARIA
LE GRANDI BATTAGLIE € 8.90

• N. 2 - Stalingrado 1942-1943 (10960)
• N. 6 - Trafalgar 1805 (10958)
• N. 21 - Mons 1914 (10957)

DISCOVERY CHANNEL
• Lʼinvasione dei robot. Il futuro è già tra noi!, € 10,00

(11837)

ISTITUTO LUCE
• Piloti - Storia dellʼAeronautica italiana (11797) € 12.50

VARIE
• I ragazzi del Salvemini (11019) € 15.00
• I grandi aerei moderni - F-14 Topgunner, € 10,00

(12205)
• (ASA) Sport pilot - Choosing the light-sport aircraft tha-

tʼs right for you (10318) € 36.20
• Emozioni tricolori. Tutti i segreti della Pattuglia

Acrobatica Nazionale (10794) € 40.00
• Swiss Air Force - Identified (11070)

€ 40.00
• Frecce Tricolori. Una meravigliosa avventura. Libro

fotografico + 2dvd, + modellino Aermacchi + Crest uffi-
ciale (13256Y4) € 45,00

• Frecce Tricolori. Una meravigliosa avventura. Libro
fotografico + 2dvd (13257Y4) € 24,90

INTELLIGENT 
TELEVISION AND VIDEO

€ 38,50
• N.305 - Leisure Int. - Boeing 767-300ER (8368)
• N.307 - Virgin - Boeing 747-200 “Classic” (8372)

PLATINUM COLLECTION 
• N.402 - Go - Boeing 737-300 (9635)

FILM
• Salerno ora X. A walk in the sun (Regia di Lewis

Milestone) (11019) € 15.00

IL GRANDE CINEMA DI GUERRA
• Orizzonti di gloria

DELTA VIDEO
I GRANDI AEREI STORICI

€ 10.00

• 12205 - F-14 Topgunner
• A12329 - Junkers Ju.87 Stuka
• A12360 - Messerschmitt Me 109
• A12361 - Me.262
• A12362 - P-51 Mustang
• A12363 - Spitfire

ASA
FREEDOM TO FLY

• Rotax 912 Engine Introduction (Basic operation
and maintenance for Pilots and mechanics) € 58,50

• Sport Pilot (Choosing the light-sport aircraft, thatʼs
right for you) € 36,20

MD SUPER 80
Serie di 5 DVD/Blu Ray Disc didattici dedicati al
MD Super 80 
• Vol.1 MD80 Normal procedures DVD

€ 14,90 (cod. 13306)
• Vol.2 MD80 Abnormal procedures (Blu ray disc)

€ 32,90(cod. 13306bis)
• Vol.3 MD80 Low visibility & cold weather proce-
dures

(Blu ray disc)
• Vol.4 MD80 Emergency procedures  (Blu ray
disc)
• Vol.5 MD80 Challenging landing  (Blu ray disc)
Supporti didattici completmente in italiano di
semplice, efficace e divertente consultazione,
con le caratteristiche di un film documentario in
tema di simul-aeronautico

DELTA

AEREI € 18,10
• B-26 Marauder

(I grandi aerei storici) (8735)
• B-36 (I giganti dellʼaria) (6915)
• Dossier di guerra

Guerra del Golfo (10679)
€ 14.20

• Forze aeree isralieliane (8420)
• I grandi caccia americani (9388)
• Incursori della notte (7247)
• Messerschmitt Me.262

(I big della Luftwaffe) (6496)
• Supercarrier. Le operazioni a 

bordo (8457)

VIDEO ORDINANCE 
€ 14.20

• Attacco dal mare (8524)

AEREI E MEZZI DELLA II
GUERRA MONDIALE 

€ 18.10
• Bombardieri dellʼAsse (6911)
• Bombardieri alleati (6355)
• Corazzati alleati (8728)

CINE HOLLIWOOD
ACTION! CIELO MARE

TERRA 
€16.50

• Il terribile Liberator (8521)
• Parassiti e babysitter (8523)
• Spie dallo spazio (8516)

DISCOVERY CHANNEL
€13.00

• Task Force (7967)
• UFO verità nascosta (8503)

IL MONDO IN FIAMME 
€ 20.15

• Storia dell II G.M. pt. II (8224)
• Storia dell II G.M. pt. III (8225)

AVIATION
• n.6 - Grumman S-2 Tracker

(8481) € 11.65
• n.11 - Gulfstream (8482) 

€ 11.65

 COLUMBIA TRISTAR
SERIE UFO € 16.47

• Il contatto (8492)
• Lʼenigma Meier (8499)
• Le prove (8491)
• Non identificati (8494)
• Rapimenti (8493)

• Segreto di sato (8491)
• Sono fra noi (8498)
• Dossier Europa (8497)

AERONAUTICA
MILITARE

• 75 anni di Ali Tricolore (8411)
€ 8.00

• Orizzonti azzurri (8490) € 6.30
• Emozioni tricolore (5807) € 7.75
• Le specialità dellʼAeronautica

Militare: il soccorso aereo
(8488) € 5.16

VARIE
• Volare: Alpi Eagle. Lʼultimo

spettacolo (8486) € 8.20
• Top Jet - Dossier Missili

(8477) € 9.30
• Tra galassie e quasar n.5

Universo: le galassie (5800)
€ 6.80

• Galactica, Il sistema solare
parte II (8501) € 16,00

• Basic Modeling. A Beginnerʼs
guide To Building and Painting 
Great Looking Scale Model 
Kits (9354) € 13,00

• Aviation Vol. I: Hornet F7A-18

(11334) € 11,65

AB VIDEO
€ 18.10

• Strike - Assalto anfibio (8445) 
• Strike - Unità mobili (8444) 

CNN VIDEO
€ 8.00

• Tempesta nel deserto:
la dichiarazione di guerra
(8668) € 8.00

• Tempesta nel deserto:
la vittoria (8670) € 8.00

DUKE
• Fire power: spaces spies.

Stealth jet vol. 6 (8435)
€ 32,00

KING
• The complete Jeppesen chart

review (7026) € 24.80

CAI VIDEO
PRODUCTIONS

• Black Jack last mission X
(8438) € 29.95

• Harrier. Tornado (8441)
€ 29.95

• Lancaster. Flying fortress
(8440) € 29.95

INTELLIGENT
TELEVISION AND

VIDEO
€ 41,50

• N.005 - Boeing 767-300ER (2781)
• N.007 - Virgin - Boeing

747-200 “Classic (2776)
• N.008 - Cathay Pacific 

Airways - Boeing 777 (2778) 
• N.010 - Airtours International -

Boeing 757-200 (2775)

PLATINUM COLLECTION
• N.203 - Martinair - Boeing MD-

11 Part One (5157)
• N.206 - British Midland - 

Fokker 100 (5454)

MAXISCONTO20% 20%SU TUTTE LE VIDEOCASSETTE IN CATALOGO

DVD

VIDEOCASSETTE
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CARTELLI ICAO

• P617 - Light Signals; • P621 -

Gust Front Turbulence & Wind

Shear; • P636 - Search & Rescue

Signals; • P637 - Good

Radiotelephony Checklist; • P663

- Cold Front;   • P683 - Windshear

- Microburst; • P686 - Microburst

- Wind Shear; • P701 - Warning -

if you inadvertently enter a volca-

nic ash cloud; • P702 - ICAO

Special Air Reporting form

Volcanic Activity - Mod. 1;   • P706 - Aircraft Ground De/Anti-icing;

• P708 - Taxiing Guidance Signs (Mandatory Instruction Signs); •

P709 - Taxiing Guidance signs (Information Sighs);  • P715 -

Making an ICAO standard; 

CARTELLI ICAO € 14.50
Essenziali per tutte le scuole di volo. Sono disponibili i
seguenti soggetti:

Poster delle nubi.
Poster italiano della Società Meteorologia Subalpina. 54 tipi-
che formazioni nubiformi col loro nome latino. Testo in italia-
no - cm 69 x 97

€ 15.00

Caratteristiche della cartografia:
Scala: 1:500.000 (1 cm = 1 km)
Proiezione conica di Lambert
Meridiano di riferimento: 12°30’
Paralleli di taglio: 38° - 46°
Ellissoidale: WGS84
Contiene anche le aviosuperfici

€ 30,00

Tracciatore rapido di rotta € 5.90

Carte IFR - Jeppesen cad. € 11,00

DVD STORICI

�NAZISMO.
La cospirazione
occulta
€ 12.50
(cod. 11117)

�KATYN. 
Il mistero di un cri-
mine mai raccon-
tato (di A. Eajda),
€ 10,00
(cod. 13228)

HITLER & STALIN (di U. H. Kasten),
€ 14,90 (cod.  13350)
Contenuti speciali: 

• Schede di approfondimento 

• Trattati, accordi, patti segreti 

• Le forze di terra di Hitler e di Stalin 

• La Wehrmacht (Alleati e volontari - Le onore-

ficenze) 

• L'Armata rossa (Le onorificenze) 

• La guerra russo tedesca in cifre 

DVD 5; REGIONE 2; SCHERMO 16/9; AUDIO ITALIA-
NO DOLBY DIGITAL 2.0 E 5.1; SOTTOTITOLI ITALIA-
NO PER NON UDENTI; DURATA 102 MINUTI

VFR ITALIA



1 - Pilot Headset Bag, € 25,00
2 - Protector Headset Bag Jeppesen, € 27,00
3 - Airclassics Headset Bag ASA, € 37,50

F20
Peso 130 gr. Eccellente per velivoli
con rumore limitato; ottimo suono stereo;
headbond flessibile e leggerissima;
microfono flessibile; padiglioni
in schiuma. Garanzia 3 anni.

€ 200,00

Adatte per il volo a vista e per lʼuso dei GPS.
Disponibili, 

€ 13,50
ITALIA
LI-1 Nord (Milano-Venezia)
LI-2 Centro Nord (Imperia-Ancona)
LI-3 Centro (Roma-Bari)
LI-4 Sud (Salerno-Lecce)
LI-5 Sicilia (Palermo-R.Calabria)
LI-6 Sardegna-Corsica (Cagliari-Bastia)

OCCASIONE DA NON PERDERE!

CARTE “IL VOLO”
Carte per la navigazione da

di porto e VFR 1:500.000.
Contengono tutte le informa-
zioni sugli spazi aerei, rotte
VFR, radioassistenze, aviosu-
perfici, elisuperfici e campi di
volo ULM. Disponibili, STR07 • Italia
Nord/Centro; STR07 • Italia Sud/isole

CARTE SATELLITARI € 12,91
9971 - Jeppesen Chart Organizer (15
fogli), € 15.80
9194 - Jeppesen Chart Organizer (30
fogli), € 27.80

€ 28.00 cad.

CUFFIE

4DX CLASSIC

Peso 600 gr. Braccio mike
e lunghezza aste capo regolabili;
guarnizione auricolari con inserto
in liquido/schiuma; sistema di
ventilazione sul cuscinetto testa
imbottito ingomma; dotato di viti
regolabili per il microfono; microfono
con sistema cancella rumori;
riduzione sistema rumorosità 24 dcb.
Garanzia 3 anni.

4DLX CLASSIC
Peso 600 gr. Controllo del volume
in entrambi i padiglioni; guarnizione auricolari
con inserto in liquido/schiuma; ampia
e comoda imbottitura; riduz. sist.

rumorosità 24 dcb; braccio mike
e lunghezza aste capo regolabili;
microfono con sistema cancella rumori.

Garanzia 3 anni.
Un  modello di cuffia classico e più
economico disponibile. Questa
cuffia è usata presso le Scuole
di Volo in quanto ha le
caratteristiche standard ideali
per l’allievo pilota: basso costo,
robusta e confortevole, microfono
elettrico con cancellazione
dei rumori, speakers con regolazione
del volume, padiglioni grandi e morbidi, jack in ottone.
(cod. AL130)

ASA - CUFFIA

AIR CLASSICS HS-1 € 230,50

COME NUOVI
Raccoglitori (Binder) Jeppesen

Airway Manual

Plastica neri da 50 mm

€ 25,00 - invece di € 44,00

STR03 - cad. €

10,00

CARTA OACI-IGM

SCALA 1:500.000
L’Italia è suddivisa in 10 fogli.

Carta Aeronautica
ufficiale per la

rappresentazione
dello spazio aereo

CARTE JEPPESEN
V F R + G P S

Mic sock (S) - Cappuccio coprimicrofono € 8,50 A12417 (Per
Senneheiseir; Peltor, Avcomm; Pilot)
Cotton Ear Covers - Copripadiglioni in cotone € 8,50 A12416

PORTA CUFFIE

ACCESSORI
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CARTE NAUTICHE
CUFFIE

€ 220,00

€ 221,00
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SIMULATORI

A340 – 500/600  (PC DVD-ROM)
(FSX Compatible),
€ 33,50 (cod. 10878)
Requisiti di sistema: FSX or 2004,
Windows® XP, Processor 1.7GHz
(2.5GHz for FSX), DVD-ROM
Drive, RAM 512Mb (1.0GHz for
FSX), Hard drive 1.0 Gb, Video
Card 64 Mb (128Mb for FSX)

A-10C Warthog € 57,00 (cod.
13125) Reqisiti di sitema:
Windows 7; XP; VIsta
Operating system 64 bits
Processor: Core 2 Duo 2.0 GHz
RAM 3GB
Free hard disk space 7GB
Video 512Mb RAM Video Card
compatible with DirectX9
DirectX 9
DVD ROM Drive
Sound cardor build in card 

AirbusX (A320-A321) - add on
for Microsoft FSX, € 76,00 cod.
A12520 Requisiti di sistema MFX
(SP2), Windows Vista;XP;7,
Joystick with throttle axis,
Processor 2.0 GHz, Free hard
disk space 500 MB, Graphic
cards mind.256 MB, RAM 2GB

Airbus A 380 - add on for
Microsoft FS 2002 & 2004, PC-
Rom € 22,50 cod. 11341

Airbus A 380 v2 (Pc cd-Rom)
(the Modern Airliner collection) 
€ 43,70 (cod. 11857) Requisiti di
sistema Microsoft FSX (Windows
XP/Vista) FS2004 (WindowsXP)
Windows XP/Vista (32-bit)
Pentium IV 1.4 GHz 256 Mb RAM
64Mb/128Mb Graphics 882 Mb
Hard Disck Space

Airbus Collection  (PC DVD-
ROM) (FSX Compatible),
€ 42,50 (cod. 10882)
Requisiti di sistema: FSX or 2004,
Windows® XP, Processor 1.7,0
GHz (2.5GHz for FSX), DVD-
ROM Drive, RAM 512Mb
(1.0GHz for FSX), Hard drive 1.9
Gb, Video Card 64 Mb (128Mb
for FSX)

Airbus Collector Edition (Pc cd-
Rom) (Add-on FSX and FS2004),
€ 49,00 (cod. 11621) Requisiti di
sistema FS X or FS2004
Microsoft Windows XP/2000/Vista
2.2 GB Hard Disk space  512 MB
RAM CD-ROM Drive

Airbus fleet (PC CD-ROM)
Microsoft™ FS2002/2004/FSX.
Includes the A350, the next gene-
ration long-range, Mid-size aircraft
from Airbus! € 39,50 (cod.
10980) Requisti di sistema: FS
2002/2004/ FSX, Windows
98/2000/XP, 256 MB RAM, 1.2
GB Hard Disck Space, CD-ROM
Drive

Airbus Series (Volume1) (add on
Flight simulator & X), € 39,95
(cod.11042) Requisiti di sistema:
Microsoft Flight Simulator X or
2004, Windows® XP/VISTA 32
bits (FSX) Pentium IV 1.4 GHz,
256MB RAM, 64Mb/128 Mb
Graphics, 560 Mb disk space.

Airbus Series - Volume 2 – The
Modern Airliner Collection (Pc cd-
Rom) (FSX & 2004 Add-on), €
39,95 (cod. 11619) Requisiti di
sistema FSX (Windows XP/Vista)
FS 2004 (Windows XP)  Windows
XP/Vista 32 bits Pentium IV
1,4GHz 256 RB RAM 64
Mb/128Mb Graphics 700 Mb disk
space

B-24 Liberator (PC CD-ROM)(for
FSX & FS2004), € 38,00 (cod.
A11983)
Requisiti di sistema: Microsoft
Flight Simulator X or FS2004 •
Windows XP or Vista •
Processor 2.8 GHz • Video
Card 128 Mb • Memory 512 Mb

• Hard Drive 320 Mb

Black Hawk. (Pc cd-Rom)
Includes 6 different missions with
the FSX Version (Add-on for FSX
& FS2004), € 37,00 (cod. 11527)
Requisiti di sistema Windows
Vista/XP/2000 CD-ROM driver
540 MB free HD space for FSX
version 160 MB free space for
FS2004 version

Citation Mustang (for FSX)(PC
CD-ROM), € 62,00 (cod. 12564)
Requisiti di sistema: • Windows
XP-Vista • Duoor Quad Core
recommended • Video card
512Mb • Memory 2 GB • Hard
Drive 650 Mb 

Cliffʼs of Dover IL-2 Sturmovik
€ 55,00 (cod. 13124)Requisiti di
sistema:
Windows 7; XP SP3; VIsta SP2
Processor: Pentium Dual Core
2.0 GHz or Athlon X2 £800
RAM 2GB
Video card: DirectX 9.0 compliant
512Mb Video Card (1GB DirectX
recommended)
DirectX 9
DVD ROM Drive 8X
Sound card DirectX 9 compatible
Hard disk: 10 GB
Peripherals: Mouse, keyboard
Multiplayer broad band connec-
tion with 128 kbps upstream or
faster

Commuters th Twin Otter add
on for FS2002, PC-Rom € 38,60
cod. 8550

Concord X (PC-DVD) (Add-on
for FS X)€ 85,00 (cod. A12404)
Requisiti di sistema:  FS X (SP2),
Windows XP SP2/Vista/7,
Processor Dual/Quad 2Core,
Hard Disc 650 MB, Graphics
Card mind. 256 MB, RAM 2 GB

DHC-6 Twin Otter (Pc cd-Rom)
(Add-on FSX), € 39,50 (cod.
11750) Requisiti di sistema FSX
(SP1/SP2) Windows Vista or XP
600 MB Hard Disk space  1024
MB RAM Graphic card 256 MB

The Early Years Flight (Pc cd-
Rom) (Add-on FSX and FS2004),
€ 42,50 (cod. 11752) Requisiti di
sistema FS X or FS2004
Microsoft Windows Vista or XP
112 MB Hard Disk space

E-Jets Series (Pc cd-Rom) (the
Modern Airliner collection) - 
€ 43,70 (cod. 11856) Requisiti di
sistema FSX (Windows XP/Vista)
FS2004 (WindowsXP) Windows
XP/Vista (32-bit) Pentium IV 1.4
GHz 256 Mb RAM 64Mb/128Mb
Graphics 1Gb Hard Disck Space

ERJ 145 Pilot in command (Pc
cd-Rom)  € 33,50 (cod. 11618)
Requisiti di sistema FS2004
Windows XP/Vista 32 bits Petium
IV 1,4GHz 256 RB RAM 32 Mb
Graphics Windows 2000 or XP
100Mb available Hard Disk space
(min. install)

Eurofighter Typhoon and
Eurocopter Tiger (Pc cd-Rom)
(Add-on FSX and FS2004),
€ 52,50 (cod. 11623) Requisiti di
sistema FSX or FS2004 DirectX
9.0c compatible graphic and
sound hardwerw 750 MB free
hard disk space CD-ROM driver

Eurofighter Typhoon V2 (PC
CD-ROM), € 49,00 (cod. 12563)
Requisiti di sistema: FS2004 or
FSX • Windows XP-Vista • Intel
Pentium 4 1.5GHz or similar •
512MB • 3D graphic card • 1 GB
of free hard disk space

F-16 Fighting Falcon (Add-on
for Microsoft FSX) PC DVD-
ROM
€ 39,00 (cod. 12047)
Requisiti di sistema: Microsoft

FSX (SP2) • Processor
Dual/Quad Core • Microsoft
Windows XP SP2/Vista • Free
Harddisc 1,5 GB • Graphics Card
mind. 512 MB • RAM 2 GB

F-4F Phantom Ultimate Edition
add on for Microsoft FSX e FS
2004, PC-Rom € 38,80 cod.
11935

FlyingClub (PC DVD-ROM)
(FSX Compatible), € 44,95 (cod.
10445)
Requisiti di sistema: FS 2000 o
2004, Windows® XP/ME/98,
Processor 1.7,0 GHz, DVD-ROM
Drive, RAM 512Mb, Hard drive
1.0 Gb, Video Card 64 Mb

Fokker 70/100 (for FSX) PC
DVD-ROM € 52,50 (cod. 12083)
Requisiti di sistema:Microsoft
Flight Simulator 2004 or FSX
(SP2 or Acceleratikon) • Windows
XP or Vista • Processor 2.8 GHz •
Video Card 256 Mb • Memory 1
Gb • Hard Drive 1.5 Gb

C152 Trainer (PC CD-ROM)(for
FS2002-2004), € 25,50 (cod.
12592)

Gunship! (PC CDROM) Atari,
€ 5,00 (cod. 10981) Requisiti di
sistema: ® Windows 95/98/2000,
® Pentium 266 MHz, 32 MB
RAM, 150 Mb di spazio su disco,
CD Rom 4x, Scheda Video 2Mb
comp. DirectX, Scheda audio
comp. DirectX 7.0 (incluso),
Modem 28,8 Lps (per giocare on-
line)

Harrier Jump Jet, for FSX. €
39,00 (cod. 13126) Requisiti di
sistema:
Microsoft FSX SP! or SP2
Windows 7 32-64; XP 32; VIsta32
Intel Core 2 Duo CPU or equiva-
lent
RAM 2GB
DirectX 9.0 graphic card with at
least 256Mb
Hard disk: 190 MB

Heroes Over Europe (PC DVD-
ROM), € 54,20 (cod. 12558)
Requisiti di sistema: Windows
XP-Vista • Intel Pentium 4 2.66 o
AMD Athlon X2 3800+ Dual Core
(Intel Core 2  6400 o AMD Athlon
X2 4400+ Dual Core raccoman-
dati) • RAM XP 1GB (2GB racco-
mandati) - RAM Vista 2GB (4GB
raccomandati) • Scheda Video
ATI RadeonX1600 o NVIDIA
Geforce 6800, Shaker 3.0 compa-
tibile • Scheda audio DirectX 9.0C
compatibile - DirectX 9.0C • DVD
Rom 6X • Spazio su disco 9GB

Hurricane add on for FSX & FS
2004, PC-Rom € 39,50 cod.
11389

IL 2 Sturmovik 1946, € 22,00
(cod. 13127) Requisiti di sistema:
Windows 98; ME; 2000; XP
Processor: Pentium III or Athlon
1Ghz
RAM 512MB
Video card:3D Video card 64 MB
minimum
DirectX 9 or higher
DVD Drive 4X
Sound card DirectX 9 compatible
Hard disk: 4 GB for installation
Peripherals: Mouse, keyboard
Multiplayer broad band internet
connection 

Messerschmitt BF 109 -
Germany Greatest WWII fighter
(PC CD-ROM)(for FSX &
FS2004), € 44,00 (cod. A11986)
Requisiti di sistema: FSX or
FS2004 • Windows XP or Vista •
Processor 2.8 GHz • Video Card
256 Mb • Memory 1Gb • Hard
Drive 1.4Gb

Mission Combact Force (Pc cd-
Rom) Fly SIX Action-Packed FSX
Missions in an A-10 Warthog

(Add-on for FSX), € 37,00 (cod.
11526) Requisiti di sistema
Windows Vista/XP/flight simulator
X 425 MB free HD space  pen-
tium 4/1,5 GHz (2.0GHz recom-
mended) DirectX 9,0C compatibi-
le Graphics Card with 64 MB (128
MB recommended)

Microsoft Flight Simulator X
(PCDVD) completamente in italia-
no, € 66,50 (cod. 10717)
Requisiti di sistema: Windows®
XP SP2 - 256 MB di RAM /
Windows Vista ™ - 512 MB di
RAM, Processore 1 GHz, Disco
rigido 15 GB, Requisiti  per il
gioco online/multiplayer : Modem
a 56,6 kpbs o superiore per ses-
sioni via Internet, Compatibilità
hardware DirectX9® e scheda
audio con altoparlanti e/o cuffie,
Scheda video compatibile DirectX
9.0c con 32 MB di RAM e suppor-
to per effetti di illuminazione e tra-
sformazione hardware

My Traffic X (Pc cd-Rom) (Add-
on for FSX), € 49,20 (cod.
11525) Requisiti di sistema FSX
RAM 512 MB Processor: min. 2.6
GHz Free Hard disk Space: 4.5
GB Operating system: Windows
XP SP2 Graphics Card: min. 128
MB, recommended 512)

P-51D Mustang (PC CD-
ROM)(for FSX), € 42,00 (cod.
A11842)
Requisiti di sistema:FSX • Service
pack 2 required • Windows XP-
Vista • Processor 2.8 GHz • Video
Card 256 Mb • Memory 1 Gb •
Hard Drive 450 Mb

Pilot Academy (PSP CD-ROM),
€ 19,50 (cod. 12551)

PMDG 4100 Jetstream (PC-
DVD) (Add-on for FS X)€ 46,50
(cod. 12357) Requisiti di sistema:
FSX (SP2),  WinXPSP2/Vista/7,
Processor 3 GHz Duo2Core Intel,
Hard Disc Space 150 MB,
Graphics Card mind. 512 MB,
RAM 5 GB

PMDG 747-400X Quenn of the
Skies (PC-DVD) (Add-on for
FSX) € 56,00 (cod. 12046)
Requisiti di sistema: FSX (SP1),
MS Windows XP SP2/Vista,
Processor 3 GHz, Duo2Core
Intel, Free Hard disc Space 150
MB, RAM: 1024 MB, Graphics
Card 512 MB (DX9)

Project 1 Strike Fighters, PC-
Rom € 41,50 cod. 102533

Rescue Pilot Expansion for FSX,
DVD-Rom € 38,00 cod. 11942

Rise of Flight - The First Great
Air War (PC CD-ROM), € 62,00
(cod. 12562)
Requisiti di sistema: Windows
XP-Vista • Intel Coreltm 2 Duo 2.4
GHz • Computer memory 2 GB •
6 GB of free hard disk space •
Graphic Card: 512 MB, GeForce
8800GT/Radon HD 2900Pro •
Sound Card: DirectX 9.0c
Compatible

Space Shuttle
Expansion for FSX, DVD-Rom
€ 42,50 cod. 11386

Space Shuttle Mission
Simulator, € 46,00 (cod.
13128)Requisiti di sistema:
Windows 7 or Vista
Intel Core 2 Duo or AMD Dual
Core 2.4 Ghz
RAM 2GB
500 MB di spazio libero
Lettore DVD
Carta video recente NVIDIA or
ATI con acceleratore 3D com-
prendente 512 MB RAM
Sound card

Space Shuttle Simulator &

Apollo Simulator (PC-DVD) €
28,50 (cod. A12358) Requisiti di
sistema: Windows XP/Vista/7;
Pentium III Processor with 1GHz,
1 GB RAM - Approximately 3.5
GB of free hard disk space to
install both titles - At least a
GeForce 6800 or Radeon X850
graphic card with 128 MB video
memory - DVD Drive - DirectX
9,0c - Joystick optional. Space
Shuttle Simulator recommends on
analogue joystick (3 axis) with
Throttle Control

Spitfire Mk IX & Mk XIV (for
FSX)(PC CD-ROM), € 44,50
(cod. A11815)
Requisiti di sistema: Microsoft
Flight Simulator X • Windows XP-
Vista • Sound card required •
Processor 2.8 GHz • Video Card
256 Mb • Memory 512 Mb • Hard
Drive 470 Mb

SR-71 Black Bird Expansion for
FS 2004, DVD-Rom
€ 29,95 cod. 10444

Stuka Hurricane V.s. (PC CD-
ROM) - (Add-on for Microsoft
FSX & FS2004), €25,00 (cod.
A12184). Requisiti di sistema:
FSX or FS2004, Windows XP,
Windows 7 or Vista, 290 MB Hard
Disk Space, CD-ROM Drive

737 - Pilot in command (Pc cd-
Rom) (Flight Simulator X & 2004
Add-on), € 52,50 (cod. 10448)
Requisiti di sistema FSX
(Windows XP/Vista) FS 2004
(Windows XP)  Windows XP/Vista
32 bits Pentium IV 1,4GHz 256
RB RAM 64 Mb/128Mb Graphics
330Mb disk space

Terra Mesh Europa 2002 add on
for FS 2002, PC-Rom
€ 25,00 cod. 102369

The Modern Airliner Collection
777 (add on FS2004 & X),
€ 49,95 (cod. 11044) Requisiti di
sistema: FSX or 2004, Windows®
XP, Pentium IV 1.4 GHz, 256MB
RAM, 165 Mb hard disk space.

Tower Simulator (Pc cd-Rom) 
€ 56,00 (cod. 11855) Requisiti di
sistema Windows XP(32-bit) or
Vista (32-bit) 1.4GHz Processor
590  Mb hard disk space 256 Mb
video card memory DirectX 9 or
later

UAV Predator add on for FSX e
FS 2004, PC-Rom € 38,80 cod.
11936

X-Planes 7 Flight Simulator (PC
DVD-ROM) (Simulatore di volo
professionale), € 13,50
(cod.10983) Requisiti di sistema:
® Windows 98/Me/XP, ® Pentium
III 500 MHz, 128 Mb RAM, 550
Mb di spazio sul disco fisso,
Scheda grafica da 16 Mb,
Risoluzione monitor 1024x768,
Lettore DVD-ROM, scheda audio

X-Plane 9 (Pc cd-Rom) Includes
over 60GB of global scenery - €
52,50 (cod. 11749) Requisiti di
sistema DVD Drive Required
Microsoft Windows Vista or XP
Processor: any 2GHz System
memory: 1 GB Available Hard
Drive: 60 GB Video Card: 64 MB
VRAM  

X-PLANE 9 (Versione per Mac)
DVD-ROM, € 64,50 (cod. 12044)
Requisiti di sistema: Mac OS X v.
10.3 or later • Processor G4/G5
or Intel@1GHz  • System Memory
1 GB RAM • Available Hard Drive
60 GB • Video Card 64 MB
VRAM.

Rise of Flight - The First Great
Air War (PC-DVD ROM) (Iron
Cross Edition) € 62,500 (cod.
A12548) Fly 8 Legendary WWI
aircraft including the Famous Red
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BAron Fokker DR.I. Two exciting
campaigns and the dogfight multi-
player modes require your fluing
skills or simply build your own
campaigns with the quick mission
builder. 
Requisiti di sistema: Windows
XP/Vista/7 • CPU Intel Core 2
Quad 2.9 Ghz or Intel Core i7 2,9
GHz • RAM 4 GB or higer
• Free Hard Drive Space 10 GB •
Direct X 9.0/11 compatible
Joystick • Graphics Card 1024
MB • GeForce GTX
260/Radeon/HD5850 • Sound
Card Direct X 9.0c/11 compatible

C-130 Hercules (New for Flight
SimulatorX) (PC-DVD ROM)
(Just Flight) € 52,00 (cod. 12141)
The definitive military transport
package comes fully loaded wit
mew aircraft for FSX and the clas-
sic version for FS2004.
Requisiti di sistema: FSX
(Acceleration, SP2 and DX10 pre-
view compatible) or FS2004 •
Windows XP/Vista • Hard Drive
5.0 GB • Processor3.0GHz •
RAM 1.0 GB  • Hard Drive 5.0 GB
• Video Card 256 Mb

Air Conflicts - Air Battles of
World War II, € 36,00 (cod.
A12572)(PC-DVD ROM)
Requisiti di sistema: Windows XP
• 256 RAM (recommended 512
NB) • Sound Card - CD ROM -
DirectX® 9.0c • GeForce2 32MB
compatible video card
(Recommended GeoForce3
128MB or higher compatible
video card) • 56.6 kbs internet
connection for online play (recom-
mended Broadband internet con-
nection for online play) • Pentium
III® 800 Hz compatible Processor
(recommended 1,2GHz)

PC-DVD My Traffic 2010 (Add-on
for FSX and FS 2004, € 63,50
(cod. A12571)(PC-DVD ROM)
Requisiti di sistema: Microsoft
Flight Simulator X (SP2) - MS
Windows XP SP2 / Vista / Win 7 -
Processor min. 2,6 GHz - Free
Hard disk Space 4,5 GB -
Graphics Card mind. 256 MB -
RAM 2 GB

PC CD - Fw 190 A Series (Flight
1)  € 54,50 (cod. A12573)(PC-
DVD ROM)
Requisiti di sistema: FSX with
SP2 or Acceleration • Windows 7,
Vista or XP with SP2 • Processor
2.2 GHz Dual core or better •
Video Card 256 Mb or better •
Memory 2 Gb • Hard Drive
919Mb

PFE - ProFlight Emulator
Deluxe € 42,00 (cod.
A12823)(PC-DVD ROM)
Requisiti di sistema: FSX and
FS2004 • Windows XP/SP2/Vista
• Processor 2,4GHz • Free
Harddisc space 300 Mb • RAM
1024 Mb • Shot Sunderland
(simulatore)

PC CD-ROM - Short
Sunderland € 29,00 (cod.
A12822)(PC-DVD ROM)
Requisiti di sistema: Microsoft
Fligt Simulator X and FS2004 •
Windows XP/Windows 7/Vista •
Free Harddisc space 290 Mb •
CD-ROM Drive 

PC CD-ROM - UAV
Watchkeeper - Spies in the sky
- Including the UAV Predator  €
38,50 (cod. A12866)(PC-DVD
ROM)
Requisiti di sistema: Windows 7,
Vista or XP • FSX or FS2004 •
350Mb free HD space for FS2004
• 500Mb free HD space for FSX •
CD-ROM drive

PC CD-ROM - DC-2 -  € 46,50
(cod. A12867)(PC-DVD ROM)
Requisiti di sistema: FSX or
FS2004 • Processore 2GHz dual

core or better • Windows 7, Vista
or XP with SP2 • Video Card 258
Mb • Memory 512Mb • Hard Drive
665Mb 

ADD-ON
FLIGHT SIMULATOR 2004

The Crossing "Trasvolate". A
Century of Aviation.
Rievocazione di un periodo stori-
co particolare dell'aviazione carat-
terizzato da lunghe trasvolate e
raid intorno al mondo. In questo
contesto l'aviazione italiana ha
ricoperto un ruolo da protagonista
grazie alle imprese di De Pinedo
e alla trasvolata da Roma a
Chicago. Il CD-ROM include
anche un modello di biplano rea-
lizzato nel periodo tra le due
Guerre ed ampiamente utilizzato
nella Guera di Spagna: il Fiat
CR32. € 29.50 (cod. 102630)
Requisiti di sistema: • Processore
Pentium III 750 MHz • RAM 128
MB • Hard Disk 380MB spazio
libero • Scheda Audio • Flight
Simulator 2004 • OS: Windows
98/Me/2000/X

707 Professional, (cod. 10447), 
€ 44,95 Requisiti di sistema: • FS
2004 • Windows XP • Processor
1,7 GHz • Hard driver 300Mb •
RAM 512Mb • DVD-ROM drive •
Video card 64 Mb

Flight Deck 4 (PC CD-ROM)
(Add-on for  FS 2004 and FSX),
€ 39,50 (cod. 11000)
Requisti di sistema • FS2004 and
FSX • 260 MB Hard Drive Space
• CD-ROM or DVD-ROM Drive •
Windows XP/2000/Me/98 • 256
MB RAM

Flight Deck 6 PC DVD ROM,
add on for FSX&FS2004, €
47,50 (cod. A12519) Requisiti di
sistema: MFSX or MFS2004;
Windows XP, Vista, 7; 1 GB hard
disk space; DVD ROM Drive

Glider Simulator (PC CD-ROM),
€ 39,50 (cod. 11001)
Requisiti di sistema • DirectX ver-
sion 8.0 or higer must be locaded
• 128MB of RAM • Good graphics
card (GeForce 4) • CD-ROMv •
Pentium II or higer • Windows 98
or higher • Recommended:
Pentium III (1.0 GHz) or higer •
256 MB or more RAM plus good
graphics card

Cessna Citation X – The Luxury
Aircraft Collection (Flight
SimulatorXtension), € 39,95
(cod. 11129) Requisiti di sistema:
Flight Simulator X or 2004 • FSX
Service Pack 1 required •
Windows Vista or XP 32 bits
(FSX) Pentium IV 1.4 GHz • 256
MB RAM 64Mb/128 Mb Graphics
• 380 Mb disk space

Eurofighter Typhoon - PC CD-
ROM (Add-on forFS2004/FSX), 
€ 44,50 (cod. 11156) Requisiti di
sistema: Windows 98
SE/ME/2000/XP/Vista • Fligh
Simulator 2004 or FSX • Pentium
4/1,5 GHz (2.0 GHz
Recommended) • 1024 MB Hard
disk • DirectX compatible graphics
card with 64 MB memory (128
Recommended) • DirectX
Compatible Sound Card

Ultimate Airliners Super 80 –
PC CD-ROM (for Flight
Simulator 2004), € 54,50 (COD.
11154)
Requisiti di sistema: Microsoft
Flight Simulator 2004 • Windows
XP • Processor 1.6 GHz •
Memory 512 Mb • Hard Drive 500
Mb • Video Card 128 Mb
PCDVD Super 80 Ultimate
Airliner Edition, with integrated
cockpit training system (for
FSX), € 54,50 (cod.11302bis)
Requisiti di sistema: MFSX •

Windows XP or Vista •Processor
2.8 GHZ • Video Card 256
Mb•Memory 2Gb • Hard drive
500Mb

DHC-2 Breaver - PC CD-ROM
(for Flight Simulator X - compa-
tible with FS2004), € 39,50
(COD. 11183) Requisiti di siste-
ma: Microsoft Flight Simulator X •
Windows XP/Vista • Processor 2
GHz • Free Space on HDD 700
Mb • Graphics Card 256 Mb •
RAM 1024 Mb

Lock On-PC CD-ROM. Air
Combat Simulation € 23,00
(cod. 13255) Requisiti di sistema:
Windows 2000/XP/Vista; Hard
drive space 1,45GB; Memory
256MB; Audio any 100% compa-
tible DirectX9

Lock On-PC DVD ROM Flaming
Cliffs 2 (unofficial add on to
Lock on Air Combat) € 29,00
(cod. 13254) Requisiti di sistema:
Windows XP/Vista/7; CPU P4
2GHz; RAM 2 GB; Video 256 MB
RAM; compatible with DirectX9; 6
GB of HDD space; sound card;
DVD ROM

Military Helicopters - PC CD-
ROM (Add-on for  FS
2002/2004),€ 36,50 (COD.
11184) Requisiti di sistema: FS
2002/2004 • Windows
98/2000/ME/XP • 256 Mb RAM •
280 Mb HD Free Space • 3D
Video Card with 32Mb Memory •
CD-ROM Drive

DC-10 Collection– PC DVD-
ROM (for FS X or 2004), € 44,95
(COD. 11185)
Requisiti di sistema: FS X or 2004
• Windows Vista or XP •
Processor 1.7 GHz (2.5GHz for
FSX) • Memory 512 Mb (1.0for
FSX) • Hard Drive 2,5Gb • DVD-
ROM Drive • Video Card 64 Mb
(128Mb for FSX)

ADD-ON VARI

Airbus Evolution Vol.I (PC DVD)
(Add on FSX FS2004) €   43,00
(A13083)
Requisiti di sistema: MFSX or
FS2004 • Windows XP(32bits),
Vista(32bits), 7(32-64bits) • FSX
SP1 & SP2 (or Acceleration
pack)• Pentium 1.4 Ghz • 256 MB
RAM • 990Mb (FSX)-
959Mb(FS2004) available disk
space

Airbus Evolution Vol.II (PC
DVD) (Add on FSX FS2004) €
39,50 (A13084)
Requisiti di sistema: MFSX or
FS2004 • Windows XP(32bits),
Vista(32bits), 7(32-64bits) • FSX
SP1 & SP2 (or Acceleration
pack)• Pentium 1.4 Ghz • 256 MB
RAM • 779Mb (FSX)-
699Mb(FS2004) available disk
space
F8F Bearcat (CD ROM) (Add on
FSX) € 32,00 (A12900) Requisiti
di sistema: MFSX SP” or
Acceleration • Windows XP, Vista,
7 • 2,8Ghx CPU • 256 Mb
Memory • 1Gb RAM • 600 MB
HD • CD ROM Drive

SBD Dauntless (CD ROM) (Add
on FSX) € 32,00 (A12902)
Requisiti di sistema: MFSX SP” or
Acceleration • Windows XP, Vista,
7 • 2,8Ghx CPU • 256 Mb
Memory • 1Gb RAM • 600 MB
HD • CD ROM Drive

F9F Panther (CD ROM) (Add on
FSX) € 32,00 (A12903) Requisiti
di sistema: MFSX SP” or
Acceleration • Windows XP, Vista,
7 • 2,8Ghx CPU • 256 Mb
Memory • 1Gb RAM • 600 MB
HD • CD ROM Drive

P36 Hawk Curtiss Hawk Model

75 (CD ROM) (Add on FSX) €
32,00 (A12901) Requisiti di siste-
ma: MFSX SP” or Acceleration •
Windows XP, Vista, 7 • 2,8Ghx
CPU • 256 Mb Memory • 1Gb
RAM • 600 MB HD • CD ROM
Drive

Huey X (PC CD ROM ) (Add on
FSX) € 35,00 (A12904) Requisiti
di sistema: MFSX SP2 • Windows
XP SP2, Vista, 7 • Processor Dual
/Quad Core • min.512 Graphic
card • 2Gb RAM • 450 Mb Free
HD • Joystick with throttle (rudder
pedals recomm.)

Jet Storm Modern Dogfights,
(cod. 10574), € 21,00 Requisiti di
sistema: • Windows
98/ME/2000/XP, DirectX 9,0c
(incluso nel CD di gioco) •
Processor Pentium III da 800
MHz (o più veloce) • RAM 256Mb
• Scheda grafica compatibile con
DirectX 9, con 64 Mb RAM •
Scheda sonora 

Combat Wings (cod. 10575), 
€ 21,00 Requisiti di sistema:
Windows 98/ME/2000/XP, DirectX
9,0c (incluso nel CD di gioco) •
Processor Pentium III  da 800
MHz (o più veloce) • RAM 256Mb
• 700 Mb di spazio libero su Hard
Disk • Scheda grafica compatibile
con DirectX 9, con 64 Mb RAM •
Scheda sonora compatibile con
DirectX • Lettore CD Rom,
Tastiera, Mouse e altoparlanti

Airline 69: Ritorno a
Casablanca. La più pazza ed
erotica simulazione d'avventura
aeronautica (PC CD-ROM), €
21.00 (cod. 102732) Requisiti di
sistema: Processore Pentium o
AMD K6 a 200MHz (400MHz
consigliati) • 32 MB di RAM (64
MB consigliati) • scheda video
VGA • unità CD-ROM 4x • com-
patibile con DirectSound •
Windows dal 95 all'XP VA-RIE

D-Day. Normandie 1944 - Ricrea
la storia vivendo le più importanti
battaglie della II Guerra Mondiale
al comando di interi battaglioni. Il
D-Day, che dà inizio all'ultima
manovra alleata per la liberazione
dell'Europa, è giunto.
Combattimenti in dodici emozio-
nanti missioni - estremamente
realistici - controlla fino a 60 unità
diverse - pianifica la tua prossima
mossa - avanzata tecnologica 3D
- un'esperienza multiplayer straor-
dinariamente coinvolgenti - archivi
storici - editor delle mappe sem-
plici da usare. € 37.80 (cod.
9611) Requisiti di sistema:
Pentium da 1 GHz • Windows
98/Me/2000/XP • RAM: 256MB •
Scheda grafica da 64 Mb compat-
ibile con Direct® 9.0b • Scheda
Audio compatibile con Direct®
9.0b • 1,6 GB di spazio libero su
hard disk VARI

AMX - (Pc cd-Rom) Add-on
FS2002-FS2004 & CFS3, €
41.500 (cod. 10056) Requisiti di
sistema: • FS2004 or 2002 • CPU
1,5 GHz • 256 MB di RAM • 245
MB of free available space on the
hard disk • Sound card • Microsoft
Windows 98 (SE) – Windows
Millennium edition – Windows
2000 or Windows XP • Adobe
Acrobat Reader 5 per consultare
e stampare il manuale

Wings of  Power II. WWII
Fighters - Special Edition (PC
CD-ROM)(Add-on for FS2004 &
FSX), € 44,50 (cod. 11307)
Requisiti di sistema: Microsoft
Flight Simulator 2004 &FSX •
Minimun 1G,5 GHz processor or
faster • 128MB RAM (128MB for
XP) • Min 500 MB free ard disk
space • Pentium III 800 Mhz run-
ning XP/2000/ME/98 • 32MB SD
Video Card • Sound cart with
speakers • Quad Speed or better

CD-ROM drive • DirectX 9.0 or
later

The Flight One ATR 72-500 (PC
CD-ROM)(Windows Vista ready -
for FS X & FS 2004), € 54,50
(cod. 11307)
Requisiti di sistema: Microsoft FS
2004 or FSX • FSX Service pack
1 (free download) • Windows XP
o Vista • Processor 1.6GHz •
Video card 128 Mb • Memory
512Mb • Hard drive 600 Mb

Dynʼaero MCR-01 Ultralight (PC
CD-ROM)(for FS X & FS 2004),
€ 44,50 (cod. 11305)
Requisiti di sistema: Windows 98
SE/ME/2000(FS2004)/XP or Vista
(FSX) • Processore Pentium 4 1.5
GHz (FS2004) 2.0 GHz (FSX) or
similar • At least 512 MB FS2004
– 1024 MB FSX • DirectX compa-
tible video card with 64 Mb video
memory (FS2004) or 128 MB
(FSX) • Directx compatible sound
card • 250 Mb Free HD Space

Warbirds Extreme - Warriors of
the Sky! (PC CD-ROM)(Add-on
Combat F S2 & FS 2002), €
38,50 (cod. 11304) Requisiti di
sistema: FS 202 or CFS 2 • 16
Mb RAM • 150 Mb Hard Disk
space • Windows 98/ME/2000/XP
• Cd-Rom Drive

Pilatus PC12 (PC CD-ROM)(For
FS2004), € 37,00 (cod. 11393)
Requisiti di sistema: FS 2004 •
Windows XP • Processor 1,6 GHz
• Memory 512 Mb • Hard Driver
500 Mb • Video Card 128 Mb

Private Pilot 2 (PC CD-
ROM)(Add-on for FS2002 &
2004), € 41,50 (cod. 11391)
Requisiti di sistema: FS
2002/2004 • Windows 98/200/XP
• 256 MB RAM • Hard disk space
1.5 Gb • CD-ROM Drive

Real Air SF 260 (PC CD-
ROM)(for FSX & FS2004 –
Windows Vista Ready), € 49,20
(cod. 11388)
Requisiti di sistema: FSX o
FS2004 • Windows XP o Vista •
Processor 1.6 GHz • Video Card
128 Mb • Memory 1 Gb • Hard
Drive 120 Mb

WWII: Battle over the Pacific -
Xplosive (PC CD-ROM), € 14,50
(cod. 11993) Requisiti di sistema:
Windows 98/2000/ME/XP Scheda
grafica 16 MB Processore PII 266
Mhz Memoria di sistema 32 MB
Scheda Audio compatibile con
DirectX  Spazio libero su disco
110 MB CD-ROM 4 velocità
DirectX 8.1 o superiore

Battle of Europe - RAF (PC CD-
ROM), € 28,50 (cod. 11994)
Requisiti di sistema: Windows
98/2000/ME/XP Pentium IV 512
MB RAM o superiore 600 MB di
spazio libero su disco per lʼinstal-
lazione completa Scheda video
AGP con 128 MB di memoria
GeForce 3 o superiore o ATI
Radon 8500 o superiore Sched
audio CD-ROM (per lʼinstal-
lazione) DirectX 9.0

Wellington (PC CD-ROM) (Add-
on for Microsoft FSX & FS2004),
€ 49,00 (cod. 11995) Requisiti di
sistema: Microsoft Flight
Simulator X or FS2004 Windows
XP or Vista 1 GB Hard Disk
Space CD-ROM Drive

Panavia Tornado. The most
important Military Aircraft in
Western Europe (PC CD-ROM)
(Add-on for FSX & FS2004), €
39,00 (cod. 11996) Requisiti di
sistema: Windows XP or Vista MS
FS2004 or FSX Pentium IV (1.5
GHz (2.0 recommended) or simi-
lar 512 MB memory (1024 MB
Recommended) DirectX  compati-
ble sound card 1.2 GB of free



disk space CD Drive, keyboard
and mouse 

Tilt Rotor (PC CD-ROM) (for
FSX & FS2004), € 35,50 (cod.
12273)
Requisiti di sistema: Microsoft
Flight Simulator X (Windows
XP/Vista) - Flight Simulator 2004
(Windows XP) Windows XP/Vista
32 bits Pentium IV 1.4 GHz 256
MB RAM 64Mb/128 Mb Graphics
530Mb hard disk space 

McDonnell Douglas MD-11X
(PC DVD-ROM) (for FSX), €
72,00 (cod. 12302) Requisiti di
sistema: Microsoft Flight
Simulator X (SP1)  Windows XP
SP2/Vista  3GHz, Duo2Core Intel
1024 GB RAM Graphics card
mind. 512 MB Free hard disk
space 150 Mb 

MiG 15 (PC CD-ROM) (for FSX &
FS2004), € 38,00 (cod. 12301)
Requisiti di sistema: Microsoft
Flight Simulator X or Flight
Simulator 2004  Windows
XP/Vista  Processor 1.6 GHzIV
1.4 GHz Video card 128 Mb 512
MB RAM Hard Drive 600 Mb 

Fulcrum Mig 29 (PC CD-ROM)
(Add-on for FSX & FS2004), €
47,00 (cod. 12300)
Requisiti di sistema: FS X - FS
2004  Windows XP/Vista 32 bits
Pentium IV 1.5 GHz 512 MB
RAM 64Mb/128 Mb Graphics
Card 1.0 Gb hard disk space
DirectXcompatible Sound Card
CD-ROM Drive 

Military Helicopters 2 (PC CD-
ROM) (Add-on for FSX &
FS2004), € 47,50 (cod. 12404)
Requisiti di sistema: Microsoft
Flight Simulator X - Flight
Simulator 2004  Windows Vista or
XP 550MB hard drive space CD-
ROM 

Messerschmitt Me262 (PC CD-
ROM) (for FSX & FS2004), €
38,00 (cod. 12403) Requisiti di
sistema: Microsoft FSX
SP2/Acceleration or FS2004
Windows XP or Vista  Processor
2.8 GHz Vidoe Card 128 Mb
Memory 512 Mb Hard Drive 1.4
Gb  

Hawker Heroes. (PC CD-ROM)
Fury - Hurricane - Tempest -
Typhoon (Add-on for FSX &
FS2004), € 47,50 (cod. 12402)
Requisiti di sistema: Microsoft
FSX or FS2004 Windows XP or
Vista  1 Gb Hard Disk Space CD-
ROM Drive

LAMA X (PC CD-ROM) - Peter
Salzgeberʼs Aérospatiale SA315B
(Add-on for FSX & FS2004), €
49,50 (cod. 12445) Requisiti di
sistema: Microsoft FSX
SP2/Acceleration-Pack) or
FS2004 Windows XP or Vista
RAM 1 GB Graphics min. 256 MB
700MB free disk space 

Alouette II X (PC CD-ROM) -
Peter Salzgeberʼs Sud Aviation
(Add-on for FSX & FS2004), €
39,50 (cod. 12444) Requisiti di
sistema: Microsoft FSX or
FS2004 Windows XP or Vista
Graphics 64 MB Processor 1.8
GHz 512 MB RAM 650 MB free
disk space  

Legacy (PC CD-ROM) - The
Luxury Aircraft Collecion (for FSX
& FS2004), € 21,50 (cod. 12443)
Requisiti di sistema: Microsoft
FSX/FS2004 Windows XP
Pentium IV 1.4 GHz 256 RAM
350Mb hard disk space 

PBY Catalina (PC CD-ROM) -
The Flying Cat (for FSX), € 39,50
(cod. 12442) Requisiti di sistema:
Microsoft FSX (SP1) Processor
min. 2 GHz Graphics card 256

MB Windows XP  (SP2) Vista
600Mb hard disk space 1024
RAM 

CRJ - Regional Jet vol. 1 (PC
CD-ROM) (for FSX), € 26,50
(cod. 12441) Requisiti di sistema:
Microsoft FSX  Windows XP/Vista
Pentium IV 1.4 GHz 256 RAM
64/128MB Graphics 220Mb hard
disk space.

I-Fly 737ng. Flight Simulator X
Edition (PC DVD) (for FSX), €
49,50 (cod.13201) Requisiti di sis-
tema: MFSX(with SP2 or
Acceleration); Windows 7, Vista,
XP (SP3); Processor 2 Ghz dual
core or better; Video card 256 Mb
or better; Memory 2 Gb; Hard
Drive 2.2 Gb

Ultimate Alicante (Add on for
FSX & FS2004) € 30,00 (cod.
13197) Requisiti di sistema:
MFSX or MFS2004; Windows XP,
Vista, 7; 2.6 Ghz Processor; 1 Gb
RAM (2 GB FSX); 256 Graphic
card; 200 Mb Disc space

TBM Avenger Deluxe (CD ROM)
(Add on for FSX) € 37,50 (cod.
13198) Requisiti di sistema:
MFSX SP2 or Acceleration;
Windows XP, Vista, 7; 2.8 Ghz
CPU; 256Mb Graphics; 1 Gb
Ram; 600 Mb HD; CD-Rom Drive

Ultimate Milan Malpensa (Add
on FSX) € 30,00 (cod. 13199)
Requisiti di sistema: MFSX (SP”);
Windows XP, 7, Vista; Dual Core
CPU 2 GB Ram; 512 Mb
Graphics; Hard drive space 359
Mb

F6F Hellcat (CD ROM) (Add on
for FSX) € 37,50 (cod. 13200)
Requisiti di sistema: MFSX SP2
or Acceleration; Windows XP,
Vista, 7; 2.8 Ghz CPU; 256Mb
Graphics; 1Gb Ram; 600Mb HD,
CD-Rom Drive

DA20-100 KATANA, (PC DVD-
ROM, Add on for FSX) € 44,50
(cos. 13283) Requisiti di sistema:
MFSX (SP2)-Processore min. 2,6
GHz Dual Core-Free hard disk
space 600MB-RAM 2GB-
Graphics card min.512 MB
(DirectX9)-Microsoft Window XP
(SP3)/Vista/7

PC MAC DVD, X PLANE 10, US
Community Edition, € 83,00
(cod. 13325) Requisiti di sistema:
Windows XP/Vista/7/Linux Mac;
Multicolore Processor con 3.0
GHz; 4GB RAM; 80 GB hard disk
free; 512 MB Graphic card
(Direct10, Direct11

PC DVD ROM-Comet Jetliner
(Expansion for FSX), € 40,00
(cod. 13327) Requisiti di sistema:
FSX (Acceleration, SP2 and
DX10 preview compatible);
Windoes 7/XP/Vista; Processor
3.0GHz or any dual core; RAM
1.0Gb; Hard Drive 2.0Gb; Video
card 256MB

PC DVD ROM- Take on
Helicopters, € 53,50 (cod.
13328) Requisiti di sistema:
OS:Windows 7/XP/Vista; CPU
Intel Core i5 or AMD Atlon
Phenom X4 or faster; GPU Nvidia
Geforce GTX 260 or ATI Radeon
HD 5770 with Shader Model 3
and 896 MB VRAM or faster;
RAM 4GB-HDD 17GB free
space; DVD Dual Layer compati-
ble; DirectX9.0c

PC DVD The Ultimate 757
Collection for FS2004&FSX, €
53,50 (cod. 13329)
Requisiti di sistema:FS2004 with
SP1 or FSX with SP2; Windows
Vista/7/XP with SP2; Processor
1,6 GHz or better; Video card 128
Mb or better; Memory 1Gb; Hard
Drive 1 Gb

Carenado PA-34 & PA-28 Add
on for FSX and FS2004, € 40,00
(cod. 13330) Requisiti di sistema
per FSX: FSX (SP2); Processor
dual/quad core; Graphic card min
512 Mb; Windows
XP(SP2)/Vista/7; Free hard disk
space 300MB; RAM 2GB

PC CD-ROM IL-2 Sturmovick:
1946. Stalingrad 1942-1943, €
26,60 (cod. 13326) Requisiti di
sistema: Windows XP/Vista;
Pentium III 800 Mhz; 256 Mb di
RAM; 150 MB spazio su disco;
Targhetta grafica 32Mb; Lettore
CD-ROM; Carta sonora;
Necessario Simulatore IL2
Sturmovich +parche 4.08m

PC DVD ROM DC-3 Legends of
Flight, € 33,50 (cod. 13331)
Requisiti di sistema: FSX (accel-
eration, SP2 and DX10 preview
compatible); Windows 7/Vista/XP;
Processor 3.0GHz or any dual
core; RAM 1.0GB; Video card
512Mb; Hard Drive 1.0GB

SIMULATORI DI VOLO

Flight SIM Yoke USB NEW,
€ 204,00 (cod. 014604)
Design ergonomico unito alla potenza della tecnologia USB.
Controllo su 5 assi, 20 pulsanti funzione e Trim di precisione per
controllo elettronico centrale.

PRO PEDALS USB, 
€ 191,00 (cod. 014607)
Sono i primi pedali sul mercato che comprendono funzioni avan-
ti/indietro per le simulazioni di volo e funzioni Pivot per i giochi di
guida. Collegate i Pro Pedals alle altre periferiche CH e decollate...

PC Joystic Aviator (Saitek),
€ 66,50 (cod. 10984)
Il joystick classico dell’aviazione per completare i vostri videogame di
simulazione di volo preferiti. Unita base robusta, in stile militare, con
quadro strumenti anteriore che sembra preso da una classica cabina
di pilotaggio di un aereo. Le caratteristiche includono: 4 commutatori
bistabili per un totale di 8 comandi programmabili, il selettore di moda-
lità di volo consente di passare all’istante da un profilo all’altro per ade-
guarsi al gioco, per esempio nelle sequenze di decollo e atterraggio.
Punti di forza: Leva a grilletto a risposta rapida - Pulsante a cappello
a 8 canali - Pulsante azionabile con il pollice - Lanciamissili con coper-
chio - Torsione tridimensionale del timone - Commutatori montati sulla
base - Selettore di modalità - Doppia valvola a farfalla - Singolo mec-
canismo con sospensione a molla.

PC Joystick Cyborg Evo

Force (Saitek),
€ 78,00 (cod. 10985)
Il primo joystick Force Feedback completamente regolabile del
mondo. La testa e la leva personalizzabili permettono a destrimani e
mancini di trovare la loro posizione di gioco ottimale. La tecnologia
senza contatti sugli assi migliora il controllo e aumenta la durata.
Punti di forza: Trigger per fuoco rapido - 5 pulsanti di sparo - Hat
switch “point of view” a 8 vie - Azionamento 3D per il controllo del
timone - Throttle a leva - 2 pulsanti shift - 4 pulsanti sulla base -
Meccanismo a giunto cardanico con un’unica molla - Singola molla
d’azione per utilizzo con i giochi che non supportano il Force
Feedback.

PC PRO FLIGHT RUDDER PEDALS,
€ 195,00 (cod. 12130)

La Prto Flight Rudder Pedals è una pedaliera a
tre assi. Permette il controllo della funzione timo-
ne dalla pedaliera. Funziona con tutti i joistick
Saitek, anche se danno il massimo della simu-
lazione di volo quando viene utilizzata insieme
al controllo di volo Saitek X52. Possibilità di scel-
ta della resistenza del pedale grazie al controllo
della tensione. I pedali auto centranti sono rea-
lizzati con ottimi materiali antisdrucciolevoli.
Requisiti tecnici: Pc con porta USB - Microsoft
Windows XP e Vista.

PC FLIGHT YOKE
SYSTEM

Utilizzabile con tutti i software per la
simulazione di volo, riproduce fedel-
mente la cloche di volo di una console daereo. Alta qualità, control-
lo realistico per le ultime versioni di Flight Simulation. 14 bottoni di
controllo inclusi i sei sul quadro, barra scorrevole in acciaio. Throttle
quadrant separato con tre leve di comando.

Requisiti Tecnici:
PC Pentium 133MHz o superiore con porta USB Microsoft
Windows® 98, Me,2000, XP e Vista

Punti di forza:
3 porte usb sul retro per permettere di collegare altri dispositivi.
Software Saitek Smart Technology incluso.
€ 234,00 (codice 1580).
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PER UN REGALO

L’IDEA PER UN REGALO
(D) - Orsetto aviatore cm 25 € 12.30

(G) Mini Orsetto aviatore, cm 13 € 5,00

(G1) Mini Orsetto aviatore, cm 16 € 8,50

(I) Mini Orsetto aviatore in resina, cm 10 € 5,00

(Ha) - Orsetto aviatore portachiavi cm 10 € 6,50

(Hb) - Topino aviatore portachiavi cm 10 € 6,50

G I

D

H-a H-b

ORSETTO AVIATORE

anelli “il Sigillo”
il sigillo con cui portare con se
i ricordi di una vita

Dimensioni

17 mm x 25 mm
Peso

12/17 gr
Materiale

Oro, Argento e Bronzo

da €     95 a €

Commemorativi di un evento

Come senso di appartenenza

Spadino tagliacarte con guaina
€ 15,50

4
VOLUMI
IN BLOCCO
€ 10,00 1) I PRIMI AVIATORI €

4,00

2) ELICOTTERI €     4,00

3) L’ERA DEI JET € 4,00



91

IDEA
PER UN REGALO

Airbus A380

modellino con orologio; 7,5x14 cm;
€     43,50 (cod. 11863)

Airbus A380 - 100 YEARS OF FLIGHT

1903-2003 modellino su base; 7,5x14 cm;
€     39,50 (cod. 12573)

Orologio da polso digitale DTag
Orologio da polso digitale con altimetro
Campo di misurazione dell'altitudine: -500 a 9000 mt o -1600 a 29500. Risoluzione di 0,5 metri o 1 piede; Gamma totale dell'altitudine; Durata del timer : 9h 59m 59 sec; velocità di
ascesa e discesa; media della velocità in ascesa o discesa, Bussola elettronica (3 modi di visualizzare la bussola: freccia che indica la direzione, lettura numerica e punti cardinali, con
alta definizione di +/- 10 gradi e risoluzione di 1°); allarme "EN" quando è avvenuta una interferenza magnetica Esterna, spegnimento automatico; Barometro (gamma di pressione
300 hPa/mbar a 1100 hPa/mbar (4,40psi a 16.00psi (psi=per pollice quadrato); risoluzione di 1 hPa/mbar (0,01 psi); memoria della pressione Max/Min; previsioni del tempo barome-
triche; indicatori della tendenza di pressione. Cronometro professionale con memoria di 30 GRU (precisione di arresto 1/100 sec. Display in ore, minuti e secondi fino al massimo di
10 ore ; Totale 30 memorie per 29 giri/divisione ed il giro più veloce; calcolo del giro più veloce.
Termometro Orologio sveglia (Calendario perpetuo con giorne della settimana; suoneria sveglia; Termometro (-10°C a + 50°C); Possibilità di selezionare 12/24hr e °C/F°F;
Memoria MAX/MIN del termometro) 94,00 (cod. 12573)

Cessna 150

modellino con orologio; 8x14 cm;
€     42,50 (cod. cessnavetr)

Alenia Aeronautica Tornado

5,5x5,5x9 cm;
€    55,00 (cod. ALTORNvetr)

Spirit of St. Luis - Atlantic €     36,00 (cod. SP542-279)

Orologio da muro con termometro e igrometro 42x42 cm;

Finmeccanica M-346

modellino in argento; 6x6x9 cm;
€    98,00 (cod. FINvetr)

Alenia Aeronautica C-27J Spartan
5,5x5,5x9 cm;
€    55,00 (cod. ALC27vetr) 



92

MODULO
DI ORDINAZIONE

(le ultime 3 cifre sul retro della carta)

1/12



AAVV, BOMBA A BORDO
e altri racconti - pp.108 € 12.00
(cod. 12194A5)

Algardi L. (17) MANUALE DI PILO-
TAGGIO DELL'ULTRALEGGERO (II
Ediz.) pp.189 
€ 10.33 (cod. 3C5)
Con il testo completo e aggiornato della
normativa italiana sul VDS

Algardi L. (54) I ROMPICOLLO
DELL'ARIA. Storia del paracaduti-
smo, 116 pp.
€ 9.30 (cod. 4C5)

Algardi L. (71)
ELI-ULM. Ultraleggeri ad ali rotanti.
Minielicotteri e Autogiro, 304 pp.
€ 15.49 (cod. 232C5)
Come sono fatti e come volano gli ae-
rei a decollo verticale. Ali rotanti per il
volo ultraleggero. Problemi del volo ver-
ticale da diporto e sportivo.

Azzini E., BOLIDI ROSSI & CA-
MICIE NERE. LA STORIA
DELLE COMPETIZIONI AUTO-
MOBILISTICHE DURANTE IL
FASCISMO, 196 pp., 17 x 24, €

18,00 (cod. 13168Y3)

Battisti-De Horatiis MANUALE
PER OPERATORI ANTINCENDIO
SUGLI AEROPORTI MINORI E
SUGLI ELIPORTI (+CD-ROM),
176 pp., 17 x 24
€ 17.50 (cod. 9021C7)
Questo libro presenta le nozioni fonda-
mentali necessarie per la formazione e
l’abilitazione al servizio antincendio ae-
roportuale.

Bibbo A. (105)
L'ELICA AERONAUTICA, 222 pp.,
17 x 24 € 14.46 (cod. 5548B3)
I parte: introduzione all'elica; II parte:
Aerodinamica dell'elica; III parte: Aspetti
costruttivi dell'elica.

Bibbo A.  DINAMICA DEL LANCIA-
TORE, 36 pp. € 5,50 (cod. 8I1)
(Supplemento al n.2/96 della "Ri-
cerca Aerospaziale"). Realizzazione

di un programma di calcolo che si-
mula la traiettoria di un razzo lancia-
tore multistadio, dall'istante iniziale
del decollo fino alla messa in orbita
del carico pagante. 

Bibbo A. (105) VOLARE PER DI-
PORTO, II ediz., 320 pp., 17 x 24
€ 25,00 (cod. 12195C5)
Questo manuale di istruzione teorica è
stato predisposto in base alla normativa
vigente, con lo scopo di fornire tutte (ed
esclusivamente) le nozioni e le informa-
zioni necessarie al superamento dello
esame teorico per il conseguimento del-
l’attestato VDS, nonché un valido stru-
mento di formazione di una cultura
aeronautica base. Queste scelte scatu-
riscono direttamente dall’esperienza pra-
tica dell’autore (ingegnere aeronautico e
docente di aeotecnica) come istruttore
VDS, istruttore teorico di aviazione ge-
nerale e commerciale, nonché dal con-
fronto con altri qualificati specialisti nel
settore del volo ultraleggero.

Birch-Bramson EMERGENZE DI
VOLO, 230 pp., 15 x 21
€ 17.60 (cod. 10B6)
Per la prima volta eccovi un libro con-
tenente informazioni complete su tutte
le procedure di sicurezza che ogni pi-
lota professionista o dilettante dovrebbe
conoscere. Chiaramente illustrate e de-
scritte le procedure trattate non solo in-
cludono esercizi di emergenza, ma
anche quelle difficoltà, quali ad esem-
pio il rapido cambiamento delle condi-
zioni atmosferiche o l'avaria radio, le
quali, se non correttamente affrontate,
sfociano rapidamente in reali emer-
genze.

Brotzu E. ITALIAN SPOTTERS’
WORLD-WIDE SHOTS - 1. Airlines
and cargoes, 384 pp. 21 x 29,7
€ 40.00 (cod. 12448A1)

Brotzu E. ITALIAN SPOTTERS’
WORLD-WIDE SHOTS - 2. Execu-
tive & Miniliners, 400 pp. 21 x 29,7
€ 40.00 (cod. 12342A1)

Brotzu E., ITALIAN SPOTTERS’

WORLD-WIDE SHOTS-3 Combar
part 1, 296 pp., 21 x 29,7, € 25,00
(cod. 13224)

Castellani A. (74) LE VIE DEL
CIELO PORTANO A ROMA. Crona-
che e divagazioni sul volo nella capitale,
207 pp.
€ 13.43 (cod. 937A5).
Una carrellata di episodi, dai voli nella
Roma dei Cesari a quelli nella metro-
poli dei nostri giorni. Protagonisti: il volo
e Roma, che da sempre hanno avuto
un collegamento assai stretto. 

Castellani, Mayday! Allarme nei
cieli. Incidenti aerei e cause tec-
niche. 288 pp., 17 x 24, €    23,00

(cod. A13012C7)

Cei C. (56) HOVERCRAFT DA DI-
PORTO, 127 pp. 
€ 9.30 (cod. 12C5).
Nel volume vengono illustrati: sistema
di sollevamento; propulsione; resi-
stenze al moto; gonne flessibili e stabi-
lità; materiali costruttivi, componenti e
loro mpiego; centraggio del veicolo; im-
postazione del progetto; cenno sui vei-
coli Simple air jet e Ram Wing; indirizzi
delle ditte dove reperire i materiali.

Chialastri A., Human factor. Si-
curezza & Errore Umano. Vol. I,
240 pp., 17 x24, € 22,00 (cod.

13219C7)

Ciampaglia G. (48) I FRATELLI
WRIGHT E LE LORO MACCHINE
VOLANTI, 80 pp.
€ 10.33 (cod. 15Y4).
Biografia sintetica ma completa nel 90°
anniversario del primo volo su un aero-
plano a motore. Rievocazione della loro
vicenda umana e delle loro realizza-
zioni aeronautiche.

Ciampaglia G. (68) DESTROYERS.
I VELIVOLI DISTRUTTORI NELLA
II GUERRA MONDIALE, 144 pp.
€ 19.11 (cod. 231Y4).
Riccamente illustrato con disegni e foto
b/n e colore. I bimotori veloci apposita-
mente concepiti dalla Germania per

conseguire  la  superiorità  aerea du-
rante la II Guerra Mondiale furono chia-
mati "Distruttori". Aeroplani
appartenenti a questa categoria ven-
nero costruiti ed impiegati tra il 1934 e
il 1945 anche dalle altre potenze. Tutte
queste macchine vengono esaminate
per la prima volta in maniera organica e
completa fornendo una descrizione det-
tagliata delle caratteristiche costruttive
e di impiego di ognuna di esse.

Ciancitto A. (12) PROSPETTIVE
DELL'ERA SPAZIALE, (II Ed. rive-
duta e ampliata pp. 319) € 16.53
(cod. 17I4). 
Principali argomenti trattati: Propulsione
tradizionale elettrica ed avanzata. Cen-
trali solari, controllo del clima e civiliz-
zazione dello spazio.
Industrializzazione, disinquinamento e
futuro dell'uomo nello spazio. 
Ciancitto A. (35) EVOLUZIONE DEI
MOTORI E DELLE MACCHINE
TERRESTRI, MARITTIME, AEREE
E SPAZIALI, 144 pp.
€ 10.33 (cod. 16B4)

De Florio F. (129) AERONAVIGABI-
LITA’, 109 pp., 17 x 24
€ 9.30 (cod. 7283B6)
Il progetto di un aeromobile è una sinte-
si di discipline diverse. AERONAVIGA-
BILITA’ introduce gli studenti di ingegneria
aerospaziale ed i giovani ingegneri in que-
sto mondo che vede, da una parte, pro-
gettisti costruttori ed operatori e dall’altra,
enti di aeronavigabilità, in due schiera-
menti che non possono essere con-
trapposti, in quanto devono mirare ad un
obiettivo comune: la sicurezza del volo.

De Luca L. (9) CINEMA E AVIA-
ZIONE, pp. 96
€ 6.20 (cod. 24A5).
Il libro offre un'analisi critica per generi
e sottofiloni con dati tecnici, tematiche e
schede filmografiche.

De Marchi (41) AEROPLANI ITA-
LIANI 1945/ 1991, 240 pp.
€ 24.79 (cod. 26Y4). 
Cenni storici, caratteristiche, illustra-
zione di 180 differenti tipi di vaeromobile

ad ala fissa e rotante costruiti nel dopo-
guerra in Italia. Più di 270 fotografie.

Dentesano R. (117) VADEMECUM
DEL VIAGGIATORE IN AEREO, 15
x 21, 96 pp. € 7.20 (cod. 6199A5). 
Guida indispensabile per conoscere i
propri diritti e i propri doveri, ricco di
consigli sulla scelta dell'operatore, del
vettore e dei pacchetti offerti, di sugge-
rimenti per un comportamento corretto,
anche in situazioni di emergenza, per il
comfort e la salute ecc. questo Vade-
mecum dovrebbe trovare posto in-
sieme al passaporto nella tasca del
viaggiatore in aereo.

Destro Bisol M. (55) STORIA DI
UN'AVVENTURA. Dalla trasvolata
atlantica ai cieli della Cina, 320 pp.
€ 14.46 (cod. 29Y4).
Dalle prime esperienze aviatorie alle
crociere atlantiche, alla lunga perma-
nenza in Cina ai voli in Spagna, la nar-
razione risveglia nella generazione che
visse queste vicende quell'entusiasmo
con cui seguì i primi importanti e affa-
scinati successi del volo.

Detti E. (1) ZINGARI DEL CIELO,
128 pp. € 7.23 (cod. 30A5).

C. Di Leo DALLO SPUTNIK AI
GIORNI NOSTRI - La scienza, la tec-
nica e l’utilizzo dei moderni satelliti artifi-
ciali, 420 pp., 17 x 24, € 27,50 (cod.
A130007I3)

C. Di Leo SHUTTLE - La Storia, la tec-
nica, le applicazioni e gli incidenti. Pro-
spettive future - Pagine 372, 17x24
€ 18,50 (cod. 11927I5)

NUOVO DIZIONARIO AERONAU-
TICO ILLUSTRATO. Ingl./It. -
It./Ingl., 560 pp.
€ 25,00 (cod. 12192C7)

DIZIONARIO AERONAUTICO ILLU-
STRATO. Ingl./It. - It./Ingl. (59), 431
pp. € 18.10 (cod. 269C7)
Il notevolissimo numero di lemmi, sot-
tolemmi e locuzioni speciali attinte an-
che da microlingue affini, quali ad
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esempio l'astronautica e la meccanica,
fa sì che questo Dizionario sia uno stru-
mento validissimo per gli studenti, per i
piloti e per i tecnici.

L. Faiella L’ATTESTATO DEL PILOTA
VDS Pagine 368, 17x24
€ 30,00 (cod. A12400C5)
Rispecchia il programma richiesto dal-
l’Aero Club d’Italia per il conseguimento
dell’attestato VDS. Contiene il nuovo
DPR 133.
Ferrone E. (53) TRA CIELO E MARE
Idrovolanti e anfibi nell'aviazione
mondiale, 296 pp.
€ 24.79 (cod. 37Y4)
In rassegna, con dovizia di particolari
storici e tecnici, l'evoluzione delle mac-
chine esponendo notizie e dati che co-
stituiscono una preziosa fonte per gli
studiosi e gli apppassionati di avia-
zione. Oltre 120 tra foto disegni trittici.

Ferrone E. (84) IL VOLO A NAPOLI,
128 pp., 17 x 24, foto b/n
€ 9,85 (cod. 3596A5). 
Un excursus che nel suo sviluppo ha
cercato non solo le origini del volo,
quanto le connotazioni di un fenomeno
che ha trovato il suo percorso attraverso
prima la passione e l'impegno, per di-
ventare poi un interesse industriale ed
economico nel quale i processi decisio-
nali dovrebbero salvare l'aviazione da
ogni rischio di cancellazione. 

Filippini M. I CADUTI DI CEFALONIA.
FINE DI UN MITO,112pp, 17x24
€ 10.00 (cod. 10415Y3)

Filippini M. LA TRAGEDIA DI CEFA-
LONIA. Una verità scomoda, 230
pp., 17 x 24
€ 18.50 (cod. 9200Y2)

Filippini P. (60), IL VOLO A VELA
ACROBATICO. Manuale teorico pra-
tico di acrobazia in aliante, 272 pp.
€ 15.49 (cod. 38C5). 
Questa pubblicazione si propone es-
senzialmente due scopi: 1) far cono-
scere l'acrobazia con alianti a un
pubblico più numeroso possibile; 2) for-
nire un adeguato sostegno teorico a chi

volesse effettivamente dedicarcisi.

Fiorini V. (130) PROPULSIONE DE-
GLI ELICOTTERI, 93 pp., 17 x 24
€ 10.00 (cod. 6197C6).
L’Autore si è dedicato con studi originali
all’analisi dei rotori a reazione per eli-
cottero e VTOL seguendo l’evoluzione
della tematica che è passata dagli studi
dell’applicazione dell’effetto JET FLAP
a quelli più recenti e relativi alle appli-
cazioni dei profili a supercircolazione.
Le recenti innovazioni della ricerca nel
settore del volo Verticale confermano
l’attualità degli argomenti esposti nel
cap. 3 del presente volume. Infine le
trattazioni sul volo stazionario e sul volo
traslato sono dedicate alla compren-
sione dell’aerodinamica e dinamica
delle pale con rigore scientifico ma
sempre con l’obiettivo di semplificare la
comprensione dei fenomeni.

Francescotti F. (80) LA PRESENTA-
ZIONE DATI IN AVIONICA, 93 pp.,
17 x 24 € 9.30 (cod. 3037C2)
Rassegna dei moderni sistemi utilizzati
per la presentazione dati al pilota sia in
ambito militare che civile.

Francescotti F. (67) LA TRASMIS-
SIONE DEI DATI DIGITALI NELL'A-
VIONICA MILITARE, 79 pp.
€ 7.75 (cod. 40C2)
Scopo di questo lavoro è descrivere il
funzionamento ed i componenti del si-
stema di trasmissione dati MIL-SDT-
1553 di largo impiego in ambito militare,
unitamente ad alcuni esempi di utilizzo
dello stesso.

Gaqgliani, LE MISSIONI DI VOLO

PER CONSEGUIRE L’ATTESTATO

VDS, 104 pp., 15x21, €    15,00 (cod.

A12911C4)

Gazia G. (23) QUESTIONARIO DI
TRAFFICO AEREO E DIRITTO AE-
RONAUTICO
€ 10.35 (cod. 43B6)
Il questionario, è costituito 572 domande
di traffico e 350 di diritto aeronautico.

Giangregorio N. (61) PSICOLOGIA

IN AERONAUTICA, 172 pp.
€ 11.36 (cod. 44C7)
Rassegna approfondita dei principali
aspetti clinici, psicologici e psicoso-
matici legati all'attività del volo. Il vo-
lume, pertanto, è rivolto sia ai piloti e
al personale aeronavigante, che a
quanti sono addetti alla loro selezione,
addestramento e formazione tecnico-
professionale.

Gigli P. (63) QUI AFIS - II edizione -
Procedure operative nel servizio in-
formazioni volo aeroportuale. Ra-
diotelefonia - Fraseologia -
Strip-marking, 220 pp.
€ 18,50 (cod. 45B6)
Manuale professionale per l'operatore
AFIS, con particolare riferimento alle
procedure radiotelefoniche, alla fraseo-
logia in italiano e in inglese, allo strip-
marking. Strumento indispensabile di
preparazione agli esami pratici per il
conseguimento della licenza di Opera-
tore radiotelegrafista di stazione aero
nautica (AFIS). Necessario agli allievi
piloti che devono coneguire il certificato
di radiotelefonia.

Grassia E. L’AVIZIONE LEGIONA-
RIA DA BOMBARDAMENTO Spa-
gna 1936-1939
€ 18.00 (cod. 12681F1)

Landi A. UN’INVIATA TRA LE NU-
VOLE - diario di bordo 
€ 10.00 (cod. 12336A5)
Scritto durante le riprese di una tra-
smissione televisiva che trattava di
aviazione chiamata “Voglia di Volare”.

Lattanzi B. (29) VITA IGNORATA
DEL CENTRO STUDI ED ESPE-
RIENZE DI GUIDONIA, 192 pp.
€ 12.91 (cod. 49Y4).
La permanenza al Centro Studi ed
Esperienze di Guidonia ha permesso
all'Autore di vedere e seguire ciò che
ivi si fece nel periodo di massima at-
tività: l'aeroplano bomba, la corsa in
salita per reinventare il radar, i risul-
tati delle ricerche alari bisoniche che
sconvolsero tutti i risultati trovati ne-
gli U.S.A., la soluzione dello studio

strutturale dell'ala a freccia, la cecità
di un costruttore famoso e l'atteggia-
mento dei quadri ministeriali. 

Lattanzi B. (38) DIZIONARIO AE-
RONAUTICO MULTILINGUE (it.-fr.-
ingl.-ted.), 256 pp., 17 x 24
€ 20.66 (cod. 50C7).

Lattanzi B. (42), L'OPERA SCIENTI-
FICA DI A. GUIDONI INGEGNERE
MILITARE, 351 pp. € 20.66.
Analisi dell'opera scientifica di Gui-
doni, dei suoi progetti sia in ambito
aeronautico che ferroviario, automo-
bilistico e navale. 

Lattanzi B. (52) DALL'ELICA BIPALA
DI LEGNO ALLA DODECAPALA
COMPOSITA A FRECCIA, 223 pp.
€ 14.50 (cod. 52B3)
Unico volume sulle eliche in Italia. For-
nisce dati di confronto tra teorie ed
espeirenze su configurazione di piante
palari, di mozzi, su problemi relativi al
numero delle pale e sul rumore.

Laureti D. APPUNTI DI VOLO A
VELA - TECNICA DI PILOTAGGIO,
65 pp. € 12,00 (cod. A11971).
Un valido aiuto per l’allievo pilota che
da solo potrà visualizzare le varie ma-
novre apprese e quelle da apprendere.
Per il pilota già brevettato un utile ri-
passo periodico.

Lembo D. PROTOTIPI E PROGET-
TI DELLA REGIA AERONAUTICA -
pp. 100, 17 x 24
€ 14,00 (cod. A11748Y3)

Lembo D., La libia Italiana. Italo
balbo e l’esercito dei ventimila e
la colonizzazione demografica
della Libia, 138 pp., 17 x 24, €
14,00 (cod. A13011Y4)

Malerba P., Elementi di teoria del
volo e di cultura aeronautica, 160
pp., 15x21, € 16,50 (cod.
A13069C4)

Malizia N. ALI SULLA STEPPA. LA
REGIA AERONAUTICA NELLA

CAMPAGNA DI RUSSIA, 239 pp.,
17 x 24 € 18,50 (cod. 11652Y4)

Mascagna L. (73) L'AFFIDABILITÀ
E LA MANUTENZIONE NELL'AVIA-
ZIONE CIVILE E MILITARE (metodi
ed ottimizzazione), 312 pp.
€ 24.80 (cod. 233B5)
ll libro fornisce il metodo impiegato per
determinare l'affidabilità di missione e
quella basica di un velivolo. 

Mascotti G. (73) MASCOTTLANG -
NORD - Campi di volo, aviosuper-
fici e aeroporti d’Italia, 384 pp.
€ 26,00 (cod. 12447C5).
CENTRO-SUD - 335 pp.
€ 20,00 (cod. 12193C4)

Mingione-Barocco (149) IL VOLO
IN CONDIZIONI FAVOREVOLI
ALLA FORMAZIONE DI GHIACCIO,
pp. 231, 17 x 24
€ 17.50 (cod. 9201B5)
Questo lavoro tenta di individuare le
corrette procedure per le operazioni di
volo in condizioni meteorologiche av-
verse e spiegare perché queste proce-
dure devono essere seguite.

Napoleone A. (7) L'AVIAZIONE
NELLE CARTOLINE. Un po’ di sto-
ria, un po’ di fantasia.
€ 12.91 (cod. 67Y6)
Una carrellata di immagini monocro-
matiche e a colori. Album di ricordi o ar-
chivio di documentazione. Un volume
da guardare e da leggere che si gusta
con la mente e con gli occhi.

Pajno V. VOLO A VELA IN ITALIA -
pp. 324, 21 x 29,7
€ 35,00 (cod. A12786C5)
Storia e tecnica del volo a vela dal 1900
al 2010.

Pajno V. SAILPLANE DESIGN - pp.
480, 17 x 24
€ 43,00 (cod. A12787C5)
A guide for students and designers.
From drafting toflight test.

Pajno V. (70) IL PROGETTO DEL-
L'ALIANTE MODERNO



€ 18.08 (cod. 226C5)
(Elementi di progetto, calcolo delle sta-
bilità, dei carichi, delle strutture, prove
statiche, collaudi in volo, esempi di cal-
colo), 276 pp.,

Pajno V. (86) IL PROGETTO DEL-
L’AEREO LEGGERO,500 pp, 17x24
€ 24.79 (cod. 3695C5). 
Lavoro specifico per la progettazione
dei velivoli leggeri. Esposizione dei pro-
blemi della stabilità, della aeroelasticità
e delle prove di  volo  che i n  genere
sono argomenti trattati in opere singole.
Numerosi esempi numerici di calcolo
che accompagnano ogni argomento in
modo da renderli facilmente compren-
sibili. L'avere corredato infine questo la-
voro con chiarissimi disegni e dia-
grammi rende anche piacevole la lettura
e l'apprendimento di concetti non sem-
pre immediatamente intuibili.

Pajno V. (86) IL PROGETTO DEGLI
ULM, 240 pp., 17 x 24
€ 22.50 (cod. 11298C5)
L’argomento viene affrontato in modo
moderno e aggiornato, nulla trascu-
rando, dagli elementi del progetto agli
esempi di calcolo, senza perdere mai
di vista il problema della sicurezza.
Utilissime le appendici e le considera-
zioni sul materiale “legno” anche per gli
amatori che acquistano i piani di co-
struzione.

Patri S. (118) L'ULTIMO SPAR-
VIERO DELL'IMPERO ITALIANO,
175 pp., 15 x 21,5
€ 13.95 (cod. 6202X2)
Racconto scritto non da uno scrittore o
da uno storico, ma da un protagonista
sotto l'impressione viva degli avveni-
menti vissuti.

Putzolu M. (40) PARACADUTARSI,
Vol.I, Tecniche di base con il para-
cadute tondo, 208 pp.
€ 13.94 (cod. 77C5)
Tecniche di base per l'utilizzo del clas-
sico paracadute a calotta emisferica.
Rivolto essenzialmente a chi intende
praticare o pratica l'attività, è utile an-
che a coloro che intendono conoscere

i mezzi e i modi per lanciarsi.

Putzolu M. (46) PARACADUTARSI,
Vol. III, Metodo accelerato per la
caduta libera - Tecnica di lancio in
tandem, 128 pp.
€ 9.30 (cod. 78C5).
Il volume diviso in tre parti. I parte: me-
todo accelerato per la caduta libera.
Questo metodo è strutturato in sette li-
velli tecnici di difficoltà crescente, su-
perati i quali l'allievo diventa un para-
cadutista completamente autonomo.
II parte: metodo di lancio in tandem. 

Quartieri G. (103) INTRODUZIONE
ALLA SICUREZZA DI SISTEMI NU-
CLEARI, 416 pp. 17 x 24
€ 18.00 (cod. A12834C7)

Quartieri G. (103) SICUREZZA DEL
VOLO. APPROCCIO PER SISTEMI,
319 pp. 17 x 24
€ 18.10 (cod. 79C7)
L'approccio progettuale per sistemi alla
sicurezza del volo. 

Rossetti L. (108)n HUNDREDS OF
PROFESSIONS IN COMMERCIAL
AVIATION, 17 x 24, 224 pp.
€ 15.00 (cod. 6200A2).
The book will encourage school lea-
vers, job hunters and anyone interested
in aviation, to take up a profession in
commercial aviation or related activities,
providing them with suggestions and
the practical information necessary to
properly initiate and be successful in
their chosen career in this fascinating
activity. It lists over 500 job titles and in-
cludes the profiles of several profes-
sions in this field.

Rossotto R. GENERALI VERGO-
GNA! Le gravi responsabilità dei no-
stri comandanti a Caporetto, 128pp.
€ 13.00 (cod. 12072F4)

Sgueglia A., (125) LA NORMATIVA
EUROPEA SULLE LICENZE DI PI-
LOTAGGIO JAA. JAR-FCL1 Veli-
voli; JAR-FCL2 Elicotteri, 270 pp.,
17 x 24 € 18.50 (cod.  7090B6) 
corredato di Quiz a risposta multipla e

griglia di verifica.
Il presente volume, completo e aggior-
nato, è un utile mezzo per acquisire la
preparazione necessaria per sostenere
gli esami per la conversione dei titoli ae-
ronautici nazionali in titoli JAA, e ope-
rare in conformità alle norme JAR-FCL.

Skywing Press EUROFIGHTER EF-
2000 Typhoon, 21x29,7, pp. 96
€ 24,50 (cod. 11301Y3)
Profili e trittici, foto inedite per la
maggior parte a colori, walk around,
sezione dedicata al modellismo. Te-
sto italiano/inglese.

Spinelli G. (93) L'ELICOTTERO. Ae-
rodinamica, prestazioni, tecnica di
pilotaggio, IV Ed.
€ 28.50 (cod. 93C6).
Il testo dell'Ing. G. Spinelli, Ispettore di
Civilavia, è destinato ai piloti civili e mi-
litari, ai tecnici di volo e agli Istituti Tec-
nici Aeronautici. 

Stinellis A. STORIA DI UN AERO-
PORTO. da Roma Littorio a Roma
Urbe. 17x24 pp. 256
€ 18.00 (cod. 11178Y5)

Storaro (78) VENT'ANNI DI AERO-
NAUTICA MILITARE - 1952-1972 - I
caccia della serie 80, pp.120, 21x29
€ 30,00 (cod. 12634Y4)

Storaro VENT'ANNI DI AERONAU-
TICA MILITARE- 1976-1996 - Vol.
I, Elica, pp. 112, 21 x 29, 174 foto
a colori
€ 19.63 (cod. 2767Y5)

Storaro VENT’ANNI DI AERONAU-
TICA MILITARE: I JETS 1978/98,
€ 19.63 (cod. 4345Y5)

Storaro 1943-1963, VENTI ANNI
DI AERONAUTICA MILITARE: Le
scuole di volo, 1943-1963. 128 pp.,
20 x 28
€ 30,00 (cod. 11563Y5)

Storaro 1964-1984, VENTI ANNI
DI AERONAUTICA MILITARE: Mis-
sion Africa. 128 pp., 20 x 28

€ 30,00 (cod. A12760Y3)

Storaro, T-6 Texan & Harvard in
Italian Service, 122 pp., 21 x 29,7,
€ 28,00 (cod. 13268)

Stretti, Il pilota VDS. Quiz risolti e
commentati. 240 pp., 21 x 29,7.
€ 22,00 (cod. 13353C5)

Stretti G. IL PILOTA PRIVATO - guida
teorico pratica, 530pp., 17x24
€ 40,00 (cod. A12103C4)

Stretti G. (160) IL PILOTA PRIVATO
- Quiz risolti e commentati, 271
pp., 21 x 29,7, (IV edizione)
€ 27.00 (cod. 10577C3)
Questo testo risponde ad una neces-
sità più volte evidenziata durante lo
svolgimento dei corsi e copre un’area
che non era stata ancora sviluppata. 

Triola A. LE STRADE INVISIBILI. I
servizi della navigazione aerea, pp.
552 € 29.50 (cod. 11040A5)
Storia e gli sviluppi di queste forme an-
ticipatrici della globalizzazione, in parti-
colare, la situazione italiana degli ultimi
trenta anni, nonchè le prospettive inter-
nazionali ed europee del settore. Lo
sfondo è dato dall’evoluzione dell’Ava-
zione Civile Internazionale, uno dei più
potenti motori socio-economici della
storia moderna.

E.Vecchione-M.Viola FATTORE
UMANO IN AVIAZIONE, Pagine 382,
17x24 € 28,50 (cod. 11916C7).

Vecchione E. SICUREZZA DEL
VOLO, III Ed., 168 pp., 15 x 21,
€ 15.00 (cod. A12191C7)
È indirizzato a tutti coloro che nella quo-
tidianità, sia per professione che per
passione necessitano e desiderano ac-
quisire e approfondire quei concetti utili
a gestire la loro attività con un approc-
cio concreto alla Sicurezza del Volo.

Vecchione - Algardi (26) ULTRA-
LEGGERO E SICUREZZA DEL
VOLO, pp. 192
€ 10.33 (cod. 114C5)

Il primo libro in Italia che tratti in
modo specifico il prezioso tema della
sicurezza del volo con l'ultraleggero.
Un volume scritto volutamente con
estrema semplicità, si rivolge a
quella massa di utenti del mondo
ULM. 

Vecchione E. (2) I LORO CIELI, 160
pp. € 10.33 (cod. 2344A5)
Carrellata veloce attraverso la storia
del volo in Italia e nel mondo; una
maniera originale per riproporre fatti
e personaggi. Un libro che non ha la
pretesa di sostituire il manuale di
volo, ma che finisce con l'essere
qualcosa di più: una favola con le ali
capace di attrarre il lettore e sottrarlo
alla ripetibilità del vivere quotidiano.
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Ferri-Bastianini

FOCKE WULF
Fw-190 A
(parte 1),
€ 15.50

(cod. 7205D3)
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COLLANE IBN

1. Di Terlizzi M.-Ferri M. (75), MC 205 VELTRO.
64 pp. - € 9.60 (cod. 2155D3)
Illustrazioni a colori e b/n. - Disegni e molte foto
inedite, utilissimo per modellisti.

3. Di Terlizzi (85), FIAT G.55. 64 pp., 17 x 24,
foto colori e b/n - € 9.55 (cod. 3490D3)
Illustrazioni a colori e b/n. Disegni e  foto inedite. Si
rivolge soprattutto ad un pubblico di modellisti e
tecnici ma, data l'aggiunta di un ulteriore capitolo
storico, non mancherà di interessare tutti gli
appassionati di aviazione.

4. Di Terlizzi (88), Reggiane RE 2005.
€ 9.55 (cod. 3657D3)

5. Spaziani (121), CASCHI DA VOLO RADIOTELE-
FONICI DELLA REGIA AERONAUTICA. 62 pp., 17 x
24, foto a colori e b/n - € 12.30  (cod. 6689D3) -
ISBN 9788886815833
Frutto di accurata ricerca, offre informazioni a
collezionisti, storici, tecnici colmando una lacu-
na nella bibliografia storico-collezionistica di
quel periodo.

COLLANA

2. Ciampaglia G. (135) DAL SAI
AMBROSINI SAGITTARIO
ALL’AERFERLEONE
Storia dei primi caccia superso-
nici italiani realizzati da Sergio
Stefanutti - 158 pp., 17 x 24
€ 17.50 (cod. 8636X2)

3. E. Bettiolo - G. Marcozzi
CAMPINI CAPRONI
Storia e tecnica del primo avio-
getto italiano - pp. 176, 17 x 24
€ 16,00 (cod. 11926X3)

4. M. Mattioli STIPA CAPRONI

The Italian flying Jet Barrel - pp.
104, 17 x 24
€ 14,00 (cod. 12133Y3)

5. G. Ciampaglia LA VITA E GLI
AEREI DI ROBERTO BARTINI -
II EDIZIONE - pp. 142, 15 x 21
€ 13,00 (cod. A11748Y3)

6. D. Lembo PROTOTIPI E PRO-
GETTI DELLA REGIA AERO-
NAUTICA - pp. 100, 17 x 24
€ 14,00 (cod. A12242X3)

7. G.P. Milanetti, LE STREGHE
DELLA NOTTE. La storia non
detta delle eroiche ragazze
pilota dell’Unione Sovietica
durante la Grande Guerra
Patriottica, II Ediz., 282 pp. 17
x 24, € 22,00 (cod. 13267X3)

8. G. Ciampaglia, GLI AEREI E I
MOTORI DELLA COMPAGNIA
AEREA NAZIONALE DI
GIOVANNI BONMARTINI, 177
pp., 17 x 24,
€ 13,00 (cod. 13354)

AVIOLIBRI DOSSIERAVIOLIBRI DOSSIER

1. Di Terlizzi (90), MACCHI  MC
202 FOLGORE (Part I), Numero
speciale dedicato al prototipo e
prime serie del Macchi Mc 202.
Foto a colori e b/n. Disegni, pro-
fili a colori, trittici. 64 pp., 20 x 28
€ 15.50 (cod. 4344ESPN)
ISBN 9788886815420

2. Di Terlizzi (94), Ju 87
Picchiatello, foto a colori e b/n,
disegni, profili a colori, 64 pp.,
20 x 28
€ 15.50 (cod. 4903 ESPN)
ISBN 9788886815581

3. Di Terlizzi (99), Macchi Mc
202 Parte II, Disegni, profili a
colori, trittici, 64 pp., 20 x 28
€ 15.50 (cod. 4989 ESPN)
ISBN 9788886815628

4. Di Terlizzi (100), MB 339,
quarto volume della serie
Special, foto a colori e b/n, profi-
li a colori, trittici, 64 pp., 20 x 28
€ 15.50 (cod. 5149ESPN) 
ISBN 9788886815635

5. Di Terlizzi (107), Mc 200
(Parte I), foto a colori e b/n, pro-
fili a colori, trittici, 64 pp., 20 x 28
€ 15.50 (cod. 5654ESPN)
ISBN 9788886815703

6. Di Terlizzi (119), REGGIANE
RE 2000 Falco, Hèja, J.20,
serie Special n. 6, 64 pp., 20x28
€ 15.50 (cod. 6550ESPN) 

ISBN 9788886815819

7. Mattioli (123), BELL P-39
AIRACOBRA IN ITALIAN SER-
VICE, serie Special n.7, 64 pp.,
20 x 28, foto a colori eb/n, pro-
fili a colori
€ 15.50 (cod. 6942 ESPN)
ISBN 9788886815857

8. Mattioli, (136), A129
MANGUSTA ITALIAN ATTACK
HELICOPTER, 63 pp., 20 x 28,
foto a colori e b/n
€ 15.90 (cod. 8638ESPN)
ISBN 9788875650018

9. Di Terlizzi (140), MACCHI
MC 200 Saetta pt.II, foto a
colori e b/n, 62 pp., 20 x 28
€ 15.90 (cod. 8802ESPN)
ISBN 9788875650056

10. Cosci S., Lockheed F/TF -
104G Starfighter, foto colori e
b/n, 62 pp., 20 x 28
€ 15.90 (cod. 8889ESPN)
ISBN 97888756500332

11. Patroncino-Di Massimo,
North American P/F 51D
Mustang in “Italian ser-vice”,
foto colori e b/n, 64 pp., 20x28
€ 15.90 ISBN 9788875650193

12. Di Terlizzi, Fiesler Fi-156
Storch in “Italian service”,
foto colori e b/n, 88 pp., 20x28
€ 21.00 ISBN 9788875650650

AVIOLIBRI SPECIAL

1. Malizia (128)
Lockheed T/RT-33A (Storia di
un addestratore), 136 pp., 17
x 24, 94 foto b/n, 30 foto
colori, profili a colori
€ 16.50 (cod. 7284X3)
ISBN 9788886815925

2. Malizia (137)
Il Fiat G.50. Storia di un Caccia
della Regia Aeronautica, 17 x
24, 175 pp., foto a colori e b/n
€ 16.50 (cod. 8750X2)
ISBN 9788875650025

3. Malizia (144)
North American (Fiat) F-86K,
223 pp., 17 x 24, foto colori e
b/n
€ 18.50 (cod.  9072X3)
ISBN 9788875650087

4. Mattioli (145)
Lockheed P-38 Lightning,
136 pp., 17 x 24
€ 14.90 (cod. 9073D3)
ISBN 9788875650100

5. Malizia (150)
Fiat G.59, 183 pp., 17 x 24,
foto colori e b/n
€ 17.50 (cod. 9702X3)
ISBN 9788875650186

6. Malizia (154)
P-47D Thunderbolt, 135 pp.,
17 x 24, foto b/n e colori

€ 13.90 (cod. 10055)
ISBN 9788875650216

7. Di Terlizzi-Mattioli (153)
De Havilland Vampire in
Italian service, 248 pp., foto
b/n e colori
€ 19.80 (cod. 10249X3)
ISBN 9788875650209

8. Malizia (174)
Ali sulla steppa. La regia
aeronautica nella campagna
di russia, 239 pp., 17 x 24
€ 18,50 (cod. 11652Y4)
ISBN 9788875650490

9. M. Palermo (179)
Ali d’Africa. Il 1° Stormo C.T.
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